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SAN PEDRO TLAQUEPAQUE JALISCO A 11 DE JULIO DEL AÑO 2016

C. INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO

DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, JALISCO

P R E S E N T E:


Lic. Juan David García Camarena, con el carácter que ostento de Síndico Municipal de San Pedro Tlaquepaque, y con fundamento en los artículos artículo 115 fracción I, primer párrafo, II y IV de la Constitución Política de los Estados Unidos  Mexicanos; numerales 1, 2, 73 fracción I y II de la Constitución política del Estado de Jalisco;  1,2, 3, 34, 37, fracción V y IX, 38 fracción II, 52, fracción I, II, de la Ley del Gobierno y  la Administración Pública Municipal, así mismo los numerales 5, fracción V,  6, fracción II, 69, 72 fracción II, 74 y 78 del Reglamento Interior del Ayuntamiento y la administración pública del Municipio de Tlaquepaque, en uso de la facultad conferida en las disposiciones citadas, presento ante Ustedes compañeros integrantes de este Órgano de Gobierno Municipal la siguiente INICIATIVA DE ACUERDO  DE COORDINACIÓN DIRECTA, CON EL CARÁCTER DE DICTAMEN que propone: FACULTAR AL SÍNDICO PARA LA SUSCRIPCIÓN DEL CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS PARA LLEVAR A CABO LA PROPUESTA ARTÍSTICA DENOMINADA “Festival de Muertos Tradición Viva”.
E X P O S I C I Ò N   D E   M O T I V O S:

 
Uno de los ejes centrales de la presente administración municipal, radica en el fomento y difusión de la cultura y las artes, por ello resulta necesario el compromiso de estimular y promocionar el arte y la cultura propias de nuestro país, impulsando la educación y la investigación, para ello dotando de infraestructura artística y cultural, espacios y servicios dignos; haciendo un uso intensivo de estos preservando, promoviendo y difundiendo la diversidad cultural nacional.

Así como apoyar la creación artística y el desarrollo de las industrias creativas con la finalidad de reforzar la generación y acceso de bienes y servicios culturales, posibilitando el acceso universal a la cultura aprovechando los recursos de la tecnología digital.
Ello es así, por la participación de este municipio en la 6a convocatoria para el otorgamiento de subsidios en coinversión a festivales culturales y artísticos 2016, emitida por la Dirección General de Vinculación Cultural, perteneciente a la Secretaría de Cultura Federal, con el objeto de realizar festivales culturales. 

Por lo cual otorgará la Secretaría de Cultura Federal a este Municipio, recursos públicos federales pertenecientes al ejercicio fiscal 2016, por la cantidad de $175,000.00 (CIENTO SETENTA Y CINCO MIL PESOS 00/100 M.N.) destinados única y exclusivamente para cubrir los gastos de servicios artísticos profesionales, para la creación del “Festival de Muertos Tradición Viva”.

 
En base a lo antes expuesto, someto a la consideración de esta Asamblea, la presente INICIATIVA DE ACUERDO CON EL CARÁCTER DE DICTAMEN, para lo cual propongo los puntos que a continuación se describen, como:

A C U E R D O

PRIMERO. - SE AUTORIZA AL SINDICO MUNICIPAL LA FIRMA DEL CONVENIO DE COORDINACIÓN QUE CELEBRAN EL EJECUTIVO FEDERAL POR CONDUCTO DE LA SECRETARÍA DE CULTURA, PARA LLEVAR A CABO EL PROYECTO DENOMINADO FESTIVAL DE MUERTOS TRADICIÓN VIVA, CONVENIO QUE DEBERÁ REGULAR LA SEGURIDAD DE LOS VISITANTES, COSTOS Y BENEFICIOS PARA EL AYUNTAMIENTO Y UNA VIGENCIA NO MAYOR AL TERMINO DE LA PRESENTE ADMINISTRACIÓN, LA DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN CULTURAL. 

SEGUNDO. - NOTIFÍQUESE A LAS DEPENDENCIAS RELACIONADAS CON EL PRESENTE ACUERDO.

ATENTAMENTE SALÓN DE SESIONES DEL H. AYUNTAMIENTO

“PRIMA OPERA FIGLINAE HOMO”
LIC. JUAN DAVID GARCÍA CAMARENA

Síndico Municipal de San Pedro Tlaquepaque
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