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SAN PEDRO TLAQUEPAQUE JALISCO A 11 DE JULIO DEL AÑO 2016

C. INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO

DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, JALISCO

P R E S E N T E:


Lic. Juan David García Camarena, con el carácter que ostento de Síndico Municipal de San Pedro Tlaquepaque, y con fundamento en los artículos artículo 115 fracción I, primer párrafo, II y IV de la Constitución Política de los Estados Unidos  Mexicanos; numerales 1, 2, 73 fracción I y II de la Constitución política del Estado de Jalisco;  1,2, 3, 34, 37, fracción V y IX, 38 fracción II, 52, fracción I, II, de la Ley del Gobierno y  la Administración Pública Municipal, así mismo los numerales 5, fracción V,  6, fracción II, 69, 72 fracción II, 74 y 78 del Reglamento Interior del Ayuntamiento y la administración pública del Municipio de Tlaquepaque, en uso de la facultad conferida en las disposiciones citadas, presento ante Ustedes compañeros integrantes de este Órgano de Gobierno Municipal la siguiente INICIATIVA DE ACUERDO  DE APROBACIÓN DIRECTA, CON EL CARÁCTER DE DICTAMEN que propone: FACULTAR AL SÍNDICO PARA LA SUSCRIPCIÓN DEL CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS PARA LLEVAR A CABO LA PROPUESTA ARTÍSTICA DENOMINADA “NOCHES DE LEYENDA EN EL CEMENTERIO”.
E X P O S I C I Ò N   D E   M O T I V O S:

 
San Pedro Tlaquepaque se ha caracterizado en los últimos tiempos por ser un punto de interés turístico a nivel nacional e internacional cobrando gran importancia para esta administración el hacer llegar e incrementar la oferta turística y cultural de nuestro territorio, por tal motivo se hace indispensable el abrir nuevos espacios culturales y habiendo dejado de lado una parte importante de nuestro folclore, como lo es, nuestro panteón municipal que tanta leyenda e historia acarrea a hasta nuestro días.

Es por ello que resulta necesario implementar el uso temporal del Cementerio Ubicado en la Cabecera municipal el cual está ubicado en la Avenida Niños Héroes numero 243 zona centro de San Pedro Tlaquepaque, área en la que se pondrá en marcha la presentación de la propuesta Artística denominada “NOCHES DE LEYENDA EN EL CEMENTERIO” los días sábados por la noche de cada semana; exceptuando los ya ocupados por eventualidades fijas como lo son el 10 de Mayo (Día de las Madres) y el 2 de Noviembre (Día de los Muertos), o en algún caso de eventualidad por parte de Presidencia o alguna otra dependencia municipal, en su caso, se le dará aviso oportuno al “EL EXPOSITOR”, con una anticipación de 5 días hábiles., obligándose este a entregar las áreas en cuestión en las mismas condiciones en que las recibió comprometiéndose a responder por los daños causados durante el tiempo que este gozando del uso temporal de las áreas ya descritas.

Así mismo se acuerda que, como participación el Gobierno Municipal de San Pedro Tlaquepaque recibirá por el CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS, el 20% VEINTE POR CIENTO del total de la taquilla de la puesta en escena, por concepto de donación y a  través de la  Hacienda municipal, por lo que para efectos de transparencia en la emisión de boletos, admisión y/o entrada a dicho espectáculo se deberán sellar y llevar control del boletaje por parte de Hacienda Municipal, estableciéndose que el costo del boleto es de $ 80.00 (Ochenta pesos 00/100 m.n.) por persona y se venderán un máximo de 50 boleto por función.

Contrato que deberá regular la seguridad de los visitantes, costos y beneficios para el ayuntamiento y una vigencia no mayor al término de la presente administración.
En base a lo antes expuesto, someto a la consideración de esta Asamblea, la presente INICIATIVA DE ACUERDO CON EL CARÁCTER DE DICTAMEN, para lo cual propongo los puntos que a continuación se describen, como:

A C U E R D O

PRIMERO.- SE AUTORIZA AL SINDICO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO LA FIRMA DEL CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS CON EL C. JOSÉ DE JESÚS SANDOVAL RAMÍREZ  PRODUCTOR DE LA PROPUESTA ARTÍSTICA DENOMINADA “NOCHES DE LEYENDA EN EL CEMENTERIO”. 

SEGUNDO.- NOTIFÍQUESE A LAS DEPENDENCIAS RELACIONADAS CON EL PRESENTE ACUERDO.

ATENTAMENTE SALÓN DE SESIONES DEL H. AYUNTAMIENTO

“PRIMA OPERA FIGLINAE HOMO”
LIC. JUAN DAVID GARCÍA CAMARENA

Síndico Municipal de San Pedro Tlaquepaque
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