San Pedro Tlaquepaque, Jal. 09 de Mayo de 2016.
MINUTA DE LA CUARTA REUNION DE LA COMISION DEL DEPORTE Y ATENCION A LA JUVENTUD.
El Presidente expresa:
Regidores integrantes de la Comisión Edilicia de Deporte y Atención a la Juventud a continuación,  me permito verificar si existe el quórum requerido para sesionar con validez por lo que a continuación  procedo a pase de asistencia:
Presidente
· Regidor Marco Fuentes Ontiveros                                       Presente
Vocales    
· Regidora María del Rosario de los Santos Silva                   Presente
· Regidora Daniela Elizabeth Chávez Estrada                        Presente
· Regidor Miguel Silva Ramírez                                             Presente
· Regidor Adenawer González  Fierros                                  Presente
· Regidora Lourdes Celenia Contreras González                   Presente
Invitados
Lic. Lorena Corona Hernández – Directora del COMUDE.
Lic. Nancy Narely González Ramírez – Directora del IMJUVE.
Mtro. Iván Omar González Solís – Regidor Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque.
Existiendo quórum legal, siendo las 11:16 horas se desahoga la reunión de la siguiente forma.
ORDEN DEL DIA:
Primero.-  Lista de Asistencia.
Segundo.- Lectura y Aprobación del Orden del día.
Tercero.-   Análisis y Avances de la Comisión de Deporte y Atención a la Juventud.
Cuarto.-    Asuntos Generales.
Quinto.-    Clausura.
El Presidente,  confirma que previo a la reunión se les hizo llegar la convocatoria para esta  Sesión,  contemplando el Orden del Día para llevar a efecto los trabajos de esta Comisión, solicitándoles sus comentarios y/o aportaciones para incorporarlos a la misma, no habiendo recibida ninguna se les pregunta, si quisieran adicionar algún tema en este momento,   al no tener mas,  les solicita  que en votación económica manifiesten si la propuesta se aprueba,   aceptándola,  por unanimidad.
Pasando al Tercer punto:
 El Presidente expone a los asistentes el evento denominado “Semana Cultural” que llevara a efecto el CECYTEJ plantel la Duraznera, al que están todos,  cordialmente invitados indicándoles,  que les hará llegar todo el programa que  incluye,  eventos deportivos y culturales.
Adelantó que para el mes de Octubre o Noviembre del presente año la mencionada institución celebrará sus primeros 20 años de existencia y  han iniciado los preparativos para tener diversos eventos entre los cuales se incluirá una Rodada temática y narrativa durante el recorrido,  resaltando los eventos de los cristeros, así como  eventos culturales y deportivos entre otros, por tal motivo en su momento se les brindará apoyo en su logística, unidad deportiva como sede de sus eventos, servicios de paramédicos, control de vialidad, rondines de seguridad y sonido.
El Presidente, solicita a la Dirección del Comude, presente los avances que tienen hasta la fecha y en voz de Pedro Hernández Director Técnico Operativo responsable de diversos programas,  expuso la continuidad del Programa Activa tu Barrio el cual esta por tener un mayor impulso, para cumplir con los objetivos trazados en el mismo, mencionó también que en apoyo a los jóvenes emprendedores se han incorporado mas espacios deportivos con el objetivo de crear mas escuelas para la practica de diversos deportes y actividades para crear conciencia de la necesidad y el beneficio en la salud por la practica de la actividad física, otorgándoles no solo el apoyo para su conformación sino además asesoría, dando preferencia a jóvenes residentes en la zona, quienes obtienen un ingreso económico por la buena administración del espacio deportivo.
La Regidora Charo hablo de una Sra. Que da clases de zumba en la Unidad Colón,  dicen que Comude les cobra $ 5,000.00 (Cinco mil pesos 00/100 M.N) por mes y pregunta si es verdad que quien administra tiene derecho a cobrar.
El Presidente habló de antecedentes referente a este asunto, señalando que este tema esta politizado expone que si sé dá una aportación al Comude para mantenimiento de ese espacio,  y sugiere se convoque a una reunión para aclarar esta situación y solicita,  se le invite para resolver esta inquietud.
El Director Pedro Hernández, reitera que Comude está para atender las solicitudes para incrementar la participación vecinal en las colonias
El Presidente solicita que no se deje solo en las colonias el Programa de Activa tu Barrio, y señala que las dependencias que se comprometieron a participar ya no están acudiendo, por lo que se enviaran oficios de esta Comisión a las diversas dependencias involucradas como Comucad, Instituto de la Mujer, Comusida y Dif entre otras.
La Regidora Celenia, solicita se le envié el calendario en las que se programa Activa tu Barrio, y se el Director Pedro Hernández le explico que de 27 colonias censadas se determino que se aplicara en las colonias con mayor impacto y es lo que hasta la fecha se contempla, señalando que hoy le enviara el programa elaborado.
El Presidente,  expone que a la fecha  se tienen   convenios suscritos por este H. Ayuntamiento y  diversos centros escolares de enseñanza privados en beneficio de quienes  deseen continuar sus estudios otorgándoles becas económicas con diferentes porcentajes tanto en colegiaturas como en inscripciones, beneficiando tanto a servidores públicos como a toda la comunidad del municipio que así lo requiera previo cumplimiento de los mínimos requisitos que se establecen en los mismos, motivo por el cual es importante conocer este invaluable apoyo.
Por lo que  solicita al Lic. José Octavio Altamirano Morales, en representación del Regidor Mtro. Iván Omar González Solís inicie su exposición;  y mencionó,  que se esta en proceso de actualizar los convenios con la UNIVA, Proulex, y algunas universidades privadas, ofreció enviar a los integrantes de la Comisión el listado de las Universidades y/o Institutos con  los que ya se tienen  debidamente firmados y vigentes los convenios para la aplicación de los descuentos correspondientes.
En el desahogo del Curto punto Asuntos Generales:
La Regidora Charo expreso que se esta organizando la “Semana de la Cultura Vial”, dirigido a niños y jóvenes mediante foros para prevención de accidentes y se llevara a efecto del 23 al 27 del presente mes, se darán importantes temas relacionados con el uso del transporte, se esta gestionando el contar con  un simulador virtual  de prevención de accidentes que tiene la Secretaria de Movilidad, además se mostrara el beneficio y la aplicación del Alcoholímetro y se presentaran testimoniales diversos para concientizar sobre los riesgos y consecuencias de la falta de atención al conducir.
El Regidor Miguel Silva solicita que Comucad entre de lleno en la colonia Buenos Aires, para orientación y prevención contra las adicciones, que se impartan talleres  educativos en la orientación sexual, prevención del embarazo, que no solo se de atención a la zona centro en San Pedro Tlaquepaque, lo cual es importante,  pero en colonias como la que menciona existe un grave problema de adicciones, embarazos en menores de edad entre otros.
El Presidente dá su apoyo total a esta iniciativa del Regidor Miguel, y señala que sus acciones se encaminarán a convocar una atención metropolitana en este tema, iniciando con Comucad de nuestro municipio para que nos informe a detalle de sus objetivos, y logros, que tiene conocidos muy profesionales en estos temas que pueden brindar todo su apoyo para atender lo que ha sido expuesto por el Regidor Miguel.
El Lic. José Octavio Altamirano invitó al evento que se realizara el día 20 del presente mes en el Centro Cultural El Refugio desarrollando temas sobre sexualidad, comportamiento en el noviazgo, embarazo prematuro mediante talleres y películas con el apoyo de la UNIVER.
Por ultimo, el Presidente comento que tiene el apoyo del responsable del vivero de los Colomos para orientar en las colonias de nuestro municipio para llevar a efecto una reforestación integral, pero con el compromiso de sus habitantes participando en un curso de 45 minutos en los que recibirán toda la instrucción en su colonia,  para el cuidado de las especies que se les entregaran.
En el desahogo del Quinto punto:
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