MINUTA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE FOMENTO ARTESANAL.

CELEBRADA EL DIA JUEVES 31 DE MARZO DEL 2016.
En la sala de reuniones del Área de Regidores del H. Ayuntamiento del municipio de San Pedro Tlaquepaque Jalisco, siendo las 11:05 horas del día 31 de marzo del 2016, se celebró la tercera sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Fomento Artesanal, convocada y presidida por la C. Regidora Rosa Pérez Leal.
LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.-  

Para tal efecto la Presidencia de la Comisión Edilicia de Fomento Artesanal procedió a tomar lista de asistencia contando con la presencia de los siguientes regidores:

C. Rosa Pérez Leal

C. María Elena Limón García

C. Alfredo Fierros González

C. Orlando García Limón 

Declarado formalmente el quórum legal para sesionar válidamente, la presidencia de la comisión sometió a la consideración de los señores regidores presentes el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DIA:

1.- Lista de asistencia y verificación del Quórum legal.
2.- Lectura y aprobación del orden del día.

3.-Intervención por parte del Lic. Francisco Padilla Sánchez, Jefe del Departamento de Fomento Artesanal del Municipio de San Pedro Tlaquepaque a efecto de informar respecto de las actividades realizadas desde el inicio de la administración a la fecha por parte de la jefatura a su digno cargo.

4. Asuntos Generales.

5. Clausura de la Sesión.

Aprobado como fue el orden del día, se paso al siguiente punto que es: 

INFORME RESPECTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS CON LOS ARTESANOS DEL MUNICIPIO DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE.
C. Rosa Pérez Leal: Buenos días compañeros Regidores, aprovecho para mencionar que el Lic. Francisco Padilla encargado de la casa del artesano, no podrá acompañarnos el día de hoy, ya que tuvo una invitación con industriales donde se tratarían algunas estrategias para el beneficio de los artesanos del municipio. 

Cubierto el primer y segundo punto del orden del día pasaremos al tercer punto del mismo que es la intervención del Lic. Francisco Padilla la cual quiero aprovechar para hacerla yo, ya que nuestra comisión se encuentra trabajando para llevar a cabo los proyectos ya establecidos y definidos, como se había hablado en sesiones anteriores, al mismo tiempo se está trabajando para encontrar mercado de venta y exposición en distintos lugares como Estados Unidos, Francia y en las playas de Jalisco, en los cuales nuestros artesanos del municipio de San Pedro Tlaquepaque puedan vender sus productos ya que ésta es su principal necesidad, buscando así su beneficio mediante cursos de capacitación para tener más éxito en sus ventas. El jueves 17 de marzo se realizó una junta con los artesanos en la casa del artesano donde se tomó el acuerdo de autorizar la venta y exposición de artesanías los días 18 al 25 de marzo en la explanada localizada fuera de la Presidencia Municipal, aprovechando que era el día del artesano y que mejor regalo que darles la oportunidad de trabajar.
ASUNTOS GENERALES:

La regidora Rosa Pérez Leal pone a consideración de los asistentes el punto de asuntos varios para la aportación y opiniones de los regidores vocales de la Comisión Edilicia de Fomento Artesanal resultando las siguientes participaciones:
-Lic. Orlando García Limón: Abordando Regidora con referencia a lo que comenta de la venta de semana santa y por comentarios de los mismos artesanos de que les fue muy bien, proponer a la titular de esta administración en este caso nuestra Presidenta Municipal que les autorice a los artesanos para que vendan esos días porque son días en los que sus ventas son muy altas para ellos, y que por cuestiones administrativas del área de mercados no les concedan el permiso correspondiente para vender sus productos. Es conveniente propiciar algún punto de acuerdo de esta comisión para que se les autorice a estos artesanos que la semana santa vendan sus productos ya que es un atractivo más para el municipio y sería algo que sumaría un atractivo para los turistas, a mi me toco venir el día jueves aquí a Tlaquepaque, vi muy lleno hasta estacionamientos saturados, por lo tanto hubo derrama para el municipio, entonces si autorizamos a que esos artesanos vendan  no solo en su día sino la semana santa completa  yo creo que sería algo muy productivo.

C. Rosa Pérez Leal: Claro compañero Regidor me parece una propuesta muy productiva la cual podemos subir como propuesta de comisión y a su vez se encuentre respaldada por los integrantes de esta comisión. 
-Regidor Alfredo Fierros González: Algunas de las preguntas que nos hicieron llegar eran para el titular Francisco Padilla pero dado que no se encuentra vamos a omitir algunas preguntas, pero también algunas vienen muy generalizadas una de las preguntas es que si a la fecha se ha actualizado el padrón de artesanos ya que el reglamento para el uso y difusión de la casa del artesano del municipio de San Pedro Tlaquepaque establece que los primeros seis meses se realiza dicho planteamiento y ellos lo solicitan, algunos artesanos de diferentes grupos mencionan que se haga transparente y que se publique en presidencia en el refugio y en distintos lugares del municipio, para lograr una visión más transparente, ver quiénes están dentro de este padrón y a quienes se les va otorgar alguna especie de premio, monto, materia o herramienta para su trabajo, entonces esto es lo que nos están pidiendo los artesanos que ya no se trabaje únicamente en grupos de artesanos que son monopolizados por grupos partidistas y que este gobierno tenga la mayor voluntad de transparentar un recurso que es para los artesanos. También preguntaban si el Lic. Francisco Padilla ha realizado cursos para los artesanos de las zonas más marginadas.
Debemos trabajar fuertemente con los artesanos ya que el municipio de San Pedro Tlaquepaque se caracteriza por ser eminentemente artesanal.
No habiendo más asuntos que tratar se da por clausurada la sesión siendo 11:45 horas del día 31 de marzo del presente año.
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