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Por este conducto reciba un cordial saludo y al mismo tiempo con fundamento en lo dispuesto por los artículos 29 fracción I y 47 fracción III, de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; así como los artículos 1, 4 fracción III, 27 fracción XII, 35 fracción II, 39 fracción IV, 123, 124, 127, 129, 130, 131 y 145 del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, se le CONVOCA a la Segunda Sesión Ordinaria del mes de Noviembre del año 2016, la cual tendrá verificativo el día jueves 17 de Noviembre a las 7:00 horas, en el Salón de Sesiones del H. Ayuntamiento, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I.- 	Lista de Asistencia, Verificación y Declaración del Quórum Legal para sesionar.

II.- 	Aprobación del Orden del Día.

III.-	Lectura, análisis y aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de fecha 04 de Noviembre del año 2016.

IV.-    Lectura de Comunicados.

Se recibió oficio DG 439/2016 por parte del Ing. Aristeo Mejía Durán, Director General y Presidente de la Comisión Tarifaria del SIAPA, en el cual solicita se giren las instrucciones correspondientes a efecto de publicar el resolutivo de Tarifas del SIAPA en la gaceta municipal. (Se envía información a correos electrónicos autorizados).

V.-     Turno de Asuntos a Comisiones Edilicias.

V.- A) Iniciativa de turno suscrita por el Regidor Adenawer González Fierros mediante la cual propone el turno a las Comisiones Edilicias de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto como convocante y a la de Educación como coadyuvante, que tiene por objeto incluir dentro del Presupuesto de Egresos del año 2017, los recursos económicos necesarios para la instalación de una nueva red de electricidad en uno de los módulos de la Escuela Primaria Mariano Otero en la Colonia La Duraznera.

V.- B) Iniciativa de turno suscrita por la Regidora Silvia Natalia Islas, mediante la cual propone el turno a la Comisión Edilicia de Promoción Cultural como convocante, así como Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos como coadyuvante, que tiene por objeto aprobar el proyecto para la abrogación del Reglamento Privado de Administración, Funcionamiento y Aprovechamiento del Centro Cultural, de Eventos y Exposiciones El Refugio y la Creación del Reglamento de Cultura del Municipio de San Pedro Tlaquepaque.

V.- C) Iniciativa de turno suscrita por la Regidora Silvia Natalia Islas, mediante la cual propone el turno a la Comisión Edilicia de Promoción Cultural como convocante, así como Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos como coadyuvante, que tiene por objeto aprobar el proyecto para modificar diversos artículos del Reglamento de Organización y Funcionamiento de la Escuela de Artes Plásticas, Artesanías y Oficios "Ángel Carranza".

V.- D) Iniciativa de turno suscrita por la Regidora Silvia Natalia Islas, mediante la cual propone el turno a la Comisión Edilicia de Promoción Cultural como convocante, así como Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos como coadyuvante, que tiene por objeto aprobar el proyecto para modificar diversos artículos del Reglamento del Museo Municipal del Premio Nacional de la Cerámica “Pantaleón Panduro”.

V.- E) Iniciativa de turno suscrita por la Regidora Mirna Citlalli Amaya de Luna, mediante la cual propone el turno a la Comisión Edilicia de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto, del proyecto de Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2017. (Se envía información a correos electrónicos autorizados).




V.- F) Iniciativa de turno suscrita por el Lic. Juan David García Camarena, Síndico Municipal, mediante el cual propone el turno a la Comisión Edilicia de Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos del proyecto del Reglamento de Estacionamientos para el Municipio de San Pedro Tlaquepaque. 
VI.-   Lectura, en su caso debate y aprobación de Dictámenes   de Comisiones Edilicias.

VI.- A) Dictamen suscrito por la Comisión Edilicia de Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos que tiene por objeto modificar el artículo 83, modificar el artículo 35 y agregar el artículo 35 bis, así como adicionar dos párrafos al artículo 90 y la creación del título onceavo “De la gaceta municipal” todos del Reglamento del Gobierno y de la Administración Publica del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque.

VI.- B) Dictamen suscrito por la Comisión Edilicia de Ecología, Saneamiento y Acción Contra la Contaminación Ambiental como convocante, así como las Comisiones Edilicias de Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos y Salubridad e Higiene como coadyuvantes, mediante el cual se propone el proyecto del Reglamento de Ladrilleras del Municipio de San Pedro de Tlaquepaque.

VI.- C) Dictamen suscrito por la Comisión Edilicia de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto, mediante el cual se rechaza la propuesta de otorgar incentivo económico por la cantidad de hasta $50,000.00 (Cincuenta mil pesos 00/100 m.n.), al C. Jonathan Díaz Rivera por haber participado en Sextos Juegos Europeos de Policías y Bomberos 2016, celebrados en Huelva, España.

VII.- Iniciativas de Aprobación Directa.

VII.- 	A) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por la C. María Elena Limón García, Presidenta Municipal, que tiene por objeto aprobar la Reforma a la Constitución Política del Estado Jalisco, en su fracción X del Artículo 15 en materia de Mejora Regulatoria consistente en eficientar trámites administrativos.


VII.- 	B) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por el Regidor Miguel Carrillo Gómez, que tiene por objeto aprobar el inicio del procedimiento de actualización de los instrumentos normativos de Planeación Urbana Municipal (Programa Municipal de Desarrollo Urbano, Plan de Desarrollo Urbano de Centro de Población y Planes Parciales de Desarrollo Urbano).

VII.- C) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por el Regidor Luis Armando Córdova Díaz, que tiene por objeto
Convertir los edificios públicos Municipales en Edificios Incluyentes y realizar las adecuaciones según correspondan.

VII.- D) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por el Regidor Albino Jiménez Vázquez, que tiene por objeto modificar las características de las placas de Nomenclatura emitidas en el Dictamen de fecha 15 de julio de 2016 quedando de la siguiente manera: Dimensiones: 60 cm. de largo por 35 cm de alto, Fabricación: Lámina galvanizada calibre 24 milímetros y Características del Vinil Adherible: Vinil látex.

VII.- E) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por el Regidor Miguel Silva Ramírez, que tiene por objeto aprobar la Firma de Convenio con la Comisión de la Regularización de la Tenencia de la Tierra, a efecto de promover el desarrollo ordenado y sustentable de la vivienda y regularizar la tenencia de la tierra.

VII.- F) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por la Regidora Mirna Ciltalli Amaya de Luna que tiene por objeto llevar a cabo la desincorporación y enajenación de 125 bienes muebles (vehículos). (Se envía información a correos electrónicos autorizados).

VII.- G) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por la Regidora Mirna Ciltalli Amaya de Luna, que tiene por objeto llevar a cabo la desincorporación y enajenación de 608 bienes muebles entre mobiliario, herramienta, equipos de cómputo y artículos diversos. (Se envía información a correos electrónicos autorizados).

VII.- H) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por el Lic. Juan David García Camarena, Síndico Municipal, mediante el cual se reconoce la excedencia por afectación con motivo de obras en la Construcción del Colector pluvial y la ampliación de la Av. 8 de Julio.
VII.- I) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por el Lic. Juan David García Camarena, Síndico Municipal, mediante el cual se autoriza la suscripción de un convenio de colaboración con la Sociedad de Autores y Compositores de México, sociedad de gestión colectiva de interés público.
VII.- J) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por el Lic. Juan David García Camarena, Síndico Municipal, mediante el cual se ratifica el comodato de fecha 27 de julio del año 1989, mediante el cual se le otorgo el uso y administración de un predio propiedad municipal a la persona moral denominada “Centros de Integración Juvenil A.C.”.
VII.- K) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por el Regidor Miguel Carrillo Gómez, que tiene por objeto aprobar el Contrato de Prestación de Servicios de Imagenología, laboratorio e interpretación para la Unidad Médica Dr. Marcos Montero, Unidad Tlaquepaque, con la persona moral denominada Servicios Médicos de Neuroimagen S.C. 
VII.- L) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por la Regidora Lourdes Celenia Contreras González mediante la cual propone, condonar el cobro municipal de derechos de conexión de los servicios de agua potable y la incorporación, aprovechamiento de la infraestructura de 21 lotes ubicados sobre la Calle Prolongación Allende en la Colonia La Calerilla de San Pedro Tlaquepaque.




VIII.- Asuntos Generales.

VIII.- A) Informe de actividades y resultados presentado por la Regidora María del Rosario de los Santos Silva en su carácter de Presidenta de la Comisión Edilicia de Movilidad, así como del Lic. Juan David García Camarena, Síndico Municipal, como Presidente de la Comisión de Estacionamientos y Estacionómetros.


A T E N T A M E N T E
San Pedro Tlaquepaque, Jalisco. A 15 de Noviembre del año 2016.
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