                                                                                                                                           
Por este conducto reciba un cordial saludo y al mismo tiempo con fundamento en lo                                                                                  dispuesto por los artículos 29 fracción I y 47 fracción III, de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; así como los artículos 1, 4 fracción III, 27 fracción XII, 35 fracción II, 39 fracción IV, 123, 124, 127, 129, 130, 131 y 145 del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, se le CONVOCA a la Segunda Sesión Ordinaria del mes de Junio del año 2016, la cual tendrá verificativo el día viernes 24 de Junio a las 09:00 horas, en el Salón de Sesiones del H. Ayuntamiento, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I.- 	Lista de Asistencia, Verificación y Declaración del Quórum Legal para sesionar;

II.- 	Aprobación del Orden del Día; 

III.- 	Lectura, análisis y aprobación de las Actas de las Sesiones Ordinarias de fechas 18 y 23 de Mayo del año 2016;

IV.- 	Lectura de comunicados; 

Acta mediante la cual se deliberó el Jurado para la entrega del reconocimiento al Mérito Ambiental.

V.-    Turno de Asuntos a Comisiones Edilicias;

V.- A) Iniciativa de turno suscrita por la Regidora Daniela Elizabeth Chávez Estrada, mediante la cual propone el turno a las Comisiones Edilicias de Ecología, Saneamiento y Acción contra la Contaminación Ambiental como convocante y a la de Asuntos Metropolitanos como coadyuvante, que tiene por objeto suscribir un Convenio de Asociación Intermunicipal para el establecimiento de una “Agencia Metropolitana de Protección al Ambiente”.

V.- B) Iniciativa de turno suscrita por el Lic. Juan David García Camarena, Síndico Municipal, mediante el cual propone el turno a la Comisión Edilicia de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto que autoriza el contrato de comodato a título gratuito a favor de la Arquidiócesis de Guadalajara, A.R., respecto al área para la construcción de un templo con una superficie de 1,060 m2, en el Fraccionamiento Arboledas de San Martín.

V.- C) Iniciativa de turno suscrita por el Lic. Juan David García Camarena, Síndico Municipal, mediante el cual propone el turno a la Comisión Edilicia de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto, a efecto de renovar el contrato de comodato respecto a una fracción de un predio urbano donde se encuentra una caseta y un baño construidos, a favor de los Permisionarios Trabajadores de Taxis, Transporte: Público y Privado Automotriz, Marítimo, Aéreo, Paquetería, mensajería, industrial, comercio, construcción Federal, local, similares y conexos de Jalisco. 

V.- D) Iniciativa de turno suscrita por la Regidora Mirna Citlalli Amaya de Luna, mediante el cual se propone el turno a las Comisiones Edilicias de Ecología Saneamiento y Acción contra la Contaminación Ambiental como convocante, así como la de Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos como coadyuvante, que tiene por objeto reformar y derogar diversos artículos del Reglamento Municipal de Equilibrio Ecológico y la Protección al Medio Ambiente y del Reglamento Interno del Consejo Ecológico Municipal en el que promoverá la creación de un Consejo Municipal de Medio Ambiente y Cambio Climático.

VI.-  Lectura, en su caso debate y aprobación de Dictámenes   de Comisiones Edilicias; 

VI.- A) Dictamen suscrito por las Comisiones Edilicias de Gobernación, así como de Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos, que tiene como finalidad la Reforma al artículo 32 del Reglamento Municipal de Regularización del Municipio de San Pedro Tlaquepaque.
VI.- B) Dictamen suscrito por la Comisión Edilicia de Planeación Socioeconómica y Urbana, que tiene como objeto se apruebe y autorice el Plan Municipal de Desarrollo 2015-2018 en su tercera versión.

VI.- C) Dictamen suscrito por las Comisiones Edilicias de Planeación Socioeconómica y Urbana, así como de Asuntos Metropolitanos que tiene como objeto se apruebe y autorice el Plan de Ordenamiento Territorial Metropolitano en su tercera versión.

VI.- D) Dictamen suscrito por la Comisión Edilicia de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto, que propone la cancelación del contrato de donación y entrega del bien inmueble propiedad del Municipio de San Pedro Tlaquepaque, con una superficie de 5,000.00 mil metros cuadrados a la Universidad de Guadalajara, predio en el que se encuentra ubicada la Unidad Deportiva Valentín Gómez Farías.

VI.- E) Dictamen suscrito por la Comisión Edilicia de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto, que propone la cancelación del Comodato otorgado al Fondo Regional Indígena de Tlaquepaque S.C.

VI.- F) Dictamen suscrito por las Comisiones Edilicias de Hacienda Patrimonio y Presupuesto, así como la de Deportes y Atención a la Juventud, que tiene por objeto se apruebe y autorice la realización del concurso denominado impulso al autoempleo juvenil así como las bases que se adjuntan en este dictamen como anexo I mismo donde se suscriben las bases para la realización del concurso denominado “Impulso al Autoempleo Juvenil.”

VII.-   Iniciativas de Aprobación Directa; 

VII.- A) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por la Presidenta Municipal, María Elena Limón García, mediante la cual propone se apruebe y autorice la reforma a los artículos 13 y 55 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, referentes al cambio del concepto del salario mínimo en tanto unidad de referencia de otros precios de trámites, multas, impuestos, prestaciones, etc, por el de valor diario de la unidad de medida y actualización, así como la reforma del articulo 4° del mismo ordenamiento, la cual tiene como fin garantizar la efectiva participación política de hombres y mujeres indígenas en condiciones de igualdad, mediante decreto número 25841, emitidos por el Congreso del Estado de Jalisco.

VII.- B) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por la Presidenta Municipal, María Elena Limón García, que tiene por objeto obtener el reconocimiento a las 17 Asociaciones Vecinales y un comité vecinal que se han conformando en el Municipio de San Pedro Tlaquepaque.

VII.- C) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por el Regidor Edgar Ricardo Ríos de Loza, mediante la cual se propone instruir a la Coordinación General de Construcción de la Comunidad se modifiquen las reglas de operación para el ejercicio fiscal 2017 de los Programas Sociales para que sean incluidos los Hombres Jefes de Familia solos.

VII.- D) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por el Regidor Edgar Ricardo Ríos de Loza, mediante la cual se propone solicitar al Congreso del Estado de Jalisco que se realice un exhorto a la Secretaría de Desarrollo e Integración Social del Estado de Jalisco, para que generen acciones afirmativas a favor de los hombres Jefes de Familia solos, que permita establecer condiciones de igualdad sustantiva en los programas sociales.

VII.- E) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por la Comisión Edilicia de Hacienda Patrimonio y Presupuesto, el cual somete a la aprobación la desincorporación y enajenación de 815 bienes muebles de Municipio para baja correspondiente al periodo del 27 de enero al 02 de junio de 2016 por encontrarse en desuso y e incosteable su mantenimiento y reparación.

VII.- F) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por el Lic. Juan David García Camarena, Síndico Municipal, mediante la cual propone autorizar la ratificación del contrato con la Secretaría de Cultura Federal, por la donación de $2’052,580.00 firmado con fecha 10 de mayo, a efecto de que el mismo sea destinado a la realización del proyecto denominado “Premio Nacional de la Cerámica 2016”.

VII.- G) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por el Lic. Juan David García Camarena, Síndico Municipal, mediante la cual propone facultar al Síndico y al Tesorero Municipal para la suscripción del convenio de colaboración con diversas estancias infantiles para llevar a cabo el programa de “Becas para Estancias Infantiles”.

VII.- H) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por el Lic. Juan David García Camarena, Síndico Municipal, mediante la cual propone dejar sin efecto el acuerdo de Ayuntamiento de fecha  29 de agosto del 2002, referente a la autorización del contrato de comodato, otorgado a la Secretaría de Educación Jalisco; y suscrito el día 10 de noviembre del año 2002.

VII.- I) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por el Lic. Juan David García Camarena, Síndico Municipal, mediante la cual propone dejar sin efectos el acuerdo de Ayuntamiento de fecha 14 de julio 2006, referente a la autorización del contrato de comodato otorgado a la  Secretaría de Educación Jalisco, suscrito el día 21 de agosto 2002, asimismo se solicita se rescinda la donación al Municipio hecha por la Asociación Civil denominada “Comerciantes en Solidaridad del Mercado Ana María Manzo”.

VII.- J) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por la Comisión Edilicia de Planeación Socioeconómica y Urbana mediante la cual se propone se apruebe y autorice la redensificación del predio ubicado en la Av. Prolongación Colón No. 4620, en la Colonia Mirador del Tesoro, Distrito Urbano TLQ-02, Subdistrito (TLQ 2-15) con una superficie de 14,235.00 metros cuadrados, de Habitacional Plurifamiliar Horizontal Densidad Alta (H4-H) a Mixto Distrital Intensidad Máxima (MD-5).

VII.- K) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por la Regidora Carmen Lucía Pérez Camarena, que tiene por objeto se instruya al Secretario General para que dé cumplimiento y respuesta a todas y cada una de las peticiones que se han realizando en las Sesiones de Ayuntamiento.

VIII.- Asuntos Generales.

VIII.- A) Informe de actividades y resultados, presentado por la Regidora Marcela Guadalupe Aceves Sánchez, en su carácter de Presidenta de la Comisión Edilicia de Turismo y Espectáculos.

VIII.- B) Informe de actividades y resultados presentado por la Regidora Daniela Elizabeth Chávez Estrada, en su carácter de Presidenta de la Comisión Edilicia de Ecología, Saneamiento y Acción contra la Contaminación Ambiental.

VIII.- C) Informe de actividades y resultados presentado por la Regidora María del Rosario de los Santos Silva, en su carácter de Presidenta de la Comisión Edilicia de Movilidad.

VIII.- D) Informe de actividades y resultados presentado por el Regidor Iván Omar González Solís, en su carácter de Presidente de la Comisión Edilicia de Educación.

VIII.- E) Informe de actividades y resultados presentado por el Regidor Marco Antonio Fuentes Ontiveros, en su carácter de Presidente de la Comisión Edilicia de Deportes y Atención a la Juventud.

VIII.- F) Informe de actividades y resultados presentado por la Regidora Silvia Natalia Islas, en su carácter de Presidenta de la Comisión Edilicia de Promoción Cultural.

VIII.- G) Informe de actividades y resultados presentado por el Regidor Miguel Carrillo Gómez, en su carácter de Presidente de las Comisiones Edilicias de Promoción Económica y Planeación Socioeconómica y Urbana.

VIII.- H) Informe de actividades y resultados presentado por el Regidor Miguel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente de la Comisión Edilicia de Gobernación.

A T E N T A M E N T E
              San Pedro Tlaquepaque, Jalisco. A 21 de Junio del año 2016.
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