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Por este conducto reciba un cordial saludo y al mismo tiempo con fundamento en lo dispuesto por los artículos 29 fracción I y 47 fracción III, de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; así como los artículos 1, 4 fracción III, 27 fracción XII, 35 fracción II, 39 fracción IV, 123, 124, 127, 129, 130, 131 y 145 del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, se le CONVOCA a la Tercera Sesión Ordinaria del mes de Noviembre del año 2016, la cual tendrá verificativo el día viernes 25 de Noviembre a las 19:00 horas, en el Salón de Sesiones del H. Ayuntamiento, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I.- 	Lista de Asistencia, Verificación y Declaración del Quórum Legal para sesionar.

II.- 	Aprobación del Orden del Día.

III.-	Lectura, análisis y aprobación de las Actas de las Sesiones Ordinarias de fechas 04 y 25 de octubre de 2016.

IV.-    Lectura de Comunicados.

V.-     Turno de Asuntos a Comisiones Edilicias.

V.- A) Iniciativa de turno suscrita por la C. María Elena Limón García, Presidenta Municipal mediante la cual propone el turno a las Comisiones de Igualdad de Género y Violencia Intrafamiliar como convocante, así como Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos como coadyuvante, que tiene por objeto la aprobación del Reglamento para la Igualdad Sustantiva entre Hombres y Mujeres en San Pedro Tlaquepaque.






VI.-   Lectura, en su caso debate y aprobación de Dictámenes   de Comisiones Edilicias.

VI.- A) Dictamen suscrito por las Comisiones Edilicias de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto como convocante, así como Educación como coadyuvante, mediante el cual se propone entregar en donación dos predios propiedad municipal a la Universidad de Guadalajara, el primero ubicado en la calle Prolongación México en la Colonia Lomas de Tlaquepaque, con una superficie aproximada de 1.4 hectáreas y el segundo ubicado en la Calle Teatro de las Américas, en la Colonia Cerro del Cuatro, con una superficie aproximada de 3 hectáreas. 

VI.- B) Dictamen suscrito por las Comisiones Edilicias de Igualdad de Género y Violencia Intrafamiliar como convocante, así como Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos como coadyuvante, mediante el cual se propone el proyecto de Reglamento Municipal de Acceso a las Mujeres a Una Vida Libre de Violencia en San Pedro Tlaquepaque.   

VII.- Iniciativas de Aprobación Directa.

VII.- A) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por la C. María Elena Limón García, Presidenta Municipal,  mediante la cual propone que la Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas (SEPAF) retenga la cantidad de $44,568,253.00 (Cuarenta y cuatro millones quinientos sesenta y ocho mil doscientos cincuenta y tres pesos 00/100 m.n.) por concepto de reserva de aguinaldo para el ejercicio fiscal 2017. 

VIII.- Asuntos Generales.


VIII.- A) Informe de actividades y resultados presentado por la Regidora Rosa Pérez Leal en su carácter de Presidenta de la Comisión Edilicia de Fomento Artesanal.


A T E N T A M E N T E
San Pedro Tlaquepaque, Jalisco. A 23 de Noviembre del año 2016.
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