CONVOCATORIA


Por este conducto reciba un cordial saludo y al mismo tiempo con fundamento en lo dispuesto por los artículos 29 fracción I y 47 fracción III, de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; así como los artículos 1, 4 fracción III, 27 fracción XII, 35 fracción II, 39 fracción IV, 123, 124, 127, 129, 130, 131 y 145 del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, se le CONVOCA a la Segunda Sesión Ordinaria del mes de Julio del año 2016, la cual tendrá verificativo el día miércoles 27 de Julio a las 9:00 horas, en el Salón de Sesiones del H. Ayuntamiento, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I.- 	Lista de Asistencia, Verificación y Declaración del Quórum Legal para sesionar;

II.- 	Aprobación del Orden del Día; 

III.- 	Lectura, análisis y aprobación de las Actas de las Sesiones Ordinarias de fechas 24 de junio y 15 de julio del año 2016;

IV.- 	Lectura de comunicados; 

V.-    Turno de Asuntos a Comisiones Edilicias;

V.- A) Iniciativa de turno suscrita por el Regidor Miguel Carrillo Gómez, mediante la cual propone el turno a la Comisión Edilicia de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto del proyecto de las Tablas de Valores de Terrenos y Construcciones de Predios Urbanos y Rústicos del Municipio para el ejercicio fiscal 2017.

VI.-   Lectura, en su caso debate y aprobación de Dictámenes   de Comisiones Edilicias; 


VII.-    Iniciativas de Aprobación Directa; 

VII.- A) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por la Presidenta Municipal, María Elena Limón García, mediante la cual se aprueba la reforma a los artículos 91, fracción II, 99 primer párrafo y deroga la fracción III del artículo 41 y los artículos 100, 101, 102, 103, 104 y 105 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, para derogar la figura del Fuero Constitucional conforme a Decreto número 25859, emitido por el Congreso del Estado de Jalisco.

VII.- B) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por la Presidenta Municipal, María Elena Limón García, mediante la cual propone la integración de la Comisión Edilicia de la Defensa de Niños, Niñas y Adolescentes.

VII.- C) Iniciativa de Aprobación Directa suscrita por la Presidenta Municipal, María Elena Limón García, mediante la cual propone la contratación de servicios de publicidad y comunicación en televisión en todas sus modalidades, hasta por la cantidad de $3’000,000.00 (Tres millones de pesos 00/100 M.N.). Por lo que resta del Ejercicio Fiscal 2016.    

VIII.- Asuntos Generales.

       A T E N T A M E N T E
              San Pedro Tlaquepaque, Jalisco. A 25 de Julio del año 2016.
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