[bookmark: bookmark0]MINUTA DE LA REUNION DE TRABAJO DE LA COMISION EDILICIA DE
TURISMO Y ESPECTACULOS.
En Sala de Regidores, siendo las 12:10 hrs, del día 16 de Marzo del presente año, se reúnen los integrantes de La Comisión Edilicia de Turismo y Espectáculos, con fundamento en: los artículos 39, 13 fracción I, II, IV y VI, y el artículo 34, del Reglamento Interior del Ayuntamiento y de la Administración Pública del Municipio de San Pedro Tlaquepaque.
Por lo que a continuación me permito verificar si existe quorum de los integrantes de esta Comisión para sesionar válidamente, por lo que se procede a nombrar lista de asistencia.
REGIDORA SILVIA NATALIA ISLAS, presente.
REGIDOR MIGUEL CARRILLO GOMEZ,
REGIDOR EDGAR RICARDO RIOS DE LA LOZA, presente.
REGIDORA MARCELA GUADALUPE ACEVES SANCHEZ, presente.
Existiendo quorum a las 12:11 se declara valida esta comisión y para desahogar la sesión correspondiente al día 16 Marzo del 2016, por lo que para regirla propongo a ustedes señores Regidores la siguiente:
Orden del día:
V Primero.- Aprobación de la Orden del día y Segundo.- Lista de Asistencia
y Tercero.- Informe de asuntos de la Comisión de Turismo y Espectáculos. y Cuarto.- Asuntos Generales
a vez que se ha puesto a consideración la presente Orden del día se pregunta si se Aprueba.
Primer punto.- Se aprueba por unanimidad.
A fin de desahogar el Segundo punto de La Orden del día, de la Sesión de la Comisión Edilicia de Turismo y Espectáculos, con fundamento en: ios artículos 39, 13 fracción I, II, IV y VI, y los artículos 34, del Reglamento Interior del Ayuntamiento y de la Administración Pública del Municipio de San Pedro Tlaquepaque.
Segundo Punto.-
Declaro valida La Sesión de la Comisión Edilicia de Turismo y Espectáculos, con la lista de asistencia de los presentes.
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Tercer Punto.- Informe de asuntos de la Comisión de Turismo y espectáculos. Regidora Marcela G. Aceves: Agradezco su asistencia a esta sesión, e informarles que la misma se lleva a cabo con la finalidad de dar cumplimiento a nuestro reglamento, cumpliendo en tiempo y forma con lo que nos marca el mismo reglamento que establece la periodicidad de las reuniones. También hacer de su conocimiento que a la fecha no hemos recibido algún otro turno a la comisión de parte de la Secretaria General.
Regidor Edgar Ricardo Díaz de Loza: A mi si me gustaría comentar sobre el tema de las Crucitas, reponer el tema, como recordaremos fue de aprobación directa por la premura del tema y el interés del tiempo con cambios de forma para el rescate del corazón de la zona metropolitana, somos el corazón, para un evento intermunicipal. En base al comité conformado para la Judea, como hacer que un evento tan importante pueda ser mejor. Es n tema muy ciudadano. Para que se vinculen los temas culturales
Regidora Marcela G. Aceves: Para que la organización sea de los ciudadanos, y los ciudadanos reciban el apoyo del Municipio de San Pedro Tlaquepaque en cuanto a vialidad, rondines y todos los demás servicios que de hecho ya reciben... Para conservar la naturaleza de los eventos y coadyuvar, descentralizar eventos integrales, para la generación de empleos. Lo consideraremos, si lo propone usted.
Regidor Edgar Ricardo Díaz de Loza: La finalidad del gobierno es ser facilitador. Ya habíamos hecho, consulta ciudadana, platicado con otros regidores, prácticamente todos coincidimos en la propuesta. Difícilmente estos personajes que tienen otros fines. Sacar la escuela de artes a los barrios.
Regidora Marcela G. Aceves: Haremos lo propio, a considerar. Analizaremos la propuesta como deba ser, para que al paso del tiempo sea para ser tomadas en cuenta a pesar del paso de cada administración.

Cuarto.- Asuntos Generales
Se les pregunta a los integrantes de la Comisión si tienen algún tema que tratar para
que en este momento lo expongan.
Regidor Edgar Ricardo Díaz de Loza: Asunto taurino, no me gusta marcar, solo si
es necesario sobre temas pero, sobre una festividad de Plaza Privada, hemos
bgscado al Dir. De Padrón y Licencias para que nos hicieran llegar los eventos de
tofos y nos lo hagan saber a la comisión Taurina. A través de otro personal nos
informan que no hay licencia expedida por Padrón y Licencias. Y luego con oficio
de encargado nos avisa del evento. Quiero tener reunión en conjunto con cultura
para ver los temas en común. Y comentar en esta comisión si tienen información.
No habiendo otros asuntos que tratar se da por terminada la sesión de la Comisión
dilicia Turismo y Espectáculos, correspondiente al 16 de Marzo del 2016, a las -
12:36 hrs.
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