[bookmark: _GoBack]MINUTA DE TRABAJO DE LA SEPTIMA REUNION DE LA COMISION EDILICIA
DE NOMENCLATURA
Siendo el día veinticuatro de Octubre del dos mil dieciséis, reunidos en la Sala de Regidores ubicada en Calle Independencia #10 Plaza de la tecnología, los integrantes de la Comisión Edilicia de Nomenclatura para llevar a cabo la Séptima Reunión de la Comisión Edilicia de Nomenclatura..
Haciendo uso de la voz el Regidor y Presidente de la Comisión Edilicia de Nomenclatura el C. Albino Jiménez Vázquez agradece la presencia de todos y cada uno de los presentes, de igual manera con la facultad que me brinda el artículo 13 Fracción I y IV del Reglamento Interior del Ayuntamiento y de la Administración Pública de San Pedro Tlaquepaque, se cito a la séptima sesión de la Comisión de Nomenclatura y por lo tanto pongo a su consideración el siguiente,
ORDEN DEL DIA:
1. LISTA DE ASISTENCIA E INSTALACION
2. PRESENTACION DE LAS PLACAS DE NOMENCLATURA
3. ASUNTOS GENERALES
4. CLAUSURA DE LA REUNION.
Continuando con el uso de la voz el Regidor Albino Jiménez Vázquez y una vez verificando que solo están presentes dos de los integrantes que conforman esta Comisión se declara instalada esta reunión, sin que exista Quórum Legal; siendo las 10:45 hrs del día veinticuatro de Octubre del dos mil dieciséis.
Para el segundo punto del orden del día, con referencia a la presentación de las placas de Nomenclatura se hace mención de la sesión de Ayuntamiento de fecha 15 de Julio del presente año, donde se aprobó el recibir en donación cuarenta mil placas de Nomenclatura y en la cual se especificaba las características que deberían de tener las mismas.
En este momento el Regidor Albino Jiménez Vázquez sede el uso de la voz al representante de la empresa IMGDL S. A. para que de un contexto general sobre las características de las placas y sobre cómo se llevara a cabo este proceso. En este sentido se presentaron físicamente las placas que se utilizaran para la Nomenclatura y se pudo verificar que están demasiado pesadas y muy grandes; de la misma manera se comento que dentro de las características no se les pondría la película anti-reflejante ya que esto elevaría el costo de las placas. Debido a que estas especificaciones se salían bastante del contexto, los integrantes que conforman esta Comisión optan por modificar las características de las placas, quedando de la siguiente manera:
^ Medida de la placa será de 35*60 cm V El material a utilizar será vinil látex
En el tercer punto del orden del día que son de asuntos generales y siendo que no existió Quórum se les hace del conocimiento a los integrantes de esta Comisión que será manejado como Punto de Aprobación Directa, para quien este de acuerdo haga suya y se sume de igual manera a esta propuesta. Continuando con el punto número cuatro del orden del día y ya para finalizar se da por concluida esta reunión siendo las 11:46 hrs. del día veinticuatro de Octubre del dos mil dieciséis, en la Sala de Regidores ubicada en Calle Independencia #10 Plaza de la tecnología en San Pedro Tlaquepaque, Jalisco
Continuando con el punto número cuatro del orden del día y ya para finalizar se da por concluida esta reunión siendo las 11:46 hrs. del día veinticuatro de Octubre del dos mil dieciséis, en la Sala de Regidores ubicada en Calle Independencia #10 Plaza de la tecnología en San Pedro Tlaquepaque, Jalisco.




