[bookmark: _GoBack]MINUTA DE LA REUNION DE TRABAJO DE LA COMISION EDILICIA DE TURISMO Y ESPECTACULOS PERTENECIENTE AL DIA LUNES 31 DE OCTUBRE DEL AÑO 2016.
En sala de Regidores, siendo las 11:hrs., del día 31 de Octubre de 2016, se reúnen los integrantes de la Comisión Edilicia de Turismo y Espectáculos, con fundamento en, los artículos 39,13 fracción I, IV y VI, y artículo 34, del Reglamento Interior del Ayuntamiento y de la Administración Pública del Municipio de San Pedro Tlaquepaque.
Por lo que a continuación me permito verificar si existe quorum de los integrantes de esta Comisión para sesionar válidamente, por lo que se procede a nombrar lista de asistencia.
REGIDORA SILVIA NATALIA ISLAS r REGIDOR MIGUEL CARRILLO GOMEZ 
REGIDOR RICARDO RIOS DE LOZA REGIDORA MARCELA GUADALUPE ACEVES SANCHEZ
Existiendo quorum a las 11:10 se declara válida esta comisión y para desahogar la sesión correspondiente al día 31 de Octubre de 2016, por lo que para regirla propongo a ustedes señores Regidores la siguiente:
ORDEN DEL DIA.
Primero.-
Aprobación de la Orden del día
Segundo.-
Lista de Asistencia
Tercero.-
Situación de Asuntos relacionados con Comisión.
Cuarto.-
Asuntos Generales
Una vez que se ha puesto a consideración la presente orden del día se pregunta si se aprueba Primer punto.- 
Se aprueba por unanimidad.
A fin de desahogar el Segundo punto de la Orden del día, de la Sesión de la COMISION EDILICIA DE TURISMO Y ESPECTACULOS, con fundamento en: los artículos 39, 13 fracción 1, II, IV y VI, y los artículos 34, del Reglamento Interior del Ayuntamiento y de la Administración Pública del Municipio de San Pedro Tlaquepaque.

