[bookmark: bookmark0]MINUTA
Dando cumplimiento al fundamento en el Artículo 11 del Reglamento Interior del Ayuntamiento y de la Administración Pública del municipio de San Pedro Tlaquepaque.
EXPONE
Buenos días señores Regidores integrantes de la Comisión Edilicia de Educación, a continuación me permitiré verificar si existe Quórum de los integrantes de esta Comisión, para sesionar válidamente.
[bookmark: bookmark1]Regidora Silvia Natalia Islas (Presente)
[bookmark: bookmark2]Regidora Rosa Pérez Leal (Presente)
[bookmark: bookmark3]Regidora Carmen Lucia Pérez Camarena (Presente)
[bookmark: bookmark4]Regidor Miguel Canillo Gómez (Presente)
Si hay Quórum, toda vez que se encuentran presentes la TOTALIDAD de los Miembros de esta Comisión de este Gobierno Municipal de San Pedro Tlaquepaque.
Y Siendo las 11:17 (once horas del día, con 17 minutos), del 21 de enero de 2016 damos por iniciada la primer sesión de esta Comisión y para desahogarla, propongo a ustedes señores Regidores, el siguiente:
[bookmark: bookmark5]ORDEN DEL DÍA.
1Lista de Asistencia.
2. - Lectura y Aprobación del orden del día.
3. - Propuesta y Análisis de Simposio Educativo.
4. - Asuntos Generales.
5. - Clausura de la Sesión.
Habiendo escuchado el orden del día, por lo que en votación económica se pregunta si se aprueba
[bookmark: bookmark6]APROBADO POR UNANIMIDAD.
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Continuando con el uso de la voz el Presidente de dicha Comisión, el Regidor Iván Omar González Solís, manifiesta, respecto a los PUNTOS; PRIMERO Y SEGUNDO, del orden del día, ya los hemos realizado.
A Fin de desahogar el TERCER PUNTO del orden del día, sobre la propuesta y análisis del Simposio Educativo 2016, el presidente de la Comisión él Regidor Iván Ornar González Solís, informa que algunos de los ternas que a continuación se plantearan para el Simposio se tomaron de las necesidades que se han expuesto en las reuniones del Consejo de Participación Social de Educación Municipal y manifiesta estar en completa disposición para que en esta reunión se generen las propuestas necesarias y se vayan fortaleciendo los temas a desarrollar.
Agradece la asistencia de él Lie. Jorge Montoya Orozco, Director de Educación, e informa que se esta realizado trabajo en conjunto y; se ha gestionando a la par, para el desarrollo de nuevos proyectos educativos.

Agradece también la asistencia de él Lie. Fernando Rivera, Director de Actas y Acuerdos en representación del Lie. Gustavo Flores Llamas, Secretario General de este Ayuntamiento.
Y continuando con el uso de la voz; menciona que los temas a desarrollarse emanaron de las reuniones del Consejo de Participación Social de Educación Municipal, donde se han recabado de las necesidades que se tienen en materia de Educación, tomando en cuenta también que algunoá temas sean de apoyo para los padres de familia.
Los temas a desarrollarse serán;

· Embarazo en adolescentes.
· Equidad de Genero.
· Bullying.
· Violencia en el noviazgo.
· Drogadicción en menores.
· Escuela para padres.
· El papel del Municipio en materia Educativa.
El Presidente de la Comisión, él Regidor Iván Ornar González Solís, otorga el uso
de la voz al Lie. Jorge Montoya Orozco, Director dé Educación, para que aporte
una visión diferente y prepositiva, con acciones concretas para aportar al
desarrollo del simposio.
En uso de la voz él Lie. Jorge Montoya Orozco, Director de Educación, menciona;
complementando con respecto al tema del Consejo de Participación Social de
Educación Municipal y abonando con respecto a los temas a desarrollarse en el
simposio, informa que la Dirección de Educación en conjunto con la comisión de
Educación, están construyendo un programa estratégico con las Universidades
que tienen asiento en la zona metropolitana con la idea de obtener beneficios
niutuos, menciona que ellos tienen expertos que pueden sumarse a este proyecto.
Y se manifiesta estar a favor de estas acciones, como el simposio educativo, ya
que se pondrá a Tlaquepaque en sintonía con lo que esta ocurriendo con la
problemática educativa y esto ofrecerá una herramienta para los temas que
aquejan en la actualidad.

El Presidente de la Comisión, él Regidor Iván Ornar González Solís, otorga el uso de la voz a la Regidora Carmen Lucia Pérez Camarena, quien expone entender la problemática de los diversos temas que se apuritan, los cuales atraviesan el ámbito escolar y familiar. Manifiesta que se tendría que contemplar al Municipio
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con la Reforma Educativa y como esta impactando. Pide puntualizar cual seria el producto que se espera lograr a través de este Simposio, menciona que le parece importante la realización del mismo y que espera sea de impacto ante la vida Municipal.
Comenta que el Municipio no debe quedarse exento de todo el proceso Educativo que se está viviendo en el país.
El Presidente de la Comisión, él Regidor Iván Ornar González Solís, menciona que existe un anteproyecto en donde se tienen contemplados los objetivos, metas, cronograma y que en base a esto se trabajará en conjunto con los integrantes de esta Comisión para que sea enriquecido con propuestas y que se evalúen los temas para que no solo sea una herramienta para los docentes sino que sea también fuertemente enfocado para padres de familia.
En uso de la voz la Regidora Silvia Natalia Islas, se manifiesta a favor de este proyecto y dice estar en completa disposición para su desarrollo.
Sugiere que en el tema de Drogadicción sean incluidas las “Adicciones en General” puesto que hay otras clasificaciones como el consumo del alcohol y los juegos de apuestas que en la actualidad son temas qüe aquejan a la sociedad.
El Presidente de la Comisión él Regidor Iván Ornar González Solís, cede el uso de la voz al Lie. Fernando Rivera Rodríguez, Director de Actas y Acuerdos, quien manifiesta; con todo respeto de los integrantes de dicha Comisión, dice que sería importante sea incluido en el tema de “Alcoholismo” puesto que estadísticamente esto es un problema que se presenta cada vez con mayor frecuencia en menores de edad y debido a que es un tema de gran importancia por lo que sugiere sea considerado en “Adicciones”.
En uso de la voz la Regidora Rosa Pérez Leal, menciona estar a favor de que se realicen este tipo de eventos los cuales serán de apoyo en materia Educativa.
En uso de la voz la Regidora Carmen Lucia Pérez Camarena, pregunta de dónde y cuanta inversión económica se contempla para la realización del Simposio.
Él Regidor Iván Ornar González Solís, en respuesta a este punto informa que se están generando las propuestas y que se presentaran los costos para su análisis.
En uso de la voz él Regidor Miguel Carrillo Gómez,; felicita al Presidente de esta Comisión por su compromiso y por los trabajos que se están realizando a favor del Municipio en materia de Educación y menciona su completo interés en la realización de este Simposio.
La Regidora Silvia Natalia Islas, pregunta cómo se está planeando la difusión y quienes serán invitados a asistir al Simposio.
En ese punto el Presidente de la Comisión él Regidor Iván Ornar González Solís, comenta que se harán dos convocatorias; una con los jefes de sector y la otra dirigida a todo el público en general.
Para desahogar el CUARTO PUNTO del Orden del día, se pregunta si tienen Igún asunto que comentar.
En uso de la voz él Presidente de la Comisión él Regidor Iván Ornar González Solís, comenta que se están realizando gestiones ante la Secretaria de Educación a favor del Municipio e informa que vendrán apoyos en el tema Educativo.
También menciona que esta Comisión estará ai pendiente de buscar la participación de este Municipio en el Programa Escuelas de Calidad.
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En uso de la voz el Regidor Miguel Carrillo Gómez, pregunta cómo funciona el Programa Escuelas de Calidad.
El Presidente de la Comisión él Regidor Iván Ornar González Solís, otorga el uso de la voz al Lie. Jorge Montoya Orozco, Director de Educación, para que informe en qué consiste dicho Programa, a lo que en uso de la voz comenta que se trata de un programa de apoyo económico tripartito donde los recursos son de origen Federal, Estatal y Municipal, el cual está enfocado a la mejora de infraestructura, así como de proyectos de mejora académica.
En Vista de haber agotado el orden del día se depiara terminada esta Primer reunión de Comisión Edilicia de Educación, siendo las 11:41 hrs. Habiéndose laborado la presente minuta, la cual les haré llegar para su respectiva firma.

Presidente

Silvia Natalia Islas.
Vocal
Rosa Pérez Leal
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