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MEMORANDUM 276/2023
Mtro. Otoniel Varas de Valdez González
Contralor Municipal.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
C. Cesar Ignacio Bocanegra Alvarado.
Director de la Unidad de Transparencia.

Presentes:


Por medio de la presente les envío un cordial saludo y me permito solicitar su presencia para llevar a cabo la SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL AYUNTAMIENTO DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, la suscrita, en mi calidad de Presidenta Municipal de San Pedro Tlaquepaque y Presidenta del Comité de Transparencia, los convoco las 14:30 catorce treinta horas del día  02 dos de junio del 2023 dos mil veintitrés en las instalaciones de la Sala de Expresidentes de la Presidencia Municipal, ubicada en la calle Independencia número 58 cincuenta y ocho colonia Centro de este municipio, para lo cual, se propone el siguiente: 


[bookmark: _heading=h.30j0zll]ORDEN DEL DÍA:


Primero: Lista de asistencia y verificación de quórum legal para sesionar

Segundo: Lectura, y en su caso, aprobación del orden del día. 

Tercero: Estudio y análisis, en su caso aprobación de punto de acuerdo, que tiene como propósito confirmar, modificar o revocar la reserva de información propuesta por la Jefatura de Regularización de Predios de San Pedro Tlaquepaque, dentro del expediente UT 0766/2023.

Cuarto: Estudio y análisis, en su caso aprobación de punto de acuerdo, que tiene como propósito confirmar, modificar o revocar la reserva de información propuesta por la Jefatura de Regularización de Predios de San Pedro Tlaquepaque, dentro del expediente UT 0825/2023.

Quinto: Estudio y análisis, en su caso aprobación de punto de acuerdo, que tiene como propósito confirmar, modificar o revocar la reserva de información propuesta por la Jefatura de Regularización de Predios de San Pedro Tlaquepaque, dentro del expediente UT 841/2023.

Sexto: Estudio y análisis, en su caso aprobación de punto de acuerdo, que tiene como propósito confirmar, modificar o revocar la reserva de información propuesta por la Coordinación General de Gestión Integral de la Ciudad de San Pedro Tlaquepaque, dentro del expediente UT 0759/2023.

Séptimo: Asuntos varios.

Octavo: “Clausura de la sesión.”

Sin otro particular de momento, quedo a sus apreciables órdenes.



San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, a 30 de mayo del año 2023.



Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna.
Presidenta Municipal de San Pedro Tlaquepaque Jalisco
CIBA
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Contéctanos: Independencia #58,
Colonia Centro de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco

Teléfono: 33 1057 6030 0
Correo electrénico: tlaquepaque transparencia@gmail.com .—Q - porlaCiudad
Consulta més informacion en nuestro portal de transparencia en que Queremos

https://transparencia tlaquepaque gob.mx/
Consulta nuestro Aviso de Privacidad en
https://transparencia.tlaquepaque gob.mx/avisos-de-privacidad/aviso-privacidad-la-unidad-transparencia-san-pedro-tlaquepaque/





