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CONCEJAL LUIS ENRIQUE MEDEROS FLORES
SESIONES ORDINARIAS DE LA ADMINISTRACION PÚBLICA MUNICIPAL 2021



· SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE; llevada a cabo el día 10 de diciembre del 2021 en el Salón de Sesiones del H. Ayuntamiento. Se realizó el pase de lista, verificación y declaración del quórum legal para sesionar, Aprobación del orden del día, Lectura análisis y aprobación del acta de la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal de fecha del 26 de noviembre del año 2021, Lectura de comunicados, Turno de asuntos de las Comisiones Edilicias, Lectura y en su caso debate y aprobación de dictámenes de Comisiones Edilicias, Iniciativas de aprobación directa y Asuntos generales.
SESION DE LA COMISION EDILICIA DE REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS (CONCEJAL VOCAL DE LA COMISION)

· SESION DE LA COMISION EDILICIA DE REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS; llevada a cabo el 10 de diciembre en Sala de Sesiones del Pleno. Se realizó el pase de lista y verificación del quórum legal para sesionar, Lectura y aprobación del orden del día, Asuntos turnados a esta comisión por el pleno del concejo municipal, estudio, análisis y en su caso dictaminación del punto  de acuerdo 1672/20/21/TC, Asuntos generales. SESION DE LA COMISION EDILICIA DE MOVILIDAD (CONCEJAL VOCAL DE LA COMISION)


· SESION ORDINARIA DE LA COMISION EDILICIA DE MOVILIDAD; llevada a cabo el día 13 de diciembre del 2021 en la Sala de Juntas de Regidores. Se realizó el pase de lista y verificación del quórum legal para sesionar, Lectura y aprobación  del orden del día, informe sobre las actividades realizadas por la comisión, asuntos generales, clausura de la sesión.



SESION DE LA COMISION EDILICIA DE MEDIO AMBIENTE (CONCEJAL VOCAL DE LA COMISION)

· SESION DE LA COMISION EDILICIA DE MEDIO AMBIENTE; llevada a cabo el 16 de Diciembre en Sala de Juntas de Regidores. Se realizó el pase de lista, verificación y declaración del quórum legal para sesionar, Aprobación del orden del día, Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior, presentación y lectura de informes de actividades de la Comisión y Asuntos generales.
COLONIAS VISITADAS


· Se visitaron un total de 7 Colonias las cuales son colonias Brisas de Chapa, Las Juntas, Lomas de Tlaquepaque, Quintero, Hacienda de Vidrio, Los portales, Cofradías.


· Se atendieron ciudadanos presentes en las colonias visitadas y ciudadanos que se presentaron o comunicaron a la oficina del Concejal, los cuales dan un total de  5 Ciudadanos.
CIUDADANOS ATENDIDOS

