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CONCEJAL LUIS ENRIQUE MEDEROS FLORES

SESIONES ORDINARIAS DE LA ADMINISTRACION PÚBLICA MUNICIPAL 2021


· SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE; llevada a cabo el día 26 de Noviembre del 2021 en el Salón de Sesiones del H. Ayuntamiento. Se realizó el pase de lista, verificación y declaración del quórum legal para sesionar, Aprobación del orden del día, Lectura análisis y aprobación del acta de la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal de fecha del 05 de Octubre del año 2021, Lectura de comunicados, Turno de asuntos de las Comisiones Edilicias, Lectura y en su caso debate y aprobación de dictámenes de Comisiones Edilicias y Asuntos generales.SESION DE LA COMISION EDILICIA DE NOMENCLATURA (CONCEJALPRESIDENTE DE LA COMISION)



· SEGUNDA SESION DE LA COMISION EDILICIA DE NOMENCLATURA; llevada a cabo el día 26 de Noviembre del 2021 en la Sala de Regidores. Se realizó el pase de lista y verificación del quórum legal para sesionar, en la cual por solo estar presentes 2 de los 4 Concejales que integran la Comisión no se sesionó. 
SESION DE LA COMISION EDILICIA DE MOVILIDAD (CONCEJAL VOCAL DE LA COMISION)


· SESION ORDINARIA DE LA COMISION EDILICIA DE MOVILIDAD; llevada a cabo el día 19 de Noviembre del 2021 en la Sala de Juntas de Regidores. Se realizó el pase de lista y verificación del quórum legal para sesionar, Lectura y aprobación  del orden del día, Aprobación del Plan de Trabajo de la Comisión y Asuntos generales.
	



· SESION DE LA COMISION EDILICIA DE REGULARIZACION DE PREDIOS; llevada a cabo el 18 de Noviembre del 2021 en la Sala de Regidores. Se realizó pase de lista y verificación del quórum legal para sesionar, Lectura y aprobación  del orden del día, Aprobación del Plan de Trabajo de la Comisión y  Asuntos generales.SESION DE LA COMISION EDILICIA DE REGULARIZACION DE PREDIOS (CONCEJAL VOCAL DE LA COMISION)
SESION DE LA COMISION EDILICIA DE REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS (CONCEJAL VOCAL DE LA COMISION)


· SESION DE LA COMISION EDILICIA DE REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS; llevada a cabo el 11 de Noviembre en Sala de Sesiones del Pleno. Se realizó el pase de lista y verificación del quórum legal para sesionar, Lectura y aprobación del orden del día, Aprobación del plan d Trabajo de la Comisión y Asuntos generales.SESION DE LA COMISION EDILICIA DE MEDIO AMBIENTE (CONCEJAL VOCAL DE LA COMISION)


· SESION DE LA COMISION EDILICIA DE MEDIO AMBIENTE; llevada a cabo el 23 de Noviembre en Sala de Juntas de Regidores. Se realizó el pase de lista, verificación y declaración del quórum legal para sesionar, Aprobación del orden del día, Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior, Lectura y aprobación del Plan de Trabajo de la Comisión y Asuntos generales.GESTIONES REALIZADAS


· Gestiones solicitadas por los ciudadanos tales como Reparación de Fugas, Inspección a Inmuebles, Reparación e Instalación de Luminarias, Poda de Arbolado y Maleza, Reparación de Columpio, Retiro de Escombro de la Vía Publica



COLONIAS VISITADAS

· Se visitaron un total de 13 Colonias las cuales son colonia Loma Bonita, Santa María Tequepexpan, San Pedrito, Colonial Tlaquepaque, Hacienda de Vidrio, Balcones de Santa María, Miravalle, Santa Anita, El Sauz, Cerro del Cuatro, Cerro del Tesoro, Nueva Santa María y Centro de Tlaquepaque.
CIUDADANOS ATENDIDOS

· Se atendieron ciudadanos presentes en las colonias visitadas y ciudadanos que se presentaron o comunicaron a la oficina del Concejal, los cuales dan un total de  6 Ciudadanos.
SOLICITUDES DE INFORMACION ATENDIDAS

· Se atendió a 1 Solicitud de Información.
