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En cumplimiento a lo establecido por el artículo 35 fracción X del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque y del artículo 25 punto I fracción VI de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, en mi calidad de integrante del Concejo Municipal de San Pedro Tlaquepaque, me permito rendir el informe mensual de actividades noviembre 2021.

SESIONES DE AYUNTAMIENTO.

Durante el mes de noviembre, en cumplimiento a lo señalado por el Artículo 35 fracción II del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, asistí a 1 (una) Sesión Ordinaria de Ayuntamiento de fecha:

· 26 de noviembre 2021.

COMISIONES EDILICIAS.

El día 26 de noviembre del año en curso sesiono la Comisión Edilicia de Salubridad e Higiene, la cual me honro en presidir, en la que se presentó y aprobó el plan de trabajo de la comisión para el periodo octubre-diciembre 2021. 
 
Las comisiones que integro como vocal sesionaron:

· Comisión Edilicia de Gobernación. 11 de noviembre 2021.
· Comisión Edilicia de Parques, Jardines y Ornato. 22 de noviembre 2021.

OTRAS ACTIVIDADES.

Durante este periodo se dio respuesta oportuna a 01 (una) solicitud de información y se proporcionó en tiempo y forma la información fundamental correspondiente a este periodo, dando con esto cumplimiento a lo establecido en el artículo 35 fracción IX del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque
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