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VIERNES 01
DE OCTUBRE 
2021
	
· Titular y personal adscrito a esta unidad especializada en violencia intrafamiliar y de género, asiste a reunión de coordinadores.

· Código violeta: se recibe llamada telefónica de seguimiento para confirmar el traslado a las instalaciones del centro de justicia para las mujeres el día de hoy a las 17:00 horas.

· Se le brinda asesoría jurídica respecto a la denuncia por amenazas en su agravio por parte de trabajador de la obra. se canaliza a centro de justicia para las mujeres. asimismo, refiere que el elemento de la policía municipal que acude a atender el servicio no fue neutral en su atención y trato hacia su persona por lo que menciona que acudirá la comisaria a presentar una queja.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza 06 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.

· Se brinda atención psicológica a 02 mujeres.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 04 visitas domiciliarias de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.



	











SABADO 02
DE OCTUBRE
2021
	
· Se recibe llamada telefónica de la usuaria, manifestando que por cuestiones personales cancelaria el traslado a CJM reprogramando para el martes 05 de octubre a las 9:30 horas.

· Se acude al domicilio de la usuaria brindándole el servicio y apoyo de acompañamiento y traslado a CJM.

· Se acude por la jefa UVI 01, para trasladarla a una junta de mandos en comisaría.

· Se realiza visita domiciliaria de seguimiento al folio de juzgados municipales ***/2021, en donde no se localiza a la parte afectada, recibiéndonos un familiar quien manifiesta, no existir nuevos hechos de violencia ni problemática alguna al momento.

· Se acude al domicilio para recolección del dispositivo pulso de vida, por lo que no fue posible localizarla en el domicilio, se deja tríptico y número de la unidad.

· Se realiza el contacto vía telefónica con la usuaria y refiere nuevos hechos de violencia, manifestando que la persigue y la vigila. por lo que el día lunes 04/10/2021, acudirá a CJM a fin de ampliar su denuncia.

· Se realiza el contacto vía telefónica con la usuaria y refiere no tiene nuevos hechos de violencia, se deja contacto y servicios de uvi.

· Se acude al domicilio para recolección del dispositivo pulso de vida, por lo que no fue posible localizarla en el domicilio, en virtud de que ya no renta dicha vivienda.

· Se realiza visita domiciliaria para seguimiento, no localizando a ningún morador, por lo que se deja tríptico informativo, con el contacto de uvi.

· Se realiza visita domiciliaria para seguimiento, sin embargo, la nomenclatura no existe con los dígitos manifestados en la IODP, además de que dicho domicilio es perteneciente al municipio de Guadalajara.

· Se realiza visita domiciliaria para seguimiento, sin embargo, la interesada no fue localizada.

· Nos entrevistándonos con el suegro de la usuaria, quien refiere que su nuera abandono el domicilio después de fallecer su esposo y dejo a sus dos hijos quienes son menores de edad y quienes aún no han sido registrados. por tal motivo y ante la necesidad de obtener la tutela y llevar a cabo el registro de los niños, se han dado a la búsqueda tanto con familiares de su nuera, así como por todos los medios posibles, sin que a la fecha haya sido posible su localización. cabe señalar que se le asesora jurídicamente para proceder con la denuncia correspondiente por el abandono de los infantes y el trámite para la obtención de tutela correspondiente

· Se realiza visita domiciliaria para seguimiento manifestando la usuaria que ya no ha tenido nuevos hechos de violencia y que es su deseo retirar la denuncia e iniciar con un abogado particular su demanda de divorcio, se deja tríptico informativo con los servicios de la uvi.

· Servicio en SMM marcos montero se acude a verificar servicio donde se informa de adulto extraviado

· Entrevista en SMM portátil **. se realiza entrega de su progenitor adulto mayor que se encuentra extraviado en marcos montero.


	







DOMINGO 03
DE OCTUBRE 
2021

	
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza 09 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.

· Al horario se acude a las instalaciones de CANNAT, se entrevista al usuario. se le brinda traslado y acompañamiento a su domicilio, se realiza búsqueda y localización del domicilio, atendiendo la puerta los moradores de lugar refieren que no es su familiar, sin reconocer al señor extraviado, se regresa a CANNAT dejándolo bajo resguardo.

· Servicio de cabina, se recibe llamada telefónica solicitando el apoyo para la unidad 17*** a cargo del policía.

· Servicio de cabina: en apoyo a la unidad 17*** se acude al lugar de intervención, domicilio el primer respondiente solicita mando y conducción del ministerio púbico de CJM, solicitando el traslado de la usuaria, se le brinda contención emocional, así como asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, la importancia de realizar una ampliación de la denuncia por los nuevos hechos referidos el día de hoy. se realiza traslado y acompañamiento a servicios médicos municipales la guadalupana con la finalidad de obtener el parte médico, por el momento no cuentan con rx. al horario 05:00 hrs. se acude a servicios médicos municipales, no. u4 00989. posterior a CJM


	








LUNES 04
DE OCTUBRE 
2021

	
· Servicio derivado por juzgados municipales: se realiza visita domiciliaria de seguimiento, a efecto de brindar asesoría jurídica respecto a la denuncia por violencia familiar y órdenes de protección.  se canaliza al centro de justicia para las mujeres, psicología UVI y se le proporciona número de contacto de esta unidad.

· Se le brinda asesoría jurídica respecto a la demanda por pensión alimenticia, custodia y convivencia, así como denuncia por violencia de género en su agravio. se canaliza a procuraduría social, centro de justicia para las mujeres y psicología uvi.

· Se le brinda asesoría jurídica respecto a la denuncia por amenazas de muerte en su agravio por parte de una vecina. se canaliza a fiscalía calle 14 para solicitar copias de su carpeta de investigación para el seguimiento de su denuncia y órdenes de protección ante los nuevos hechos. se canaliza a comisaria municipal de Tlaquepaque para la vigilancia.

· Se brinda atención psicológica a 03 mujeres y 01 hombre.

· Se realiza visita domiciliaria de seguimiento. menciona la femenina que nos atiende que su progenitora regresa a las 17:00 horas de laborar. se le deja tríptico informativo uvi.

· Código violeta: se realiza visita domiciliaria de seguimiento, a efecto de que la usuaria firme prorroga de portación del dispositivo con número de IMEI ***************. se le brinda asesoría jurídica respecto a la ampliación de la denuncia por violencia familiar. se le agenda cita a psicología uvi el día lunes 11 de octubre a las 07:00 pm.

· Código violeta: se realiza visita domiciliaria de seguimiento, refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia. recibe orientación jurídica respecto al seguimiento de su denuncia. se le proporciona tríptico informativo. se realiza recolección de dispositivo “pulso de vida” con número de IMEI ***************, en aparente buen estado, sin cable USB ni cargador  

· Código violeta: usuaria acude a estas instalaciones de la unidad especializada en violencia intrafamiliar, menciona que no ha tenido nuevos hechos de violencia por lo que es su deseo regresar el dispositivo. se realiza recolección de dispositivo “pulso de vida” con número de IMEI ***************, el cual se recibe completo y en buenas condiciones.

· código violeta: se realiza visita domiciliaria de seguimiento, a efecto de que la usuaria firme prorroga de portación del dispositivo con número de IMEI ***************. se le brinda asesoría jurídica respecto a la ampliación de la denuncia por violencia familiar, se canaliza al centro de justicia para las mujeres.

· código violeta: se realiza visita domiciliaria de seguimiento, sin que se haya encontrado a la usuaria. menciona que ya no vive allí, que se regresó con el agresor y que solo había dejado en el domicilio el cable USB y el cargador accesorio que se recolectan en buenas condiciones. proporcionando domicilio de la suegra para su localización. se acude a la calle, colonia francisco silva romero, refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia ya que el agresor se encuentra anexado, por lo que recibe asesoría jurídica respecto al seguimiento de su denuncia. menciona que el agresor le quito y tiro por un drenaje el dispositivo “pulso de vida” con número de IMEI ***************, por lo que en ese momento no lo podía entregar.

· Código violeta: se realiza visita domiciliaria de seguimiento en la calle, a efecto de que la usuaria firme prorroga de portación del dispositivo con número de IMEI ***************. se le brinda asesoría jurídica respecto a la ampliación de la denuncia por violencia familiar

· Se recibe llamada telefónica por parte de la usuaria recibe asesoría jurídica respecto al seguimiento y ampliación de la denuncia por violencia familiar y órdenes de protección, así como de divorcio, custodia, convivencia y pensión alimenticia. menciona que su esposo ya fue notificado, por lo que se le proporcionan números de emergencia y estrategias de auto protección.

· Al horario, acude un masculino, menciona que intentaron aplicarle la clave y despojarlo de su celular. se hace del conocimiento del área de cabina para que envié a la unidad 17*** para su apoyo.

· Servicio derivado por juzgados municipales se recibe llamada telefónica por parte de la unidad *****. quien refiere que ha petición de la parte afectada, arriba a las instalaciones del juzgado municipal en calidad de detenido por agresión física, bajo el resguardo del juez municipal, licenciada se deja pendiente seguimiento.


	

















MARTES 05
DE OCTUBRE
2021
	
· seguimiento recolección pulso de vida, llamada telefónica informa no se encuentra en su domicilio, refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia y se compromete a retornar el dispositivo el día viernes 08 de octubre 2021, con su progenitora.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza 05 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.

· seguimiento recolección pulso de vida, visita domiciliaria, no se localiza en el domicilio, en llamada telefónica refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia y se compromete a retornar el dispositivo el día viernes 08 de octubre 2021

· seguimiento recolección pulso de vida, visita domiciliaria, no se localiza en el domicilio, en llamada telefónica refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia y se compromete a retornar el dispositivo el día viernes 08 de octubre 2021. 

· seguimiento recolección pulso de vida, visita domiciliaria, no se localiza en el domicilio, atendiéndonos su hermano, refiere que ella ya no habita el domicilio que se cambió, en llamada telefónica refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia y se compromete a retornar el dispositivo el día viernes 08 de octubre 2021. 

· seguimiento recolección pulso de vida, visita domiciliaria, no se localiza en el domicilio, en llamada telefónica refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia y se compromete a retornar el dispositivo el día viernes 08 de octubre 2021. 

· se acude al domicilio no localizando a nadie, por lo que se acude a la fuente de trabajo familiar, entrevistándonos con la hermana, quien manifiesta que su hermana abandono a sus hijos y prefirió la vida en la calle debido al consumo de drogas, al preguntar por el dispositivo con número IMEI ***************, refiere estar extraviado

· se brinda asesoría jurídica, respecto a la denuncia en ciudad niñez referente a una tutela en favor de un menor de edad que ella tiene y quien su hermana se llevó sin consentimiento. se desprende de la IODP ***/2020-05.

· seguimiento recolección pulso de vida, visita domiciliaria, refiere ha tenido nuevos hechos de violencia, motivo por el cual amplio su denuncia y le otorgan nuevas medidas de protección por 60 días, se extiende prorroga por el lapso de ese tiempo señalado, siendo del 01 de septiembre al 01 de noviembre 2021, para su recolección del pulso.

· seguimiento a folio ***/2021 de juzgados municipales. se le brinda asesoría jurídica referente a proceso de denuncia por violencia familiar, se le ofrecen servicios de uvi y contacto.

· seguimiento recolección pulso de vida, visita domiciliaria, refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia, manifestando no tener en este momento el dispositivo en su poder y se compromete a retornar el dispositivo el día viernes 08 de octubre 2021.

· se le brinda asesoría jurídica por amenazas y denuncia por el posible maltrato que sufren sus sobrinos. se canaliza a fiscalía y ciudad niñez.

· usuaria acude a uvi, se le brinda asesoría jurídica y psicológica para interponer denuncia por violencia familiar y demanda de divorcio, pensión alimenticia guarda y tutela. así mismo se le brinda acompañamiento y traslado a CJM. se agenda cita terapia psicológica el día miércoles 06 de octubre 2021.

· usuaria acude a uvi, se le brinda asesoría jurídica para interponer denuncia por violencia familiar, así mismo se le brinda acompañamiento y traslado a CJM.

· se realiza contacto telefónico para notificarle que tiene cita con el psicólogo el día jueves 07 de octubre 2021, a las 15:00 horas.

· se realiza contacto telefónico para notificarle que tiene cita con el psicólogo el día jueves 07 de octubre 2021, a las 16:00 horas.

· se realiza visita domiciliaria usuaria refiere no contar con nuevos hechos de violencia, de deja trípticos de servicios de uvi y contacto.

· se realiza visita domiciliaria usuaria refiere no contar con nuevos hechos de violencia y presentar testigos del día 14 de octubre del 2021 a las 15:00 horas en CJM, de deja trípticos de servicios de uvi y contacto

· se realiza visita domiciliaria, entrevistándonos con su progenitor, quien refiere que ya no habita en el domicilio, por lo que se contacta vía telefónica manifestando no contar con nuevos hechos de violencia y que acudirá mañana a CJM a retirar su denuncia.

· se realiza visita domiciliaria para realizar el cambio del dispositivo pulso de vida IMEI no ***************

· se realiza contacto telefónico para notificarle que tiene cita con el psicólogo el día jueves 07 de octubre 2021, a las 14:00 horas, en parques de la victoria

· se realiza contacto telefónico para notificarle que tiene cita con el psicólogo el día jueves 07 de octubre 2021, a las 18:00 horas, en parques de la victoria

· se realiza contacto telefónico para notificarle que tiene cita con el psicólogo el día jueves 07 de octubre 2021, a las 10:00 horas. en las instalaciones de CANNAT.


	






MIERCOLES 06
DE OCTUBRE 
2021
	
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza 14 Llamadas Telefónicas de seguimiento en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza 01 Visitas domiciliarias de primer contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.

· Atención ciudadana, usuaria acude a las instalaciones de uvi, recibe contención emocional, así como asesoría respeto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, refiere nuevos hechos de violencia, y en este momento es su deseo denunciar. se le brinda traslado y acompañamiento a CJM para realizar la ampliación de su denuncia.

· Se recibe reporte por parte de C5 supervisión, solicitan el apoyo de uvi en la colonia los amiales.

· servicio de C5, se acude al domicilio, se entrevista a la usuaria recibe contención emocional, así como asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, denuncia por violencia familiar, órdenes de protección, se les brinda traslado y acompañamiento a servicios médicos municipales marcos montero, parte de lesiones no. *****, así como a CJM para dar inicio a la denuncia correspondiente, siendo las 20:16 horas se retorna por la usuaria a CJM toda vez que el parte de lesiones tenía un error en el nombre se acude a servicios médicos nuevamente para realizar la corrección correspondiente, al arribar la cruz verde el médico tratante ya había salido de guardia. por tal motivo se le traslada a la cruz roja, se obtiene el parte médico no. *****, se le brinda el traslada a CJM para que continúe su proceso.

· atención ciudadana, usuaria acude a las instalaciones de uvi solicitando la atención psicológica se le agenda cita para el día 08/10/2021 a las 10:00hrs.

· se acude a las instalaciones de CANNAT Vicente guerrero #889, col la asunción con la finalidad de atender la guardia nocturna de dichas instalaciones.

· se recibe llamada telefónica de parte del área de trabajo social de CJM solicitando el traslado de la usuaria ***/2021-** */*, a su domicilio.

· se acude a las instalaciones de CJM para brindarle traslado y acompañamiento de retorno al domicilio de la usuaria se acude a la calle recibe asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, seguimiento de la denuncia, entrega de oficios, se canaliza a psicología uvi. se deja contacto de uvi.

· se entrega la guardia de CANNAT, se realiza el cotejo búsqueda de 12 personas desaparecidas en la base de datos interna de CANNT. se entrega la guardia sin novedad.

	








JUEVES 07
DE OCTUBRE      2021
	
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 09 Llamadas Telefónicas de seguimiento en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a sus necesidades.

· Se realizan 6 llamadas telefónicas de primer contacto, no se obtiene respuesta.

· Código violeta, se recibe llamada telefónica por parte de la usuaria, ya que el día de ayer recibe la visita domiciliaria del tercer turno, se le brinda asesoría jurídica respecto a la demanda de pensión alimenticia, custodia convivencia y divorcio. Se canaliza a procuraduría social, así mismo menciona que es su deseo presentar la denuncia, ya que por los tiempos se retiró del CJM, se agenda el traslado 08/10/2021 15:00 horas acudir a su domicilio. 

· Servicio derivado por la dirección de asuntos internos: se realiza contacto telefónico con la usuaria, se le brinda información de los servicios que proporciona esta unidad, se le ofrece la atención psicológica, la cual accede y se le agenda cita el día 11/10/2021 a las 15:00 horas, cabe hacer mención, que la usuaria lo único que requiere es que su ex pareja ya no la moleste, que por eso acudió a asuntos internos y que por el momento no es su deseo proceder con una denuncia ante el CJM.

· servicio derivado por el consejo nacional para prevenir la discriminación (CONAPRED), bajo los oficios orienta-****-21 y orienta-****-21. se acude al domicilio, se realiza entrevista a la usuaria se le proporcionan servicios de esta unidad, y se le elabora ficha de p/r queda pendiente test de valoración de riesgo debido a que el p/g se encuentra en el interior del domicilio y le manda hablar. nos retiramos quedando en el acuerdo de entablar seguimiento telefónico

· servicio derivado por el consejo nacional para prevenir la discriminación (CONAPRED), bajo los oficios orienta-****-21 y orienta-****-21. se realiza llamada telefónica de seguimiento a la usuaria, menciona que se encuentra en el domicilio de una amiga, por lo que se acude, en el municipio de Zapopan, se realiza entrevista a la usuaria, quien menciona que organizará para acudir al centro de justicia para las mujeres el día 13/10/2021 a presentar la denuncia por violencia familiar, que se comunicará con personal de esta unidad especializada en violencia intrafamiliar y de género en el transcurso del día para el apoyo del acompañamiento y traslado. se realiza el test de valoración de riesgo, arroja 15 ítems, que establece la situación de riesgo en la que se encuentra la usuaria, calificada como violencia extrema. se realizará monitoreo constante de la situación de la usuaria hasta el día miércoles, en que se realice el traslado.  

· se brinda 01 atención psicológica mujer con I ODP.


	








VIERNES 08
DE OCTUBRE
2021
	
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 12 Llamadas Telefónicas de seguimiento en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a sus necesidades.

· Servicio derivado de juzgados municipales, folio ****/2021. 

· seguimiento a folio ****/2021 juzgados municipales. se realiza contacto telefónico con usuaria, se brinda orientación jurídica de trámite de denuncia familiar, órdenes de protección, demanda de divorcio, menciona acudirá por sus medios a CJM. se deja contacto de uvi.

· Servicio derivado de juzgados municipales, folio ***/2021. 

· seguimiento a recolección pulso de vida llamada telefónica, menciona usuaria no ha tenido nuevos hechos de violencia y que el día 11 de octubre podremos recoger el dispositivo en su domicilio.

· seguimiento a recolección pulso de vida visita a domicilio usuaria refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia. se recibe dispositivo con IMEI *************** se recibe completo en aparente buen estado.

· seguimiento a recolección pulso de vida visita a domicilio usuaria refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia. se recibe dispositivo con IMEI *************** se recibe sin cargador refiere se le extravió. en aparente buen estado.

· seguimiento a recolección pulso de vida llamada telefónica, menciona usuaria no ha tenido nuevos hechos de violencia y que el día 11 de octubre podremos recoger el dispositivo en su domicilio.

· seguimiento a recolección pulso de vida visita a domicilio usuaria refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia. se recibe dispositivo con IMEI ************. se recibe completo y en aparente buen estado.

· seguimiento a recolección pulso de vida visita a domicilio usuaria refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia. se recibe dispositivo con IMEI ************. se recibe en pésimas condiciones sin cargador refiere se le extravió. en aparente buen estado.

· DOS ATENCIONES EN PSICOTERAPIA.

· seguimiento recolección pulso de vida, visita domiciliaria, no se localiza en el domicilio, en llamada telefónica refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia y se compromete a retornar el dispositivo el día viernes 08 de octubre 2021.

· seguimiento recolección pulso de vida, visita domiciliaria, no se localiza en el domicilio, en llamada telefónica refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia y se compromete a retornar el dispositivo el día viernes 08 de octubre 2021. **********

· seguimiento recolección pulso de vida, visita domiciliaria, no se localiza en el domicilio, atendiéndonos su hermano, el refiere que ella ya no habita el domicilio que se cambió, en llamada telefónica refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia y se compromete a retornar el dispositivo el día viernes 08 de octubre 2021


	











SABADO 09
DE OCTUBRE 
2021
	
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 05 visitas domiciliarias de seguimiento en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a sus necesidades.

· se recibe llamada telefónica por parte de trabajo social de cruz verde marcos montero solicitando el apoyo de uvi.

· servicio derivado de portátil 15, se acude a las instalaciones de cruz verde marcos montero, se entrevista a usuaria recibe asesoría jurídica respecto al delito de violencia familiar, por así convenir a sus intereses no es su deseo denunciar en este momento, se le deja cita abierta para brindarle el traslado y acompañamiento a CJM. se canaliza a psicología uvi. se deja contacto de uvi.


	





DOMINGO 10 
DE OCTUBRE 2021
	
· CODIGO VIOLETA: SE ACUDE A LA CALLE PEDRO MORENO #24-C, INTERIOR 1, A EFECTO DE REALIZAR VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO. SIN QUE SE HAYA ENCONTRADO A LA USUARIA EN EL DOMICILIO. SE DEJA TRIPTICO INFORMATIVO EN EL PORTICO.

· USUARIA ACUDE A SOLICITAR ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DEMANDA DE CUSTODIA, CONVIVENCIA Y PENSION ALIMENTICIA A FAVOR DE SUS 2 HIJOS. SE LE BRINDA CONTENCION EMOCIONAL YA QUE SE ENCONTRABA EN CRISIS. SE CANALIZA A ATENCION PSICOLOGICA EL DIA 11/10/2021 A LAS 16:00 HORAS.

· Código violeta: se recibe llamada telefónica por parte de la usuaria. solicita se reagende su cita a psicología una hora más temprano. se agenda cita a las 16:00 horas el día lunes 11/10/2021. se canaliza a procuraduría social.

· Código violeta: mediante servicio derivado por la superioridad, se acude al domicilio. a efecto de realizar visita domiciliaria de seguimiento, se realiza entrevista a la usuaria quien menciona que la víctima directa es su hija de 13 años de edad, por lo que se realiza test de valoración de riesgo y se le hace entrega de dispositivo “pulso de vida” con numero de IMEI ***************.  se registra ante la aplicación de REPORT NOW y en la plataforma de manera exitosa.

· Código violeta: se realiza llamada telefónica de seguimiento, menciona que ha tenido nuevos hechos de violencia por parte de su agresor, que es su deseo presentar ampliación de declaración ante el centro de justicia para las mujeres, por lo que solicita el apoyo para su traslado. refiere que se pondrá en contacto con el personal para el apoyo.


	








LUNES 11
DE OCTUBRE
2021
	
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 08 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a sus necesidades.

· seguimiento a recolección pulso de vida visita a domicilio no se localiza a la interesada ya no habita el domicilio. 

· seguimiento a recolección pulso de vida visita a domicilio usuaria refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia. se recibe dispositivo con IMEI ************. se recibe completo, con cable en mal estado.

· seguimiento a recolección pulso de vida visita a domicilio en entrevista con el p/g, refiere que la usuaria está en un anexo y no sabe nada del dispositivo.

· seguimiento a recolección pulso de vida visita a domicilio se recibe dispositivo con IMEI ***************. se recibe completo, en aparente buen estado.

· se le da cumplimiento de la superioridad. se brinda asesoría jurídica, servicios de uvi así como contacto.

· seguimiento a recolección pulso de vida visita a domicilio no se localiza a la interesada en entrevista con su cuñada refiere que se localiza en el domicilio por la mañana antes de las 12:00.

· seguimiento a recolección pulso de vida visita a domicilio se acude domicilio, mismo no hay quien nos atienda. por lo que nos entrevistamos con la vecina no proporciona generales y hace mención que hace meses la usuaria deshabito el inmueble y los vecinos contiguos son los nuevos arrendadores. por lo que se contempla por perdido el dispositivo. para control y conocimiento.

· recolección pulso de vida. visita domiciliaria no se encuentran la interesada.

· seguimiento a recolección pulso de vida se realiza contacto telefónico, manifestó que cambio de domicilio con sus padres, otorgando otro número se compromete a entregarlo el día lunes 18 del mes y año en curso en las instalaciones de uvi.

· seguimiento a recolección pulso de vida visita a domicilio no fuimos atendidos por nadie, se deja tríptico informativo.  y se realiza contacto telefónico y no atiende los llamados. se realiza contacto con la progenitora y refiere que le hará mención de que se le está tratando de localizar para saber cómo se encuentra. se deja contacto de uvi

· seguimiento a recolección pulso de vida visita a domicilio se recibe dispositivo con IMEI ***************, completo en aparente buen estado. 

· usuario acude a uvi, se brinda orientación jurídica respecto a denuncia por robo, se canaliza a fiscalía general calle 14. menciona el día de ayer le robaron maquinaria de construcción en su domicilio. se brinda números de emergencia.

· usuaria acude a uvi, refiere tiene o de protección expedidas el 17/08/21, menciona constante acoso y hostigamiento de parte del p/g el cual es policía de GDL, se realiza valoración de riesgo con 13 reactivos positivos. se brinda contención psicológica y se agenda a psicoterapia el día martes 12/10/21 a las 20:00 horas se brinda asesoría jurídica de denuncia

· se brinda traslado y acompañamiento a CJM para iniciar tramite de denuncia por violencia física y ODP

· 4 atenciones en psicoterapia.

· seguimiento a recolección pulso de vida visita a domicilio se recibe dispositivo con IMEI 355087090080654. se recibe sin cable y cargador se entrega por su cuñada.


	









MARTES 12
DE OCTUBRE 
2021
	
· atención ciudadana, se le brinda asesoría psicológica, usuaria   manifiesta no tener control sobre su menor hija se le exhorta a tomar terapia para su menor hija, se le canaliza a UAVI.

· atención ciudadana, usuaria recibe asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, a los alcances de la denuncia por violencia familiar, órdenes de protección, se le ofrece el traslado y acompañamiento a CJM. se le deja cita vierta para cuando sea su deseo iniciar dicho trámite. se canaliza a psicología uvi. se proporciona contacto de UVI, así como los números de emergencia.

· código violeta, se acude al domicilio, se realiza visita en el domicilio de primer contacto, usuaria recibe asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, seguimiento de la denuncia, a la importancia de realizar una ampliación de la misma en caso de nuevos hechos de violencia, se deja contacto de uvi.

· código violeta, se acude al domicilio, sin localizar a la interesada, se deja contacto de uvi.

· se recibe llamada telefónica de cabina, solicitando el apoyo de UVI para los compañeros de la unidad 17102, en la colonia colonial Tlaquepaque.

· servicio de cabina, se acude al lugar de intervención, usuaria recibe contención emocional, primeros auxilios psicológicos, así como asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, denuncia por violencia familiar, órdenes de protección, se le brinda traslado y acompañamiento a servicios médicos municipales para obtener el parte de lesiones no. *****, posterior a CJM para realizar la denuncia correspondiente. se deja tríptico de uvi

· código violeta, se recibe llamada telefónica de la usuaria refiriendo nuevos hechos de violencia por parte del generador vía telefónica, solicita la asesoría jurídica, recibe la asesoría, donde se le indica la importancia de hacer una ampliación de la denuncia por los nuevos hechos referidos,

· 2 mujeres p/r subsecuente, psicología.

· código violeta: se realiza llamada telefónica de seguimiento al número, usuaria recibe asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, seguimiento de la denuncia, ampliación de la misa en caso de nuevos hechos de violencia, 13/10/2021 fecha para presentar testigos. se deja contacto de uvi.

· código violeta: se realiza llamada telefónica de seguimiento al número, usuaria recibe asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, seguimiento de la denuncia, ampliación de la misa en caso de nuevos hechos de violencia, refiere que por el momento no requiere nada toda vez que hizo un arreglo con su pareja. se deja contacto de uvi

· se acude a las instalaciones de CANNAT, se recibe la guardia sin novedad. -se realiza la búsqueda en la base de datos de 8 personas desaparecidas, no localizando ninguna coincidencia. se reciben 2 llamadas de alerta Amber a las 2:45 y 4:30, reportando ningún ingreso de menores.

· se recibe contacto telefónico de la usuaria se le brinda información respecto al dispositivo pulso de vida, se agenda para el día 13 de octubre 2021.

· se recibe llamada telefónica la usuaria solicita cambiar su cita de psicología, para lo más pronto posible. manifiesta es usuaria de psicólogo Antonio.

· se recibe llamada telefónica de trabajo social de cruz verde marcos montero. solicitando el apoyo de uvi.

· se acude a las instalaciones de servicios médicos municipales marcos montero, usuaria recibe primeros auxilios psicológicos, así como asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, denuncia por violencia familiar, órdenes de protección, una vez con el parte de lesiones no. 27980, se acude a servicios médicos Tonalá para parte de lesiones no. *****, se le brinda traslado y acompañamiento a

· se recibe llamada de trabajo social de CJM solicitando el traslado de la usuaria a si domicilio

· se entrega la guardia nocturna de CANNAT sin novedad.

· se le brinda traslado y acompañamiento de CJM al domicilio de la usuaria, se acude a la calle.

	



MIERCOLES 13
DE OCTUBRE
2021
	
· usuaria acude a estas instalaciones, solicita y se le brinda asesoría jurídica respecto a la denuncia por la probable comisión de abuso sexual infantil en agravio de su hija de 3 años por parte de otro menor de edad. se canaliza a ciudad niñez, así como a psicología en CESEPCLIN. 

· personal adscrito a esta unidad especializada en violencia intrafamiliar y de género, acude a las instalaciones del centro cultural “el refugio” a efecto de asistir a la capacitación en materia de perspectiva de género y derechos humanos.

· código violeta: mediante servicio derivado por el tercer turno saliente, se acude al domicilio, a efecto de recoger a la usuaria y brindarle el traslado al centro de justicia para las mujeres para continuar con el trámite de la denuncia por violencia familiar.

· usuaria acude a estas instalaciones solicitando atención psicológica. se le brinda la atención y orientación jurídica respecto a la denuncia por violencia familiar, así como la canalización al área de psicología en uvi. se le brinda traslado al centro de justicia para las mujeres para la presentación de la denuncia.

· se recibe llamada telefónica por parte de la usuaria. solicita respuesta a la entrega de dispositivo “pulso de vida”.

· se brinda 01 atención psicológica mujer p/r.

· código violeta: se recibe llamada telefónica por parte de la usuaria quien es canalizada a esta unidad por parte del centro de justicia para las mujeres para valoración y entrega de dispositivo “pulso de vida”. deja número de contacto.

· al horario, mediante llamada telefónica por parte del masculino, en la que refiere que una compañera de trabajo requiere asesoría jurídica para presentar una demanda laboral. se le recomienda que llame la persona interesada.

· código violeta: se realiza llamada telefónica de primer contacto. menciona que el agresor ronda por los alrededores de su domicilio.  se canaliza a procuraduría social respecto a la demanda de custodia convivencia y pensión alimenticia de sus 2 hijos menores de edad y en etapa de preparación académica.

· código violeta: mediante servicio derivado por la superioridad, se acude al domicilio, a efecto de realizar visita domiciliaria de seguimiento, en la cual se le brinda orientación jurídica respecto a la ampliación de la denuncia. asimismo, se realiza entrega de dispositivo “pulso de vida” con numero de IMEI ***************. se realiza el registro en la plataforma de REPORT NOW.

· código violeta: se realiza llamada telefónica de primer contacto. menciona que no ha tenido nuevos hechos de violencia por el momento. tiene pendiente agendar cita para la presentación de sus testigos. se le brinda asesoría jurídica respecto al seguimiento de su denuncia. se le proporcionan números de emergencia y de contacto uvi.

· código violeta: se realiza llamada telefónica de primer contacto. menciona no ha tenido nuevos hechos de violencia por el momento, refiere que tiene la presentación de sus testigos el día 29/10/2021 a las 15:30 horas. se le brinda asesoría jurídica respecto al seguimiento de su denuncia. se le proporcionan números telefónicos de emergencia y de contacto uvi.

· código violeta: se acude al domicilio, a efecto de realizar visita domiciliaria de seguimiento, se realiza test de valoración de riesgo. se hace entrega de dispositivo “pulso de vida” con numero de IMEI ***************. se realiza registro en la plataforma de REPORT NOW.  

· código violeta: se realiza llamada telefónica de primer contacto, sin embargo, no se obtiene respuesta.

· mediante servicio derivado por el área de CANNAT. se acude a las instalaciones de la subdirección de prevención social y de delito a efecto de verificar el servicio en el que se ve involucrada una persona adulta mayor, a quien se le aprecia confundida y divagante en su dialogo, la cual venia en compañía de una femenina de 1 año 5 meses de edad, al parecer extraviadas, derivadas por la unidad 17303, quienes actúan como primer respondiente, solicitando parte médico de lesiones a ambas. pidiendo mando y conducción a la segunda guardia de ciudad niñez, quienes ordenan realizar trabajo de campo en el área donde fueron encontradas, por lo que se procede al domicilio a efecto de localizar a sus familiares, quienes se localizan a quien se le hace entrega de las dos femeninas para su atención y resguardo.

· código violeta: se realiza llamada telefónica de primer contacto, refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia por el momento. se le brinda asesoría jurídica respecto al seguimiento de su denuncia y órdenes de protección. se le proporcionan números de emergencia y de contacto uvi. se agenda cita a psicología el día 20/10/2021 a las 13:00 horas.

· código violeta: se acude a las instalaciones del centro de justicia para las mujeres a efecto de brindar el traslado de la usuaria al domicilio. asimismo, se realiza entrega de dispositivo “pulso de vida” con numero de IMEI ***************. se realiza el registro en la plataforma de REPORT NOW.

· código violeta: se realiza llamada telefónica de primer contacto, refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia por el momento. se le brinda asesoría jurídica respecto al seguimiento de su denuncia y órdenes de protección. se le proporcionan números de emergencia y de contacto uvi.

· código violeta: se realiza llamada telefónica de primer contacto, menciona que no ha tenido nuevos hechos de violencia por el momento. refiere que tiene cita para presentación de testigos el día 20/10/2021 a las 11:30 horas.

· se le brinda asesoría jurídica respecto al seguimiento de su denuncia y órdenes de protección. se le proporcionan números de emergencia y de contacto uvi.

· se acude a las instalaciones del centro de justicia para las mujeres para brindar el traslado a su domicilio. se le proporcionan los números de emergencia y de contacto uvi.


	
















JUEVES 14
DE OCTUBRE
2021
	
· usuaria acude a uvi, se brinda asesoría jurídica de trámite de demanda de pensión alimenticia y custodia, se canaliza a justicia alternativa, mediación municipal y DIF Tlaquepaque.

· seguimiento a recolección pulso de vida visita a domicilio usuaria refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia. se recibe dispositivo con IMEI ***************. se recibe incompleto, falta cable y cargador.

· código violeta. - contacto telefónico refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia, no recuerda la fecha para presentar testigos, orientación jurídica de ampliación de denuncia en caso de nuevos hechos de violencia, por el momento no desea acudir a psicoterapia. se deja contacto de uvi.

· seguimiento a recolección pulso de vida visita a domicilio se recibe dispositivo con IMEI ***************. se recibe incompleto, sin cable, cargador y cordón.

· recolección pulso de vida visita domiciliaria refiere continua con hechos de violencia se realiza ficha de actualización para prorroga continua con dispositivo.

· usuaria acude a uvi. - se brinda orientación para presentar queja en CEDHJ por la omisión que se ha presentado en su denuncia ante CJM. menciona a aportado datos de localización del P/G con orden de aprehensión.

· se da seguimiento a folio ****/2021 de juzgados municipales vía telefónica, donde refiere la femenina que su hijo presenta problemas de adicción y que el día 08/10/2021 fue única ocasión que se puso violento verbalmente con ella, el motivo de su comportamiento ha dicho de la femenina es que atravesaban una situación de duelo a causa de la muerte de un familiar. se canaliza a CJM, así como se le proporciona contacto uvi esto para valoración de su hijo y tratamiento.

· seguimiento a recolección pulso de vida visita a domicilio, se recibe dispositivo con IMEI *************** se recibe completo, en aparente buen estado.

· recolección pulso de vida prorroga visita domiciliaria  usuaria refiere que el p/g continua con las agresiones verbales, que acude a CJM y no quisieron tomar su ampliación de denuncia se otorga prorroga por 60 días IMEI ***************.

· se realiza llamada telefónica de seguimiento a usuaria, donde refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia. se le brinda los servicios psicológicos de, refiriendo le queda lejos las instalaciones, otorgándole contacto de AUVI, ya que la misma está interesada en la atención para sus tres hijos, mencionando que si ella requiere atención se comunica posterior. fecha para presentar testigos 18/10/2021.

· acude femenina a las instalaciones de uvi solicitando asesoría jurídica por pensión alimenticia y divorcio.

· se realiza llamada telefónica de seguimiento a usuaria donde refiere no ha tenido agresiones verbales del p/g, solo que continúan los ruidos provocados a su domicilio de parte de él. no ha tenido necesidad de activar el dispositivo “pulso de vida”. está acudiendo a terapia psicológica a crea y hoy es su primera sesión. CJM ya tiene cita para audiencia el día 18/10/2021 quedando pendiente la notificación al p/g ya que no ha acudido a las anteriores. así mismo el trámite que lleva en ciudad niñez se encuentra en estatus pendiente (denuncia por amenazas y lesiones a su hija menor de edad por la esposa del mismo. brindándole los servicios de uvi.

· recolección pulso de vida visita domiciliaria la usuaria refiere que el p/g es su sobrino y que han tenido nuevos hechos de violencia, se otorga prorroga por 60 días IMEI ***************.

· código violeta, contacto telefónico de seguimiento, refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia, tiene cita para presentar testigos el día 18/10/21. se ofrece la atención psicológica, se proporciona contacto de UAVI fam por la cercanía a su domicilio.

· código violeta, visita domiciliaria no se encuentra la interesada, en entrevista con la suegra refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia. se proporciona servicios y contacto de uvi.

· código violeta, contacto telefónico de seguimiento, refiere que posterior a su denuncia tuvo un evento de violencia, acude la patrulla y no pueden detenerlo, al día siguiente el p/g salió del domicilio y al momento desconoce su paradero, no ha tenido nuevos hechos de violencia. se otorga contacto UAVI FAM para la atención psicológica. se brinda los servicios de uvi.

· recolección pulso de vida visita domiciliaria usuaria refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia. se recibe dispositivo con IMEI ***************. se recibe incompleto, falta cable.

· código violeta, contacto telefónico de seguimiento, refiere no ha tenido nuevos hechos de violencia, aun no acude a presentar testigos. se ofrece la atención psicológica, menciona acudirá a crea, lugar a donde la canaliza CJM. se deja contacto de uvi.

· seguimiento a recolección pulso de vida visita a domicilio se recibe dispositivo con IMEI *************** se recibe incompleto, sin cable y cargador

· código violeta, contacto telefónico de seguimiento, refiere que desde que interpuso su denuncia al día siguiente acude policía investigadora al domicilio y lo extraen del domicilio. no presento testigos el día 13/10/21 por cuestiones personales no pudo asistir. se realiza la valoración de riesgo con 07 reactivos positivos, se brinda información de la portación de dispositivo p.v. refiere en este momento no necesitarlo. se deja contacto y servicios de uvi.

· seguimiento a recolección pulso de vida visita a domicilio se recibe dispositivo con IMEI *************** se recibe incompleto, sin cable y cargador.

· 04 atenciones en psicoterapia

· seguimiento a recolección pulso de vida visita a domicilio en entrevista con la tía, refiere que su sobrina ya no habita el domicilio y que regreso a vivir con el p/g. se deja el requerimiento de la entrega a uvi del dispositivo.

· se recibe llamada de CJM, solicitan el traslado de la usuaria a su domicilio, se acude a CJM y se realiza el acompañamiento con su red de apoyo en el municipio de Tonalá. se deja contacto de uvi.

· servicio derivado de cabina por parte de ******, refiere que la T.S. de portátil 15 le pasa los datos para el primer contacto. únicamente manifestó que la femenina arriba por sus propios medios y así mismo acude a CJM


	








JUEVES 15
DE OCTUBRE  
 2021
	
· atención ciudadana, usuaria acude a uvi, recibe orientación respecto a denuncia por amenazas, se canaliza a fiscalía calle 14 atención temprana, así como la importancia de solicitar una orden de protección, se le agenda cita a psicología el lunes 18 a las 15:00hrs.

· código violeta, se realiza llamada telefónica al de primer contacto, recibe asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, seguimiento de denuncia, ampliación de la misma en caso de nuevos hechos de violencia, pendiente presentar testigos.  se proporciona contacto de uvi.

· código violeta, se realiza llamada telefónica, de primer contacto, relación con el EXP. ***/2021-** p/r. usuaria es portadora del pulso de vida. recibe asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, seguimiento de denuncia, ampliación de la misma en caso de nuevos hechos de violencia, 15/11/2021 fecha para presentar testigos, se proporciona contacto de uvi.

· código violeta, se realiza llamada telefónica, de primer contacto, usuaria recibe asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, la importancia de realizar denuncia en caso de nuevos hechos de violencia.  se proporciona contacto de uvi.

· código violeta, se realiza llamada telefónica, de primer contacto, recibe asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, seguimiento de denuncia, ampliación de la misma en caso de nuevos hechos de violencia, pendiente presentar testigos.  se proporciona contacto de uvi

· código violeta, se realiza llamada telefónica, de primer contacto, recibe asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, seguimiento de denuncia, ampliación de la misma en caso de nuevos hechos de violencia, usuaria refiere que en los últimos días tiene un dato nuevo para aportar respecto al pendiente presentar testigos.  se proporciona contacto de uvi

· código violeta, se realiza llamada telefónica, de primer contacto, recibe asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, seguimiento de denuncia, ampliación de la misma en caso de nuevos hechos de violencia, 04/11/2021 presentar testigos.  se proporciona contacto de uvi

· código violeta, se realiza llamada telefónica, de primer contacto, recibe asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, seguimiento de denuncia, ampliación de la misma en caso de nuevos hechos de violencia, 27/10/2021 presentar testigos.  se proporciona contacto de uvi

· código violeta, se realiza llamada telefónica, de primer contacto, recibe asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, seguimiento de denuncia, ampliación de la misma en caso de nuevos hechos de violencia, pendiente presentar testigos.  se proporciona contacto de uvi, se canaliza a psicología uvi

· código violeta, se recibe llamada telefónica, usuaria refiere nuevos hechos de violencia el día hoy el p/g la insulto y la está amenazando, recibe asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, se le indica que pida la patulla a los números de emergencia

· se recibe llamada telefónica de la superioridad, mi 17**, solicitando el apoyo en la comisaría central para una mujer que manifiesta violencia en su entorno familiar

· código violeta, se realiza llamada telefónica de primer contacto, recibe asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, seguimiento de denuncia, ampliación de la misma en caso de nuevos hechos de violencia, pendiente presentar testigos.  se proporciona contacto de uvi

· servicio de la dirección operativa, se acude a las instalaciones de comisaria, se entrevista a la usuaria, recibe contención emocional, primeros auxilios psicológicos, información y orientación respecto a los servicios que ofrece AUVI, usuaria no manifiesta vivir ninguna situación de violencia con su pareja, se le rinda traslado y acompañamiento a su domicilio se acude al domicilio, con su familia materna, se canaliza a la bolsa de trabajo, así como a psicología. se entrevista con la red de apoyo la c. quien refiere que su sobrina tiene debilidad visual está separada de su pareja.

· código violeta, se realiza llamada telefónica de primer contacto, recibe asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, seguimiento de denuncia, ampliación de la misma en caso de nuevos hechos de violencia, pendiente presentar testigos.  se proporciona contacto de uvi.

· se recibe llamada telefónica solicitando el folio ***/2021 para juzgados municipales, unidad 17***, detenido, parte afectada.

· 2 atenciones
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