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INFORME DE ACTIVIDADES 
DEL 16 AL 30 DE NOVIEMBRE DEL 2021

	









MARTES   16
DE NOVIEMBRE 
2021
	

· Folio Municipal: se da seguimiento a folio municipal ***/2021, se brinda asesoría jurídica respecto al delito de V.F., se da acompañamiento a SMM “Marcos Montero”,  y CJM.

· [bookmark: _GoBack]Se acude a la colonia el Cerrito, donde se encuentra la unidad *****,  se solicita la intervención de UVI, se  le brinda asesoría jurídica a usuaria respecto a la denuncia por violencia Familiar, y se ofrece terapia psicológica a su cónyuge se realiza acompañamiento a SMM, y posterior traslado a Centro de Justicia de la Mujer. 

· Se acude a la colonia Artesanos, para traslado de usuaria a CJM para la presentación de sus testigos

· Se brinda atención psicológica a 02 mujeres.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza 04 visitas domiciliarias de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan    09 llamadas telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.
· Se recibe usuaria menor de edad en compañía de su progenitora, la menor de edad fue agredida por su  pareja, se brinda orientación jurídica sobre delito de violencia familiar, se da acompañamiento a SMM “Marcos Montero” y CJM. 
· Servicio derivado de Vinculación Ciudadana, se acude a la colonia Villas del Tapatío, se brinda asesoría jurídica por Violencia Familiar, custodia, y pensión alimenticia.   


	











MIERCOLES 17 
DE NOVIEMBRE 
2021
	

· Acude a presidencia  la titular de UVI, a la sala de expresidentes a la mesa de trabajo “PROTOCOLO DE ATENCION A MUJERES EN SITUACION DE VIOLENCIA” 
· “CARAVANA CONSTRUCCION POR LA PAZ” se acude a la colonia las juntas, donde se atienden y brindan asesorías jurídicas a  la ciudadanía.
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza 07 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.
· Se realiza visita domiciliaria en la colonia villas del tapatío, donde se hace entrega de geo localizador por ser  con número de IMEI ***************, se brinda orientación sobre su denuncia  y órdenes de protección.  para seguimiento manifestando la usuaria que ya no ha tenido nuevos hechos de violencia y que es su deseo retirar la denuncia e iniciar con un abogado particular su demanda de divorcio, se deja tríptico informativo con los servicios de la uvi.


	











JUEVES   18
DE NOVIEMBRE 
2021

	
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 6 visitas domiciliarias de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 3 llamadas telefónicas  de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.
· Acude femenina a instalaciones de UVI, para solicitar apoyo y asesoría por haber sido agredida en su domicilio con una piedra por familiares, se brinda asesoría jurídica respecto a lesiones, se deriva a Fiscalía, para que presente su denuncia contra quien resulte responsable, se brinda acompañamiento a SMM “Marcos Montero” 
· Se acude a Junta Vecinal en  la colonia VALLE VERDE, donde se brinda asesoría jurídica, canalización y se promueven los servicios de UVI. 

	



VIERNES 19
DE NOVIEMBRE
2021





	· De la colonia la Cofradía, asiste usuaria para solicitar acompañamiento a SMM “Toluquilla” donde se le otorgan parte médico de lesiones, posteriormente se brinda acompañamiento a CJM para iniciar tramite de denuncia por V.F.
· Se brinda seguimiento a usuarias por violencia Extrema de las colonias Parques del Bosque, Loma Bonita Ejidal, donde se brinda asesoría sobre su proceso de carpeta de investigación.
· Se acude a la colonia San Pedrito, donde después de hacer varios intentos de contactar a la usuaria se acude a su domicilio para recolectar su localizador, al llegar al domicilio este se encuentra deshabitado.
· Se acude a la colonia Artesanos para brindar acompañamiento a CJM, para la presentación de los testigos de la usuaria. 
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza 08 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.
· Se hacen entrega de dos pulsos de vida el primero a la usuaria la colonia parques de santa cruz con número de IMEI ***************, y el segundo en la colonia artesanos con el número de IMEI ***************.
· 

	


SABADO 20 DE NOVIEMBRE
2021
	· Se reciben 2 usuarias de colonia parques de la victoria para solicitar orientación jurídica sobre Violencia Familiar, y el trámite para que se otorgue medidas de protección, se canaliza a psicología interna. 
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 10 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.


	




DOMINGO 21 DE NOVIEMBRE DE 2021










	· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 05 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad, se canaliza a psicología interna y procuraduría social.

	















LUNES 22
DE NOVIEMBRE      2021
	· Derivado del Programa “Código Violeta” da seguimiento y se realizan 07 Llamadas Telefónicas a usuarias clasificadas como VIOLENCIA EXTREMA, donde se les brinda a las Usuarias Víctimas de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, y las órdenes de protección que se le otorgaron.
· Se acude a la colonia Loma Bonita Ejidal, para hacer el cambio de pulso de vida, por fallas en la bocina IMEI anterior *************** Y se le otorga el pulso de vida con el número de IMEI ***************.
· Seguimiento derivado de Juzgados Municipales se asigna el folio *** y ***, se acude a la colonia Guayabitos y se le asesora sobre el proceso de su denuncia que presento en CJM, se ofrecen servicios de UVI. 
· Se brindan asesorías sobre Despojo, Amenazas, Violencia Familiar, y mediación sobre conflictos vecinales a diversas usuarias que acuden a UVI. 
· Seguimiento derivado de Juzgados Municipales se asigna el folio ***, se acude a la colonia LAS LIEBRES y se le asesora sobre el proceso de su denuncia que presento en CJM, se ofrecen servicios de UVI. 
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 6 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.
· Seguimiento derivado de Juzgados Municipales se asigna el folio ***, se acude a la colonia SAN MARTIN DE LAS FLORES y se le asesora sobre el proceso de su denuncia que presento en CJM, se ofrecen servicios de UVI. 
· Servicio derivado de cabina se acude a la zona centro para asesorar a usuaria por demanda de pensión alimenticia, custodia y convivencia, y ampliación de denuncia por V.F. se brinda acompañamiento a CJM. 
· Acude psicólogo a preparatoria #6 en la colonia Miravalle, a brindar primeros auxilios psicológicos a usuaria víctima de V.F.
· Se acude por usuaria a la zona centro, donde se brinda acompañamiento a CJM para presentar testigos. 
· Seguimiento derivado de Juzgados Municipales se asigna el folio ***, se acude a la colonia PARQUES DE LA VICTORIA y se le asesora sobre el proceso de su denuncia que presento en CJM, se ofrecen servicios de UVI. 


	
MARTES 23
DE NOVIEMBRE
2021
	· Se acude a la colonia Jardines de la Paz, al evento “Caravana Construcción de la Paz”, donde se promueven los servicios de UVI. 
· Acuden 4 usuarias a las instalaciones de UVI, donde se brinda asesoría sobre lesiones, V.F. Custodia y convivencia de menores, abuso sexual infantil. 
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 02 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad, se canaliza a psicología interna y procuraduría social.
· Se acude a la colonia Guadalupe Ejidal, a la reunión vecinal a promover los servicios de UVI, y se brinda asesoría y orientación.

	


















   MIERCOLES  24
DE NOVIEMBRE 
2021
	· Se acude a la colonia LA CAPACHA, al evento “Caravana Construcción de la Paz”, donde se promueven los servicios de UVI. 
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 10 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a las Usuarias Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad, se canaliza a psicología interna y procuraduría social.
· Acude usuaria a las instalaciones de UVI donde se brinda asesoría por VF, custodia y pensión alimenticia se da acompañamiento a SMM y CJM
· Servicio derivado de cabina se acude a la colonia Buenos aires para brindar asesoría sobre maltrato infantil y omisión de cuidados, se brinda acompañamiento a Ciudad niñez y se deriva a la Procuraduría de la defensa de niños, niñas y adolescentes.
· Se atiende a 02 usuarias de terapia psicológica.
· Servicio derivado de Juzgados Municipales, se acude a la colonia Plan de oriente donde se asesora a la usuaria sobre VF, y lesiones se brinda acompañamiento a la usuaria a SMM “Marcos Montero” y posteriormente a CJM
· Servicio relevante, se acude a la colonia Haciendas de San Martin para brindar asesoría a usuaria víctima de Violencia Familiar, a la cual se le da orientación jurídica, para presentar su ampliación en su carpeta de investigación. 
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 02 visitas de Primer Contacto en la que se les brinda a las Usuarias Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad, se canaliza a psicología interna y procuraduría social.





	







JUEVES 25  DE NOVIEMBRE 2021
	· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 35 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a las Usuarias Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad, se canaliza a psicología interna y procuraduría social.
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 3 visitas   de Primer Contacto en la que se les brinda a las Usuarias Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad, se canaliza a psicología interna y procuraduría social.



	
VIERNES 26 DE NOVIEMBRE DE 2021
	· Se acude a la colonia Jardines de la Paz, para el evento “Construcción por la paz”, donde se brinda asesoría Jurídica, y se ofrecen y promueven los servicios de UVI
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 2 visitas   de Primer Contacto en la que se les brinda a las Usuarias Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad, se canaliza a psicología interna y procuraduría social.


	







SABADO 27 DE NOVIEMBRE DE 2021
	· Se acude a la colonia el Tapatío para brindar orientación jurídica sobre la ampliación de denuncia por violencia familiar, y sus órdenes de protección. Se brinda acompañamiento a SMM y posteriormente se acude al CJM. 
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 6 visitas   de Primer Contacto en la que se les brinda a las Usuarias Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad, se canaliza a psicología interna y procuraduría social.
· Servicio derivado de cabina se acude a la colonia la cofradía para brindar asesoría sobre violencia familiar y lesiones, menciona la unidad *****, quienes son los primeros respondientes, que se trasladaran con la usuaria a CJM, para que la usuaria realice la denuncia correspondiente. 

	


DOMINGO 28 DE NOVIEMBRE DE 2021
	· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 06 visitas   de Primer Contacto en la que se les brinda a las Usuarias Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad, se canaliza a psicología interna y procuraduría social.
· Se acude a la colonia la cofradía, para dar asesoría por violencia familiar y lesiones, se acude en apoyo de la unidad *****. 

	





LUNES 29 DE NOVIEMBRE 2021
	· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 05 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a las Usuarias Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad, se canaliza a psicología interna y procuraduría social.
· Se presenta usuaria de la colonia Salvador Portillo López, para solicitar orientación jurídica sobre VF, y lesiones, se le brinda acompañamiento a SMM y posteriormente se traslada a CJM.
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 02 visitas   de Primer Contacto en la que se les brinda a las Usuarias Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad, se canaliza a psicología interna y procuraduría social.
· Se atienden a 02 usuarias para terapia psicológica


	







MARTES 30 DE NOVIEMBRE 2021
	·  Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 06 visitas   de Primer Contacto en la que se les brinda a las Usuarias Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad, se canaliza a psicología interna y procuraduría social.
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 10 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a las Usuarias Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad, se canaliza a psicología interna y procuraduría social.
· Servicio derivado de cabina de radio, en apoyo de la unidad *****, se acude a la colonia Emiliano Zapata, para brindar asesoría jurídica, respecto a la denuncia por violencia familiar, lesiones y requisitos para que se otorguen las órdenes de protección, se brinda acompañamiento a SMM donde se le otorga parte médico de lesiones y ella acudirá por sus medios a presentar la denuncia. 
· Servicio derivado de SISEMH, personal en turno acude a la colonia paseos del prado para brindar asesoría a usuaria sobre violencia familiar, custodia y pensión alimenticia, se ofrecen servicios de UVI, se dejan teléfonos de emergencia, en caso de necesitar apoyo. 
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