INFORME MENSUAL DE ACTIVIDADES 
DICIEMBRE 2021.
CONCEJAL YANET GUZMAN QUINTERO

En cumplimiento a lo establecido por el artículo 35 fracción X del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque y del artículo 25 punto I fracción VI de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, en mi calidad de integrante del Concejo Municipal de San Pedro Tlaquepaque, me permito rendir el informe mensual de actividades octubre 2021.


SESIONES DE AYUNTAMIENTO.

Durante el mes de octubre en cumplimiento a lo señalado por el Artículo 35 fracción II del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, asistí a 2 (dos) Sesiones de Concejo Municipal:

· Sesión Ordinara 10 de diciembre 2021
· Sesión Solemne 31 de diciembre 2021


COMISIONES EDILICIAS.

Dentro de mis actividades como Integrante del Concejo Municipal de San Pedro Tlaquepaque, me honro en presidir la Comisión Edilicia de Salubridad e Higiene, la cual sesiono el día 13 de diciembre de 2021 en la que se informaron los asuntos pendientes de la comisión y se concluyeron los trabajos de la misma.

Su servidora también funge como vocal de las Comisiones Edilicias de Gobernación y de Parques, Jardines y Ornato, la cuales sesionaron los días:

· 07 de diciembre 2021. Sesión de la Comisión Edilicia de Parques, Jardines y Ornato.
· 10 de diciembre 2021. Sesión de la Comisión Edilicia de Gobernación.
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CONSEJOS, COMITÉS Y JUNTAS DE GOBIERNO.

Como parte de mis funciones y actividades como Concejal Municipal, formo parte de los órganos de los OPD´s los cuales sesionaron los días:

· Consejo Municipal Contra las Adicciones (COMUCAT). Sesión 14 de diciembre 2021.
· Instituto Municipal de la Juventud Tlaquepaque (IMJUVET). Sesión 14 de diciembre 2021.
· Consejo Municipal del Deporte en San Pedro Tlaquepaque (COMUDE). Sesión 16 de diciembre 2021.

OTRAS ACTIVIDADES.

Durante este mes se dio se proporcionó en tiempo y forma la información fundamental correspondiente a este periodo, dando con esto cumplimiento a lo establecido en el artículo 35 fracción IX del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque




A T E N T A M E N T E
San Pedro Tlaquepaque, Jalisco.
Diciembre 2021



CONCEJAL YANET GUZMAN QUINTERO
Concejo Municipal de San Pedro Tlaquepaque
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