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Presentación 
Con el fin de contar con una mirada externa que nos permita tener información con la que sea posible mejorar la implementación del programa ejercido con fondos federales del Ramo 23, es que se propone aplicar una EVALUACIÓN ESPECIFICA DE CONSISTENCIA Y RESULTADOS para el Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales (FORTAMUN) en su ejercicio 2017. 
El FORTAMUN fue creado con el objetivo de satisfacer los requerimientos de los gobiernos municipales incluyendo a los de la Ciudad de México, dando prioridad al cumplimiento de sus obligaciones financieras, al pago de derechos y aprovechamientos por concepto de agua y a la atención de las necesidades directamente vinculadas con la seguridad pública de sus habitantes.

La evaluación de tan importante fondo federal para los gobiernos municipales es relevante porque permite realizar modificaciones al interior de las administraciones para lograr optimos resultados del programa. La evaluación de consistencia y resultados analiza el diseño de la intervención, la planeación, la operación y resultados obtenidos. Por lo que llevar a cabo una evaluación de este tipo al FORTAMUN 2017 de Tlaquepaque Jalisco, aportará elementos para ejecutar un plan de mejora, que asegure que se realizan los ajustes necesarios donde se compromentan los funcionarios que participan en la operación del programa.

Antecedentes 
Con base en el Plan Municipal de Desarrollo 2015-2018 de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, aprobado el 24 de junio del 2016, estipuló en su Título IV. del Sistema de Indicadores de gestión y evaluación del Plan Municipal de Desarrollo, el marco para la evaluación del Plan Municipal de Desarrollo, en el que se establece que se deberá de evaluar periódicamente este ordenamiento de planeación y sus productos; es que la evaluación en el desarrollo municipal, buscará a través de su ejecución, consolidar un gobierno eficiente, honesto y transparente, orientado a la obtención de resultados, con miras a proveer mayores beneficios a la población, motivo por el cual dentro del Sistema de Control y Evaluación del Desempeño, en términos del artículo 79 de la Ley de Contabilidad Gubernamental, se crea el Programa Anual de Evaluación 2016 y se establecen  los tipos de evaluación, entre los que se encuentra la evaluación de consistencia y resultados, la cual permite el diseño ó concepcion de la intervención que realizan, contrastar los aspectos normativos, la operación cotidiana y los elementos contextuales, con la finalidad de determinar si los resultados del programa son eficaces y eficientes en el logro de los bienes y servicios públicos para los que ha sido creado. 
Como el resto de los programas y fondos federales, el FORTAMUN debe ser sujeto de evaluaciones externas de distintas clases, y una de las formas principales para medir y valorar las acciones realizadas con el recurso otorgado es con una Evaluación Específica de Desempeño (EED). Es por lo anterior que el Gobierno Municipal de Tlaquepaque, en su compromiso por cumplir con sus obligaciones de rendición de cuentas y mejorar su gestión, solicita una EED para el ejercicio 2017 del Fondo con las siguientes características.
1. Objetivos de la Evaluación

a) Objetivo General

Realizar una evaluación de consistencia y resultados que permita conocer el diseño ó concepcion de la intervención que realizan con el FORTAMUN, la forma como lo planearón, la manera de instrumentarlo y los resultados alcanzados en el municipio de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco durante el ejercicio fiscal 2017.

b) Objetivos Específicos

1. Reportar  e identificar los resultados y productos del FORTAMUN ejercicio fiscal 2017, mediante el análisis de los indicadores de resultados, de servicios y de gestión, así como de los hallazgos relevantes derivados de las evaluaciones externas y otros documentos del programa. 

2. Realizar una valoración objetiva de la actuación gestora y administrativa del FORTAMUN del Gobierno Municipal con la finalidad de establecer retos en aquellos aspectos susceptibles de mejora, así como potenciar las habilidades y fortalezas que se detecten. 
3. Conformar una Agenda de mejoras que ofrezca retroalimentación y recomendaciones de política pública a los diversos actores que intervienen en el proceso de la gestión y administración del FORTAMUN en el Municipio. 
4. Analizar el diseño ó concepción que respalda la petición los recursos del FORTAMUN durante el ejercicio fiscal 2017.

5. Determinar la forma y alcances de la planeación para ejercer los recursos de FORTAMUN correspondiente al ejercicio fiscal 2017.

6. Analizar la forma de instrumentar los recursos del FORTAMUN y quienes son las dependencias municipales que intervienen. 

2. Metodología y Resultados 
Contenido General

Para realizar la evaluación de consistencia y resultados se instrumentarán técnicas de corte cualitativo y cuantitativo, para analizar la consistencia y evaluar los resultados alcanzados por el uso del FORTAMUN correspondiente al ejercicio fiscal 2017. De manera particular se considera utilizar las siguientes técnicas:

a) Análisis de gabinete: Se recopilará y analizará la información documental relacionada con el fondo FORTAMUN. Para realizar este ejercicio se utilizarán todos los documentos institucionales y técnicos que proporcionen información.

b) Entrevistas semiestructuradas: Después de realizar el grupo focal se realizarán entrevistas con actores claves del proceso.

Toda vez realizada la valoración de la información, se procederá a estructurar un informe de resultados en el que se asienten los aspectos mayor relevancia y utilidad para la toma de decisiones. 

Adicionalmente, se requiere del seguimiento a una parte específica y puntual del Fondo, que sea determinante para su éxito. El trazo de esa ruta permitirá detectar los aspectos susceptibles de mejora de manera clara y precisa, y en consecuencia, aportará elementos para la elaboración de recomendaciones de política pública.

3. Contenido de la evaluación y criterios

La evaluación se debe elaborar en el Sistema de Evaluación de Desempeño (SIEED) y debe integrar los siguientes apartados principales:

Datos Generales

Resultados/ Productos

Evolución de la Cobertura

Seguimiento a Aspectos Susceptibles de Mejora

Conclusiones de la Evaluación

Datos de la instancia evaluadora

4.  Conclusiones Recomendaciones 
Conclusiones de la instancia evaluadora

Es un juicio sintético del desempeño del programa que relaciona los principales hallazgos reportados en la evaluación y que se consideren pertinentes para reforzar la consecución del fin y el propósito del programa. Las conclusiones de la instancia evaluadora deben ofrecer orientación para la toma de decisiones sobre cada programa evaluado.

Fortalezas 

La instancia evaluadora debe identificar claramente las fortalezas de cada programa encontradas en la información disponible dentro del informe de la evaluación. Los aspectos deben ser redactados en positivo de forma coherente y sustentada en la información de la evaluación, considerando su aporte al logro del fin y propósito de cada programa evaluado.

La instancia evaluadora puede hacer referencia a las fortalezas señaladas en otras evaluaciones externas consultadas bajo el supuesto de que está de acuerdo con ellas y que aún se mantienen vigentes; si se transcribe una fortaleza hay que citar la fuente de información en este apartado para su pronta referencia.

Retos y Recomendaciones

La instancia evaluadora debe identificar recomendaciones factibles y orientadas a las áreas de oportunidad o retos del programa encontrados en la información disponible. Las recomendaciones deben ser un conjunto articulado de medidas para la mejora del programa orientadas al logro del fin y propósito del programa evaluado.

Consideraciones sobre la evolución del presupuesto

La instancia evaluadora debe presentar un análisis de la evolución del presupuesto Original, Modificado y Ejercido considerando las características particulares del programa y de los bienes o servicios que brinda, y cómo estos han cambiado a través del tiempo, al menos de los últimos tres años.
Los datos sobre el presupuesto de los programas serán proporcionados por el Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque con base en la información proporcionada por la Tesorería Municipal.
Fuentes de Información 

El equipo evaluador presentará un apartado en el informe final de resultados, en el que se señalarán claramente los documentos utilizados para la generación de la información que se presente.
Calidad y suficiencia de la información disponible para la evaluación

Consiste en una valoración de las necesidades y la calidad de la información utilizada para que se lleve a cabo de manera exitosa la EED. En esta sección se pueden emitir recomendaciones sobre el tipo de documentos que el programa puede generar para mejorar la información disponible

5. Perfil del coordinador y del equipo evaluador 

	Cargo en el Equipo Clave
	Requisitos Académicos
	Experiencia General
	Experiencia Específica

	Coordinador equipo evaluador
	Estudios de posgrado en ciencias sociales, económicas, historia, antropología, ciencia política o administración pública.
	Experiencia en evaluaciones de programas, políticas y/o investigaciones en materia de desarrollo social.
	Experiencia en evaluaciones  en las que se hayan implementado  metodologías y  análisis cualitativos. Que cuente con líneas de investigación o participación en proyectos con temas vinculados al programa a ser evaluado.   

	Equipo Evaluador 
	Se sugiere que el equipo evaluador sea multidisciplinario y esté integrado por personal con experiencia en trabajo de campo, estudios etnográficos, diseño de encuestas y cuestionarios, en temas de ingeniería de procesos y en evaluación de programas de desarrollo social, que cuenten con licenciatura o estudios de posgrado en ciencias sociales, económicas, historia, antropología, ciencia política, psicología, administración pública o ingeniería.
	Experiencia en evaluaciones de programas, políticas y/o investigaciones en materia de desarrollo social.
	Experiencia en diseño institucional y política pública, planeación estratégica, reingeniería de procesos, análisis cualitativo, diseño y aplicación de encuestas y técnicas etnográficas.  


6. Productos y plazos de entregas

Tabla A. Calendario de entrega de productos del proyecto

	Productos
	Fecha de entrega

	Documento 1. Estrategia y plan de trabajo de campo.
	Marzo  2018

	Documento 2:Primer informe de la evaluación 
· Elaboración de instrumentos “Proceso de Gestión Ideal”

· Análisis de Gabinete

· Descripción y análisis del proceso
	Abril 2018

	Documento 3.  Informe Final de Evaluación Especifico de Desempeño con Hallazgos y Resultados
1. Resumen Ejecutivo 

2. Índice

3. Introducción

4. Metodología y diagnóstico

5. Descripción del proceso ideal

6. Reconstrucción del proceso real

7. Identificación de capacidades requeridas

8. Análisis comparativo

9. Hallazgos y resultados

10. Recomendaciones

11. Anexo

12.  Bitácora de trabajo de campo y bases de datos

13.  FODA

14.  Instrumentos de evaluación 
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El formato electrónico de este informe deberá entregarse en Word y en PDF, y las bases de datos en excel. 
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