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Minuta de Sesión del Consejo Municipal de la Participación Social en la Educación del 08 de agosto de 2017. Se llevo a cabo en la sala de Expresidentes de la Cámara Nacional de Comercio en San Pedro Tlaquepaque a las 10:00 horas con el siguiente orden del día:

Orden del Día:

1. Registro de asistencia.

2. Bienvenida y Exposición de Motivos.

3. Verificación de quórum.

4. Informe de acciones realizadas sobre los puntos de la sesión anterior.

5. Asuntos Varios: Presentación a cargo de la Asociación Rachel’s Challenge



1. La asistencia contó con la firma de 10 consejeros de un total de 28. Se realiza repaso del Orden del Día.

2. Se da la bienvenida por parte del Lic. José Manuel Gómez Gómez Secretario Técnico del Consejo.

3. No se cubrió el 50% mas uno de asistentes, por lo que se declaró falta de quórum. Se realizó una breve reunión formal ya que se tenía un compromiso con la asociación civil Rachel’s Challenge en la que se tocaron algunos puntos de actividades que se han realizado en el ultimo mes.

4. El maestro José Manuel Gómez menciona que se concretó la creación de la Academia Municipal de San Martín de las Flores, donde algunos de los vecinos han facilitado los espacios para que se impartan las clases que se propusieron en base a las propias necesidades de la población. También explicó que se han llevado a cabo levantamientos y estudios en escuelas de educación básica en las cuales, las necesidades primordiales son las peticiones de malla sombra, toldos y bardas perimetrales; por lo que los costos ascienden aproximadamente a los $20,000,000 por lo que se sugiere a los planteles aprovechen los apoyos que ofertan para proyectos el gobierno del estado y la federación.

Con ayuda del departamento de Mantenimiento a Escuelas y los regidores de la comisión de educación se ha comprado equipo para la poda de árboles para potencializar el trabajo y realizarlo nosotros mismos.

Quedan pendiente el informe de la maestra Guadalupe Osuna sobre las evaluaciones de su Programa Psicoeducativo.

La Sra. Guadalupe Escalante, comenta que sigue siendo muy difícil la problemática de la secundaria 121 de la col. Artesanos. Se tiene detectada la agresión directa a una adolescente argumentando el cambio de turno y se ha observado que este es un factor generador de violencia en este plantel.

El maestro Manuel Gómez comenta que se realizó un diagrama de las empresas del municipio para poder solicitar recursos para las escuelas y crear de esta forma una iniciativa de carácter social más que gubernamental.

La maestra Guadalupe Osuna propone que se solicite a las sociedades de padres de familia de cada plantel que apoyen en forma proporcional en los gastos que surgen en cada plantel y se puedan desarrollar los trabajos de forma ágil.

5. Presentación de la asociación civil Rachel’s Challenge.




Se acuerda que la XVIII Sesión Ordinaria se aplaza para el dia 12 de septiembre del año en curso, esperando puntual asistencia de todos los consejeros.
