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Consejo Municipal de Desarrollo Rural
Sustentable San Pedro Tlaquepaque


9° Acta del Consejo Municipal DRSSPT 2015-2018

De conformidad con los artículos 24, 25, párrafo III, 26 y 29 de la Ley de Desarrollo Rural Sustentable y los Artículos 10, 11, 12, 13, y 14 del propio Reglamento Interno, se procedió a desarrollar la Reunión Ordinaria del Consejo Municipal de Desarrollo Rural Sustentable de San Pedro Tlaquepaque Jalisco, el 9 de Agosto del 2016, en el Salón de eventos La Tequilera en la localidad de San Martin de las Flores, iniciando a las 12:40 hrs bajo el siguiente:

Orden del Día

1.- Bienvenida, presentación del Presídium y auto presentación de cada consejero:
Dr. Salvador Núñez Cárdenas y Lic. Carolina Corona González. 
2.- Asistencia, Verificación del Quórum Legal y Declarar valida la instalación de la reunión:
Dr. Salvador Núñez Cárdenas.
3.- Lectura de Acta Anterior, seguimiento de acuerdos y en su caso su aprobación:
Ing. Guillermo Partida Aceves.
4.- Participación de la Dirección de Desarrollo Agropecuario, de las Instituciones, de los Consejeros, uso de la voz y por escrito, de las necesidades y planteamientos de los Ejidos, Asociaciones y Cadenas Productivas de Especies Menores, de Acuacultura, Bovinos Leche, Bovinos Carne, Granos Alimentación Humana, Hortícola y Frutícola (un minuto cada uno): Dr. Salvador Núñez Cárdenas.
5.- Asuntos Varios, Acuerdos y Clausura de Reunión: Lic. Carolina Corona González.

PUNTO PRIMERO: Bienvenida; Lic. Carolina Corona González, con el uso de la voz expreso: es para mí un placer saludarlos, sean bienvenidos todos y por respeto a los presentes iniciamos la 9ª Reunión Ordinaria del Consejo Municipal de Desarrollo Rural Sustentable de San Pedro Tlaquepaque de la Administración 2015-2018.

Posteriormente el Dr. Salvador Núñez Cárdenas presento a los consejeros del Gobierno Federal, Estatal y Municipal en el orden siguiente: SAGARPA: Lic. Roberto Orozco Luna encargado del “CADER III Tlajomulco de Zúñiga” e Ing. Abel Padilla Macías Área Agrícola; COEETB: MVZ Brenda Méndez Hernández “Supervisora del Distrito I de Desarrollo Rural”; SEDER: Ing. Juan Rivera Contreras y el MVZ Fernando Ibarra Nava “Coordinadores Regionales”; CRESIAP: Ing. Francisco Javier Gutiérrez Acosta, H. Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque: Lic. Carolina Corona González “Coordinadora General de Desarrollo Económico y Combate a la Desigualdad” y “Representante de la C. María Elena Limón García “Presidenta del H. Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque y Presidenta de Consejo Municipal de Desarrollo Rural Sustentable de San Pedro Tlaquepaque”, Lic. Manuel Iñiguez Cedeño “Representante del Regidor Lic. Luis Armando Córdova Díaz “Vicepresidente del Consejo Municipal” y “Presidente de la Comisión Edilicia de Fomento Agropecuario y Forestal” y la Regidora Rosa Pérez Leal “Vocal de la Comisión de Fomento Agropecuario y Forestal”; Maestra María Agustina Rodríguez Moran “Directora General de Medio ambiente”; Lic. Juan José Lomelí Jiménez “Jefe del Departamento de Trámite y Registro de Catastro”.

PUNTO SEGUNDO: Asistencia y Verificación de Quórum Legal y Declaratoria de validez de la Asamblea; Dr. Salvador Núñez Cárdenas informo que está vigente el punto de acuerdo de iniciar la reunión a los 15:00 minutos de tolerancia a la hora acordada, por lo que siendo las 12:45 hrs se verificó la presencia de los diferentes representantes de las Dependencias Federales, Estatales y Municipales, que participaron en esta 9ª Reunión Ordinaria del Consejo Municipal de Desarrollo Rural Sustentable de San Pedro Tlaquepaque Jalisco, iniciando Por la SAGARPA: Lic. Roberto Orozco Luna encargado del “CADER III Tlajomulco de Zúñiga”; COEETB: MVZ Brenda Méndez Hernández “Supervisora Distrito I de Desarrollo Rural”; SEDER: Ing. Juan Rivera Contreras y el MVZ Fernando Ibarra Nava “Coordinadores Región Centro”; H. Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque: Lic. Carolina Corona González “Coordinadora General de Desarrollo Económico y Combate a la Desigualdad” y “Representante de la C. María Elena Limón García “Presidenta del H. Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque y Presidenta de Consejo Municipal de Desarrollo Rural Sustentable de San Pedro Tlaquepaque”; Lic. Manuel Iñiguez Cedeño “Representante del Regidor Lic. Luis Armando Córdova Díaz “Vicepresidente del Consejo Municipal” y “Presidente de la Comisión Edilicia de Fomento Agropecuario y Forestal”, la Regidora Rosa Pérez Leal “Vocal de la Comisión de Fomento Agropecuario y Forestal”; Maestra María Agustina Rodríguez Moran “Directora General de Medio ambiente”; Lic. Juan José Lomelí Jiménez “Jefe del Departamento de Trámite y Registro de Catastro”.

Y por parte de la Dirección de Desarrollo Agropecuario: Asistieron los Ings. Guillermo Partida Aceves, Adrián Valdivia Ugalde y José Francisco Echeverría Muñoz, los MVZ Julio Cesar Cortez Valenzuela y Jorge Eduardo Lujan Gómez y el Lic. Arwin Armando M. Ramos.

Por los Consejeros Municipales del Sector Rural
Cadenas Productivas: Dr. Salvador Núñez Cárdenas “Granos Consumo Humano Maíz”; Sr. J. Jesús Jiménez Guerrero “Frutícola”; Sr. Gabriel Mariscal Moya “Flores y Ornamentales”; Ing. Hugo Ibarra Fregoso “Bovinos Leche”.

Por las Comisiones: El Dr. Salvador Núñez Cárdenas “Infraestructura Rural”.

Por las Asociaciones y/o Organizaciones Agropecuarias de Productores: 
Ing. Francisco Javier Gutiérrez Acosta CRESIAP; Ing. Bernardo de la Mora Representante del Presidente de la Asociación Ganadera Porcícola GDL-Tlaquepaque”.

Por los Comisariados Ejidales: Sr. Rodolfo García Rivera “San Martin de las Flores”; Sr. Gabriel Torres Rea “La Calerilla”; Sr. Gabriel Mariscal Moya “Santa Anita”; Lic. Esteban Duran Ramos “Los Puestos”.

Por los Consejeros Honorarios
[bookmark: _GoBack]Arq. José Luis Gutiérrez Guerrero “San Pedro Tlaquepaque”; Sr. Héctor Aldrete Luna “San Sebastianito” y el Ing. Hugo Ibarra Fregoso “San Pedro Tlaquepaque”.

Verificación del Quórum Legal y declarar valida la instalación de la reunión:
01-VIII-2016.- Dr. Salvador Núñez Cárdenas, informo en el seno de la reunión que a las 12:50 hr., fue verificada la lista de asistencia arrojando un porcentaje mayor al 50 % más uno, por la participación de los Consejeros Federales, Estatales y Municipales, por lo que, se determinó el Quórum Legal y la Instalación formal de la 9ª Reunión Ordinaria del Consejo Municipal de Desarrollo Rural Sustentable de San Pedro Tlaquepaque de la Administración 2015-2018.

PUNTO TERCERO: Lectura del acta anterior, seguimiento de acuerdos y en su caso su aprobación: Dr. Salvador Núñez Cárdenas, para desahogar este punto del orden del día otorgo el uso de la voz al Ing. Guillermo Partida Aceves:

02-VIII-2016.- SEGUIMIENTO DE PLANTEAMIENTOS Y DE ACUERDOS DE REUNIONES ANTERIORES.
Acuerdo 02-V-2016.- El total de asistentes a la 6ª Reunión Ordinaria del Consejo Municipal, aprobaron elaborar comunicados por escrito, mediante el cual los Consejeros Municipales, solicitaran la intervención del Secretario técnico, enviándoselos en el inter de las reuniones ordinarias, para que, el mismo, turne sus peticiones y/o problemáticas a las Instituciones Federales, Estatales y Municipales, que les competa atender y resolver.

Cumplimiento: Dr. Salvador Núñez Cárdenas, expuso a los consejeros municipales en el seno de la reunión, la atención a planteamientos, seguimiento y el cumplimiento de los puntos de acuerdo tomados en las reuniones anteriores, resumiéndolo de la manera siguiente:

Desarrollo Rural Sustentable Pecuario: Sanidad Animal, Campaña Zoosanitaria en rumiantes para el control de la Brúcella y Tuberculosis en las áreas rurales del municipio:
1.- Se da por concluida en la localidad de San Sebastianito.
2.- El miércoles 10 de agosto continuara con los ganaderos que residen en la localidad de San Martín de las Flores.
3.- El Comité Estatal de Erradicación de Brúcella y Tuberculosis COEETB, hará el seguimiento a los casos positivos de Brúcella y aplicara diagnóstico de Tuberculosis en los hatos ya muestreados.

Infraestructura Rural
El programa permanente de acondicionamiento de la red de vialidades rurales y la rehabilitación de drenes pluviales y parcelarios, con la utilización del Módulo de Maquinaria Pesada, concluyo sus trabajos en el Ejido de Santa Anita, ubicándolo para su continuidad en el Ejido de San José de Tateposco; así mismo se atendió evento de contingencia ocasionado por las lluvias del presente temporal, ocurrido en la Col. Sentimiento de la Nación, en la localidad de San Martín de las Flores.


Gestoría Financiera 
Platica llevada a cabo el 22 de Julio del 2016, en la casa ejidal relacionada con el sistema crediticio que ofrece La Financiera Nacional de Desarrollo Agropecuario, Forestal y Pesquero, a los productores del campo, con la participación del Lic. Marco Antonio Chavira, con la asistencia únicamente de los consejeros municipales de Santa Anita y La Calerilla.

Consejo Distrital de Desarrollo Rural Sustentable
Asistencia a la Reunión Ordinaria celebrada el jueves 28 de este año en el Municipio de Ixtlahuacán del Rio, participando con el informe de la Vida Organizativa del Consejo Municipal de Desarrollo Rural Sustentable de San Pedro Tlaquepaque.

Planteamiento 06-VII-2016.- El Ing. Manuel Ledesma Esparza, solicito un comunicado por escrito mediante el cual se solicite al Presidente Municipal de Tlajomulco de Zúñiga, la colaboración del Ing. Benjamín Adame Fierro, para que imparta el curso de capacitación “Elaboración de Composta”.

Cumplimiento: El oficio de # 088 fue remitido a la Presidencia Municipal de Tlajomulco de Zúñiga el 13 de julio del presente año. El Curso teórico practico fue impartido por el Ing. Benjamín Adame Fierro, el Viernes 15 a partir de las 11:00 hr en el Rancho propiedad del MVZ. Alfonso Ponce Rodríguez, en la localidad del Valle de la Misericordia, con la participación de consejeros de “Santa Anita”, “Toluquilla”, “Los Ranchitos”, Asociación Ganadera Local de San Pedro Tlaquepaque, “San Martin de las Flores” y SEDER.

SOLICITUD DE ACOPIO DE LLANTAS
Planteamiento 35-VII-2016.- El Sr. J. Jesús Romero González, comento que para la recolección de las llantas se pondrá de acuerdo con el MVZ Julio Cesar Cortez Valenzuela.

Atención: El MVZ Julio Cesar Corte Valenzuela, recolecto las llantas el Jueves 14-VII-2016.

PUNTO CUARTO: Participación de las Instituciones, Consejeros Municipales;
Dr. Salvador Núñez Cárdenas concedió el uso de la voz a los representantes de las Dependencias Federales, Estatales y Municipales que quisieron hacer uso de ella, otorgándola en el orden siguiente:





I.- Por las Dependencias Federales y Estatales
SAGARPA
PROYECTO PRODUCTIVO
Planteamiento 03-VIII-2016.- Lic. Roberto Orozco Luna, informo que en conjunto SAGARPA-SEDER y Ejido Santa Anita, estamos apoyando la puesta en marcha del proyecto “Producción de Higo, por lo que pedimos la colaboración del Gobierno Municipal de San Pedro Tlaquepaque para que el Fedatario certifique el Acta Constitutiva del Grupo de Productores, requisito que nos falta para integrar el expediente completo y a los beneficiarios puedan contar con asistencia técnica y capacitación.

DIFUSIÓN DE PROGRAMAS
PROGRAMA OPERATIVO DIESEL 2016
04-VIII-2016.- Lic. Roberto Orozco Luna, informo a los consejeros municipales que para obtener el estímulo fiscal al diésel agropecuario de $ 4.58 deberán acudir al CADER III en Tlajomulco de Zúñiga a inscribirse en la ventanilla del 2 de Mayo al 30 de Agosto del presente año, por lo cual la cuota energética para el ciclo Primavera-Verano 2016 deberá consumirse durante los meses de Abril a Diciembre y para el ciclo Otoño-Invierno 2016/2017 lo deberán consumir en los meses de agosto 2016 a junio de 2017.

PROAGRO
Planteamiento 05-VIII-2016.- Ing. Abel Padilla Macías, comento que este programa ha sido de buena Fe y aun así hizo énfasis que los beneficiarios de este programa, deben de acudir al CADER III Tlajomulco de Zúñiga a más tardar el 15 de Agosto con su documentación actualizada con el fin de acreditar su permanencia en el PROAGRO, y beneficiario que al día 30 de este mismo mes que no acuda con su documentación, tienen que firmar el documento de su autoexclusión del citado programa y en el caso de no hacerlo deberán regresar el subsidio que recibieron por adelantado.

SEDER
PROGRAMA EN CONCURRENCIA SEDER-SAGARPA 2016
Planteamiento 06-VIII-2016.- Ing. Juan Rivera Contreras, reciban un saludo del Ing. Héctor Padilla Secretario de la Secretaria de Desarrollo Rural, comentándoles que tomare nota de la problemática que le competa atender a la SEDER, aprovecho la oportunidad de informarles que hare entrega al Dr. Salvador Núñez Cárdenas documentación de un proyecto acuícola autorizado para este ejercicio 2016 y se tenga a bien notificar al beneficiario de nombre Adriana Isabel Maldonado Pérez.

SANIDAD ANIMAL
Planteamiento 07-VIII-2016.- MVZ Fernando Ibarra Nava comento en especial a los productores pecuarios que continúen limpiando hatos muestreando sus animales para que los subproductos sin y con valor agregado, estén libres de las enfermedades zoo noticas y no se contagien sus vecinos.


COEETB
Planteamiento 08-VIII-2016.- MVZ Brenda Méndez Hernández, informo que está enterada de la problemática que se está presentado en el barrido municipal, por lo cual, estoy con la mejor disposición de apoyar la campaña zoosanitaria.

ParaFinanciera del Sector Rural

Planteamiento 09-VIII-2016.- Lic. Marco Antonio Chavira Orozco, informo a los consejeros en general, que estamos evaluando cultivos en escalas, su posicionamiento en los nichos de mercado que no representan tanto riesgo, con esta información estamos formulando un plan de financiamiento con la Financiera Nacional Agropecuaria, Pesquera y Forestal para pequeños productores con un estudio paramétrico el cual no tendrán problemas con sus pagos, con un crédito al 6 % anual para mujeres y para productores de manera individual del 8 %.

Agrego que estoy a las órdenes de los Ejidos que quieran una plática en sus reuniones ordinarias para platicarles nuestras posibilidades y las suyas, mencionando un ejemplo el Proyecto de Producción de higo en Santa Anita, ofrecer la producción con su marca, sugiriendo que se apoye con un asistente técnico y darles a conocer los problemas. y que cultivos tienen menos riesgos en su producción y comercialización.

II.- Gobierno Municipal de San Pedro Tlaquepaque
Coordinación General de Desarrollo Económico y Combate a la Desigualdad
Proyecto Productivo Conservación y Mejoramiento de Suelos en Áreas Agrícolas
Planteamiento 10-VIII-2016.- Lic. Carolina Corona González, agradeció a los consejeros por la confianza depositada en el Gobierno Municipal Administración 2015-2018 durante el proceso de aprobación del Proyecto Productivo Conservación y Mejoramiento de Suelos en Áreas Agrícolas que beneficiara económicamente a los productores y a la conservación de predios agrícolas en el ámbito rural municipal.

POTENCIAL PRODUCTIVO EN EL MUNICIPIO
Planteamiento 11-VIII-2016.- Lic. Carolina Corona González, hizo del conocimiento de los consejeros que estamos trabajando en la elaboración formatos, para recabar información de las actividades económicas agrícola, ganadera y acuícola de nuestro municipio con el fin de conocer que se produce en los Ejidos, que cultivos producen, cuanto producto comercializan por contrato, cuanto dejan para autoconsumo, así también conocer la producción de carne en bovinos, ovinos, la producción de leche, de igual manera la producción acuícola, además de saber que productos y subproductos le dan valor agregado. Posteriormente sugirió a los consejeros municipales que residen en el ámbito rural municipal, que sigan produciendo con ese amor a la tierra que le tienen, que inviten a sus hijos para que conozcan las técnicas de producción y accedan a las capacitaciones que implementan los organismos del sector público y privado.


III.- Por los Consejeros Municipales
Proyecto de Conservación de suelos
Planteamiento 12-VIII-2016.- Sr. Gabriel Mariscal Moya, pregunto al Dr. Salvador Núñez Cárdenas, cuando se suministrara la composta. 

Atención: el Dr. Salvador Núñez Cárdenas, propuso a los consejeros municipales una reunión de trabajo el próximo jueves a las 11:00 hr en las instalaciones de la Dirección de Desarrollo Agropecuario para organizar el suministro y distribución de la composta por Ejido y Asociación ganadera local.

PODA ORNAMENTAL
Planteamiento 13-VIII-2016.- Sr. Gabriel Mariscal Moya, solicito la intervención del consejo municipal para solicitar la autorización de Parques y Jardines de poda ornamental de 10 árboles, localizados por la vialidad rural José Cruz Martínez, Carretera a San Sebastián el Grande-8 de Julio, ya que se encuentran cables de alta tensión y seguido se quiebran ramas.

SOLICITUD DE OBRA
Planteamiento 14-VIII-2016.- Sr. Gabriel Mariscal Moya, reporto inundación por el agua de lluvia en la vialidad rural a la Capacha y la Calle prolongación Revolución en un tramo de 150 m impidiendo el libre paso de vecinos del lugar, por lo que solicito la construcción de una banqueta con 50 cm de alto.

EXPO IRAPUATO
Planteamiento 15-VIII-2016.- Sr. Gabriel Mariscal Moya, aprovechó su intervención para agilizar el trámite del apoyo económico para el traslado a la Expo Irapuato 2016 y sugirió 4 ejidatarios por ejido y que a la hora del traslado no queden lugares vacíos.

TIRADERO DE BASURA
Planteamiento 16-VIII-2016.- Sr. Gabriel Torres Rea, solicito la retroexcavadora para extender un tiradero de escombro en la vialidad rural El Colomo. 

CADENA PRODUCTIVA BOVINOS LECHE
Planteamiento 17-VIII-2016.- Ing. Hugo Ibarra Fregoso, reporto que durante cada periodo lluvioso, a los productores lecheros no se les recibe su leche.

REHABILITACIÓN DE INFRAESTRUCTURA RURAL
Planteamiento 18-VIII-2016.- Lic. Esteban Duran Ramos, informo al Dr. Salvador Núñez Cárdenas que en la semana del 8 al 12 de este mes, concluiremos los trabajos de rehabilitación de las vialidades rurales de los Ejidos de Los Puestos y San José de Tateposco. 



APOYOS GUBERNAMENTALES
Planteamiento 19-VIII-2016.- Lic. Esteban Duran Ramos, aprovechando la presencia del Ing. Juan Rivera Contreras, agradecerle su colaboración por no canalizar los apoyos que ofrece el Programa en Concurrencia y en lo particular por trabajar para el sector agropecuario de nuestro Municipio.

INCONFORMIDAD POR LA DEVOLUCIÓN DE SUBSIDIO
Planteamiento 20-VIII-2016.- Lic. Esteban Duran Ramos, comento se le pide la devolución a los campesinos, que cobraron anticipadamente el subsidio de PROAGRO 2016, siempre y cuando no acrediten su ingreso al Programa del presente año, con apuros, al campesino le dan un peso y quiere que lo regrese, el campesino toda su vida produce, y sin una pensión a lo largo de su vida, es lamentable que se le pida que regrese el recurso recibido, también que los excluyan del programa, SAGARPA reconoce en no canalizar el recurso a quien en realidad lo necesita, siempre es a los productores ricos, a ellos les piden justificar el subsidio y lo justifican, no así el campesino que lo tiene que regresar, cuando toda su vida la dedica a las labores del campo como los productores de San Martin de las Flores, que producen sustentablemente, dan valor agregado a sus productos, los cuales los comercializan en diferentes tianguis, solventando las necesidades de sus familias agregó cuando se le ha pedido al obrero regresar su pensión.

PENSIÓN PARA LOS CAMPESINOS
Planteamiento 21-VIII-2016.- Lic. Esteban Duran Ramos, no me quería quedar con este comentario, siempre lo he externado, El Congreso de la Unión debe aprobar una pensión para los campesinos.

ACONDICIONAMIENTO DE VIALIDAD RURAL
Planteamiento 22-VIII-2016.- J. Jesús Jiménez Guerrero, solicito el acondicionamiento y ampliación de la vialidad rural a la Loma, ya que es el segundo periférico de la región, por tanto tránsito de diferentes automotores, quiero que se tome nota, cuando el módulo de maquinaria pesada, toque al Ejido de Toluquilla.

RECONOCIMIENTO
23-VIII-2016.- Rodolfo García Rivera, menciono la importante labor de la Dirección de Desarrollo Agropecuario, relacionada con la gestión de apoyos a través de proyectos productivos, y agradecerle al Lic. Esteban Duran Ramos, sus palabras al reconocer nuestras actividades agrícolas que hemos conservado, ofreciendo en los diferentes tianguis nuestros productos de nuestros maíces criollos, dándole valor agregado como al maíz pozolero, la masa, la tortilla, las hojas para tamal, es difícil conservar nuestros maíces criollos, requerimos más difusión para nuestros productos.




SOLICITUD DE ESPACIOS PARA ASISTIR A LA EXPO AGROPECUARIA 2016 DE IRAPUATO
Planteamiento 24-VIII-2016.- Rodolfo García Rivera, es importante de que asistan ejidatarios de nuestro núcleo agrario de San Martin de las Flores, para que conozcan productos orgánicos, técnicas de control biológico, fertilizantes orgánicos para conservar nuestros productos de manera sustentable.

Atención: El Dr. Salvador Núñez Cárdenas, le notifico la propuesta razonable del Sr. Gabriel Mariscal Moya relacionada con la selección de 4 ejidatarios por ejido.

Atención: MVZ Fernando Ibarra Nava, le comento a los consejeros y en especial al Ejido de San Martin de las Flores, que la SEDER cuenta con cursos de capacitación de Farmacia Viviente, producción de Fertilizante orgánico, Caldos, Lombricultura, Elaboración de composta, cursos que de alguna manera han sido impartidos y disponibles a ejidatarios de su ejido.

APERTURA DE VIALIDAD RURAL
Planteamiento 25-VIII-2016.- Sr. Rodolfo García Rivera, solicito maquinaria pesada para la apertura de la vialidad rural la Mora.

CONTROL DE LA EXPLOTACIÓN DE ARENA
Planteamiento 26-VIII-2016.- Sr. Rodolfo García Rivera, aprovecho el uso de la voz para solicitar la colaboración de la Directora General de Medio Ambiente para el control de la explotación de arena y que prevalezca la coordinación con las autoridades ejidales de San Martin de las Flores para ese mismo fin.

CLAUSURAS DE OBRAS Y SERVICIOS 
Planteamiento 27-VIII-2016.- Sr. Rodolfo García Rivera, reporto a personal de inspección de la Dirección General de Obras Públicas, por clausurar sin fundamento la construcción de viviendas, no se autorizan permisos para viviendas nuevas, clausura del servicio del agua para uso doméstico por no concordar las medidas del predio, en ocasiones son de 5 cms las diferencias con en las medidas de los predios.

ACONDICIONAMIENTO DE VIALIDADES RURALES
Planteamiento 28-VIII-2016.- Sr. Rodolfo García Rivera, el Ejido de San Martín de las Flores, se ha caracterizado por pedir y de dar, bajo este sistema deseamos una mejor comunicación para los eventos venideros y solicitamos el acondicionamiento con maquinaria pesada las vialidades rurales la Noria, San Juan y el Sauz, vialidades destruidos por la tormenta del jueves pasado.

Atención: El Dr. Salvador Núñez Cárdenas, le ofreció al consejero municipal de San Martín de las Flores, el apoyo y ubicación del módulo de maquinaria pesada para la próxima, por la conclusión de los trabajos de rehabilitación de la infraestructura rural de los Ejidos de Los Puestos y San José de Tateposco.

Por los consejeros Honorarios:

APROVECHAMIENTO DE CURSOS DE CAPACITACIÓN
Planteamiento 29-VIII-2016.- Arq. José Luis Gutiérrez Guerrero, exhorto a los diversos consejeros municipales que representan a los productores del ámbito rural del municipio para que inviten a sus ejidatarios a los cursos de capacitación que imparte el CRESIAP, tenemos que aplicarnos más en la producción de productos sustentables y orgánicos, hay que invitar a la generación que viene, porque nosotros ya vamos de salida.

PUNTO QUINTO: Asuntos Varios, Acuerdos y Clausura de la reunión:
Dirección de Desarrollo Agropecuario

PROPUESTA DE LA PROXIMA REUNION ORDINARIA DEL CONSEJO MUNICIPAL
30-VIII-2016.- El Dr. Salvador Núñez Cárdenas, informo que de acuerdo al programa de reuniones ordinarias del consejo municipal, le corresponde celebrar la reunión del mes de Agosto al Ejido de Los Puestos.

Puntos de Acuerdo Tomados

Acuerdo 01-VIII-2016.- El total de consejeros municipales asistentes a la 9ª. Reunión Ordinaria del Consejo Municipal de Desarrollo Rural Sustentable de San Pedro Tlaquepaque, Administración 2015-2018, aprobaron el Acta Tomada en la 8ª. Reunión Ordinaria del Consejo Municipal de Desarrollo Rural Sustentable de San Pedro Tlaquepaque celebrada el día 12 de Julio del 2016.

Acuerdo 02-VIII-2016.- Los Consejeros por unanimidad aprobaron cuatro productores por núcleo agrario e igual número de integrantes de la Asociación Ganadera Local para asistir a la Expo Agropecuaria Irapuato 2016.

Acuerdo 03-VIII-2016.- La totalidad de consejeros municipales, aprobaron la propuesta del Dr. Salvador Núñez Cárdenas, de celebrar la 10 ª. Reunión del Consejo Municipal de Desarrollo Rural Sustentable de San Pedro Tlaquepaque, de la Administración 2015-2018, a partir de las 12:00 hr del 13 de Septiembre del 2016, en la casa ejidal de los Puestos.










PUNTO QUINTO Clausura:

CLAUSURA DE LA REUNIÓN 
La Lic. Carolina Corona González agradeció la participación de los productores así como la hospitalidad y la invitación a la compartición de alimentos por el Sr. Rodolfo García Rivera consejero Municipal del Ejido de San Martin de las Flores y de sus agremiados, por lo que, concluidos los puntos programados de la 9ª. Reunión Ordinaria del Consejo Municipal de Desarrollo Rural Sustentable del Gobierno Municipal de San Pedro Tlaquepaque 2015-2018, procedió a clausurarla formalmente siendo las 14:20 hr del día de su inicio.


Tlaquepaque, Jalisco, a 09 de Agosto del 2016.




C. María Elena Limón García 
Presidente del CMDRS de San Pedro Tlaquepaque y
Presidente del Gobierno Municipal de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco

   González Gallo # 52 Toluquilla, Telefonía Fija 3601 1405 y 3601 0119
 

image1.png
.. ’ _EA_Q'[JE.




image10.png




image2.png




image3.png




image4.png




image5.png




image6.png
.. ’ _EA_Q'[JE.




image7.png




image8.png




image9.png




image11.png




image12.png




