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INFORME TRIMESTRAL DE ACTIVIDADES 15 DE ABRIL 2021 – 30 DE JUNIO 2021, REGIDORA ALINA ELIZABETH HERNÁNDEZ CASTAÑEDA, PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA CALLES Y CALZADAS.
		
· SESIONES ORDINARIAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2018 – 2021.

I.- TRIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2018-2021, Lectura de Comunicados, Turno de Asuntos a Comisiones Edilicias, Aprobación de Dictámenes de Comisiones Edilicias, Iniciativas de Aprobación Directa y Asuntos generales, llevada a cabo en el salón de sesiones del H. Ayuntamiento, el día 22 de abril del año 2021, a las 19:00 horas.
II.- TRIGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2018-2021, Lectura de Comunicados, Turno de Asuntos a Comisiones Edilicias, Lectura, en su caso debate y  aprobación de Dictámenes de Comisiones Edilicias, Iniciativas de Aprobación Directa y Asuntos generales, llevada a cabo en el salón de sesiones del H. Ayuntamiento, el día 14 de mayo del año 2021, a las 19:00 horas.
III.- TRIGÉSIMA TERCERA SESIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2018-2021, Lectura de Comunicados, Turno de Asuntos a Comisiones Edilicias, Lectura, en su caso debate y  aprobación de Dictámenes de Comisiones Edilicias, Iniciativas de Aprobación Directa y Asuntos generales, llevada a cabo en el salón de sesiones del H. Ayuntamiento, el día 17 de junio del año 2021, a las 19:00 horas.

· SESIONES  DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CALLES Y CALZADAS  (PRESIDENTA DE
 LA COMISIÓN).

I.- VIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CALLES Y CALZADAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2018-2021, Lectura, análisis y aprobación del Acta de la Sesión anterior, Aprobación del plan de trabajo de la comisión edilicia de Calles y Calzadas en base a los lineamientos establecidos por el colectivo CIMTRA, por lo que resta de la presente administración y asuntos Generales; llevada a cabo en Sala de Regidores el día 30 de abril del 2021 a las 12:30 horas.
II.- VIGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CALLES Y CALZADAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2018-2021, Lectura, análisis y aprobación del Acta de la Sesión anterior, Informe de la visita de campo realizada en la Delegación San Martin de las Flores y asuntos Generales; llevada a cabo en Sala de Regidores el día 06 de mayo del 2021 a las 12:45 horas.
III.- VIGÉSIMA TERCERA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CALLES Y CALZADAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2018-2021, Lectura, análisis y aprobación del Acta de la Sesión anterior, Informe del Titular de la Dirección de Mantenimiento a Vialidades y Pavimentos de San Pedro Tlaquepaque, respecto a los trabajos proyectados y realizados en el presente año 2021 y asuntos Generales; llevada a cabo en Sala de Regidores el día 03 de junio del 2021 a las 12:30 horas.





· SESIONES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE REGLAMENTOS MUNICIPALES Y 
PUNTOS LEGISLATIVOS (VOCAL).

I.- VIGÉSIMA NOVENA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS, Estudio y análisis y en su caso dictaminación del Punto de Acuerdo 983/2018/TC que tiene por objeto la modificación del artículo 28 del Reglamento de Cultura del Municipio de San Pedro Tlaquepaque, Estudio, análisis y en su caso dictaminación del Punto de Acuerdo 1007/2019/TC que consiste en la modificación del Reglamento Municipal para el Fomento y Promoción del Desarrollo Económico y por otra parte se modifique la fracción VI del artículo 238 Bis al Reglamento del Gobierno y la Administración Pública San Pedro Tlaquepaque, Estudio, análisis y en su caso dictaminación del Punto de Acuerdo 1103/2019/TC que tiene por objeto la adición del artículo 105 Bis al Reglamento de Construcciones en el Municipio de Tlaquepaque, Jalisco, Estudio, análisis y en su caso dictaminación del Punto de Acuerdo 964/2018/TC que consiste en adicionar una fracción al artículo 7, y recorrerlas en su orden al Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública Municipal del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, Estudio, análisis y en su caso dictaminación del Punto de Acuerdo 962/2018/TC que tiene por objeto reformar el artículo 204 fracción VI del Reglamento y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, Estudio, análisis y en su caso dictaminación del Punto de Acuerdo 1620/2021/TC que tiene por objeto las modificaciones a los artículos 206, 221, y 227 del Reglamento de Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque y asuntos generales
II.- TRIGÉSIMA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS, Lectura y aprobación del orden del día, informe de la Comisión y Asuntos generales, celebrada con fecha 23 de junio del 2021, a las 11:00 hrs, en Sala de Sesiones del Pleno.

· SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MEDIO AMBIENTE DE MANERA CONJUNTA CON LA DE REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS.

I.-SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MEDIO AMBIENTE DE MANERA CONJUNTA CON LA DE REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS, Estudio y análisis del turno a comisiones asentado en el punto de acuerdo 1222/2019/TC y Asuntos generales, celebrada con fecha 30 de abril del 2021, a las 11:00 hrs, en Sala de Cabildo.
II.-SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MEDIO AMBIENTE DE MANERA CONJUNTA CON LA DE REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS, Estudio y análisis del turno a comisiones asentado en el punto de acuerdo 1222/2019/TC y Asuntos generales, celebrada con fecha 27 de mayo del 2021, a las 12:00 hrs, en Salón de Sesiones del Pleno.

· SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE PLANEACIÓN SOCIOECONÓMICA Y URBANA COMO CONVOCANTE Y LAS COMISIONES EDILICIAS DE REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS, COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS PÚBLICOS Y LA COMISIÓN EDILICIA DE MEDIO AMBIENTE COMO COADYUVANTES

I.- SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE PLANEACIÓN SOCIOECONÓMICA Y URBANA COMO CONVOCANTE Y LAS COMISIONES EDILICIAS DE REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS, COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS PÚBLICOS Y LA COMISIÓN EDILICIA DE MEDIO AMBIENTE COMO COADYUVANTES, Estudio y análisis y en su caso aprobación del “Plan de Desarrollo Urbano de Centro de Población y Planes Parciales de Desarrollo Urbano” y Asuntos generales, celebrada con fecha 17 de junio del 2021, a las 10:00 hrs, en Sala de Expresidentes.                                                                                                                                       

· SESIONES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE REGULARIZACIÓN DE PREDIOS (VOCAL).

I.- DÉCIMA OCTAVA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE REGULARIZACIÓN DE PREDIOS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2018-2021, Lectura, análisis y aprobación del Acta de la Sesión anterior y asuntos Generales; llevada a cabo en Sala de Regidores el día 26 de abril del 2021 a las 09:15 horas.
II.- DÉCIMA NOVENA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE REGULARIZACIÓN DE PREDIOS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2018-2021, Lectura, análisis y aprobación del Acta de la Sesión anterior y asuntos Generales; llevada a cabo en Sala de Regidores el día 04 de mayo del 2021 a las 09:15 horas.
III.- VIGÉSIMA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE REGULARIZACIÓN DE PREDIOS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2018-2021, Lectura, análisis y aprobación del Acta de la Sesión anterior y asuntos Generales; llevada a cabo en Sala de Regidores el día 17 de junio del 2021 a las 09:15 horas.

· SESIONES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE TRANSPARENCIA Y ANTICORRUPCCIÓN 

I. SESIÓN EDILICIA DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA Y ANTICORRUPCIÓN, Informe de la Unidad de Transparencia sobre el Micrositio de Información proactiva denominada COVID 19 para transparentar las acciones realizadas por el Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque a un año de haberse declarado la pandemia y Asuntos generales, llevada a cabo el día 29 deabril del 2021, a las 09:30 horas en Sala de Expresidentes.
II.-SESIÓN EDILICIA DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA Y ANTICORRUPCIÓN, informe sobre la capacitación por parte de la Unidad de Transparencia para la elaboración de los programas de trabajo de las Comisiones Edilicias y Asuntos generales, llevada a cabo el día 06 de mayo del 2021, a las 10:00 horas en Sala de Expresidentes.
III.- SESIÓN EDILICIA DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA Y ANTICORRUPCIÓN, informe sobre  el Estado que guarda el Portal de Transparencia del Municipio de San Pedro Tlaquepaque y Asuntos generales, llevada a cabo el día 29 de junio del 2021, a las 10:00 horas en Sala de Expresidentes. 

· SESIONES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE IGUALDAD DE GÉNERO 

I.- SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE IGUALDAD DE GENERO, asuntos relacionados a la comisión y Asuntos generales, llevada a cabo el día 23 de abril del 2021,a las 12:00 horas en sala de Cabildo.
II.- SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE IGUALDAD DE GENERO, asuntos relacionados a la comisión y Asuntos generales, llevada a cabo el día 22 de junio del 2021,a las 12:00 horas en sala de Cabildo. (Inasistencia justificada de conformidad a lo que dispone el último párrafo del artículo 35 bis del Reglamento del Gobierno y la Administración Publica del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque).

· SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE IGUALDAD DE GÉNERO COMO CONVOCANTE Y LAS COMISIONES EDILICIAS DE HACIENDA, PATROMINIO Y PRESUPUESTO Y LA COMISIÓN DE SALUBRIDAD E HIGIENE COMO COADYUVANTES

· I.- SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE IGUALDAD DE GENERO COMO CONVOCANTE Y LAS COMISIONES EDILICIAS DE HACIENDA, PATROMINIO Y PRESUPUESTO Y LA COMISIÓN DE SALUBRIDAD E HIGIENE COMO COADYUVANTES, Estudio y análisis del Acuerdo número 1670/2021/TC Y Asuntos generales, llevada a cabo el día 18 de mayo del 2021,a las 13:30 horas en sala del Pleno.

· ATENCIÓN A POBLACIÓN

I.- Se atendieron ciudadanos que se presentaron o se comunicaron a la oficina de la regidora con un total de 47 ciudadanos atendidos.

· GESTIONES

I.- Gestiones solicitadas por los ciudadanos y atendidas con el apoyo de diversas dependencias, como inspección a Calles, mantenimiento de luminarias, reparación de baches, solicitud de empedrado, renovación de nomenclaturas, pavimentación de calles, recolección de aseo público, inspección a áreas por inundación poda de maleza, reparación de socavones, reencarpentamiento, cambio de tubo de drenaje, limpieza de calles, mantenimiento a vialidades y manteamiento a puentes peatonales, reposición de tapa de alcantarilla, derribo de árbol, limpieza de canal, mantenimiento a pozos de agua, mayor vigilancia policiaca, reparación de piedra ahogada, instalación de señalización vial y reductores de velocidad.   
   
· VISITAS A COLONIAS

I.- Se visitaron distintas colonias para conocer de primera mano la calidad de vida de los ciudadanos respecto a los servicios que ofrece el municipio en el entorno de su vivienda, siendo un total 42 de  colonias.

· SOLICITUDES DE INFORMACIÓN ATENDIDAS

I.- En el periodo reportado se dio respuesta a 1 solicitud de información realizada por ciudadanos.
II.- Recurso de revisión.

· CURSOS Y EVENTOS 

I.- CURSO: REDACCIÓN Y ORTOGRAFÍA. Impartido por el Departamento de Capacitación y Desarrollo Humano. Miércoles 30 de junio 2021. 
Informe Trimestral del 15 de abril al 30 de junio del 2021, Regidora Alina Elizabeth Hernández Castañeda, H. Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, 2018-2021.
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