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En cumplimiento a lo establecido por el artículo 87 fracción X del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, como Presidente de la comisión edilicia de Educación, me permito rendir el informe trimestral de actividades realizadas en la misma:

INTEGRANTES
Presidente Regidor Jose Luis Figueroa Meza
Vocal Regidor Héctor Manuel Perfecto Rodríguez
Vocal Francisco Juárez Piña

TRABAJO EN COMISIÓN.

DECIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA
La sesión se llevó a cabo el día 28 de enero del 2021, teniendo como parte del orden del día los asuntos turnados a la comisión.
Dentro de los puntos varios se trabajó y se hicieron correcciones a la convocatoria para el Programa 2x1 por la Educación para el año fiscal 2021. 

DECIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA
Sesión celebrada el 25 de febrero del 2021, se analizan los asuntos turnados a comisión.
Como asunto general la Dirección de Educación pide ponga consideración la propuesta de las escuelas privadas (Colegios) para que sean partícipes del apoyo del Programa 2x1 por la Educación, ya que se requiere en estos momentos de pandemia la ayuda para este sector. 

En mi calidad de Presidente de la Comisión Edilicia de Educación, representé a la Presidenta Municipal, en diversos foros y eventos de índole educativa.





REGIDOR JOSE LUIS FIGUEROA MEZA
PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA DE EDUCACIÓN
