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AL PLENO DE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, JALISCO.
P R E S E N T E.
	
José Hugo Leal Moya en mi carácter de Presidente de la Comisión Edilicia de Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos con fundamento el artículo 87 fracción X del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, presento el INFORME TRIMESTRAL DE ACTIVIDADES DE LA COMISION EDILICIA DE REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS DE ABRIL A JUNIO DEL 2021


Sesiones de la Comisión Edilicia
1.- El 26 de Abril del 2021 se llevó a cabo la Vigésima Octava Sesión de la Comisión Edilicia para dar un informe de los asuntos turnados a la Comisión.
2.- El 07 de Mayo del 2021 se convoco a la Vigésima Novena Sesión de la Comisión Edilicia para el estudio, análisis y en su caso dictaminación de los siguientes puntos de acuerdo:
a) Acuerdo 983/2018/TC que tiene por objeto la modificación del artículo 28 del Reglamento de Cultura del Municipio de San Pedro Tlaquepaque.
b) Acuerdo 1007/2019/TC que consiste en la modificación del Reglamento Municipal para el Fomento y Promoción del Desarrollo Económico y por otra parte se modifique la fracción VI del artículo 238 bis al Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque.
c) Acuerdo 1103/2019/TC que tiene por objeto la adición del artículo 105 Bis al Reglamento de Construcciones en el Municipio de Tlaquepaque, Jalisco.
d) Acuerdo 964/2018/TC que consiste en adicionar una fracción al artículo 7, y recorrerlas en su orden al Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública Municipal del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque.
e) Acuerdo 962/2018/TC que tiene por objeto reformar el artículo 204 fracción VI del Reglamento y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque.
f) Acuerdo 1620/2021/TC que tiene por objeto las modificaciones a los artículos 206, 221 y 227 del Reglamento de Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque
3.- El 23 de Junio del 2021 se llevo a cabo la Trigésima Sesión de la Comisión Edilicia para dar un informe del avance de los asuntos turnados a la comisión.


Pleno

1.- En Sesión Ordinaria del Pleno del Ayuntamiento del día 14 de Mayo del 2021 se presentó:
a) Dictamen mediante el cual se aprueba resolver el acuerdo 964/2018/TC, proponiendo adicionar una fracción al artículo 7 y recorrerlas en su orden al Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque.
b) Dictamen mediante el cual se aprueba resolver el acuerdo 962/2018/TC proponiendo reformar el artículo 204 fracción VI del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque.
c) Dictamen mediante el cual se aprueba resolver el acuerdo 1620/2020/TC proponiendo la modificación de los artículos 206 fracción II numeral 8 y 10, 221 y 227 del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque.
Sin más por el momento quedo a sus órdenes

ATENTAMENTE


JOSE HUGO LEAL MOYA
PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA DE REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS
JHLM/MEGG/lmv
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