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[bookmark: _GoBack]INFORME TRIMESTRAL DE ACTIVIDADES 01 DE ENERO 2021 – 05 marzo 2021, REGIDORA ALINA ELIZABETH HERNÁNDEZ CASTAÑEDA, PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA CALLES Y CALZADAS.

· SESIONES ORDINARIAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2018 – 2021.

I.- VIGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2018-2021, Lectura de Comunicados, Turno de Asuntos a Comisiones Edilicias, Aprobación de Dictámenes de Comisiones Edilicias, Iniciativas de Aprobación Directa y Asuntos generales, llevada a cabo en el salón de sesiones del H. Ayuntamiento, el día 19 de enero del año 2021, a las 19:00 horas.
II.- VIGÉSIMA OCTAVA SESIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2018-2021, Lectura de Comunicados, Turno de Asuntos a Comisiones Edilicias, Aprobación de Dictámenes de Comisiones Edilicias, Iniciativas de Aprobación Directa y Asuntos generales, llevada a cabo en el salón de sesiones del H. Ayuntamiento, el día 25 de febrero del año 2021, a las 19:00 horas.

· SESIONES  DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CALLES Y CALZADAS  (PRESIDENTA DE
 LA COMISIÓN).

I.- DÉCIMA OCTAVA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CALLES Y CALZADAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2018-2021, Lectura, análisis y aprobación del Acta de la Sesión anterior, Análisis, estudio y en su caso aprobación del plan de trabajo y calendario de actividades  de la Comisión Edilicia de Calles y Calzadas para los meses de febrero a septiembre del 2021 y asuntos Generales; llevada a cabo en Sala de Regidores el día 18 de enero del 2021, a las 12:00 horas.
II.- DÉCIMA NOVENA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CALLES Y CALZADAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2018-2021, Lectura, análisis y aprobación del Acta de la Sesión anterior, informe de proyectos realizados a futuros por parte del Mtro. Antonio Fernando Chávez Delgadillo, en su carácter de Coordinador General de Políticas Públicas y asuntos Generales; llevada a cabo en Sala de Sesiones del Pleno el día 04 de febrero del 2021 a las 12:15 horas.
III.- VIGÉSIMA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CALLES Y CALZADAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2018-2021, Lectura, análisis y aprobación del Acta de la Sesión anterior, informe de actividades sobre visitas de campo y gestiones de la Comisión, en su carácter de Coordinador General de Gestión de la Ciudad y asuntos Generales; llevada a cabo en Sala de Regidores el día 04 de marzo del 2021 a las 12:00 horas.

· SESIONES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE REGLAMENTOS MUNICIPALES Y 
PUNTOS LEGISLATIVOS (VOCAL).

I.- VIGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS, Estudio y análisis y en su caso dictaminación de los puntos de acuerdo 1432/2020/TC que tiene por objeto modificaciones a diversos Reglamentos para el apoyo al Adulto Mayor, en el Municipio de San Pedro Tlaquepaque, y 1433/2020/TC que tiene por objeto modificaciones al Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, celebradas con fecha 14 de enero del 2021, a las 11:00 hrs, en Sala de Ex Presidentes.
II.- VIGÉSIMA TERCERA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS, Estudio y análisis y en su caso dictaminación del punto de acuerdo 1558/2020/TC relativo a la propuesta de Norma Técnica Metropolitana de Mejora Regulatoria, en el Municipio de San Pedro Tlaquepaque, celebrada con fecha 29 de enero del 2021, a las 13:00 hrs, en Sala de Sesiones del Pleno.
III.- VIGÉSIMA CUARTA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS, Estudio y análisis y en su caso dictaminación del punto de acuerdo 1408/2020/TC la cual tiene por objeto adicionar diversos artículos al Reglamento de la Policía Preventiva Municipal de San Pedro Tlaquepaque, celebrada con fecha 29 de enero del 2021, a las 13:30 hrs, en Sala de Sesiones del Pleno.
IV.- VIGÉSIMA QUINTA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS, Estudio y análisis y en su caso dictaminación de los puntos de acuerdo 1328/2020/TC  que tiene por objeto crear el artículo 144 Bis del Reglamento de las Condiciones Generales de Trabajo del Gobierno Municipal de Tlaquepaque, y 1365/2020/TC que tiene por objeto adicionar un párrafo al artículo 143 del Reglamento de las Condiciones Generales de Trabajo del Gobierno Municipal de Tlaquepaque, celebrada con fecha 04 de febrero del 2021, a las 11:00 hrs, en Sala de Sesiones del Pleno.
V.- VIGÉSIMA SEXTA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS, Estudio y análisis y en su caso dictaminación del punto de acuerdo 1561/2020/TC la cual tiene por objeto actualizar el Plan  de Contingencia Atmosférica Interno (PCAI), celebrada con fecha 05 de febrero del 2021, a las 10:30 hrs, en Sala de Sesiones del Pleno.
V.- VIGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS, Estudio y análisis y en su caso dictaminación del punto de acuerdo 1581/2021/TC la cual tiene por objeto actualizar Reformas a diversos numerales sobre el Reglamento para el funcionamiento de Giros Comerciales, Industriales y Prestación de servicios en Municipio, celebrada con fecha 04 de marzo del 2021, a las 11:00 hrs, en Sala de Sesiones del Pleno.

· SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS METROPOLITANOS COMO 
CONVOCANTE Y LAS COMISIONES EDILICIAS DE MOVILIDAD Y REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS COMO COADYUVANTES

I.- SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS METROPOLITANOS COMO CONVOCANTE Y LAS COMISIONES EDILICIAS DE MOVILIDAD Y REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS COMO COADYUVANTES, Análisis, estudio y análisis del punto de acuerdo 1557/2020/TC que tiene por objeto la Norma Técnica de Puntos de Parada de Trasporte Público , celebrada con fecha 23 de febrero del 2021, a las 14:00 hrs, en Sala de Cabildo.

· SESIONES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE REGULARIZACIÓN DE PREDIOS (VOCAL).

I.- DÉCIMA QUINTA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE REGULARIZACIÓN DE PREDIOS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2018-2021, Lectura, análisis y aprobación del Acta de la Sesión anterior, Discusión y en su caso aprobación del dictamen resuelve el turno a esta comisión bajo el número de acuerdo 1405/2020/TC y asuntos Generales; llevada a cabo en Sala de Regidores el día 21 de enero del 20211 a las 09:00 horas. 
II.- DÉCIMA SEXTA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE REGULARIZACIÓN DE PREDIOS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIP+AL 2018-2021, Lectura, análisis y aprobación del Acta de la Sesión anterior, breve informe de la comisión de regularización de predios y asuntos Generales; llevada a cabo en Sala de Regidores el día 02 de febrero del 2021 a las 09:00 horas.
III.- DÉCIMA SÉPTIMA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE REGULARIZACIÓN DE PREDIOS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2018-2021, Lectura, análisis y aprobación del Acta de la Sesión anterior, breve informe de la comisión de regularización de predios y asuntos Generales; llevada a cabo en Sala de Regidores el día 04 de marzo del 2021 a las 09:00 horas.

· SESIONES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE TRANSPARENCIA Y ANTICORRUPCCIÓN 

I.-SESIÓN EDILICIA DE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA Y ANTICORRUPCIÓN, informe sobre la última  evaluación CIMTRA  por parte de la Unidad de Trasparencia del municipio, llevada a cabo el día 23 de febrero del 2021, a las 11:00 horas en Sala de Sesiones del Pleno.

· SESIONES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE IGUALDAD DE GENERO 

I. SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE IGUALDAD DE GENERO, asuntos relacionados con la comisión, llevada a cabo el día 29 de enero del 2021, sala de Regidores.
 
II. SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE IGUALDAD DE GENERO, asuntos relacionados con la comisión, llevada a cabo el día 16 de febrero del 2021, a las 12:00 horas en Sala de Sesiones del Pleno. 

· SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE GOBERNACIÓN COMO CONVOCANTE Y 
LAS COMISIONES EDILICIAS DE HACIENDA, PATROMINIO Y PRESUPUESTO, DERECHOS
HUMANOS Y MIGRANTES, IGUALDAD DE GÉNERO Y DEFENSA DE NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES COMO COADYUVANTES

I.- SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS METROPOLITANOS COMO CONVOCANTE Y LAS COMISIONES EDILICIAS DE MOVILIDAD Y REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS COMO COADYUVANTES, Análisis, estudio y análisis del punto de acuerdo 1409/2020/TC, celebrada con fecha 12 de febrero del 2021, a las 10:30 hrs, en Sala de Cabildo.

· ATENCIÓN A POBLACIÓN

I.- Se atendieron ciudadanos que se presentaron o se comunicaron a la oficina de la regidora con un total de 58 ciudadanos atendidos.
· GESTIONES

I.- Gestiones solicitadas por los ciudadanos y atendidas con el apoyo de diversas dependencias, como inspección a Calles, mantenimiento de luminarias, reparación de baches, solicitud de empedrado, renovación de nomenclaturas, pavimentación de calles, recolección de aseo público, inspección a áreas por inundación poda de maleza, reparación de socavones, reencarpentamiento, cambio de tubo de drenaje, limpieza de calles, mantenimiento a vialidades y manteamiento a puentes peatonales, reposición de tapa de alcantarilla, derribo de árbol, limpieza de canal, mantenimiento a pozos de agua, mayor vigilancia policiaca, reparación de piedra ahogada, instalación de señalización vial y reductores de velocidad.   
      

· VISITAS A COLONIAS

I.- Se visitaron distintas colonias para conocer de primera mano la calidad de vida de los ciudadanos respecto a los servicios que ofrece el municipio en el entorno de su vivienda, siendo un total de 30 colonias.

· SOLICITUDES DE INFORMACIÓN ATENDIDAS

I.- En el periodo reportado se dio respuesta a 4 solicitudes de información realizada por ciudadanos.


· CURSOS Y EVENTOS 

I.- CURSO: ELABORACIÓN E INTEGRACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA. Auditoría Superior del Estado de Jalisco. Jueves 4 de febrero 2021
II.- REUNIÓN ESTATAL DE REGIDORES (Virtual)
III.- CURSO: PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL: Instituto Nacional de Formación Política morena (Virtual)
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