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Fecha de Sesión: 26 de febrero del 2019.

Siendo las 10:00 horas del martes 26 de febrero del 2019, en el Salón del Pleno del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, se reunieron para llevar a cabo la Sesión de la Comisión de Servicios Públicos, y dar con ello cumplimiento a lo estipulado en en el artículo 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y de los artículos, 35 fracciones II y III, 36 fracción II, 73, 74, 76, 77, 78, 81, 82, 83, 84, 87, 88, 92, y 106 de Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, los siguientes ciudadanos:

Por parte de la Comisión de Servicios Públicos:
	
	Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado.

	Presidenta de la Comisión de Servicios Públicos.

	Regidor Jaime Contreras Estrada.

	Vocal de la Comisión de Servicios Públicos.

	Regidor José Luis Figueroa Meza.

	Vocal de la Comisión de Servicios Públicos.

	Regidor Alfredo Barba Mariscal.

	Vocal de la Comisión de Servicios Públicos.



En términos del artículo 41 fracción IV del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública Municipal del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, por parte de la Secretaría General, asisten con voz, pero sin voto:

	Maestra Eiko Yoma Kiu Tenorio Acosta.
	Directora de Dictaminación, Actas y Acuerdos de la Secretaría General del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque.



Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado, Presidenta de la Comisión de Servicios Públicos del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque: Compañera y Compañeros Regidores, integrantes de la Comisión de Servicios Públicos del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque. Compañeras y Compañeros de la Secretaría General y de la Dirección de Transparencia. Integrantes de los equipos de Asesores y Asistentes de las Regidoras y los Regidores. Invitados a esta Sesión Pública. Muy buenos días a todos.

Siendo las 10 horas con 05 minutos del martes 26 de febrero del 2019, en mi carácter de Presidenta de la Comisión de Servicios Públicos del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, les doy la más cordial de las bienvenidas a esta Sesión de la Comisión de Servicios Públicos, en la que estaremos dando debido proceso a los turnos asignados a esta Comisión por el pleno de nuestro Ayuntamiento.

Con fundamento en el artículo 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y de los artículos, 35 fracciones II y III, 36 fracción II, 73, 74, 76, 77, 78, 81, 82, 83, 84, 87, 88, 92, y 106 de Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, en mi carácter de Presidenta de la Comisión de Servicios Públicos, convoqué a ustedes a la Sesión de esta Comisión, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA:

1. Toma de lista de Asistencia y Verificación del Quórum legal para sesionar.
2. Lectura y aprobación del Orden del Día.
3. Lectura del Acta de la Sesión anterior de la Comisión de Servicios Públicos.
4. Lectura del Informe de Actividades de la Comisión de Servicios Públicos, correspondiente al Trimestre Octubre-Diciembre del 2018.
5. Turnos derivados a la Comisión de Servicios Públicos por parte del Pleno del Ayuntamiento.
6. Asuntos Generales.
7. Clausura de la Sesión.

Desahogo del Orden del Día. Punto número 1, Toma de lista de Asistencia y Verificación del Quórum legal para sesionar: 

Me permitiré ahora nombrar lista de asistencia de la Comisión de Servicios Públicos para verificar la existencia del Quórum legal para el desarrollo de esta Sesión Pública:
Regidora Vocal María Eloísa Gaviño Hernández.
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Regidor Vocal Jaime Contreras Estrada.
Regidor Vocal Jaime Contreras Estrada: Presente.
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Regidor Vocal José Luis Figueroa Meza.
Regidor Vocal José Luis Figueroa Meza: Presente.
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Regidor Vocal Alfredo Barba Mariscal.
Regidor Vocal Alfredo Barba Mariscal: Presente.

Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Por lo cual tenemos 4 asistencias de 5, por lo cual declaro que tenemos Quorum Legal para sesionar.

-
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Pasamos al punto número 2. Lectura y aprobación del Orden del Día.

Consulto a la Comisión de Servicios si se aprueba el Orden del Día ya leído con antelación, propuesto por esta Presidencia para el desahogo de esta Sesión.

Quienes estén a favor, favor de manifestarlo. Aprobado por unanimidad.
-
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Punto número 3. Lectura del Acta de la Sesión anterior de la Comisión de Servicios Públicos:

Toda vez que el Acta de referencia, que ya ha sido firmada por todos los integrantes que asistieron a la Sesión de la Comisión de Servicios Públicos, fue enviada ya a los correos electrónicos de todos los integrantes de esta Comisión, solicito a ustedes la dispensa de la lectura.

Quienes estén a favor de esta solicitud que planteo a la Comisión de Servicios Públicos, se sirvan manifestarlo levantando su mano. Aprobado por unanimidad.
-
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Pasamos al Punto número 4: Lectura del Informe de Actividades de la Comisión de Servicios Públicos, correspondiente al Trimestre Octubre-Diciembre del 2018.:

En virtud de que el informe al que se hace referencia fue enviado ya a los integrantes de la Comisión de Servicios Públicos a través de sus correos electrónicos y que él mismo ya se encuentra publicado en el Portal de Transparencia del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, solicito la dispensa de la lectura del mismo. 

Quienes estén a favor, sírvanse manifestarlo. Aprobado por unanimidad.

- 
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Punto número 5. Turnos derivados a la Comisión de Servicios Públicos por parte del Pleno del Ayuntamiento.

Informo a la Comisión de Servicios Públicos que el Pleno del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque no ha derivado Turno alguno para su estudio, análisis y dictaminación en sus Sesiones de fechas 07 de diciembre del 2018 y 30 de enero del 2019, por lo cual pasaremos a punto número 6.
-
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Punto número 6. Asuntos Generales.
	
Pregunto a los integrantes de la Comisión de Servicios Públicos si tienen algún asunto a tratar, haciendo la aclaración de que tengo un par de asuntos.

El primero tiene que ver con el seguimiento a la Iniciativa que presenté al Pleno en la Sesión del pasado 14 de noviembre del 2018, tendiente a realizar una revisión de las Concesiones de los Servicios de Sanitarios Públicos existentes en el Centro Histórico de San Pedro Tlaquepaque, así como a realizar un estudio que permita la ampliación de la disponibilidad de esos servicios.

Haciendo un ejercicio de transparencia sobre el particular, independientemente que este asunto no lo planteamos dentro del Orden del Día de la Sesión de hoy, ya que requiere de la Coadyuvancia de la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto, le informo a la Comisión que estamos en espera de la información que solicité a la Sindicatura y la Coordinación General de Servicios Públicos sobre este tema.

 Les comento que la Tesorería Municipal y la Dirección de Padrón y Licencias ya nos entregaron la información solicitada relacionada con temas de la existencia de permisos y cobros.

Sin embargo, es objetivo de esta presidencia presentar a las Comisiones implicadas en este turno información completa sobre los temas a tratar.

El segundo tiene que ver con el Acuerdo 652/2017/TC, aprobado por el Pleno del Ayuntamiento el 26 de octubre del 2017, que turnó a la Comisión Edilicia de Servicios Públicos para se realice una inspección y verificación de los contratos y/o convenios para que las empresas cumplan con el mantenimiento y conservación de los puentes peatonales, pactados en los contratos correspondientes.

Sobre este asunto particular se verá en conjunto con la Sindicatura la mejor manera de abordar a las empresas implicadas, para que cumplan con las condiciones establecidas en las Concesiones respectivas, para beneficio de todas las personas que a diario usan este tipo de infraestructura.

De mi parte, es cuánto. Pasamos ahora al punto número 7.

-
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado Punto número 7. Clausura de la Sesión.

No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 10 horas con 12 minutos del martes 26 de febrero del 2019, declaro clausurados los trabajos de esta Sesión de la Comisión de Servicios Públicos, señalando que se citará a próxima Sesión en los términos del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública Municipal del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque.

Muchas gracias a todos 

Firmas de Asistencia a la Sesión, por parte de la Comisión de Servicios Públicos.



	




Irma Yolanda Reynoso Mercado 
Regidora Presidenta de la Comisión de Servicios 
.


	




	Regidor Vocal Jaime Contreras Estrada.	


	











Regidor Vocal José Luis Figueroa Meza.


	





Regidor Vocal Alfredo Barba Mariscal.
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