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Acta de la Sesión.
				
Fecha de Sesión: 30 de octubre del 2019.


Siendo las 12:00 horas del miércoles 30 de octubre del 2019, en la Sala de Juntas de la Sala de Regidores del Ayuntamiento Constitucional de Tlaquepaque, Jalisco, se reunieron para llevar a cabo la Sesión de la Comisión de Desarrollo Social y Humano, y dar con ello cumplimiento a lo estipulado en el artículo 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y de los artículos 35 fracciones II y III; 73, 76, 77, 78, 87 fracción VII y 99 del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, los siguientes ciudadanos:
	
	Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado.
	Presidenta de la Comisión de Desarrollo Social y Humano.

	Regidora Hogla Bustos Serrano.

	Vocal de la Comisión de Desarrollo Social y Humano.

	Regidora Betsabé Dolores Almaguer Esparza.
	Vocal de la Comisión de Desarrollo Social y Humano.

	Regidora Miroslava Maya Ávila.

	Vocal de la Comisión de Desarrollo Social y Humano.

	Regidora Silbia Cázarez Reyes.

	Vocal de la Comisión de Desarrollo Social y Humano.



En términos del artículo 41 fracción IV del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública Municipal del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, por parte de la Secretaría del Ayuntamiento, asiste con voz, pero sin voto, la Licenciada Karina Pulido Ávalos.

Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado, Presidenta de la Comisión de Desarrollo Social y Humano del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque: Muy buenas tardes, compañeras regidoras. Compañeras y compañeros de la Secretaría del Ayuntamiento y de la Dirección de Transparencia, Asesores y Asistentes de Regidores y Regidoras, invitados a esta Sesión.

Siendo las 12 horas con 11 minutos del miércoles 30 de octubre del 2019, en mi carácter de Presidenta de la Comisión de Desarrollo Social y Humano del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, les doy la más cordial de las bienvenidas a esta Sesión de nuestra Comisión.

Con fundamento en lo señalado en la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y así como en el Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, en mi carácter de Presidenta de la Comisión de Desarrollo Social y Humano, convoqué a ustedes a esta Sesión, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA:

1. Toma de lista de Asistencia y Verificación del Quórum legal para sesionar.
2. Lectura y aprobación del Orden del Día.
3. Lectura del Acta de la Sesión anterior de la Comisión de Desarrollo Social y Humano.
4. Lectura del Informe de Actividades de la Comisión de Desarrollo Social y Humano, correspondiente al Trimestre julio-septiembre 2019.
5. Turnos derivados a la Comisión de Servicios Públicos por parte del Pleno del Ayuntamiento.
6. Asuntos Generales.
7. Clausura de la Sesión.

Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Para el desahogo del Orden de Día, iniciamos con el Punto número 1, Toma de lista de Asistencia y Verificación del Quórum legal para sesionar. Nombraré lista de asistencia de la Comisión de Desarrollo Social y Humano para verificar la existencia del Quórum legal para el desarrollo de esta Sesión:

Regidora Vocal Hogla Bustos Serrano.
Regidora Vocal Hogla Bustos Serrano: Presente.
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Regidora Vocal Betsabé Dolores Almaguer Esparza.
Regidora Betsabé Dolores Almaguer Esparza: Presente.
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Regidora Vocal Miroslava Maya Ávila.
Regidora Miroslava Maya Ávila: Presente.
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Regidora Vocal Silbia Cázarez Reyes.
Regidora Vocal Silbia Cázarez Reyes: Presente.
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Regidor Vocal Jorge Antonio Chávez Ambriz.
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Regidor Vocal Óscar Vásquez Llamas.
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Regidor Vocal Alberto Alfaro García.
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Y la de la voz, Irma Yolanda Reynoso Mercado, presente.

Se recibió escrito por parte de nuestro compañero Jorge Antonio Chávez Ambriz, hoy, a las 11:17, quien menciona: Por medio de la presente, reciba un cordial, mismo que aprovecho para informarle que por motivos de salud no podré asistir a la Sesión de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social y Humano que se llevará a cabo el día de hoy. En relación a lo anterior, solicito de la manera más atenta se someta a consideración de los integrantes mi justificación e inasistencia. Sin más por el momento y agradeciendo sus finas atenciones, me despido y quedo a sus órdenes. Por lo cual, someto a esta Comisión si se autoriza la justificación de la inasistencia de nuestro compañero José Antonio Chávez Ambriz. 

En contra. 

Abstenciones. 

Queda aprobada. 

Informo a las y los integrantes de la Comisión de Desarrollo Social y Humano que se registra la asistencia de 5 de los integrantes, por lo cual hay quórum legal para sesionar.

-
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Pasamos al punto número 2, lectura y aprobación del Orden del Día. Consulto a la Comisión si se aprueba el Orden del Día ya leído con antelación, propuesto por esta Presidencia. Aprobado por unanimidad.

-
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Pasamos al punto número 3: Lectura del Acta de la Sesión anterior de la Comisión de Desarrollo Social y Humano. Toda vez que dicha Acta fue enviada ya a los correos electrónicos de todos los integrantes de esta Comisión, solicito a ustedes la dispensa de la lectura.

Quienes estén a favor de esta solicitud que planteo a la Comisión de Desarrollo Social y Humano, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Aprobado por unanimidad.

-
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Pasamos al punto número 4: Lectura del Informe de Actividades de la Comisión de Desarrollo Social y Humano, correspondiente al Trimestre Julio-Septiembre del 2019. En virtud de que el informe fue enviado ya a la y los integrantes de la Comisión de Desarrollo Social y Humano a través de sus correos electrónicos y que él mismo ya se encuentra publicado en el Portal de Transparencia del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, solicito la dispensa de la lectura del mismo. Quienes estén a favor, sírvanse levantar la mano. Aprobado por unanimidad.

-
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado. Pasamos al punto número 5: Turnos derivados a la Comisión de Desarrollo Social y Humano por parte del Pleno del Ayuntamiento: Informo que el Pleno del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque no ha derivado Turno alguno para su estudio, análisis y dictaminación en sus Sesiones de fechas 24 de septiembre y 18 de octubre del 2019 que sea de competencia exclusiva de nuestra Comisión.


-
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Pasamos al punto número 6: Asuntos Generales. Pregunto a los integrantes de la Comisión de Desarrollo Social y Humano si tienen algún asunto a tratar.
-

Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Pasamos al punto número 7, Clausura de la Sesión.

No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 12 horas con 17 minutos del miércoles 30 de octubre del 2019, declaro clausurados los trabajos de esta Sesión de la Comisión de Desarrollo Social y Humano, señalando que se citará a próxima Sesión en los términos del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública Municipal del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque.

Muchas gracias. 

Firmas de Asistencia a la Sesión de la Comisión de Desarrollo Social y Humano del miércoles 30 de octubre del 2019:

	


Regidora Presidenta Irma Yolanda Reynoso Mercado.


	



Regidora Vocal Hogla Bustos Serrano.

	






Regidora Vocal Betsabé Dolores Almaguer Esparza.

	




Regidora Vocal Miroslava Maya Ávila.

	




Regidora Vocal Silbia Cázarez Reyes.




La  presente página, y sus respectivas hojas de firmas de asistencia al final, corresponden al Acta de la Sesión de la Comisión de Desarrollo Social y Humano del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, Administración 2018-2021, celebrada el miércoles 30 de octubre del 2019.		Página 2 de 6
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