MINUTA DE LA SESIÓN DE TRABAJO CONJUNTA DE LAS COMISIONES EDILICIAS DE PARQUES, JARDINES Y ORNATO Y REGLAMENTOS MUNICIPALES Y PUNTOS LEGISLATIVOS EL DÍA 24 DE FEBRERO 2016.

[bookmark: _GoBack]En uso de la voz, Regidor Adenawer González Fierros, reunidos en Sala de Juntas del área de Regidores del Municipio de San Pedro Tlaquepaque, siendo las 11:15 hrs. del día 24 de Febrero del 2016, se da por iniciada la sesión de trabajo conjunta de las Comisiones Edilicias de Parques, Jardines y Ornato y Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos de  conformidad a lo establecido en los artículos 13, 14 y 15 del Reglamento Interior del Ayuntamiento y la Administración Pública del Municipio de Tlaquepaque, para la cual me permitiré pasar lista de asistencia para verificar el quórum legal: 

Regidor Miguel Silva Ramírez En representación Lic. Israel Nolasco B.
Regidora Silvia Natalia Islas Presente 
Regidor Edgar Ricardo Ríos de Loza Presente 
Sindico Juan David García Camarena En representación Lic. Héctor M. Perfecto 
 
Regidora Marcela Guadalupe Aceves Sánchez 
Regidor Orlando García Limón Presente 
Regidor Luis Armando Córdova Díaz Presente 
Regidora Daniela Elizabeth Chávez Contreras Presente 
Regidora Lourdes Celenia Contreras González Presente 
Regidora Mima Citlalli Amaya de Luna
Regidor Adenawer González Fierros Presente 

Contándose con la MAYORÍA de los convocados a la presente reunión se declara el quórum legal para sesionar y validos todos los acuerdos aprobados en la misma.  propone el siguiente orden del día para su aprobación:

l. Lista de asistencia y declaración del quórum legal 
2. lectura y aprobación del orden del día.
3. Estudio, análisis y en su caso aprobación del proyecto para modificar diversos  artículos del Reglamento de Parques, Jardines y Recursos Forestales para el municipio de San Pedro Tlaquepaque. 
4. Asuntos varios
5. Clausura de sesión 
Se somete a consideración el orden del día, por lo que en votación económica se solicita su aprobación 

APROBADO POR UNANIMIDAD. 

ORDEN DEL DÍA: 
Habiéndose desahogado el primero y segundo punto del orden del día, procederemos al  tercero: Estudio, análisis y en su caso aprobación del proyecto para modificar diversos artículos del Reglamento de Parques, Jardines y Recursos Forestales para el municipio de San Pedro Tlaquepaque, el cual se les circulo junto con la convocatoria a esta reunión, por lo que solicito a los presentes si tienen algún comentario, observación o aportación al mismo favor de manifestarlo. 
En el uso de la voz el Regidor Orlando García Limón manifiesta sus observación reglamento en los artículos 38 y 51, en los cuales se modifica la cantidad de árboles deben ser repuestos en caso de un derribo los cuales cambian de 2 a 4 y preguntas qué de dicha modificación. 
Para dar respuesta a tal inquietud, los regidores autorizan el uso de la voz al Lic. Jo.,. .... Alfredo Gaviño Hernández, Director de Parques y Jardines, el cual explica que dicho cambio se da por que al hacer el derribo de un árbol (siempre existiendo el dictamen correspondiente) la masa foliar que se pierde no puede ser sustituida con solo dos árboles por lo que se sugirió hacer el cambio para que esta se recupere en su totalidad, y como en muchas ocasiones el área donde se realizó el derribo no cuenta con espacio suficiente  para plantar los cuatro árboles se propone que se planten los que el espacio permita y los
restantes se entreguen al vivero municipal. 

El Regidor Luis Armando Córdova Díaz hace uso de la voz, menciona que al revisar el proyecto surgieron varias observaciones, propone se apruebe un receso a la sesión y se realice una mesa de trabajo el personal de apoyo de los regidores, donde se aclaren las dudas y se agreguen las al proyecto, y una vez concluidos los trabajos de la mesa se reanude nuevamente la sesión con los regidores para hacer la revisión final de documento y la votación correspondiente. 
En uso de la voz el Regidor Adenawer González Fierros, comenta que le parece bien la propuesta del Regidor Luis Córdova y propone a los regidores presentes se apruebe un receso a la sesión y se quede el personal de apoyo de los regidores en una mesa de trabajo para que sean analizadas las propuestas y se realice un proyecto final donde se aclaren e incorporen todas las observaciones.  Por lo que en votación económica pregunta si es de aprobarse la propuesta: 

APROBADO POR UNANIMIDAD 

Continuando con el uso de la voz el Regidor Adenawer González somete a consideración de los regidores se reanude la sesión de la comisión el día jueves 25 de febrero a las 11:00 hrs. en el mismo lugar, por lo que en votación económica pregunta si se aprueba: 

APROBADO POR UNANIMIDAD 

Sin otro asunto que tratar de momento, siendo las 11:40 hrs. se declara en receso esta sesión conjunta de las comisiones edilicias de Parques, Jardines y Ornato y Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos, quedando instalada la mesa de trabajo.
Tiene el uso de la voz el Regidor Adenawer González Fierros, siendo 11:15 hrs. de Febrero del año en curso, se reanuda la sesión de trabajo conjunta de las edilicias de Parques, Jardines y Ornato y Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos por lo que procederé al pasé de lista de asistencia para verificar exista quórum legal: 

Regidora Silvia Natalia Islas Presente

Regidor Miguel Silva Ramírez Presente
En representación Lic. Héctor M. Perfecto Sindico Juan David García Camarena
Regidor Edgar Ricardo Ríos de Loza Presente
Regidor Luis Armando Córdova Díaz en representación Lic. Manuel Iñíguez
Regidor Orlando García Limón Presente
Regidora Marcela Guadalupe Aceves Sánchez En representación Lic. Gabriela Álvarez 
Regidora Daniel Elizabeth Chávez Contreras Ausente
Regidora Lourdes Celenia Contreras González Presente

