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Minuta de la Sesión Conjunta de la Comisión Edilicia de Promoción Cultural y Deporte y Atención a la Juventud, 
celebrada con fecha 25 de febrero del 2021.
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Hace uso de la Voz: Regidor Francisco Juárez Piña: Muy buenos días a todas y todos, doy la bienvenida a todos ustedes así como al personal de Secretaría General, de la Unidad de Transparencia, público general que nos acompaña, siendo las trece horas con ocho minutos, del 25 de febrero del 2021, encontrándonos en Sala de Regidores y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 36, 41 fracción VI, 84, 86, 87, 90, 94, 104 y 112 del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, damos inicio a esta sesión conjunta de las Comisiones Edilicias de Promoción Cultural y Deporte y Atención a la Juventud. 

En estos momentos me dispongo a tomar la lista de asistencia para verificar si existe el quórum legal, por la Comisión de Promoción Cultural, Regidora Silvia Cazarez Reyes, “Presente”; Regidor Héctor Manuel Perfecto Rodríguez, “Presente”; el de la voz Francisco Juárez Piña, “Presente”; por la Comisión de Deporte y Atención a la Juventud, Regidora Betsabé Dolores Almaguer Esparza “Presente”, Regidor Oscar Vásquez Llamas “Presente”, el de la voz Francisco Juárez “Presente”, encontrándonos todos los integrantes presentes declaramos que existe el quórum legal para sesionar.

Por lo cual les propongo el siguiente orden del día: número uno, Bienvenida lista de asistencia y verificación de quórum legal; número dos, lectura y aprobación del orden del día; número tres, informe de los trabajos realizados por las comisiones edilicias de Promoción Cultural y Deporte y Atención a la Juventud; número cuatro, asuntos generales; número cinco, clausura de la sesión, por los que en votación económica someto a su aprobación, los que estén a favor, gracias.

Respecto al tercer punto orden del día les informo que el tres de febrero por fin pudimos instalar el Consejo de Cultura y Mecenazgo Cultural del Municipio, que será el órgano que se va a encargar de revisar y aprobar los proyectos que sean susceptibles de mecenazgo cultural, los cuales como ya saben pueden ser artísticos, culturales, de industrias creativas, de emprendimiento social y carácter deportivo. 

Les informo también que presentamos la iniciativa de aprobación directa para que en la sesión del día de hoy, sean aprobadas las reglas de operación, en consecuencia de la convocatoria para recibir proyectos susceptibles.

También informarles que el día de mañana sesiona el Consejo de Cultura y mecenazgo, para aprobar el plan municipal de cultura y pensamos también aprobar la convocatoria para recibir proyectos susceptibles de mecenazgo, y ya comenzar a recibir los proyectos que puedan ser susceptibles de algún proyecto de emprendimiento social o de carácter deportivo. 

Decirles que después de un esfuerzo de dos años que iniciamos con este proyecto, pues por fin se ve ya  materializado con un presupuesto definido en la votación que hoy tendremos a bien sesionar en el Pleno, y que esto nos va a permitir que mañana mismo, el Consejo de Cultura pueda lanzar ya una convocatoria, entonces si me pueden permitir que el día que mañana, están invitados lo que quieran asistir a este Consejo, pero si no pudiesen asistir que inmediatamente nos permitan enviarles la convocatoria respectiva, para que puedan también ustedes convocar a la distinta ciudadanía que pueda ser participe de esta iniciativa que por fin se ve materializada. Aprovecho también para darles el agradecimiento, se que algunos compañeros como Oscar, estarán tomando una licencia, agradecerle también la participación en estas comisiones y que pues tengan el mayor de los éxitos en sus proyectos venideros, agradecer pues porque estos órganos colegiados al final es la labor que tenemos, tenemos en ocasiones distintas expresiones e ideas pero al final que se ven materializados, pues uno lo que piensa es que vale la pena el trabajo colegiado. Respecto de este tercer punto, ¿tienen alguna duda al respecto? 

Entonces pasamos al siguiente punto del orden del día que es el cuarto es el referente que tiene que ver con algún asunto general que tratar, ¿tienen algún asunto general que tratar?

Pasamos al quinto punto del orden del día que es el que se refiere a la clausura de la sesión, entonces siendo las trece horas con doce minutos, damos por clausurada esta sesión colegiada, deseándoles que tengan un excelente jueves y próximo fin de semana. 

ATENTAMENTE
San Pedro Tlaquepaque, Jalisco; 25 de febrero de 2021
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