[bookmark: _GoBack]MINUTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE FOMENTO ARTESANAL DEL DIA 20 DE MAYO 2021.

En uso de la voz Regidora Miroslava Maya Ávila: Buenas tardes a todas y todos los que nos acompañan. En San Pedro Tlaquepaque, siendo las 13 horas con 04 minutos del día 20 de mayo del 2021, reunidos en Sala de Juntas del área de Regidores damos inicio a la sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Fomento Artesanal, para lo cual procedo a pasar lista de asistencia y comprobar el quórum legal:

· Regidor José Alejandro Paz Mendoza		PRESENTE
· Regidora Silbia Cazarez Reyes			PRESENTE
· Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado	
· Regidor Ernesto Orozco Pérez			PRESENTE
· La de la voz Regidora Miroslava Maya Ávila	PRESENTE

Les informo que recibí oficio electrónico número 12612 de la Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado, en el cual informa que por instrucciones de la Presidenta acudirá en su representación a un evento en este mismo horario y solicita le sea justificada su inasistencia, al oficio adjunta el Memo signado por la Presidenta mediante el cual la comisiona a realizar la actividad referida.

En vista de lo anterior, someto a ustedes la justificación de la inasistencia de la Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado, quienes estén por la afirmativa, favor de levantar su mano. APROBADO POR UNANIMIDAD.

Por lo que contándose con 4 de 5 integrantes de la Comisión se declara quórum legal para sesionar y validos todos los acuerdos aprobados en la misma.

Continuando agradezco la asistencia de la maestra Eiko Tenorio de la Secretaria del Ayuntamiento y del personal de la Unidad de Transparencia.

En uso de la voz Regidora Miroslava Maya Ávila: Continuando con la sesión someto a su consideración el siguiente
ORDEN DEL DÍA
1. Lista de asistencia y verificación del quórum legal.
2. Aprobación del orden del día.
3. Informe de asuntos turnados a la Comisión.
4. Presentación de las modificaciones al Plan de Trabajo de la Comisión.
5. Asuntos generales.
6. Clausura de la sesión.
Por lo que se les pregunta si es de aprobarse el orden del día propuesto, favor de levantar la mano: APROBADO

Continuando con el uso de la voz Regidora Miroslava Maya Ávila: Ya hemos atendido el Primer y Segundo punto del orden del día, por lo que procederemos al Tercer punto: Informe de asuntos turnados a comisión.

Para lo cual hago de su conocimiento que al día de hoy no hay asuntos pendientes turnados a la comisión edilicia de Fomento Artesanal.

Continuando con el uso de la voz Regidora Miroslava Maya Ávila: Agotado el punto anterior damos paso al cuarto punto.- Presentación de las modificaciones al Plan de Trabajo de la Comisión.
El Plan de trabajo de la Comisión Edilicia de Fomento Artesanal, propuesto por su servidora, para lo que resta de esta administración, se les hizo llegar junto a la convocatoria a esta sesión, las modificaciones realizadas son principalmente para atender los requerimientos solicitados por la Unidad de Transparencia, seguiremos trabajando con los mismos temas y proyectos que hemos estado realizando desde el inicio de esta administración.

Al proyecto que se les envió solo se le hizo una pequeña modificación, donde se hace mención de la integración a esta Comisión del Regidor Ernesto Orozco en suplencia del Regidor Oscar Vásquez. 

¿Tiene algún comentario, aportación o sugerencia al respecto?: NINGUNO.

Entonces para darle formalidad y respaldo a este tema, lo someteré a votación, por lo que pregunto si es de aprobarse el Plan de Trabajo de la Comisión Edilicia de Fomento Artesanal para el año 2021, quienes estén de acuerdo favor de levantar su mano:
APROBADO POR UNANIMIDAD
Continuando con el uso de la voz Regidora Miroslava Maya Ávila: Agotado el punto anterior damos paso al quinto punto.- Asuntos generales. Por lo que pregunto, si tiene algún asunto que tratar: NINGUNO.

Desahogado el punto anterior procedemos al sexto punto.- Clausura de la Sesión: Por lo que, una vez agotado el orden del día, se da por concluida la sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Fomento Artesanal siendo las 13 horas con 11 minutos del mismo día de su inicio. Muchas gracias.

SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, JALISCO
20 MAYO 2021
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