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Hace uso de la voz la Presidenta de la Comisión Betsabé Dolores Almaguer Esparza.- Buenos días, bienvenidos sean, Regidores y Regidoras, compañeros de la Secretaría y de la Unidad de Transparencia, Asesores, y todos los presentes que nos acompañan. Siendo las 10:34 horas del día jueves 06 de Mayo de 2021, encontrándonos en la Sala de Expresidentes y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 79, 87, 94, 107 y demás aplicables del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, damos inicio a esta sesión conjunta de las Comisiones Edilicias de Planeación Socioeconómica y Urbana. 

Por lo que procedo a tomar lista de asistencia a efecto de verificar si existe quórum legal para sesionar. 
De la Comisión Edilicia de Planeación Socioeconómica y Urbana 
	Presidenta Betsabé Dolores Almaguer Esparza.
	            Presente.

	Regidora vocal. M. Eloisa Gaviño Hernández.
	            Presente.

	Regidor vocal. Héctor M. Perfecto Rodríguez. 
	            Presente.

	Regidora vocal. Hogla Bustos Serrano. 
	            Presente.

	Regidora vocal. Miroslava Maya Ávila.
	            Presente.

	Regidor vocal. Francisco Juárez Piña.
	            Presente.

	Regidor vocal. Rubén Castañeda Moya
	            Presente


  Regidora vocal. Alma Janette Chávez                                             Presente
  Regidor vocal. Alfredo Barba Mariscal                                             Ausente
  

Doy cuenta de la llegada del Regidor Francisco Juárez Piña. 

Se encuentran presentes siete de los integrantes de la comisión de Planeación Socioeconómica y Urbana por lo que existe quórum para sesionar.


Continuando con la sesión, les propongo una modificación al orden del día que les fue enviado en la convocatoria para quedar de la manera siguiente: 
1.- Lista de asistencia y verificación de Quórum legal para sesionar. 
2.-Lectura y aprobación del orden del día. 
3.-Informe acerca de la presentación de la propuesta que quedó asignada como turno 1691/2021/TC que tiene por objeto la aprobación del Plan de Desarrollo Urbano del Centro de Población y Planes Parciales de Desarrollo Urbano para su posterior aprobación, publicación y registro a fin de cumplir con los procedimientos señalados por el código urbano para el Estado de Jalisco y la Ley Estatal del Equilibrio Ecológico y la Protección del Ambiente.
4.-Asuntos Generales. 
5.-Clausura de la Sesión.
Doy cuenta de la llegada de la Regidora Miroslava Maya. 

Leído el orden del día, les pido si están por la afirmativa de su aprobación con la modificación a efecto de que sea ésta una sesión informativa, favor de manifestarlo levantando su mano. Es aprobado en su totalidad por las y los Regidores.
Una vez que ya se ha desahogado el primero y segundo punto del orden del día, para continuar con el itinerario de la sesión seguimos con el tercer punto del orden del día “Informe acerca de la presentación de la propuesta que quedó asignada como turno 1691/2021/TC que tiene por objeto la aprobación del Plan de Desarrollo Urbano del Centro de Población y Planes Parciales de Desarrollo Urbano para su posterior aprobación, publicación y registro a fin de cumplir con los procedimientos señalados por el código urbano para el Estado de Jalisco y la Ley Estatal del Equilibrio Ecológico y la Protección del Ambiente”, para lo cual les informo que estaré citando a sesión de estudio y análisis para su posterior aprobación en conjunto con las comisiones de las cuales fue turnada la propuesta. 
Una vez que se les haga la convocatoria a las otras comisiones que están dentro de la propuesta a turno a comisión, se hará una sesión de análisis y estudio y en su caso su aprobación. 
Para abordar el cuarto punto del orden del día en asuntos varios pregunto a las y los asistentes si tienen algún asunto que tratar favor de manifestarlo.
Adelante Regidor Rubén.  

Hace el uso de la voz el Regidor Rubén Castañeda Moya.- Presidenta, solamente pedirle de favor que con tiempo nos hagan llegar el turno a comisión para poderlo revisar y analizar con detenimiento por favor. 

Hace uso de la voz la Presidenta de la Comisión Betsabé Dolores Almaguer Esparza.- Muy bien Regidor, ¿alguien más?

No habiendo más regidoras y regidores que quieran tomar la palabra y sin algún asunto que tratar, procedemos al quinto punto del orden del día, se declara clausurada la sesión siendo las 10: 39 horas del día de su inicio. Gracias por asistir. 
                                         

A T E N T A M E N T E
San Pedro Tlaquepaque, Jalisco a 06 de Mayo del 2021.

COMISIÓN   EDILICIA   DE  PLANEACIÓN SOCIOECONÓMICA Y URBANA





	        PRESIDENTA INTERINA BETSABÉ DOLORES ALMAGUER ESPARZA.
   Presidenta de la Comisión  
Presente.





	     REGIDORA M. ELOISA       
     GAVIÑO HERNÁNDEZ.
                Vocal
         Presente.

	                                REGIDORA HOGLA                                                                                    
                                     BUSTOS SERRANO 
                                  Vocal                                   
                                Presente.                              







  REGIDOR HÉCTOR M.                                                    REGIDOR FRANCISCO                                                                                                        PERFECTO RODRÍGUEZ                                                        JUÁREZ PIÑA 
          Vocal                                                         Vocal  
       Presente.                                                    Presente.  


                                                                  
              

  REGIDOR RUBÉN                                                        REGIDORA ALMA JANETTE                                                                                                                    CASTEÑEDA MOYA                                                               CHÁVEZ LÓPEZ  
         Vocal                                                          Vocal  
      Presente.                                                    Presente.  
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