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                 Minuta de la Sesión de la Comisión Edilicia de Deporte y Atención a la Juventud, celebrada con fecha 09 de diciembre del 2020.
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Hace uso de la Voz: Regidor Francisco Juárez Piña: Muy buen día a todas y todos doy la bienvenida  a  mis compañero regidores y regidora así como al personal de secretaría general, de la unidad de transparencia y público general que nos acompaña, y siendo las trece hora treinta y cuatro minutos y hoy que estamos de manteles largo y blancos, del día nueve de diciembre del dos mil veinte, encontrándonos en Sala de Regidores y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 36, 41 fracción VI, 84, 86, 87, 90 y 112 del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, damos inicio a la Sesión de la Comisión Edilicia de Deporte y Atención a la Juventud.

En estos momentos me dispongo a tomar la lista de asistencia para verificar si existe quórum legal: Regidor Oscar Vásquez Llamas “Presente”; Regidora Betsabé Dolores Almaguer Esparza “Presente”; Regidor Francisco Juárez Piña “Presente”; declarando entonces que existe quórum legal para sesionar por lo que les propongo el siguiente orden del día: 

1. Lista de asistencia y verificación del quórum legal.
2. Lectura y aprobación del orden del día.
3. Informe de la Comisión Edilicia de Deporte y Atención a la Juventud.
4. Asuntos Generales.
5. Clausura de la Sesión.
 





Por lo que en votación económica, lo someto a su aprobación por los que estén a favor del presente orden del día, muchas gracias regidores por unanimidad.

Respecto al TERCER PUNTO del orden del día, les comento que se encuentra con nosotros nuestro compañero Director del Consejo Municipal del Deporte de este Municipio con el propósito de que nos informe cómo ha sido el desarrollo de la carrera “Tlaquepaque sí corre” de la cual ya van dos domingos de actividad por lo que le solicito concederle el uso de la voz a nuestro Director General, los que estén a favor, favor de manifestarlo, le pediría al director si es tan amable de informarnos como va transcurriendo este encuentro, esta competencia deportiva. 

Hace uso de la voz el Director del Consejo Municipal del Deporte de San Pedro Tlaquepaque, Argel Omar Gómez Mayoral: Muchas gracias Regidor Francisco Juárez Piña por la invitación y gracias por la atención de todos los aquí presentes, llevamos dos jornadas de cuatro que se tienen programadas del evento en caminadoras eléctricas “Tlaquepaque si corre 2020” el cual cabe destacar que se abrieron 400 inscripciones, 200 damas y 200 caballeros, se agotaron en 24 horas, totalmente en línea fue el registro para seguir promoviendo la no movilidad de las personas y los cuidados pertinentes. cada jornada llevaría 100 deportistas al lugar de encuentro, 10 cada 45 minutos, nunca tendremos a más de 10 personas reunidas en el gimnasio donde se está llevando a cabo , dos jornadas sin ningún contratiempo agradecer también el apoyo de la coordinación general de protección civil y bomberos con la asistencia, una ambulancia todo el tiempo ahí a las afueras del espacio para cualquier emergencia y personal a pie de tierra cuidándonos nuestra población deportista cumpliendo con nuestro propósito de que todos los eventos deportivos que realizamos son cardioprotegidos con un desfibrilador y con los servicios de emergencia en ese lugar. Llevamos ya las dos jornadas como lo mencionaba, el ranking va actualizándose conforme el hit pasa tendremos un ganador al final de todos los cuatro domingos, aunque me gustaría aclarar que no es el objetivo fomentar una competencia de algo nivel, sino promover la activación física de nuestros ciudadanos nuevamente con un formato de participación presencial con los controles de salubridad adecuados estamos muy contentos con la respuesta la gente está feliz ya extrañaba un evento así desde marzo no se paraban a algún evento formal se están realizando en la modalidad atletismo se están realizando formatos de carreras virtuales en la cual ellos corren cada uno por su lado y sube evidencias a la empresa que les haya ofrecido el servicio quisimos nosotros hacer algo diferente presencial y estamos en ese camino destacar también que fue gratuita gracias a todo el apoyo del equipo de trabajo del ayuntamiento de Tlaquepaque y la gente adquiere su kit completo eso también los motiva, llegan nuevamente recogen su número, su playera, su morral, su cubrebocas y al final su medalla de participación los que hayan concluido satisfactoriamente los treinta minutos en la banda y su hidratación correspondiente, es cuánto.

Hace uso de la Voz: Regidor Francisco Juárez Piña: ¿Alguien tiene algún comentario que realizar al respecto?       

Pasando al cuarto punto del orden del día les pregunto a alguno de los regidores si tienen algún asunto general que tratar. Bueno yo particular quiero felicitar nuevamente al compañero Argel, faltan  dos domingos para seguir impulsando esta actividad que vino a refrescar un tanto no solamente al sector del atletismo sino a la ciudadanía en general, el hecho de dar un paso adelante respecto a las otras competencias que se venían haciendo de manera virtual, apostarle hoy a un evento semipresencial, mas bien presencial, presencial con todos los cuidados, pues era una apuesta que los que están en el rubro del deporte pues no se animaban a entrarle el hecho que nosotros le apostamos a hacerlo presencial creo que va a dejar un precedente hoy vemos que ya hay fechas de vacunación respecto a la pandemia que estamos padeciendo el siguiente año, vemos que los grupos de edad y hasta los que tienen menos de cuarenta se estará realizando esta campaña de vacunación de marzo del siguiente año y hasta el dos mil veintidós quiere decir que el siguiente año estaremos todavía con los cuidados suficientes quienes estén desde los sesenta años hacia abajo entonces esto nos dice que la normalidad va a ir de manera paulatina de manera progresiva y que hay que seguirnos cuidando pero este ejemplo en particular de esta competencia yo creo que llena de esperanza no solamente a los deportistas sino que también a la ciudadanía que sale a los parques a los jardines a las distintas unidades deportivas a realizar alguna actividad deportiva, entonces en hora buena creo que mandamos una buena señal desde Tlaquepaque, nadie se animó, nadie se animó, nadie se la rifó, más que nosotros y me parece muy acertado de arriesgarnos al respecto … regidora. 

Hace uso de la Voz: Regidora Betsabé Dolores Almaguer Esparza: No pues unirme por supuesto a esa felicitación que haces presidente y que además dentro de las personas que ya se dedican a esto, están pidiendo incluso que se amplíe el término porque si fue algo muy exitoso y que además innovador dentro de la nueva normalidad que estamos viviendo no, y que además tuve la oportunidad de participar por ahí en los primero días y es algo muy satisfactorio pues, se siente otra vez este espíritu del deporte, del regresar aunque sea en una medida distinta en esta ocasión pero es muy gratificante esta sensación de nuevamente estas competencias o de tener la actividad física entonces creo que si son actividades que tenemos que impulsar en el municipio y que bien que se haya hecho de esta manera y ser prácticamente los únicos que lo hicieron.  

Hace uso de la Voz: Regidor Francisco Juárez Piña: Muchas gracias compañera Regidora, por lo anterior pasamos entonces al quinto punto que la clausura de la sesión, por lo que siendo las trece horas con cuarenta y cinco minutos del presente nueve de diciembre, no sin antes deseándoles que tengan unas felices fiestas, a mi compañera regidora, a mi compañero regidor y todos los aquí presentes y pues declaramos clausurada esta última sesión del año, muchas gracias por su atención. 

ATENTAMENTE
San Pedro Tlaquepaque, Jalisco; 09 de diciembre de 2020

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE DEPORTE Y ATENCIÓN A LA JUVENTUD.



FRANCISCO JUÁREZ PIÑA
PRESIDENTE



BETSABÉ DOLORES ALMAGUER ESPARZA
VOCAL



OSCAR VASQUEZ LLAMAS
VOCAL
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