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En uso de la voz el Regidor Jose Luis Figueroa Meza: Buenos días. En San Pedro Tlaquepaque, siendo las 11:02 horas del día 28 de enero del 2021, reunidos en sala de juntas del área de regidores damos inicio a la Comisión Edilicia de Educación para lo cual procedo a pasar lista de asistencia y comprobar el quórum legal:

Regidor Héctor Manuel Perfecto Rodríguez          PRESENTE
Regidor Francisco Juárez Piña 		                    PRESENTE
Regidor Jose Luis Figueroa Meza		          PRESENTE

Por lo que contándose con la TOTALIDAD de los convocados a la presente reunión se declara quórum legal para sesionar y validar todos los acuerdos aprobados en la misma.

Agradezco la presencia de la Mtra. Eiko Yoma Kiu Tenorio Acosta, Directora de Integración, Dictaminación, Actas y Acuerdos.
Y a la Lic. Magdiel Anahy González Vallarta, Directora de Educación.

Continuando con la Sesión someto a su consideración el siguiente

ORDEN DEL DÍA
1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal
2. Aprobación del orden del día
3. Informe de asuntos turnados a la comisión.
4. Asuntos generales
5. Clausura de sesión

Por lo que se les pregunta si es de aprobarse el orden del día propuesto: 
APROBADO POR UNANIMIDAD.

	
Continuando con el uso de la voz el Regidor Jose Luis Figueroa Meza: Ya hemos atendido el Primer y Segundo punto del orden del día, por lo que procederemos al Tercer punto que sería Informe de asuntos turnados a la comisión, por lo cual les informo que no hay asuntos turnados.

Continuado con el uso de la voz el Regidor Jose Luis Figueroa Meza: Agotado el punto anterior damos paso al cuarto punto Asuntos generales.  
Esta aquí presente la Lic. Magdiel Anahy González Vallarta, Directora de Educación. Informarle que en la pasado sesión de cabildo tuvimos a bien someter a votación las reglas de operación del Programa 2x1 por la Educación, siendo la votación unánime para este periodo 2021, es un gran reto para todas las escuelas y grupos organizados de padres de familia, esperamos llegar a buenas metas y sea para bien de los niños de Tlaquepaque, le cedo la palabra a la Lic. Anahy.
En uso de la voz Lic. Magdiel Anahy González Vallarta: Nos llegó la notificación y trabajamos en la Convocatoria hay dos puntos antes de publicada, corregir; la convocatoria la hicimos en base a las reglas de operación, pusimos los montos máximos por plantel pensando que tal vez se van a reducir las aportaciones de las escuelas, viene señalado para preescolar, primaria y secundaria. Viene lo que va aportar el gobierno y en el segundo cuadro es la categoría de componentes, esto es lo que incluye el programa y lo que se puede hacer con el recurso, donde tengo duda es en impermeabilización veíamos que no aplica la mano de obra y en estos momentos en el departamento de mantenimiento tenemos muchas bajas por cuestión de COVID-19, para ver si las escuelas tienen las posibilidades de contratar ellos y no depender del Departamentos. Sería la única modificación que habría que poner, los bebederos no lo incluiríamos pues por parte de la Secretaría de Educación los están instalando.
La convocatoria queda hasta el 30 de abril para dar tiempo de comprobar su documentación, y nos da tiempo para cerrar las cuentas.
En uso de la voz el Regidor Jose Luis Figueroa Meza: ¿Con los procesos electorales en puerta, tendríamos alguna restricción para este tipo de programas?
En uso de la voz Lic. Magdiel Anahy González Vallarta: No se nos ha indicado ninguna. Voy a consultarlo con Fernando Chávez para realizar alguna posible modificación. Por mi parte es todo.
En uso de la voz Regidor Jose Luis Figueroa Meza: Todos los niños quieren ya volver a las aulas, es vital la convivencia entre ellos y que más que regresen y sus instalaciones estén en buen estado. 
Les agradezco a ustedes su colaboración y compromiso ya sin ustedes no podríamos ser tan cercanos a las escuelas. 
Clausura de la Sesión:
Por lo que una vez agotado el orden del día se da por concluida la Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Educación siendo las 11:11 horas del mismo día de su inicio.
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