Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Transparencia y Anticorrupción

En San Pedro Tlaquepaque, siendo las 12:00 horas del día 12 de diciembre del año 2017, se reunieron los Ciudadanos Regidores integrantes de la Comisión Edilicia de Transparencia y Anticorrupción Carmen Lucía Pérez Camarena, Orlando García Limón, María del Rosario de los Santos Silva y Miguel Silva Ramírez. Así mismo estuvieron presentes la C. Esmeralda S. Andrade García en representación de la Regidora Daniela Elizabeth Chávez Estrada y el C. José Martín Vergara Rodríguez en representación del Regidor Alfredo Fierros González. Así mismo nos acompañan la Lic. Karina Pulido en representación de la Maestra Eiko Yuma Kiu Tenorio Acosta, de la Dirección de Integración, Dictaminación, Actas y Acuerdos y el Mtro. Rodrigo Alberto Reyes Carranza, encargado de despacho de la Unidad de Transparencia. Damos cuenta del oficio número 772/2017 signado por la Regidora Daniela Elizabeth Chávez Estrada, quien solicita se justifique su inasistencia a la presente Sesión por causas de fuerza mayor. 

La Regidora Carmen Lucía Pérez Camarena, en su carácter de Presidenta de la Comisión, da la bienvenida a los asistentes y pone a su consideración el siguiente 

Orden del día 

I.- Lista de asistencia y verificación del quórum;
II.- Aprobación del orden del  día;
III.- Discusión y en su caso aprobación del acta de la Sesión anterior;
IV.- Participación del Encargado de Despacho de la Unidad de Transparencia;
V.- Asuntos Generales; y 
VI.- Clausura.
Por lo que les pregunta si están de acuerdo con el orden del día propuesto, se sirvan levantando su mano, por lo que queda aprobado por unanimidad.

De igual manera solicita se justifique la inasistencia de la Regidora Daniela Elizabeth Chávez Estrada, en virtud de que envió un oficio, misma que es aprobada por unanimidad. 
 
Continuamos con el tercer punto del orden del día discusión y en su caso aprobación de las actas de las Sesiones anteriores, por lo que pregunto a los a los asistentes si tienen algún comentario del acta que les fue circulada por correo, no siendo así, queda aprobada por unanimidad. 

En el cuarto punto del orden del día: participación del Encargado de Despacho de la Unidad de Transparencia le cedemos la palabra al Mtro. Rodrigo Alberto Reyes Carranza, quien nos brinda una panorámica del estado que guarda la transparencia en nuestro municipio.

Pasando al quinto punto del orden del día Asuntos Generales, les pregunto si tienen algún asunto que tratar, no habiendo asuntos que tratar se da por clausurada la presente sesión siendo las 13:30 horas, agradeciendo la presencia de todos ustedes. 

Atentamente
San Pedro Tlaquepaque, a 12 de diciembre de 2017
Comisión Edilicia de Transparencia y Anticorrupción


Lic. Carmen Lucía Pérez Camarena
Regidora Presidenta

Lic. Orlando García Limón
Regidor Vocal


T.S. María de Rosario de los Santos Silva
Regidora Vocal


C. Miguel Silva Ramírez
Regidor Vocal
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