Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Transparencia y Anticorrupción

[bookmark: _GoBack]En San Pedro Tlaquepaque, siendo las 13:30 horas del día 24 de octubre del año 2017, se reunieron los Ciudadanos Regidores integrantes de la Comisión Edilicia de Transparencia y Anticorrupción Carmen Lucía Pérez Camarena, Orlando García Limón, Alfredo Fierros González, María del Rosario de los Santos Silva, Miguel Silva Ramírez y Luis Armando Córdova Díaz. De igual manera estuvieron presentes la C. Esmeralda S. Andrade en representación de la Regidora Daniela Elizabeth Chávez Estrada y el Lic. Jorge Luis Gódinez Reyes en representación de la Presidenta Municipal María Elena Limón García. Así mismo nos acompañan la Maestra Eiko Yuma Kiu Tenorio Acosta, Directora de Integración, Dictaminación, Actas y Acuerdos y el L.C.P. Luis Fernando Ríos Cervantes, Contralor Municipal. Damos cuenta del oficio número 661/2017 signado por la Regidora Daniela Elizabeth Chávez Estrada, quien solicita se justifique su inasistencia a la presente Sesión por causas de fuerza mayor. 

La Regidora Carmen Lucía Pérez Camarena, en su carácter de Presidenta de la Comisión, da la bienvenida a los asistentes y pone a su consideración el siguiente 

Orden del día 

I.- Lista de asistencia y verificación del quórum;
II.- Aprobación del orden del  día;
III.- Discusión y en su caso aprobación de las actas de las Sesiones anteriores;
IV.- Alcances del Sistema Municipal Anticorrupción
V.- Asuntos Generales; y 
VI.- Clausura.

Por lo que les pregunta si están de acuerdo con el orden del día propuesto, se sirvan levantando su mano, por lo que queda aprobado por unanimidad.

De igual manera solicita se justifique la inasistencia de la Regidora Daniela Elizabeth Chávez Estrada, misma que es aprobada por unanimidad. 
 
Continuamos con el tercer punto del orden del día discusión y en su caso aprobación de las actas de las Sesiones anteriores, quedando aprobadas por unanimidad. 

Para dar cumplimiento al cuarto punto del orden del día “Alcances del Sistema Municipal Anticorrupción” otorgamos la palabra al L.C.P. Luis Fernando Ríos Cervantes, quien menciona nos hace una reseña de los avances del Sistema Municipal Anticorrupción, así como su aplicación en este Gobierno Municipal.

Pasando al quinto punto del orden del día Asuntos Generales, pregunta a los integrantes de la Comisión si tienen algún asunto que tratar, no siendo así y para dar cumplimiento al sexto punto del orden del día se clausura la presente sesión siendo las 14:30 horas, agradeciendo su presencia. 


Atentamente
San Pedro Tlaquepaque, a 24 de octubre de 2017
Comisión Edilicia de Transparencia y Anticorrupción



Lic. Carmen Lucía Pérez Camarena
Regidora Presidenta

Lic. Orlando García Limón
Regidor Vocal


Profr. Alfredo Fierros González
Regidor Vocal


T.S. María de Rosario de los Santos Silva
Regidora Vocal


C. Miguel Silva Ramírez
Regidor Vocal


Lic. Luis Armando Córdova Díaz
Regidor Vocal




Firmas correspondientes al Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión de Transparencia y Anticorrupción del 24 de octubre de 2017
