Acta de la Sesión Ordinaria de las Comisiones Edilicias de Transparencia y Anticorrupción y Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos

En San Pedro Tlaquepaque, siendo las 10:15 horas del día 31 de agosto del año 2017, se reunieron los Ciudadanos Regidores integrantes de las Comisiones Edilicias de Transparencia y Anticorrupción y Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos Carmen Lucía Pérez Camarena, Orlando García Limón, Alfredo Fierros González, María del Rosario de los Santos Silva, Miguel Silva Ramírez, Adenawer González Fierros, Lourdes Celenia Contreras González, Silvia Natalia Islas, Edgar Ricardo Ríos de Loza y el Síndico Juan David García Camarena.  De igual manera estuvieron presentes el Lic. Antonio Román Valdez en representación de la Regidora Daniela Elizabeth Chávez Estrada y la C. Narda Berenice Rodríguez Hernández en representación del Regidor Luis Armando Córdova Díaz. Se da cuenta de la asistencia de la Maestra Eiko Yuma Kiu Tenorio Acosta, Directora de Integración, Dictaminación, Actas y Acuerdos y del Lic. Jesús Buenrostro Jiménez, en representación del Maestro Otoniel Varas de Valdés González, Director de la Unidad de Transparencia. Damos cuenta del oficio número 564/2017 signado por la Regidora Daniela Elizabeth Chávez Estrada, quien solicita se justifique su inasistencia a la presente Sesión por causas de fuerza mayor. 

La Regidora Carmen Lucía Pérez Camarena, en su carácter de Presidenta de la Comisión, da la bienvenida a los asistentes y pone a su consideración el siguiente 

Orden del día 

I.- Lista de asistencia y verificación del quórum;
II.- Aprobación del orden del  día;
III.- Discusión y en su caso aprobación del Dictamen que resuelve el punto de acuerdo número 454/2017, relacionado con el proyecto para la transmisión a través de internet en tiempo real el audio y video de las Sesiones de las Comisiones Edilicias;
IV.- Asuntos Generales; y 
V.- Clausura.

Por lo que les pregunta si están de acuerdo con el orden del día propuesto, se sirvan levantando su mano, por lo que queda aprobado por unanimidad.

De igual manera solicita se justifique la inasistencia de la Regidora Daniela Elizabeth Chávez Estrada, misma que es aprobada por unanimidad. 
 
Continuamos con el tercer punto del orden del día discusión y en su caso aprobación del Dictamen que resuelve el punto de acuerdo número 454/2017, relacionado con el proyecto para la transmisión a través de internet en tiempo real el audio y video de las Sesiones de las Comisiones Edilicias, por lo que pregunta a los asistentes si tienen comentarios o modificaciones al dictamen que les fue enviado de manera digital. 

En seguida toma la palabra el Regidor Adenawer González Fierros quien propone algunas modificaciones al dictamen en mención: en la página 4 creo que el punto 3 debería ir un párrafo antes, considerando que fue un error de redacción, en la pagina 5 en el punto de acuerdo segundo propone cambiar la palabra adicionar por la palabra modificar, en virtud de que no se está creando el artículo, sino modificándolo, de igual manera propone que el párrafo del artículo 73 que a la letra dice:
“Se transmitirá el audio y video de las Sesiones de las Comisiones en el Portal de Internet del Gobierno Municipal”
Sea trasladado al último párrafo del artículo en mención, en virtud de que sería el último paso de las Sesiones de las Comisiones.

Por lo que se ponen a consideración las modificaciones propuestas por el Regidor Adenawer, siendo aprobadas por unanimidad. 

Nuevamente toma la palabra la Regidora Carmen Lucía Pérez Camarena y pregunta si alguien más tiene un comentario o modificación del dictamen, no habiendo más propuestas, por lo que se les pregunta si se aprueba, quedando aprobado por unanimidad. 

Pasando al cuarto punto del orden del día Asuntos Generales, pregunta a los integrantes de las Comisiones si tienen algún asunto que tratar, no teniendo los presentes asuntos que tratar 

Continúa con la palabra la Regidora Lucy Pérez y pasa al V punto del orden del día agradece a todos su presencia y concluye esta Sesión Ordinaria siendo las 10:50 horas del día 31 de agosto del año 2017. 




Atentamente
San Pedro Tlaquepaque, a 31 de agosto de 2017
Comisión Edilicia de Transparencia y Anticorrupción
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