

Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Salubridad e Higiene


En la Sala de Juntas de Regidores, siendo las 12:00 doce horas, del día 6 de marzo del año 2018, se reunieron las Ciudadanas Regidoras Carmen Lucía Pérez Camarena, María de Jesús Cortés Durán y Lourdes Celenia Contreras González, de igual manera nos acompaña la C. Estela Collazo en representación de la Regidor Rosa Pérez Leal, así como el Dr. Abner Hernández Franco, Director de Servicios Médicos Municipales y la Lic. Karina Pulido en representación de la Mtra Eiko Yoma Kiu Tenorio Acosta, Directora de Actas y Acuerdos de este Gobierno Municipal. 

En su carácter de Presidenta de la Comisión la Regidora Carmen Lucía Pérez Camarena toma la palabra y da la bienvenida a los asistentes, poniendo a su consideración el siguiente: 

Orden del día

I.- Lista de Asistencia y verificación del quórum;
II.- Aprobación del orden del día;
III.- Lectura y aprobación del acta de la Sesión anterior; 
IV.- Participación del Dr. Abner Hernández Franco para que rinda un informe de los convenios y concesiones que la Dirección a su cargo tiene con particulares; 
V.- Asuntos Generales; y
VI.- Clausura.

Por lo que pregunta a las asistentes si están de acuerdo con el orden del día propuesto, quedando aprobado por unanimidad.

En el tercer punto del orden del día solicita se omita la lectura del acta de la Sesión anterior en virtud de que ha sido enviada a los correos registrados con anterioridad y les pregunta si se aprueba su contenido, siendo aprobada por unanimidad. 

Continuando con el cuarto punto del orden del día se le concede la palabra al Dr. Abner Hernández, quien comenta rinde un informe de los convenio y concesiones que la Dirección de Servicios Médicos tiene suscritos con particulares. 

Al final del informe la Regidora Carmen Lucía Pérez pregunta a las integrantes de la Comisión si tienen alguna duda o cometario, no siendo así y para dar cumplimiento al último punto del orden del día, se da por clausurada la Sesión siendo las 12:45 horas del mismo día. 



Atentamente
San Pedro Tlaquepaque, a 01 de marzo de 2018
Integrantes de las Comisiones Edilicia de Salubridad e Higiene 




Regidora Carmen Lucía Pérez Camarena
Presidenta de la Comisión de Salubridad e Higiene





Regidora María de Jesús Cortez Duran
Vocal de la Comisión de Salubridad e Higiene




Regidora Lourdes Celenia Contreras González
Vocal de la Comisión de Salubridad e Higiene

















[bookmark: _GoBack]Firmas correspondientes al Acta de la Sesión Ordinaria de Salubridad E Higiene de fecha 01 de marzo de 2018.
image1.png
R





