

Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Salubridad e Higiene


En la Sala de Juntas de Regidores, siendo las 13:30 horas, del día 8 de agosto del año 2018, se reunieron las Ciudadanas Regidoras Carmen Lucía Pérez Camarena, María de Jesús Cortés Durán y Rosa Pérez Leal, de igual manera nos acompañó el Dr. Abner Hernández Franco, Director de Servicios Médicos Municipales y la Mtra Eiko Yoma Kiu Tenorio Acosta, Directora de Actas y Acuerdos de este Gobierno Municipal. 

En su carácter de Presidenta de la Comisión la Regidora Carmen Lucía Pérez Camarena toma la palabra y da la bienvenida a los asistentes, poniendo a su consideración el siguiente: 

Orden del día

I.- Lista de Asistencia y verificación del quórum;
II.- Aprobación del orden del día;
III.- Lectura y aprobación del acta de la Sesión anterior;
IV.- Participación del Dr. Abner Hernández, Director de Servicios Médicos Municipales; 
IV.- Asuntos Generales; y
V.- Clausura.

Por lo que pregunta a las asistentes si están de acuerdo con el orden del día propuesto, quedando aprobado por unanimidad.

En el tercer punto del orden del día solicita se omita la lectura del acta de la Sesión anterior en virtud de que ha sido enviada a los correos registrados con anterioridad y les pregunta si se aprueba su contenido, siendo aprobada por unanimidad. 

Continuando con el cuarto punto del orden del día la Regidora Lucy Pérez propone se deseche el Reglamento de Servicios Médicos Municipales, en virtud de que el nuevo proyecto de Reglamento aún no lo tenemos y puesto que la administración está por terminar les propongo que el turno a Comisiones sea rechazado, quedando aprobado por unanimidad. 

En el mismo punto se pregunta a las asistentes si tienen algún asunto que tratar, no siendo así y para dar cumplimiento al último punto del orden del día, se da por clausurada la Sesión siendo las 14:05 horas del mismo día. 




Atentamente
San Pedro Tlaquepaque, a 8 de agosto de 2018
Integrantes de la Comisión Edilicia de Salubridad e Higiene 




Regidora Carmen Lucía Pérez Camarena
Presidenta 
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