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En San Pedro Tlaquepaque, siendo las 9:15 horas del día 26 de febrero del año 2018, se reunieron los Ciudadanos Regidores integrantes de la Comisiones Edilicias de Transparencia y Anticorrupción y Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos Carmen Lucía Pérez Camarena, Alfredo Fierros González, Miguel Silva Ramírez, Orlando García Limón, María del Rosario de los Santos Silva, Adenawer González Fierros,  Miguel Carrillo Gómez, Marcela Guadalupe Aceves Sánchez, Edgar Ricardo Ríos de Loza, Mirna Citlalli Amaya de Luna, así como la Lic. Sagrario Delgado en representación del Síndico Municipal Juan David García Camarena, de igual manera estuvieron presentes el Lic. Pedro Saavedra Moya, Director de Desarrollo Organizacional y la Mtra. Karina Pulido en representación de la Mtra Eiko Yuma Kiu Tenorio Acosta de la Dirección de Integración, Dictaminación, Actas y Acuerdos. 

Toma la palabra la Regidora Carmen Lucía Pérez Camarena y en su carácter de Presidenta de la Comisión de Transparencia y Anticorrupción da la bienvenida a los asistentes y les propone el siguiente 

Orden del día

I.- Lista de asistencia y verificación del quórum;
II.- Aprobación del orden del  día;
III.- Discusión y en su caso aprobación del Dictamen que resuelve el punto de cuerdo número 717/2018/TC, que contiene el Reglamento Orgánico de la Secretaria Ejecutiva del Sistema Municipal Anticorrupción de San Pedro Tlaquepaque; 
IV.- Asuntos Generales; y 
V.- Clausura.

Pregunta a los integrantes de la Comisión si están de acuerdo con el orden del día propuesto, quedando aprobado por unanimidad.

Continuamos con el tercer punto del orden del día, discusión y en su caso aprobación del Dictamen que resuelve el punto de acuerdo número 717/2018/TC, relativo al Reglamento Orgánico de la Secretaria Ejecutiva del Sistema Municipal Anticorrupción de San Pedro Tlaquepaque, pregunta a los integrantes de las Comisiones si tienen alguna duda, comentario o modificación al dictamen, no habiendo comentarios o modificaciones, por lo que pone a su consideración la aprobación del mismo, quedando aprobado por unanimidad. 

Para dar cumplimiento al cuarto punto del orden del día la Regidora Carmen Lucía Pérez pregunta a los asistentes si tienen algún asunto que tratar, so siendo así se da por clausurada la presente sesión siendo las 09:40 horas del mismo día, agradeciendo la presencia de todos ustedes. 



Atentamente
San Pedro Tlaquepaque, a 26 de febrero de 2018
Comisión Edilicia de Transparencia y Anticorrupción



Lic. Carmen Lucía Pérez Camarena
Regidora Presidenta



Lic. Miguel Silva Ramírez
Regidor Vocal



Profr. Alfredo Fierros González
Regidor Vocal 




Lic. Orlando García Limón
Regidor Vocal



T.S. María de Rosario de los Santos Silva
Regidora Vocal



Lic. Adenawer González Fierros
Regidor Vocal



Lic. Miguel Carrillo Gómez
Regidor Presidente



Lic. Marcela Guadalupe Aceves Sánchez
Regidora Vocal



Ing. Edgar Ricardo Ríos de Loza 
Regidor Vocal



Lic. Mirna Citlalli Amaya de Luna
Regidora Vocal





Firmas correspondientes al Acta de la Sesión Ordinaria de las Comisiones de Transparencia y Anticorrupción y Reglamentos Municipales del día 26 de febrero de 2018.
