Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de
Transparencia y Anticorrupción



En San Pedro Tlaquepaque siendo las 10:10 horas del día 13 de septiembre del presente año, se reunieron los Ciudadanos Regidores integrantes de la Comisión Edilicia de Transparencia y Anticorrupción, Carmen Lucía Pérez Camarena, Daniela Elizabeth Chávez Estrada, Miguel Silva Ramírez, Orlando García Limón, Alfredo Fierros González y María del Rosario de Santos Silva,  de igual manera estuvo presente la Lic. Verónica Padilla en representación de la Mtra. Eiko Yoma Kiu Tenorio Acosta, Directora de Actas y Acuerdos de la Secretaria del Ayuntamiento.

En su carácter de Presidenta de la Comisión la Regidora Carmen Lucía Pérez Camarena toma la palabra da la bienvenida a los asistentes y pone a su consideración el siguiente 

Orden del día

I.- Lista de asistencia y verificación de quórum;
II.- Aprobación del orden del día;
III.- Aprobación del acta de la Sesión anterior;
IV.-Asuntos Generales; y  
V.- Clausura. 

Quedando aprobado el orden del día por unanimidad.

Para dar cumplimiento al tercer punto del orden del día la Regidora Carmen Lucía Pérez pregunta a los asistentes si aprueban el acta de la Sesión anterior, quedando aprobada por unanimidad. 

Pasando al cuarto punto del orden del día la Regidora Carmen Lucía Pérez comenta a los asistentes que el Comité de Participación Social del Sistema Municipal Anticorrupción ya está por iniciar labores y que sólo está pendiente para la siguiente Sesión de Ayuntamiento la toma de protesta de la C. María Luisa Padilla Barajas, en virtud de que por motivos de salud no se encontró presente en la Sesión de Ayuntamiento donde se tomo protesta a los integrantes de este comité. De igual manera agradece el trabajo y la disposición al coincidir en esta Comisión. 

Toma la palabra la Regidora Daniela Elizabeth Chávez Estrada y de igual manera agradece a los integrantes de la Comisión y en especial a la Regidora Lucy Pérez por haber logrado que se creara la Comisión de Transparencia y Anticorrupción.

En el mismo punto del orden del día pregunta a los asistentes si tienen algún asunto que tratar, no siendo así, se da por clausurada esta Sesión Ordinaria siendo las 10:30 horas del mismo día.



Atentamente
San Pedro Tlaquepaque a 13 de septiembre de 2018
Comisión Edilicia de Transparencia y Anticorrupción



C. Carmen Lucía Pérez Camarena
Regidora Presidenta



C. Daniela Elizabeth Chávez Estrada
Regidora vocal
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Regidor vocal



C. María del Rosario de Santos Silva
Regidora Vocal



Prof. Alfredo Fierros González
Regidor Vocal 
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Firmas correspondientes a la Sesión Ordinaria de la Comisión de Transparencia y Anticorrupción de fecha 13 de septiembre de 2018.

