








MINUTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS PÚBLICOS  MUNICIPALES DEL DÍA TRECE DE DICIEMBRE DE DOS MIL DIECISIETE.
Sesión 13/12/17

El Presidente Regidor Orlando García Limón: Buen día compañeros Regidores los puntos a tratar corresponden a los Turnos de Acuerdo 652/2017/TC relativo a la inspección y verificación y/o convenios para que las empresas cumplan con el mantenimiento y conservación de los Puentes Peatonales, pactados en los contratos correspondientes; Así como el Punto de Acuerdo 571/2017/TC relativo a otorgar la administración del Pozo de agua denominado López Cotilla al “Patronato denominado Pozo de Agua López Cotilla A.C.”

De conformidad con lo previsto en los artículos 78, 84 y 87, fracciones I, II y VII del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque.

Siendo las 12:13 doce horas con trece minutos, damos inicio la Sesión de la Comisión de Servicios Públicos Municipales, por lo que procedo a nombrar lista de asistencia para verificar el Quorum legal para Sesionar.

De la Comisión de Servicios Públicos Municipales:
Presidente:

Lic. Orlando García Limón  (presente)

Vocales:
Lic. Miguel Silva Ramírez (en representación y presentó Justificante)
Lic. Lourdes Celenia Contreras González (Presente)
Lic. Adenawer González Fierros (Presente)
C. Miguel Carrillo Gómez (en representación y presentó Justificante)

Director de Actas y Acuerdos
Maestra Eiko Yoma Kiu Tenorio Acosta (en representación)

Doy cuenta de la asistencia de la Regidora Carmen Lucia Pérez Camarena; bienvenida. También solicito aprobar la inasistencia de los dos Regidores, quienes estén a favor de justificar la inasistencia del Regidor Miguel Carrillo Gómez y del Regidor Miguel Silva Ramírez, favor de manifestarlo de la manera acostumbrada; aprobado por mayoría. Con lo anterior declaro que existe el Quórum Legal para Sesionar.

Procedo a dar lectura para su aprobación del Orden del Día: 

Primero: Lista de asistencia y verificación del Quorum Legal para sesionar.
Segundo: Aprobación del Orden del Día.
Tercero: Informe de los avances  de los PUNTOS DE ACUERDO NÚMERO 571/2017/TC y 652/2017/TC turnados a la Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales.
Cuarto: Asuntos Generales.
Quinto: Clausura de la Sesión.
Por lo que pregunto si están de acuerdo en el Orden del Día; quienes estén de acuerdo favor de manifestarlo de la manera acostumbrada; Aprobado por Unanimidad.

Se les circuló lo que nos hizo llegar la Sindicatura, en cuanto a los Contratos que se tienen se están revisando con la empresa Keenneex y con Haro publicidad, precisamente por la iniciativa de la Regidora Carmen Lucia; le comentamos Regidora que estamos recabando toda la información, los compañeros Regidores ya están revisando el mismo, al igual que se lo hago circular para que lo cheque. De manera muy rápida lo leí, la verdad son contratos muy sencillos, y  vienen muy generales.

Vamos a checarlo para dar cumplimiento a lo que la Regidora nos menciona en su iniciativa y poder ampliar más la información. Me gustaría que una vez que les llegue lo revisen y hagan las aportaciones que tengan al respecto y las pueden hacer llegar al correo, con un Servidor, con mi Asesora Lili o con el Licenciado Robledo. Por parte de la oficina de un Servidor estamos checando en donde hay incumplimientos, porque el tiempo vigencia de ellos es de 10 diez y 16 dieciséis años, entonces aún les resta bastante tiempo, si alguien tiene alguna observación acerca del tema me gustaría que lo manifestara o una vez que las tengan nos las hagan llegar.
Regidora Carmen le parece si lo checamos posteriormente. De todas maneras quedamos al pendiente.

En el otro tema también importante mencionarles a los integrantes de ésta Comisión y a sus respectivos representantes, por lo que ve al Pozo Manuel López Cotilla: si bien es cierto que es un tema que se turnó a ésta Comisión y que se verá con la Comisión de Hacienda Patrimonio y Presupuesto ahorita se están llevando Mesas de Trabajo, porque lo importante es el dotar de éste vital liquido a los pobladores de Manuel López Cotilla. Les comento un pequeño antecedente, tal vez ustedes ya conocen la situación que acontece en esa población, el Pozo ya está abatido: es decir ya dio lo que tenía que dar. 

Se hizo mantenimiento al Pozo mencionado y se pretendía que se ampliara o reducir su capacidad que fue el caso; es decir si estaban saliendo ocho litros por segundo, ahorita creo que son tres o cuatro. El pozo Manuel López Cotilla es algo crítico. Se está viendo precisamente la opción más viable que es la relocalización de ese Pozo. Se ésta trabajando por parte de Agua Potable, Sindicatura, Secretaría General con gente del Patronato y con ésta Comisión con un Servidor como representante de la misma hemos estado llevando Mesas de Trabajo para tener una solución real. También lo comentábamos con el Regidor Marco que veíamos complicado que prosperara la Iniciativa en su términos; pero llevando a cabo los trabajos y muy independiente de conceder la Administración o no al Patronato, la prioridad de éste Gobierno es de dotar de ese vital liquido a los pobladores de Manuel López Cotilla.

Les menciono que estamos al pendiente de localizar los títulos de propiedad por lo que ve a la Plaza porque es el lugar más viable para llevar a cabo la reubicación  de éste pozo.

Esto es algo muy general de lo que tiene ésta Comisión de Servicios Públicos que informar a sus integrantes; la Iniciativa como tal del Regidor Marco no la hemos tratado pero en una Mesa de Trabajo empezamos a ver toda esta situación y que el poder concederles a ellos la Administración va a ser muy complicado,  pero muy independiente de eso la prioridad es dotar de agua a la gente. La Regidora Celenia no me dejará mentir porque hemos acudido en unas dos ocasiones al lugar y hemos visto del abasto en pipas, es una situación que se está dando con cierta problemática, hay habitantes que tienen cisternas grandes y otros tienen cubetas o tambos, ahí existe una inestabilidad y se está empezando a generar inconformidad; es por eso que estamos al pendiente en esos trabajos de repartición del agua potable en pipas.

Señores, Regidoras, compañeros Asesores, representante de la Secretaría General, es esto lo que la Presidencia de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos tiene que informar, no sé si haya algún comentario u opinión al respecto.

Siendo así, estaremos al pendiente e informando por lo que ve a los dos temas. 
Una vez tratados los puntos anteriores pregunto si hubiera asuntos generales que tratar.

Siendo las 12:23doce horas con veintitrés minutos se da por Concluida la Presente Sesión. Regidores y Asesores Gracias.
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