Minuta de la Sesión Ordinaria de la  
Comisión Edilicia de Cooperación Internacional
Del H. Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque.
18 de Mayo de 2017
Sesión de la Comisión Edilicia de Cooperación Internacional del H. Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque.
Siendo las 13:24 horas del día 18 de mayo de 2017 en Sala de Ex Presidentes ubicada en Calle Independencia número 58 en el Municipio de San Pedro Tlaquepaque,  lugar donde se señaló para llevar a cabo la Sesión Comisión Edilicia de Cooperación Internacional, lo anterior de conformidad a lo establecido con el: 
[bookmark: _GoBack]Artículos 27 y 49 fracciones II de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, de artículo 76 del Reglamento de Gobierno y la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque.
Se procedió a  tomar lista, para la verificación del quórum legal y así aprobar el orden del día:
Regidora. Lic. Lourdes Celenia Contreras González. Presente.
Regidora. Lic. Mirna Citlalli Amaya De Luna. Presente. 
Regidora. Lic. Silvia Natalia Islas. Presente.
Regidor. Lic. Miguel Silva Ramírez. Presente.
Regidora. C. Rosa Pérez Leal. Presente. 
Regidor. Lic. Luis Armando Córdova Díaz. En representación. 
Regidor. Lic. Adenawer González Fierros. Presente. 
Regidor. Prof. Alfredo Fierros González. En representación.
Regidora. Lic. Marcela Guadalupe Aceves Sánchez. En representación. 
Regidor. Lic. Marco Antonio Fuentes Ontiveros.
Regidora. C. Daniela Elizabeth Chávez Estrada. 
Declarando quórum legal se procedió a dar lectura para aprobar el orden del día:
a) Lectura y Aprobación del orden del día. 
b) Asuntos turnados a la comisión.
c) Asuntos generales.
d) Clausura de la reunión.
Estimados Regidores, si ustedes están de acuerdo con el orden del día mencionando, favor de manifestarlo en forma económica.
Se aprueba por mayoría.
Se pasó al siguiente punto del orden del día:
b) Asuntos turnados a la comisión.
La Regidora. Lic. Lourdes Celenia Contreras González mencionó que hasta ese momento la Comisión Edilicia de Cooperación Internacional no se le han turnado ninguna iniciativa, por ende, no se les ha convocado a ninguna mesa formal de trabajo a la fecha, salvo en esta ocasión para celebrar la sesión ordinaria.
Se pasa al siguiente orden del día.
c) Asuntos generales.
En esta parte la Regidora. Lic. Lourdes Celenia Contreras González comenzó por dar un informe y seguimiento a los trabajos realizados en la Comisión Edilicia de Desarrollo Social y Humano. 
En relación al proyecto Parque Rotary por la Paz, localizado en la Colonia Brisas de Chapala, proyecto trabajado por la Asociación Civil Rotarios El Refugio de rehabilitar, construir y equipar un parque público con recursos económicos que ellos gestionarían con Rotary International.
La Regidora Lic. Lourdes Celenia Contreras González mencionó que ya está trabajando con la limpieza del espacio para que en cuanto se reciba el comodato del lugar por parte del estado de Jalisco comience la remodelación y equipamiento del parque.
En comunicación con Dirección de Estudios Legislativos y Acuerdos Gubernamentales del Estado de Jalisco, se continua avanzando en el tema y continua la voluntad por parte del estado para continuar con este proyecto. 
El recurso económico estará conformado por dos partes: en primer lugar por la participación de la Asociación Civil Rotarios El Refugio y la segunda parte por Rotary International con sede en Chicago, Estados Unidos. 
A manera de conclusión se comentó que este proyecto caminará en etapas dependiendo de la descarga de recursos paulatina que Rotarios El Refugio de Rotary International 
Por otro lado,
En semanas pasadas, se recibió una llamada por parte de la Comisión Edilicia de Cooperación Internacional del Municipio de Playas de Rosarito, Baja California. 
Ellos buscan realizar un hermanamiento con San Pedro Tlaquepaque.
La Regidora Lic. Lourdes Celenia Contreras González resaltó que ha sido cautelosa y primero decidimos recibir por parte de este gobierno local una carta de intención para firmar un acuerdo de cooperación comercial.
Ya que finalmente el hermanamiento tendría como base el tema del comercio.
La Regidora Contreras explicó: Rosarito, Baja California organiza cada año una expo internacional de artesanías mexicanas, a la que acuden miles de turistas extranjeros y nacionales. 
Ellos invitan a comunidades tradicionalmente artesanales: Puebla, Oaxaca de Juárez, San Miguel de Allende y Taxco entre los que tenemos conocimiento. Y aunque también se comercializan productos tlaquepaquenses, no hemos tenido más acercamiento.
Ellos nos invitan a que nuestros artesanos ocupen un pasillo de locales completos el próximo año, por lo que es un beneficio directo para nuestros artesanos. 
Por su puesto que este acuerdo de cooperación comercial finalmente sería un compromiso para ambas partes en promover una de las tradiciones culturales más arraigadas y trascendentes de nuestro país.
Nuestra Coordinación de Desarrollo Económico y combate a la desigualdad ya se encuentra trabajando en este acuerdo para presentarlo posteriormente de manera formal a ustedes.
Pasando al siguiente punto del orden del día.
d) Clausura.
Sin ningún otro asunto que tratar se concluyó la sesión siendo las horas del día jueves 18 de mayo de 2017 constando para los derechos legales que haya lugar, agradeciéndoles nuevamente su atención, amabilidad y puntual asistencia.
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