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Minuta de la Sesión de la Comisión Edilicia de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto verificada con fecha 09 de mayo del 2017. 
Hace uso de la voz la Regidora Mirna Citlalli Amaya De Luna.- Buenos días, Síndico, compañeros Regidores y Regidoras Integrantes de la Comisión Edilicia de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto; así como a nuestros directores y a todas las personas presentes. Gracias por su asistencia.   
Iniciamos, siendo las 12:17 horas a esta Sesión de la Comisión Edilicia de Hacienda Patrimonio y Presupuesto de fecha 09 de mayo de 2017.
Por lo anterior, me permito pasar lista de asistencia para la verificación del quórum legal para sesionar. 
	Presidenta María Elena Limón García
	              Ausente. 

	Síndico Juan David García Camarena
	             Presente.

	Regidor Adenawer González Fierros
	             Presente.

	Regidor Miguel Carrillo Gómez
	             Presente.

	Regidor Luis Armando Córdova Díaz
	             Presente.

	Regidora Daniela Elizabeth Chávez Estrada
	             Presente.

	Regidora Marcela Guadalupe Aceves Sánchez
	             Presente.

	Regidor Alfredo Fierros González
	             Presente.

	Regidor Edgar Ricardo Ríos de Loza
	             Presente.

	Regidor Miguel Silva Ramírez
	             Presente.

	Regidor Iván Omar González Solís
	             Presente.

	Regidora Silvia Natalia Islas
	             Presente. 

	Regidora Rosa Pérez Leal
	             Presente.

	Regidora María del Rosario de los Santos Silva
	             Presente.

	Regidora Mirna Citlalli Amaya de Luna
	             Presente. 


Se declara Quórum legal por lo que daré lectura para su aprobación el siguiente:

Orden del día

1.- Lista de asistencia y verificación de quórum legal para sesionar.

2.-Lectura y aprobación del orden del día.

3.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del proyecto de dictamen que resuelve el punto 396/2017/TC que versa sobre determinar la factibilidad técnica, jurídica y financiera de que el pago por concepto de despensa, que se otorga de manera electrónica a los trabajadores de éste gobierno, se les entregue mediante deposito en su cuenta o se aplique a su cheque, según sea el caso; 

4.- Estudio y análisis del turno a comisión que tiene por objeto dejar sin efectos el acuerdo de fecha 09 de agosto del año 2013, en el que se autoriza entregar en comodato a favor del OPD denominado Consejo Municipal del Deporte, por el término de 15 años, diversas unidades deportivas y canchas de fútbol del municipio;

5.- Estudio y análisis del turno a comisión que tiene por objeto la suscripción de un convenio de colaboración y coordinación para la retención de recursos en proporción del 0.002 al millar sobre el importe total del contrato de las obras públicas a ejecutar en el Municipio de San Pedro Tlaquepaque;

6.- Análisis y discusión sobre el punto de acuerdo 300/2016/TC que tiene por objeto revocar el comodato del predio propiedad municipal ubicado en la calle Francisco Silva Romero y calle la Paz en la Colonia las Pintas de Abajo, mismo que fue entregado a la Asociación ANNJOES A.C. el día 14 de septiembre del 2015.    

7.- Asuntos Generales.

8.- Clausura de la Sesión.

Por lo que les pregunto quienes estén por la afirmativa de aprobar el orden del día, lo haga levantando su mano.

-Aprobado por unanimidad.
Una vez aprobado el orden del día, les solicito pasemos al tercero punto, análisis, discusión y en su caso aprobación del proyecto de dictamen que resuelve el punto 396/2017/TC que versa sobre determinar la factibilidad técnica, jurídica y financiera de que el pago por concepto de despensa, que se otorga de manera electrónica a los trabajadores de éste gobierno, se les entregue mediante deposito en su cuenta o se aplique a su cheque, según sea el caso;

Les comento les hicimos llegar por correo electrónico el proyecto de dictamen, si hay alguien que desee hacer algún comentario al respecto este es el momento de realizar sus observaciones. 

Hace uso de la voz el Regidor Adenawer González Fierros.-Nada más preguntarle Regidora ¿La reunión pasada fue una Sesión o una mesa de trabajo? 
Hace uso de la voz la Regidora Mirna Citlalli Amaya De Luna.- Fue una Sesión Regidor.

Hace uso de la voz el Regidor Adenawer González Fierros.- Lo comento porque en la iniciativa yo solicito que se realicen mesas de trabajo, para que hiciéramos ejercicios con algunos empleados para ver si era factible. Usted me lo fundamenta en un artículo del ISR, pero creo que ese artículo habla de que hay beneficiados al Ayuntamiento, más no al empleado. Yo estuve en dos ocasiones con el Tesorero y  me dijo el lo veía factible y me comento que le afectaría mas al que gane mas, pero me comento que por lo mucho serian 50 o 60 pesos. 
 Hace uso de la voz la Regidora Mirna Citlalli Amaya De Luna.-Ciertamente si fue una Sesión y para los que estuvieron presentes y para los que no enviaron a sus representantes y por aquí tomamos la opinión de los representantes, de alguna manera estuvimos discutiendo y analizando el punto, seria retroceder salvo que ustedes quisieran, sigamos discutiendo el punto,  pero creo que ya se tomó una determinación con las opiniones de los que si estuvieron presentes, salvo lo que ustedes decidan.

Se vertieron las opiniones técnicas por parte de la Jefatura de nóminas, el Lic. Jorge, estuvieron representantes de la Tesorería. 

Hace uso de la voz el Regidor Adenawer González Fierros.-Yo buscaba que se hiciera un ejercicio como tal, simplemente se fundamentaron en la Ley de ISR y yo quería que se hiciera un análisis más profundo, se hiciera un ejercicio con los empleados. Si se analizó que no es factible pero creo que sería mejor se hiciera un ejercicio para llegar a un resultado. 
Hace uso de la voz la Regidora Mirna Citlalli Amaya De Luna.- Si les parece lo sometemos a votación entonces la propuesta sería que se continué en una mesa de trabajo.
Hace uso de la voz el Síndico Municipal Juan David García Camarena.-Regidora, espero no equivocarme pero lo que se revisó la vez pasada, que estuve presente, es que la propuesta se refiere a que el apoyo de despensa que se hace de manera electrónica, se entregue en cheque en pago en efectivo, directamente al trabajador, sin la necesidad de una empresa intermediaria, que se hace actualmente el pago electrónico a través de una tarjeta. Pero lo que nos motivo a no continuar con la discusión es que se citó el artículo 27 de la Ley del ISR que dice, que para que el concepto de despensa sea deducible y sea deducible y sea exigible que el pago sea electrónico. Por lo que no era opcional, se comentó de que en caso de que pagara en cheque ya no sería el concepto de despensa ya que, se comentó que en el caso de que sea en cheque, eso implicaría en otro sentido que no era el de la iniciativa, que es incorporar al concepto 07 del sueldo o a la prestación, ese estimulo de la despensa que se daría al trabajador pero de acuerdo a la Ley de ISR no era posible, pudiera haber otras opciones, pero serían aumento de sueldos en la partida 07 pero eso si implicaría muchos mas movimientos en el presupuesto de Egresos, que no era el sentido de la iniciativa.
Hace uso de la voz el Regidor Luis Armando Córdova Diaz.- Creo que la iniciativa que esta promocionando el Regidor Adenawer es muy loable y es importante para nosotros como integrantes de la Comisión Municipal, que debemos cuidar en todo momento de la distribución de los recursos. Tenemos que ser muy cuidadosos en tomar una decisión en ese sentido, porque luego impacta al Gobierno, pero si, exhortarlos a que si el iniciante por alguna razón, estaba sesionando en una comisión diversa y en el cuerpo de la iniciativa, el solicitaba que se hiciera un esfuerzo de revisión puntual y no solamente una comparecencia de un funcionario que hace algunos comentarios, eso no se puede considerar como una resolución y al no existir un termino para poder dictaminar a favor o en contra entonces la revisamos, la trabajamos, si después de eso resulta que el impacto no se puede solventar por parte de la Hacienda Municipal, pues ya determinaremos en esos mismos términos pero ya soportado el tema.
Hace uso de la voz la Regidora Mirna Citlalli Amaya De Luna.- Bueno, los que estuvimos presentes, pasamos ya cerca de una hora analizando y discutiendo el tema, pero que les parece si mejor sometemos a votación que se continué con las mesas de trabajo. Quienes estén por la afirmativa, favor de levantar su mano. 

Bien, pues entonces, se rechaza la propuesta en razón de que hay 4 votos a favor de que se continué con la discusión y 7 votos en contra. Entonces se rechaza la prepuesta de continuar con las mesas de trabajo. 
Les hicimos llegar por correo electrónico el proyecto de dictamen, ¿alguna aportación, algún señalamiento, propiamente al dictamen?

No hay observaciones, entonces una vez discutido quienes estén a favor de la  aprobación del dictamen, les solicito lo expresen levantando su mano.  
-Aprobado por mayoría. 
Una vez concluido el tercer punto del orden del día les pido pasemos al cuarto punto: Estudio y análisis del turno a comisión que tiene por objeto dejar sin efectos el acuerdo de fecha 09 de agosto del año 2013, en el que se autoriza entregar en comodato a favor del OPD denominado Consejo Municipal del Deporte, por el término de 15 años diversas unidades deportivas y canchas de fútbol del municipio;
-Damos cuenta de la Presencia del Regidor Albino, bienvenido.

-Sobre este punto propuesto por nuestro Sindico Municipal, Juan David García Camarena, les hicimos llegar copia simple del acuerdo referido de la iniciativa que aquí se discute, en el acuerdo en mención se establece que se entreguen en comodato al COMUDE 10 unidades deportivas, sin embargo acorde a lo que motiva la iniciativa no existen los contratos de comodato, es decir, se encuentra desierto el acto jurídico al respecto. Además tiene como antecedente lo resuelto hace algunos meses dónde se solicitaba subsidiar el pago de energía eléctrica de las unidades deportivas, donde pudimos advertir que los recibos de energía eléctrica se encuentran a nombre del Ayuntamiento de Tlaquepaque. Siendo este el antecedente les cedo el uso de la voz para disipar dudas e iniciar con el análisis de este punto. 
Si no existen más comentarios a tratar, estaremos en una próxima sesión discutiendo el dictamen correspondiente. 

Una vez concluido el cuarto punto del orden del día les pido pasemos al quinto punto: Estudio y análisis del turno a comisión que tiene por objeto la suscripción de un convenio de colaboración y coordinación para la retención de recursos en proporción del 0.002 al millar sobre el importe total del contrato de las obras públicas a ejecutar en el Municipio de San Pedro Tlaquepaque;
Para el inicio de la discusión de este tema, les pido su aprobación cedamos el uso de la voz a Neftalli Giglioli Pulido Delgado para los comentarios que requiera realizar. 
-Aprobado ceder el uso de la voz.

Hace uso de la voz la Lic. Neftallí Giglioli Pulildo Delgado.- Buenos días a todos, su servidora a nombre de la Doctora Alicia Ocampo, Directora del Instituto de las Mujeres de este Municipio estoy aquí nadamás para recapitular un poco de lo que ya sabemos que este municipio esta en alerta en contra e las violencias contra las mujeres, es que quiero invitarles a que reflexionemos que la violencia comienza cuando se percibe desigualdad. Esto quiere decir que cuando yo me creo que soy superior a la otra persona, entonces me empodero y ejerzo actividades que pueden generarse de una manera violenta, es por eso que desde Belem Do Para nos dice que debemos llevar a cabo acciones que quiten los estereotipos de genero, para que no se siga ejerciendo el juego del poder. Entonces una aportación  muy importante de la Cámara de la Industria de la Construcción es que nos estuvo apoyando con diversos cursos de capacitación para mujeres que viven en situación de violencia extrema con cursos de albañilería, fontanería, carpintería y de pegado de pisos. Estamos empoderando a las mujeres para que aprendan estos oficios y que no vayan a acercarse a un hombre en estos polígonos en donde se esta georeferenciando la violencia se acerquen a alguna persona que les pueda generar algún menoscabo en su integridad o en la de sus familias, entonces  buscando oportunidades de trabajo para ellas, buscando empoderarlas para que también las podamos promover en el Municipio y decir en Tlaquepaque tenemos 20 o 30 mujeres que son fontaneras y que podamos promocionarlas.
Hace uso de la voz la Regidora Mirna Citlalli Amaya De Luna.- Muy bien. Lo que solicita esta iniciativa, en general es que se realice un convenio de colaboración con la Cámara de la Industria de la Construcción, esta Cámara es una institución con personalidad jurídica propia. Al firmar el convenio lo que se acordaría sería que cada que se realicen obras de construcción por medio de esta institución el Municipio retendría el 0.02 al millar sobre el importe total de la construcción, los recursos serán destinados a la capacitación y adiestramiento de quienes trabajan en la industria de la construcción, personal del servicio público que se encuentre en áreas de obra pública municipal.

Hace uso de la voz la Regidora Daniela Chávez. Buenas tardes compañeras y compañeros, gracias por la explicación y considero muy importante la participación de la Cámara para la capacitación en las colonias, solamente a manera repregunta tomando como referencia los últimos cinco años, ¿a cuanto ascendería el monto anual que se estaría reteniendo de las obras realizadas por la Cámara de la Industria de la Construcción? 
Hace uso de la voz la Lic. Neftallí Giglioli Pulildo Delgado.-No tengo ese dato, sin embargo si quiero compartirles que desde enero del año pasado, 2016, aún cuando no había ningún convenio porque no se había firmado en la administración anterior la Cámara de la Industria de la Construcción ha tenido a bien de verdad facilitarnos estos cursos para diversas colonias y que si alguno de ustedes tiene alguna propuesta y que reúna a las personas al menos  de 10 a 20. No tengo el monto Regidora, pero si le puedo decir que hemos visitado a la Cámara y hemos constatado que es una labor con la que pretenden ayudar.  
Hace uso de la voz el Sindico Juan David García Camarena.-  Sería importante que estuviera presente el Tesorero, no es una gran cantidad, pero creo que sería importante contar con su presencia para que nos mencione un presupuesto.
Hace uso de la voz la Regidora Mirna Citlalli Amaya De Luna.- Muy bien. ¿Algún otro comentario con respecto a este tema? 
Hace uso de la voz el Regidor Alfredo Fierros González.-  Yo creo vamos a visitarla Gigliollì, porque en muchas comunidades hay mujeres albañiles. Mi felicitación para su Directora y a usted y las vamos a visitar para proponer que vaya gente a las capacitaciones.  
Hace uso de la voz la Lic. Neftallí Giglioli Pulildo Delgado.- Las puertas están abiertas para todas las personas que quieran que hagamos los grupos para empoderar  las mujeres. 
Hace uso de la voz la Regidora Mirna Citlalli Amaya De Luna.- Si les parece dejamos este tema en pausa para esperar la información que nos va a hacer llegar el sindico. Aproximadamente serían $2000 pesos por cada millón de pesos que se estarían dejando para capacitación, entonces  ya esta aquí… adelante Síndico.
Hace uso de la voz el Sindico Juan David García Camarena.- Actualmente la partida 6000 de infraestructura para el ejercicio fiscal 2017, contempla alrededor de 83 millones de pesos, aparenta ser poco pero realmente a eso hay que sumarle los recursos que llegan al municipio y programas o recursos  extraordinarios. El año pasado cerro en 117 millones la inversión en la partida 6000 y si más o menos tomamos ese estimado de 200 millones por año multiplicado por el porcentaje que se solicita nos da una cantidad de $400,000.00 pesos al año. 
Hace uso de la voz la Regidora Mirna Citlalli Amaya De Luna.-Entonces quienes estén por la afirmativa de la aprobación de esta propuesta de que se realice el convenio, favor de manifestarlo de la manera acostumbrada.

-Aprobado por mayoría. 

Se elaborará el dictamen para enviarlo a ustedes y manifiesten sus consideraciones al documento para su aprobación en la siguiente Sesión. 
Una vez concluido el quinto punto del orden del día les pido pasemos al sexto punto: Análisis y discusión sobre el punto de acuerdo 300/2016/TC que tiene por objeto revocar el comodato del predio propiedad municipal ubicado en la calle Francisco Silva Romero y calle la Paz en la Colonia las Pintitas de Abajo, mismo que fue entregado a la Asociación ANNJOES A.C. el día 14 de septiembre del 2015. 
Para ese punto le cedo el uso de la voz a la promovente de esta iniciativa, la Regidora Silvia Natalia.

Hace uso de la voz la Regidora Silvia Natalia Islas.-Comentarles que recibí petición por parte de diferentes ciudadanos de la Agencia Municipal La Ladrillera la petición de que este comodato se revoque  a esta Asociación a fin de que los ciudadanos tengan libre acceso a esta área que es de uso publico como anteriormente se hacía y que actualmente se encuentra semiprivatizada, porque esta condicionado su acceso a un pago y a un grupo de personas que en la ocasión anterior vinieron a declarar, fueron amenazados y pues ahí entra también la violencia que a veces se ejerce. Felicito a esta mujer ciudadana  valiente se presenta a exponer como esta la situación y también pongo de manifiesto que si a ella le llega a pasar algo o es victima de algún atentado, puede ser motivo de que esta Asociación pudiera ser la causa. Quiero que quede por ahí asentado.  Es cuanto. 
Hace uso de la voz el Regidor Luis Armando Córdova Díaz.-Ponerme a disposición de la ciudadana como abogado en su defensa y poder poner las denuncias correspondientes a este caso. 
Hace uso de la voz la Regidora Mirna Citlalli Amaya De Luna.- Si les parece bien, les solicito aprobar el uso de la voz para la ciudadana vecina de la Agencia Municipal la Ladrillera aquí presente. 
-Aprobado.
Hace uso de la voz la C. solicitante la Sra. Goretthi.-Buenos días. Vengo a solicitar ya que participo en el fomento al deporte. Y en el entendido de que esta es una propiedad municipal he tenido que dar una cuota para poder acceder a ella y los jóvenes no pueden tener libre acceso a ella. Y solicito que exista accesibilidad a este campo si necesidad de pagar una cuota por ello.   
Hace uso de la voz la Regidora Mirna Citlalli Amaya De Luna.- No sé si el Delegado aquí presente tenga alguna aportación. Solicito se apruebe dar el uso de la voz.
-Aprobado.

Hace uso de la voz el Delegado Municipal de la Ladrillera.- Buenos día yo les daría como testimonio que se han acercado a mi muchas personas solicitándome el acceso a esta área verde, por lo que me di a la tarea de preguntar al COMUDE si pertenece al municipio. Y no solamente ellos sino diversas escuelas y kínder de ahí nos han solicitado permiso. 

Hace uso de la voz el Regidor Miguel Silva Ramírez.- Sra. Goretthi, yo quiero preguntarle. Usted Mencionaba hace un momento acerca de una mochada, usted tiene conocimiento  ¿cobran en ese campo?  
Hace uso de la voz la C. solicitante la Sra. Goretthi.- Esta un club deportivo que se les cobraba 150 por la renta del campo. 
Hace uso de la voz el Regidor Miguel Silva Ramírez.- Es todo, muchas gracias. 
Hace uso de la voz el Regidor Edgar Ricardo Ríos De Loza.- A mi criterio lo que esta pidiendo la Señora Gorethi es un asunto administrativo. Considero que no es un tema grave y pido que se revisen se busque que se cumpla con los términos del contrato y que no se retire el comodato para que el deporte siga prosperando. Entonces yo considero que lo debemos ver como un tema administrativo nada más.  
Hace uso de la voz el Regidor Alfredo Fierros González.- Nada más comentarle a la señora Gorethi, que yo soy el Presidente de la Comisión de Derechos Humanos y me pongo a sus ordenes. 
Hace uso de la voz el Síndico Municipal, Juan David García Camarena.- Yo creo que en este caso valdría la pena antes de tomar una determinación, solicitar la intervención de la Contraloría Municipal a fin de que visite esta área deportiva. 

Hace uso de la voz la Regidora Mirna Citlalli Amaya De Luna.- Entonces si tienen a bien aprobar la propuesta de nuestro Síndico, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada. 
-Aprobado por unanimidad.

Una vez que se ha desahogado el sexto punto del orden del día, les solicito continuemos con el séptimo punto: Asuntos generales, si alguien tiene algún punto que tratar, por favor expréselo levantando su mano.  
Sin asuntos generales. 

Una vez concluidos todos los puntos, pasemos a la clausura de la sesión, por lo que siendo las 13:40 horas, se da por concluida esta sesión de la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto, gracias por su asistencia.
A T E N T A M E N T E

“A 21 de agosto del 2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Jalisco”.
	REGIDORA MIRNA CITLALLI AMAYA DE LUNA.

Presidente de la Comisión Edilicia de Hacienda, 

Patrimonio y Presupuesto. 

	PRESIDENTA MARÍA ELENA LIMÓN GARCÍA.

Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda, 

Patrimonio y Presupuesto. 


	SÍNDICO JUAN DAVID GARCÍA CAMARENA.

Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda, 

Patrimonio y Presupuesto. 

	REGIDORA MARCELA GUADALUPE ACEVES SÁNCHEZ.

Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda, 

Patrimonio y Presupuesto. 


	REGIDOR MIGUEL CARRILLO GÓMEZ.

Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda, 

Patrimonio y Presupuesto. 

	REGIDOR ADENAWER GONZÁLEZ FIERROS.

Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda, 

Patrimonio y Presupuesto. 


	REGIDORA DANIELA ELIZABETH CHÁVEZ ESTRADA.

Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda, 

Patrimonio y Presupuesto. 
	REGIDOR ALFREDO FIERROS GONZÁLEZ.

Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda, 

Patrimonio y Presupuesto.

	REGIDOR EDGAR RICARDO RÍOS DE LOZA.

Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda,

Patrimonio y Presupuesto.


	REGIDOR LUIS ARMANDO CORDOVA DÍAZ.
Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda,

Patrimonio y Presupuesto



	REGIDOR MIGUEL SILVA RAMIREZ.

Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda,

Patrimonio y Presupuesto.


	REGIDORA ROSA PEREZ LEAL.
Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda,

Patrimonio y Presupuesto


	REGIDOR IVAN OMAR GONZALEZ SOLIS.

Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda,

Patrimonio y Presupuesto.


	REGIDORA SILVIA NATALIA ISLAS.
Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda,

Patrimonio y Presupuesto
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