
MINUTA DE LA NOVENA  SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE FOMENTO ARTESANAL.
En la sala de reuniones del Área de Regidores del H. Ayuntamiento del Municipio de San Pedro Tlaquepaque Jalisco,  siendo las 11:00 horas del día 31 de Marzo del 2017, se celebró la novena sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Fomento Artesanal, convocada y presidida por la C. Regidora Rosa Pérez Leal.
Estamos presentes para llevar a cabo la novena sesión de la Comisión Edilicia de Fomento Artesanal del Honorable Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, por lo que les doy la más cordial bienvenida, y sin más, doy inicio con el desahogo de la misma.
Quiero agradecer muy especialmente la presencia de la señora Presidenta Municipal, Licenciada María Elena Limón, a esta sesión.
Profesor Alfredo Fierros Gonzalez, Gracias ppor su asistencia como siempre.
LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.-
Para tal efecto la Presidenta de la Comisión Edilicia de Fomento Artesanal procedió a tomar lista de asistencia contando con la presencia de los siguientes regidores.
C. Rosa Pérez Leal
C. María Elena Limón García
C. Alfredo Fierros González
C. Orlando García Limón 
DESPUES DE LOS ANTERIOR Y REGISTRANDOSE 3 DE 4, RAZON POR LO QUE EXISTE EL QUORUM LEGAL PARA EL DESAHOGO DE LA REUNIÓN, POR LO TANTO SIENDO LAS 11:05 HRS DEL DÍA 31 DE MARZO DEL 2017, SE DA POR INICIADA ESTA REUNIÓN.
Declaro formalmente que el Quórum Legal para sesionar válidamente.
Pasando al siguiente punto, pongo a su consideración el siguiente Orden del día:

ORDEN DEL DÍA
Primero.- Lista de Asistencia y verificación del Quórum legal.
Segundo.- Lectura y aprobación del Orden del día.
Tercero.- Informe de los cambios en Casa del Artesano y presentación del nuevo Jede del departamento de Fomento Artesanal.
Cuarto.- Asuntos generales.
Quinto.- Clausura de la Sesión.
------Conociendo el contenido del orden del día, les pregunto si es de aprobarse, favor de manifestarlo.
En este momento se integra con nosotros el Regidor Orlando Limón.
Licenciado Orlando García Limón, que nuemo que nos acompaña.
Y ya con todos los integrantes.
Pasamos al siguiente punto, informe de los cambios en casa del Artesano y presentación del nuevo Jefe de departamento de Fomento Artesanal.

Les informo que se le giro oficio de invitación a la Lic. María de las Mercedes Marquez Fernandez, nuevo jefe del departamento de Fomento Artesanal, sin embargo al parecer no tuvo tiempo de acompañarnos ya que no hizo oficial su visita ni su ausencia, al mismo tiempo le habíamos pedido nos diera un panorama actual y futuro cercano de la casa del Artesano, por el momento les informo que el anterior jefe el Lic. Francisco Padilla renuncio de manera voluntaria y buscare la forma de que a la brevedad este con nosotros Mercedes para que no se repita el distanciamiento que había con Francisco.
-----Como presidenta de esta Comisión me permite solicitar a ustedes sus opiniones, para ello abrimos el siguiente punto que es ASUNTOS GENERALES, tienen ustedes la palabra.

Regidor Alfredo Fierros:
Regidora en el mismo tema si le pediría que revise la situación de la casa del artesano para dar salida a distintos temas que ya hemos platicado, como lo es el tema del horno que está en la casa y que no funciona al día de hoy,


 
