





MINUTA DE LA REANUDACION DE LA SESION DE LA COMISION EDILICIA DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES COMO CONVOCANTE Y LA COMISION EDILICIA DE PLANEACION SOCIOECONOMICA Y URBANA COMO COADYUVANTE DE FECHA  24 DE JULIO DE 2018.
24/07/2018

El Presidente Regidor Orlando García Limón: Buena tarde compañeros Regidores, vamos a Reanudar la Sesión de las Comisiones de Servicios Públicos y Planeación Socioeconómica y Urbana, dicha Sesión se llevó a cabo el día 06 de Julio, misma que se tiene como objetivo estudiar, analizar y en su caso aprobar el Dictamen del Punto de acuerdo 853/18/TC mediante el cual aprueba el Turno a la Comisión Edilicia de Servicio Públicos como Convocante y de la Comisión de Planeación Socioeconómica y Urbana como coadyuvante que pretende se autorice la permuta de la superficie correspondiente a la obligación de otorgar las áreas de Cesión para Destinos, resultado de las acciones urbanísticas, que comprenden el desarrollo denominado “Parque Industrial Grünkpark”, por la dotación de infraestructura y construcción de las Vialidades colectora (VC4) de nombre Prolongación Avenida del Carmen y Subcolectora (VSc 20), sin nombre. Previa presentación del estudio de beneficio directo a la acción urbanista y del beneficio colectivo. La cantidad a acreditar para esta permuta, será el resultante del estudio solicitado, previo visto bueno de la Coordinación General de Gestión Integral de la Ciudad. 

De conformidad con lo previsto en los artículos 78, 83, 84 y 87, Fracciones I, II y VII del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque.

Por lo que siendo las 12:15 doce horas con quince minutos, REANUDAMOS la Sesión de las Comisiones antes mencionadas, procedo a pasar lista de asistencia para verificar que existe Quorum Legal para Sesionar: 


De la Comisión de Servicios Públicos Municipales:
Presidente:

Reg. Orlando García Limón  (Presente)

Vocales:
Reg. Miguel Silva Ramírez (Presente)
Reg.  Lourdes Celenia Contreras González(En representación)
Reg. Adenawer González Fierros(En representación)
Reg. Miguel Carrillo Gómez (Presente)


De la Comisión Planeación Socioeconómica y Urbana:
Presidente:

Reg. Miguel Carrillo Gómez (Presente)


Vocales
Reg. Rosa Pérez Leal (Presente)
Reg. Mirna Citlalli Amaya de Luna (Presente)
Reg. Lourdes Celenia Contreras González (En representación)
Lic. Juan David García Camarena (Presente)
Reg. Luis Armando Córdova Díaz (En representación)
Reg. Alfredo Fierros González (Presente)

Director de Actas y Acuerdos
Mtra. Eiko Yoma Kiu Tenorio Acosta (Presente)

Verificando la asistencia de los Regidores se considera que existe el Quorum legal para Sesionar.

Procedo a dar lectura para su aprobación del Orden del Día: 

Primero: Lista de asistencia
Segundo: Aprobación del Orden del Día.
Tercero: Análisis y en su caso Dictaminación del PUNTO DE ACUERDO NUMERO 853/2018/TC: UNICO: El Pleno del Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, aprueba y autoriza el turno a la Comisión de Servicios Públicos como convocante y a la Comisión de Planeación Socioeconómica y Urbana como coadyuvante, iniciativa que pretende se autorice la permuta de la superficie correspondiente a la obligación de otorgar las áreas de Cesión para Destinos, resultado de las acciones urbanísticas, que comprenden el desarrollo denominado “Parque Industrial Grünkpark”, por la dotación de infraestructura y construcción de las Vialidades colectora (VC4) de nombre Prolongación Avenida del Carmen y Subcolectora (VSc 20), sin nombre. Previa presentación del estudio de beneficio directo a la acción urbanista y del beneficio colectivo. La cantidad a acreditar para esta permuta, será el resultante del estudio solicitado, previo visto bueno de la Coordinación General de Gestión Integral de la Ciudad. Debiéndose notificar mediante oficio a la Presidencia Municipal, Sindico, Secretario, Tesorero Municipal y Director del Catastro, así como, a la Coordinación General de Gestión Integral de la Ciudad para su conocimiento, debido cumplimiento y efectos legales a que haya lugar.

Cuarto: Asuntos Generales.
Quinto: Clausura de la Sesión.
Compañeros Regidores y Asesores, les menciono como antecedente que el pasado 20 de Junio se llevó a cabo Mesa de Trabajo de éstas Comisiones, en la cual se le invitó a la Arquitecta Susana, Jefa de Desarrollo Urbano, donde aclaró y disipó las dudas que teníamos o las que se manifestaron por parte de Asesores y de los Regidores que hemos estado presentes en éstas Mesas de Trabajo referentes al tema de Grünkpark  en esa ocasión quedamos conforme con dicha exposición, sin embargo en la Sesión Celebrada el día 6 de Julio del presente, surgieron también algunas dudas e inquietudes por parte de varios Regidores en donde se manifestó que se iban a hacer algunas observaciones, mismas que se nos hicieron llegar y que fueron tomadas en cuenta. Para reanudar el día de hoy con dicha Sesión  y en caso de que alguno de los integrantes tenga alguna observación más que realizar al Dictamen en el tema que estamos tratando, sería el momento idóneo para realizarlo.
Compañeros de las Comisiones de Servicios Públicos y Planeación Socioeconómica y Urbana, favor de manifestar si hay alguna observación referente al Dictamen que se pretende aprobar el día de hoy.
También por parte de la Arquitecta Susana se disiparon varias dudas, entonces teniendo ya el Dictamen mismo que fue circulado a sus diferentes correos, procedo a preguntar a los integrantes de las Comisiones de Servicios Públicos y Planeación Socioeconómica y Urbana si ¿es de aprobarse el proyecto de Dictamen que se les circuló y que se está presentando? Si es así favor de manifestarlo de la manera acostumbrada. 
Siendo aprobado el Dictamen,  paso al Punto número Cuatro. Y pregunto ¿Hay Asuntos Generales por tratar?
El Regidor Orlando García, continúa en uso de la voz: Se Clausura la Sesión siendo las 12:25 doce horas con veinticinco minutos. Se va a circular el Dictamen para recabar su firma. Agradezco la participación de los Asesores y de todos los Regidores.

Comisión de Servicios Públicos Municipales
Presidente.


Regidor Orlando García Limón

Vocales:


Regidor Miguel Silva Ramírez 
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Regidora Lourdes Celenia Contreras González


Regidora Adenawer González Fierros

Regidor Miguel Carrillo Gómez


De la Comisión Planeación Socioeconómica y Urbana:
Presidente:


Regidor Miguel Carrillo Gómez


Vocales:


Regidora Rosa Pérez Leal 


Regidora Lourdes Celenia Contreras Gonzalez


Regidora Mirna Citlally Amaya de Luna


Lic. Juan David Camarena García 


Regidor Luis Armando Córdova Díaz


Regidor Alfredo Fierros  González


Director de Actas y Acuerdos
Mtra. Eiko Yoma Kiu Tenorio Acosta






Estas firmas corresponden a la Reanudación de la Sesión  de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales y  de la Comisión socioeconómica y Urbana, que inició el día 06 de Julio de 2018 dos mil dieciocho y se clausuro el día 24 de julio del mismo año - - - - - - - - - - - - - -
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