Gobierno de San Pedro Tlaquepaque
2015-2018

Acta de la Sesión Ordinaria  
Comisión Edilicia de Salubridad e Higiene

En la Sala de Juntas de Regidores, siendo las 12:30 horas, del día 03 de abril del año 2017, se reunieron las Ciudadanas Regidoras Lourdes Celenia Contreras González, Rosa Pérez Leal y Carmen Lucía Pérez Camarena, integrantes de la Comisión Edilicia de Salubridad e Higiene.

Toma la palabra la Lic. Carmen Lucía Pérez Camarena en su carácter de Presidenta de la Comisión de Salubridad e Higiene y da la bienvenida a las asistentes y pone a su consideración el siguiente:

Orden del día:

I.- Lista de Asistencia y verificación del quórum;
II.- Aprobación del orden del día;
III.- Aprobación del acta de la sesión anterior;
IV.- Asuntos Generales; y
V.- Clausura

Y pregunta a las asistentes si están de acuerdo con el presente orden del día, mismo que es aprobado por unanimidad.

En el tercer punto del orden del día pregunta a las asistentes si aprueban el acta de la Sesión anterior, la cual fue enviada con anterioridad. Misma que es aprobada por unanimidad.

Pasando al cuarto punto del orden del día asuntos generales, la Regidora Carmen Lucía Pérez Camarena comenta a las asistentes que como es de su conocimiento, en la Comisión de Salubridad e Higiene tenemos el análisis y estudio del Reglamento de Servicios Médicos, ahora que se da el cambio del Dr. Álvaro y que aún no hay titular, está la Dra. Margarita Ríos al frente y no sé si vaya a llegar algún otro titular, la propuesta es que si pudiéramos dar de baja la iniciativa y en su caso volver a presentarla, porque independientemente que ya habíamos hecho varios análisis, varias propuestas, sumando la última que se realizó con el Dr Álvaro, pero pues ya no está, entonces lo ideal sería para ya no estar pegando y poniendo, sería mejor desechar esta propuesta y generar otra con el nuevo titular, entonces si les parece bien que desechemos la iniciativa, favor de manifestarlo, siendo aprobado por unanimidad.

Continúa con la palabra la Regidora Carmen Lucía Pérez y comenta que por otro lado había comentado con la Dra Margarita la importancia que nos acompañara a alguna comisión, precisamente para que nos dé un panorama de cómo está funcionando el área, en esta ocasión no pudimos invitarla, la invitamos a la reunión pasada, pero se suscito la contingencia del fallecimiento de la mamá de la Presidenta, entonces si les parece bien estaríamos invitándola para que esté en una próxima reunión y también ha habido algún interés de algunos ciudadanos para saber cómo está funcionando el Centro de Salud Animal, y también me gustaría que invitáramos al titular o que hagamos una visita, si les parece bien hablamos con el titular y programamos una visita y ver de que manera podemos coadyuvar como Comisión para que el área y los servicios estén mejor.

En este mismo punto pregunta la Regidora Carmen Lucía Pérez si tienen algún asunto que tratar, por lo que las Regidoras asistentes comentan que se quede en una fecha para visitar el Departamento de Salud Animal, quedando pendiente la fecha para el jueves o viernes de esta semana. 

No habiendo más asuntos generales que tratar, y dando cumplimiento al VI punto del orden del día se clausura esta Sesión Ordinaria siendo las 13:00 horas del mismo día. 



Atentamente
San Pedro Tlaquepaque, a 03 de abril de 2017
Integrantes de la Comisión Edilicia de Salubridad e Higiene



Regidora Carmen Lucía Pérez Camarena
Presidenta



Regidora Lourdes Celenia Contreras González
Vocal


Regidora Rosa Pérez Leal
Vocal
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