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Acta de la Sesión.
				
Fecha de Sesión: 25 junio 2019.


Siendo las 12:00 horas del martes 25 de junio del 2019, en la Sala de Juntas de la Sala de Regidores del Ayuntamiento Constitucional de Tlaquepaque, Jalisco, se reunieron para llevar a cabo la Tercera Sesión de la Comisión de Servicios Públicos, y dar con ello cumplimiento a lo estipulado en el artículo 27 de la Ley del Gobierno y de la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y de los artículos 35 fracciones II y III; 73, 76, 77, 78, 87 fracción VII y 106 de Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, los siguientes ciudadanos:
	
	Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado.
	Presidenta de la Comisión de Servicios Públicos.

	Regidora María Eloísa Gaviño Hernández.
	Vocal de la Comisión de Servicios Públicos.

	Regidor Jaime Contreras Estrada.

	Vocal de la Comisión de Servicios Públicos.

	Regidor Alfredo Barba Mariscal.

	Vocal de la Comisión de Servicios Públicos.



En términos del artículo 41 fracción IV del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública Municipal del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, por parte de la Secretaría del Ayuntamiento, asiste con voz, pero sin voto, la Maestra Eiko Yuma Kiú Tenorio Acosta.

Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado, Presidenta de la Comisión de Servicios Públicos del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque: Compañeras y Compañeros, Integrantes de la Comisión de Servicios Públicos del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque. Compañeras y compañeros de la Secretaría y de la Dirección de Transparencia. Integrantes de los equipos de Asesores y Asistentes de Regidoras y Regidores, muy buenas tardes a todos.

Siendo las 12 horas con 02 minutos del martes 25 de junio del 2019, en mi carácter de Presidenta de la Comisión de Servicios Públicos del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, les doy la más cordial de las bienvenidas a esta Sesión de nuestra Comisión.

Con fundamento en el artículo 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y de los artículos, 35 fracciones II y III, 36 fracción II, 73, 74, 76, 77, 78, 81, 82, 83, 84, 87, 88, 92, y 106 del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, en mi carácter de Presidenta de la Comisión de Servicios Públicos, convoqué a ustedes a la Sesión de esta Comisión, bajo el siguiente:


ORDEN DEL DÍA:

1. Toma de lista de Asistencia y Verificación del Quórum legal para sesionar.
2. Lectura y aprobación del Orden del Día.
3. Lectura del Acta de la Sesión anterior de la Comisión de Servicios Públicos.
4. Lectura del Informe de Actividades de la Comisión de Servicios Públicos, correspondiente al Trimestre Enero-Marzo del 2019.
5. Turnos derivados a la Comisión de Servicios Públicos por parte del Pleno del Ayuntamiento.
6. Asuntos Generales.
7. Clausura de la Sesión.

Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: En el desahogo del Orden de Día, iniciamos con el desahogo del Orden del Día. Punto número 1, Toma de lista de Asistencia y Verificación del Quórum legal para sesionar. Me permito ahora nombrar lista de asistencia de la Comisión de Servicios Públicos para verificar la existencia del Quórum legal para el desarrollo de esta Sesión Pública:

Regidora Vocal María Eloísa Gaviño Hernández.
Regidora Vocal María Eloísa Gaviño Hernández: Presente.
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Regidor Vocal Jaime Contreras Estrada.
Regidor Vocal Jaime Contreras Estrada: Presente.
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Regidor Vocal José Luis Figueroa Meza.
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Regidor Vocal Alfredo Barba Mariscal.
Regidor Vocal Alfredo Barba Mariscal: Presente.
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Y quien preside, Irma Yolanda Reynoso Mercado, presente.

Hago constar a esta Comisión que recibí un oficio de mi compañero José Luis Figueroa Meza que dice: “Por medio de la presente le envío un cordial saludo, ocasión que aprovecho para informarle que por cuestiones de salud, no me será posible asistir a la Sesión de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos que se celebrará el día 25 de junio del presente año a las 12:00 horas en la Sala de Juntas de la Sala de Regidores. Lo anterior para que se tome en consideración la justificación de mi inasistencia. Sin más por el momento me despido quedando a sus órdenes para cualquier aclaración.”.

Por lo cual les pido a todos mis compañeros si están de acuerdo en autorizar esta justificación lo manifestemos.

Gracias, queda aprobado por unanimidad.

 -
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Pasamos al punto número 2, lectura y aprobación del Orden del Día. Consulto a la Comisión de Servicios Públicos si se aprueba el Orden del Día ya leído con antelación, propuesto por esta Presidencia para el desahogo de esta Sesión Pública. Quienes estén a favor, favor de manifestarlo. Aprobado por unanimidad.

-
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Pasamos al punto número 3: Lectura del Acta de la Sesión anterior de la Comisión de Servicios Públicos. Toda vez que el Acta de referencia, fue enviada ya a los correos electrónicos de todos los integrantes de esta Comisión, solicito a ustedes la dispensa de la lectura. Quienes estén a favor, favor de manifestarlos. Aprobado por unanimidad.

-
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Pasamos al punto número 4: Lectura del Informe de Actividades de la Comisión de Servicios Públicos, correspondiente al Trimestre Enero-Marzo del 2019. En virtud de que el informe al que se hace referencia fue enviado ya a los integrantes de la Comisión de Servicios Públicos a través de sus correos electrónicos y que él mismo ya se encuentra publicado en el Portal de Transparencia del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, solicito la dispensa de la lectura del mismo. Quienes estén a favor, sírvanse levantar la mano. Aprobado por unanimidad.

-
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado. Pasamos al punto número 5: Turnos derivados a la Comisión de Servicios Públicos por parte del Pleno del Ayuntamiento: Informo que el Pleno del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque no ha derivado Turno alguno para su estudio, análisis y dictaminación en sus Sesiones de fechas del 11 de abril y 30 de mayo del 2019 que sea de competencia exclusiva de nuestra Comisión.

-
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Pasamos al punto número 6: Asuntos Generales. Pregunto a los integrantes de la Comisión de Servicios Públicos si tienen algún asunto a tratar, haciendo la aclaración de que yo tengo uno. Continuamos.

En la próxima Sesión Ordinaria del Pleno del Ayuntamiento estaré presentando una iniciativa, con turno a nuestra Comisión como Convocante y a la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto, como Comisión Coadyuvante, misma que tiene por objeto que nuestras comisiones colegiadas dictaminen que la Coordinación General de Servicios Públicos, la Coordinación de Gestión Integral de La Ciudad y la Dirección de Políticas Públicas, en conjunto con la Jefatura del Centro de Salud Animal, todas éstas dependencias del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, desarrollen un Proyecto Ejecutivo que permita al Centro de Salud Animal de San Pedro Tlaquepaque mejorar e incrementar la cobertura y la calidad de los servicios que presta, en los términos que se describen en la presente Iniciativa.

Pido a ustedes su apoyo en la aprobación de este turno a las Comisiones Edilicias antes mencionadas.

En cuanto este turno nos sea notificado de manera oficial, daremos debido proceso a esta Iniciativa en el seno de las comisiones antes mencionadas.

-
Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado: Punto número 7: Clausura de la Sesión.

No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 12 horas con 08 minutos del día martes 25 de junio del 2019, declaro clausurados los trabajos de esta Sesión de la Comisión de Servicios Públicos, señalando que se citará a la próxima Sesión en los términos del Reglamento establecido.

Muchas gracias. 

Firmas de Asistencia a la Sesión de la Comisión de Servicios Públicos del martes 25 de junio:

	


Irma Yolanda Reynoso Mercado 
Regidora Presidenta de la Comisión de Servicios 



	


Regidora Vocal María Eloísa Gaviño Hernández.

	




	



Regidor Vocal Jaime Contreras Estrada.


	



Regidor Vocal Alfredo Barba Mariscal.
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