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INFORME DE ACTIVIDADES
DEL 16 AL 31 DE MARZO DEL 2021

	














MARTES 16
DE MARZO 
2021
	
· Atención Directa a los usuarios (os) en las instalaciones de la UVI. Entrevistas

· Atenciones Subsecuentes de usuarias (os) que solicitan los servicios de la Unidad.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 11 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.

· SEGUIMIENTO a Servicio de Juzgados Municipales con Folio 042/2021, Se realiza Visita Domiciliaria, se entrevista a la C. ALONDRA ESMERALDA RAMIREZ CORONA, se brinda Asesoría jurídica respecto a denuncia por violencia familiar, orden de protección, y su derecho a una vida libre de violencia. Se canaliza a Centro de Justica para la Mujer. Por el momento no desea ningún servicio de UVI.

· SEGUIMIENTO a Servicio de Juzgados Municipales con Folio 057/2021, Se realiza Visita Domiciliaria, se entrevista a la C. SILVIA RIOS SOLANO, se brinda Asesoría jurídica respecto a denuncia por violencia familiar, orden de protección, y su derecho a una vida libre de violencia, Por el momento desea anexar a su hermano a centro de rehabilitación. Se deja contacto de UVI.

· La C. BLANCA ESTELA MUÑOZ CARRILLO, con Número de Ficha P/R 082/2021-03, se realiza entrevista en instalaciones de UVI, se brinda Asesoría Jurídica respecto a denuncia por violencia familiar, orden de protección, y su derecho a una vida libre de violencia, se brinda traslado a SMM Marcos Montero, se acude a las instalaciones del Servicio Médico Municipal a efecto de obtener parte médico de lesiones Número 25468, posteriormente se realiza el traslado al Centro de Justicia para las Mujeres. Se deja contacto de Uvi. 

· Se acude a las instalaciones de la Comisaria Central, en el área de Cabina de Radio, informan que la C. SANDRA LARA GUZMAN, hizo entrega del Dispositivo pulso de vida con IMEI 355087090073030. Se realiza la Recolección con el llenado correspondiente en su expediente. 

· SERVICIO PRESENTADO A JUZGADOS MUNICIPALES con el Folio 066/2021. Unidad 17400, a cargo el policía Idelfonso Sandoval Mejía. Detenido: José Luis González Rubio. Domicilio: Zapotillo #6, Col. Lomas de Sta. María. Parte Afectada: Cecilia Huerta Sánchez.


	











MIERCOLES 17
DE MARZO
2021
	
· Atención Directa a los usuarios (as) en las instalaciones de la UVI. Entrevistas

· Atenciones Subsecuentes de usuarios (as) que solicitan los servicios de la Unidad.

· Responsable de UVI, acude a instalaciones de Sub-Dirección de Prevención social del Delito, a efecto de asistir a entrevista con su titular, el Lic. Ernesto Aceves, relacionada con la entrega del Informe Anual UVI 2020.   

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza 01 Llamada Telefónica de Primer Contacto en la que se le brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.

· SEGUIMIENTO A SERVICIO DE JUZGADOS MUNICIPALES. Se realiza Visita Domiciliaria a la C. CECILIA HUERTA SANCHEZ, con número de ficha de P/R 084/2021-03. Se acude a la Calle Zopilote #6, a efecto de brindar orientación jurídica respecto a denuncia por violencia familiar y órdenes de protección. Se canaliza a Centro de Justicia para las mujeres para la presentación de denuncia, se agenda cita al día 18/marzo/2021 a las 13:00 horas para su traslado.

· SERVICIO DERIVADO DE CABINA DE RADIO. - Se acude a Servicios Médicos Municipales Marcos Montero en donde se encuentra la C. GABRIELA YAZMIN SOLTERO CELIS de 26 años, recibe asesoría jurídica de denuncia por violencia familiar y órdenes de protección. Se realiza traslado al Centro de Justicia para las mujeres.

· SERVICIO PRESENTADO A JUZGADOS MUNICIPALES con el Folio 067/2021. Unidad 17602, a cargo el policía Federico Martínez Vázquez. Detenido: Jonathan Rafael Chávez Martínez, 28 años. Domicilio: Lomas Verdes #885, Col. El Órgano. Parte Afectada: Gabriela Yazmín Soltero Celis.


	







JUEVES 18
DE MARZO 
2021

	
· Atención Directa a los usuarios (as) en las instalaciones de la UVI. Entrevistas

· Atenciones Subsecuentes de usuarios (as) que solicitan los servicios de la Unidad.

· Personal de esta Unidad Especializada en Violencia intrafamiliar y de Género, asiste a Videoconferencia Fundación Carlos Slim, con el tema: “Acompaña Adecuadamente en el Proceso a tus Adolescentes”. 

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza 02 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en las que se les brinda a las Usuarias Víctimas de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 03 Visitas Domiciliaria de Primer Contacto en las que se les brinda a las Usuarias Víctimas de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención.

· Se acude al domicilio de 04 usuarias del CODIGO VIOLETA para brindar el traslado a las instalaciones de Centro de Justicia para las Mujeres y Fiscalía Agencia de Derechos humanos.

· Mediante el Reporte de C5 Número1527, en el que se informa de Violencia de Pareja, refieren que un masculino con arma punzocortante se encuentra en el domicilio ubicado en la Calle Juan Escutia #355 al cruce con Hidalgo, Col. Guayabitos, quien se encuentra agresivo con femenina dentro del domicilio. Al arribar al punto nos entrevistamos con el C. REYES MARTIN BELTRAN, el cual manifiesta tuvo una discusión con su pareja, ella lo amenaza con un cuchillo, cuando acude la patrulla, la femenina ya se había retirado del lugar, se brinda información y orientación de los servicios que proporciona Uvi, por el momento refiere acudirán a Terapia Psicológica.

· SERVICIO DERIVADO DEL TURNO SALIENTE. Usuaria con órdenes de protección vigentes y Ficha de I ODP Número 373/2021-03, se realiza contacto telefónico con la C. LORENA VALDERRAMA PLAZOLA, refiere que el agresor la busca en su domicilio, por lo que es su deseo la portación del Dispositivo “Pulso de Vida”, se realiza Test de Valoración de Riesgo, el cual determina que es candidata a recibir el beneficio del Programa Código Violeta, por lo que queda pendiente la entrega. 
 

	








VIERNES 19
DE MARZO 
2021

	
· Atención Directa a los usuarios (as) en las instalaciones de la UVI. Entrevistas.

· Atenciones Subsecuentes de usuarios (as) que solicitan los servicios de la Unidad.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 07 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto, se les brinda a las Usuarias Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres.

· Servicio derivado de Juzgados Municipales, la unidad 17528, a cargo de Jhonatan Ruiz Rangel, cuenta con un detenido de nombre RICARDO CORTEZ CRUZ a petición de su conyugue MARIA MERCEDES ROBLES ALBA por agresivo de pies y manos. Se realiza contacto con informante, se le brinda orientación jurídica y psicológica sobre Denuncia por Violencia Familiar, Ordenes de Protección, queda pendiente realizar acompañamiento a Servicios Médicos Municipales Marcos Montero y posterior Traslado al Centro de Justicia para las Mujeres.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza el Seguimiento al Oficio 001570/2021 derivado del Área Jurídica y de Derechos Humanos, por lo que se realiza llamada telefónica a la parte afectada, quien confirma que posteriormente asistirá a las instalaciones de UVI para realizar Test de Valoración de Riesgo para hacer recibir el beneficio del Dispositivo “Pulso de Vida.” Se brinda orientación jurídica sobre ampliación de denuncia.

· Mediante Servicio Derivado por Juzgados Municipales, se le proporciona el Folio Número 0063/2021, se acude al domicilio Calle Las Rosas #15 Col. La Gigantera, a efecto de brindar Asesoría Jurídica sobre denuncia por Violencia Familiar, Ordenes de Protección, Demanda de Custodia y Convivencia, Pensión Alimenticia. Asimismo, se realiza Acompañamiento a la Cruz Roja, Delegación Toluquilla para que se le expida parte médico de lesiones necesario para la presentación de la Denuncia correspondiente ante el Centro de Justicia para las Mujeres, se realiza Test de Valoración de Riesgo. Se deja contacto de UVI.

· Servicio Derivado por la Superioridad, del cual se desprende la Visita Domiciliaria de Seguimiento en la Calle Pilar Roldan Tapia #837, en la Colonia Parques de la Victoria a efecto de verificar el Reporte de la usuaria C. SANDRA HERNANDEZ GUZMAN, con número de Ficha P/R 068/2021-03, relacionado con las fallas del Dispositivo “Pulso de Vida” con Número de IMEI 355087090080266, del que es portadora, el cual presenta fallas de conexión, se Realiza el Cambio por Dispositivo “Pulso de Vida “ con Número de IMEI 355087090073063, Se realiza Prueba de -enlace con Cabina de Radio de forma exitosa. Se brinda información sobre el buen uso, cuidado y mantenimiento del dispositivo, así como orientación jurídica sobre seguimiento de denuncia. Se reitera el apoyo y contacto de UVI.


	











SABADO 20
DE MARZO
2021
	
· Atención Directa a los usuarios (as) en las instalaciones de la UVI. Entrevistas

· Atenciones Subsecuentes de usuarios (as) que solicitan los servicios de la Unidad.

· Se acude a la Calle Avenida de la Cantera #1, en la Colonia Jardines de Santa María a efecto de realizar la Entrega del Dispositivo “Pulso de Vida” con Número de IMEI 355087090074293, a la C. MARIA MERCEDES ROBLES ALBA de 34 años de edad, con Número de Expediente P/R 086/2021-03; se realiza enlace de prueba con Cabina de Radio de forma exitosa. Se le brinda Asesoría Jurídica respecto a la ampliación de la denuncia por violencia familiar y a la demanda de Divorcio, Pensión Alimenticia, Custodia y Convivencia, se le canaliza a Procuraduría Social.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 06 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto, con el fin de brindar a las Usuarias Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, así como la canalización a la institución que se requiera. Cabe hacer mención que de estas llamadas no se obtiene respuesta.

· En estas instalaciones de la Unidad Especializada en Violencia Intrafamiliar y de Género se recibe a la C. SELENE ELIZABETH RAMIREZ SANCHEZ, con Número de Expediente I ODP. 151/2020-02, quien realiza la Entrega del Dispositivo “Pulso de Vida” con Número de IMEI 355087090076785, por lo que se complementa documentación relativa a la Recolección del mismo. Se realiza enlace de prueba con Cabina de Radio de forma exitosa, lo que corrobora el buen funcionamiento del dispositivo. Se le brinda Asesoría Jurídica respecto de la Ampliación de la Denuncia en curso y/o nuevos hechos de violencia en su agravio, se canaliza al CJM y al DIF Municipal, para recibir atención Psicológica.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 06 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto, se les brinda a las Usuarias Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia y/o Ampliación de la Denuncia por los Nuevos Hechos de Violencia en su agravio, ante el Centro de Justicia para las Mujeres, así como la canalización a la institución que se requiera. 

· Mediante servicio derivado por la Secretaria de Igualdad Sustantiva del Estado de Jalisco, se acude a la Calle Mango #11- A, en la Colonia Las Huertas a efecto de Realizar Entrega del Dispositivo “Pulso de Vida” con número de IMEI 355087090073089, se realiza enlace de prueba con Cabina de Radio de forma exitosa. Se brinda Asesoría Jurídica respecto a la Demanda de Custodia, Convivencia y Pensión Alimenticia en favor de su hijo menor de edad, se canaliza al Centro de Justicia para las Mujeres en caso de recibir nuevos hechos de violencia en su agravio, así como a la Procuraduría Social para la gestión del Trámite en Materia Familiar y al Área de Psicología Preventiva.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza 01 Llamada Telefónica de Seguimiento, se les brinda Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia y/o Ampliación de la Denuncia por los Nuevos Hechos de Violencia en su agravio, ante el Centro de Justicia para las Mujeres, así como la canalización a la institución que se requiera. 


	












DOMINGO 21
DE MARZO 
2021
	
· Atención Directa a los usuarios (as) en las instalaciones de la UVI. Entrevistas

· Atenciones Subsecuentes de usuarios (as) que solicitan los servicios de la Unidad.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 14 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto, se les brinda Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia y/o Ampliación de la Denuncia por los Nuevos Hechos de Violencia en su agravio, ante el Centro de Justicia para las Mujeres, así como la canalización a la institución que se requiera. 

· Mediante Servicio Derivado por Juzgados Municipales, se recibe llamada telefónica por parte del Primer Respondiente Susan Ríos Ríos, la cual solicita la presencia de personal de esta Unidad Especializada en Violencia Intrafamiliar y de Género para atender el servicio de la femenina de nombre María Luisa Silva de 43 años, la cual señala que fue rociada con liquido flamable por su pareja de nombre Miguel Ángel Mauricio Gutiérrez de 43 años, se informa que ante tales circunstancias deberá de solicitar mando y conducción del Ministerio Público del Centro de Justicia para las Mujeres ya que cuenta con masculino detenido y los hechos deberá deslindar responsabilidades la autoridad competente, se toma nota de los datos de la parte afectada para brindar atención de seguimiento.


	








LUNES 22
DE MARZO      2021
	
· Atención Directa a los usuarios (as) en las instalaciones de la UVI. Entrevistas

· Atenciones Subsecuentes de usuarios (as) que solicitan los servicios de la Unidad.

· Mediante el Programa “Código Violeta” Se realizan 05 Visitas Domiciliarias de Primer Contacto, de las cuales se anota resumen: 

· Se acude a la calle 8 de Junio #177, y no se localiza a la interesada. Se deja contacto de UVI.
· Se acude a la calle Salina Cruz #4530, con el objetivo de hacer entrega del Pulso de Vida, al llegar no se localiza a la interesada, se realiza llamada telefónica, refiere que salió del domicilio y se deja cita abierta para que acuda a las instalaciones de UVI.
· Se acude al domicilio Privada Mezquite #161, hace mención la usuaria que no ha tenido nuevos hechos de Violencia Familiar, se le brinda asesoría sobre seguimiento de denuncia y Ordenes de Protección, se deja contacto de UVI.
· Se acude al domicilio Bruno M. de Zavala #149, hace mención la usuaria que no ha tenido nuevos hechos de Violencia Familiar, se le brinda asesoría jurídica e información de las Ordenes de Protección, Ampliación de la Denuncia en caso de nuevos hechos de violencia en su agravio y se deja contacto UVI.
· Se acude a la Calle Facundo de Quiroga #131, hace mención la usuaria que no ha tenido nuevos hechos de violencia, no solicito ningún servicio, ni acudió al Centro de Justicia para las Mujeres, se le brinda asesoría jurídica y psicológica sobre Violencia Familiar, se deja contacto de UVI.

· Servicio Derivados por Juzgados Municipales, se asigna Folio 0064/2021 a la unidad 17701, a cargo de Ricardo Aceves. Se realiza llamada telefónica de Primer Contacto al C. LUIS JORGE MORELOS LEMUS de 49 años de edad, quien hace mención no requerir nada por parte de esta unidad Especializada en Violencia Intrafamiliar y de Género, ya que únicamente solicita correctivo disciplinario para su sobrino LUIS FERNANDO OLIVEROS MORELOS, se le brinda orientación jurídica respecto de la Denuncia por Violencia Familiar, se deja contacto UVI.

· Servicio de Juzgados Municipales, se asigna Folio 0071/2021 a la Unidad 17701, a cargo de Ricardo Aceves, se realiza llamada de Primer Contacto, menciona la C. MARIA TERESA HARO SANDOVAL de 59 años de edad, con número de Expediente P/R 065/2021-03 que en estos momentos ella se encuentra en las instalaciones del Centro de Justicia para las Mujeres, para realizar la Ampliación de su denuncia por los nuevos hechos de violencia en su agravio. Se deja contacto de UVI.

· Se acude a la Calle Pilar Roldan Tapia #837, en la Colonia Parques de la Victoria a efecto de brindar el Traslado de la C. SANDRA HERNANDEZ GUZMAN de 43 años de edad, con Número de Expediente P/R 068/2021-03, a las instalaciones de la Fiscalía de Derechos Humanos, asimismo, se realiza el retorno a su domicilio al concluir su trámite.

· Mediante Servicio Derivado por Juzgados Municipales, se acude a la Calle 16 de Septiembre #16, en la Zona Centro del Municipio a efecto de realizar Visita Domiciliaria de Primer Contacto a la C. MARIA GUADALUPE NAVARRO SANCHEZ de 75 años de edad, con Número de Folio 0062/2021. La usuaria hace mención que por el momento no requiere nada por parte de esta Unidad Especializada en Violencia Intrafamiliar y de Género, ya que el P/G MARTIN DE JESUS GONZALEZ, se encuentra en un anexo. Se brinda asesoría jurídica respecto a la Denuncia por Violencia Familiar y Ordenes de Protección, se deja contacto de UVI.

· Mediante Servicio Derivado por Juzgados Municipales, se acude a la Calle Rincón de Guayabitos #1231-A para realizar entrevista de Primer Contacto con usuaria ESMERALDA MENDOZA RODRIGUEZ, se arriba al lugar de referencia, la persona que nos recibe, manifiesta ser la moradora de ese domicilio y menciona no conocer a la usuaria. 

· Mediante Servicio Derivado Por Cabina de Radio, en el que reporta que la Unidad 17402 atendió este servicio, personal de esta Unidad Especializada en Violencia Intrafamiliar y de Género acude al domicilio ubicado en la Calle Miguel Borja #345, lugar en el que se realiza Visita Domiciliaria de Primer Contacto a la C. MARIA LUISA SILVA GONZALEZ de 44 años de edad, con Número de Expediente P/R 087/2021-03, a quien se le brinda Asesoría Jurídica sobre Denuncia, Ampliación de Denuncia y Ordenes de Protección ya que refiere nuevos hechos de violencia en su agravio, se le entrega oficio, se realiza test de valoración y deja contacto de UVI. Asimismo, se brinda Atención Psicológica y Contención Emocional, se canaliza a SALME para diagnóstico y se deja contacto UVI.

· Mediante Servicio Derivado por Cabina de Radio, el cual es atendido por la Unidad 17201, a cargo de Luis Alberto Echegaray Camacho, quien refiere que al acudir en auxilio de la C. OLIVIA HERNANDEZ GONZALEZ de 35 años de edad, la cual había acudido al domicilio en común para recoger sus pertenencias y que cuando llega al domicilio, el sujeto se encontraba en el interior, por lo que comienza a agredirla de pies y manos así como con objetos contundentes ocasionándole una herida en la parte frontal de su rostro, el elemento operativo solicita mando y conducción de la primera guardia del Centro de Justicia para las Mujeres quien ordena el arribo de la usuaria, el IPH y la entrevista con la femenina para realizar la Ampliación de su Denuncia por los nuevos hechos de violencia, se realiza el Acompañamiento a Servicios Médicos Municipales para la expedición del Parte Médico de Lesiones así como el Traslado al Centro de Justicia para las Mujeres, así mismo, se retorna a su domicilio de red de apoyo sobre la Calle Trueno #116, en la Colonia Potrero del Sauz. Se realiza la Entrega de Dispositivo “Pulso de Vida” con Número de IMEI 355087090076801. 

	




MARTES 23
DE MARZO 
2021
	
· Atención Directa a los usuarios (as) en las instalaciones de la UVI. Entrevistas

· Atenciones Subsecuentes de usuarios (as) que solicitan los servicios de la Unidad.

· Personal del Área Jurídica adscrito a esta Unidad Especializada en Violencia Intrafamiliar y de Género asiste de forma virtual a entrevista con la Lic. Patricia Martínez y alumnos de la Licenciatura en Trabajo Social del Centr4o Universitario UTEG.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 04 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que las Usuarias no dieron respuesta.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza 01 Llamada Telefónica de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.

· Se realiza la Entrega de Dispositivo “Pulso de Vida” con Número de IMEI 355087090076900 a la C. LORENA VALDERRAMA PLAZOLA, con Expediente I ODP. 373/2021-03, en el que se realiza prueba de enlace de forma exitosa con personal de Cabina de Radio. 

· Mediante Servicio Derivado por Juzgados Municipales, se acude a la calle Atlacomulco #10, en la Colonia Canal 58 a efecto de realizar Visita Domiciliaria de Primer Contacto a la C. ABIGAIL ELIZABETH LOPEZ MARTINEZ, la cual se reporta ser agredida por su pareja sentimental, quien es detenido y trasladado a barandilla de Sector 1 por la unidad 17600 a cargo de Luis Ángel García Delgadillo, sin embargo, al arribar al domicilio nos recibe la C. ROSA ELVIRA HERNANDEZ GUZMAN de 47 años de edad, refiere ser la progenitora del agresor, quien manifiesta que la persona a la que buscamos, no se encuentra y que tampoco es su casa de manera permanente ya que no tiene una relación formal con su hijo se le proporcionan los datos de contacto de la Uvi y se le deja tríptico informativo.


	






MIERCOLES 24
DE MARZO 
2021
	
· Atención Directa a los usuarios (as) en las instalaciones de la UVI. Entrevistas

· Atenciones Subsecuentes de usuarios (as) que solicitan los servicios de la Unidad.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 02 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto, se les brinda a las Usuarias Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia y/o Ampliación de la Denuncia por los Nuevos Hechos de Violencia en su agravio, ante el Centro de Justicia para las Mujeres, así como la canalización a la institución que se requiera. 

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 03 Visitas Domiciliaria de Primer Contacto en las que se les brinda a las Usuarias Víctimas de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención.

· Se acude a la calle Rio de Atenguillo #2621, en la Colonia Rancho Blanco para brindar el Traslado de la C. MARIA DE LOS ANGELES RAMIREZ, de 62 años de edad, con Número de Expediente P/R 269/2021-03, a efecto de que realice la Ampliación de la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza Visita Domiciliaria de Seguimiento a la C. SANDRA HERNANDEZ GUZMAN de 47 años de edad, por lo que se acude a la calle Pilar Roldan Tapia #837 en la Colonia Parques de la Victoria, en donde se verifica que no haya nuevos hechos de violencia, misma que manifiesta que si ha tenido hechos de violencia verbal, por lo que se le canaliza a la Fiscalía para continuar con su Denuncia.

· Se realiza la Entrega de Dispositivo “Pulso de Vida” con número de IMEI 355087090075928 a la C. MARIA DE LOS ANGELES LOPEZ LOZANO de 23 años de edad, con Número de Expediente P/R 089/2021-03, se realiza Enlace de Prueba con Cabina de Radio de forma exitosa.

Posteriormente, la usuaria acude a estas instalaciones de la Unidad Especializada en Violencia intrafamiliar y de Género a efecto de manifestar que intento activar el Dispositivo “Pulso de Vida” ante el peligro inminente de que el sujeto agresor quien acude e ingresa por la fuerza a su domicilio, la lastimará o la agrediera física o verbalmente  ya que se encontraba  y al no llegar a un acuerdo de convivencia entre él y sus hijos, sale corriendo y le rompe los cristales de su ventada de ingreso.


	





JUEVES  25 
DE MARZO
2021
	
· Atención Directa a los usuarios (as) en las instalaciones de la UVI. Entrevistas

· Atenciones Subsecuentes de usuarios (as) que solicitan los servicios de la Unidad.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 11 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto, se les brinda a las Usuarias Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia y/o Ampliación de la Denuncia por los Nuevos Hechos de Violencia en su agravio, ante el Centro de Justicia para las Mujeres, así como la canalización a la institución que se requiera. 

· Personal Adscrito a esta Unidad Especializada en Violencia Intrafamiliar y de Género acude a las instalaciones del Centro Cultural “El Refugio” a efecto de asistir a la Capacitación denominada “Revisión de los Instrumentos de Evaluación del Modelo CECOVIM”, con un horario de las 10:00 a las 13:00 horas.

· Por instrucciones de la Superioridad se acude a las instalaciones de la Dirección Central de esta Comisaria a efecto de brindar la atención al C. LUIS JAVIER ACOSTA MARIN de 36 años de edad, en relación a la Demanda de Custodia y Convivencia en favor de sus hijos menores de edad, por lo que se canaliza a Procuraduría Social y se le brinda el Traslado a su domicilio, ubicado en la Calle Magnolia #10, en la Colonia Cerro del Gato, se deja contacto UVI.


	






VIERNES 26
DE MARZO
2021
	
· Atención Directa a los usuarios (as) en las instalaciones de la UVI. Entrevistas

· Atenciones Subsecuentes de usuarios (as) que solicitan los servicios de la Unidad.

· Mediante Servicio Derivado por Cabina de Radio, se acude a la calle Carrillo Puerto #16, de la Colonia Alfredo Barba a efecto de realizar Visita Domiciliaria de Primer Contacto a la C. ERIKA JAZMIN MONTOYA HERNANDEZ de 25 años de edad, con número de Expediente P/R 090/2021-03, a quien se le brinda Asesoría Jurídica respecto de la Denuncia por  Violencia Familiar y Ordenes de Protección, se canaliza al Centro de Justicia para las Mujeres, así como al Centro de Integración Juvenil para la atención de las adicciones de su pareja.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 03 Visitas Domiciliaria de Primer Contacto en las que se les brinda a las Usuarias Víctimas de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención.

· Mediante Servicio Derivado por el Instituto Municipal de las Mujeres y de la Igualdad Sustantiva de Tlaquepaque, se acude a calle Zaragoza #193 interior 8-A, en la Colonia Centro de San Pedro Tlaquepaque a efecto de realizar Visita Domiciliaria a la C. MARIA DE LOURDES SANTIAGO VAZQUEZ, de 37 años de edad, con Número de Expediente P/R 091/2021-03, a quien se le brinda orientación jurídica, respecto de la Denuncia por Violencia Familiar y Ordenes de Protección, se canaliza al Centro de Justicia para las Mujeres y a la Procuraduría Social. Se agenda cita para Traslado el día 27/03/2021 a las 10:00 horas.


	








SABADO 27
DE MARZO 
2021
	
· Atención Directa a los usuarios (as) en las instalaciones de la UVI. Entrevistas

· Atenciones Subsecuentes de usuarios (as) que solicitan los servicios de la Unidad.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 21 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto, se les brinda a las Usuarias Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia y/o Ampliación de la Denuncia por los Nuevos Hechos de Violencia en su agravio, ante el Centro de Justicia para las Mujeres, así como la canalización a la institución que se requiera. 

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza 01 Visita Domiciliaria de Primer Contacto en la que se le brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención.

· Mediante Servicio Derivado por Juzgados Municipales se realiza seguimiento al Folio 0072/2021, se hace Contacto Telefónico con el C. RAMON RODRIGUEZ MACIAS de 53 años de edad, quien refiere que solo requería el correctivo disciplinario para su hijo, que esta en espera de que le proporcionen la cita para la atención psicológica y/o psiquiátrica del probable generador.


	






DOMINGO 28
DE MARZO
2021
	
· Atención directa a los usuarios (as) en las instalaciones de la UVI. Entrevistas

· Atenciones Subsecuentes de usuarios (as) que solicitan los servicios de la Unidad.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza 01 Llamad Telefónicas de Primer Contacto, se le brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia y/o Ampliación de la Denuncia por los Nuevos Hechos de Violencia en su agravio, ante el Centro de Justicia para las Mujeres, así como la canalización a la institución que se requiera.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 12 Visitas Domiciliarias de Primer Contacto en las que se les brindan a las Usuarias Víctimas de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención.

·  En atención al Oficio 725/2021 Derivado por el Instituto Municipal de las Mujeres y de la Igualdad Sustantiva de Tlaquepaque, se acude a calle Zaragoza #193 interior 8-A, en la Colonia Centro de San Pedro Tlaquepaque a efecto de realizar Visita Domiciliaria a la C. MARIA DE LOURDES SANTIAGO VAZQUEZ, de 37 años de edad, con Número de Expediente P/R 091/2021-03, tras varios llamados en el pórtico principal, nadie acude. Se deja visita domiciliaria pendiente.

· Servicio Derivado por la Superioridad, del cual se desprende la Visita Domiciliaria de Seguimiento en la Calle Pilar Roldan Tapia #837, en la Colonia Parques de la Victoria a efecto de verificar el estado actual de la usuaria C. SANDRA HERNANDEZ GUZMAN, con número de Ficha P/R 068/2021-03, quien refiere acudirá a la Fiscalía de Derechos Humanos para asistir a la Audiencia de Conciliación, por lo que se le brinda asesoría jurídica respecto al seguimiento de su Denuncia así como de los Métodos de Solución de Conflictos a los que se puede adherir. También se verifica el buen funcionamiento del Dispositivo “Pulso de Vida” del cual es portadora, realizando prueba de enlace con cabina de radio de manera satisfactoria.  


	




LUNES 29
DE MARZO   
2021
	
· Atención directa a los usuarios (as) en las instalaciones de la UVI. Entrevistas

· Atenciones Subsecuentes de usuarios (as) que solicitan los servicios de la Unidad.

· En atención al Oficio 725/2021 Derivado por el Instituto Municipal de las Mujeres y de la Igualdad Sustantiva de Tlaquepaque, se realiza Informe de Actividades realizadas en torno al caso de la C. MARIA DE LOURDES SANTIAGO VAZQUEZ, de 37 años de edad, con domicilio en la calle Zaragoza #193 interior 8-A, en la Colonia Centro de San Pedro Tlaquepaque a efecto de realizar Visita Domiciliaria a la C. MARIA DE LOURDES SANTIAGO VAZQUEZ, de 37 años de edad, con Número de Expediente P/R 091/2021-03,

· Mediante Servicio Derivado por Juzgados Municipales:
se proporciona número de Folio 0078/2021 al C. Raúl Vizcarra a cargo de la unidad 17400 ya que manifiesta el ingreso del C. José Luis González Rubio de 59 años de edad en calidad de detenido a la barandilla de Sector 1, refiere como parte afectada a la C. Cecilia Huerta Sánchez de 47 años de edad, con número de Expediente P/R 084/2021-03, con domicilio en la calle Zopilote #6, Colonia Lomas de Santa María, con número telefónico 3317164385. Se realiza llamada telefónica, sin obtener resultados.


	
MARTES 30 
DE MARZO 
2021
  
 
	
· Atención directa a los usuarios (as) en las instalaciones de la UVI. Entrevistas

· Atenciones Subsecuentes de usuarios (as) que solicitan los servicios de la Unidad.

· “Código Violeta” se realiza 16 Llamada Telefónica de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, así como ampliación de la misma en caso de nuevos hechos de violencia, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.
 

	
MIERCOLES 31 
DE MARZO  
 2021
	
· Atención directa a los usuarios (as) en las instalaciones de la UVI. Entrevistas

· Atenciones Subsecuentes de usuarios (as) que solicitan los servicios de la Unidad.

· “Código Violeta” se realiza 6 Llamada Telefónica de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, así como ampliación de la misma en caso de nuevos hechos de violencia, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.
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