Reporte Mensual de Actividades de “Dirección de Cultura” Agosto 2020

Esta Dirección de Cultura, tiene como objetivo, el promover, fomentar y difundir la cultura en todas sus expresiones, impulsar el fortalecimiento de los valores y las artes, tanto en niños, niñas, adolescentes, mujeres, personas de la tercera edad así como en personas con capacidades diferentes, nuestro fin es el de alentar la participación de los habitantes de nuestro municipio mediante nuestras actividades.

Durante el mes de agosto en la dirección de cultura debido a la contingencia sanitaria por COVID-19 seguimos con la suspensión de actividades hasta nuevo aviso, dentro del circuito cultural, por lo que realizamos actividades en línea, adecuando así el servicio a la nueva normalidad en pro de la cultura con: videoconferencias, conciertos en línea, video charlas culturales para el público en general, etc.  
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Escuela de Artes Plásticas, Artesanías y Oficios Ángel Carranza

La escuela de artes desde que comenzó la contingencia a generado contenido digital con la participación de todos los maestros de la escuela, tanto los que están en casa como los que están de manera presencial en la escuela, se generaron. 


29 videos publicados en la página de Facebook de la escuela de artes generando hasta este momento 13,852 vistas 

4 publicaciones con temas culturales de la escuela generando un total de 11,369 vistas

2 video charla: El patrimonio cultural prehispánico como inspiración por Liz Paredes con la asistencia de 42 personas 


