Reporte Mensual de Actividades de “Dirección de Cultura” Mayo 2020

El objetivo general de la Dirección de Cultura, es promover, fomentar y difundir la cultura en todas sus expresiones, impulsar el fortalecimiento de los valores y las artes, tanto en niños, niñas, adolescentes, mujeres, personas de la tercera edad así como en personas con capacidades diferentes, nuestro fin es el de alentar la participación de los habitantes de nuestro municipio mediante nuestras actividades.

En el mes de mayo la dirección de cultura debido a la Pandemia Covid-19 seguimos con la suspensión de actividades no esenciales dentro del circuito cultural, motivo por el cual dimos seguimiento a las obras de restauración del Centro Cultural El Refugio, realizamos reuniones con las diferentes areas para revisar el plan de trabajo y adecuar las medidas de seguridad para los visitantes y servidores públicos dentro del edificio.
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Escuela de Artes Plásticas, Artesanías y Oficios Ángel Carranza

La escuela Ángel Carranza está dedicada a enseñar las artes u oficios y a su vez realiza presentaciones artísticas culturales tanto en nuestro municipio como a sus alrededores, siendo una de sus metas: fomentar la cultura en los niños, un oficio en nuestros adolescentes, mujeres y adultos 
Se informa que no se llevo a cabo ninguna actividad durante este periodo, debido a la contingencia que se presenta, los eventos programados fueron cancelados, así como las clases se encuentran aun suspendidas, por lo tanto el total de alumnos hasta el momento se encuentran en las mismas cantidades como fue en las reinscripciones eh inscripciones 641 en esta escuela de Artes, así como en la casa de la cultura Santa Anita con 204 y la casa de la cultura en las Juntas con 131, dando un total de 976 alumnos.



