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Asunto: Informe trimestral








San Pedro Tlaquepaque, Jalisco a 16 de enero del 2021


Por este conducto reciba un cordial saludo, ocasión que aprovecho remitirle el informe trimestral del periodo de 01 de octubre al 18 de diciembre del 2020.

Durante los meses de octubre, noviembre y diciembre del presente año la Dirección de Participación Ciudadana, realizó actividades de acuerdo a las facultades y obligaciones que nos marca nuestro Reglamento de Participación Ciudadana, para la Gobernanza del Municipio de San Pedro Tlaquepaque.

Actividades: 
   
Se realizó 28 perifoneos a través de equipo de sonido en vehículo, según la estrategia del Plan Municipal de Desarrollo 7.4 y de la línea de acción 7.4.5.  
Por parte del personal de esta dirección  en  el cual se difundió  y se invitó a los ciudadanos, a que acudieran a estos eventos para la comunidad en general. Los eventos fueron: 

· Descacharrizacion en cerro del cuatro para prevenir el dengue
Programa te queremos con chamba.
· Vacunación antirrábica
· Programas sociales
· Brigada de salud

En las siguientes colonias:

· Cerro del cuatro, Buenos Aires, San Martin, San Sebastiano, Toluquilla, El Vergel, Santa María Tequepexpan, Santa Anita.                                          


Se realizaron 24 reportes de servicios públicos, que los integrantes de las mesas directivas dieron a los coordinadores de zona para su seguimiento y resultados por parte de las dependencias correspondientes.


Se publicaron 22 convocatorias para la nueva creación y/o renovación de mesas directivas de diferentes colonias y fraccionamientos, así como la conformación de comités por causa y por obra en las siguientes colonias: Parques de Santa María, Balcones de Santa María, Jardines del Organo, Toluquilla, Las Liebres, mercado Nueva Santa María, Mercado Las Juntas, Miravalle, El Vergel, Cofradia, Sartemejo, Fovissste Miravalle, Condominio Coto Membrillo en los Olivo, Condominio Coto Paraíso, El Zalate, Condominio privada El Pino, El Zapote II, Lomas de la Victoria. 
                                         
     
Se realizaron 20 capacitaciones a planillas a contender para elección de mesas directivas, con un total de 142 personas (132 mujeres y 56 hombres).                              

                                           
Se realizaron 16 elecciones para mesas directivas, comités por obra y comités por causa, las cuales fueron: 

· El Guayabo
· Las Liebres
· Los Ladrilleros
· Las Pomas
· Jardines de Santa Maria
· Haciendas San Jose
· Balcones de Santa Maria
· Mercado Las Juntas
· Predio Municipal
· Plaza Los Portales Central Nueva
· Jardines del órgano
· Las Liebres
· Mercado Nueva Santa Maria
· Miravalle
· El Vergel
· La Cofradia                   
   
Se realizaron 12 socializaciones en varias colonias los cuales fueron; descacharrizacion para prevenir el contagio del dengue, programa te queremos con chamba, Brigada de salud, Cambio de sentido de la calle Bandera en la Colonia Silva Romero, Inauguración del Parque lineal en Las Liebres.
                
 
     
          
Se atendieron en oficina de la Dirección a 60 ciudadanos, con diferentes temas en cuanto a la participación ciudadana.  38 mujeres y 22hombres, Los cuales han sido parte de la democracia y los procesos de elección de forma transparente y efectiva. 

Un total de 1409 personas fueron atendidas durante este trimestre en Seguimientos de asambleas, capacitaciones, elecciones y en oficina por parte de esta Dirección. (826 Mujeres, 538 hombres) 




Sin otro particular, de momento me despido de usted, quedando a sus órdenes para cualquier duda o aclaración al respecto.


ATENTAMENTE
DIRECTOR DE PARTICIPACION CIUDADANA


LIC. BRAULIO ERNESTO GARCIA PEREZ 

“Año 2021, Conmemoración de los 200 años de la Proclama de la Independencia de la Nueva Galicia en el Municipio de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, México”
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H. Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque. Donato Guerra No. 185, Unidad Administrativa Pila Seca, Local 2, Centro Histérico.




