Reporte Mensual de Actividades de “Dirección de Cultura” Octubre 2020

El objetivo general de la Dirección de Cultura, es promover, fomentar y difundir la cultura en todas sus expresiones, impulsar el fortalecimiento de los valores y las artes, tanto en niños, niñas, adolescentes, mujeres, personas de la tercera edad así como en personas con capacidades diferentes, nuestro fin es el de alentar la participación de los habitantes de nuestro municipio mediante nuestras actividades.

Durante el mes de octubre en la dirección de cultura debido a la contingencia sanitaria por COVID-19 seguimos con la suspensión de actividades hasta nuevo aviso, dentro del circuito cultural, por lo que realizamos actividades en línea, adecuando así el servicio a la nueva normalidad en pro de la cultura con: videoconferencias, conciertos en línea, video charlas culturales para el público en general, etc.  
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Escuela de Artes Plásticas, Artesanías y Oficios Ángel Carranza

La escuela de artes desde que comenzó la contingencia a generado contenido digital con la participación de todos los maestros de la escuela, tanto los que están en casa como los que están de manera presencial en la escuela, se generaron. 

Se llevo a cabo el conversatorio con temas de 7 conferencias de educación artística del 13 al 22 de octubre a las 17:00 hrs con la asistencia total de 120 personas en todo el conversatorio.  
 
El arte cerámico una exploración sobre técnicas y creatividad. 
Porqué es importante el arte en nuestras vidas. 
El desarrollo humano como soporte de la formación artística. 
La evolución del traje de Jalisco en la enseñanza de la danza.  
El Renacimiento y su influencia en la actualidad. 
Aplicaciones de la estética para creadores. 
La enseñanza de la música en la adolescencia (una experiencia de vida). 
 
Un concierto de almas de barro que se subió a la plataforma de cultura Tlaquepaque con 1830 vistas al momento del informe.  

Administración del Centro Cultural El Refugio

El Centro Cultural El Refugio cuenta con distintas exhibiciones de manera continua de exponentes de las distintas técnicas en plásticas de artistas reconocidos así como de nuevos talentos principalmente de este municipio, por motivos de COVID-19 el recinto ha permanecido cerrado al público llevándose a cabo únicamente eventos de índole estrictamente intra municipal como la entrega de apoyos y capacitaciones solicitadas por las dependencias municipales, por este medio le informo cuales han sido los eventos realizados dentro de estas instalaciones durante el mes de octubre del 2020 asistiendo un total de 770 personas a dichos eventos.

	EVENTO
	ASISTENTES    

	Eventos:
* Entrega de apoyos para Adultos Mayores “Jalisco te Reconoce”.

* Capacitación FORTASEG.

* Exposición: “Una pincelada de vida”.

*Evento de la Dirección de Educación.

*Entrega de constancias de Derechos Humanos.

*Entrega de apoyos del Programa Te Queremos Familia.
	

500 personas

15 personas

40 personas

50 personas

65 personas

100 personas

	TOTAL DE ASISTENTES
	770 personas




