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[bookmark: _GoBack]ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 04/2021 (CUATRO, DIAGONAL, DOS MIL VEINTIUNO), DE LA COMISIÓN TÉCNICA DE ASIGNACIÓN DE CONTRATOS DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, JALISCO, CELEBRADA EL DÍA 07 (SIETE) DE JULIO DE 2021 (DOS MIL VEINTIUNO).

A las 10:00 diez horas, del día 07 siete de julio de 2021 dos mil veintiuno, en la Sala de Espera del Despacho del Titular de la Coordinación General de Gestión Integral de la Ciudad, hora, día y lugar señalados en los oficios de Convocatoria emitidos por el Arq. Ricardo Robles Gómez, en su calidad de Secretario Técnico de la Comisión Técnica de Asignación de Contratos, para que tenga verificativo la Sesión Ordinaria 04/2021 de dicha Comisión, por lo que el Arq. Juan Antonio Naranjo Hernández en su carácter de suplente del Secretario Técnico, de conformidad con la lista de registro de asistencia, hace constar la asistencia de los siguientes miembros integrantes de la Comisión:

Lic. Griselda Aceves Suárez, suplente de la Lic. Betsabé Dolores Almaguer Esparza (Presidenta Municipal Interina y Presidenta de la Comisión Técnica de Asignación de Contratos).

Lic. Daniela Becerra Soto, en representación del Lic. José Hugo Leal Moya (Síndico Municipal y Presidente de la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto).

Lic. Ernesto González Guevara, en representación de la C. Irma Yolanda Reynoso Mercado (Regidor representante de la Coalición PAN, PRD, MC).

C. José Martín Vergara Rodríguez, vocal suplente de la Lic. Daniela Elizabeth Chávez Estrada (Regidor representante de la Fracción del PVEM).

C. Alma Janette Chávez López (Regidora representante de la coalición PES, PT, MORENA).

C. Rubén Castañeda Moya (Regidor representante de la planilla independiente).

Lic. Rosario Ríos Llamas, en representación del Lic. Salvador Ruiz Ayala (Secretario General del Ayuntamiento)

C. Juan Manuel Delgadillo Rojo, en representación del L.C.P. José Alejandro Ramos Rosas (Tesorero Municipal).

Dr. Carlos Raúl Magaña Ramírez, vocal suplente del L.C. Luis Fernando Ríos Cervantes (Contralor Municipal).

Por lo tanto, procedió a declarar la existencia de quórum para sesionar legalmente, y se tienen por válidos los acuerdos que esta Comisión tenga a bien tomar, en los términos del artículo 25 del Reglamento de Obra Pública para el Municipio de San Pedro Tlaquepaque.

El Arq. Juan Antonio Naranjo Hernández, puso a consideración para su aprobación y firma, por parte de los asistentes el Acta de la Sesión Ordinaria No. 03/2021 de la Comisión Técnica de Asignación de Contratos celebrada el 21 veintiuno de mayo de 2021 dos mil veintiuno, aprobándose la misma por mayoría. Solicitando el funcionario municipal que conduce la Sesión a los asistentes, que al final de la presente Sesión se lleve a cabo la firma de la Acta de la Sesión Ordinaria No. 03/2021 de la Comisión Técnica de Asignación de Contratos, para no suspender la secuencia de los trabajos de la presente sesión, misma petición que extiende para la firma de los Dictámenes de Aprobación de la Evaluación que se emitan con motivo de la presente Sesión, lo cual fue aprobado por unanimidad. 

Prosiguiendo con el orden del día, el Arq. Juan Antonio Naranjo Hernández procedió a la presentación de los cuadros que reflejan las evaluaciones realizadas por el personal calificado de la Coordinación General de Gestión Integral de la Ciudad, a las proposiciones técnicas y económicas correspondientes a los Procedimientos de Invitación Restringida y a poner a consideración de los miembros de la Comisión la adjudicación de los contratos, en el orden que a continuación se describen:

FISM-DF 19/2021, relativo a la obra: CONSTRUCCIÓN DE RED DE ALCANTARILLADO SANITARIO EN TAJO ENTRE CAMINO REAL DE COLIMA Y AV. DEL TAJO; AV. DEL TAJO ENTRE CAMINO REAL DE COLIMA Y CALLE SIN NOMBRE 4; PRIV. LAS FLORES, PRIV. SIN NOMBRE 7, PRIV. EL TAJO Y PRIV. LAS PALMAS ENTRE AV. DEL TAJO Y CALLE CERRADA; PALMAS ENTRE AV. DEL TAJO Y CALLE SIN NOMBRE 1, CALLE SIN NOMBRE 1 DE PALMAS 62.00 M.L. HACIA EL ORIENTE; LAUREL Y PINAR ENTRE TAJO Y FRESNO; CALLE SIN NOMBRE 2 ENTRE AV. DEL TAJO  Y CERRADA; CALLE SIN NOMBRE 4 ENTRE AV. DEL TAJO Y EL TAJO; PRIV. SIN NOMBRE 8  ENTRE CALLE SIN NOMBRE 2 Y CALLE SIN NOMBRE 4; PRIV. NICOLÁS CORTÉS Y PRIV. SIN NOMBRE 10 ENTRE EL TAJO Y CERRADA; PRIV. SIN NOMBRE 9 ENTRE EL TAJO Y EL ARROYO SECO; EL TAJO ENTRE CALLE SIN NOMBRE 2 Y MILPA; DELEGACIÓN SAN SEBASTIANITO (COLONIA EL TAJO), MUNICIPIO DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, JALISCO, procedimiento de Invitación Restringida. Y del cual se desprende que ninguna de las propuestas presentadas resultó solvente, pues todas incumplen con alguno o algunos de los requisitos establecidos en las bases del presente procedimiento de adjudicación de obra pública, en su modalidad de invitación restringida, así como también incumplen con los criterios de adjudicación por lo que ninguna de estas proposiciones garantiza las condiciones legales, técnicas y económicas requeridas por la convocante, ni el cumplimiento de las obligaciones respectivas, por lo que este procedimiento se declara desierto, por mayoría de 8 ocho votos a favor, una abstención y ningún voto en contra.

FISM-DF 24/2021, relativo a la obra: CONSTRUCCIÓN DE RED DE AGUA POTABLE EN DEL TRACTORISTA ENTRE PINTORES Y DEL SOL; PINTORES ENTRE DEL TRACTORISTA Y DEL MÚSICO, COLONIA ARTESANOS, MUNICIPIO DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, JALISCO, procedimiento de Invitación Restringida. Y del cual se desprende que dos de los tres contratistas invitados cumplen con todos los requisitos establecidos en las bases del procedimiento. Y al someter a votación la adjudicación del contrato en favor de la propuesta solvente más baja, se determinó por mayoría de 8 ocho votos a favor, una abstención y ningún voto en contra, adjudicar el contrato a la empresa CUIBA CONSTRUCTORA, S.A. DE C.V., por un monto de $3,603,813.09 (TRES MILLONES SEISCIENTOS TRES MIL OCHOCIENTOS TRECE PESOS 09/100 MONEDA NACIONAL).

La obra adjudicada se ejecutará con recursos provenientes del FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL Y DE LAS DEMARCACIONES TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL (FISM-DF) PARA EL EJERCICIO FISCAL 2021.


En el punto de la orden del día correspondiente a Asuntos Generales, el Arq. Juan Antonio Naranjo Hernández, preguntó a los asistentes si tenían algún asunto que tratar, tomando la voz el Regidor Rubén Castañeda Moya, el cual cuestionó: ¿Cuál es el trámite posterior a declarar desierto el procedimiento? Contestando a la interrogante el Arq. Juan Antonio Naranjo Hernández expuso: se inicia un procedimiento nuevo con cuando menos 3 contratistas invitados, que pueden ser hasta 4 o 5, y en el cual yo no podrán participar los contratistas que fueron invitados al procedimiento que se ha declarado desierto.
                                                                                                                                                                                                                                                                                     Posteriormente se procedió a la redacción, impresión y firma de los Dictámenes de Aprobación de las Evaluaciones realizadas por personal de la Coordinación General de Gestión Integral de la Ciudad, así como a la firma del acta de la Sesión Ordinaria 03/2021, por los miembros integrantes de la Comisión que asistieron y quisieron hacerlo.
    
No habiendo más asuntos que tratar, se dio por terminada la Sesión Ordinaria 04/2021 (cuatro, diagonal, dos mil veintiuno) de la Comisión Técnica de Asignación de Contratos el 07 siete de julio de 2021 dos mil veintiuno, por lo que una vez que se sometió a su aprobación en la Sesión inmediata posterior, y habiendo sido aprobada se firmó al calce por quienes en ella intervinieron y quisieron hacerlo.

	PRESIDENTE DE LA COMISIÓN








LIC. GRISELDA ACEVES SUAREZ                     SUPLENTE DE
LIC. BETSABÉ DOLORES ALMAGUER ESPARZA
	SÍNDICO MUNICIPAL Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTO






LIC. DANIELA BECERRA SOTO
EN REPRESENTACIÓN
LIC. JOSÉ HUGO LEAL MOYA

	REGIDOR POR LA COALICIÓN PAN-PRD-MC








LIC. ERNESTO GONZÁLEZ GUEVARA 
EN REPRESENTACIÓN DE
C. IRMA YOLANDA REYNOSO MERCADO
	REGIDOR POR LA FRACCIÓN PVEM








C. JOSÉ MARTÍN VERGARA RODRÍGUEZ
SUPLENTE DE  
LIC. DANIELA ELIZABETH CHÁVEZ ESTRADA

	REGIDOR POR LA COALICIÓN PES, PT, MORENA









C. ALMA JANETTE CHÁVEZ LÓPEZ
	REGIDOR DE LA PLANILLA INDEPENDIENTE









C. RUBÉN CASTAÑEDA MOYA

	SECRETARIO TÉCNICO








ARQ. JUAN ANTONIO NARANJO HERNÁNDEZ 
SUPLENTE DE
ARQ. RICARDO ROBLES GÓMEZ
	SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO








LIC. ROSARIO RÍOS LLAMAS
EN REPRESENTACIÓN DE
LIC. SALVADOR RUIZ AYALA

	TESORERO MUNICIPAL








C. JUAN MANUEL DELGADILLO ROJO 
EN REPRESENTACIÓN DE
L.C.P. JOSÉ ALEJANDRO RAMOS ROSAS
	CONTRALOR MUNICIPAL








DR. CARLOS RAÚL MAGAÑA RAMÍREZ
VOCAL SUPLENTE DE
L.C. LUIS FERNANDO RÍOS CERVANTES
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