[bookmark: _GoBack]Acta de la Vigésimo Quinta  Sesión Ordinaria
Del Consejo Municipal de Participación Social en la Educación

Fecha: 06 de marzo del 2018
Hora de reunión: 10:00 hrs.
Lugar de reunión: Sala desniveles

      Registrada la presencia de 20 invitados de 35 se declara la existencia no legal y sólo se exponen asuntos en general sin validez de acuerdos. 
Orden del Día
1. Exposición de motivos a cargo del secretario técnico y lectura de acta d la sesión anterior.
2. Declaración de quorum
3. Seguimiento a puntos tratados con anterioridad
4. Exposición de actividades de la segunda jornada municipal
5. Nombrar jurado calificador para galardonados por convocatorias de la segunda jornada.
6. Exposición Salud y maltrato animal
7. Asuntos varios
8. Clausura
Desahogo del orden del día:

    Con la presencia del secretario técnico del consejo el Mtro. José Manuel Gómez Gómez y de conformidad con la encomienda realizada por el Secretario de educación en el sentido de que se renueve y ponga en marcha el Consejo Municipal de participación Social en la Educación, en la sala desniveles del Centro Cultural “El Refugio”, siendo las 10:30 hrs. del día martes 06 de marzo del 2018, se realiza la exposición de motivos y el pase de lista de asistencia por parte del secretario, no habiendo quorum se realiza la asamblea y se procede a dar lectura del orden del día, el cual es aceptado a entera satisfacción.
   	Como tercer punto del orden del día se procede a dar el uso de la voz a la C. Sara Esther Cárdenas Garibay, Jefa del Departamento de Gestión y Vinculación Ciudadana, ya que en la reunión anterior se había solicitado su presencia por ser la encargada del programa de útiles y uniformes escolares, a lo que comenta que en el mes de junio se hace entrega de útiles y uniformes y que a los alumnos de primer ingreso se les deja a los directores para que ellos se hagan cargo de la entrega, comenta que el proveedor entrega a la dependencia en el mes de mayo. Así mismo que el municipio se divide en 6 zonas las cuales se trabajan al mismo tiempo, santa Anita y zona centro se cubren los 6 niveles. Se entrega primero en preescolar por ser mas rápida la entrega de mochilas, comenta que en secundaria se entrega en dos días y 5 días más para primarias para a más tardar en dos semanas terminar. Se comenta que el problema mas recurrente en las entregas es la falta de tallas a lo que la lic. Sara hace hincapié en que los padres deben conocer a la perfección la talla de sus hijos, se solicita sea puntual pues muchos de los padres de familia ya surtieron listas de útiles y compraron uniformes cuando apenas se realiza la entrega. La política de entrega del programa se hace pública a los directores y padres de familia de cada plantel educativo y cualquier duda o aclaración se tiene que realizar directamente con la responsable. Se exhorta a la dirección del programa a tomar en cuenta las experiencias de los padres de familia y de los directores en cuanto a la repartición, toda aclaración se puede hacer al tel.3314300422   Y al correo: saracgaribay@hotmail.com.
En el desahogo del cuarto y quinto puntos  el Maestro José Manuel Gómez comenta sobre la convocatoria que existe para cursar la preparatoria, ( se extienden folletos y carteles), así mismo expone las actividades que se presentarán en el marco de la segunda jornada municipal de educación y se hace del conocimiento de los consejeros la posibilidad de integrar el jurado para la entrega de los premios de las convocatorias con algunos miembros de este consejo. 
Se propone 1 personalidad por nivel educativo, se invita a que se haga extensiva la invitación para los docentes a las conferencias y actividades de la jornada.
Como parte del sexto punto se presenta el personal de salud animal quien expone cual es su función, objetivo y que actividades son las que realizan dentro de las escuelas como parte de Salud y maltrato animal: Comenta que se hacen iniciativas con expertos en comportamiento canino y de que manera el adulto influye en el comportamiento de los niños con los canes y como se presentan conductas antisociales. Comenta que comenzó como un proyecto en el parque González Gallo y que a partir de ello nacen fundaciones y dependencias para el cuidado animal y que actualmente es un proyecto muy importante. La intención es generar conciencia y una mejor conducta de parte de los niños a los animales y como se puede beneficiar la población escolar del buen trato. 
Se invita a que se sumen narraciones vivenciales, historias y trabajo narrativo de recuperación sobre las actividades que se realizan en las escuelas y de que manera estas vivencias pueden tener un impacto pedagógico y con ello formar parte de la cotidianidad y que se difunda y se gestionen  en los planteles.
Se da terminada la sesión siendo las 11:35 hrs.


