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Asunto: ACTUALIZACIÓN MENSUAL DEL COPLADEMUN
 
San Pedro Tlaquepaque, Jal., 15 de febrero de 2021


MTRO. OTONIEL VARAS DE VALDEZ GONZÁLEZ
Director de la Unidad de Transparencia
P r e s e n t e:

Reciba un cordial saludo, y en relación a la solicitud de mantener actualizados los portales en términos del artículo 25, fracción VI de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Jalisco y sus Municipios donde señala “…..actualizar al menos una vez al mes, la información fundamental que le corresponda”; donde específicamente solicita información correspondiente al Consejo y/o Comité de Planeación para el Desarrollo Municipal, si ha sesionado dentro del periodo comprendido en  el mes de febrero, por lo que hacemos del conocimiento que:

La última Sesión celebrada por el Comité de Planeación para el Desarrollo Municipal fue Ordinaria el día 20 de noviembre del 2020, con los temas de: Resultados Gestión Municipal después de cinco años, hacia donde vamos, Programa Presupuestario 2020-2021, Programa Inversión de Infraestructura 2020-2021, FISM 2021, PAE 2021.

Cabe mencionar que con fundamento al artículo 17 del Reglamento de Planeación para el Desarrollo Municipal vigente señala que “El Comité sesionará una vez cada semestre, salvo que el Presidente cite a sesiones extraordinarias”…..por lo que en el mes de febrero no hay cambios en la información proporcionada,  y de momento no se tiene ninguna otra sesión agendada. 

Sin otro asunto en lo particular, quedando a sus órdenes para cualquier manifestación al respecto, me despido brindándole la seguridad de mis atenciones.

A T E N T A M E N T E

“Año 2021, Conmemoración de los 200 Años de la Proclama de la Independencia 
de la Nueva Galicia en el Municipio de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, México”.


MTRO. ANTONIO FERNANDO CHÁVEZ DELGADILLO
Director General de Políticas Públicas
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