AGENDA AGOSTO 2021 
COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
LUNes 2
· A las 10:00 h 115 sesión extraordinaria del FOEDEN, a través de videoconferencia por plataforma WEBEX.
· A las 11:00 h Centésima Décimo Secta 116° Sesión Extraordinaria del Comité Técnico del Fideicomiso FOEDEN; a través de videoconferencia por plataforma WEBEX.
MARtes 3
· A las 10:00 h Centésima Décimo Séptima (117°) Sesión Extraordinaria del Comité Técnico del Fideicomiso FOEDEN, a través de videoconferencia por plataforma WEBEX.
· A las 18:00 h toma de protesta de la mesa directiva del Fraccionamiento Villa Fontana En el jardín central ubicado en calle Villa fontana Oriente al cruce con calle Fuente del Ecuador.
miércoles 4
· A las 19:00 h Toma de protesta del Fraccionamiento Hacienda de Vista Hermosa En el salón de usos múltiples ubicado en Prolongación del Ladrillero entre Hacienda La Catarina y calle Hortelano.
JUEves 5
· A las 10:00 h Se acompañó a la Presidenta Municipal en recorrido de supervisión en diferentes puntos. El punto de reunión y primer punto de revisión; https://www.google.com/url?q=https://maps.google.com?q%3D20.5783864,-103.4290591%26hl%3Des-MX%26gl%3Dmx%26entry%3Dgps&sa=D&source=calendar&usd=2&usg=AOvVaw2pWMqbhxcvfY9kQ2UHdlwQ
· A las 10:00 h Capacitación en línea "Uso de Redes Sociales en el Sector Público", la cual se lleva a cabo dentro de las Jornadas de Capacitación Virtual de Transparencia y Protección de Datos, que en seguimiento al Plan Estatal de Gobernanza y Desarrollo 2018 - 2024 el Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco y la Coordinación General de Transparencia.
viernes 6
· A las 10:00 h Centésima Décimo Octava (118°) Sesión Extraordinaria del Comité Técnico del Fideicomiso FOEDEN, a través de videoconferencia por plataforma WEBEX.
· A las 10:00 h " Recomendaciones del Órgano Garante en el proceso de Entrega Recepción " la cual se lleva a cabo dentro de las Jornadas de Capacitación Virtual de Transparencia y Protección de Datos, que en seguimiento al Plan Estatal de Gobernanza y Desarrollo 2018 - 2024 el Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco y la Coordinación General de Transparencia.
· A las 17:00 h toma de protesta de la mesa directiva de la colonia Paseos de Lago En la calle Paseos de Lago 38.
LUNes 9
· A las 13:00 h Centésima Décima Novena (119°) Sesión Extraordinaria del Comité Técnico del Fideicomiso FOEDEN, la cual será a través de videoconferencia por plataforma WEBEX.
MARtes 10
· A las 11:00 h Acto protocolario de entrega de obra de pavimento hidráulico en la calle Puerto Campeche, colonia San Pedrito.
· A las 12:30 h Acto protocolario de entrega de reparación calle Elisa Cantero, colonia Mezquitera.
SÁBado 14
· De 10:00 a 12:00 h el Cmte. Ignacio Aguilar impartió el tema: Fuego Vs Bomberos Subtemas.- - Riesgos del bombero durante los incendios - Condiciones de riesgo en los incendios - Medidas de seguridad del bombero durante los incendios Instituto de Protección Civil, Emergencias y Desastres IPCED Domicilio Calle Independencia No 1063, al cruce de Av. Enrique Díaz de León y calle Frías, colonia Americana o Zona Centro de Guadalajara.

LUNes 16
· A las 10:00 h Centésima Vigésima (120°) Sesión Extraordinaria del Comité Técnico del Fideicomiso FOEDEN. la cual será a través de videoconferencia por plataforma WEBEX.
· A las 17:00 h Reunión de Gabinete en Sala de Expresidentes.
mARtes 17
· A las 13:00 h Acto Inaugural de la 57° Edición de la Exposición Nacional de Artículos de Regalo y Decoración Artesanal Mexicana, en la Capilla del Museo Pantaleón Panduro del Centro Cultural El Refugio (Prisciliano Sánchez No. 91).
miércoles 25
· A las 18:00 h Toma de protesta del Fraccionamiento La Llave, frente a la plaza La Llave, ubicada en Av. La Llave No. 1900 contra esquina de Farmacias Guadalajara.
viernes 27
· A las 12.00 h en Secretaría Particular, el tema es REUNIÓN OPERATIVA INFORME DE GOBIERNO.
· A las 12:00 h Entrega de crucero seguro: Pila Seca.
