AGENDA AGOSTO 2020 
COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
LUNes 3
· A las 11:00 h 104° Sesión Extraordinaria FOEDEN. Se dará seguimiento a la declaratoria de emergencia del municipio de Guadalajara, Jalisco, afectado por el fenómeno denominado Tormenta Local Severa acaecida el 25 de julio del presente año. 
miércoles 5
· A las 10:00 h Entrega de obra en la Cuyucuata; punto de reunión Cuyucuata 101 Cuyucuata 101, Guayabitos, 
jueves 6
· A las 12:00 h en sindicatura con el tema de muro perimetral ubicado en el cruce de Isabel la Católica y Aztecas, Colonia la duraznera. 

LUNes 10
· A las 11:00 h arranque de obras en Santa Anita, una en Colón y Aquiles Serdán y la otra en el cruce de Abasolo y Francisco I Madero.

· A las 11:00 h Septuagésima Sexta (76a) Sesión Ordinaria del Comité Técnico del FOEDEN. En la que se presentará: Informe del Fiduciario de la situación Financiera del Fideicomiso. Además, la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Jalisco presentará informe de la situación financiera del Fondo de Emergencias. Informe de avances de los compromisos del presente Comité Técnico FOEDEN para seguimiento y resolución de los mismos.
MARtes 11
· A las 11:00 h. Arranque de obra en calle Naranja de la Colonia Paseos del Prado. Después del acto protocolario, se acompañó a la Presidente Municipal a revisar la obra que se está realizando en la calle Regidores, en la col. Francisco Silva Romero.
· A las 16:00 h. Reunión de Gabinete, en sala de Expresidentes. 
MIÉrcoles 12
· A las 11:00 h entrega de módulos de itinerantes de la Comisaría de la Policía Preventiva Municipal de San Pedro Tlaquepaque, en la explanada de la Gasolinería ubicada enfrente del Tapatío.

· A las 12:00 h Reunión en línea con PREVIDERE, con el tema de MOSAICO 2020.
MARtes 18
· A las 11:00 h Acto protocolario de arranque de instalación de luminarias, en Poza Rica esquina Salamanca Colonia San Pedrito

· A las 12:30 h Reunión de trabajo en la que se plasmaran las observaciones, adiciones y/o correcciones del apartado correspondiente a nuestra Coordinación General, mismas que fueron vertidas en el Informe Anual 2020, a razón de la reunión de Gabinete celebrada el día 11 de los actuales. En sala de Políticas Públicas.

· A las 13:30 h Reunión de preparación del Informe de Gobierno; en el Patio San Pedro del C.C. El Refugio
JUEves 20 
· A las 11:00 h Entrega de calle "construcción de re encarpetamiento en calle Naranja, desde Paseo del Prado hasta la calle Limón y Mango desde calle Granada hasta calle Melocotón, Colonia Paseos del Prado”
viernes 21
· A las 11:00 h Reunión en sala de juntas de la Coordinación General de Gestión Integral de la Ciudad, en la que se tratará el tema de las afectaciones en muros de contención del Fraccionamiento Las Terrazas.

· A las 12:00 h Inauguración de la Cancha de Entrenamiento CEMEX-MIYAMITO-BHA para la División de Búsqueda y Rescate en Estructuras Colapsadas de la Coordinación Municipal de Protección Civil y Bomberos de Zapopan; En base 2 de B-26; Av. Torremolinos s/n al cruce de Molinos del Viento, colonia Fracc. Los Molinos
LUNes 24
· A las 12:00 h vía videoconferencia de la Centésima Quinta (105°) Sesión Extraordinaria del Comité Técnico del Fideicomiso FOEDEN. Misma que se realizara en seguimiento a la declaratoria de emergencia del municipio de Acatlán de Juárez, Jalisco, afectado por el fenómeno denominado lluvia severa con inundación pluvial y fluvial acaecida el pasado 05 de agosto del presente año.
miércoles 26

· A las 20:00 h Conferencia en línea "Profesionalización de los Servicios de Protección Civil y Bomberos a través de la Formación Académica Profesional y el Servicio Profesional de Carrera a través de Estándares de Competencia, la cual será impartida por el Cmte. Sergio Ramírez López, Coordinador Municipal de Protección Civil y Bomberos de Zapopan y Presidente de la Asociación Mexicana de Jefes de Bomberos, A.C.

lunes 31

· A las 12:00 h vía videoconferencia de la Centésima Sexta (106°) Sesión Extraordinaria del Comité Técnico del Fideicomiso FOEDEN. En seguimiento a la declaratoria de emergencia del municipio de Acatlán de Juárez, Jalisco afectado por el fenómeno denominado Lluvia severa con inundación pluvial y fluvial acaecida el pasado 05 de agosto de 2020 e informe de afectaciones por la TT Hernán.
· A las 12:30 h Se acompañó a la Presidente Municipal María Elena Limón García, a recorrido en el desnivel de Batalla de Zacatecas del Fraccionamiento Revolución.
