AGENDA DICIEMBRE 2020 
COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
MARTES 1

· A las 20:30 hrs. Arranque del Recorrido nocturno del PLAN DE INVIERNO 2020- 2021. Salida de las instalaciones del Sistema DIF Tlaquepaque, ubicadas en Av. Santa Rosalía No. 1040, colonia Linda Vista.
miércoles 2

· A las 09:00 hrs. Inauguración de la obra de concreto hidráulico en la colonia Francisco Silva Romero de calle Independencia a calle Regidores.
· A las 11:00 hrs. Presentación de la titular la doctora Edith Alonso Martínez Delegación Estatal IMSS Jalisco; en Belisario Domínguez #100.
· A las 18:00 hrs. Toma de protesta de la mesa directiva del Fraccionamiento Residencial Las Lomas; en la terraza de dicho fraccionamiento ubicada en la calle Loma Alta.
VIErnes 4 
· A las 10:00 hrs. Sesión 12 de la MMPCyB; vía videoconferencia. 
LUNes 7
· A las 11:00 hrs. Centésima décima (110°) Sesión Extraordinaria del Comité Técnico del Fideicomiso FOEDEN, en el Aula de Operaciones de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Jalisco.
· A las 11:00 hrs. Reunión en la oficina de la Jefa de Gabinete, Mtra. María Agustina Rodríguez Mora, para la planeación de la caravana navideña. 
MARtes 8
· A las 11:00 hrs. Sesión del Comité de Adquisiciones del Municipio de San Pedro Tlaquepaque; en sala de Ex Expresidentes.
· A las 12:00 hrs. Banderazo de inicio del "Operativo Invernal de Pirotecnia 2020" de la Coordinación Municipal de Protección Civil y Bomberos de Zapopan en el andador ubicado en las instalaciones de dicha Coordinación, localizadas en el cruce de José Parras Arias y Dr. Luis Farah

MIÉrcoles 9
· A las 09:00 hrs. Ejercicio "Estatal USAR 2020", el cual se realizará en el edificio localizado en Camino al Vado y Cerro Champerico, fracc. Cañada Real, municipio de Tonalá.
· A las 09:30 hrs. Septuagésima Octava (78a) Sesión Ordinaria del Comité Técnico del FOEDEN, en el Aula de Operaciones de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Jalisco, localizadas en Av. 18 de marzo No. 750, colonia La Nogalera.
· A las 10:00 hrs. Reunión para establecer el protocolo de acción y coordinación referente al Plan de Contingencia Atmosférica Interno (PCAI); en las instalaciones de la Dirección General del Medio Ambiente, ubicadas en la Unidad Administrativa Pila Seca.
JUEves 10
· De 09:00 a 12:00 hrs. Reunión relacionada al "Taller Especializado de Rescate Vehicular Pesado" en la sala de juntas Operaciones de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Jalisco, con domicilio en Av. 18 de marzo No. 750, colonia La Nogalera.
LUNes 14
· A las 09:00 hrs. Reunión en Base 4 de la Dirección General de Protección Civil y Bomberos de Tlajomulco de Zúñiga, para los preparativos del Taller de Rescate Vehicular Pesado.
· A las 11:00 hrs. Reunión en la oficina del Síndico a efecto de promover atribuciones por parte de esta Coordinación General para la "modificación del reglamento del gobierno y de la administración pública del ayuntamiento constitucional de San Pedro Tlaquepaque" (seguimiento del acuerdo 1433/2020).
· A las 12:00 hrs. Videoconferencia inclusión a la Población LGBTTTIQ+.
miércoles 16

· A las 9:00 hrs. Acto protocolario de inauguración de la calle Francisco I. Madero (entre las calles 5 de mayo y Ocampo), en Santa Anita, el cual fue presidido por la Presidente Municipal María Elena Limón García. 
· A las 11:00 hrs. inauguración del curso Rescate Vehicular Pesado, en las instalaciones de la Dirección General de Protección Civil y Bomberos de Tlajomulco de Zúñiga.
LUNes 21

· A las 17:00 hrs. Acto protocolario de entrega de obra del parque lineal en el canal que se encuentra en la colonia Las Liebres. Al final del acto, se repartieron juguetes a los asistentes.

MARtes 22

· A las 11:00 hrs. Recorrido en la calle Pedregal del Bosque, del Fraccionamiento Zimaltá, ubicado en Prolongación Manuel López Cotilla 681, colonia Pedregal del Bosque. 
miércoles 23
· A las 10:00 hrs. se acompañó a la presidente municipal María Elena Limón García, a realizar un recorrido por el parque lineal ubicado en el canal de la Colonia Las Liebres, cuya obra fue entregada el día 21 de los actuales. Lo anterior con el fin de analizar los detalles de esta infraestructura y dar continuidad a la entrega de la regeneración urbana en la citada colonia y la de La Duraznera, durante la visita se realizó la entrega de bolos para las niñas y los niños de dichas colonias.
JUEves 24

· A las 12:00 hrs. Se acompañó a la Presidente Municipal María Elena Limón García a entregar despensas a los ladrilleros de San Pedro Tlaquepaque. Además, visitaron la colonia Emiliano Zapata, donde entregaron juguetes y bolos para las niñas y niños de dicha colonia.
