AGENDA FEBRERO 2021 
COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
miércoles 3

· A las 11:00 hrs. Recorrido por el vaso regulador con Gobernador del Estado de Jalisco Enrique Alfaro Ramírez y la Presidente Municipal María Elena Limón García. En el siguiente punto; https://goo.gl/maps/3KZMtDYfTrKbjQue8

JUEves 4

· A las 11:00 hrs. Acto protocolario de inauguración de la calle San Ignacio en Santa Cruz del Valle, el cual fue presidido por la presidente municipal María Elena Limón García. 

viernes 5

· A las 12:00 hrs. Sesión del Consejo Municipal de Protección Civil; en el salón del Pleno del Ayuntamiento.

MARtes 9

· A las 12:00 hrs. inauguración de la calle Santa Cruz del Valle, el acto protocolario fue presidido por la presidente municipal María Elena Limón García. Posteriormente se trasladaron a la Colonia La Duraznera para revisar los trabajos que se hicieron en la calle Españoles al cruce con la calle Misioneros.

viernes 12

· A las 10:00 hrs. se entrega la segunda parte de calle San Ignacio, entre San Francisco y San Jorge.
MARtes 16

· A las 10:30 hrs. reunión para tratar asuntos relacionados a la temporada de estiaje, en Casa Jalisco, ubicada en Av. Manuel Acuña No. 2624, Colonia Lomas de Providencia.
miércoles 17

· A las 11:00 hrs. Presentación en línea de los resultados del Censo de Población y Vivienda 2020.

JUEves 18

· A las 12:00 hrs. Reunión de Trabajo en línea convocada por el Dr. Oscar Mejía Nava coordinador de puestos de socorros de la Cruz Roja Mexicana
MARtes 23 
· A las 10:00 hrs. reunión en línea con la Dirección de Políticas Públicas, referente a la actualización del Atlas de Riesgos.

· A las 12:00 hrs. 1ra Sesión de trabajo "Etapa de Diseño" del 3er Informe Anual de Gobierno 2021. En sala de juntas Regidores.

miércoles 24
· A las 10:00 hrs. acto cívico del "200 Aniversario del Día de la Bandera Nacional Mexicana"; en el Jardín Hidalgo.
JUEves 25
· A las 16:00 hrs. reunión de Gabinete, en sala de Ex presidentes.
viernes 26
· Recorrido con estas actividades; Arranque Bosque Urbano, Primera piedra Hospital de la Mujer y Primera piedra Universidad de Tlaquepaque, con el Gobernador del Estado de Jalisco, Enrique Alfaro Ramírez y la Presidente Municipal de San Pedro Tlaquepaque, María Elena Limón García.
