AGENDA JULIO 2021 
COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
LUNes 5
· A las 10:00 h reunión de coordinación de la carrera 5k Tlaquepaque Contra las Adicciones, en las instalaciones del COMUDE ubicadas en el interior del Polideportivo Valentín Gómez Farías ubicado Diego Rivera No. 7, colonia Lomas de Tlaquepaque.
· A las 10:00 h Reunión en Palacio de Gobierno, con domicilio en Av. Ramón Corona No. 31, zona centro del municipio de Guadalajara, en la que estuvieron presentes Presidentes y sus respectivas áreas de Protección Civil, además de SIAPA Gdl, la CEA, la Secretaría de Gestión Integral del Agua, así como la Secretaría General del Gobierno de Jalisco. Se trataron temas relacionados al control de infraestructura pluvial y saneamiento para prevenir riesgos en los municipios. 
MARtes 6
· A las 09:00 h Salida en caravana de Presidencia Municipal de este H. Ayuntamiento para realizar recorridos de supervisión en los siguientes puntos: 
· 9:30 a.m., Supervisión del Bosque Urbano del Fraccionamiento Revolución 
· 10:30 a.m., Supervisión de la continuidad de la calle Orozco en la Col. Las Juntas 
· 11:00 a.m., Supervisión de canal en la Col. Micaelita (socavón)

MIÉrcoles 7
· A las 11:00 h Supervisión de obra de la calle 14 de febrero, colonia La Cofradía.
· A las 13:00 h Webinar La Protección Civil en Evaluación de Riesgos Hidrometerológicos, la cual será vía Facebook Live.
JUEves 8
· A las 12:00 h Se realizó el acto protocolario por parte de la Presidente Municipal Betsabé Dolores Almaguer Esparza para la entrega de obra de reencarpetado calle Orozco, Las Juntas. Dicha obra se realizó desde la calle San Miguel hasta la calle San Mateos, además de cinta asfáltica, se colocaron boyas y se balizó una de las principales habilidades y acceso la delegación en cuestión.

· A las 17:00 h Webinar "Medidas de Seguridad en Peregrinaciones y Eventos Religiosos", a través de Facebook Live de la cuenta de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Jalisco.
VIErnes 9
· De 10 a 10:30 h Revisión del contenido, redacción y actualización de los datos en el documento del Informe de Gobierno. Dicha revisión es previa a la entrega final de actualizaciones del informe anual en este mes de julio 2021. En la Dirección de Políticas Públicas para la Seguridad Ciudadana, ubicada en Río Tototlán No. 1667 en la Colonia El Rosario Guadalajara.
LUNes 12
· A las 10:00 h 111° Sesión Extraordinaria del Comité Técnico del Fideicomiso FOEDEN, en seguimiento a algunos pendientes relacionados con el Comité Técnico. A través de videoconferencia,  plataforma WEBEX.
· A las 13:30 h Forjados en fuego "Historias de Bomberos", a través de Facebook Live, invita la Asociación Mexicana de Jefes de Bomberos.
MARtes 13
· A las 10:00 h Corte de listón de la Semana de Sustentabilidad, Seguridad Industrial y Salud Ocupacional de la empresa Lala (planta Guadalajara), ubicada en Anillo Periférico Sur Manuel Gómez Morín No. 6201, colonia López Cotilla.
· A las 17:15 h Reunión de Gabinete en sala de Ex Presidentes.

MIÉrcoles 14
· A las 09:45 h Octogésima Sesión Ordinaria FOEDEN, en la que se dará informe de avances de las compromisos de dicho Comité para seguimiento y resolución de los mismos.  Vía webex.
· a las 11:00 h Entrega final de actualizaciones del Informe Anual julio 2021, en Sala de Expresidentes (calle Independencia No. 58, zona centro).
· A las 12:00 h Sesión del Comité Técnico de Ciudad Amigable con las Personas Mayores de San Pedro Tlaquepaque; en Sala de Cabildo.
JUEves 15
· A las 09:00 h Recorrido de supervisión en zonas que resultaron afectadas por el presente temporal de lluvias, el cual fue presidido por la Presidente Municipal Interina Betsabé Dolores Almaguer Esparza en compañía del Cmte. Ignacio Aguilar Jiménez y del Director de Obra Pública Antonio Naranjo.

· A las 10:00 h Reunión en las instalaciones de la Comisión Estatal del Agua (CEA), ubicadas en calle Brasilia No. 2970, Col. Colomos – Providencia, en la que se trataron temas en relación a zonas vulnerables a inundación.

· A las 17:00 h Webinar a través de Facebook Live "El Estrés y sus Efectos", invita la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Jalisco.
LUNes 19
· A las 10:00 h. Centésima Doceava (112°) Sesión Extraordinaria del Comité Técnico del Fideicomiso (FOEDEN), en la que se dará seguimiento a algunos pendientes relacionados con el citado Comité. Vía Webex.
JUEves 22
· A las 11:00 h mesa de trabajo de las Comisiones Edilicias de Medio Ambiente de manera conjunta con la de Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos, con la finalidad de realizar un análisis de la iniciativa turnada a comisiones bajo el acuerdo 1222/2019/TC; en el salón de sesiones del pleno.
LUNes 26
· A LAS 10:00 h 113° Sesión Extraordinaria del FOEDEN, en la que se dará seguimiento a algunos pendientes relacionados con el citado Comité. En las instalaciones de la Secretaría del Sistema de Asistencia Social, ubicadas en la calle Carlos Pereyra No. 845, 5to piso, colonia Miraflores.
miércoles 28
· A las 10:00 h reunión extraordinaria del Comité Estatal para la Prevención de Accidentes en la Escuela Jalisco. en las instalaciones del macrocentro de vacunación en la oficina de la Dirección General, ubicado en el Auditorio Benito Juárez; situado en Mariano Bárcenas s/n, Zapopan Jalisco (ingreso será por la calle Club Guadalajara, en el estacional del Staff).
· A las 14:00 h Capacitación en línea Evaluación Rápida de Daños en Edificaciones, invita Miyamoto Internacional, mediante la cual convocó a ingenieros civiles y arquitectos como parte de la respuesta a la emergencia ocasionada por las tormentas ocurridas en Zapopan y el desbordamiento del arroyo El Seco para que formen parte de las brigadas voluntarias de evaluación de daños.
jueves 29
· A las 11:00 h 20 sesión de la Comisión Edilicia de Asuntos Metropolitanos, en Sala de Expresidentes.
VIErnes 30
· A las 10:00 h. 114° Sesión Extraordinaria del FOEDEN, vía Webex.
· Reunión de coordinación de la carrera 5k Tlaquepaque Contra las Adicciones.
· Reunión en Palacio de Gobierno, a fin de tratar temas relacionados al control de infraestructura pluvial y saneamiento para prevenir riesgos en los municipios. 
· Se realizaron recorridos de supervisión en los siguientes puntos: Bosque Urbano del Fraccionamiento Revolución. De la continuidad de la calle Orozco en la Col. Las Juntas. De canal en la Col. Micaelita (socavón).
· Supervisión de obra de la calle 14 de febrero, colonia La Cofradía.
· Webinar La Protección Civil en Evaluación de Riesgos Hidrometerológicos.
· Acto protocolario por parte de la Presidente Municipal Betsabé Dolores Almaguer Esparza para la entrega de obra de reencarpetado calle Orozco, Las Juntas. 

· Webinar "Medidas de Seguridad en Peregrinaciones y Eventos Religiosos".
· Revisión del contenido, redacción y actualización de los datos en el documento del Informe de Gobierno..
· 111° Sesión Extraordinaria del Comité Técnico del Fideicomiso FOEDEN.
· Video conferencia Forjados en fuego "Historias de Bomberos".
· Acto protocolario de corte de listón de la Semana de Sustentabilidad, Seguridad Industrial y Salud Ocupacional de la empresa Lala (planta Guadalajara).
· Reunión de Gabinete en sala de Ex Presidentes.

· Octogésima Sesión Ordinaria FOEDEN.
· Entrega final de actualizaciones del Informe Anual julio 2021, en Sala de Expresidentes (calle Independencia No. 58, zona centro).
· Sesión del Comité Técnico de Ciudad Amigable con las Personas Mayores de San Pedro Tlaquepaque.
· Recorrido de supervisión en zonas que resultaron afectadas por el presente temporal de lluvias.

· Reunión en las instalaciones de la Comisión Estatal del Agua (CEA), en la que se trataron temas en relación a zonas vulnerables a inundación.

· Webinar a través de Facebook Live "El Estrés y sus Efectos".
· Centésima Doceava (112°) Sesión Extraordinaria del Comité Técnico del Fideicomiso (FOEDEN).
· Mesa de trabajo de las Comisiones Edilicias de Medio Ambiente de manera conjunta con la de Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos.
· 113° Sesión Extraordinaria del FOEDEN.
· Reunión extraordinaria del Comité Estatal para la Prevención de Accidentes en la Escuela Jalisco. 

· Capacitación en línea Evaluación Rápida de Daños en Edificaciones.

· 20 sesión de la Comisión Edilicia de Asuntos Metropolitanos.
· 114° Sesión Extraordinaria del FOEDEN.
