AGENDA MARZO 2021 
COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
LUNES 1

· A las 10:30 h "Arranque Operativo de Estiaje 2021" de la Coordinación Municipal de Protección Civil y Bomberos de Zapopan; en el Estadio Akron, ubicado en Circuito JVC 2800, El Bajío, Zapopan.
MARTES 2

· A las 11:30 h Reunión referente a vacunación masiva, en sala de expresidentes.
· A las 14:30 h Reunión de gabinete en Ex presidentes. 

viernes 5

· A las 15:00 h Con Leobardo García Rojo supervisor de la dirección de operaciones del C-5.
JUEves 11

· A las 13:00 h en Palacio de Gobierno, ubicado calle Ramón Corona No. 31, zona Centro del municipio de Guadalajara, para revisar tema de Dictámenes a Escuelas.
MARtes 16
· A las 11:00 h Acto protocolario de entrega la obra en Bahía de Santiago, el cual fue presidido por la Presidente Municipal Interina de este H. Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque Betsabé Dolores Almaguer Esparza.
miércoles 17
· A las 13:00 h Webinar Protocolo del Heroico Cuerpo de Bomberos de Oaxaca en sismos (mediante Facebook Live).
· A las 13:00 h Acto protocolario de entrega de obra en calle Bahías de Huatulco, el cual fue presidido por la Presidente Municipal Interina de este H. Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque Betsabé Dolores Almaguer Esparza.
MARtes 23

· De 10:00 a 12:00 h capacitación en línea de Elaboración de Programas de PC y Programas Especiales en Estados, Municipios y Alcaldías. Invitó la Coordinación Nacional de Protección Civil a través de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Jalisco.
· A las 13:00 h 14va sesión de la Comisión Edilicia de Seguridad Pública y Protección Civil y Bomberos; en Sala de Expresidente, ubicada en Independencia No. 58, zona Centro de San Pedro Tlaquepaque (segundo piso).

· A las 15:20 h Entrega de primer corte de información para Informe de Gobierno 2021; En sala de Juntas de Políticas Públicas (calle Río Tototlán No. 1667, colonia El Rosario). Convocada por María Isela Vázquez Espinoza, Directora de Seguimiento y Evaluación de la Dirección General de Políticas Públicas.
MIÉrcoles 24
· De 12:00 a 13:00 h Reunión en línea con CENAPRED, en relación a la actualización del Atlas de riesgos.
viernes 26
· A las 11:00 h Mesa de trabajo "RED COMUNA", convocada por la Subdirección de Prevención Social de la Comisaría de la Policía Preventiva Municipal de San Pedro Tlaquepaque.
LUNes 29
· Se acudió a los siguientes eventos para acompañar a la Presidente Interina de este H. Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque Betsabé Dolores Almaguer Esparza, iniciando a las 11:00 h;
· Supervisión de la 1era etapa del “Programa de Renovando mi Barrio”, Mejoramiento físico exterior de unidad habitacionales FOVISSSTE Miravalle; Av. Paseo Cerro del Cuatro y calle Zapotlán.

· 12:15 hrs. Acto protocolario de arranque de obra Construcción de Red de Alcantarillado Pluvial en la Col. Nueva Santa María; en calle San Odilón y Arroyo.

· 13:15 hrs. acto protocolario de entrega de calle Agrícola en la Col. Santa parques de Santa María. En el cruce de la calle Agrícola al cruce de Bahía de Acapulco.

MARtes 30
· A las 10:00 h Banderazo de inicio del Operativo Metropolitano de Vacaciones Seguras Primavera 2021, en el que participarán diversas autoridades en materia de seguridad pública y protección civil de la zona metropolitana. En las instalaciones que ocupa la Gasolinera el Tapatío ubicada en Carretera Chapala N. 4380, Colonia Brisas de Chapala. Invitó el Comisario de la Policía Preventiva Municipal de San Pedro Tlaquepaque, Javier López Ruelas.

· A las 11:30 h, se inició un recorrido de supervisión de los siguientes puntos en compañía de la Presidente Interina de este H. Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque Betsabé Dolores Almaguer Esparza;

· Obra de construcción de Red de Alcantarillado Pluvial en la Col. Huerta de Peña; en el cruce de calles Mezquite y Loma Escondida. 

· 13:00 h obra Construcción de Red de Alcantarillado Pluvial en la Col. El Morito; en el cruce de las calles Dionisio Rodríguez y Ricardo Flores Magón.

· 14:00 h obra de construcción de Red de Alcantarillado Pluvial en la Col. Tateposco; en la calle Morelos entre Prolongaciones Jesús García e Hidalgo.
· A las 16:00 h entrevista referente al Operativo de Semana Santa en Notisistemas, localizada en Av. México No. 3150, colonia Monraz.

