AGENDA NOVIEMBRE 2020 
COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
MARTES 3
· A las 11:00 h Reunión en sala de Expresidentes, en la que se tratará el tema del acuerdo 1396/2020, en el que se aprueba y autoriza acogerse al decreto 27905/LXII/2020 emitido por el Congreso del Estado de Jalisco.

· A las 12:00 h Entrega de obra consistente en el reencarpetamiento de la calle Guanábana, Colonia Lomas de San Miguel. El acto fue presidido por la presidente municipal María Elena Limón García.

· A las 12:30 h en Jurídico de Presidencia con la Licenciada Liliana, en relación a la queja de derechos Humanos en contra del Cmte. José Jaime Manzano Núñez y la queja 6908/2020/II -medidas tomadas en arroyo de en medio durante las inundaciones-.
JUEVES 5
· A las 12:00 h acto protocolario de entrega la calle Cuyucuata, Jardines de Santa María, el cual fue presidido por la Presidente Municipal de San Pedro Tlaquepaque, María Elena Limón García.
· De 17 a 19 h webinar “Estrategias de autocuidado para Socorristas”.
JUEVES 12
· A las 11:00 h acto protocolario de arranque de obra con la SIOP, en Plan de Oriente, el cual fue presidido por la Presidente Municipal de San Pedro Tlaquepaque, María Elena Limón García.

· A las 12:00 h entrevista de radio en radio vital de Notisitemas; en Avenida México No. 3150, colonia Monraz, Guadalajara, Jalisco.
· A las 12:00 h acto protocolario inauguración de la calle San pablo Apóstol en la colonia Lomas de San Miguel, mismo que fue presidido por la Presidente Municipal de San Pedro Tlaquepaque, María Elena Limón García.

· A las 13:00 h reunión en línea para la coordinación a efecto de generar el "Programa Invernal en Materia de Calidad del Aire”. Convoca el Secretario de Medio Ambiente y Desarrollo Territorial.
jueves 19

· A las 13:30 h Reunión de trabajo para los planes y acciones a seguir en la próxima temporada invernal. Convocada por la Jefa de Gabinete, Mtra. María Agustina Rodríguez Mora. En la Sala Expresidentes.

viernes 20

· A las 12:00 h Sesión Ordinaria del Comité de Planeación para el Desarrollo Municipal COPLADEMUN. En el Patio San Pedro del C.C. El Refugio, ubicado en la calle Contreras Medellín No. 144. Convocada por el Mtro.  Antonio Fernando Chávez Delgadillo, Director General de Políticas Públicas.
LUNes 23

· A las 11:00 h Reunión convocada por la Presidencia y la Secretaría de Actas del Comité Técnico del FOEDEN, para efecto de desahogar las inquietudes vertidas referente a los acuerdos tomados durante las últimas sesiones; En el aula de Operaciones de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Jalisco, ubicada en Av. 18 de Marzo No. 750, colonia La Nogalera. 
MARtes 24

· A las 10:00 h Rueda de prensa relativa al Operativo Invernal; en la Capilla Fray Luis Argüello del Centro Cultural El Refugio.
miércoles 25

· A las 09:30 h Décima Sesión de la Comisión Edilicia de Seguridad Pública y Protección Civil, en la cual, por parte de esta Coordinación General se presentó el informe final del Temporal de Lluvias 2020. En Sala de Expresidentes. 
· A las 11:00 h clausura del Diplomado en Derechos Humanos, en el Museo Nacional de la Cerámica “Pantaleón Panduro”.

· A las 18:30 h toma de protesta de la organización vecinal de la mesa directiva del Fraccionamiento Parques del Bosque; en el parque central ubicado en Avenida Padre Xavier Schiffler de Amezaga esquina Avenida Primavera

JUEves 26

· A las 10:00 h Reunión de coordinación del curso "Rescate Vehicular Pesado", en las instalaciones de la Base Central de esta Coordinación General, ubicadas en San Mateo Evangelista No. 4174, Colonia Lomas de San Miguel. La cual fue presidida por el Cmte. Ignacio Aguilar Jiménez, y se contó con la presencia de representantes de; Grupo DESPA, Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Jalisco, Coordinación Municipal de Protección Civil y Bomberos Zapopan, así como de la Dirección General de Protección Civil y Bomberos de Tlajomulco de Zúñiga.

· A las 18:00 h Inauguración de Casa Morelos y presentación del libro Tlaquepaque Pueblo Mágico a cargo de la artista Ofelia Medina; en calle Morelos No. 256.

viernes 27
· A las 13:00 h Centésima novena (109°) Sesión Extraordinaria del Comité Técnico del Fideicomiso FOEDEN, en el Aula Jardín de las instalaciones de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos, ubicadas en Av. 18 de Marzo #750 colonia La Nogalera.
