AGENDA OCTUBRE 2020 
COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
JUEves 1

· A las 11:00 h Acto protocolario de la rehabilitación de calle Comonfort, desde Paseo de los Patios hasta Periférico, colonia Jardines de Santa María, el cual fue presidido por la Presidente Municipal María Elena Limón García.
VIErnes 2

· A las 18:00 h toma de protesta de la mesa directiva del Fraccionamiento Revolución; En el Parque Héroes de la Revolución, ubicado en el cruce de Plan de Guadalupe y Batalla de Torreón.

LUNes 5

· A las 18:00 h toma de protesta del Fraccionamiento Paseos del Prado. En la calle Durazno al cruce de Melocotón.

MARtes 6

· A las 12:00 h reunión de trabajo en relación al programa TRAZA JALISCO, el cual surgió del Gobierno del Estado de Jalisco, a través de la Secretaría de Cultura y en colaboración con Instituciones Estatales de Cultura, de la Secretaría de Cultura Federal, así como el programa "México bien Hecho" de COMEX. Dicho subprograma tiene como objetivo intervenir en modalidad de mural-grafiti ciento diez columnas de la línea 3 del Tren Ligero, de las cuales 22 corresponden al municipio de San Pedro Tlaquepaque. En el C.C. El Refugio

· A las 13:00 h Se inaugura la obra de la calle Pistaches, en la colonia Francisco Silva Romero. El cual fue presidido por la Presidente Municipal María Elena Limón García.

miércoles 7

· A las 15:00 h reunión de Gabinete. En sala de Expresidentes. 
SÁBADO 10

· A las 09:00 h Clausura del DIPLOMADO EN PROTECCIÓN CIVIL Y EMERGENCIAS. En la Unidad de Protección Civil y Bomberos de Zapotlanejo, ubicada en la calle Salvador Pérez Ruiz No. 20, colonia San Francisco, en el municipio de Zapotlanejo.

martes 13

· A las 11:00 h acto protocolario de inauguración de espacio público que incluye la construcción de una estructura metálica con su cubierta de lona, en la calle constitución esquina Melchor Ocampo, colonia Cerro del 4. Dicho evento fue presidido por la Presidente Municipal María Elena Limón García. 
· A las 14:30 h Inauguración de las nuevas instalaciones de la Dirección de Protección Civil y Bomberos de Juanacatlán; Carretera a Ex Hacienda No. 4, Colonia La Estancia

miércoles 14

· A las 12:00 h Septuagésima séptima (77ª) Sesión Ordinaria del Comité Técnico del FOEDEN, vía videoconferencia.
· A las 18:00 h toma de protesta de la mesa directiva del Fraccionamiento Haciendas del Real, la cual tendrá verificativo en la Unidad Deportiva localizada en el cruce de las calles Alazán y Golondrino, del mismo fraccionamiento.

jueves 15

· A las 18:00 h toma de protesta de la mesa directiva de la colonia Valle de la Misericordia; en la calle Santa Cruz del Valle No. 2507.
LUNes 19

· A las 12:00 h Transmisión por medio de facebook live " FORJADOS EN FUEGO " en la cual el Cmte. Ignacio Aguilar Jiménez presentó su proyecto con el que se suma a la Asociación Mexicana de Jefes de Bomberos como Delegado del Estado de Jalisco.
· A las 18:00 h toma de protesta de la mesa directiva de la colonia Loma bonita Ejidal; en el Parque lineal ubicado en la Avenida Acueducto al cruce con Avenida Patria, enfrente de la Agencia Municipal de Loma Bonita Ejidal.
MARtes 20
· A las 18:00 h toma de protesta de la mesa directiva de la colonia Guayabitos; en la Unidad Deportiva ubicada en la calle Cuyucuata al cruce con la calle Juan de la Barrera.
miércoles 21
· A las 18:00 h toma de protesta de la mesa directiva de la colonia Nueva Santa María; en la calle Santa Cristina al cruce con la calle San Isidro.

jueves 22
· A las 11:30 h presentación y entrega de Evaluaciones 2020 y Planes de Mejora 2021. Se llevará a cabo en la sala de Juntas de la Dirección General de Políticas Públicas ubicada en la calle Río Tototlán # 1667, Colonia el Rosario, municipio de Guadalajara

· A las 18:00 h toma de protesta de la mesa directiva del fraccionamiento Cerro del Tesoro; en la terraza ubicada en Avenida del Tesoro No. 5781.
viernes 23
· A las 18:00 h toma de protesta de la mesa directiva del fraccionamiento Parques de Santa María; en el kiosco ubicado en la calle Bahía de Todos los Santos al cruce con la calle Bahía de Pelícanos

LUNes 26
· A las 10:00 h Sesión de Comisión Edilicia de Turismo y Espectáculos. Para estudio y Análisis, de la creación del comité organizador de eventos turísticos y desfiles de san pedro Tlaquepaque y sus reglamentos turno No. 1204/2019/TC y 1080/2019/TC. En sala de Expresidentes. 
MARtes 27
· A las 13:00 h Reunión en las instalaciones de la unión ganadera regional de Jalisco, en la que se tratará asuntos relacionados a la Expo Ganadera Jalisco 2020, exposición que pretenden realizar del día 26 de noviembre al 13 de diciembre sin eventos masivos, solo expositores ganaderos y comerciales

· A las 15:00 h Reunión de gabinete, en Sala de Expresidentes.
miércoles 28
· A las 18:00 h toma de protesta de la mesa directiva del Fraccionamiento Valle Verde, en la glorieta ubicada en calle Valle de las Flores, del citado Fraccionamiento. 

jueves 29

· A las 14:00 h En la oficina de la jefa de gabinete, la Mtra. María Agustina Rodríguez Mora, para tratar asuntos relacionados al personal y “botón rojo”.
viernes 30
· A las 09:00 h Reunión interinstitucional para la atención y análisis de la problemática de inundaciones en las cuencas El Ahogado y Atemajac; en Brasilia No. 1970, colonia Colomos – Providencia. 
· A las 11:00 h Sesión en línea de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente de manera conjunta con la de Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos; En la que se realizará el análisis y dictaminación del turno a comisiones asentado en el punto de acuerdo 1222/2019/TC referente a la modificación del Reglamento de Protección Civil para el Municipio de Tlaquepaque adicionando un Capítulo XIII, De la protección y traslado de colmenas.  
