AGENDA SEPTIEMBRE 2021 

COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE

MIÉrcoles 1

· A las 13:00 h entrega de obra de pavimentado de la calle Santa Cruz, en la Colonia San Martín de las Flores. La citada obra incluye machuelo, banquetas, bancas, arbolado, registros y bolardos. El acto protocolario fue presidido por la Presidente Municipal Betsabé Dolores Almaguer Esparza.

JUEves 2

· A las 13:30 h Entrega de reencarpetamiento calle Colón. El acto protocolario fue presidido por la Presidente Municipal Betsabé Dolores Almaguer Esparza.

· A las 14:00 h Entrega reencarpetamiento calle Agustín Rivera camino a San Sebastián El Grande. El acto protocolario fue presidido por la Presidente Municipal Betsabé Dolores Almaguer Esparza.

· A las 19:00 h Asamblea de la mesa directiva de la colonia Balcones de Santa María, en las canchas ubicadas en la calle Paseo de los Balcones.

LUNes 6

· A las 9:30 h Entrevista en noticiero “Así las cosas Jalisco” con Diego Petersen, Alejandro Sierra y Augusto Chacón vía telefónica para hablar de las colonias afectadas por la lluvia.

LUNes 13

· A las 10:00 h Convocatoria a la 122° Sesión Extraordinaria FOEDEN, a través de videoconferencia por plataforma WEBEX.
miércoles 15

· A las 10:00 h Acto Cívico e Izamiento de Bandera en conmemoración de los 211 años de la Independencia de México, el cual será encabezado por la Presidente Municipal Betsabé Dolores Almaguer Esparza; en el Jardín Hidalgo.

· A las 11:00 h junta técnica para el desarrollo y operatividad de la "Carrera de las Antorchas, 67 Edición"." En las instalaciones del Polideportivo Valentín Gómez Farías, ubicado en la calle Diego Rivera No. 7, colonia Lomas de Tlaquepaque.

JUEves 23

· A las 16:00 h Centésima Vigésima Quinta (125°) Sesión Extraordinaria del Comité Técnico del Fideicomiso FOEDEN, la cual tendrá verificativo en las instalaciones de la Secretaría del Sistema de Asistencia Social cita en Calle Carlos Pereyra N° 845 4° Piso Colonia Miraflores.
MARtes 28

· A las 10:00 h Entrega de obra; construcción del puente vehicular en la calle Deportes y Arroyo en la colonia El Vergel. El acto protocolario fue presidido por la presidente municipal de este H. Ayuntamiento Betsabé Dolores Almaguer Esparza.
