AGENDA AGOSTO 2019
COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
JUEVES 1 
· A las 10:00 hrs. Entrega de apoyo del programa social "TE QUEREMOS JEFA"; En el Patio San Pedro del C.C. El Refugio.
· A las 12:00 hrs. reunión técnica en la que se puntualizará la estrategia de trabajo en coordinación con áreas del Gobierno del Estado que se sumarán al curso RECETT (Regularización y Estandarización de Centros de Tratamiento de San Pedro Tlaquepaque), en las instalaciones del COMUCAT (Unidad Deportiva Gómez Farías; Diego Rivera s/n, colonia Lomas de Tlaquepaque).
· A las 19:000 hrs. Sesión de Cabildo del H. Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque (en el salón de plenos de la presidencia municipal).

· A las 21:00 hrs. reunión de Gabinete, en sala de Ex presidentes.
viernes 2
· De 10:00 a 14:00 hrs. Conservatorio y Taller con Protección civil, STPS y Unidad de Verificación: acreditación de la NOM-002-STPS-2010 Inciso 5.11 Acta circunstanciada dentro del ciclo de conferencias de las Jornadas de Actualización para Bomberos 2019 NOTA: Asimismo está invitado a la clausura de dichas jornadas a las 1400 hrs. en el mismo lugar.
· A las 10:00 hrs. Entrega de apoyo del programa social "TE QUEREMOS PREPARADO"; En el Patio San Pedro del C.C. El Refugio.
· A las 11:00 hrs. Reunión de coordinación de la edición 55 de la Exposición Nacional de Artículos de Regalo y Decoración Artesanal Mexicana (ENART). En el C.C. El Refugio.
· A las 13 hrs. Entrega de vehículos a diferentes dependencias de este H. Ayuntamiento; lo cual consistió en: 10 camionetas, 9 automóviles y 6 camionetas de redilas. En la explanada de la presidencia municipal.
sábado 3
· De 8:00 a 13:00 hrs. Jornada de Seguridad Técnico - Práctica Uso y manejo seguro del amoniaco; en el Hotel Hard Rock de Av Lázaro Cárdenas (cerca de los cubos).
LUNes 5
· A las 11:00 hrs. con la Secretario Particular, Adriana del Carmen Zúñiga Guerrero, con el tema "Día Nacional del Bombero"; en Presidencia.
· A las 12:00 hrs Reunión con la jefa de gabinete, María Agustina Rodríguez Mora.
miércoles 7
· A las 12:30 hrs. Sesión del Comité de Adquisiciones del Municipio de Tlaquepaque, en la que se realizará la entrega de sobres de la licitación LPL 39/2019 adquisición de uniformes para Protección Civil; en Sala de Ex presidentes.

· A las 13:30 hrs. Reunión de seguimiento y toma de acuerdos y estrategias: - protección civil - secretario - síndico - servicios públicos municipales - gestión integral de la ciudad, con la jefa de gabinete, María Agustina Rodríguez Mora.
domingo 11
· A las 08:00 hrs. Están invitados Usted y Sandra para formar parte de la mesa de honor de la XVI Carrera Bomberos Guadalajara "En honor a Rescatistas USAR"; salida base central de Bomberos Guadalajara.
MARtes 13
· De 09 a 17 hrs. Mesa de trabajo para el Manual de Competencias Esenciales para Bomberos Centroamericanos (CEBOC); En el Hotel Ejecutivo Victoria Express, ubicado en Av. López Mateos Sur No. 1360, colonia Chapalita.
· A las 10:00 hrs. 3ra reunión técnica del programa RECETT (Regularización y Estandarización de Centros de Tratamiento de San Pedro Tlaquepaque), en las instalaciones del COMUCAT (Unidad Deportiva Gómez Farías; Diego Rivera s/n, colonia Lomas de Tlaquepaque).
· a las 18:00 hrs. Acto inaugural de la 55 Edición de la Exposición Nacional de Artículos de Regalo y Decoración Artesanal Mexicana (ENART); en el Museo Pantalón Panduro del C.C. El Refugio (ingreso por Donato Guerra No. 160).
miércoles 14
· De 09 a 17 hrs. Mesa de trabajo para el Manual de Competencias Esenciales para Bomberos Centroamericanos (CEBOC); En el Hotel Ejecutivo Victoria Express, ubicado en Av. López Mateos Sur No. 1360, colonia Chapalita.
· A las 12:30 hrs. Entrega de sobres de la licitación Lp 39/2019 (Sesión del comité de Dictamen y Adjudicación), en sala de Expresidentes.
jueves 15
· De 09 a 17 hrs. Mesa de trabajo para el Manual de Competencias Esenciales para Bomberos Centroamericanos (CEBOC); En el Hotel Ejecutivo Victoria Express, ubicado en Av. López Mateos Sur No. 1360, colonia Chapalita.
· A las 10:00 hrs. entrega de obra "reencarpetamiento en calles Cangrejo, Pulpo, Tiburón, Róbalo, Tortuga, colonia Misión Magnolias.
· A las 11:00 hrs. Reunión de seguimiento a la planeación del evento Mariachi y Charrería; en el Lienzo Charro Triángulo de los Arenas; ubicado en Camino a la Llave No. 4-C, colonia La Llave.
· A las 17:00 hrs. Entrega de casa y menaje; en calle Obelisco en el cruce de Camichines y Del Baile, Jardines de Santa María. acto presidido por la Presidente Municipal María Elena Limón García.

viernes 16
· A las 10:00 hrs. reunión de “Sendero Seguro”, convocada por el Maestro Fernando Chávez; en las oficinas de Políticas Públicas.
· A las 10:00 hrs. Reunión de la mesa temática "Equidad de Género", la cual tiene por objetivo analizar los resultados de la Consulta Infantil y Juvenil 2018, llevada a cabo por el Instituto Nacional Electoral (INE) a través de la 16 Junta Distrital Ejecutiva en el Estado de Jalisco; en la Capilla del Museo Pantaleón Panduro del C.C. El Refugio (Priscialino Sánchez No. 191).
· A las 10:00 hrs. inauguración de la calle Las Flores en Santa María Tequepexpan.
· A las 11:30 hrs. Reunión con la jefa de gabinete. Tema "El Chicharrón "

· A las 13:00 hrs. Reunión de Consejeros Ciudadanos, en Políticas Públicas. 

LUNES 19
· A las 08:30 hrs. Arranque del “3er torneo relámpago fútbol 7"; en el Campo Hacienda San Ignacio ubicado en Arroyo de en Medio #690, fracc. La Providencia, en Tonalá.
miércoles 21
· A las 10:00 hrs. con la Secretario Particular, Adriana del Carmen Zúñiga Guerrero, para ver lo de la casa de una ciudadana, en sala de Ex presidentes.
· A las 10:00 hrs. Programa “Sendero Seguro”, Autoridades de la prepa, personal de Seguridad Universitaria UdeG y áreas del Ayuntamiento, posteriormente se pretende hacer una marcha exploratoria; en la Preparatoria No. 22 de la U de G.
jueves 22
· A las 09:00 hrs. el Cmte. Ignacio Aguilar Jiménez acudió en representación de la Presidente Municipal María Elena Limón García a la Ceremonia por el Día Nacional del Bombero de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Jalisco, la cual se realizó en las instalaciones de dicha Unidad ubicadas en la Av. 18 de Marzo No. 750, colonia La Nogalera.
· A las 13:00 hrs. Misa de acción de gracias en el Santuario de Nuestra Señora de la Soledad. Y a las 14:30 hrs. acto protocolario en nuestra Base Central por el Día Nacional del Bombero.
viernes 23
· A las 10:00 hrs. se entregarán vehículos a la Dirección de Salud Animal, en la explanada que está afuera de la Presidencia.
· A las 11:00 hrs. Con la jefa de gabinete para platicar sobre VIMOZmetro.
· A las 11:30 hrs. en Sala de Expresidentes para ver el tema de Fiestas Patrias y terminando se tratará lo del Informe de Gobierno.

· De 18:00 a 20:00 hrs. acto protocolario para la firma del convenio de colaboración entre el Municipio de San Pedro Tlaquepaque y el TEC de Monterrey, para implementar la estrategia de internacionalización municipal, como parte del programa "Ciudades Globales".
sábado
A las 16 hrs. “Mujer y Familia”, en la calle Santa Inés 149, colonia Felipe Ángeles.
LUNes 26
· A las 09:00 hrs. Reunión de gabinete, en sala de Expresidentes.
· A las 10:00 hrs. inauguración del  "Centro de Unidades Policiales Especializadas de Tlaquepaque", CUPET de la Comisaría de la Policía  Preventiva Municipal de San Pedro Tlaquepaque, acto que será presidido por la presidente municipal María Elena Limón García, en Avenida Poza Rica al cruce con Coatzacoalcos, en la Colonia San Pedrito.
· A las 11:00 hrs en Secretaría General; tema ganadera.

· A las 11:00 hrs. Reunión de seguimiento al programa PREPARE II (Preparación de personal de rescate y emergencia para mejorar la respuesta a terremotos), con los organismos que integran el proyecto con la empresa Miyamoto Internacional, con el tema “Estrategia de Evaluación Rápida de Daños (ERD).

MARtes 27
· A las hrs. 11:00 hrs. Inauguración de; reencarpetamiento y balizamiento del cuerpo norte y sur de la av. Adolf Horn desde las vías del tren hasta el límite con Tlajomulco de Zúñiga.
· A las 12:00 hrs. inauguración del curso RECETT 2019, en la calle Prolongación 16 de Septiembre N° 178, Colonia San Martín de Abajo. Donde además se realizará la reinauguración de las oficinas del Centro de Intervención y Atención en Adicción en Adicciones (CEINAA).
MIÉRCOLES 28 
· Curso de Lenguaje Corporal Ponente Emiliano Salas Inicio 09:00 Termino 18:00, en el Hotel Kristal Urban López Cotilla No. 2077 Colonia Americana, Guadalajara.
· A las 10:00 hrs. Reunión "Romería 2019" en la arquidiócesis de Guadalajara; Alfredo R. Plascencia No. 995, Colonia Chapultepec Country.
jueves 29
· Curso de Lenguaje Corporal Ponente Emiliano Salas Inicio 09:00 Termino 18:00 hrs.; en el Hotel Kristal Urban López Corilla 2077 Colonia Americana Gdl.
· A las 11:30 hrs. Reunión en la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Jalisco, con el tema de la problemática de la pirotecnia en la zona metropolitana.
