AGENDA DICIEMBRE 2018

COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE

DOMingo 2
· A las 10:30 hrs. Presentación del libro El Águila de Barro Retrato de una Candidata. En el salón C área internacional Expo Guadalajara.
MARtes 4
· A las 08:00 hrs. exposición de trabajo realizado por los alumnos de la Licenciatura de Urbanística y Medio Ambiente de la U de G, dentro de la materia de Prevención de Riesgos y Protección Civil. Centro Universitario de Arte Arquitectura y Diseño (CUAAD); Calzada Independencia Norte No. 5075, colonia Huentitán El Bajo.
MIÉrcoles 5
· A las 17:00 hrs. Se entrega el programa “Jalisco Si Pinta” en la calle Golondrino y Alazan, Col. Haciendas del Real.

· A las 19:00 hrs. Encendido del árbol navideño en la explanada de la Presidencia Municipal de San Pedro Tlaquepaque.
JUEves 6
· A las 18:30 hrs. Inauguración del Mercado Juárez.
VIErnes 7
· A las 08:30 hrs. recorrido por la Cuenca del Ahogado en El Salto con la Presidente Municipal María Elena Limón García.
· A las 13:00 hrs se entregará el mural que se hizo en el interior de la Placita donde están las oficinas de regidores Independencia No. 10 (sobre la Plaza de la Comunicación)
· A las 17:00 hrs. Entrega de escrituras de INSUS por parte de la Presidente Municipal María Elena Limón García y Regularización de Predios; en el Patio San Pedro del C.C. El Refugio.
SÁBado 8
· A las 11:00 hrs. Inauguración y corte de listón del evento "3era Expo Hecho con Amor", en el Jardín Hidalgo.
LUNes 10
· A las 9:00 hrs. Sesión solemne de la Declaración Universal de los Derechos Humanos Proclamada por la Asamblea General de las Naciones Unidas el 10 de diciembre de 1948. En el patio del Museo Pantaleón Panduro; Prisciliano Sánchez No. 191, Centro Histórico de San Pedro Tlaquepaque. 

· A las 12:00 hrs. entrega de obra.
· A las 14:00 hrs. En la Comisaría de la Policía Preventiva Municipal de San Pedro Tlaquepaque presentación de proyecto de radiocomunicación para todo el municipio. Convocada por Informática.
· A las 18:00 hrs. Banderazo de inicio del Operativo Vacaciones Seguras de la Comisaría de la Policía Preventiva Municipal de San Pedro Tlaquepaque. Enla Gasolinera El Tapatío ubicada en Carretera a Chapala No. 4380, colonia Brisas de Chapala. 
· A las 19:00 hrs. Toma de protesta en la siguiente calle: San Pedro Apóstol entre San Juan Evangelista, Colonia Lomas de San Miguel. Convocada por el Director de Participación Ciudadana.
MARtes 11
· A las 12:00 hrs. Entrega de obra de la calle Delicias Segunda Parte; en la colonia Alamo. Presidió el evento la Presidente Municipal María Elena. 
· A las 13oo hrs. Reunión con el Síndico, José Luis Salazar Martínez para tratar el tema de SARRE, en Sindicatura.
· A las 17:00 hrs. Toma de protesta en: Av. Tizapan No. 640 entre Zopilote y Águila, colonia Lomas de Santa María. Convocada por el Director de Participación Ciudadana.
· A las 22:00 hrs. Toma de protesta en: Vicente Guerrero entre Lopez Mateos, Colonia Las Liebres. Convocada por el Director de Participación Ciudadana.
MIÉrcoles 12
· A las 10:00 hrs. 121 con el Jefe de Gabinete para ver un tema del COBAEJ.
· A las 10:30 hrs. Misa u Homilía y al término se llevará a cabo la presentación del escuadrón canino y entrega de uniformes a la escolta de bandera de la Comisaría de la Policía Preventiva Municipal de San Pedro Tlaquepaque.
· A las 13:00 hrs. Reunión y recorrido en el Cerro del 4, con el Director de COMUDE, Omar Gómez Mayoral. 

JUEves 13
· A las 10:00 hrs. instalación formal del Comité de Planeación para el Desarrollo Municipal para el Periodo 2018-2021. En el Museo del Premio Nacional de la Cerámica Pantaleón Panduro.
· A las 19:00 hrs. Toma de protesta en: Prolongación Hidalgo Núm. 1300, fraccionamiento Coto Florencia. Convocada por el Director de Participación Ciudadana.
VIErnes 14
· A las 10:00 hrs. 2da Sesión Ordinaria del Comité Técnico de Dictaminación del Centro Histórico.
LUNes 17
· A las 13:00 hrs. Reunión de Gabinete en sala de Ex presidentes. 

MARtes 18
· A las 10:00 hrs. Inauguración de la Exposición Fotográfica titulada "La Resistencia", de José Hernández-Claire; en salas de exposición del C.C. El Refugio.
· A las 12:00 hrs. Reunión de coordinación intersectorial y definir estrategias conjuntas para el Operativo Vacacional de Inverno 2018; en el auditorio de los Consejos Estatales de la Secretaría de Salud; Lago Tequesquitengo No. 2600, colonia Lagos del Country, Zapopan

MIÉrcoles 19
· A las 12:00 hrs. reunión de coordinación operativo decembrino 2018; en el Aula operativa de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Jalisco; situada en Av. 18 de marzo No. 750, colonia La Nogalera.
· A las 14:00 hrs. reunión convocada por la Directora de Educación que tiene por objetivo integrar una brigada conjunta con las dependencias a fines con el objetivo de mejorar y atender las solicitudes de las escuelas de educación básica en el municipio. En las instalaciones de la Coordinación General de Construcción de la Comunidad.
VIErnes 28
· A las 11:00 hrs. Reunión con el Secretario General de Gobierno. En Palacio del Gobierno del Estado de Jalisco
