AGENDA FEBRERO 2019
COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
VIERNES 1
· A las 12:00 hrs. reunión en Base 1 con personal de la XV Zona Militar para recibir las instalaciones.
MARTES 5
· A las 09:00 hrs. acto cívico del 102 Aniversario de la Promulgación de la Constitución Política Mexicana; en la escuela Primaria Federal Constitución; calle Morelos No. 533, colonia Los Altos.
· De 10:00 a 12:00 hrs. charla de sensibilización dirigida a los Coordinadores Generales así como Directores en relación al arranque del programa de capacitación "Derecho a la Identidad de Género" a cargo del Depto. de Capacitación y Desarrollo Humano con la colaboración de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos Jalisco, con el fin de dar cumplimiento a la recomendación 20/2018 emitida por la CEDHJ; en el Cine Foro del C.C. El Refugio.
· A las 13:00 hrs. instalación de la "Mesa de Trabajo de Seguridad ciudadana", en la que se darán a conocer las acciones a implementar respecto al programa transversal denominado "Sendero Seguro" con la participación de la Universidad de Guadalajara y la "Intervención en el Cerro del 4" con el acompañamiento del ITESO; en Sala de Sesiones del Pleno del ayuntamiento.

· A las 13:30 hrs. Recorrido por El Vergel.
MIÉrcoles 6
· A las 10:00 hrs. Reunión Ordinaria del “Comité Estatal para la Prevención de Accidentes en la Escuela Jalisco”, en las instalaciones de la Sección 47 del S.N.T.E, sita en San Juan de Ulúa #1149 Col. Guadalupana en Guadalajara.
JUEves 7
· De 10 a 14 hrs. recorrido de trabajo, la salida es de presidencia municipal.
VIErnes 8
· A las 10:00hrs. 4ta sesión ordinaria del Comité Técnico de Dictaminación del Centro Histórico; en la sala de juntas de la coordinación general de desarrollo económico y combate a la desigualdad; Florida 188.
· A las 10:30 hrs. junta aclaratoria en la que se dará respuesta a las preguntas presentadas respecto a la licitación LPN 13/2019 ADQUISICIÓN DE 03 VEHÍCULOS DE EMERGENCIA TIPO PIPA Y 02 DETECTORES MULTIGASES PARA LA COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS; En Sala de Ex presidentes.
· A las 10:30 hrs. Reunión de trabajo en la oficina del Jefe de Gabinete, para tratar el tema de la recomendación 2/2018 de la C.E.D.H.J.

MARtes 12
· A las 18:00 hrs. acto inaugural de la 54a Edición de la Exposición de Artículos de Regalo y Decoración Artesanal Mexicana (ENART), en el C.C. El Refugio (ingreso por Patio San Pedro).
MIÉrcoles 13
· A las 10:00 hrs. reunión en Proveeduría.
· A las 10:00 hrs. Entrega la calle lateral de carretera Chapala, en la col. El Tapatío.
· A las 20:00 hrs. toma de protesta en Hacienda San Miguel entre Hacienda San Joaquín y Hacienda San Jacobo, casa club del Fracc. Hacienda San Pedro.
JUEves 14
· A las 08:40 hrs. Seminario videoconferencia "Introducción a la Gestión Integral de Riesgos para responsables Municipales de Protección Civil"; En el Aula 1 de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Jalisco.
MARtes 19
· Salida a México para reunión USAR 2019
· A las 11:00 hrs. en presidencia tema evento de "Por la mujer y la familia"
MIÉrcoles 20
· Reunión USAR 2019 en la ciudad de México.
· A las 10:00 hrs. 5ta. Sesión Ordinaria del Comité Técnico de Dictaminación del Centro Histórico; en la sala de juntas de la Coordinación General de Desarrollo y Combate a la Desigualdad; Florida No. 188

· A las 11:00 hrs. Sesión del Comité de Dictamen y Adjudicación en sala de Ex presidentes

JUEves 21
· Reunión USAR 2019 en la ciudad de  México (regreso).
· A las 08:30 hrs. videoconferencia "SIMULACROS"; en el Aula 1 de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Jalisco; Av. 18 de marzo No. 750, colonia La Nogalera

· A las 1600 hrs. Conferencia diseño y funcionamiento de sistemas de mangueras contra incendios en edificios altos, conforme a NFPA 14 y NFPA 20; En el hotel Howard Johnson Guadalajara; Lázaro Cárdenas 1060, fracc. 8 de julio.
· A las 17:00 hrs. Reunión del CEPAEJ; en la sala de juntas de planta baja Torre de Educación, sita en Prolongación Alcalde #1351 Col. Miraflores en Guadalajara

MARtes 26
· A las 10:00 hrs. Inauguración de la calle ubicada en Av. Cuyucuata, Juan de la Barrera y Privada Xóchitl, en la Colonia Guayabitos

