COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
AGENDA FEBRERO 2020
MARtes 4
· De 10:00 a 13:00 hrs. Foro sobre la Regulación de Plásticos; en el Cine foro del C.C. El Refugio.
· A las 12:30 hrs. Reunión de trabajo en relación a la "Modelación Hidrológica para Identificar los Puntos de Inundación en la presa El Órgano en Tlaquepaque, Jalisco", con el Síndico Municipal, José Luis Salazar Martínez.
· A las 14:00 hrs. Reunión para Capacitación y Plan de Acción para Intervención Comunitaria en la Col. El Sauz; en Sala de Cabildo. 
miércoles 5
· A las 10:00 hrs. Reunión ordinaria del "Comité Estatal para la Prevención de Accidentes en la Escuela Jalisco"; en la sala de juntas del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación Sección 16 (Francisco Sarabia No. 240, Sector Libertad).
jueves 6
· A las 11:00 hrs. Reunión con los integrantes de las Comisiones de Salubridad e Higiene, de Gobernación y Hacienda, Patrimonio y Presupuesto; en Sala de Regidores (Independencia no. 10, segundo piso).
· A las 18:00 hrs. Reunión vecinal en la que se brindará información sobre temas como Regularización de Predios, Seguridad Pública, dudas sobre el impuesto predial y protección civil entre otros. En la calle Mezquite No. 8, colonia El Zalate.
viernes 7
· De 12:00 a 14:00 hrs. Conferencia "El Liderazgo Transformacional y el Desarrollo de Habilidades Directivas en el Sector Público "; en el Cine Foro del C.C. El Refugio.
· 14:00 hrs. Entrevista en relación al derrumbe del restaurante El Chai, en el C.C. El Refugio.
DOMingo 9
· A las 09:00 hrs. está invitado a formar parte del presídium en la "Primera Carrera Preparatoria Santa Anita 2020". Calle Universidad No. 1, colonia Ponciano Arriaga, Delegación de Santa Anita.
LUNes 10
· A las 10:00 hrs. reunión de trabajo para revisar avances de la Estrategia de Vinculación Interinstitucional de la intervención para el arreglo de parques y jardines, en las instalaciones de la Dirección General de Políticas Públicas (Río Tototlán 1667 Col. El Rosario).
· A las 10:00 hrs. Reunión de trabajo "RED SALUDABLE", para definir acciones de coordinación en las diferentes áreas involucradas para realizar los programas y proyectos para consolidar e incrementar la vigilancia epidemiológica, la prevención y el control de las enfermedades transmisibles como VIH, Sida, tuberculosis, influenza y dengue.
martes 11
· A las 10:00 hrs. Reunión en la Dirección de Informática, en relación a CECOM 22.
miércoles 12
· A las 10:00 hrs. Reunión en el Parque Ecoturístico Las Sietes Cascadas de Tonalá ubicado en Nuevo Nudo Vial, S/N, Tonalá, Jalisco, con el Cmte. Alfredo Hernández de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Jalisco y el Cmte Isaac García Hernández Director General Protección Civil y Bomberos del municipio de Tonalá, en relación al "Rally de Cañonismo" que se llevará a cabo el día 28 del presente mes y año en el mismo lugar.

· A las 18:00 hrs. Reunión vecinal en la que se brindará información sobre temas como Regularización de Predios, Seguridad Pública, dudas sobre el impuesto predial y protección civil entre otros. En la calle Privada Vallarta No. 5, colonia Canal 58.
JUEves 13
· A las 09:45 hrs. reunión de enlaces del Sistema Electrónico de Seguimiento al Cumplimiento de Acuerdos aprobados por el Pleno del Ayuntamiento, para ver avances y dudas acerca del uso del sistema; en Sala de Regidores (Independencia No. 10, Zona Centro de San Pedro Tlaquepaque).
· De 11:00 a 14:00 hrs. Capacitación para los enlaces de Control Interno, la cual tiene por objeto implementar el sistema municipal de control interno en las dependencias; en el Salón de Sesiones del Pleno del Ayuntamiento.
VIErnes 14
· A las 09:00 hrs. Se dará seguimiento a la reunión de trabajo para Institucionalizar los Buenos Proyectos (Buenas Prácticas) del Municipio de San Pedro Tlaquepaque, en la que a partir de los acuerdos tomados el 14 de enero se pondrá en consideración horarios y días para la realización del Diplomado de Innovación Institucional de las Políticas Municipales 2020.

· A las 13:00 hrs. Está invitado a la sesión de las Comisiones Edilicias de Medio Ambiente de manera conjunta con la de Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos, con el fin de contar con su opinión técnica referente a la iniciativa para modificar el Reglamento de Protección Civil para el Municipio de Tlaquepaque, adicionando un Capítulo XIII "De la Protección y Traslado de Colmenas".
LUNes 17
· A las 13:00 hrs. En las instalaciones de esta Base Central (San Mateo Evangelista No. 4174, colonia Lomas de San Miguel, con Óscar Ernesto Sánchez Hernández, director de parques y jardines (para firma de agenda acuerdos de suma de trabajos estratégicos).
MARtes 18
· A las 13:00 hrs. Acto inaugural de la 56 Edición de la Exposición Nacional de Artículos de Regalo y Decoración Artesanal Mexicana (ENART); en el Patio del Museo Pantaleón Panduro (ingreso por Donato Guerra No. 160, C.C. El Refugio).

· A las 18:00 hrs. Reunión vecinal en la que se brindará información sobre temas como Regularización de Predios, Seguridad Pública, dudas sobre el impuesto predial y protección civil entre otros. En el cruce de las calles PEMEX y Las Torres, colonia Hacienda de Vidrio.

MIÉrcoles 19
· A las 10:00 hrs. Entrega de obra Calle Morelos en las Pintas de Abajo.
JUEves 20
· A las 14:00 hrs. Segunda Feria Universitaria de la Protección Civil, en el auditorio Adolfo Aguilar Zinser del centro Universitario del Sur, ubicado en Av. Enrique Arreola Silva No. 883, Colonia Centro, Ciudad Guzmán, Jalisco.
· A las 09:00 hrs. Reunión interinstitucional para la atención y análisis de la problemática de inundaciones en las cuencas El Ahogado y Atemajac (planeación y ejecución de acciones previas al temporal de lluvias 2020). En la sala de juntas de la Secretaría de Gestión Integral del Agua Jalisco; en Brasilia 2970, Col. Colomos – Providencia.
· A las 18:00 hrs. Reunión vecinal en la que se brindará información sobre temas como Regularización de Predios, Seguridad Pública, dudas sobre el impuesto predial y protección civil entre otros. En la Unidad Deportiva de la colonia Las Huertas; ubicada en la calle Níspero No. 22.
VIErnes 21
· A las 10:00 hrs. Reunión de trabajo en la que se tratarán asuntos relacionados con los "Procesos comunitarios para la construcción de la agenda 2020"; en la Dirección General de Políticas Públicas (Río Tototlán No. 1667, colonia El Rosario).
miércoles 26
· A las 13:00 hrs. Sesión de trabajo de representantes y/o participantes en las Mesas de Gestión (Metropolitanas y de Coordinación) y Grupos de Trabajo del Instituto de Planeación y Gestión del Desarrollo Metropolitano (IMEPLAN), para presentar avances y seguimientos de acuerdos.

· A las 13:30 hrs. presentación de la Plataforma Digital Municipal y capacitación a enlaces de Transparencia y Directores del Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque; en la Capilla del Museo Pantaleón Panduro (Prisciliano Sánchez No. 191).
JUEves 27
· A las 13:00 hrs. Reunión sobre el funcionamiento y coordinación del programa "Red Comuna", en la base con las Lic. Karla Arévalo y Patricia Ixta (de la Subdirección de Prevención Social de la Comisaría de la Policía Preventiva Municipal de San Pedro Tlaquepaque).

VIErnes 28
· A las 11:30 hrs. cierre y clausura del 1er SEMINARIO DE PROTECCION CIVIL Y EMERGENCIAS UAG en el que personal de esta Coordinación General de Protección Civil y Bomberos estuvo presente. En el aula de usos múltiples de Protección Civil Autónoma de Guadalajara, en Av. Patria 1201.
