AGENDA JULIO 2019
COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
LUNES 1
· A las 10:00 hrs. Junta técnica "MEDIO MARATÓN Y 5K TLAQUEPAQUE 2019” X Edición, en el COMUDE; Diego Rivera No. 7, Colonia Lomas de Tlaquepaque. (En el interior del Polideportivo Valentín Gómez Farías).
· A las 13:00 hrs. reunión del Consejo Municipal de Protección Civil; en Sala de Ex presidentes.

· A las 15:00 hrs. Reunión de coordinación interinstitucional sobre el simulacro de evacuación por fuga de material peligroso tóxico-fumante, a realizarse el 15 de julio del presente año en la empresa Huntsman International de México, S. de R.L. de C.V., dentro del marco del "Día Nacional de la Preparación y Respuesta a Emergencias Químicas (DINAPREQ).
MARtes 2
· A las 09:45 hrs. Está invitado a la inauguración y corte de listón de la semana de seguridad, salud y sustentabilidad a nivel nacional de las plantas Lala; en la planta LALA Guadalajara ubicada en Periférico Sur No. 6201, colonia López Cotilla.

· A las 11:30 hrs. acto protocolario de inauguración de la calle Loma Azul, empedrado zampeado, en la colonia Lomas del cuatro; en calle Loma Azul esquina Francisco I. Madero y Alfredo Barba.

· A las 13:00 hrs. Recorrido por la zona afectada debido a la granizada, con l Presente Municipal, María Elena Limón García y personal del Gobierno Federal.
miércoles 3
· A las 10:00 hrs. “Comité Estatal para la Prevención de Accidentes en la Escuela Jalisco”, en el auditorio del CAST del CONALEP Jalisco; Salvador Vargas #3035 Col. Paseos del Sol en Zapopan.
· A las 13:00 hrs. en Miravalle con Patrimonio.
· A las 14:00 hrs. reunión de gabinete, en Sala de Ex presidentes.
jueves 4
· A las 09:00 hrs. 121 en la CEA (en Brasilia).
· A las 10:00 hrs. Entrega de obra de reencarpetamiento con carpeta asfáltica en las calles Vicente Guerrero, Prisciliano Sánchez y Guadalupe.
· A las 10:00 hrs. sesión extraordinaria de aprobación de la Ley de Mejora Regulatoria para el Estado de Jalisco y sus Municipios; En el Recinto Oficial del H. Congreso del Estado de Jalisco.

· A las 15:00 horas en las instalaciones de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos para dar seguimiento a la solicitud ingresada para atender la emergencia de la granizada severa acaecida el pasado 30 de junio de 2019.

viernes 5
· A las 10:00 hrs. Novena Sesión Ordinaria del Comité Técnico de Dictaminación del Centro Histórico; en Sala de Juntas de la Coordinación General de Desarrollo Económico y Combate a la Desigualdad (Florida No. 188).
LUNes 8
· A las 1100 hrs. Reunión en las instalaciones de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Jalisco, con el tema de la declaratoria de emergencia.
· A las 12:00 hrs. acto protocolario de entrega de la calle Deportes, en la colonia El Campesino.

JUEves 11
· A las 9:00 hrs. Se acompañó a la Presidente Municipal, María Elena Limón García, en recorrido realizado en Arroyo de Enmedio. El punto de reunión será en Presidencia Municipal.
· A las 13:00 hrs. Segunda Sesión de trabajo 2019 "Entrega de Informe" para la construcción del 1er informe de gobierno administración 2018-2021; en sala de Cabildo.
· A las 16:00 hrs. Reunión de gabinete, en sala de Expresidentes.
viernes 12
· A las 09:00 hrs. Reunión jurisdiccional de seguridad en Salud; en el aula del Centro de Salud de Rosales; (calle Rosales No. 385, entre Revolución y Antonio de Solís), colonia Los Meseros.

· A las 16:00 hrs. Evento de clausura de la campaña de Integración Familiar 2019, dentro de la cual se realizará la ceremonia de matrimonios colectivos. El acto de clausura será presidido por la Presidente Municipal María Elena Limón García; en la cancha del IPEJAL (Instituto de Pensiones del Estado de Jalisco), calle Florida 188.
LUNes 15
· A las 10:00 hrs. Invitado especial en la inauguración de los Cursos de verano D.A.R.E. 2019 en la unidad deportiva Valentín Gómez Farías.
MARtes 16
· A las 10:00 hrs. "Entrega de equipamiento para la operación Policial", en la Explana de Presidencia Municipal.
· A las 10:00 hrs. Reunión en Hewlett Packard Enterprise para coordinación de trabajos de la semana de seguridad laboral de la citada empresa (Anillo Periférico Sur Manuel Gómez Morín 6751).
· A las 14:30 hrs. Reunión del Club Rotario de Guadalajara, A.C. ( junto con el Bombero que vaya a ser el seleccionado para viajar a Argentina en los próximos meses) en el Hotel Quinta Real.
· A las 17:00 p.m. se realizará un recorrido en los terrenos donados para el Centro Universitario de Tlaquepaque.

· A las 18:00 hrs. Visita Infonavit Revolución (donde fue el programa por la Mujer y la Familia).
MIÉrcoles 17
· A las 08:30 hrs. reunión extraordinaria del comité técnico de protección civil del estado de Jalisco, tema continuidad A la declaratoria de emergencia; en la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Jalisco.
· A las 09:00 hrs. Reunión - desayuno de coordinación de la XXVI Edición del Encuentro Internacional del Mariachi y la Charrería 2019, a celebrarse del 23 de agosto al 01 de septiembre del presente año. En el salón "Guadalajara 2" de la Cámara Nacional de Comercio de Guadalajara (Av. Vallarta No. 4095 esquina Av. Niño Obrero).
· A las 09:45 hrs. CECYTEJ plantel La Duraznera nos invita a participar en su reunión de trabajo del Comité Técnico de Vinculación (en la sala de lecturas) Paseo de la Misericordia No. 3, colonia Valle de la Misericordia.
JUEves 18
· A las 09:00 hrs. Reunión de seguimiento a las acciones y trabajos de atención y análisis de la problemática de inundaciones en las cuencas El Ahogado y Atemajac, relativas al temporal de lluvias 2018, con diversas instancias de gobierno, federales, estatales y los ayuntamientos municipales involucrados. En la sala de juntas de la Secretaría de Gestión Integral del Agua de Jalisco; en Brasilia 2970, Col. Colomos – Providencia.
· A las 10:00 hrs. Reunión con los organismos que integran el proyecto con la empresa Miyamoto Internacional, para el “Grupo Técnico de Trabajo: Evaluación Rápida de Daños”, con el fin de dar seguimiento al programa PREPARE II (Preparación de personal de rescate y emergencia para mejorar la respuesta a terremotos).

· A las 12:00 hrs entrega del mural de Kasne en la colonia Canal 58; En Cihuatlán al cruce de Priv. Puerto Melaque.
viernes 19
· A las 12:00 hrs Recorrido en La Micaelita (además de nosotros acudió la Comisaría de la Policía Preventiva Municipal, Servicios Públicos y Gestión Integral de la Ciudad).
· A las 13:30 hrs. sesión del Comité de Adquisiciones del Municipio de Tlaquepaque, en la que se realizará la aprobación de bases de la licitación LPL 39/2019 Adquisición de Uniformes para Protección Civil; en Sala de Ex presidentes.
· A las 15:00 hrs. entrevista "riesgos en el municipio" en el Canal 44 con Celia Niño. Domicilio; Jacobo Gálvez y Parres Arias, a un costado del auditorio Telmex.
LUNes 22
· A las 09:00 hrs. Reunión de interesados en la actividad del temporal de lluvias 2019 en Jalisco y particularidades en la Zona Metropolitana de Guadalajara;  En el auditorio del Instituto de Astronomía y Meteorología de la Universidad de Guadalajara; Av. Vallarta 2602, colonia Arcos Vallarta.

· A las 13:00 hrs. Reunión con la Oficial Mayor, tema temporal de lluvias.
· A las 18:00 hrs. Reunión de Gabinete; en sala de Ex presidentes

martes 23
· A las 11:00 hrs. Reunión de diagnóstico y planeación, respecto a la Regularización y Estandarización de Centros de Tratamiento de San Pedro Tlaquepaque (RECETT). Se tomarán en cuenta detalles de las diferentes dependencias que intervienen en el trámite de la licencia municipal, tanto para la realización del curso (que llevará el mismo nombre) así como para el trabajo de seguimiento que deberá ejercer cada Centro de Tratamiento para cumplir con los requerimientos de cada área.

miércoles 24
· De 09:45 a 11:30 hrs. Reunión de Diálogo hacia la integración de la Política de Inclusión Social y Seguridad Ciudadana, en la que se tendrá el apoyo experto en el tema de la Dra. Giovana Patricia Ríos Godínez, Coordinadora de Carrera adscrita al Departamento de Estudios Sociopolíticos y Jurídicos del ITESO.
· A las 10:00 hrs. acto protocolario de entrega de Ambulancias a Servicios Médicos Municipales; en Marcos Montero No. 959, colonia Rancho Blanco.
jUEves 25
· A las 10:00 hrs. Mesa Metropolitana de Protección Civil y Bomberos ; en las instalaciones del Instituto Metropolitano de Planeación del Área Metropolitana de Guadalajara (IMEPLAN).
· A las 10:30 hrs. Reunión de trabajo del Comité de Pertinencia del Programa Educativo de la Licenciatura en Protección Civil y Emergencias con Salida en Técnico Superior Universitario en Paramédico 2019 de la Universidad Tecnológica de la Zona Metropolitana de Guadalajara.
· A las 16:00 hrs. Sesión - Técnica – parte de las Jornadas de Actualización para Bomberos 2019 NFPA 2001 BOQUILLAS ACÚSTICAS, Expositor: Ing. Leopoldo Madariaga Cruz / Johnson Controls.
viernes 26
· A las 10:00 hrs. Invitado para formar parte del presídium de la clausura de los "Cursos de Verano D.A.R.E. 2019" de la Comisaría de la Policía Preventiva Municipal, la cual se realizará en la Unidad Valentín Gómez Farías.
LUNes 29
· A las 10:00 hrs. acto protocolario de entrega vehículos, equipos para atender incendios, lluvias y equipo de comunicación a ésta Coordinación General de Protección Civil y Bomberos de San Pedro Tlaquepaque; en nuestras instalaciones ubicadas en San Mateo Evangelista No. 4174, colonia Lomas de San Miguel. acto presidido por la Presidente Municipal María Elena Limón García.

MARtes 30
· A las 12:00 se entrega la obra reencarpetamiento de las calles Salvador Ulloa, Joaquín Amaro, López Cotilla y Mariano Matamoros, colonia Hidalgo. Punto de reunión López Cotilla y Mariano Matamoros.
miércoles 31
· A las 10:00 hrs. 5ª Reunión de Seguimiento de la Comisión Permanente Interinstitucional para la Coordinación de Servicios Romería 2019, la cual se realizará en el Auditorio #1 de la Unidad Administrativa Basílica, Plaza San Juan Pablo Segundo Calle Javier Mina Esquina Calle Eva Briseño, Colonia Centro, Zapopan, Jalisco.
· A las 10:00 hrs. Reunión con los organismos que integran el proyecto con la empresa Miyamoto Internacional, “Grupo Técnico de Trabajo: Estrategia de Gestión de Escombros”, con el fin de dar seguimiento al programa PREPARE II (Preparación de personal de rescate y emergencia para mejorar la respuesta a terremotos).

· A las 10:00 hrs. está invitado a la entrega de apoyo del programa social "QUEREMOS CUIDARTE"; En el Patio San Pedro del C.C. El Refugio.
· De 12:00 a 14:00 hrs. 2da Sesión del Comité Técnico de Ciudad Amigable con las Personas Mayores, la cual tiene objetivo desarrollar en mesas de trabajo y conforme a la metodología de la OMS el Plan de Acción que se tiene cumplir durante ésta administración.

· A las 12:00 hrs. Junta aclaratoria de la licitación LPL 39/2019 Adquisición de Uniformes de Protección; en Sala de Ex presidentes.

