AGENDA MARZO 2019
COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
LUNES 4
· A las 13:00 hrs. Reunión de Gabinete; en Sala de Ex residentes. 

· A las 17:00 hrs el alcalde de Zapopan hará la presentación del Tláloc el helicóptero que estará apoyando en la temporada a de estiaje, la sede será en las instalaciones de CONAFOR en El Centinela. Invita el Cmte. Sergio Ramírez López, Coordinador Municipal de Protección Civil y Bomberos de Zapopan

MARtes 5
· A las 10:00 hrs. en la calle Belén No. 51 colonia Arroyo de las Flores, es en la Cuyucuata, después de ahí partirán a Valle de las Heras, Los Olivos

· A las 11:00 hrs. Ratificar el oficio el oficio mediante el que informo de la conducta irregular de Guillermo Arturo Martínez Dueñas, en el departamento de Relaciones Laborales; 3er piso de la Presidencia Municipal

MIÉrcoles 6
· A las 10:00 hrs. Ceremonia de Graduación de la 4ta Generación, invita la Comisaría de la Policía Preventiva Municipal de San Pedro Tlaquepaque ; en la explanada de Presidencia

· A las 10:00 hrs. Reunión ordinaria del "Comité Estatal de Prevención de Accidentes en la Escuela Jalisco"; en base 5 de Bomberos Guadalajara; ubicada en Periférico Norte No. 460, colonia Jardines de Santa Isabel

· A las 11:00 hrs. Ratificar el oficio mediante el que informó de la conducta irregular de Juan Antonio Avalos Salazar, en el Departamento de Relaciones Laborales; 3er piso de la Presidencia Municipal

· A las 12:00 hrs. Instalación de la Mesa de Coordinación entre CANADEVI y el Municipio de San Pedro Tlaquepaque. En la Sala de Ex presidentes de la Presidencia Municipal. 

JUEves 7
· A las 10:00 hrs. inauguración del mural ubicado en la calle Hidalgo, acto presidido por la Presidente Municipal María Elena Limón García.
· A las 10:00 hrs. reunión de trabajo de logística y planeación de la JUDEA 2019; en la sala 127 del C.C. El Refugio.
· A las 11:00 hrs. inauguración de la exposición titulada "De Barro y Metal"; en el Centro Cultural El Refugio.
· A las 12:00 en la caseta de Reyes Heroles en Terralta para reunión con Mónica de Altos Sur.
VIErnes 8
· De las 10:00 a las 12:00 hrs. “Derechos Humanos de las Mujeres, la Mujer y la Política”. En el Patio San Pedro del Centro Cultural el Refugio.
LUNes 11
· A las 10:00 hrs. ceremonia de inauguración del curso Incendios en Estructuras Elevadas (IEE); en Base 5 de Protección Civil y Bomberos Guadalajara, Periférico Norte No. 460, colonia Jardines de Santa Isabel.
MARtes 12
· A las 12:30 hrs. Ceremonia de Clausura del Curso táctico COBRAS", acto presidido por la Presidente Municipal María Elena Limón García; en la Unidad Deportiva La Micaelita, ubicada en la calle San Antonio entre Santa Cruz y Santa Inés.

MIÉrcoles 13
· A las 10:00 hrs. en Sala de Ex presidentes con Servicios Públicos y otras dependencias tema atención ciudadana. Reunión convocada por la Lic. Adriana Zúñiga.

· A las 10:00 hrs. inauguración de la Calle Clavel en el Vergel.

· A las 18:00 hrs. película documental "La Vida Oculta de la Artesanía"; en el Cine Foro del C.C. El Refugio.
JUEves 14
· A las 18:00 hrs. presentación de la película “Se Construyen Sueños”, dentro del marco del Festival Internacional de Cine en Guadalajara 2019 (FICG) con la presencia de su directora la primera actriz Ofelia Medina. En el Cine Foro del Centro Cultural de Eventos y Exposiciones “El Refugio”.
· A las 20:00 hrs. toma de protesta Consejo Directivo 2019-2020 de la Cámara Nacional de Comercio Servicios y Turismo de Tlaquepaque, además se entregará los galardones "San Pedro" a la tradición y "Tlaquepaque" a la trascendencia empresarial; en el Patio San Pedro del C.C. El Refugio.
VIErnes 15
· A las 14:00 hrs. En la oficina de la Lic. Adriana Zúñiga, secretaria particular para tratar el tema de entrega de uniformes e insumos para la Coordinación General de Protección Civil.
SÁBado
· A las 14:00 hrs. ceremonia de clausura del curso Incendios en Estructuras Elevadas (IEE); en base 5 de Protección Civil y Bomberos de Guadalajara; Periférico Norte No. 460, colonia Jardines de Santa Isabel.
MARtes 19
· a las 9:00 hrs., reunión de trabajo interinstitucional, con el objeto de llevar a cabo la  planeación y ejecución de acciones previas al temporal de lluvias 2019. En la sala de juntas de la Comisión Estatal del Agua de Jalisco ubicada en Brasilia 2970, Col. Colomos – Providencia, en Guadalajara, Jalisco.

· Eventos por el día del Artesano; A las 13:00 hrs. misa de acción de gracias en el Santuario de Nuestra Señora de la Soledad; Guillermo Prieto No. 19, zona centro, Tlaquepaque, y  a las 14:00 hrs. celebración en el Patio San Pedro del C.C. El Refugio; Contreras Medellín No. 144. 
MIÉrcoles 20
· A las 11:00 hrs. Se inaugura la Prepa 22, ubicada en Pedro Coronel s/n entre paseó Don Bosco y Prolongación México.
JUEves 21
· A las 11:00 hrs. Reunión con el Síndico, para tratar el tema de incendio en predio que dañó patios de domicilios del fraccionamiento Amaneceres.
VIErnes 22
· A las 09:30 a 13:00 hrs. Celebración "Día Mundial de la Meteorología”; en el Instituto de Astronomía y Meteorología ubicado en Av. Vallarta No. 2602.
SÁBado 23
· A las 08:15 hrs. invitado a formar parte del presídium de Inauguración del RETO BRIGADISTA 2019 "Encuentro de Brigadas de Emergencia COPARMEX Jalisco". En Nuevo Periférico sentido sur - norte a 3 km de la autopista  a Zapotlanejo, Tonalá, Jalisco;    a un costado del parque Eco Turístico 7 Cascadas.
LUNes 25
· A las 09:30 hrs. firma del convenio de colaboración entre este Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque y el Instituto de Transparencia Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco (ITEI), asimismo hubo una mesa de análisis sobre el Derecho de Acceso a la Información Pública y una conferencia sobre la Protección de Datos Personales. En el Museo Pantaleón Panduro (Prisciliano Sánchez 191. Col. San Juan. San Pedro Tlaquepaque).
· A las 13:30 hrs. reunión con la presidente María Elena Limón, para el relanzamiento de este viernes próximo del programa MUJER Y FAMILIA. En la sala de Ex presidentes.
· A las 17:00 hrs. “Inauguración del Sector Operativo 7”; en la calle Camino Santa Cruz del Valle S/N, esquina calle San Francisco en la Colonia Valle de la Misericordia, Fraccionamiento Villa Fontana.
MARtes 26
· A las 10:30 hrs. 7ma. Mesa Metropolitana de Protección Civil y Bomberos; en el edificio MIND piso 5, sala de juntas streaming room. Domicilio; Av. Faro No. 2350, colonia Verde Valle, Guadalajara
MIÉrcoles 27
· A las 9:00 hrs. en sala de Ex presidentes para la notificación de las observaciones para el ejercicio de Contraloría.
· De 10 a 13:30 hrs. sesión de trabajo en la que expondrá sus compromisos y acciones en base a los que se generará el informe de compromisos 2019-2021 que acompañaran la propuesta con la que San Pedro Tlaquepaque se sumará a la iniciativa internacional del Pacto Global de Alcaldes, por el Clima y la Energía. En la sala de juntas de la Dirección de Medio Ambiente.
· A las 10:00 hrs. Inauguración de la calle Río seco, de la Col. Quintero.

· A las 13:30 en jefatura de gabinete con el Mtro. Pedro Vicente Viveros Reyes.
· A las 14:00 hrs. Reunión en Presidencia con el Director de Sistemas.
JUEves 28
· A las 09:30 hrs. reunión de trabajo del Comité Técnico de Vinculación del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Jalisco (plantel La Duraznera). En Paseo de la Misericordia No. 3, colonia Valle de la Misericordia.
· A las 17:00 hrs. reunión de Gabinete en Sala de Ex presidentes.
VIErnes 29
· A las 10:00 hrs. Clausura de la primera fase del Programa de capacitación "Derecho a la Identidad de Género" en el Patio San Pedro del C.C. El Refugio, el acto será presidido por la Presidente Municipal María Elena Limón García.
