

Programa de Trabajo Anual de la Comisión Edilicia de Seguridad Pública.

San Pedro Tlaquepaque a 02 de octubre del año 2019.


Integrantes de la Comisión Edilicia de Seguridad Pública.


María Elena Limón García.
Presidenta Municipal y Presidenta de la Comisión Edilicia de Seguridad Pública.


María Eloísa Gaviño Hernández.
Regidora y Vocal de la Comisión Edilicia de Seguridad Pública.


José Luis Salazar Martínez.
Síndico Municipal y Vocal de la Comisión Edilicia de Seguridad Pública.


Héctor Manuel Perfecto Rodríguez.
Regidor y Vocal de la Comisión Edilicia de Seguridad Pública.


José Luis Figueroa Meza.
Regidor y Vocal de la Comisión Edilicia de Seguridad Pública.


Fundamento Legal.

· Articulo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

· Articulo 73 de la Constitución Política del Estado de Jalisco.

· Artículos 27 y 50 de la Ley del Gobierno y de la Administración Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios.

· Artículos 92 fracción V y 97 fracciones I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, X, XI, XII, XIII, XIV, XV, XVI, XVII y XVIII del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque.


Objetivo General.

Presentar Iniciativas de instrumentos regulatorios y dictámenes que sean necesarios para el fortalecimiento del gobierno, la administración y la gestión pública municipal en relación a la seguridad pública municipal y de conformidad con el Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque.


Objetivos Específicos.

I. Velar por la aplicación y observancia de las disposiciones legales en la materia.

II. Proponer y dictaminar las iniciativas que en la materia sean sometidas a consideración del Ayuntamiento.

III. Promover la celebración de convenios de coordinación con la Federación, el Estado y otros Municipios en materia de seguridad pública y Protección Civil y Bomberos.
IV. Estudio y valoración de los sistemas de organización y funcionamiento de las dependencias encargadas de la seguridad pública y Protección Civil y Bomberos del Municipio a efecto de emitir pronunciamientos que orienten la política que en esta materia deba observar el Ayuntamiento.

V. Impulsar la profesionalización de las y los elementos de seguridad pública y Protección Civil y Bomberos.

VI. Proponer la Integración de los Consejos Consultivos Ciudadanos de Seguridad Pública y Protección Civil y Bomberos a efecto de captar y canalizar las percepciones y peticiones de la ciudadanía en la materia.

VII. Impulsar el desarrollo de políticas, programas y acciones para fomentar en la sociedad valores culturales y cívicos que induzcan el respeto por la legalidad.

VIII. Proponer los mecanismos eficaces para que la sociedad participe activamente en la planeación y ejecución de los sistemas de prevención tendientes a la preservación del orden y la paz públicos.

IX. Proponer los lineamientos, mecanismos e instrumentos para la mejor organización y funcionamiento de la Comisaría de la Policía Preventiva Municipal, así como la Coordinación General de Protección Civil y Bomberos para la formación de sus integrantes.

X. Promover la modernización tecnológica de la Comisaría de la Policía Preventiva Municipal y Protección Civil y Bomberos.

XI. Impulsar la creación e integración del Sistema y del Consejo Municipal de Protección Civil, velando por el adecuado desempeño de los elementos que los integren.

XII. Coadyuvar y promover la adecuada coordinación entre los Sistemas Nacionales, Estatales y Municipales de Protección Civil, así como la celebración de convenios y contratos con las distintas autoridades.
XIII. Orientar las políticas públicas que sobre la materia deba emprender el Municipio y emitir los pronunciamientos pertinentes respecto de las posibles situaciones de riesgo para el Municipio.

XIV. Supervisar de manera permanente el funcionamiento del Sistema Municipal de Protección Civil.

XV. Proponer las bases de la convocatoria para designación de los Jueces Municipales.

XVI. Realizar visitas periódicas a las instalaciones de los Juzgados Municipales para efectos de emitir los pronunciamientos y proponer las acciones pertinentes respecto del estado que guarde la infraestructura y equipamiento de los Juzgados, así como los sistemas operativos y el desempeño de los servidores públicos que ahí laboren.

XVII. En general, proponer las políticas públicas que en la materia deba observar el Municipio.
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[bookmark: _GoBack]Nota: Se contemplan solamente las sesiones, en virtud de que los turnos que emita el cabildo al ser un acontecimiento futuro, no se pueden determinar, sin embargo, esta información, en conjunto con las propuestas que sean hechas en las sesiones por los miembros de la comisión serán agregados en cada informe trimestral, según corresponda.
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