	EVALUACIÓN DE PROGRAMAS 

OPD Instituto Municipal de las Mujeres y para la Igualdad Sustantiva en San Pedro Tlaquepaque

PRIMER AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA – DEL 01 DE ENERO AL 30 DE JUNIO 2018

PRO-IGUALDAD

· Buscamos que más mujeres accedan los sectores de trabajo remunerado, por ello llevamos a cabo la capacitación de emprendimiento “Incubadora de sueños”, en el que 70 mujeres participan para realizar proyectos de emprendimiento.
· En la colonia “Las Huertas” buscamos promover la movilidad segura de las mujeres y niñas mediante la aplicación del programa “Ubica tu espacio seguro”, donde a través de un ejercicio de participación ciudadana la población identifica los puntos más inseguros, en donde el gobierno municipal en coordinación atenderá las necesidades que aquí se señalan. 
· El fomento de liderazgos en mujeres jóvenes de San Pedro Tlaquepaque es otro de nuestros objetivos, a través de la “Escuela de Formación de Liderazgo y Ciudadanía para mujeres Jóvenes de San Pedro Tlaquepaque” 26 mujeres recibieron capacitación en diversos temas, los cuales ayudaran a su crecimiento personal y profesional y a generar una mayor participación política en sus entornos cercanos.
PIMPAEVM-TLQ

· Promovimos la cultura de la no violencia contra las mujeres para fomentar la igualdad de género en las familias de San Pedro Tlaquepaque a través de la capacitación Platicas Informativas con perspectiva de género, donde 1356 personas beneficiarias de los programas sociales municipales acudieron a 10 horas de capacitación. 

· Además en las Caravanas de la salud promovimos los derechos de mujeres y niñas y sobre los tipos de violencias a 3497 personas en 34 colonias del municipio. 

· Iniciamos con la sensibilización a profesionales en áreas de primer contacto con la ciudadanía, donde podrán detectar casos de violencia y canalizar de la manera correcta a las áreas indicadas para brindar la atención a víctimas, capacitamos a 116 mujeres y 80 hombres en 16 dependencias del gobierno municipal. 

· Una de las acciones integrales de prevención de la violencia contra las mujeres y las niñas en el sector educativo es el programa CIPE  donde colaboramos impartiendo el taller “Estamos aprendiendo a ser niñas y niños”, durante el periodo señalado asistimos a 6 escuelas, difundiendo la información a 244 alumnas y alumnos. 

· A través de las Brigadas informativas cara a cara informamos a la ciudadanía sobre los tipos y modalidades de violencia que pueden sufrir ya donde acudir en caso de vivirlo, atendimos a 440 personas. 

· El instituto Municipal de las Mujeres y para la Igualdad Sustantiva brindó 178 asesorías psicológicas y jurídicas de primer contacto a personas en situación de violencias.

· Como parte de la profesionalización del funcionariado público se realizó el Diplomado de Políticas Públicas con Perspectiva de Género donde 35 servidores y servidoras públicas concluyeron su proceso educativo.

· A través del fomento a la lectura realizamos talleres con niñas y niños en 1 colonia, donde a través de cuentos infantiles y fomentar la lectura, difundimos mensajes sobre la igualdad sustantiva entre niñas y niños, en esta actividad participaron cerca de 50 infantes. 

· La educación que reciben las niñas y niños es de gran importancia para la formación de su vida adulta, en los programas de verano que se realizan en las bibliotecas públicas y unidades deportivas brindamos el taller “Estamos aprendiendo a ser niñas y niños” a más de 400 participantes.

· Generar redes de apoyo entre mujeres es una labor importante, por lo que se lleva a cabo el programa “Circulo de Mujeres” y “Yo quiero y puedo construir relaciones saludables” donde participan 55 mujeres.




	EVALUACIÓN DE PROGRAMAS

OPD INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES Y PARA LA IGUALDAD SUSTANTIVA EN SAN PEDROTLAQUEPAQUE

SEGUNDO AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA- DEL 01 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018.

PRO-IGUALDAD

  
Trabajamos en colaboración de Servicios Médicos Municipales en el programa “Caravanas de la Salud” con el objetivo de llegar a las colonias más alejadas de la cabecera y brindarles servicios integrales para mejorar su desarrollo humano, con esta actividad pudimos atender a 524 personas de San Pedro Tlaquepaque.


El Instituto Municipal de las Mujeres y para la Igualdad Sustantiva en San Pedro Tlaquepaque atendió a 268 mujeres con asesorías multidisciplinarias de primer contacto a víctimas de algún tipo de violencia. 


En el taller “Yo quiero y puedo construir relaciones saludables” 13 mujeres aprendieron durante 25 sesiones a construir relaciones más sanas con las otras personas, apoyando así su desarrollo en una sociedad más igualitaria.

PIMPAEVM-TLQ

Promovemos la difusión de información cultural con temáticas de igualdad de género a través de los días que se conmemoran en el municipio y, podemos destacar el Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra las Mujeres conmemorado el 25 de noviembre de 2018 en el que se realizó un evento público en donde las personas asistentes se suman a un compromiso para lograr la Igualdad Sustantiva.  Participamos también en la elaboración de altares tradicionales, en el marco del Día de Muertos, dedicado a las mujeres impulsoras de los derechos humanos de las mujeres, lo que propicio la difusión de información a miles de visitantes.


Nuestro compromiso con la juventud de Tlaquepaque es constante, por lo que acudimos a planteles de preparatoria con el taller “Tipos y modalidades de violencia”. Atendiendo a 500 personas aproximadamente.


Con el programa “Platicas de Desarrollo Humanos con Perspectiva de Género” capacitamos a 60 personas beneficiarias de los programas sociales municipales, lo que contribuye a un apoyo integral y desarrollo igualitario en las colonias vulnerables.


Colaboramos con la Dirección de Educación en el programa CIPE donde acudimos a las primarias del municipio, brindando información sobre tipos y modalidades de violencia, sensibilizando a las personas participantes con tema de igualdad de género. Acudimos a 6 escuelas del municipio atendiendo a 244 alumnas y alumnos. 


Con el programa Marchas exploratorias “Ubica tu espacio Seguro” acudimos a 3 colonias con elevado índice de inseguridad, El Vergel, Buenos Aires y Emiliano Zapata, donde la ciudadanía nos apoyaba ubicando los espacios seguros, poco seguros o muy inseguros, con el objetivo de detectar amenazas para la ciudadanía, especialmente con las mujeres y niñas.


16 dependencias del gobierno municipal recibieron la capacitación de primer contacto, donde podrán detectar casos de violencia y direccionar correctamente a las áreas correspondientes, en esta capacitación llegamos a 116 mujeres y 80 hombres del gobierno municipal.  


Realizamos el taller "Estamos aprendiendo a ser niñas y niños", dentro del programa "Mis vacaciones en la Biblioteca 2018", donde tuvimos a 350 alumnas y alumnos.


El pasado 28 de agosto en el C. C. El Refugio se llevó a cabo la Reunión de "Avances y desafíos de la paridad en el proceso electoral 2017-2018 en Jalisco" en colaboración con el IEPC
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DIRECTORA GENERAL.




