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P R E S E N T E.
    

Por este conducto reciba un cordial saludo y al mismo tiempo con fundamento en lo dispuesto por el artículo 29 fracción I y 31 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; así como los artículos 1, 4 fracción III, 39 fracción IV, 123, 124, 130, 131 y 145 del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, se le CONVOCA a la Trigésima Primera Sesión Ordinaria de la Administración Pública Municipal 2018 - 2021, la cual tendrá verificativo el día 22 de abril del año 2021, a las 19:00 horas, en el Salón de Sesiones del H. Ayuntamiento, cabe mencionar que por cuestiones de la emergencia sanitaria por COVID-19 solo podrán asistir los integrantes del Ayuntamiento y el personal indispensable para la grabación y transmisión de la sesión, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I.- 	Lista de asistencia, verificación y declaración del quórum legal para sesionar.

II.- 	Aprobación del orden del día.

III.-	Lectura, análisis y aprobación del acta de la Sesión Ordinaria de fecha 25 de marzo del año 2021.

IV.-    Lectura de Comunicados.

IV.- A) Se recibió escrito de la Secretaría General del H. Congreso del Estado, identificado como OF-CPL-S/N-LXII-20, mediante el cual informa respecto a la aprobación de los acuerdos legislativos número 2302-LXII-21, 2303-LXII-21 y 2305-LXII-21.

IV.- B) Se recibió escrito de la Secretaría General del H. Congreso del Estado, mediante el cual informa respecto a la emisión del decreto número 28344/LXII/21 por el que se aprueba la cuenta pública del Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, correspondiente al ejercicio fiscal 2017. 

IV.- C) Se recibió escrito de la C. Alina Elizabeth Hernández Castañeda mediante el cual solicita se apruebe y autorice su reincorporación al cargo de Regidora.


IV.- D) Se recibió escrito R.H. OF. No. 746/2021, mediante el cual se hace del conocimiento la renuncia voluntaria del Delegado Municipal de Santa Anita.



V.-    Turno de Asuntos a Comisiones Edilicias.


V.- A) Iniciativa suscrita por Betsabé Dolores Almaguer Esparza, Presidenta Municipal Interina, mediante la cual propone el turno a la Comisión Edilicia de Planeación Socioeconómica y Urbana como convocante, y a las Comisiones Edilicias de Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos, Medio Ambiente, y Servicios Públicos como coadyuvantes, para el estudio, análisis y dictaminación del proyecto que tiene por objeto el “Plan de Desarrollo Urbano de Centro de Población y Planes Parciales de Desarrollo Urbano”, para su posterior aprobación, publicación y registro, a fin de cumplir con los procedimientos señalados por el Código Urbano para el Estado de Jalisco y la Ley Estatal del Equilibrio Ecológico y la Protección al Ambiente.



VI.- Lectura, en su caso debate y aprobación de Dictámenes de Comisiones Edilicias.


VI.- A) Dictamen formulado por la Comisión Edilicia de Asuntos Metropolitanos, mediante el cual resuelve el acuerdo número 1557/2020/TC, relativo en el ámbito municipal de Propuesta de Norma Técnica de Puntos de Parada de Transporte Público del Área Metropolitana de Guadalajara, emitida por Acuerdo de la Junta de Coordinación Metropolitana del Área Metropolitana de Guadalajara.

VI.- B) Dictamen formulado por la Comisión Edilicia de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto, mediante el cual resuelve el acuerdo número 1392/2020/TC, consistente en la modificación y ampliación del plazo de vigencia del Contrato de Concesión otorgada a la empresa denominada De Haro Publicidad S.A de C.V. para el mantenimiento de puentes peatonales teniendo como contraprestación la explotación de publicidad en forma gratuita sobre los citados puentes. 



VII.- Iniciativas de Aprobación Directa.


VII.- A) Iniciativa suscrita por Betsabé Dolores Almaguer Esparza, Presidenta Municipal Interina, mediante la cual se aprueba y autoriza el reconocimiento de 01 una organización vecinal; la cual conforme al artículo 418 fracción I , se autoriza una asociación vecinal denominada “Etapa 3 y 4 del Fraccionamiento Terralta”.


VII.- B) Iniciativa suscrita por Betsabé Dolores Almaguer Esparza, Presidenta Municipal Interina, mediante la cual somete a consideración del Pleno del Ayuntamiento se apruebe y autorice el Paquete 4 de Intervención en Obra Pública  con la Construcción de Red de agua potable y Red de Alcantarillado Sanitario en beneficio de la colonia Artesanos del Municipio de San Pedro Tlaquepaque, con una inversión hasta por la cantidad de $ 5,256,911.61 (Cinco millones doscientos cincuenta y seis mil novecientos once pesos 61/100 M.N.), con financiamiento del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal (FISM-DF)  2021.


VII.- C) Iniciativa suscrita por Betsabé Dolores Almaguer Esparza, Presidenta Municipal Interina, mediante la cual somete a consideración del Pleno del Ayuntamiento apruebe y autorice el Paquete 7 de Intervención ‘Movilidad Sustentable’ con la construcción de pavimento de empedrado zampeado y escalinata en beneficio de las colonias Nueva Santa María y Artesanos en el Municipio de San Pedro Tlaquepaque, por un monto hasta por la cantidad de $ 6,618,364.53 (Seis millones seiscientos dieciocho mil trescientos sesenta y cuatro  pesos 53/100 M.N.) con financiamiento a cargo de Presupuesto Directo 2021.



VII.- D) Iniciativa suscrita por Betsabé Dolores Almaguer Esparza, Presidenta Municipal Interina, mediante la cual se aprueba y autoriza las Reglas de Operación del “Programa Empleo en tu colonia Tlaquepaque 2021”, en el marco de la Estrategia de Reactivación Económica en apoyo a la economía familiar a cargo de la Coordinación General de Desarrollo Económico y Combate a la Desigualdad.


VII.- E) Iniciativa suscrita por Betsabé Dolores Almaguer Esparza, Presidenta Municipal Interina, mediante la cual se aprueba y autoriza el "Protocolo para Prevenir, Atender y Sancionar el Hostigamiento Sexual y Acoso Sexual en la Administración Pública Municipal de San Pedro Tlaquepaque".


VII.- F) Iniciativa suscrita por la Regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado, mediante la cual propone se apruebe y autorice las Reglas de Operación del Programa Social “TE QUEREMOS LISTO” para el ejercicio fiscal 2021, en el marco de la Política de Desarrollo Social Municipal, bajo la Coordinación General de Construcción de la Comunidad y la Jefatura de Gestión y Vinculación Ciudadana; la suscripción del convenio de colaboración y participación para la ejecución del programa “RECREA, EDUCANDO PARA LA VIDA, APOYO DE MOCHILAS, ÚTILES, UNIFORME Y CALZADO ESCOLAR”, para el ejercicio fiscal 2021, que celebrarán por una parte el Gobierno del Estado de Jalisco, a través de la Secretaría del Sistema de Asistencia Social y el Municipio de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco; así como el presupuesto de $42’817,511.64 para la ejecución del programa.


VIII.- Asuntos Generales.


VIII.- A) Informes de la Presidenta Municipal Constitucional, Presidenta Municipal Interina, Síndico Municipal, regidoras y regidores que presiden las Comisiones Edilicias Permanentes de: 


Bimestral de Asuntos Metropolitanos; Seguridad Pública y Protección Civil y Bomberos; y Energía del mes de enero y febrero 2021 emitidos por la Presidenta Municipal Constitucional María Elena Limón García.
Mensual de marzo de la Presidenta Municipal Interina Betsabé Dolores Almaguer Esparza correspondiente a las Comisiones Edilicias de Asuntos Metropolitano además de la Seguridad Pública y Protección Civil y Bomberos.
Mensual de marzo de la regidora Ma. Guadalupe del Toro Corona Presidenta de la Comisión Edilicia de Energía.


Trimestral de Planeación Socioeconómica y Urbana; Transparencia y Anticorrupción; de enero a marzo emitido por la regidora y Presidenta Municipal Interina Betsabé Dolores Almaguer Esparza.   
 

Trimestral de Gobernación; Defensa de Niños, Niñas y Adolescentes; de enero a marzo emitido por el regidor Héctor Manuel Perfecto Rodríguez.    


Trimestral de Estacionamientos y Estacionómetros; además de Salubridad e Higiene de enero a marzo emitido por el regidor Jaime Contreras Estrada.  
  

Trimestral de Promoción Cultural; Deportes y Atención a la Juventud; de enero a marzo emitido por el regidor Francisco Juárez Piña.    


Trimestral de Turismo y Espectáculos así como de Igualdad de Género de enero a marzo de la regidora Hogla Bustos Serrano.    


Trimestral de Servicios Públicos así como de Desarrollo Social y Humano de enero a marzo de la regidora Irma Yolanda Reynoso Mercado.    


Trimestral de Regularización de Predios así como de Movilidad de enero a marzo de la regidora María Eloísa Gaviño Hernández.    


Trimestral de Fomento Artesanal así como de Cooperación Internacional de enero a marzo de la regidora Miroslava Maya Ávila.    


Bimestral de Medio Ambiente del 01 de enero al 06 de marzo emitido por Daniela Elizabeth Chávez Estrada.
Mensual de Medio Ambiente del 18 a 31 de marzo emitido por el regidor Felipe de Jesús Castillo Benavides. 


Mensual de Taurina del mes de marzo emitido por la regidora Alma Janette Chávez López. 


Bimestral de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto; así como de Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos, de enero a febrero 2021, emitido por Síndico Municipal Mtro. José Luis Salazar Martínez.


Mensual de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto; así como de Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos, de marzo emitido por el Síndico Municipal José Hugo Leal Moya. 


Mensual de Calles y Calzadas de marzo emitido por el regidor Ernesto Orozco Pérez. 

Mensual de Educación de marzo emitido por el regidor José Alejandro Paz Mendoza. 

Bimestral de Promoción Económica de enero a febrero 2021 correspondiente al regidor Jorge Antonio Chávez Ambriz.
Mensual de Promoción Económica del mes de marzo emitido por el regidor José Luis Sandoval Torres. 

Trimestral de Nomenclatura de enero-marzo emitido por el regidor Alfredo Barba Mariscal.

Trimestral de Fomento Agropecuario y Forestal de enero-marzo emitido por la regidora Silbia Cazarez Reyes.
 
Mensual de Parques, Jardines y Ornato de marzo emitido por el regidor Rubén Castañeda Moya. 



San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, a 20 de abril del año 2021.

A T E N T A M E N T E





BETSABÉ DOLORES ALMAGUER ESPARZA
PRESIDENTA MUNICIPAL INTERINA












c.p Comunicación Social
c.p Jefatura de Gabinete 
c.p Dirección de Relaciones Públicas
c.p Dirección de Eventos y Servicios Especiales	
c.p Consejería General Jurídica 
c.p Dirección de la Unidad de Transparencia
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