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                 Minuta de la Sesión de la Comisión Edilicia de Deporte y Atención a la Juventud, celebrada con fecha 28 de enero del 2021.
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Hace uso de la Voz: Regidor Francisco Juárez Piña: Muy buenos días a todas y a todos, le doy la bienvenida a mis compañeros Regidores, Regidora y Regidor, como al personal de la Secretaría General, de la Unidad de Transparencia, asesores y público en general que nos acompaña, siendo las 12 con 35 minutos del día 28 de enero del 2021, encontrándonos en Sala de Regidores y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 36, 41 fracción VI, 84, 86, 87, 90 y 112 del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, damos inicio a la Sesión de la Comisión Edilicia de Deporte y Atención a la Juventud.

En estos momentos me dispongo a tomar la lista de asistencia para verificar si existe quórum legal: Regidora Betsabé Dolores Almaguer Esparza “Presente”; Regidor Oscar Vásquez Llamas “Presente”; Regidor Francisco Juárez Piña “Presente”; declaramos entonces que existe quórum legal para sesionar por lo que les propongo el siguiente orden del día: 

1. Lista de asistencia y verificación del quórum legal.
2. Lectura y aprobación del orden del día.
3. Informe de la Comisión Edilicia de Deporte y Atención a la Juventud.
4. Asuntos Generales.
5. Clausura de la Sesión.
 





Por lo que en votación económica, lo someto a su consideración si están a favor, muchas gracias Regidores.

Respecto al TERCER PUNTO del orden del día, les informo que el 15 de enero, la Dirección de Procesos e Informática, nos hizo entrega de la plataforma La Creativa, por lo que estaremos próximamente presentándola a todos ustedes. Con esta plataforma es que se podrán presentar proyectos deportivos, así como culturales en los cuales intervengan también los jóvenes ya que es una plataforma triple hélice en donde esta involucrado el gobierno, ciudadanía y universidades.

Recuerdan entonces que estuvimos trabajando desde el principio de la iniciativa en comisiones unidas junto con cultura, el espíritu de esta iniciativa que ahora ya fue dictaminado por unanimidad y que después de largos meses, ya esta lista su plataforma esta es la propuesta que nos presentó el área de tecnologías de la información los invito a que puedan visitarla el link es creativa.tlaquepaque.gob.mx en esta plataforma se pretende que la ciudadanía pueda presentar propuestas de proyectos culturales, artísticos de emprendimiento social y lo que nos ocupa en materia deportiva, tenemos un presupuesto hasta por un millón y medio de pesos que es un presupuesto poco, pequeño pero que podríamos hacer cosas interesantes con poco podríamos hacer mucho la instalación del consejo de cultura y mecenazgo que es el consejo que va a determinar y a lanzar convocatoria a recibir los proyectos de la ciudadanía y a determinar que proyecto es susceptible de mecenazgo es decir susceptible de un apoyo para poder implementar su proyecto en estas ramas, industrias creativas y culturales y deportivas, en ese sentido el consejo se instalara el próximo 3 de febrero, es decir el miércoles de la siguiente semana, y a partir de ahí se lanzara una convocatoria que a la brevedad lo haremos de su conocimiento de los integrantes de esta comisión, es una plataforma muy limpia que se manipula de manera sencilla y que la verdad bien dicen que lo que sale bien tarda un poco mas pero creo que ha valido la pena próximamente también le estaremos avisando del lanzamiento oficial pero aquí les traemos la primicia a esta comisión, ¿algún comentario al respecto?  

Pasando al cuarto punto del orden del día les pregunto si tienen algún asunto general que tratar así como se los propuse hace un instante, por lo anterior entonces pasamos al quinto punto del orden del día que es el que se refiere a la clausura de la sesión, por lo que siendo las 12 horas con 40 minutos del 28 de enero del presente año se da por terminada la sesión deseándoles que tengan un buen jueves.

ATENTAMENTE
San Pedro Tlaquepaque, Jalisco; 28 de enero de 2021

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE DEPORTE Y ATENCIÓN A LA JUVENTUD.



FRANCISCO JUÁREZ PIÑA
PRESIDENTE



BETSABÉ DOLORES ALMAGUER ESPARZA
VOCAL



OSCAR VASQUEZ LLAMAS
VOCAL
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