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                 Minuta de la Sesión de la Comisión Edilicia de Deporte y Atención a la Juventud, celebrada con fecha 28 de abril del 2021.


[bookmark: _GoBack]Minuta de la Sesión de la Comisión Edilicia de Deporte y Atención a la Juventud. 

Hace uso de la voz, Regidor Francisco Juárez Piña: Muy buen día a todas y a todos los aquí presentes, doy la bienvenida a mi compañero Regidor, así como a mi compañera Regidora y Presidenta Interina de este Municipio, así como al personal de la Secretaría General, Unidad de Transparencia y público en general que nos acompaña, siendo las 13 horas con 07 minutos del día 28 de abril del 2021, encontrándonos en esta Sala de Regidores y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 36, 41 fracción VI, 84, 86, 87, 90 y 112 del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, damos inicio a la Sesión de la Comisión Edilicia de Deporte y Atención a la Juventud.

En estos momentos me dispongo a tomar la lista de asistencia para efectos de verificar si existe quórum legal para sesionar: Regidora Presidenta Interina Betsabé Dolores Almaguer Esparza “Presente”; Regidor Ernesto Orozco Pérez “Presente”; el de la voz, Francisco Juárez Piña “Presente”; declaramos entonces que existe quórum legal para sesionar por lo que les propongo el siguiente orden del día: 

1. Lista de asistencia y verificación del quórum legal.
2. Lectura y aprobación del orden del día.
3. Informe de la Comisión Edilicia de Deporte y Atención a la Juventud.
4. Asuntos Generales.
5. Clausura de la Sesión.
 
Por lo que en votación económica, lo someto a su aprobación el presente orden del día por los que estén a favor, gracias compañeros Regidores.

Respecto al TERCER PUNTO del orden del día, quiero informarles que tenemos la grata presencia de nuestro Director del Consejo Municipal del Deporte de San Pedro Tlaquepaque, esto con el fin de que nos pueda informar sobre el serial de carreras digital que se llevara a cabo en el Municipio por lo que les pido la autorización para ceder el uso de la voz y nos pueda explicar este serial de carreras, los que estén a favor, le pediré a nuestro Director por favor nos dé un informe y nos avise como estaría este serial de carreras, muchas gracias.    

Hace uso de la voz, Director General del Consejo Municipal del Deporte de San Pedro Tlaquepaque, Argel Omar Gómez Mayoral: buenas tardes a todos, buenas tardes presidenta, Regidores, gracias por la atención y la invitación, en el tema del serial de carreras virtual Tlaquepaque 2021, me gustaría comentarles que se organiza de esta manera apegados a los lineamientos de la mesa estatal de salud, recomendaciones que están ahorita vigentes por la seguridad de los ciudadanos en relación a la pandemia que estamos viviendo del Covid-19. Nuestras carreras son muy numerosas sobre todo en espectadores, en participantes reunimos a 7 mil corredores en total en los 3 eventos pero de espectadores estamos siempre con mucha participación afortunadamente, en el tema de mayo de crucitas reunimos cerca de 15 mil personas, en medio maratón otro tanto, en antorchas se rebasan los 30 mil espectadores, con esos antecedentes es muy complicado garantizar la seguridad de los ciudadanos y decidimos realizarlo de manera virtual apegados a un compromiso de responsabilidad social y sin dejar de fomentar la actividad física y tocando el tema de la construcción de la comunidad y fortaleciendo la parte de la salud que es importante seguir en movimiento. Lo virtual se está utilizando en todas las partes del mundo, en nuestra carrera va a ser de la siguiente forma: fue diseñada para que las personas que fueron inscritas en el año 2020 y no pudieron disfrutar de sus carreras presenciales, que les comparto que eran mil corredores por evento en su momento, a ellos les hicimos este serial virtual de entrada recuperarles su experiencia que no tuvieron en el 2020, abrimos una fecha de reembolso aprobado en junta de gobierno, solo fueron cerca de 180 personas, no tengo el dato exacto, pero hubo esa cantidad de reembolsos que decidieron su dinero en lugar de participar en lo virtual y abrimos esas inscripciones que afortunadamente ya esta la gente que quería participar en el virtual están teniendo esa opción de poder inscribirse para no quedarse fuera de esa experiencia. 

Funciona de la siguiente manera: hay una aplicación que la cual los corredores  la van a bajar si así lo prefieran a su celular, van a correr el día que les corresponda, la distancia que toque según la convocatoria, en el lugar que gusten, pueden correr en un parque, pueden correr en la caminadora, pueden correr en la calle de manera segura y aislada, individualmente y esa aplicación, bueno antes de iniciar prenderán su gps y correrán la distancia correspondiente, esa aplicación automáticamente subirá los datos de la persona previamente registrada y la distancia y el tiempo y el lugar y el ranking que va a generarse; cabe aclarar que no es una competencia como tal, es una convivencia, una experiencia no va a haber ganadores solamente estableceremos el ranking para que la gente sepa cuanto hizo, como se posicionó en la rama femenil, varonil y tenga esa referencia del tiempo recorrido en cinco kilómetros, en 3, en medio maratón, en nuestros 3 eventos que tenemos, recibirán su kit igual, las medallas estamos muy contentos porque son medallas de autor nuevamente, son de barro ahora, tuvimos esa oportunidad de colaborar con Paco Padilla que nos va a realizar la medalla de crucitas y de antorchas y la artista Pilar Núñez el medio maratón, tenemos esas medallas en barro de colección firmadas por los artistas, playera conmemorativa del evento, calceta conmemorativa del evento, bolsita de corredor, un morralito y su hidratación y otras cosas de patrocinadores. La carrera de las crucitas son 2 distancias, pueden correr 3 o 10 kilómetros, serán del 3 al 9 de mayo, pueden participar cualquier día de lunes a domingo, el día que quieran ese día corren en la versión que les comenté y queda registrada su participación. Medio maratón y 5k Tlaquepaque también tenemos esas 2 distancias, serían del 5 al 11 de julio del 2021, y las antorchas del 20 al 26 de septiembre del 2021; y los kits se recogerán esa misma semana, se recogerán en las oficinas del Consejo Municipal del Deporte de Tlaquepaque; crucitas es del 3 al 7 de mayo, de lunes a viernes, medio maratón del 5 al 9 de julio y antorchas del 20 al 24 de septiembre, ya tenemos preparado logística para los protocolos de salud y distribuirlos y nunca haya mas de 10 personas en la fila esperando por su paquete, estamos con esa modalidad, no se si tengan alguna pregunta, comentario con gusto lo aclararíamos, gracias. 

Hace uso de la voz, Regidor Francisco Juárez Piña: ¿Alguna duda respecto de la información que nos presentan? 

Hace uso de la voz, Presidenta Municipal Betsabé Dolores Almaguer Esparza: No ninguna solamente pues yo creo que dentro de la contingencia es una excelente forma de seguir con la activación física y me parece muy interesante que de por si ya nuestras carreras son dentro de la comunidad dedicada al atletismo pues significativas, importantes, siempre todas y todos los corredores quieren correr las carreras del serial de Tlaquepaque y ahora con más razón digo acompañar o unir estas dos tradiciones de nuestro pueblo mágico que con este serial de carreras con las medallas conmemorativas que tiene que ver con la artesanía de nuestro pueblo, con las tradiciones con esta magia ¿no? y este talento que tienen las manos artesanas de nuestro municipio y bueno ahora no solamente correr este serial de carreras que es importante para ellas y ellos sino aparte tener esta medalla que tiene que ver con la artesanía de nuestro pueblo entonces pues muchas felicidades Omar y espero que como siempre sea todo un éxito este serial de carreras. 

Hace uso de la voz, Director General del Consejo Municipal del Deporte de San Pedro Tlaquepaque, Argel Omar Gómez Mayoral: Muchas gracias. 

Hace uso de la voz, Regidor Ernesto Orozco Pérez: nada mas comentar que se me hace muy interesante el modelo como lo están proponiendo y pues desearte todo el éxito yo creo que es muy interesante y sobre todo como dice la presidenta pues ya son carreras muy conmemorativas del municipio y que bueno que no se dejen a un lado, felicidades.

Hace uso de la voz, Director General del Consejo Municipal del Deporte de San Pedro Tlaquepaque, Argel Omar Gómez Mayoral: Muchas gracias, muy amable, cincuenta edición de crucitas, cincuenta años, sesenta y siete años antorchas y la doceava edición del medio maratón. 
 
Hace uso de la voz, Regidor Francisco Juárez Piña: También se hizo un reconocimiento ¿no, Argel?, ¿nos podrías también comentar algo al respecto? Un reconocimiento a fundadores de una de las carreras. 

Hace uso de la voz, Director General del Consejo Municipal del Deporte de San Pedro Tlaquepaque, Argel Omar Gómez Mayoral: Tenemos el proyecto por terminar de un video documental acerca de la tradición de la carrera las crucitas en donde se está haciendo extensiva ese reconocimiento al fundador al maestro Antonio Galán, tuvo la idea hace ya 50 años, 51 años y todo lo que batallo estamos recopilando testimonios audiovisuales de los principales actores de todos estos años, hay un corredor que ha participado en todas las ediciones entrevistado, el fundador con toda su historia bastante rica, mayordomos de las crucitas son los que tienen que ver la tradición, no es una carrera es una festividad de quince días que culmina con la carrera, bastante a estado comentado en el municipio, es una parte muy muy importante y trascendental de nuestro pueblo mágico, vamos a cumplir con ese video documental y una exposición fotográfica de la misma historia de las crucitas, estamos Regidor como bien lo sabe por terminar y presentar la inauguración del archivo municipal del Deporte que va a ser el primer archivo del deporte en el país como tal, y va ser aquí en Tlaquepaque estamos a punto de terminar para presentárselo y el archivo va a dar la oportunidad de tener el museo municipal del deporte en donde podamos hacer exposiciones tanto fijas como temporales no solo en el Consejo Municipal en las instalaciones de la Unidad Valentín Gómez Farias sino sacarlas a las comunidades, a las delegaciones a nuestro fabuloso centro cultural el Refugio, para que las gente tenga acceso a este testimonio histórico del deporte de nuestro municipio y del estado y del país.

Muy bien, muchas gracias Argel, respecto del tercer punto del orden del día, perdón respecto del cuarto punto del orden del día es el que tiene que ver con los asuntos generales, pregunto si tienen algún asunto general que tratar.

Aprovechare este momento, uno para informar a esta Comisión que respecto a las crucitas a la carrera de las crucitas también hemos trabajado por parte de la Presidencia de la Comisión de Cultura con directamente también con Argel y su equipo para presentar una, ya se presentó una iniciativa ahora ya estamos trabajando con la Directora de Cultura para generar que esta carrera sea considerado como un patrimonio inmaterial de nuestro municipio, estamos buscando que este reconocimiento sea de la parte estatal respecto de las etapas procesales que se tienen que llevar a cabo ya pasaron la parte municipal, estamos ya trabajando con el gobierno del estado pues para que este patrimonio inmaterial importante para nuestra tierra y para nuestra villa alfarera pues también este inscrito como un patrimonio inmaterial importante para nuestro municipio. 

Por otro lado, respecto al archivo municipal que comenta nuestro Director del Deporte, quisiera informar que en el Consejo de Cultura y Mecenazgo, se planteó también trabajar en comunión, le informo aquí a nuestro Director que la próxima sesión de Consejo será invitado para que pueda exponer dentro del Consejo de Cultura Municipal en que consiste este archivo municipal y cómo podríamos trabajar en comunión, la Dirección de Cultura junto con Comude, su servidor tuvo a bien presentar el archivo municipal con las características que teníamos generales, la siguiente será invitado también para que no hagamos dobles esfuerzos y por el contrario sumemos voluntades y pueda realizarse de mejor manera. Sin más afortunadamente en Comude tenemos a un funcionario público que innova, que no se raja ante la adversidad, así fue la carrera en plena pandemia, buscamos las alternativas, hoy se esta buscando nuevamente la alternativa, siempre he dicho que el Comude con Argel nos ha dejado muy buenos dividendos y con poco siempre se ha hecho mucho, eso es de resaltar.     

Sin más pasando al quinto punto del orden del día que es el que se refiere a la clausura de la sesión, por lo que siendo las 13 horas con 20 minutos del día 28 de abril del presente año, damos por terminada la sesión deseándoles que tengan un excelente miércoles.

ATENTAMENTE
San Pedro Tlaquepaque, Jalisco; 28 de abril de 2021

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE DEPORTE Y ATENCIÓN A LA JUVENTUD.



FRANCISCO JUÁREZ PIÑA
PRESIDENTE




BETSABÉ DOLORES ALMAGUER ESPARZA
VOCAL
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VOCAL
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