[bookmark: _GoBack]MINUTA DE LA VIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN DEL DÍA 29 DE JULIO 2021


En uso de la voz el Regidor José Luis Figueroa Meza: Buenas tardes, en San Pedro Tlaquepaque, siendo las 12:04 horas del día 29 de julio del 2021, reunidos en sala de juntas del área de regidores damos inicio a la Vigésima Primera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Educación para lo cual procedo a pasar lista de asistencia y comprobar el quórum legal:

Regidor Héctor Manuel Perfecto Rodríguez          PRESENTE
Regidor Francisco Juárez Piña  		           PRESENTE
Regidor Jose Alejandro Paz Mendoza	           PRESENTE

Por lo que contándose con la totalidad de los integrantes que conforman esta comisión y que debidamente fueron convocados a la presente reunión, se declara quórum legal para sesionar y tomar como válidos todos los acuerdos aprobados en la misma.   

Agradezco la presencia de:
Mtra. Eiko Yoma Kiu Tenorio Acosta Directora de Actas y Acuerdos.
Lic. Magdiel Anahy González Vallarta Directora de Educación. 

Continuando con la Sesión someto a su consideración el siguiente:

ORDEN DEL DÍA
1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal.
2. Aprobación del orden del día.
3. Asuntos turnados a la Comisión.
4. Asuntos generales.
5. Clausura de sesión
Por lo que se les pregunta si es de aprobarse el orden del día propuesto: 
APROBADO
En uso de la voz el Regidor José Luis Figueroa Meza: Atendido el Primer y Segundo punto del orden del día, por lo que procederemos al tercer punto: asuntos turnados a la comisión, Para lo cual hago de su conocimiento que al día de hoy no hay asuntos turnados a la comisión edilicia de Educación, por lo que el objeto de esta sesión es dar cumplimiento a lo establecido en el artículo 76 del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque.

Continuando con el uso de la voz el Regidor José Luis Figueroa Meza: Atendido el punto anterior pasamos al cuarto punto del orden del día. – Asuntos generales por lo cual también pregunto si alguien tiene algún asunto a tratar? 
En uso de la voz el Regidor José Luis Figueroa Meza: ¿Anahí tienes algo que quisieras aportar? 
En uso de la voz Lic. Magdiel Anahy González Vallarta: Del Programa 2x1 por la Educación, ya estamos en la etapa de cierre de la comprobación del recurso, de las 32 escuelas beneficiadas, 13 que ya totalmente tienen comprobado y las demás están en proceso la fecha límite que pusimos es el 15 de agosto.
En uso de la voz el Regidor José Luis Figueroa Meza: Muchas gracias, yo he querido localizar al Jefe de Mantenimiento de Escuelas para presentar iniciativa, como fue el compromiso pasado de tratar de solventar las necesidades y fortalecer su área, no hemos tenido respuesta. Tenemos entendido que se iba a reportar contigo para hacernos saber las necesidades, para tratar de bajar el recurso en tesorería o meter un punto de acuerdo. 
En uso de la voz Lic. Magdiel Anahy González Vallarta: Aquí está el documento emitido por el jefe de mantenimiento de escuelas.
En uso de la voz Regidor Héctor Manuel Perfecto Rodríguez: ¿Tienen contabilizadas las escuelas que sufrieron algún tipo de vandalismo o que están en espera de arreglar? 
En uso de la voz Lic. Magdiel Anahy González Vallarta: No tengo un listado como tal, levantamos 3 reportes a seguridad pública con oficio a comisaría.
Continuando con el uso de la voz el Regidor José Luis Figueroa Meza: Clausura de la Sesión: Por lo que, agotado, hacemos de su conocimiento que siendo las 12:09 horas del mismo día de su inicio, se da por clausurada esta sesión de la Comisión Edilicia de Educación. ¡Agradezco la asistencia de todos, que tengan buena tarde!





Regidor José Luis Figueroa Meza
Presidente Comisión Edilicia de Educación





Regidor Héctor Manuel Perfecto Rodríguez
Vocal de la Comisión Edilicia de Educación




Regidor Francisco Juárez Piña
Vocal de la Comisión Edilicia de Educación
Minuta de la Vigésima Primera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Educación celebrada el día 29 de julio 2021.



