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En uso de la voz el Regidor Jose Luis Figueroa Meza: Muy buenos días. En San Pedro Tlaquepaque, siendo las 10:00 horas del día 27 de febrero del 2019, reunidos en sala de juntas del área de regidores damos inicio a la Tercera Sesión de la Comisión Edilicia de Educación para lo cual procedo a pasar lista de asistencia y comprobar el quórum legal:

Regidor Héctor Manuel Perfecto Rodríguez          PRESENTE
Regidor Francisco Juárez Piña  		           PRESENTE
Regidor Jose Luis Figueroa Meza			PRESENTE

Por lo que contándose con la TOTALIDAD de los convocados a la presente reunión se declara quórum legal para sesionar y validar todos los acuerdos aprobados en la misma.

Agradezco la presencia de la Mtra. Eiko Yoma Kiu Tenorio Acosta, Directora de Integración, Dictaminación, Actas y Acuerdos.

Continuando con la Sesión someto a su consideración el siguiente

ORDEN DEL DÍA
1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal
2. Aprobación del orden del día
3. Informe de avance del programa 2x1 por la Educación
4. Asuntos generales
5. Clausura de sesión

Por lo que se les pregunta si es de aprobarse el orden del día propuesto: 

APROBADO POR UNANIMIDAD.

Continuando con el uso de la voz el Regidor Jose Luis Figueroa Meza: Ya hemos atendido el Primer y Segundo  punto del orden del día, por lo que procederemos al Tercer punto: Informe de avance del programa 2x1 por la educación.

Comentarles que se sigue trabajando en los documentos y en cuanto estén terminadas las reglas de operación haremos la convocatoria.

Por lo que les pregunto si tienen algún comentario o alguna observación al respecto.

No existe ningún comentario.
Continuado con el uso de la voz el Regidor Jose Luis Figueroa Meza: Agotado el punto anterior damos paso al Cuarto punto.- Asuntos generales. Por lo que pregunto, si tiene algún asunto que tratar:
No existe ningún comentario.

Clausura de la Sesión:

Por lo que una vez agotado el orden del día se da por concluida la Tercera Sesión Ordinaria  de la Comisión Edilicia de Educación siendo las 10:20 horas del mismo día de su inicio.
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