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Minuta de la Sesión de la Comisión 
Edilicia de Transparencia y Anticorrupción 
Jueves 18 de Noviembre del 2021.
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Hace uso de la voz: Concejal Mario Alberto Martínez Córdoba: Buenas tardes a todas y a todos, doy la bienvenida a mi compañera Concejal Irma Yolanda Reynoso Mercado, así como mis compañeros Concejales Marco Antonio González Fierros, Otoniel Varas de Valdez González y Concejal Vicente García Magaña, a la Unidad de Transparencia y asesores que nos acompañan también. Siendo las 13 horas con 34 minutos del día 18 de noviembre del 2021, encontrándonos en la Sala de Regidores de este Ayuntamiento y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 36, 41 fracción VI, 84, 86, 87, 90 y 112 del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, damos inicio a la Sesión de la Comisión Edilicia de Transparencia y Anticorrupción.

Bien, continuando con la sesión en estos momentos me dispongo a tomar la lista de asistencia para efectos de verificar si existe quorum legal, Concejal Irma Yolanda Reynoso.
Hace uso de la voz: Concejal Irma Yolanda Reynoso Mercado: “Presente”
Hace uso de la voz: Concejal Mario Alberto Martínez Córdoba: Concejal Marco Antonio González Fierros, ausente. Concejal Otoniel Varas de Valdez González.
Hace uso de la voz: Concejal Otoniel Varas de Valdez González: “Presente”
Hace uso de la voz: Concejal Mario Alberto Martínez Córdoba: Concejal Vicente García Magaña.
Hace uso de la voz: Concejal Vicente García Magaña: “Presente”
Hace uso de la voz: Concejal Mario Alberto Martínez Córdoba: Concejal presidente de la comisión Mario Alberto Martínez Córdoba, su servidor, “Presente”. 

Declarando entonces que existe quórum legal para sesionar por lo que les propongo el orden del día: 
Bienvenida, lista de asistencia y verificación del quórum legal. Lectura y aprobación del orden del día. Lectura y aprobación del plan de trabajo. Cuatro, asuntos generales y cinco clausura de la sesión.
 Por lo que, en votación económica, les pregunto si se aprueba. Los que estemos a favor levantar la mano, por favor. Gracias. Aprobado.

Continuando con la orden del día, el tercer punto es lectura y aprobación del plan de trabajo. El plan de trabajo se los hemos hecho llegar por lo que lo someto en votación económica a aprobación levantando la mano. Aprobado, gracias.
Bien, agotado el punto anterior y continuando con el cuarto punto del orden del día, les pregunto si algún concejal quiere tratar algún asunto general.
Hace uso de la voz: Concejal Otoniel Varas de Valdez González: Presidente, pues nada más para sumarnos a este plan de trabajo de transparencia y anticorrupción. En lo particular a mí me gusta muchísimo el área de transparencia, comentarles que, ustedes lo saben, la información, a pesar de que algunos tenían dudas la información fundamental del municipio se va a seguir publicando en este periodo digámoslo “provisional” bueno pues toda la información se está publicando, se está actualizando de tal manera que la gente sepa que en este periodo de tres meses esta breve administración las cuentas fueron claras como siempre, como han sido en las últimas administraciones y que toda la información está a disposición de las personas. Entonces pues estamos listos para continuar con este plan de trabajo siempre en favor de la transparencia y la rendición de cuentas.
Hace uso de la voz: Concejal Mario Alberto Martínez Córdoba: Muy bien, gracias concejal Otoniel. ¿Algún otro concejal que tenga algún otro asunto general? Bien, no habiendo ningún asunto general a tratar y una vez atendido el orden del día, pasamos al último punto del orden del día por lo que siendo las 13 horas con 38 minutos del día 18 de noviembre del 2021 se da por terminada la sesión, no sin antes desearles que tengan un excelente día compañeros.

Hace uso de la voz: Concejal Otoniel Varas de Valdez González: Gracias.
Hace uso de la voz: Concejal Irma Yolanda Reynoso Mercado: Gracias.
Hace uso de la voz: Concejal Vicente García Magaña: Gracias.
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