	AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL
 
 (Recrea, educando para la vida, apoyo de mochilas, útiles, uniforme y calzado escolar”)
[bookmark: _GoBack]Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque
· Con domicilio en calle Independencia 58, colonia Centro, San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, México c.p. 45500, con página de internet: http://www.tlaquepaque.gob.mx/
Es el responsable del uso y protección de sus datos personales, y al respecto le informamos lo siguiente:
Los datos personales se refieren a la información concerniente a una persona física identificada o identificable, y por datos personales sensibles, aquellos que afecten a la esfera más íntima de su titular o cuya utilización indebida puedan dar origen a discriminación o conlleve un riesgo grave para éste.
¿Qué datos personales utilizaremos?
Para llevar a cabo las finalidades descritas en el presente aviso de privacidad, utilizaremos los siguientes datos personales:
· Nombre
· Sexo
· Edad
· Domicilio
· Colonia
· Municipio
· RFC
· Código postal
· Folio de Elector
· Clave Electoral
· Curp
· Firma
· Sección Electoral
· Huella
· Fotografía
· Datos académicos: Grado escolar del menor
Esta área no recaba datos personales SENSIBLES
¿Para qué fines utilizaremos sus datos personales?
Los datos personales que recabamos de usted, los utilizaremos para las siguientes finalidades que son necesarias para el servicio que solicita:
· Los datos personales que serán recabados en este formato se utilizarán para realizar la entrega de los apoyos a los beneficiarios a través del control de los mismos mediante los nombres y firmas de los padres y tutores de los menores, haciendo posible el control interno, y generando el respaldo documental para efectos de comprobación y auditorías del programa.
Sus datos personales no son utilizados para fines distintos a los señalados en el presente aviso de privacidad, ni finalidades secundarias para las cuáles se necesita su consentimiento expreso.
¿Con quién compartimos su información personal y para qué fines?
Le informamos de sus datos personales son compartidos con los encargados de la Secretaria del Sistema de Asistencia Social del Gobierno del Estado de Jalisco, para los mismos fines mencionados en este aviso.
Los datos personales que serán recabados en este formato se utilizarán para realizar la entrega de los apoyos a los beneficiarios a través del control de los mismos mediante los nombres y firmas de los padres y tutores de los menores,  haciendo posible el control interno, y generando el respaldo documental para efectos de comprobación y auditorías del programa.
Usted puede revocar su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales cuando se utilicen para finalidades y transferencias secundarias.
Para revocar su consentimiento deberá presentar un escrito en la Unidad de Transparencia de este Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, en donde manifieste su deseo de revocar el consentimiento para el uso de sus datos personales, o bien al siguiente correo electrónico: tlaquepaque.transparencia@gmail.com.
Los requisitos que debe contener el escrito para solicitar la revocación del consentimiento son los siguientes:
I.Nombre del solicitante
II.Número de expediente (opcional)
III.Manifestación clara y expresa de la revocación del consentimiento del uso de datos      personales.
IV.Firma del solicitante.
Puedes consultar el aviso de Privacidad integral en:https://transparencia.tlaquepaque.gob.mx/avisos-privacidad-san-pedro-tlaquepaque/







