



P R E S E N T E.    
                                                                                                                                           

Por este conducto reciba un cordial saludo, sirva este medio para hacer del conocimiento que con fundamento en lo                                                                                  dispuesto por los artículos 29 fracción III,  47 fracción III, 48 fracción V y 67 ter fracción II,  de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; así como los artículos 1, 21, 27 fracción XII, 123, 124, 127 y 130 del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, se le CONVOCA a la Sesión Solemne, la cual tendrá verificativo el día sábado 01 de enero del año 2022, a las 10:00 horas, en El Patio San Pedro del Centro Cultural El Refugio, ubicado en la calle Contreras Medellín 144, en la Zona Centro de ésta Cabecera Municipal, bajo el siguiente:


ORDEN DEL DÍA:


I.- 	Lista de asistencia y verificación del quórum.


II.- 	Lectura del acta de Sesión Solemne de fecha 31 de diciembre del año 2021, correspondiente a la Toma de Protesta de los Integrantes del Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, Administración Pública Municipal 2022-2024.

III.- 	Lectura del acuerdo del Concejo Municipal de fecha 10 de diciembre del año 2021, mediante el cual se aprueba habilitar como recinto oficial El Patio San Pedro del Centro Cultural El Refugio, ubicado en el número 144 de la calle Contreras Medellín de ésta cabecera municipal, a efecto de celebrar Sesión Solemne el próximo 01 de enero del año 2022, habilitándose todo el día con motivo de la Instalación del Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, Administración Pública Municipal 2022-2024.
IV.- 	Propuesta a consideración del Ayuntamiento de los nombramientos de los Funcionarios Encargados de la Secretaría del Ayuntamiento y de la Tesorería Municipal, así como la designación del Encargado de Despacho de la Contraloría Ciudadana.



V.- Propuesta de nombramientos cuya facultad exclusiva corresponda el Ayuntamiento.


VI.-   Propuesta de la integración de las Comisiones Edilicias y su votación. 


VII.- Clausura de la Sesión Solemne, y citación para la próxima sesión.





San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, a 01 de enero del año 2022.
ATENTAMENTE







MIRNA CITLALLI AMAYA DE LUNA
PRESIDENTA MUNICIPAL



















