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SABADO  01
DE ENERO 
2022
	
· Derivado del Programa “Código Violeta” Se realizan 04 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza 01 una visita domiciliaria para entrega de dispositivo Pulso de Vida con IMEI ***************, realizando prueba de conexión con cabina de radio con éxito, se le brinda asesoría jurídica, así como el manejo y funcionamiento del dispositivo, además se le proporciona contacto UVI. 
 

	



DOMINGO  02
DE ENERO 
2022
	· Servicio derivado de cabina de radio sobre calle ******** ******* # *** colonia Ojo de Agua. Unidad 17*** primer respondiente **** **** **** ****.

· Acompañamiento de usuaria a ¨Portátil **¨ Servicios Médicos Municipales Cruz Verde Marcos Montero Ruíz a efecto de solicitar expedición de parte médico de lesiones; derivado del servicio se realiza acompañamiento al Centro de Justicia para la Mujer efecto de iniciar carpeta de investigación por hechos probablemente constitutivos del delito de violencia familiar.

· Verificación de servicio de un niño probablemente víctima de violencia por parte de la progenitora a ¨Portátil **¨ Servicios Médicos Municipales Cruz Verde Marcos Montero Ruíz a efecto de solicitar expedición de parte médico de lesiones; derivado del servicio con parte médico de lesiones se realiza traslado a Ciudad Niñez del menor de ** tres años de edad probablemente agredido por su progenitora.

· Derivado del Programa “Código Violeta” Se brindan 02 dos asesorías jurídicas, la primera sobre divorcio, custodia y pensión alimenticia; y la segunda sobre integración de la carpeta de investigación y presentación de testigos. Se otorga número telefónico de cabina para emergencia.


	











LUNES  03
DE ENERO 
2022

	
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza 02 dos visitas domiciliarias, la primera en el domicilio ******* ***** número ***, no se localizan moradores, se deja tríptico informativo; y en la segunda visita con domicilio en Avenida ******* número ***, no se localiza el digito, la numeración es irregular; y usuaria acude a UVI y es derivada al Centro de Justicia para la Mujer.

· Se brinda traslado de usuaria a domicilio de su red de apoyo (progenitora) en la calle ******* número *** interior ¨*¨ de la colonia ** **** . Se brinda asesoría jurídica de denuncia por violencia familiar y ODP. Se entrega tríptico informativo de UVI.

· Seguimiento a recolección de Pulsos de Vida: Se realizan 04 cuatro visitas domiciliarias, la primera visita en calle ** **** número ** interior *, sus órdenes de protección no se encuentran vigentes, por lo cual se realiza la recolección de dispositivo con IMEI ***************; segunda visita en la calle ******* número **, sus órdenes de protección no se encuentran vigentes, se realiza la recolección de dispositivo con IMEI ***************; tercer visita en calle ******** número **, no se encuentra usuaria en su domicilio, sus órdenes de protección no se encuentran vigentes, se realiza contacto telefónico y se pacta la recolección para el día jueves 06 de enero; y la cuarta visita en calle ******* número ** interior ¨*¨, sus órdenes de protección no se encuentran vigentes, se realiza recolección de dispositivo con IMEI ****************.


	






MARTES 04
DE ENERO 
2022

	
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 02 dos Visitas Domiciliarias, la primera en Andador * **** número **, usuaria hace mención que no ha tenido nuevos hechos de violencia familiar, se brinda orientación jurídica sobre seguimiento de su denuncia, ampliación en caso de nuevos hechos, refiere fecha para testigos pendiente, se proporciona contacto de UVI; y la segunda en Andador **** ** interior ¨*¨, usuaria hace mención de no tener nuevos hechos de violencia, se le proporciona contacto UVI así como el de la policía y número de emergencia nacional.

· En atención a número de folio de juzgados municipales, se realiza contacto telefónico, la usuaria hace mención que no es su deseo denunciar, solo quiere la detención. Se brinda asesoría jurídica sobre denuncia, orden de protección, se orienta y proporciona los servicios de la unidad y contacto UVI.


	


MIERCOLES  05
DE ENERO
2022
	
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza 04 cuatro Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza 04 Visitas domiciliarias de primer contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad, dos usuarias no se encontraron en su domicilio.

· Operativo de Invierno: Se realiza recorrido nocturno en las colonias La Cofradía, La Duraznera y Lomas del Tapatío a efecto de identificar personas en situación de necesidad con el objeto de obsequiarles cobijas para hacer frente al frio de invierno.


	

JUEVES  06
DE ENERO 
2022
	
· Atención ciudadana, usuaria acude a las instalaciones de esta Unidad Especializada en Violencia Intrafamiliar y de Género, donde se brinda atención y Asesoría Jurídica respecto a denuncia por violencia, tramite de custodia y convivencia. Se ofrece los servicios de UVI psicología y jurídico.

· Se realizan 09 nueve seguimientos a la recolección de pulsos de vida, 07 usuarias están pendientes de prórroga, ampliación de orden de restricción o no se encontraron en el domicilio; 01 una usuaria mencionó que no encuentra el dispositivo quedando pendiente la búsqueda del mismo; y en la Privada **** ******* número *** se realiza la entrega de dispositivo con IMEI ***************.


	

VIERNES 07
DE ENERO      2022



	
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 06 seis Llamadas Telefónicas de seguimiento en la que se les brinda a las Usuarias Víctimas de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a sus necesidades, usuarias mencionan que no han tenido nuevos hechos de violencia familiar.

· Se realizan 02 dos atenciones psicológicas.


	


SABADO 08
DE ENERO
2022
	
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 09 nueve Llamadas Telefónicas de seguimiento en la que se les brinda a las Usuarias Víctimas de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a sus necesidades.

· Se acude a la calle *** ****** número *** interior ¨*¨ a efecto de realizar el traslado al Centro de Justicia para las Mujeres de la usuaria para la presentación de denuncia por violencia familiar.

· Mediante servicio derivado por cabina de radio se acude a las instalaciones del Centro de Justicia para las Mujeres a efecto de brindar apoyo a la unidad primer respondiente 17*** para realizar el traslado de la usuaria a su domicilio. Se le proporciona tríptico informativo y número de contacto y de emergencias.

· Se acude a las instalaciones de DIF municipal con el objeto de que se nos entreguen las cobijas que se repartirán entre las personas en situación de calle y de esta forma hacer frente al frio de invierno. Sin embargo, menciona el guardia del lugar que el día de hoy no se dejó los implementos. 
 

	




DOMINGO 09
DE ENERO 
2022
	
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 07 siete visitas domiciliarias de seguimiento en la que se les brinda a las Usuarias Víctimas de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a sus necesidades.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 07 Llamadas Telefónicas de Seguimiento en la que se les brinda a las Usuarias Víctimas de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a sus necesidades.

· Se acude a las instalaciones de DIF municipal con el objeto de apoyo a una compañera para el control y resguardo femenino.

· Se Realizan 02 dos Visitas Domiciliarias para la recolección de dispositivos de ¨Pulso de Vida¨ el primero en la calle *** *********** número *** con IMEI **********; y el segundo en la calle **** **** número *** interior * con número de IMEI ***************, ambos se recogen de manera exitosa.


	





LUNES 10 
DE ENERO      2022


	
· Derivado del Código Violeta se realizan 20 veinte Llamadas Telefónicas de Primer Contacto, a usuarias Víctimas de Violencia Familiar, quienes refieren no tener nuevos hechos de violencia hasta el momento, se le brinda asesoría jurídica respecto al seguimiento de su denuncia, presentación de testigos y se les proporciona número telefónico de emergencia y contacto uvi.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 02 dos visitas domiciliarias de seguimiento en la que se les brinda a las Usuarias Víctimas de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a sus necesidades.

· Se acude a las instalaciones del DIF Tlaquepaque en la calle ***** ******* número **** con la finalidad de cubrir la recepción del Albergue Temporal de Invierno.

· Servicio de Cabina: Se acude al lugar de intervención, calle **** **** número ****, en apoyo al policía primer respondiente a cargo de la unidad *****. La usuaria recibe asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, a la denuncia por violencia intrafamiliar, órdenes de protección, se le brinda traslado y acompañamiento en compañía de una menor  de ** años, quien fue violentada por el progenitor, del domicilio a cruz roja Toluquilla para obtener el parte médico de lesiones número ************, así como a las instalaciones de Ciudad Niñez bajo el mando y conducción del licenciado Edgar Daniel ministerio público.

· Se recibe llamada telefónica del personal a cargo de la guardia del albergue temporal en DIF, refiriendo de una mujer violentada, se acude a las instalaciones en calle ***** ***** número ****, se entrevista con la usuaria quien no se encontraba ubicada en tiempo y espacio, se le brinda asesoría jurídica respecto al derecho que tiene a una vida libre de violencia, denuncia por violencia de género, orden de protección; por el momento no es su deseo acudir al Centro de Justicia para la Mujer a iniciar ningún proceso, por temor a su generador se negó a proporcionar datos.

	


MARTES  11
DE ENERO      2022
	
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 07 siete Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a sus necesidades.
· Se realizan dos asesorías jurídicas, la primera respecto a la demanda de custodia, convivencia y pensión alimenticia, se canaliza a Procuraduría Social; y la segunda, respecto a la denuncia por omisión de ciudadanos en agravio de su nieto menor de edad, se caliza al DIF municipal y Ciudad Niñez, ya que refiere interés de obtener la custodia del menor.

· Se le da cumplimiento de la superioridad. Se acude a las instalaciones de la Dirección General a efecto de brindar contención emocional y orientación jurídica respecto a la denuncia por amenazas en su agravio de parte de su suegra, se le brinda traslado a la Fiscalía calle 14.

· Operativo de Invierno: Se acude a la calle Santa Rosalía número 1040, donde se encuentra ubicada la sede del DIF municipal, con el objeto de que se nos entreguen las cobijas que se repartirán entre las personas en situación de calle y de esta forma hacer frente al frio de invierno.

· Se le da cumplimiento de la superioridad. Se acude a las instalaciones de CANNAT a efecto de realizar el acompañamiento a la Licenciada ******** ***** quien tiene en resguardo a un masculino de 8 ocho años para presentarlo ante el Ministerio Público de Ciudad Niñez.


	


MIERCOLES 12
DE ENERO 
2022
	
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 06 seis Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a sus necesidades.

· Seguimiento a recolección de Pulso de Vida: Se realiza visita a domicilio calle ***** ***** número ***, se realiza recolección de dispositivo con IMEI ***************, se recibe completo.

· Se realiza visita a domicilio para la entrega de dispositivo Pulso de Vida con IMEI ***************.

· Se Acude a Santa Rosalía número 1040 con la finalidad de cubrir la recepción del Albergue Temporal de Invierno en las instalaciones del DIF municipal.


	




JUEVES  13
DE ENERO
2022
	
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 08 ocho Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a sus necesidades.
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 06 seis visitas domiciliarias de seguimiento en la que se les brinda a las Usuarias Víctimas de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a sus necesidades.

· Se acude a las instalaciones de DIF municipal en calle Santa Rosalía número 1040 colonia Linda Vista, en apoyo del Albergue Temporal ¨Plan de Invierno¨.

	


VIERNES  14
DE ENERO
2022
	
· Código Violeta. – Se realizan 06 seis visitas domiciliarias de primer contacto a usuarias con órdenes de protección vigentes, se les proporciona orientación y/o asesoría jurídica respecto al seguimiento de su denuncia y sus órdenes de protección, se les proporciona número telefónico de emergencia y de contacto UVI.

· Seguimiento a recolección de Pulso de Vida: Se realizan 02 dos visitas a domicilio, la primera en la calle ****** de **** número ****, se recoge dispositivo con IMEI ***************; y la segunda en calle **** ****** número **, haciendo la recolección del dispositivo con IMEI ***************.

· Operativo de Invierno: Se acude a la calle Santa Rosalía número 1040, donde se encuentra ubicada la sede del DIF municipal, con el objeto de que se nos entreguen las cobijas que se repartirán entre las personas en situación de calle y de esta forma hacer frente al frio de invierno.

· Se le da cumplimiento de la superioridad. Se acude a las instalaciones de CANNAT a efecto de realizar el acompañamiento a la Licenciada ******** ******** quien tiene en resguardo a un masculino de 8 ocho años para presentarlo ante el Ministerio Público de Ciudad Niñez.


	


SABADO  15
DE ENERO
2022
	
· Código Violeta: Se realizan 06 seis visitas domiciliarias a usuarias con órdenes de protección vigentes a las cuales se les brinda asesoría jurídica respecto al seguimiento y/o ampliación de su denuncia, se les proporciona número telefónico de emergencia, contacto UVI y tríptico informativo.

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 08 ocho Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a sus necesidades.

· Se Acude a Santa Rosalía número 1040 con la finalidad de cubrir la recepción del Albergue Temporal de Invierno en las instalaciones del DIF municipal.
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