
INFORME DE ACTIVIDADES
DEL 16 AL 28 DE FEBRERO DEL 2022

	


MIERCOLES  16
DE FEBRERO
2022
	
· Derivado del Programa “Código Violeta” Se realizan 10 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.

· PRESENTACION DEL PROGRAMA ESTATAL DE CONTENCION EMOCIONAL “CUIDA AQUIEN TE CUIDA”

· Se recibe personal de EVALUA empresa dedicada a la evaluación de programas gubernamentales para realizar entrevistas en relación de la estrategia ALE dando por concluida a las 19:00 HRS

· SERVICIO DERIBADO DE CABINA: Mediante servicio derivado por la unidad ciclo 3 como primer respondiente, se le brinda el apoyo  para el traslado  de un masculino de 6 años de edad en calidad de extraviado a las instalaciones de ciudad niñez para su resguardo se da por concluido el servicio a las 03:15.



	



JUEVES  17
DE FEBRERO
2022
	
· Derivado del Programa “Código Violeta” Se realizan 05 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.
· SERVICIO DERIVADON DE CABINA: Se recibe llamada telefónica solicitando el apoyo a los compañeros de la unidad ***** colonia ******** ******** *****.
· SERVICIO DE CABINA: Se acude a la calle ********  *** en la colonia ******** ******** *****   en apoyo a la primer respondiente se entrevista a la usuaria en el lugar de intervención se le brinda traslado a servicios médicos municipales y a centro de justicia para la mujer.

· JUNTA DE REGIDORES 

· SERVICO DE CABINA POR ORDEN SUPERIOR: Se apoya con primeros auxilios psicológicos así como asesoría jurídica y traslado a hacer denuncia a el centro de justicia para las mujeres, refiere en este momento no desea acudir a realizar la misma.

· SERVICIO DE CABINA POR ORDEN SUPERIOR: Se acude  a calle ***** ***** para verificar servicio probable abuso físico y omisión de cuidados hacia una niña de ** años de edad no se localizan adultos responsables. 

· 
CODIGO VIOLETA CON UN TOTAL DE 18 ATENCION


	




VIERNES 18
DE FEBRERO 
2022

	
· Derivado del Programa “Código Violeta” Se realizan 08 Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza 06 seis visitas domiciliarias de seguimiento.
· Usuaria acude a unidad de violencia familiar y de género para pedir apoyo de traslado a centro de justicia para la mujer brindando el traslado y contacto de UVI.
· POR ORDEN DE LA SUPERIORIDAD: Se acude sobre la calle * ** **** No. *** Para realizar entrevistas de primer contacto con una femenina de ** años de edad para verificar servicio de probable abuso físico y omisión de cuidados siendo atendidos por un masculino el cual presenta visiblemente algún tipo de síndrome (crouzon) quien manifiesta que su progenitora no se localiza que los domingos si se localiza todo el día se pasa consigna para visita domiciliaria
· SE ACUDE A LAS INSTALACIONES DE REPORT NOW PARA RECOGER 4 DISPOSITIVOS  (PULSOS DE VIDA)
· Se realiza contestación al oficio ***/2022-DH, derivado de la queja ***/2022-VDQ.
· SE ACUDE SOBRE T-18 A FIN DE RECOGER LA UNIDAD CON NUMERO ECONOMICO 616 PARA ARRIBARLA AL MODULO DE UVI. 
· SERVICIO DERIVADO DE LA SUPERIORIDAD: Usuaria manifiesta que el día de hoy por la mañana se dirigía a abordar su camión, camino a su trabajo, fue interceptada por su agresor el cual le arrebato el pulso de vida con IMEI ***************,para salir huyendo con rumbo desconocido, se brinda orientación para interponer denuncia ante la fiscalía  se realiza recolección de los accesorios del dispositivo de que portaba se hace entrega de un nuevo dispositivo con IMEI ***************.se realiza prueba con cabina  con éxito.
· TOTAL DE ATENCIONES 22.

	


SABADO 19   
DE FEBRERO
2022
	

· Derivado del Programa “Código Violeta” se realiza 01 una Llamadas Telefónicas de Primer Contacto y 03 visitas de seguimiento en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.

· Se hace visita domiciliaria en la cual se hace prorroga a la usuaria al ser portadora de dispositivo de vida con IMEI *************** así mismo se verifica el buen funcionamiento del equipo.

· Se realizan 02 dos visitas domiciliarias  de seguimiento e n las cuales se da orientación sobre su orden de protección y se les entrega dispositivo pulso de vida con IMEI  ***************, ***************, De ambos se realiza enlace con cabina exitosamente.

· SERVICIO DERIVADO DE CABINA: Se recibe el reporte en el cual hacen mención que la usuaria es agredida físicamente que se encuentran como primer respondiente los encargados de la unidad *****, en turno quienes actúan como primer respondiente mencionan que le mencionan a los M.P. De la segunda guardia del centro de justicia  para las mujeres para que se llene el formato correspondiente se acude a la calle ******* ** ******* no. ** para verificar si requiere el traslado al centro de justicia para las mujeres, o al levantamiento de su parte médico de lesiones la cual comenta que no es su deseo proceder contra el agresor, se le  invita a tomar terapia psicológica en UVI.

· SE ENTREGA GUARDIA CON 5 ATENCIONES DE CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 13 ATENCIONES.


	

DOMINGO 20
DE FEBRERO
2022
	* Derivado del Programa “Código Violeta” Se realizan 01 una Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.
*Derivado del Programa “Código Violeta” Se realizan  04 cuatro visitas domiciliares de seguimiento. de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a su necesidad.
·  Se realizan 06 seis seguimientos de pulso de vida para verificar el buen manejo de los mismos se hace nuevamente enlaces con cabina para verificar su  estado actual.
· Se recolecta dispositivo el cual avía sido reportado como robado por el P/G. Se recibe destruido con IMEI ***************.

· SERVICIO DE CABINA : Se solicita intervención en la calle ******* ****** No.*** usuaria recibe asesoría jurídica respecto a la denuncia por probable violencia sexual en agravio de quien dijo ser su familiar  se canaliza a centro de la justicia para la mujer así como a  la unidad de victimas de  hospital Zoquipan en el domicilio se encontraron a los primeros respondientes se solicita mando y conducción  en centro de justicia para las mujeres, indicando que cuando la femenina se encuentre consiente se proceda a centro de justicia para las mujeres a realizar su denuncia correspondiente la interesada, toda vez que se encontraba bajo los efectos de alguna sustancia y bebidas alcohólicas esto lo refiere ella al llegar al domicilio motivo por lo cual la ciudadana ******* pide la patrulla.
· Se realizan las actividades correspondientes del archivo.

· SE ENTREGA GUARDIA SIN NOVEDAD CON UN TOTAL DE 18 ATENCIONES.


	LUNES   21
DE  FEBRERO 2022



	
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 09 NUEVE Llamadas Telefónicas así como 07 visitas domiciliares de seguimiento en la que se les brinda a las Usuarias Víctimas de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a sus necesidades, usuarias mencionan que no han tenido nuevos hechos de violencia familiar.

· Se acude a domicilio para entregar pulso de vida con IMEI ***************.calle ** **** No. ** interior *, se realiza prueba con cabina de radio el cual se logra con éxito se brinda asesoría jurídica  sobre ampliación de su denuncia en todo caso que se vuelvan a presentar hechos de violencia.

· Se acude a CJM  a hacer un traslado a su domicilio sobre calle ********* no. *** se brinda asesoría jurídica correspondiente.

· SE ENTREGA LA GUARDIA CON 02 ATENCIONES DE CODIGO VIOLETA 03 IODP PENDIENTES TOTAL DE ATENCIONES 17.


	


MARTES 22
DE FEBRERO
2022
	
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 03 TRES Llamadas Telefónicas así como 07 SIETE visitas domiciliares, de seguimiento en la que se les brinda a las Usuarias Víctimas de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a sus necesidades.
· SE REALIZA VERIFICACION DE PULSOS DE VIDA EN USO Y PARA ENTREGA SE REALIZA AVANCES EN LA ACTUALIZACION DE LEGAJO DE DISPOSITIVOS ENTREGADOS A USUARIAS.

·  SERVICIO DERIVADO POR IMMIST: 02  en los cuales se brinda el traslado a una de las usuarias a servicios médicos municipales para el otorgamiento de su parte médico de lesiones después siendo trasladadas a las 2 usuarias al centro de justicia para la mujer para realizar su respectiva denuncia.

· Servicio derivado por la subdirección de vinculación ciudadana para verificar el requerimiento de la usuaria menciona que su hija de ** años sufrió agresión física así como el robo de las pertenencias  por parte de dos masculinos desconocidos  que acudieron a la cruz roja toluquilla a efecto que se les expidiera el parte médico de lesiones pero que aún no es su deseo acudir a las instalaciones de la fiscalía en el centro de la justicia para las mujeres ya que no ha obtenido las pruebas que se necesitan relacionados con unos videos de las cámaras de uno de sus vecinos para poder proceder se le brinda asesoría jurídica y se le invita a recibir atención psicológica.

· Se solicita apoyo por parte del centro de justicia para la mujer para hacer el traslado de una usuaria a su domicilio usuaria se traslada a calle ***** ****** ***, ** ******.

· SE ENTREGA GUARDIA CON 5 ATENCIONES DE CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 13 ATENCIONES.
 

	




MIERCOLES 23
DE FEBRERO
2022
	
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 05  llamadas telefónicas así como 08 visitas domiciliares  de seguimiento en la que se les brinda a las Usuarias Víctimas de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a sus necesidades.
· SEGUIMIENTO DE PULSOS DE VIDA CON 2 PRORROGAS:
07 SIETE 02 PRORROGAS POR 60 DIAS  IMEI ***************,***************.

  
· SERVICIO DERIVADO DE IMMIST: Se acude al domicilio ********* no. *** Con la finalidad de hacerle entrega de pulso de vida a usuaria  se entrega pulso de vida con IMEI *************** se realiza prueba de cabina con éxito recibe asesoría jurídica  se realizan actividades propias en la plataforma report now.
· 

· SE ACUDE ALA SALA DE EXPRESIDENTES REUNION CON EL TEMA UNIDADES DE ATENCCION EN LA COORDINACIÓN  Y PROTOCOLO DE BASE DE DATOS. 

· ATENCIONES PSICOLOGICAS :5 ATENCIONES 
SE ENTREGA LA GUARDIA CON 7 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA CON UN TOTAL DE 29 DE ATENCIONES.

	JUEVES 24  DE FEBRERO 2022


	
· Derivado del Código Violeta se realizan 11 ONCE  Llamadas Telefónicas de Primer Contacto, a usuarias Víctimas de Violencia Familiar, quienes refieren no tener nuevos hechos de violencia hasta el momento, se le brinda asesoría jurídica respecto al seguimiento de su denuncia, presentación de testigos y se les proporciona número telefónico de emergencia y contacto uvi.

· Derivado del Programa “Código Violeta” 03 TRES    visitas domiciliarias de seguimiento en la que se les brinda a las Usuarias Víctimas de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a sus necesidades. 

· 03 TRES USUARIAS ARRIBAN SOBRE MODULO UVI: A las cuales se les brinda asesoría jurídica, sobre seguimiento y ampliación de su denuncia sobre violencia familiar,    una de ellas aparte de la asesoría jurídica se le brinda el traslado a SMMT para parte médico posteriormente sobre centro de justicia para la mujer, para su denuncia correspondiente.

· Se brinda acompañamiento de una usuaria a servicios médicos municipales de Tlaquepaque para que le otorguen un parte médico de lesiones posteriormente al centro de justicia para la mujer  se le brinda orientación sobre presentación de denuncia por violencia familiar y demanda de custodia de menores.

· SERVICIO DERIVADO DE CABINA :Se acude sobre la calle *** **** No.**** se brinda asesoría jurídica sobre ampliación de la denuncia por nuevos hechos de violencia Solicitud de nuevas ODP, Se realiza traslado y acompañamiento  a Cruz roja toluquilla para parte médico posterior sobre centro de justicia para la mujer de donde le manifiesta que deben presentarse de 07:00 a 15:00 HRS. por qué su agencia es la 08 y es de la mañana se realiza traslado a su domicilio se proporciona contacto de UVI, CANDIDATA  PARA  SER PORTADORA DE PULSO DE VIDA.

· SERVICIO DERIVADO DE CABINA  DE RADIO: Se brinda primeros auxilios psicológicos  se canaliza a salme para su valoración en salud mental.

· Se brinda acompañamiento a su domicilio se le brinda asesoría jurídica respecto a las órdenes de protección.

· SE ENTREGA LA GUARDIA 03 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA,01 I-ODP PENDIENTES,

TOTAL DE 28 ATENCIONES.

	SABADO 26
DE FEBRERO
2022
	
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 01 UNA  Llamada Telefónica de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a sus necesidades.
· SEGUIMIENTOS DE PULSOS DE VIDA : 03 
· SE ENTREGA DISPOSITIVO DE PULSO DE VIDA IMEI ***************.
· SERVICIO DERIVADO DE CABINA: Se recibe llamada telefónica de la compañera ******* ***** a cargo de la unidad *****, solicitando el apoyo  de UVI EN LA COLONIA *** *******.
· SERVICIO DERIVADO DE CABINA: Se acude al lugar de intervención en apoyo de la unidad *****, a la calle ************* ****, se brindan primeros auxilios psicológicos, se brinda traslado y acompañamiento a servicios médicos municipales toda vez que no cuenta con servicios de radiografías nos trasladamos a cruz verde cerro de la Reyna se obtiene parte médico *****. Usuaria recibe asesoría jurídica respecto al derecho que tiene de una vida libre de violencia denuncia por violencia de género en la modalidad familiar se realiza traslado y acompañamiento a centro de justicia para la mujer se canaliza a psicología UVI, finalizando intervención a las 16:00 HRS.
· Se acude al lugar de intervención en calle ****** ****** *** se entrevista con usuaria la cual  es hija adolecente se encontraba desaparecida  se brinda asesoría jurídica respecto a la denuncia por la posible comisión del delito en agravio de su hija de ** años. Se establece comunicación a la agencia   de adolescentes en fiscalía calle 14. Se brinda traslado y acompañamiento a los padres y  la adolecente hacia la agencia.
· SE ENTREGA LA GUARDIA  CON 02 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA  CON UN TOTAL DE 11 ATENCIONES.


	

DOMINGO 27 DE 
FEBRERO 2022



	
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan   12 DOCE  Llamadas Telefónicas de Primer Contacto en la que se les brinda a la Usuaria Víctima de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a sus necesidades.
· Derivado del Programa “Código Violeta” se realizan 03 TRES visitas domiciliarias de seguimiento en la que se les brinda a las Usuarias Víctimas de Violencia Familiar Orientación y/o Asesoría Jurídica respecto a la Denuncia ante el Centro de Justicia para las Mujeres, Traslado, Acompañamiento y Canalización a las diversas instancias para su atención de acuerdo a sus necesidades.

· SE RECIBE SERVICO DERIVADO DE CABINA: En el lugar la unidad ***** a cargo de la policía ******* ******* ****** *****, con  clave operativa ***** * como primer respondiente con un detenido por señalamiento de lesiones amenazas se brinda contención emocional a la usuaria,  asesoría jurídica sobre denuncia por violencia familiar ODP  usuaria hace mención es su deseo proceder solicitando al primer respondiente mando y conducción a MP. Lic. ***** ********** ***** De la primera guardia quien manifiesta el arribo de todo el servicio a centro de justicia para la mujer, se realiza el traslado y acompañamiento a servicios médicos municipales del municipio de Tlaquepaque para parte médico posterior a centro de justicia para la mujer.

· SERVICIO DERIVADO POR IMMIST: Se brinda asesoría jurídica sobre violencia familiar denuncia y ODP se acude sobre la calle *** ****** No. **, se ofrece traslado y acompañamiento a centro de justicia para la mujer, por así convenir a sus intereses hace mención en una semana se comunica a la unidad si requiere el acompañamiento se proporciona contacto de UVI.

· SE ENTREGA LA GUARDIA 09 ATENCIONES PARA  CODIGO VIOLETA 03 I-ODP, PENDIENTE, TOTAL DE ATENCIONES 18.

	
LUNES 28
DE FEBRERO
2022
	
· Código Violeta. – Se realizan 02 visitas domiciliarias, Así como 12 DOCE llamadas telefónicas de primer contacto a usuarias con órdenes de protección vigentes, se les proporciona orientación y/o asesoría jurídica respecto al seguimiento de su denuncia y sus órdenes de protección, se les proporciona número telefónico de emergencia y de contacto UVI.
· Se realiza verificación de dispositivos “PULSOS DE VIDA “ en uso y para entregar se actualiza el legajo de pulsos de vida  se realiza marcaje de dispositivos  se realiza registros de IODP

*Se recolecta dispositivo de pulso de vida  con número de IMEI ***************, Se recibe en aparente buenas condiciones  se realiza enlace prueba con cabina de radio de forma exitosa.

*SERVICIO DERIVADO DE CABINA: Se acude a las instalaciones de CVDI Fraccionamiento Revolución a efecto de brindar el apoyo a la usuaria quien acude a estas instalaciones a realizar trámites derivados de una camioneta de su propiedad, por lo que la Lic. ******
******** la resguarda en lo que acude la unidad ***** a cargo de ******* ******* como primer respondiente de mi ******  se realiza la entrevista a la femenina a quien se le brinda asesoría jurídica respecto a la denuncia por violencia familiar así como el acompañamiento a las instalaciones Del centro de justicia para las mujeres para la presentación de la denuncia correspondiente se le otorguen órdenes de protección cabe hacer mención que la usuaria es candidata al dispositivo pulso de vida por lo que queda pendiente la entrega se le proporciona los números de emergencia del contacto UVI.
· SE ENTREGA GUARDIA 03 ATENCIONES DEL CODIGO VIOLETA.
· 03 VISITAS I-ODP
· 03 LLAMADAS TELEFONICAS I-ODP
· SE REALIZAN 28 ATENCIONES
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