
ESTUDIOS REALIZADOS

· Maestría en Derecho Corporativo en la Universidad del Valle de Atemajac, UNIVA.
· Licenciatura en Derecho, en la Universidad de Guadalajara, generación 1994-1998-E. 

· Certificado de Competencia Laboral en el Estándar de Prestación de Servicios de Consultoría en Gestión Organizacional, El consejo Nacional de Normalización y Certificación de Competencias Laborales. UNIVA Abril 2013.

· Diplomado del Bachillerato General por Competencias 2010.

· Curso de Inducción para Asesores en la Modalidad Semiescolarizada, de la Universidad de Guadalajara con fecha del 2 al 19 de abril del 2010.

                                             ACTIVIDADES   DESEMPEÑADAS
· SEMS, Sistema de Educación Media Superior de la Universidad de Guadalajara, en el área de Órganos de Gobierno, en apoyo a las distintas Comisiones del Consejo Universitario de Educación Media Superior (Educación, Condonaciones y Becas, Normatividad, Responsabilidades y Sanciones, Electoral, Ingreso y Promoción del Personal Académico, Revalidación de Estudios Títulos y Grados) realizando: informes, acuerdos, dictámenes de las diversas Comisiones del CUEMS.  (2004- 2015), apoyo en la Dirección de Formación Docente e Investigación del SEMS apoyo logístico de coloquios de investigación, cursos y talleres, realización de manual de procedimientos de la Dirección. 2021. 

· Instituto Tecnológico Superior de Zapotlanejo, Encargada de la Subdirección Académica, 2015.

· IEPC Instituto Electoral y de Participación Ciudadana, Consejera Distrital Electoral del Distrito 17, con sede en el Municipio de Jocotepec, Jalisco. Proceso Electoral local ordinario 2014-2015, Consejera Municipal Electoral Distrito 6, con sede en el Municipio de Arandas, Jalisco para el proceso Electoral local ordinario 2011-2012.
· CDI Comisión Nacional para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas, Encargada del Área de Programa de Albergues Escolares Indígenas, Atención a Tercer Nivel, Comedores comunitarios de la Delegación Jalisco y Colima. 2013

· Abogado Externo de G. N. P.  Grupo Nacional Provincial, realizando diligencias tanto en materia Civil como Penal. (1998-2002).

OTROS CURSOS REALIZADOS
· Seminario de Propiedad Intelectual 2021.

· Seminario Nacional Electoral 2018, con sede en el Club de Industriales, marzo 2018 
· Constancia de asistencia al Coloquio de Investigación del SEMS, de la Universidad de Guadalajara con fecha de mayo del 2017.

· Curso de Juegos Educativos Virtuales, SEMS Universidad de Guadalajara con fecha de octubre  del 2016.

· Curso de Inducción para Asesores del BGAI, de la Universidad de Guadalajara con fecha de febrero del 2014.
· Participación en Curso de Actualización a las Reformas Jurídicas en materia Familiar y Civil, Poder Judicial del Estado de Jalisco Supremo Tribunal de Justicia, (Ciudad Judicial) Con fecha Enero del 2017.

· Lengua extranjera, Inglés 80% en Valley School San Diego, California y en International System. Obteniendo certificado.

· Denominado “Curso de actualización del Código de Procedimientos Civiles del Estado de Jalisco”, impartido por la División de Estudios Jurídicos de la Universidad de Guadalajara.

· Congreso Nacional de abogados 2009, conferencias de actualización en la ciudad de Culiacán, Sinaloa.

· Denominado “Ciclo de conferencias en materia penal”, impartido por la coordinación del servicio social jurídico de la Universidad de Guadalajara.

· Denominado “Ciclo de conferencias sobre Jurisprudencia, impartidas por la división de estudios Jurídicos de la Universidad de Guadalajara. Taller “Despertando a la Calidad” La Universidad de Guadalajara del SEMS y Formación Humana Profesional por el Dr. Armando Lozano Buenrostro.

· Denominado “Focus, Organización y Productividad” de Franklin Covey.

· Denominado “Derecho Constitucional”, impartido por la División de Estudios Jurídicos de la Universidad de Guadalajara.

· Denominado 1er. Congreso estatal de estudiantes de derecho “Derecho y Cambios Sociales”, impartido por la División de Estudios Jurídicos de la Universidad de Guadalajara.

· Computación en los programas Excel, Windows, Word, Power Point. Impartido por la Universidad de Guadalajara, obteniendo certificados.
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Tlaquepaque, Jal.  Marzo 2022
Mtra. Ana Rosa Loza Agraz
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