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En San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, siendo las 10:15 diez horas con quince minutos del día 24 veinticuatro de Marzo del año 2022 dos mil veintidos,  en la sala de Juntas del área de Regidores, ubicada en Independencia No. 10 zona centro en la Cabecera Municipal, se desahoga la sesión.

Regidor Presidente Dr. José Roberto García Castillo. Muy buenos dias,  bienvenida   compañera Regidora, compañeros Regidores  e invitados  especiales, que hoy nos acompañan,  damos inicio a esta  TERCERA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CALLES Y CALZADAS .

Para continuar con la sesion en estos momentos,  procedo a realizar  el pase de asistencia, para   verificar si existe quorum legal para sesionar.

Regidora vocal, Fernanda Janeth Martinez Nuñez. Presente
Regidor vocal, Mtro Alberto Maldonado Chavarin. Presente
 Regidor vocal, Jose Alfredo Gabiño Hernandez . Presente
Regidor vocal, Dr Roberto Gerardo Albarran Magaña. Presente
Regidor Presidente, Dr Jose Roberto  Garcia Castillo. Presente

Se encuentran presentes  5 ( cinco) Regidores integrantes de la Comisión  Edilicia de Calles y Calzadas, por lo que declaro que existe Quorum legal para sesionar, de conformidad con el artículo 90 del Reglamento de Gobierno y la Administración
Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque.
  Por lo que declaro que todos los acuerdos aprobados en esta sesión serán   válidos. 

Y para dar cumplimiento, pongo a su consideración el orden del día de conformidad con la convocatoria realizada.

Primero.- Lista de asistencia  y verificacion del quórum legal  para sesionar 
Segundo.- Aprobación del orden del dia 
Tecero.-  Información sobre el presupuesto asignado e informe sobre el estado que guardan las calles del Municipio.
Cuarto.- Asuntos generales.
Quinto.-  Clausura de la sesión.

Una vez que les fue leida el orden del dia, les solicito si están por la afirmativa de la aprobacion, lo manifiestan levantando la mano.
Es aprobado por unanimidad.
Una vez agotado el primer y segundo punto del orden de día  pasamos al siguiente; 

Regidor Presidente Dr. José Roberto García Castillo.- En estos momentos se integra con nosotros el Regidor Alberto Maldonado Chavarin.

Punto Tercero.-  Información sobre el presupuesto asignado e informe sobre el estado que guardan las calles del Municipio.

Quiero informarles que con fecha  07 de Marzo del corriente año,  se envio un oficio  al L.C.P.  José Alejandro Ramos Rosas, Tesorero  Municipal  para que nos informe sobre la partida asignada a la Coordinación General de Servicios Públicos Municipales, especificamente a la dependencia de Mantenimiento a Vialidades y Pavimentos y cuánto se ha ejercido hasta el momento. 
Por lo que el L.C.P. José Alejandro Ramos Rosas, Tesorero Municipal, emitió su contestación con el oficio No. 10096/2022  y recibido en esta Regiduria a mi cargo el día 16 de Marzo del presente año a las 14:07 horas, sobre la petición que su servidor tuvo a bien solicitar y a la letra dice:  Por lo anterior le informo que, respecto a la Dirección de Mantenimiento de Vialidades y Pavimentos,             tiene 
asignado el presupuesto anual para el ejercicio fiscal 2022, el monto de                   $ 29´519,531.21 y se ha ejercido a la fecha del presente, el monto de                       $ 4´159,425.51.
Cabe hacer mención que el presupuesto asignado a la Dirección de mantenimiento de Vialidades y Pavimentos para el ejercicio fiscal 2022, no es un recurso etiquetado, por lo tanto, puede sufrir modificaciones con base a las presiones de gasto que enfrente el municipio, así mismo, el monto ejercido puede tener variaciones, por los pagos que se realicen en el transcurso del periodo señalado. 

Se encuentra con nosotros el C.P. David Mendoza Pérez, Director de Egresos, en 
en representación del Tesorero Municipal, le damos la más cordial bienvenida.

Así mismo con esa misma fecha, se le envio una cordial invitación para que asistiera a esta Tercera Sesión de la Comisión , al Ing. Francisco Javier Reynoso Mercado, Director de Mantenimiento a Vialidades y Pavimentos, quien esta aquí presente, para que nos de un informe pormenorizado sobre el estado que guadan las calles de nuestro Municipio.
Todo ello con la finalidad de que también nos dé a conocer, cuántos reportes se  han recibido en la dependencia que  tan dignamente representa,  a partir del inicio de la Administración Municipal 2022/2024 y cuántos se han atendido hasta la fecha de hoy.
Quién este a favor de ceder el uso de la voz al Ing. Francisco Javier Reynoso Mercado, sirvase levantar su mano. Aprobado

2.- Ing. Francisco Javier Reynoso  Mercado.- Buenos días, el estado que tenemos de la vialidades obviamente  no es el óptimo, una pequeña información  que tenemos ahí es que el 60% de los pavimentos de Tlaquepaque, son de empedrado, el cual la mano de obra esta escasa , entonces, si nos vemos por ahí un poco retrasaditos en la atención de reportes de bacheo donde hay empedrado, en cuestiones de las demás vialidades pues la mayoría de los asfaltos ya se encuentran deteriorados tienen más de 10 años de caducidad, que se requiere el recarpeteado que se está realizando un programa de obras públicas para ver las vialidades Municipales que se puedan recarpetear, en lo que a nosotros compete es el bacheo y la atención de reporte es que con eso tenemos, traigo una pequeña hojita un informe de lo que hemos realizado al momento, donde tenemos un total de 1,116m2 realizados, perdón 7,459m2 de bacheo de empedrado y 13,315m2 de bacheo de asfalto esto dividido en diferentes colonias con distintas vialidades, principalmente de las colonias que traemos que por aquí mencionamos, si me traía de todas las calles les traería un informe como de 10 a 12 hojas la cual contamos con él ya que tenemos reporte de actividades diario de cada cuadrilla de captura del informe con material distinto, todos tenemos la información por si lo requieren a detalle, pues también la podemos solicitar, ahorita en la actualidad en cuestión de reportes casi vamos al día,  traemos un retraso cuando mucho de 8 días ya casi nos nivelamos estamos al corriente y en cuestión de atención de reportes y nos llegan reportes pues de todos lados desde Regidores, de la plataforma  de internet, estamos al pendiente del tema principalmente los reportes.
Como trabaja el área de pavimentos; pavimentos trabaja por etapas ahorita estamos haciendo el reforzamiento frente al temporal de lluvias a que nos referimos con eso, debemos que va a ver un futuro bache pues lo tapamos antes de que se haga el bache y reforzamos, esa es la etapa en la que estamos ahorita que es lo que básicamente nos rinde nos sirve y no tiramos el dinero, porque ahorita lo que tapamos, posteriormente en el temporal de lluvias ya es atención de reportes y vialidades principales, después del temporal de lluvias regresamos nuevamente a corregir los desperfectos que nos ocasiono el temporal de lluvias es normalmente como operamos, en temporal de lluvias apenas nos damos abasto a esa vialidades por la capacidad que tenemos cabe hacer mención que contamos con 80 personas laborando el área de pavimentos de los cuales 45 son empedradores y lo demás están divididos en lo que es el bacheo y empedrado y de adoquín que lo hacemos poco pero también hacemos bacheo de adoquín, es como estamos divididos, cuestión de parque vehicular  tenemos el necesario, suficiente para el personal que tenemos, recursos afortunadamente no hemos tenido escases de material, ellos son lo que manejan los dineros cuanto no sé, no nos hace falta material hasta ahorita estamos trabajando bien, no sé si tengan alguna duda que no les haya quedado claro. 

Regidor Presiente Dr. José Roberto García Castillo.- Muchas gracias le agradezco su presencia y alguien desea hacer algún comentario al respecto.
Regidor Vocal, José Alfredo Gaviño Hernández.- Yo felicitarlo, de hecho por todo el trabajo que ha hecho, sabemos las carencias que tiene la Dirección, lo digo de antemano, sabemos cómo se encuentran las calles y vialidades del Municipio y que no estamos alcanzando insuficiencia de personal,  del parque vehicular etc., yo a veces no se ni como le hacen pero soy testigo de que se está cumpliendo con el reporte ciudadano, soy testigo de lo que se está trabajando en las vialidades principales se de antemano cómo funciona su programa, como le da prioridad a las calles donde hay más acceso donde hay más movilidad y pues felicitarlo porque está haciendo muy buena administración del recurso humano y material pues muchas gracias por aceptar la invitación.

Ing. Francisco Javier Reynoso  Mercado.- Una observación no tenemos la capacidad de decir la calle ya no tiene baches, no tenemos la capacidad y yo creo que ningún Municipio la tiene, pero nosotros no tenemos la capacidad de decir Tlaquepaque al día de hoy se quedó sin ningún solo bache no, no tenemos esa capacidad. 

[bookmark: _GoBack]Regidor Presiente Dr. José Roberto García Castillo.- Le agradezco sus atenciones ingeniero lleve por favor un caluroso saludo de parte de la presidencia de esta Comisión a todo su personal por favor.
Se procede a desahogar el Cuarto Punto de Asuntos Generales. Alguien quiere hacer uso de la voz. No habiendo ningún asunto que comentar. 
Pasamos al Quinto y último punto, sobre la clausura de la Sesión, ya que una vez agotada el orden del día y en cumplimiento al mismo, declaro clausurada esta Tercera Sesión de la Comisión Edilicia de Calles y Calzadas, siendo las 10:28 diez horas con veintiocho minutos, citándose para la próxima con la debida anticipación.
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