INFORME DE ACTIVIDADES
DEL 1 AL 15 DE MARZO DEL 2022

	


MARTES 1
DE MARZO
2022

	
· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN 14 LLAMADAS TELEFÓNICAS   ASÍ COMO DOS VISITAS DOMICILIARES DE PRIMER CONTACTO EN LA QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VÍCTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SU NECESIDAD.
· SERVICIO DERIVADO POR LA UNIDAD *****, ACARGO DE **** **** **** **** **** **** **** ****.
· SERVICIO DERIVADO DE CABINA: SE ACUDE EN APOYO DE LA UNIDAD ***** COMO PRIMER RESPONDIENTE SE ENTREVISTA A USUARIA LA CUAL REFIERE INTIMIDACIÓN POR PARTE DE SU EXPAREJA QUE SE ENCUENTRA AL EXTERIOR DE SU DOMICILIO ELLA CUENTA CON DISPOSITIVO DE PULSO DE VIDA OTORGADO POR EL PERSONAL DEAVIM DE GDL, ASÍ MISMO YA CUENTA CON C.I EN CJM, SE BRINDA ASESORÍA JURÍDICA PARA REALIZAR LA AMPLIACIÓN  DE SU DENUNCIA POR LOS NUEVOS HECHOS NO ES SU DESEO SER TRASLADADA POR PERSONAL DE UVI AL CENTRO DE LA JUSTICIA PARA LA MUJER REFIERE ACUDIR POR SUS MEDIOS EN COMPAÑÍA DE SU HERMANA.
· SE ACUDE A DOMICILIO A FIN DE REALIZAR PRORROGA DE DISPOSITIVO DE VIDA CON NUMERO DE IMEI ***************.
· SE ENTREGA LA GUARDIA CON 06 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA CON UN TOTAL DE 26 ATENCIONES EN TOTAL.


	 


MIERCOLES 2
DE MARZO
2022
	
· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN 05 LLAMADAS TELEFÓNICAS ASÍ COMO 03 VISITAS DOMICILIARES DE PRIMER CONTACTO EN LA QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VÍCTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SU NECESIDAD.
· USUARIA ACUDE A LA UNIDAD DE UVI: PARA HACER ENTREGA DE PULSO DE VIDA CON NUMERO DE IMEI *************** EN APARENTES BUENAS CONDICIONES.
· 
· 
· SERVICIO DERIVADON DE IMMIST: SE ACUDE AL DOMICILIO SOBRE A LA CALLE ** DE ********** **** SE BRINDA ASESORÍA JURÍDICA SOBRE VF DENUNCIA ODP SE AGENDA PARA EL TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO EL DÍA 06-03-2022 SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.
· SE ENTREGA LA GUARDIA CON 03 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA 05 IODP PENDIENTES TOTAL DE ATENCIONES 17.


	




JUEVES 03
DE MARZO 
2022

	
· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN 04 LLAMADAS TELEFÓNICAS ASI COMO 02 VISITAS DOMICILIARES DE PRIMER CONTACTO EN LA QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VÍCTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SU NECESIDADES.
· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZA 02 DOS  VISITAS DOMICILIARIAS DE SEGUIMIENTO.
· USUARIA ACUDE A UNIDAD DE VIOLENCIA INTRAFAMILIAR PARA REALIZAR LA ENTREGA DEL PULSO CON IMEI *************** EN APARENTES BUENAS CONDICIONES.
· SE ACUDE ALAS INMEDIACIONES DE LA SUPER MANZANA: A EFECTO DE ASISTIR A LA CARAVANA DE LA PAZ, CON LA FINALIDAD DE PROMOVER LOS SERVICIOS QUE BRINDA ESTA UNIDAD ESPECIALIZADA EN VIOLENCIA INTRAFAMILIAR Y DE GÉNERO.

· SE  DERIVA USUARIA DE LA CARAVANA DE LA PAZ: SE LE BRINDA ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA A LA MISMA SE TRASLADA POR LOS MEDIOS DE ESTA UNIDAD A EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER A REALIZAR SU DENUNCIA CORRESPONDIENTE.

· ATENCIONES PSICOLOGICAS: 01 ENTREVISTA DE PADRES 01 ATENCIÓN SUBSECUENTE.

· SE PARTICIPA COMO PONIENTE EN EL  “SEMINARIO INTERNACIONAL DE LA FUNCION DEL SERENAZGO POLICIA MUNICIPAL DEL PERU.

· SE PROPORCIONAN DATOS DE USUARIAS QUE SE PARTICIPAN EL GRUPO VALUA.

· SE REALIZAN 20 ATENCIONES CODIGO VIOLETA.


	

VIERNES 04   
DE MARZO
2022
	

· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZA 09 UNA LLAMADAS TELEFÓNICAS DE PRIMER CONTACTO Y 07 VISITAS DE SEGUIMIENTO EN LA QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VÍCTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SU NECESIDAD.
· SE PARTICIPA EN EL CURSO BASICO DE INTERVENCION EN CRISIS (TEMA PRIMEROS AUXILIOS PSICOLOGICOS)
· SERVICIO DERIVADO DE SUPERIORIDAD: SE BRINDA CONTENCIÓN EMOCIONAL A USUARIA REFIERE DISCUSIÓN CON SU MANDO SE OFRECE LA PSICOTERAPIA UVI, REFIERE YA ACUDE A UN SERVICIO PARTICULAR.
· REUNION DE COMISARIAS Y DEPENDENCIAS DEL ESTADO PARA LA COORDINACIÓN DE DOS MARCHAS POR EL DIA INTERNACION DE EL DIA DE LA MUJER 08-03-2022. SOBRE LAS RUTAS PRINCIPALES DE PARQUE ROJO, AVENIDA MINERVA Y FRANCISCO DE QUEVEDO EN LOS ANALISIS E IDENTIFICACION DE RIESGOS DE LAS MARCHAS.
· SERVICIO DERIVADO DE CABINA: APOYO A LA UNIDAD ***** A CARGO DEL PRIMER RESPONDIENTE **** **** **** **** **** **** **** ****. SE LE BRINDA A USUARIA ASESORÍA JURÍDICA SOBRE SU PROCESO DE DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR Y TRAMITE DE PENSIÓN Y GUARDA CUSTODIA, ASÍ MISMO SE LE BRINDA EL APOYO DE TRASLADO A SERVICIOS MÉDICOS MUNICIPALES SE EXTIENDE PARTE MÉDICO DE LESIONES NO.039 Y CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER PARA INTERPONER SU DENUNCIA CORRESPONDIENTE.
· SE ENTREGA GUARDIA CON 03 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA CON UN TOTAL 25 ATENCIONES.

	

SABADO 05
DE MARZO
2022
	* DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN 04 TRES LLAMADAS TELEFÓNICAS DE PRIMER CONTACTO EN LA QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VÍCTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SU NECESIDAD.
*DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN  03 VISITAS DOMICILIARES DE SEGUIMIENTO. DE PRIMER CONTACTO EN LA QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VÍCTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SU NECESIDAD.
* SERVICIO DERIVADO DE LA SUPERIORIDAD: SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO DE ODP, SOBRE LA CALLE **** ** **** NO. * AL CRUCE DE **** REALIZANDO ENTREVISTA CON LA USUARIA PORTADORA DE PULSO DE VIDA ****** DEL MUNICIPIO DE GUADALAJARA, MANIFESTANDO LA USUARIA QUE EL PASADO 28 DE FEBRERO TUVO SU PRIMER AUDIENCIA EN CJM, SITUACION QUE LA PUSO CARA A CARA CON EL AGRESOR DETONANDO EN ELLA UNA CRISIS EMOCIONAL, SE BRINDA ASESORÍA JURÍDICA SOBRE SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA Y SE BRINDA CONTENCIÓN EMOCIONAL.
* SERVICIO DE LA SUPERIORIDAD: SE REALIZA LLAMADO TELEFÓNICA AL NÚMERO DE LA USUARIA NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA  SE BRINDA ASESORÍA JURÍDICA SOBRE SU SEGUIMIENTO DE DENUNCIA Y AMPLIACIÓN DE LA MISMA SE AGENDA VISITA DOMICILIARIA.

	




DOMINGO 6 
DE  MARZO 2022



	
· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN 02 DOS  LLAMADAS TELEFÓNICAS   ASÍ COMO 02 VISITAS DOMICILIARES DE SEGUIMIENTO EN LA QUE SE LES BRINDA A LAS USUARIAS VÍCTIMAS DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SUS NECESIDADES, USUARIAS MENCIONAN QUE NO HAN TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA FAMILIAR.

· SE ACUDE A DOMICILIO **** **** A EFECTO DE VERIFICAR EL ESTADO ACTUAL DE LA USUARIA ASI MISMO APLICAR EL TEST DE VALORACIÓN EL CUAL SE DESPRENDE 11 ACTIVOS RAZÓN POR LA CUAL SE HACE ENTREGA DE  PULSO DE VIDA CON IMEI ***************. SE REALIZA PRUEBA A CABINA DE RADIO DE FORMA EXITOSA.

· SE  ENTREGA LA GUARDIA CON 00 ATENCIONES DE CODIGO VIOLETA ,01 VISITAS DOMICILIARIAS SE REALIZAN 05 ATENCIONES.

	LUNES  07
DE  MARZO
2022
	
· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN 07 SIETE LLAMADAS TELEFÓNICAS ASÍ COMO 03  TRES VISITAS DOMICILIARES, DE SEGUIMIENTO EN LA QUE SE LES BRINDA A LAS USUARIAS VÍCTIMAS DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SUS NECESIDADES.

· SE REALIZA VERIFICACION DE PULSOS DE VIDA EN USO Y PARA ENTREGA SE REALIZA AVANCES EN LA ACTUALIZACION DE LEGAJO DE DISPOSITIVOS ENTREGADOS A USUARIAS.

· SE REALIZA TRASLADO ASU DOMICILIO DE 08 USUARIAS CODIGO VIOLETA QUE ASISTIERON ALAS INSTALACIONES DE UVI PARA LA REUNION“EVALUACION DE LA INTERVENCION/SEGUIMIENTO A LAS ORDENES DE PROTECCION.”

· SERVICIO DERIVADO DE LA UNIDAD *****: A CARGO DE **** **** **** * **** **** **** ACUDE ALA CALLE **** ***** ** ****** NO.* SE ENTREVISTA USUARIA LA CUAL RECIBE ORIENTACIÓN JURÍDICA DEL PROCESO DE DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR ASÍ COMO ÓRDENES DE PROTECCIÓN ES SU DESEO CONTINUAR CON EL TRÁMITE POR LO QUE SE LE BRINDA ACOMPAÑAMIENTO Y TRASLADO AL CJM. EL MANDO POR CONDUCCIÓN DE LA MP: MA ELENA PAEZ DE LA 3ERA GUARDIA.

· SERVICIO DERIVADO DE LA UNIDAD *****: PRIMER RESPONDIENTE **** **** **** * **** **** ****, SE REALIZA CONTACTO TELEFÓNICO CON LA USUARIA EL CUAL REFIERE DISCUSIÓN CON SU PAREJA SE BRINDA ORIENTACIÓN JURÍDICA A DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR Y ÓRDENES DE PROTECCIÓN MENCIONA POR EL MOMENTO NO ES SU DESEO ACUDIR A CJM. SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI. SE CANALIZA A CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER PARA SU TRAMITE CORRESPONDIENTE.

· SE ENTREGA LA GHUARDIA CON 03 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA CON UN TOTAL DE 34 ATENCIONES.
 

	



MARTES 08
DE MARZO
2022
	
· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” 03 SE REALIZAN LLAMADAS TELEFÓNICAS ASÍ COMO 03 VISITAS DOMICILIARES  DE SEGUIMIENTO EN LA QUE SE LES BRINDA A LAS USUARIAS VÍCTIMAS DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SUS NECESIDADES.
· SE BRINDA EL SERVICIO SOBRE EL JUICIO DE DESOCUPACIÓN SE CANALIZA A MEDIACIÓN MUNICIPAL Y PROCURADURÍA SOCIAL.
· ATENCIONES 08 ATENCIONES PSICOLOGICA
· SE ENTREGA LA GUARDIA CON 00 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA 01-I-ODP TOTAL DE ATENCIONES 15.

	MIERCOLES 9
DE MARZO
2022
	
· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN 11   LLAMADAS TELEFÓNICA  ASÍ COMO 04 VISITAS  DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO, EN LA QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VÍCTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SUS NECESIDADES.
· LIC **** **** **** **** Y CMNDT. **** **** **** ****. QUIENES  ACUDEN AL FORO AVANCES PERPECTIVAS Y RETOS DE LAS POLITICAS DE GENERO EL SERVICIO PUBLICO Y EL SIESTEMA DE JUSTICIA PENAL EN EL ESTADO DE JALISCO “EN CONMEMORACION DEL DIA INTERNACIONAL DE LAS MUJERES.
· SERVICIO DERIVADO POR IMMIST: SE ACUDE A LA CALLE **** *** A EFECTO DE BRINDAR ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA AMPLIACIÓN DE LA DENUNCIA POR VIOLENCIA Y ÓRDENES DE PROTECCIÓN ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES   SE AGENDA CITA PARA EL TRASLADO EL DÍA DE MAÑANA JUEVES 10-03-2022 A LAS 15:00 HRS PARTIENDO DE SU DOMICILIO SE LE PROPORCIONAN NÚMEROS DE EMERGENCIA Y CONTACTO UVI.
· SERVICIO DERIVADO DE LA SUB DIRECCION DE VINCULACION CIUDADANA: SE REALIZA LLAMADA DE PRIMER CONTACTO  REFIERE LA USUARIA EL APOYO PARA ATENCIÓN PSICOLÓGICA, SE LE BRINDA NÚMEROS DE EMERGENCIA Y CONTACTO UVI.
· SE ENTREGA GUARDIA CON 04 ATENCIONES DEL CODOGO VIOLETA 00 VISITAS DOMICILIARES 07 LLAMADAS TELEFONICAS.SE RALIZANAN 22 ATENCIONES



	
JUEVES  10 DE 
MARZO 2022



	
· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN   06 SEIS  LLAMADAS TELEFÓNICAS DE PRIMER CONTACTO EN LA QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VÍCTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SUS NECESIDADES

· SE RECIBE SERVICO DERIVADO DE LA UNIDAD *****: SE ACUDE A LA CALLE ******* ***,SE REALIZA ENTREVISTA ALA USUARIA SE BRINDA ASESORÍA JURÍDICA DE DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR REFIERE SU HIJO DE 28 AÑOS, CON PROBLEMÁTICA DE ADICCIONES ES EL AGRESOR POR EL MOMENTO NO DESEO INICIAR TRAMITE DE DENUNCIA SE CANALIZA A CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER SE DEJA CITA ABIERTA PARA HACER TRASLADO.

· SERVICIO DE LA UNIDAD *****: SE ACUDE A LA CALLE **** **** ****, SE REALIZA ENTREVISTA A USUARIA REFIERE DISCUSIÓN VERBAL CON SU NOVIO SE BRINDA ORIENTACIÓN JURÍDICA DE DENUNCIA POR  VIOLENCIA DE GENERO DE ASI COMO OBTENER MEDIDAS DE PROTECCIÓN POR EL MOMENTO NO ES SU DESEO PRESENTAR LA DENUNCIA LO CUAL QUEDA ASENTADO CON SU PUÑO Y LETRA SE DEJA CONTACTO DE UVI SE CANALIZA A CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER.

· SERVICIO DERIVADO DE LA UNIDAD *****: SE ACUDE A LA CALLE **** ** **** ****, SE VERIFICA EL REPORTE DE UNA FEMENINA AGREDIDA AL INTERIOR DE SU DOMICILIO VECINOS HACEN EL REPORTE A LA POLICÍA SE ARRIBA AL DOMICILIO SIN ENCONTRAR MORADORES. 

· SERVICIO DERIVADO DE LA UNIDAD *****:SE BRINDA ORIENTACIÓN JURÍDICA, SE ACUDE A CALLE ***** **, SE ENTREVISTA USUARIA AGREDIDA POR UN MASCULINO SE BRINDA ORIENTACIÓN REFERENTE A LA DENUNCIA POR VIOLENCIA DE GÉNERO Y ODP SE REALIZAN TRASLADOS A SMMT Y CJM ,PARA INTERPONER DENUNCIA.

· ATENCIONES PSICOLOGICAS: 13

SE ENTREGA GUARDIA CON 08 ATENCIONES  CODIGO VIOLETA CON UN TOTAL DE 31 ATENCIONES.

	VIERNES 11
DE MARZO
2022
	
· CÓDIGO VIOLETA. – SE REALIZAN 07  LLAMADAS TELEFÓNICAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO A USUARIAS CON ÓRDENES DE PROTECCIÓN VIGENTES, SE LES PROPORCIONA ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO AL SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA Y SUS ÓRDENES DE PROTECCIÓN, SE LES PROPORCIONA NÚMERO TELEFÓNICO DE EMERGENCIA Y DE CONTACTO UVI.   
· CURSO BASICO DE INTERVENCION EN CRISIS: TEMA MOODELOS DE INTERVENCION EN CRISIS IMPARTIDO POR LA COORDINACIÓN ACADEMICA DE SALME CON UN HORARIO DE 9:00 A 15:00 HORAS,

· ATENCIONES CIUDADANAS: 06 EN LAS CUALES SE BRINDA ASESORIA JURIDICA Y  IINFORMACION DE TERAPIA PSICOLOGICA Y EN DOS DE LAS MISMAS TRASLADO A Y ACOMPAÑAMIRNTO A SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES DE TLAQUEPAQUE POSTERIOR A SU DOMICILIO.
 
· SERVICIO DERIVADO DE IMMIST: SE BRINDA ASESORÍA JURÍDICA  SOBRE VIOLENCIA FAMILIAR SERVICIO ORD SE REALIZA EL TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO  A SERVICIOS MÉDICOS MUNICIPALES CERRO DE LA REINA ACUDE ELLA POR SUS PROPIOS MEDIOS A CJM SE REALIZA EL TRASLADO A SU DOMICILIO Y SE PROPORCIONA CONTACTO UVI. 
· SE RECIBE LLAMADA POR PARTE DE CJM PARA REALIZAR UN TRASLADO A USUARIA  A SU DOMICILIO.
· ATENCION PSICOLOGICA 8.


	


  SABADO 12
DE MARZO
2022
	
· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN 9 LLAMADAS TELEFÓNICAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO ASI COMO 04 LLAMADAS TELEFÓNICAS EN LA QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VÍCTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SU NECESIDAD.
· SERVICIO DERIVADO DE CABINA DE RADIO: SE RECIBE LLAMADA TELEFÓNICA POR PARTE DEL PERSONAL DE CABINA DE RADIO, QUIEN REFIERE EL C. **** **** **** ****  A BORDO DE LA UNIDAD *****, EN COORDINACIÓN CON LA POLICÍA ESTATAL TIENE IDENTIFICADA A UNA MENOR DE 17 AÑOS DE EDAD QUIEN CONTABA CON CEDULA DE EXTRAVIÓ ANTE LA COMISIÓN DE BÚSQUEDA DE PERSONAS DEL ESTADO DE JALISCO, CON FECHA DEL DÍA DE HOY 12-03-2022. SE ENTABLA COMUNICACIÓN TELEFÓNICA CON EL C. **** **** ****, QUIEN REFIERE QUE SE ENCUENTRA EN EL ESTACIONAMIENTO DE PLAZA CENTRO SUR EN DONDE ES UBICADA LA C. **** **** **** DE ** AÑOS. SE LE PROPORCIONA LOS NÚMEROS DE LA INSTITUCIÓN DE REFERENCIA PARA PASAR EL REPORTE DE LOCALIZADA. POR LO QUE NO SE REQUIERE  NADA POR PARTE DE  ESTA UNIDAD ESPECIALIZADA EN VIOLENCIA DE GÉNERO UVI DIRECCION  DE ATENCION ALA VIOLENCIA DE GENERO.
· SERVICIO DERIVADO POR PARTE DE *****: SE RECIBE LLAMADA TELEFÓNICA EN LA QUE REFIERE QUE EL PERSONAL DE SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES MARCOS MONTERO, INFORMAN  DE UNA FEMENINA QUIEN ACUDE A SOLICITAR ATENCIÓN MÉDICA Y PARTE MÉDICO DE LESIONES QUE EN SU DIALOGO MENCIONA SER MANDADO POR PERSONAL DE UVI. SE CORROBORA EL ENVIÓ DE LA USUARIA A RECIBIR ATENCIÓN MÉDICA PRIORIZANDO SU ATENCIÓN YA QUE HABIA REFERIDO AUTO LECIONES EL DÍA ANTERIOR DESCARTANDO TRASLADO A SALME DEBIDO A QUE NO SE CONTABA CON FAMILIAR RESPONSABLE DE SU INGRESO. EN RELACIÓN CON LO ANTERIOR SE HACE CONTACTO TELEFÓNICO CON LA LTS. **** **** ****. A QUIEN SE LE PROPORCIONAN DATOS DE LA ATENCIÓN BRINDADA A LA USUARIA Y EL SEGUIMIENTO CORRESPONDIENTE, SIENDO LAS 20:00 HRS. SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO EN LA CALLE **** *. SE ENTREVISTA A UN MAYOR MASCULINO MAYOR DE EDAD QUIEN MENCIONA QUE SU PROGENITORA NO SE ENCUENTRA EN EL DOMICILIO Y QUE NO ES POSIBLE CONTACTARLA YA QUE DEJO SU CELULAR.
· SE ENTREGA GUARDIA CON 01 ATENCION CODIGO VIOLETA 4 VISITAS DOMICILIARIAS IODP, 3 LLAMADAS TELEFONICAS IODP. 


	


 DOMINGO 13 
DE MARZO
2022
	
· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN 10 LLAMADAS TELEFÓNICAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO ASÍ COMO 1 VISITA DOMICILIAR  EN LA QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VÍCTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SU NECESIDAD.
· ATENCION CIUDADNA 5: EN LAS CUALES SE BRINDA ASESORIA JURIDICA Y O /ORIENTACION JURIDICA SE HACEN CANALIZACIONES A DIFERENTES INSTITUSIONES.
* POR ORDEN DE LA SUPERIORIDAD: SE ACUDE EN APOYO DE LA UNIDAD ***** COMO PRIMER RESPONDIENTE **** **** * **** **** SE TRATA DE ADOLESCENTE DE ** AÑOS QUE ACUDE A MODULO T-9 DONDE SOLICITA APOYO Y REFIERE QUE HA SIDO AGREDIDA SEXUALMENENTE POR UN FAMILIAR, SE REALIZA ACOMPAÑAMIENTO POR DE LA MENOR A SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES  MARCOS MONTERO POR SU PARTE MEDICO DE LESIONES CON NUMERO **** POSTERIOR SE BRINDA TRASLADO A CIUDAD NIÑEZ EN EL CUAL SE QUEDA EN RESGUARDO LA MP. **** **** **** SEGUNDA GUARDIA.

* SE ACUDE APOYAR A EL AREA DE CANNAT, SE SOLICITA PERSONAL FEMENINO PARA RESGUARDO DE MENOR DE EDAD HASTA ARRIBAR PERSONAL DEL CANNAT 07:00 AM.
*SE ENTREGA LA GUARDIA CON 05 ATENCIONES CODIGO VIOLETA, CON UN TOTAL DE 25 ATENCIONES.

	LUNES 14 MARZO 2022














	*  DERIVADO DEL PROGRAMA  “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN 10 LLAMADAS TELEFÓNICAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO ASÍ COMO 1 VISITAS DOMICILIARES  EN LA QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VÍCTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SU NECESIDAD.
* SE ACUDE PERSONAL DE ESTA ÁREA A CURSO TALLER NOMBRADO SENSIBILIZACION PARA LAS MUJERES VICTIMAS DE VIOLENCIA. IMPARTIDO EN LAS INSTALACIONES DE LA ACADEMIA MUNICIPAL UBICADA EN LA CALLE VICENTE GUERRERO NO.899, CON UN HORARIO DE 8:00 AM A 14:00 HRS.
*SE ACUDE AL DOMICILIO DE UNA USUARIA A FIN DE REALIZAR PRORROGA DE PULSO DE VIDA YA QUE LA MISMA CUENTA CON LA PORTACION DE UN DISPOSITIVO CON EL NUMERO DE IMEI **************** LA MSIMA POR 60 DIAS.

*SERVICIO DERIVADO POR LA SUPERIORIDAD: USUARIA ARRIBA A LA UNIDAD SE LLENA FICHA I/O, SE BRINDA ASESORÍA JURÍDICA SOBRE AMPLIACIÓN DE DENUNCIA Y SOBRE ABUSO A MENOR DE EDAD  SE CANALIZA A CIUDAD NIÑEZ SE OFRECE ACOMPAÑAMIENTO EL DÍA 15 DE MARZO 2022.
*SE ENTREGA GUARDIA CON 1 ATENCION PARA CODIGO VIOLETA 06 ID PENDIENTES TOTAL DE ATENCIONES 17.

	MARTES 15 DE MARZO 2022
	*DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN 4 LLAMADAS TELEFÓNICAS ASÍ COMO 2 VISITAS  DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO  EN LA QUE  SE LES BRINDA A LA USUARIA VÍCTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SU NECESIDAD.

*SE BRINDA TRASLADO DE USUARIA A INTERPONER DENUNCIA POR EXTRAVIÓ DE PULSO DE VIDA   IMEI *************** A LAS INSTALACIONES DE LA FISCALÍA SIENDO LAS 15:45 HORAS SE ACUDE A LAS INSTALACIONES DE LA FISCALÍA CALLE 4 A EFECTO DE RETORNAR A LA USUARIA A SU DOMICILIO YA QUE MENCIONA CONCLUYE CON EL PROCESO JURÍDICO POR LO QUE SE LE EXPIDE ACTA DE DENUNCIA CON NUMERO DE CARPETA ****** ENTREGANDO EL ORIGINAL A ESTA UNIDAD.
* SERVICIO DERIVADO POR UCIP **: SE RECIBE SERVICIO POR PARTE DE LA C. **** ** ** *** **** QUIEN REFIERE QUE EL HIJO DE LA ADOLECENTE DE LA USUARIA LOS ABORDA AL PASO MENCIONA QUE SU PROGENITORA ESTABA SIENDO VIOLENTADA POR PARTE DE SU AGRESOR DENTRO DE SU DOMICILIO AL REALIZAR LA ENTREVISTA A LA USUARIA MENCIONA QUE NO ES SU DESEO PROCEDER EN CONTRA DE SU AGRESOR EN ESOS MOMENTOS POR LO QUE SE LE BRINDA ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR. ÓRDENES DE PROTECCIÓN Y PARTE MÉDICO DE LESIONES SE CANALIZA A SERVICIOS MÉDICOS MUNICIPALES DE TLAQUEPAQUE  Y A CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER SE LE PROPORCIONAN LOS CONTACTOS DE UVI.

· SE ACUDE ALOS DOMICILIOS  DE USUARIAS PORTADORA DE DISPOSITIVO PULSO DE VIDA   A EFECTO DE REALIZAR LA RECOLECCIÓN DE DISPOSITIVOS IMEI 355087090076900,355087090075217 SE RECIBEN EN APARENTES BUENAS CONDICIONES.


*SE ENTREGA LA GUARDIA CON 01 ATENCION CODIGO VIOLETA 00 VISITAS DOMICILIARES, 06 LLAMADAS TELEFONICAS IODP.
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