INFORME DE ACTIVIDADES 
DEL 16 AL 31 DE MARZO DEL 2022

	

MIERCOLES  16
DE MARZO
2022
	
· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN 13
 TRECE LLAMADAS TELEFÓNICAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO 01 VISITA EN LA QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VÍCTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR, ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SU NECESIDAD.

· PERSONAL DE ESTA UNIDAD ACUDE A ALAS INSTALACIONES DE LA SUBDIRECCION DE PROFESIONALIZACION POLICIAL VICENTE GUERRERO PARA RECIBIR CURSO DE MANERA PRESENCIAL.

· PERSONAL DE ESTA UNIDAD ACUDEN AL CURSO CONTENCION EMOCIONAL DE MANERA PRECENCIAL.


· COMANDANTE UVI 1 ACUDE A IGNAGURACION DE HOSPITAL DE LAMUJER UBICADO EN SAN MARTIN DE LAS FLORES.

· SE ACUDE AL DOMICILIO DE DOS USUARIA PARA HACER ENTREGA DE DISPOSITIVOS DE GEOLOCALIZACION CON IMEI ***************,***************, SE REALIZA PRUEBA DE AMBOS EQUIPOS DE ENLACE A CABINA CON ÉXITO.


· SE ENTREGA LA GUARDIA CON 08 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA CON UN TOTAL DE 30 ATENCIONES.


	JUEVES 17
DE MARZO
2022







	· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN 13
 TRECE LLAMADAS TELEFÓNICAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO 03 TRES VISITAS EN LA QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VÍCTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR, ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SU NECESIDAD.

· ATENCION CIUDADANA: USUARIA ARRIBA SOBRE MODULO, PARA DEJAR UN ADULTO MAYOR DE ** AÑOS EL CUAL SE ENCONTRABA EXTRAVIADO EN LA PLAZA DE SAN PEDRITO SE LOCALIZA A FAMILIARES Y SE HACE ENTREGA A SUS HIJAS.

· SERVICIO DERIVADO DE CABINA: SE ACUDE AL DOM. CALLE ****  **** ** COL ** ****.SE BRINDA ORIENTACIÓN SOBRE VIOLENCIA FAMILIAR SE BRINDA ACOMPAÑAMIENTO A SERVICIOS MÉDICOS TONALÁ Y CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER SE OFRECE SERVICIOS DE TERAPIA PSICOLÓGICA INTERNA.

· ATENCIONES CIUDADANA: 03 TRES, EN LAS CUALES SE BRINDAN ASESORÍA JURÍDICA Y ACOMPAÑAMIENTO A DIFERENTES INSTITUCIONES.

· SE ENTREGA LA GUARDIA CON 03 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA, 17 I-ODP PENDIENTES, TOTAL DE ATENCIONES 21.


	VIERNES    18
DE MARZO
2022

	· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN 03
 TRES LLAMADAS TELEFÓNICAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO 6 SEIS VISITAS EN LA QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VÍCTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR, ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SU NECESIDAD.

· SE CONCLUYE CURSO SALME PERSONAL ADSCRITO A ESTA UNIDAD ESPECIALIZADA EN VIOLENCIA INTRAFAMILIAR Y DE GENERO (DIRECCION DE ATENCION ALA VIOLENCIA DE GENERO) ASISTE ALA ULTIMA SESION VIRTUAL DEL CURSO EN PRIMEROS AUXILIOS  PSICOLOGICOS IMPARTIDO POR PERSONAL DE SALME.

· SE ACUDE A LA CALLE **** **** NO. ***, A EFECTO DE REALIZAR UN TRASLADO A SALME PARA VALORACIÓN PSICOLÓGICA, AL CONCLUIR SU ATENCIÓN, SE RETORNA A SU DOMICILIO.

· SERVICIO DERIVADO POR CANNAT: AL TURNO ANTERIOR SIENDO LAS 16:30 HORAS SE RECIBE EL REPORTE POR PARTE DE LA LICENCIADA LUZ MARIA PATRICIO MENDIOLA SUB DIRECTORA DE PREVENCION SOCIAL Y DELITO QUIEN REFIERE QUE SOBRE LAS INSTALACIONES DE SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES “MARCOS MONTERO” SE ENCONTRABA UNA FEMENINA ACOMPAÑANDO A SU PREOGENITORA FEMENINA DE LA TERCERA EDAD ** A QUIEN SE LE ARRIBO A ESE NOSOCOMIO PARA QUE SE LE PROPORCIONARA LA ATENCION DEBIDA EL DIA DE AYER POR LA TARDE NOCHE. QUE EL DIA DE HOY SE LE EXPIDE SU ALTA MEDICA Y SE LE RECOMIENDA TRASLADARLA A A SU DOMICILIO POR PARTE DE ESTA UNIDAD DE SERVICIOS MEDICOS. QUE SIENDO LAS 17:00 HORAS SE ACUDE A LA CALLE PRIVADA **** **** * ENTREVISTANDO A LA USUARIA REFIERE QUE DEBIDO ALA  EDAD  DE SU PROGENITORA REQUIERE EL APOYO DE SUS HERMANOS PARA LA MANUTENCION, EL CUIDADO DE SU INGRESO A UN ALBERGUE POR LO QUE INTERPUSO UNA DENUNCIA EN FISCALIA LA CUAL SIGUE SU CURSO. LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO AL SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA SE LE PROPORCIONNAN NUMEROS DE EMERGENCIA Y DE UVI.

· SERVICIO DERIVADO POR CABINA DE RADIO: REFIERE PERSONAL DE CABINA DE RADIO QUE EN LA CALLE **** ** ** **** *** INTERIOR ** AL CRUCE CON **** ** ** **** SE SOLICITA EL APOYO DE ESTA UNIDAD ESPECIALIZADA EN VIOLENCIA INTRAFAMILIAR Y DE GENERO UVI (DIRECCION DE ATENCION ALA VIOLENCIA DE GENERO) PARA REALIZAR EL TRASLADO DE UNA FEMENINA CON TENDENCIA AUTO LESIVA QUE LA UNIDAD ***** A CARGO DEL C. **** **** ****, POR LO QUE SE PROCEDE VÍA TELEFÓNICA   CON EL COMPAÑERO QUE REFIERE QUE SE TRATA DE UN MASCULINO DE 21 AÑOS DE EDAD RESPONDE AL NOMBRE  DE **** **** QUIEN ES PACIENTE PSIQUIÁTRICO CON DIAGNÓSTICO DE ESQUIZOFRENIA, EL CUAL TIENE CITA  ABIERTA EN EL HOSPITAL SALME PARA ATENCIÓN O REVALORACIÓN SE DESCARTA LA TENDENCIA AUTOLESIVA Y MENCIONA QUE SOLO REQUIERE EL TRASLADO AL HOSPITAL CIVIL VIEJO, EN EL ÁREA DE PSIQUIATRÍA EN EL ÁREA DE PSIQUIATRÍA ADULTOS EN DONDE ES RECIBIDO BAJO RESGUARDO DE SUS PROGENITORES POR INSTRUCCIONES MEDICAS DANDO POR CONCLUIDO ESTE SERVICIO 22:30 HORAS.

· SERVICIO DERIVADO POR LA SUPERIORIDAD *****: SE ACUDE LAS INSTALACIONES DE LA DIRECCION GENERAL DE ESTA COMISARIA DE LA POLICIA PREVENTIVA MUNICIPAL DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE A EFECTO DE BRINDAD LA ATENCION A LA USUARIA SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA DE VF, ASI COMO DE ORDENES DE PROTECCION SE LE BRINDA TRASLADO A LAS INSTALACIONES DEL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER PARA LA PRESENTACION DE LA DENUNCIA CORRESPONDIENTE.

· SE ENTREGA LA GUARDIA CON 04 ATENCIONES  DEL CODIGO VIOLETA 08 VISITAS IODP PENDIENTES TOTAL DE ATENCION 23.

	SABADO 19 
DE MARZO
2022





	· DERIVADO DEL PROGRAMA CÓDIGO VIOLETA: SE REALIZAN 12 DOCE LLAMADAS TELEFÓNICAS ASÍ COMO 10 DIEZ VISITAS DOMICILIARES. DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTOS EN LA QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VÍCTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENEN A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SU NECESIDAD.

· SE HACE CAMBIO DE PULSO DE CAMBIO DE PULSO DE VIDA CON IMEI ***************, POR EL DISPOSITIVO CON IMEI ***************. ENLACE CON CABINA CON ÉXITO.

· SE ENTREGA GUARDIA CON 03 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA CON 25 ATENCIONES EN TOTAL.


	
DOMINGO 20          DE MARZO
2022
	
· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN 03 LLAMADAS TELEFÓNICAS ASÍ COMO 01 VISITA DOMICILIARIA DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO, HACE MENCIÓN QUE NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE LE BRINDA A LA USUARIA VÍCTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR, ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA AMPLIACIÓN DE LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SU NECESIDAD, SE CANALIZA A PSICOLOGÍA INTERNA Y PROCURADURÍA SOCIAL. MANIFIESTA SU DECISIÓN DE REGRESAR A SU CIUDAD DE ORIGEN.

· SERVICIO DERIVADO DE CABINA DE RADIO: LA UNIDAD ***** A CARGO DE DEL OFICIAL **** **** ****, CUENTA CON UN DETENIDO MASCULINO DE ** AÑOS POR AGREDIR FÍSICA Y VERBALMENTE A LA USUARIA SE  BRINDA CONTENCIÓN EMOCIONAL, ASESORÍA JURÍDICA SOBRE VIOLENCIA FAMILIAR, SE SOLICITA MANDO Y CONDUCCIÓN A CENTRO DE JUSTICIA DE LA MUJER ATENDIENDO LA PRIMERA GUARDIA LIC. **** **** QUIEN INDICA LLENADO DE IPH ENTREVISTA Y PARTE MÉDICO DE LESIONES ASÍ COMO TODO EL SERVICIO SOBRE CJM SE REALIZA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A CRUZ ROJA TOLUQUILLA POSTERIOR A CENTRO DE LA JUSTICIA PARA LA MUJER.

· SERVICIO DERIVADO DE LA SUPERIORIDAD: SE ACUDE SOBRE CRUZ ROJA PARQUE MORELOS, SE BRINDA ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A V.F DENUNCIA ODP SE REALIZA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A CJM SE PROPORCIONA CONTACTO UVI.

· SE ENTREGA GUARDIA CON 01 ATENCION CODIGO VIOLETA 06 VISITAS DOMICILIARIAS I ODP, TOTAL DE ATENCIONES 09

	LUNES 21  DE MARZO 2022










	· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN 05 CINCO LLAMADAS TELEFÓNICAS ASÍ COMO 07 VISITAS DOMICILIARIAS DE SEGUIMIENTO Y PRIMER CONTACTO EN LA QUE SE LE BRINDA A LA USUARIA VÍCTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR, ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA AMPLIACIÓN DE LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SU NECESIDAD, SE CANALIZA A PSICOLOGÍA INTERNA Y PROCURADURÍA SOCIAL.

· PERSONAL ADSCRITA A ESTA UNIDAD DE VIOLENCIA INTRAFAMILIAR ACUDE A LA SUBDIRECCIÓN PROFESIONAL POLICIAL PARA ASISTIR A CURSO PRESENCIAL QUE TIENE POR NOMBRE CURSO BÁSICO DE SENSIBILIZACIÓN.

· SE ACUDE AL DOMICILIO **** **** A EFECTO DE REALIZAR PRORROGA DEL PULSO DE VIDA CON NUMERO DE IMEI ***************.

· SERVICIO DERIVADO A MI UVI **: **** **** **** ****, EN EL QUE REFIEREN UNA FEMENINA ATENDIDA POR EL GRUPO DE ATENEAS Y CANALIZADO A EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER POR LO QUE SE ACUDE A LA ACALLE *** **** ***,A EFECTO DE REALIZAR VISITA DOMICILIARIA A USUARIA CON ANTECEDENTES DE VIOLENCIA FAMILIAR AL ARRIBAR AL DOMICILIO MENCIONA EL MASCULINO QUE NOS ATIENDE QUE LA USUARIA ES SU EX PAREJA Y QUE HACE  MÁS DE 15 DÍAS QUE NO LA VE NO SABE NADA DE ELLA SIENDO LAS 18:45 HORAS SE RECIBE LLAMADA DEL PERSONAL DEL CJM SOLICITANDO EL APOYO DEL TRASLADO A SU DOMICILIO POR LO QUE SE ACUDE A ESAS INSTALACIONES PARA BRINDAR EL TRASLADO A SU DOMICILIO  DE SU RED DE APOYO EN EL DOMICILIO ***** EN LA MISMA COLONIA ****. EN EL QUE SE LE REALIZA EL TEST DE VALORACIÓN DE RIESGO EN EL QUE SE DETERMINA QUE ES CANDIDATA A RECIBIR EL APOYO DEL DISPOSITIVO DE PULSOS DE VIDA MISMO QUE SE LE HACE ENTREGA CON IMEI ***************.

· SE ENTREGA GUARDIA CON 00 ATENCIONES CODIGO VIOLETA 03 VISITAS DOMICILIARIAS I ODP  SE REALIZAN 22 ATENCIONES



	MARTES 22 DE MARZO 2022




	
· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN 11 ONCE LLAMADAS TELEFÓNICAS ASÍ 03 VISITAS DOMICILIARIAS  COMO  DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO, HACEN MENCIÓN QUE NO HAN TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE LE BRINDA A LAS USUARIAS VÍCTIMAS DE VIOLENCIA FAMILIAR, ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA AMPLIACIÓN DE LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO.

· JUZGADOS MUNICIPALES: SE RECIBE LLAMADA DE JUZGADOS MUNICIPALES  DE PARTE DEL POLICÍA **** **** **** A CARGO DE LA UNIDAD ***** DETENIDO MASCULINO DE ** AÑOS USUARIA FEMENINA DE ** AÑOS DOMICILIO AND. **** ****, COLONIA **** ****.

· SE ENNTREGA GUARDIA CON 05 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA CON UN TOTAL DE 30 ATENCIONES.

	MIERCOLES 23
DE MARZO
2022
	
· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN 07 SIETE  LLAMADAS TELEFÓNICAS ASI COMO 2 VISITAS DOMICILIARIAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LA QUE SE LES BRINDA A LAS USUARIAS VÍCTIMAS DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, ASÍ MISMO, SE LES OFRECE EL TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SU NECESIDAD, SE CANALIZA A PSICOLOGÍA INTERNA Y PROCURADURÍA SOCIAL.

· CODIGO VIOLETA: SE HACE ENTREGA DE DISPOSITIVO PULSO DE VIDA CON NUMERO DE IMEI ***************, SE HACE CONEXIÓN CON CABINA DE RADIO PARA VERIFICACION DE QUE FUNCIONE CORRECTAMENTE.

· CODIGO VIOLETA: SE HACE ENTREGA DE DISPOSITIVO PULSO DE VIDA CON NUMERO DE IMEI ***************, SE HACE CONEXIÓN CON CABINA DE RADIO PARA VERIFICACION DE QUE FUNCIONE CORRECTAMENTE.

· SE HACE VISITA DOMICILIARIA, MENCIONA USUARIA QUE EL DIA DE AYER ACUDIO AL DOMICILIO EL C. **** **** **** ****, SE BRINCO AL DOMICILIO Y CAUSO DAÑOS EN PORTICOS, VEHICULOS Y OBJETOS, CABE MENCIONAR QUE TAMBIEN AGREDIO VERBALMENTE Y LE ROBO (DINERO Y OBJETOS DE VALOR). SE LE HACE ENTREGA DE DISPOSITIVO P.V CON IMEI: ***************.

· SE ACUDE A JUZGADOS MUNICIPALES PARA VERIFICACION DE SERVICIO POR PARTE DE LA SUPERIORIDAD, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA REFERENTE A PROCESO DE DENUNCIA POR VF, SE CANALIZA A CJM, SE GENERA NUMERO DE EXPENDIENTE EN UVI, SE LE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI Y NUMEROS DE EMERGENCIA, SE OFRECE TERAPIA PSICOLOGICA.

· SE ENTREGA LA GUARDIA 07 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA.
            I-ODP PENDIENTES. 09
            TOTAL DE ATENCIONES 14.

	JUEVES   24
DE MARZO
2022
	· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN 07 SIETE  LLAMADAS TELEFÓNICAS ASÍ COMO 2 VISITAS DOMICILIARIAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LA QUE SE LES BRINDA A LAS USUARIAS VÍCTIMAS DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACIÓN Y/O ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, ASÍ MISMO, SE LES OFRECE EL TRASLADO, ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACIÓN A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCIÓN DE ACUERDO A SU NECESIDAD, SE CANALIZA A PSICOLOGÍA INTERNA Y PROCURADURÍA SOCIAL.

· SERVICIO DERIVADO POR EL TURNO SALIENTE:
RECIBE LLAMADA TELFONICA DEL NUMERO ********** POR PARTE DE LA C. **** **** ****, QUIEN MENCIONA QUE EL DIA DE AYER RECIBIRIA LA VISITA DOMICILIARIA DEL PERSONAL DE ESTA UNIDAD ESPECIALIZADA EN VIOLENCIA INTRAFAMILIAR Y DE GENERO UVI (DIRECCION DE ATENCION A LA VIOLENCIA DE GENERO) YA QUE SU PROGENITOR **** *** **** **** DE ** AÑOS DE EDAD, CON DOMICILIO EN LA CALLE: ***** #**, EN LA COLONIA ****, SOLICITABA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A PROBLEMÁTICA FAMILIAR, LA CUAL POR NECESIDADES DEL SERVICIO NO SE LLEVO A CABO. POR LO QUE SE AGENDA EL DIA 25/03/2022 A LAS 14:00 HORAS PARA ACUDIR AL DOMICILIO DE REFERFENCIA Y BRINDAR LA ATENCION INTEGRAL AL MASCULINO ASI COMO REQUISITAR LA FICHA CORRESPONDIENTE.

· CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE PRIMER CONTACTO EN LA CALLE **** ** ** **** #****, A EFECTO DE REALIZAR ENTREVISTA A LA USUARIA, SIN QUE SE HAYA LOCALIZADO EN SU DOMICILIO.
SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA AL NUMERO **********, QUIEN MENCIONA QUE LLEGA A SU DOMICILIO DESPUES DE LAS 18:00 HORAS.
SIENDO LAS 20:00 HORAS SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA DE SEGUIMIENTO, LA USUARIA REFIERE QUE NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, QUE ES SU DESEO NO CONTINUAR CON EL PROCESO Y QUE ACUDIO AL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES PARA FIRMAR EL DESISTIMIENTO, SIN QUE HAYA SIDO POSIBLE REALIZARLO, SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO AL SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA, APLICACIÓN DE LOS METODOS ALTERNOS Y EN RELACION A LA DEMANDA DE CUSTODIA, CONVIVENVENCIA Y PENSION ALIMENTICIA EN FAVOR DE SUS HIJOS.
· SERVICIO DERIVADO POR CABINA DE RADIO
SE BRINDA EL APOYO **** Y A LOS CC. **** **** **** **** **** **** **** **** A BORDO DE LA UNIDAD **** COMO PRIMER RESPONDIENTE, QUIENES PIDEN MANDO Y CONDUCCION AL M. P. DE LA SEGUNDA GUARDIA, LIC. **** ****, QUIEN ORDENA EL TRASLADO DE LA FEMENINA A LAS INSTALACIONES DEL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES PARA LA PRESENTACION DE LA DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR, POR LO QUE SE ACUDE A LA CALLE ***** #***, AL CRUCE CON **** * **** Y ****. SE GENERAN LOS NUMEROS DE IPH. *** Y REPORTE DE CABINA DE RADIO ****.
            TELEFONO DE CONTACTO DE LA USUARIA ********** 

· SERVICIOS DERIVADOS POR JUZGADOS MUNICIPALES 00.
SE ACUDE A LAS INSTALACIONES DE JUZGADOS MUNICIPALES A EFECTO DE BRINDAR EL APOYO A LA LIC. **** **** **** PARA PROPORCIONAR A LA USUARIA LA  CONTENCION EMOCIONAL, ATENCION INTEGRAL Y TRASLADO A LA FISCALIA DE PERSONAS DESAPARECIDAS PARA LA PRESENTACION DE LA DENUNCIA CORRESPONDIENTE.

· SERVICIO DERIVADO DE REDES SOCIALES:
MENCIONA LA USUARIA QUE INVESTIGO LOS DATOS DE ESTA UNIDAD ESPECIALIZADA EN VIOLENCIA INTRAFAMILIAR Y DE GENERO UVI, (DIRECCION DE ATENCION A LA VIOLENCIA DE GENERO) EN LAS REDES SOCIALES YA QUE ES DE SU INTERES RECIBIR ATENCION PSICOLOGICA PARA ELLA Y SU HIJO MAYOR DE EDAD. 
SE CANALIZA A PSICOLOGIA INTERNA.

· CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO EN LA CALLE **** **** #**** A EFECTO DE REALIZAR LA RECOLECCION DEL DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI ***************. SIN EMBARGO, NO ES POSIBLE YA QUE LA USUARIA REFIERE QUE A RAIZ DEL CAMBIO DE DOMICILIO, NO ENCUENTRA EL DISPOSITIVO POR LO QUE PIDE UN TIEMPO PRUDENTE PARA SU BUSQUEDA, QUEDANDO PENDIENTE DE INFORMAR VIA TELEFONICA SI LO ENCUENTRA.
SE LE BRINDA ORIENTACION DE LOS PASOS A SEGUIR EN CASO DE NO ENCONTRARLO.

· CODIGO VIOLETA:
SE ACUDE A LA CALLE **** #****, INTERIOR ** A EFECTO DE REALIZAR PRORROGA DE DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI ***************, SE REALIZA PRUEBA CON CABINA DE RADIO CON ÉXITO.

· CODIGO VIOLETA:
[bookmark: _GoBack]SE RECIBE LLAMADA TELEFONICA POR PARTE DE LA USUARIA QUIEN REFIERE HABER SIDO AGREDIDA FISICA Y VERBALMENTE POR UN GRUPO DE FEMENINAS, QUIENES LE CAUSAN ESCORIACIONES Y HEMATOMAS EN SU ECONOMIA CORPORAL, MANIFESTANDO SU DESEO POR PROCEDER EN CONTRA DE SUS AGRESORAS. 
SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA POR LESIONES ANTE LA FISCALIA ESTATAL.
SE LE BRINDA EL TRASLADO A SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES “MARCOS MONTERO” PARA LA EXPEDICION DEL PARTE MEDICO DE LESIONES.
SE DEJA PENDIENTE EL TRASLADO A LAS INSTALACIONES DE FISCALIA ESTATAL PARA LA PRESENTACION DE LA DENUNCIA CORRESPONDIENTE.

· SERVICIO DERIVADO POR CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES:
SE RECIBE LLAMADA TELEFONICA DE PRIMER CONTACTO POR PARTE DE LA USUARIA DEL NUMERO **********.
REFIERE LA USUARIA QUE ES VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR POR LO QUE SOLICITA SE LE BRINDE LA ATENCION INTEGRAL. 
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO EN LA CALLE **** #** AL CRUCE CON **** Y PRIVADA *** ****. REFIERE QUE POR EL MOMENTO NO ES SU DESEO PROCEDER EN CONTRA DE SU AGRESOR YA QUE AUN VIVE EN EL MISMO DOMICILIO, SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR.
SE LE PROPORCIONAN NUMEROS DE EMERGENCIA Y DE CONTACTO UVI.

· SE ENTREGA GUARDIA CON 
                                          
03 ATENCIONES DEL CODIGO VIOLETA. 
02 VISITAS DOMICILIARIAS DE SEGUIMIENTO DE  I ODP
01 VISITA DOMICILIARIA DE PRIMERA VEZ (ATENCION CIUDADANA)

· SE REALIZAN 30  ATENCIONES



	





MARTES 25         MARZO    2022
	
· SE TIENE ACCESO AL CURSO VIRTUAL IMPARTIDO POR LA EMBAJADA DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA EN MÉXICO, A TRAVÉS DE LA SECRETARÍA DE PROTECCIÓN CIUDADANA DEL GOBIERNO FEDERAL, EN EL MARCO DE LOS TRABAJOS DEL PROGRAMA INTEGRAL DE PROFESIONALIZACIÓN POLICIAL PARA LA PREVENCIÓN DE LOS FEMINICIDIOS. MUJERES, PAZ Y SEGURIDAD.

· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZA 08 OCHO LLAMADAS TELEFÓNICAS, USUARIAS HACEN MENCIÓN QUE NO HAN TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA FAMILIAR, RECIBEN ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA, AMPLIACIÓN DE LA MISMA EN CASO DE NUEVOS HECHOS Y SE PROPORCIONA CONTACTOS DE UVI Y DE EMERGENCIA NACIONAL.

· DERIVADO DEL PROGRAMA “CÓDIGO VIOLETA” SE REALIZAN 01 VISITA, EN LA CALLE **** **** #*, CON LA FINALIDAD DE BRINDARLE EL TRASLADO Y CON ACOMPAÑAMIENTO A LA USUARIA A FISCALÍA CALLE 14 CITA PREVIAMENTE PROGRAMADA. AL LLEGAR AL DOMICILIO SE REALIZAN VARIOS LLAMADOS AL PÓRTICO PRINCIPAL SIN TENER ÉXITO. SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA RECHAZADA LA LLAMADA.

· ATENCIÓN CIUDADANA: 02 USUARIAS ACUDEN A UVI, SE BRINDA ASESORÍA JURÍDICA SOBRE PENSIÓN ALIMENTICIA, CUSTODIA Y CONVIVENCIA, SE CANALIZA A PROCURADURÍA SOCIAL Y A PSICOLOGÍA INTERNA, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.

· SERVICIO DE VINCULACIÓN CIUDADANA: SE ACUDE CALLE: *** **** #*** CON LA FINALIDAD DE BRINDARLE LA ATENCIÓN A LA USUARIA. SIN TENER ÉXITO ALGUNO SE HACEN VARIOS LLAMADOS AL PÓRTICO PRINCIPAL SIN QUE NADIE RESPONDA. SE DEJA TRÍPTICO INFORMATIVO.

· PULSO DE VIDA: SE ACUDE AL DOMICILIO: ** **** #*** CON LA FINALIDAD DE RECOLECTAR EL DISPOSITIVO PULSO DE VIDA IMEI: ***************. SE RECIBE COMPLETO Y EN APARENTES BUENAS CONDICIONES. RECIBE ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO AL SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA. REALIZAR UNA AMPLIACIÓN EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA.

· SE ENTREGA LA GUARDIA: CON 3 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA, CON UN TOTAL DE 27 ATENCIONES EN TOTAL.


	




MIERCOLES  26 DE MARZO 2022
	
· CODIGO VIOLETA: 01 UNA LLAMADA TELEFÓNICA, USUARIA HACE MENCIÓN NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE BRINDA ORIENTACIÓN SOBRE SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA, APLICACIÓN EN CASO DE NUEVOS HECHOS, SE PROPORCIONA CONTACTO UVI TIENE PENDIENTE PRESENTAR TESTIGOS
· CODIGO VIOLETA: 01 UNA LLAMADA TELEFÓNICA DE USUARIA LA CUAL HACE MENCIÓN NO RECORDAR HABER INTERPUESTO DENUNCIA SOBRE V.F. POR LO CUAL DICE NO HABER PEDIDO NINGUNA ORDEN DE PROTECCIÓN, SIN EMBARGO SE LE DA INFORMACIÓN SOBRE SU ORDEN DE PROTECCIÓN ASÍ COMO CONTACTO DE CJM PARA ACLARAR POR QUÉ TIENE CI SIN HABER INTERPUESTO LA RESPECTIVA DENUNCIA YA QUE ELLA NO HA TENIDO HECHOS DE VIOLENCIA.
· CODIGO VIOLETA: SE ACUDE AL DOMICILIO CALLE **** **** **** #***, SE REALIZAN VARIAS LLAMADAS AL PÓRTICO SIN TENER ÉXITO EN QUE ALGUIEN ABRIERA LA PUERTA, SE DEJA TRÍPTICO INFORMATIVO Y CONTACTO UVI.
· CODIGO VIOLETA,  SE ACUDE SOBRE EL DOMICILIO EN LA CALLE **** ** **** NO. ***, SE REALIZA VISITA DE PRIMER CONTACTO, USUARIA HACE MENCION NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VF, SE BRINDA ORIENTACION JURIDICA SOBRE SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA, AMPLIACION EN CASO DE NUEVOS HECHOS, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.
· CODIGO VIOLETA,  SE ACUDE SOBRE EL DOMICILIO EN LA CALLE **** ** **** **** NO. ***, SE REALIZA VISTA DE PRIMER CONTACTO, NOS ATIENDE UN FAMILIAR DE LA USUARIA, LA CUAL HACE MENCION QUE NO SE HA INTERPUESTO NINGUNA DENUNCIA, SE BRINDA ORIENTACION JURIDICA SOBRE SEGUIMIENTO Y AMPLIACION EN CASO DE NUEVOS HECHOS, SE  PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.
· CODIGO VIOLETA,  SE ACUDE AL DOMICILIO PRIVADA **** #*, SE REALIZA VISTA DE PRIMER CONTACTO, USUARIA HACE MENCION NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VF, SE BRINDA ORIENTACION JURIDICA SOBRE SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA, AMPLIACION EN CASO DE NUEVOS HECHOS, SE  PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.
· CODIGO VIOLETA,  SE ACUDE AL DOMICILIO PRIVADA **** #*, SE REALIZA VISTA DE PRIMER CONTACTO, USUARIA HACE MENCION NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VF, SE BRINDA ORIENTACION JURIDICA SOBRE SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA, AMPLIACION EN CASO DE NUEVOS HECHOS, SE  PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.
· CODIGO VIOLETA, SE ACUDE A SERVICIO POR ORDENES DE LA SUPERIORIDAD, EN LA FINCA MARCADA CON EL NUMERO *** DE LA CALLE ****, DONDE NOS ENCONTRAMOS CON LA UNIDAD ***** A CARGO DEL POLICIA **** **** **** ****, NOS ENTREVISTAMOS CON LA C. **** QUIEN MENCIONA HABER SIDO GOLPEADA POR SU VECINA DE NOMBRE **** ****, SE HACE TRASLADO A SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES PARA QUE LE EXPIDIERAN EL PARTE MEDICO DE LESIONES, POSTERIORMENTE A FISCALIA EN CALLE 14 PARA QUE LA USUARIA HICIERA AMPLIACION DE DENUNCIA POR LOS HECHOS ACONTENCIDOS.
· AL HORARIO SE CONTABILIZAN 10 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA DANDO UN TOTAL 1107.     
· CODIGO VIOLETA, SE RECIBE LLAMADA DE USUARIA LA CUAL HACE MENCION NO RECORDAR HABER INTERPERPUESTO DENUNCIA SOBRE V.F. POR LO CUAL DICE NO HABER PEDIDO NINGUNA ORDEN DE PROTECCION, SIN EMBARGO SE LA DA INFORMACION SOBRE SU ORDEN DE PROTECION ASI COMO CONTACTO DE CJM PARA ACLARAR EL PORQUE TIENE CI SIN HABER INTERPUESTO LA RESPECTIVA DENUCNA YA QUE ELLA NO HA TENIDO HECHOS DE VIOLENCIA.
· SE ENTREGA LA GUARDIA 01 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA.

· TOTAL DE ATENCIONES  12
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SERVICIO DERIVADO POR LA DIRECCION DE VINCULACION CIUDADANA:
SE REALIZAN VARIOS LLAMADOS AL NUMERO ********** DE LA FEMENINA, PARA ESTABLECER EL HORARIO DE TRASLADO A CIUDAD NÑEZ, SIN OBTENER RESPUESTA 
CODIGO VIOLETA:
SE REALIZAN VARIOS LLAMADOS TELEFONICOS DE SEGUIMIENTO, AL NUMERO **********, SIN QUE HAYA HABIDO RESPUESTA.
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA EN LA AVENIDA LAZARO CARDENAS #****, A EFECTO DE REALIZAR LA RECOLECCION DEL DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI ***************, COMPLETO Y EN APARENTES BUENAS CONDICIONES. LO ANTERIOR, DEBIDO A QUE LA USUARIA MANIIFESTA YA NO NECESITARLO Y HABER CAMBIADO DE RESIDENCIA AL MUNICIPIO DE ZAPOPAN. SE REALIZA ENLACE DE PRUEBA CON CABINA DE RADIO Y SE SOLICITA LA BAJA DEL MISMO EN SU SISTEMA.
SERVICIO DERIVADO POR LA DIRECCION DE VINCULACION CIUDADANA:
SE REALIZAN VARIOS LLAMADOS AL NUMERO ********** DE LA C. **** **** **** ****, PARA ESTABLECER EL HORARIO DE TRASLADO A CIUDAD NÑEZ, SIN OBTENER RESPUESTA 
CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE PRIMER CONTACTO.
SE ACUDE A LA CALLE *** **** #****, EN LA QUE NOS ENTREVISTAMOS CON LA C. **** **** **** ****, QUIEN MENCIONA QUE ES LA PROGENITORA DE LA USUARIA, REFIERE QUE SU HIJA HACE 06 MESES QUE FALLECIO Y QUE POR LO TANTO NO ERA POSIBLE QUE HAYA PRESENTADO DENUNCIA ALGUNA O SOLICITADO ORDENES DE PROTECCION, NIEGA CUALQUIER SITUACION DE VIOLENCIA Y MUESTRA DOCUMENTACION QUE FUNDAMENTA SU DICHO. SE LE MENCIONA QUE PROBABLEMENTE SEA UN ERROR DE LA FISCALIA.
SE LE BRINDA INFORMACION DE LOS SERVICIOS QUE BRINDA ESTA UNIDAD Y SE LE DEJA TRIPTICO INFORMATIVO ASI COMO NUMEROS DE EMERGENCIA Y CONTACTO UVI.
CABE HACER MENCION, QUE LA C. **** ** **** SE ENCUENTRA EN UNA SITUACION DE VULNERABILIDAD Y SOLICITA LA ATENCION PSICOLOGICA PARA ELLA Y PARA SU NIETO, YA QUE NO HAN SUPERADO LA PERDIDA DE SU PROGENITORA E HIJA, LA C, ****.
AL HORARIO SE CONTABILIZAN 04 ATENCIONES DEL CODIGO VIOLETA DANDO UN TOTAL DE 1111.
CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA DE PRIMER CONTACTO AL NUMERO **********.
SIN QUE SE HAYA TENIDO RESPUESTA.
MEDIANTE SERVICIO DERIVADO POR CABINA DE RADIO. 
EN EL QUE REPORTA QUE LA UNIDAD *****, ATIENDE A UNA FEMENINA QUE REQUIERE LA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A UN PROBLEMA FAMILIAR.
SE REALIZA CONTACTO TELEFONICO AL NUMERO ********** CON LA C. **** **** **** **** QUIEN REFIERE QUE SU PROGENITOR EL C, **** **** **** DE ** AÑOS DE EDAD, SE TORNO AGRESIVO VERBALMENTE CON ELLA Y QUE COMENZO A AGREDIR FISICAMENTE A SU SOBRINA A PUÑETAZOS POR DESACUERDOS EN LAS LABORES DEL HOGAR. AL NO TENER REQUERIMIENTO ALGUNO POR PARTE DE LAS USUARIAS, LA UNIDAD NORMALIZA SU RECORRIDO Y ELLAS SE DIRIGEN POR SUS PROPIOS MEDIOS A SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES DE CRUZ DEL SUR.
SE LE PROPORCIONA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA PRESENTACION DE LA DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR Y ORDENES DE PROTECCION Y SE PROGRAMA EL ENCUENTRO CON ELLAS EN LAS INSTALACIONES DE LA CRUZ VERDE PARA BRINDARLES EL ACOMPAÑAMIENTO Y EL TRASLADO DE ASI REQUERIRLO.
POSTERIORMENTE SE LES BRINDA EL TRASLADO A SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES MARCOS MONTERO Y A SU DOMICILIO EN LA CALLE **** **** #***, AL CRUCE CON LA CALLE ****, EN LA COLONIA ****.
SE LES PROPORCIONAN NUMEROS DE EMERGENCIA Y CONTACTO UVI.
CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA DE PRIMER CONTACTO, AL NUMERO **********.
NO SE OBTIENE RESPUESTA.
CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA DE PRIMER CONTACTO, AL NUMERO **********.
NO SE OBTIENE RESPUESTA.
CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA DE PRIMER CONTACTO, AL NUMERO **********.
NO SE OBTIENE RESPUESTA.
CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA DE PRIMER CONTACTO, AL NUMERO ********** Y **********.
NO SE OBTIENE RESPUESTA.
CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA DE PRIMER CONTACTO, AL NUMERO **********.
NO SE OBTIENE RESPUESTA.
CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA DE PRIMER CONTACTO, AL NUMERO ********** Y **********
NO SE OBTIENE RESPUESTA.
CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA DE PRIMER CONTACTO, AL NUMERO **********
NO SE OBTIENE SE ENTREGA GUARDIA CON
00 ATENCIONES DEL CODIGO VIOLETA. 
04 VISITAS DOMICILIARIAS DE SEGUIMIENTO O SUBSECUENTES DE  I ODP
03  OFICIOS DE ODP. RESPUESTA.
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA DE SEGUIMIENTO, RECIBE LA LLAMADA QUIEN DIJO SER LA PROGENITORA DE LA USUARIA LA C. **** ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA, REALIZAR UNA AMPLIACIÓN DE LA MISMA EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE CANALIZA A PSICOLOGÍA UVI.
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA VISITA EN EL DOMICILIO DE SEGUIMIENTO, SE ACUDE A LA CALLE: **** **** # * SE RECIBE ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA, REALIZAR UNA AMPLIACIÓN DE LA MISMA EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, CITA PARA PRESENTAR TESTIGOS 17/04/2022 .SE CANALIZA A PSICOLOGÍA UVI.
SERVICIO DERIVADO DE CABINA, SE RECIBE LLAMDA TELEFONICA REFIERENDE UNA FEMENINA EN SITUCAION DE VIOLENCIA, SE REQUIERE EL APOYO PARA LA UNIDAD ****. ACARGO DEL POLICIA C. **** **** ****

CODIGO VIOLETA: SE REALIZA VISITA EN EL DOMICILIO DE SEGUIMIENTO, SE ACUDE A LA CALLE **** #***, RECIBE ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA, REALIZAR UNA AMPLIACIÓN DE LA MISMA POR LOS DE NUEVOS HECHOS REFERIDOS EL DÍA 24 DE ESTE MES. 21/04/2022 TECA PARA PRESENTAR TESTIGO.   SE CANALIZA A PSICOLOGÍA UVI.
SERVICIO DERIVADO DE CABINA: SE ACUDE A LAS INSTALACIONES DE SERVICIOS MÉDICOS MUNICIPALES MARCOS MONTERO.  EN APOYO DE LA UNIDAD ****. SE ENTREVISTA A LA USUARIA SE LE BRINDA EL ACOMPAÑAMIENTO PARA OBTENER EL PARTE MÉDICO DE LESIONES NO. ****. RECIBE ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, DENUNCIA POR VIOLENCIA DE GÉNERO EN LA MODALIDAD FAMILIAR, ÓRDENES DE PROTECCIÓN, SE LE OFRECE EL TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, POR ASÍ CONVENIR A SUS INTERESES POR EL MOMENTO NO ES SU DESEO INICIAR ALGÚN PROCESO DE DENUNCIA, SE LE BRINDA EL TRASLADO AL DOMICILIO LABORAL DONDE SE VERÁ CON LA RED DE APOYO. CALLE: **** **** AL CRUCE CON **** **** (COMERCIO AMBULANTE DE BISUTERÍA) 
CODIGO VIOLETA : SE REALIZA VISITA EN EL DOMICILIO  DE SEGUIMIENTO, SE ACUDE A LA CALLE: **** #**  RECIBE ASESORÍA JURÍDICA  RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA, REALIZAR UNA AMPLIACIÓN DE LA MISMA EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE CANALIZA A PSICOLOGÍA UVI.
PULSO DE VIDA: SE ACUDE A LA CALLE: **** #***. CON LA FINALIDAD DE RECOLECTAR LOS ACCESORIOS DEL DISPOSITIVO PULSO DE VIDA QUE PORTABA. SIN TENER ÉXITO ALGUNO TODA VEZ QUE MANIFIESTA QUE LOS DEJO EN S U LUGAR DE TRABAJO. 
CODIGO VIOLETA: SE ACUDE AL DOMICILIO SEÑALADO EN LA PRESENTE ORDEN. SIN LOCALIZAR A LA INTERESADA. SE REALIZA RECORRIDO EN LA COLONIA SAN MARTIN DE LAS FLORES DE ARRIBA SIN LOCALIZAR A LOS MORADORES DEL LUGAR, LOS VECINOS MANIFIESTAN QUE NO CONOCEN A NADIE CON ESE NOMBRE. 
CODIGO VIOLETA : SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA DE PRIMER CONTACTO, RECIBE ORIENTACIÓN JURÍDICA  RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA, REALIZAR UNA AMPLIACIÓN DE LA MISMA EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE CANALIZA A PSICOLOGÍA UVI.
CODIGO VIOLETA : SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA DE PRIMER CONTACTO, RECIBE ORIENTACIÓN JURÍDICA  RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA, REALIZAR UNA AMPLIACIÓN DE LA MISMA EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE CANALIZA A PSICOLOGÍA UVI.
CODIGO VIOLETA : SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA DE PRIMER CONTACTO,  RECIBE ASESORÍA JURÍDICA  RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA, REALIZAR UNA AMPLIACIÓN DE LA MISMA EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE CANALIZA A PSICOLOGÍA UVI.
ATENCION CIUDADANA: USUARIA ACUDE A LAS INSTALACIONES DE UVI SAN PEDRITO, RECIBE PRIMEROS AUXILIOS PSICOLÓGICOS, ASÍ COMO ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SE CANALIZA A PSICOLOGÍA UVI PARA EL DÍA JUEVES 31/03/2022 A LAS 11:00 HRS.  
ATENCIÓN: SE REALIZA CONTACTO TELEFÓNICO Y MANDA A BUZÓN DIRECTO. SE PASA DE CONSIGNA PARA LA VISITA DOMICILIARIA.
CODIGO VIOLETA : SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA DE PRIMER CONTACTO, RECIBE ORIENTACIÓN JURÍDICA  RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA, REALIZAR UNA AMPLIACIÓN DE LA MISMA EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE CANALIZA A PSICOLOGÍA UVI.
CODIGO VIOLETA: SE RECIBE LLAMADA TELEFÓNICA POR PATE DE USUARIA, RECIBE ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA. 
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA CONTACTO TELEFÓNICO Y NO CONTESTA LLAMADAS. SE PASA DE CONSIGNA PARA LA VISITA DOMICILIARIA.
CODIGO VIOLETA : SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA DE CONTACTO, AL TELÉFONO ********** RECIBE ORIENTACIÓN JURÍDICA  RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA, REALIZAR UNA AMPLIACIÓN DE LA MISMA EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE CANALIZA A PSICOLOGÍA UVI.
ATENCION CIUDADANA: USUARIO ACUDE A UVI SAN PEDRITO, RECIBE ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, REFIERE VIOLENCIA POR PARTE DE SU PAREJA. SE CANALIZA A CECOVIM.
CODIGO VIOLETA : SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA DE PRIMER CONTACTO AL NÚMERO ********** RECIBE  ORIENTACIÓN  JURÍDICA  RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA, REALIZAR UNA AMPLIACIÓN DE LA MISMA EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE CANALIZA A PSICOLOGÍA UVI.
CODIGO VIOLETA : SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA DE CONTACTO,  AL TELÉFONO ********** RECIBE  ORIENTACIÓN  JURÍDICA  RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA, REALIZAR UNA AMPLIACIÓN DE LA MISMA EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE CANALIZA A PSICOLOGÍA UVI.
PULSO DE VIDA: SE RECIBE LLAMADA TELEFÓNICA DE LA USUARIA SOLICITA EL TRASLADO A CJM. PARA EL DÍA 04 DE ABRIL 2022 A LAS 11:00 ESTAR EN SU DOMICILIO. 
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA CONTACTO TELEFÓNICO Y NO CONTESTA LLAMADAS. SE PASA DE CONSIGNA PARA LA VISITA DOMICILIARIA.
ATENCION CIUDADANA: SE RECIBE LLAMADA TELEFÓNICA POR PARTE DE LA USUARIA SOLICITAN EL AUXILIO DE LA PATRULLA RECIBE ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SE ACUDE AL DOMICILIO ***** #***–*, USUARIA RECIBE ASESORÍA SE LE BRINDA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A SMM TONALA. PARTE MÉDICO DE LESIONES NO. *****. ASÍ COMO A CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER.
SE ENTREGA LA GUARDIA CON  10 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA
CON UN TOTAL DE 31 ATENCIONES EN TOTAL

CODIGO VIOLETA: 
SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA, AL NUMERO ********** USUARIA HACE MENCION NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE BRINDA ORIENTACION SOBRE SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA, AMPLIACION EN CASO DE NUEVOS HECHOS, SE PROPORCIONA CONTACTO UVI. TIENE FECHA 06/04/2022 PRESENTAR TESTIGOS.
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA, AL NUMERO ********** USUARIA HACE MENCION NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE BRINDA ORIENTACION SOBRE SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA, AMPLIACION EN CASO DE NUEVOS HECHOS, SE PROPORCIONA CONTACTO UVI. TIENE FECHA 12/04/2022 PRESENTAR TESTIGOS.
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA, AL NUMERO ********** USUARIA HACE MENCION NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE BRINDA ORIENTACION SOBRE SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA, AMPLIACION EN CASO DE NUEVOS HECHOS, SE PROPORCIONA CONTACTO UVI. TIENE FECHA 20/04/2022 PRESENTAR TESTIGOS.
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA, AL NUMERO ********** USUARIA HACE MENCION NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE BRINDA ORIENTACION SOBRE SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA, AMPLIACION EN CASO DE NUEVOS HECHOS, SE PROPORCIONA CONTACTO UVI. TIENE FECHA 13/04/2022 PRESENTAR TESTIGOS.
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA, AL NUMERO ********** USUARIA HACE MENCION NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE BRINDA ORIENTACION SOBRE SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA, AMPLIACION EN CASO DE NUEVOS HECHOS, SE PROPORCIONA CONTACTO UVI. TIENE FECHA PENDIENTE PRESENTAR TESTIGOS.
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA, AL NUMERO ********** USUARIA HACE MENCION NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE BRINDA ORIENTACION SOBRE SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA, AMPLIACION EN CASO DE NUEVOS HECHOS, SE PROPORCIONA CONTACTO UVI. TIENE FECHA PENDIENTE PRESENTAR TESTIGOS.
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA, AL NUMERO ********** USUARIA HACE MENCION NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE BRINDA ORIENTACION SOBRE SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA, AMPLIACION EN CASO DE NUEVOS HECHOS, SE PROPORCIONA CONTACTO UVI. TIENE FECHA PENDIENTE PRESENTAR TESTIGOS.
SERVICIO DERIVADO DE CABINA DE RADIO, EN EL CUAL SE ACUDE A SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES POR USUARIA PARA SU TRASALADO Y ACOMPAÑAMIENTO A C.J.M. DONDE INTERPONDRA SU RESPECTIVA DENUNCIA.
SE RECIBE LLAMADA DE CJM PARA TRASLADO DE USUARIA A SU DOMICILIO, ANTES DE ARRIBAR A SU DOMICILIO SE LLEGA  AL AUNIDAD DE VIOLENCIA INTRAFAMILIAR Y DE GENERO (UVI) PARA ENTREGA DE DISPOSITIVO GEOLOCALIZADOR.
SE HACE ENTREGA DE DISPOSITIVO GEOLOCALIZADOR  (VIVE MUJER) 027 PARA CONTROL INTERNO CON NUMERO DE IME ***************, SE DA INFORMACION SOBRE SU USO, ASI COMO FUNCIONAMIENTO Y MANTENIMIENTO.
SERVICIO DERIVADO DE CABINA DE RADIO, SE ACUDE A SERVICIS MEDICOS MUNICIPALES, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO DE LA DENUNCIA ASI COMO SE PROPORCIONA CONTACTO UVI, SE BRINDA TRALADO A CJM.
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA, AL NUMERO ********** USUARIA HACE MENCION NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE BRINDA ORIENTACION SOBRE SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA, AMPLIACION EN CASO DE NUEVOS HECHOS, SE PROPORCIONA CONTACTO UVI. TIENE FECHA PENDIENTE PRESENTAR TESTIGOS.
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA, AL NUMERO ********** USUARIA HACE MENCION NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE BRINDA ORIENTACION SOBRE SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA, AMPLIACION EN CASO DE NUEVOS HECHOS, SE PROPORCIONA CONTACTO UVI. TIENE FECHA PENDIENTE PRESENTAR TESTIGOS.
TOTAL DE ATENCIONES  22

CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA DE PRIMER CONTACTO AL NUMERO **********.
REFIERE QUE NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA EN SU AGRAVIO. MENCIONA QUE EL DIA 17/05/2022.
SE LE PROPORCIONA INFORMACION DE LOS SERVICIOS QUE BRINDA ESTA UNIDAD ESPECIALIZADA EN VIOLENCIA INTRAFAMILIAR Y DE GENERO ASI COMO LOS NUMEROS DE EMERGENCIA Y DE CONTACTO.
SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR Y AMENAZAS, SE CANALIZA A LA FISCALIA DE EL SALTO PARA LA PRESENTACION DE LA DENUNCIA CORRESPONDIENTE ASI COMO LA EXPEDICION DE LAS ORDENES DE PROTECCION.
SE LE INVITA A RECIBIR ATENCION PSICOLOGICA YA QUE REFIERE QUE SU DOMICILIO LABORAL ESTA DENTRO DE ESTE MUNICIPIO Y AQUÍ ES EN DONDE SE HAN SUSCITADO LOS HECHOS QUE DENUNCIA. SE LE PROPORCIONAN LOS NUMEROS DE EMERGENCIA Y DE CONTACTO UVI.
CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA EN LA CALLE **** **** #**, A EFECTO DE ENTREVISTAR A LA USUARIA.
SIN EMBARGO, NO EXISTE EL DIGITO DE REFERENCIA EN LA RUA ANTES MENCIONADA, SE HACE INVESTIGACION DE CAMPO, SIN QUE NADIE LA RECONOZCA EN LA ZONA.
SERVICIO DERIVADO POR LA DIRECCION DE VINCULACION CIUDADANA:
SE REALIZAN VARIOS LLAMADOS AL NUMERO ********** DE LA C. **** **** **** ****, PARA ESTABLECER EL HORARIO DE TRASLADO A CIUDAD NÑEZ, SIN OBTENER RESPUESTA.
SIN EMBARGO, MENCIONA A MI UVI 1 QUE EL VIERNES 01 DE ABRIL TIENE CITA A LAS 17:30 HORAS EN CIUDAD NIÑEZ POR LO QUE SOLICITA EL APOYO EN EL TRASLADO, SE DEJA EN CONSIGA.
CODIGO VIOLETA:
DERIVADO DEL TURNO ANTERIOR…
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO.
SE ACUDE A LA CALLE **** ** **** #**, A EFECTO DE ENTREVISTAR A LA USUARIA, SIN EMBARGO, NO SE ENCUENTRA EN EL DOMICILIO, SE DEJA TRIPTICO INFORMATIVO.
CABE HACER MENCION QUE LA USUARIA YA FUE ENTREVISTADA Y SE LE HACE ENTREGA DE DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI *****, CON FECHA ****** EN EL PRIMER TURNO, BAJO REGISTRO DE FICHA P/R ****/****-****, SIN QUE EN ESTA FICHA SE TENGA REFERENCIA DEL OBJETIVO DE LA NUEVA VISITA DOMICILIARIA.
CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE PRIMER CONTACTO, EN LA CALLE **** **** #****.
SIN QUE SE HAYA LOCALIZADO A LA USUARIA.
CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA DE PRIMER CONTACTO A LOS NUMEROS ********** **********.
MENCIONA QUE NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA Y QUE TUVO CITA PARA LA PRESENTACION DE SUS TESTIGOS EL DIA **/**/****.
SE PROGRAMA CITA PARA VISITA DOMICILIARIA EL DIA 01/04/2022 A LAS 11:00 AM. PARA LA APLICACIÓN DEL TEST DE VALORACION DE RIESGO.
CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA DE SEGUIMIENTO AL NUMERO **********.
REFIERE QUE LAS AGRESIONES EN SU CONTRA POR PARTE DEL P/G NO HAN CESADO, INCLUSO SE HAN HECHO MAS FRECUENTES Y EN CONTRA DE SU FAMILIA, YA QUE EL SUJETO AMENAZA CON “MANDAR GOLPEAR” A ELLA Y A SU HIJO DE ** AÑOS DE EDAD.
SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA AMPLIACION DE LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES. ASI COMO LA PRESENTACION DE UNA NUEVA DENUNCIA ANTE LA FISCALIA DE CIUDAD NIÑEZ. SE DEJA PENDIENTE VISITA DOMICILIARIA EL DIA SABADO 02 DE ABRIL DEL AÑO EN CURSO POR LA MAÑANA, PARA LA REALIZACION DEL TEST DE VALORACION DE RIESGO.
CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE PRIMER CONTACTO, EN LA CALLE **** **** **** #****.
NOS RECIBE LA C. ****, QUIEN MENCIONA QUE LA USUARIA ES SU FAMILIAR LLEGA A CASA A LAS 20:00 HORAS DESPUES DE TRABAJAR.
SIENDO LAS 20:00 HORAS SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA DE PRIMER CONTACTO, MENCIONA QUE NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, QUE TIENE CITA PARA LA PRESENTACION DE SUS TESTIGOS EL DIA 11/04/2022. SE LE PROPORCIONAN LOS NUMEROS DE EMERGENCIA Y DE CONTACTO UVI.
CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA DE PRIMER CONTACTO AL NUMERO **********.
RECIBE LA LLAMADA LA C. **** **** **** QUIEN REFIERE QUE NO CONOCE A LA USUARIA QUE BUSCAMOS, QUE ES USUARIA DEL MUNICIPIO DE ZAPOPAN Y QUE TAMBIEN PRESENTO UNA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES.
RAZON POR LA CUAL, SE DEJA PENDIENTE LA VISITA DOMICILIARIA EL PROXIMO TURNO A LA C. **** **** EN EL DOMICILIO QUE MENCIONA LA ORDEN DE PROTECCION DE REFERENCIA.
DERIVADO DEL AREA DE PSICOLOGIA
SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO AL SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR Y DE SUS ORDENES DE PROTECCION, ASIMISMO RESPECTO A LA DEMANDA DE DIVORCIO, CUSTODIA, CONVIVENCIA Y PENSION ALIMENTICIA. SE CANALIZA A PROCURADURIA SOCIAL.
SE LE REALIZA TEST DE VALORACION DE RIESGO YA QUE MANIFIESTA SU INTERES POR PORTAR EL DISPOSITIVO, EL CUAL DA COMO RESULTADO 15 REACTIVOS (PELIGRO GRAVE).
POR LO QUE SE LE INFORMA A LA LIC. CARMEN ALICIA, DIRECTORA DE ESTA UNIDAD ESPECIALIZADA EN VIOLENCIA INTRAFAMILIAR Y DE GENERO (DIRECCION DE ATENCION A LA VIOLENCIA DE GENERO) LOS RESULTADOS DEL TEST ASI COMO QUE LA USUARIA COHABITA CON EL AGRESOR Y QUE ESTE ES ADICTO A LA DROGA CONOCIDA COMO CRISTAL, QUE PADECE PERIODOS DE ABSTINENCIA DEL SUEÑO, CRISIS DE PSICOSIS PARANOIDES Y DELIRIOS DE PERSECUSION, TAL COMO LO MANIFIESTA LA USUARIA, QUE EL PRIMER PASO PARA RESOLVER SU PROBLEMÁTICA HA SIDO PRESENTAR LA DENUNCIA Y ACUDIR A TERAPIA PSICOLOGICA.
DE ACUERDO A LAS INSTRUCCIONES RECIBIDAS POR LA LIC. **** ****, SIENDO LAS 22:30 HORAS, SE ACUDE AL DOMICILIO DE LA USUARIA, UBICADO EN LA CALLE **** **** #**** A EFECTO DE REALIZAR LA ENTREGA DEL DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI **********, DEL CUAL SE FIRMA RESGUARDO DE RECIBIDO DE CONFORMIDAD POR PARTE DE LA USUARIA Y SE HACE CONTACTO CON CABINA DE RADIO DE FORMA EXITOSA.
SERVICIO DERIVADO POR EL TURNO SALIENTE:
EN EL QUE MENCIONA SU ENCARGADO QUE ALREDEDOR DE LAS 03:30 HORAS RECIBE EL REPORTE POR PARTE DE CABINA DE RADIO DE LOS HECHOS DE VIOLENCIA EN AGRAVIO DE LA USUARIA Y UN DETENIDO POR FALTA ADMINISTRATIVA, LE REALIZA LLAMADA TELEFONICA A LA USUARIA AL NUMERO **********, A QUIEN AGENDA PARA SU ATENCION INTEGRAL EL DIA DE HOY 30/03/2022 A LAS 15:00 HORAS. 
RAZON POR LA CUAL SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE PRIMER CONTACTO EN LA CALLE **** **** #**** A EFECTO DE BRINDAR EL ACOMPAÑAMIENTO A LAS INSTALACIONES DE SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES “MARCOS MONTERO”, PARA LA EXPEDICION DEL PARTE MEDICO DE LESIONES CON NUMERO #****.
POSTERIOR A LA REVISION MEDICA SE LE BRINDA EL TRASLADO A LAS INSTALACIONES DEL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, PARA LA PRESENTACION DE LA DENUNCIA CORRESPONDIENTE, ASIMISMO ELLA SE RETIRA POR SUS PROPIOS MEDIOS AL CONCLUIR SU TRAMITE.
SERVICIO DERIVADO POR EL IMMIST CON OFICIO #***/2022:
SE RECIBE LLAMADA TELEFONICA POR PARTE DE PERSONAL DEL IMMIST, SOLICITANDO EL APOYO PARA EL TRASLADO DE UNA FEMENINA CON ANTECEDENTES DE VIOLENCIA FAMILIAR, MISMA QUE REFIEREN ARRIBARAN A LAS INSTALACIONES DE SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES “MARCOS MONTERO” PARA LA EXPEDICION DEL PARTE MEDICO DE LESIONES Y POSTERIOR TRASLADO A ESTAS INSTALACIONES DE LA UNIDAD ESPECIALIZADA EN VIOLENCIA INTRAFAMILIAR Y DE GENERO (DIRECCION DE ATENCION A LA VIOLENCIA DE GENERO) PARA EL LLENADO DE FIICHA INTERNA P/R PARA SU CONTROL Y REGISTRO Y EL TRASLADO AL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES PARA LA PRESENTACION DE LA DENUNCIA CORRESPONDIENTE.
SIENDO LAS 23:30 HORAS SE ACUDE A LAS INSTALACIONES DEL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES PARA REALIZAR EL TRASLADO DE LA USUARIA A SU DOMICILIO EN LA CALLE ** ** **** #****, AL CONCLUIR SU TRAMITE DE DENUNCIA.
CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA DE PRIMER CONTACTO AL NUMERO **********.
MENCIONA LA USUARIA QUE NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, QUE ES SU DESEO NO CONTINUAR CON EL PROCESO JURIDICO YA QUE CONSIDERA LA ACTUACION DEL PERSONAL DE LA FISCALIA DEL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES INCORRECTO Y POCO PROFESIONAL, PORQUE EL AGRESOR CONSIGUIO COPIAS DE LAS DECLARACIONES DE SUS TESTIGOS, SE LE PROPORCIONA ASESORIA JURIDICA RESPECTO AL SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA ASI COMO LA VIGENCIA DE LAS ORDENES DE PROTECCION, SE LE PROPORCIONAN LOS NUMEROS DE EMERGENCIA Y DE CONTACTO UVI. 
CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA DE PRIMER CONTACTO AL NUMERO **********.
REFIERE HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA EN SU AGRAVIO PREVIOS A LA PRESENTACION DE LA AMPLIACION DE SU DENUNCIA Y DE LA VIGENCIA DE SUS ORDENES DE  PROTECCION, YA QUE LA AMENAZA A ELLA Y A SU HIJA CON QUITARSELA. SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO AL SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA Y DE LA DEMANDA DE CUSTODIA, CONVIVENCIA Y PENSION ALIMENTICIA, SE LE PROPORCIONAN NUMEROS DE EMERGENCIA Y CONTACTO UVI. QUEDA PENDIENTE CITA A PSICOLOGIA EN EL TURNO VESPERTINO.
CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA LLAMADA DE PRIMER CONTACTO AL NUMERO **********.
MENCIONA LA USUARIA QUE PREVIO A LA AMPLIACION DE SU DENUNCIA HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA Y QUE POSTERIORMENTE LAS HA AMENAZADO A ELLA Y A SUS 03 HIJAS CON SACARLAS DEL DOMICILIO EN EL QUE HABITAN, QUE ES DE ORIGEN EJIDAL Y PERTENECE AL AGRESOR.
MENCIONA QUE YA INICIO SU DEMANDA DE PENSION ALIMENTICIA PERO QUE AUN NO EMPLAZAN AL DEMANDADO POR LO QUE SU DUDA ES SI ESTA SITUACION AFECTA A SUS HIJAS. SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO AL TEMA DE PENSION ALIMENTICIA, CUSTODIA, CONVIVENCIA Y LAS CARACTERISSTICAS DE CADA UNO DE LOS PROCESOS JURIDICOS. SE CANALIZA A PROCURADURIA SOCIAL.
REFIERE QUE LA CITA PARA LA PRESENTACION DE SUS TESTIGOS SERA EL DIA 13 DE ABRIL DEL AÑO 2022 Y QUE AUN QUEDA PENDIENTE EL DICTAMEN PSICOLOGICO.
SE LE PROPORCIONAN NUMEROS DE EMERGENCIA Y CONTACTO UVI.
CABE HACER MENCION QUE LA USUARIA YA ES PORTADORA DE DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI ***************, AL CUAL HASTA EL MOMENTO HA FUNCIONADO DE FORMA CORRECTA.

SE REALIZAN 20 ATENCIONES

ATENCION CIUDADANA: USUARIA ACUDE A LAS INSTALACIONES DE UVI SAN PEDRITO, SE LE BRINDAN LOS PRIMEROS AUXILIOS PSICOLÓGICOS, ASÍ COMO ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, DENUNCIA POR VIOLENCIA DE GÉNERO EN LA MODALIDAD FAMILIAR, SOLICITAR ORDEN DE PROTECCIÓN. POR EL MOMENTO NO ES DE SU INTERÉS DENUNCIAR NINGÚN PROCESO JURÍDICO PARA SU PROTECCIÓN, SE CANALIZA A CJM ASÍ COMO A CIJ, CAPA, COMUCAT.
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA DE PRIMER CONTACTO, RECIBE ORIENTACIÓN JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA, REALIZAR UNA AMPLIACIÓN DE LA MISMA EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, EL DÍA 31/03/2022 TIENE CITA EN EL CJM PARA PRESENTAR TESTIGOS. SE CANALIZA A PSICOLOGÍA UVI.
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA DE PRIMER CONTACTO, RECIBE ORIENTACIÓN JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA, REALIZAR UNA AMPLIACIÓN DE LA MISMA EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA. SE CANALIZA A PSICOLOGÍA UVI.

SERVICIO DE REGIDURIA: SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA CON QUIEN DIJO SER RED DE APOYO PARA LA USUARIA, PROPORCIONANDO EL NÚMERO DE TELÉFONO DEL LUGAR LABORAL DE LA USUARIA, SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA CON LA USUARIA REFIERE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, RECIBE ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SE LE AGENDA CITA PARA EL TRASLADO A CJM.  A LAS 13:30 HORAS EN EL LUGAR LABORAL.
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA DE PRIMER CONTACTO, RECIBE ORIENTACIÓN JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA, REALIZAR UNA AMPLIACIÓN DE LA MISMA EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA Y A PROCURADURÍA SOCIAL PARA EL TRÁMITE DE LA PENSIÓN ALIMENTICIA, CUSTODIA Y CONVIVENCIA DE LOS MENORES, EL DÍA 18/04/2022 TIENE CITA EN EL CJM PARA PRESENTAR TESTIGOS. SE CANALIZA A PSICOLOGÍA UVI. 
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA DE PRIMER CONTACTO Y REFIERE QUE SE ENCUENTRA EN LA AGENCIA DE CJM, ELLA SE COMUNICARÁ POSTERIORMENTE.
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA DE PRIMER CONTACTO, RECIBE ORIENTACIÓN JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA, REALIZAR UNA AMPLIACIÓN DE LA MISMA EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA. SE CANALIZA A PSICOLOGÍA UVI.
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA DE PRIMER CONTACTO, RECIBE ORIENTACIÓN JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA, REALIZAR UNA AMPLIACIÓN DE LA MISMA EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, EL DÍA 22/04/2022 TIENE CITA EN EL CJM PARA PRESENTAR TESTIGOS. SE CANALIZA A PSICOLOGÍA UVI
CODIGO VIOLETA: SE ACUDE AL DOMICILIO SEÑALADO EN LA PRESENTE ORDEN CALLE: **** **** # **** INT. **.  SIN LOCALIZAR A LA INTERESADA. SE REALIZA ENTREVISTA CON COLATERALES. C. **** ****, VECINO DEL INT **. REFIERE QUE HACE MÁS DE 5 MESES NADIE HABITA EL INMUEBLE.  SE DEJA TRÍPTICO INFORMATIVO.
CODIGO VIOLETA: SE ACUDE AL DOMICILIO SEÑALADO EN LA PRESENTE ORDEN, CALLE: **** **** #***. SE ENTREVISTA CON LA USARÍA REFIERE QUE EN NINGÚN MOMENTO ELLA INICIO DENUNCIA POR VIOLENCIA, QUE NO REQUIERE NINGUNO DE LOS SERVICIOS QUE TIENE LA UVI.  SE DEJA TRÍPTICO INFORMATIVO.
ATENCION CIUDADANA: USUARIA ACUDE A UVI SAN PEDRITO. RECIBE ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, A REALIZAR DENUNCIA POR VIOLENCIA DE GÉNERO EN LA MODALIDAD FAMILIAR, SOLICITAR ORDEN DE PROTECCIÓN, COMO REALIZA UN AQUEJA EN DERECHOS HUMANOS, ASÍ COMO EN ASUNTOS INTERNOS, TODA VEZ QUE EL P/G ES ELEMENTO ACTIVO DE ESTA COMISARIA. SE LE BRINDA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A CJM.  SE AGENDA CITA PARA PSICOLOGÍA EN UVI. 12 ABRIL 2022
CODIGO VIOLETA:  SE REALIZA CONTACTO TELEFÓNICO Y USUARIA NO ATIENDE LLAMADAS, ESTO EN DIFERENTES HORARIOS. SE PASA DE CONSIGNA PARA LA VISITA DOMICILIARIA.
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA DE PRIMER CONTACTO, RECIBE ORIENTACIÓN JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA, REALIZAR UNA AMPLIACIÓN DE LA MISMA EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA. SE CANALIZA A PSICOLOGÍA UVI.
CODIGO VIOLETA: SE ACUDE AL DOMICILIO SEÑALADO EN LA PRESENTE ORDEN CALLE: **** **** # ****. SIN LOCALIZAR A LA INTERESADA, SE REALIZA INVESTIGACIÓN CON LOS COLATERALES, VECINO DE JUNTO REFIERE QUE LOS MORADORES SOLO SE ENCUENTRAN POR LAS NOCHES.
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA DE PRIMER CONTACTO, RECIBE ORIENTACIÓN JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA, REALIZAR UNA AMPLIACIÓN DE LA MISMA EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, EL DÍA 06/04/2022 TIENE CITA EN EL CJM PARA PRESENTAR TESTIGOS. SE CANALIZA A PSICOLOGÍA UVI.
CODIGO VIOLETA: SE ACUDE AL DOMICILIO SEÑALADO EN LA PRESENTE ORDEN SIN LOCALIZAR A LA INTERESADA. SE REALIZA INVESTIGACIÓN CON COLATERALES FAMILIARES DEL #*** C. **** **** ****, REFIERE QUE HACE APROXIMADAMENTE HACE UN MES NO HABITA EL DOMICILIO. REALIZA CONTACTO TELEFÓNICO CON LA USUARIA, RECIBE LA ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, REALIZAR LA DENUNCIA, EN CASO   DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA. SE DEJA CONTACTO DE UVI.
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA DE PRIMER CONTACTO, RECIBE ORIENTACIÓN JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA, REALIZAR UNA AMPLIACIÓN DE LA MISMA EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE REALIZA EL TEST DE VALORACIÓN. REFIERE USUARIA TENER EL TEMOR FUNDADO POR EL P/G DEBIDO A QUE ES SU VECINO Y CON LA PROBABILIDAD DE ADQUIRIR UN ARMA DE FUEGO, ELLA ACUDIRÁ A LAS INSTALACIONES DE UVI CON LOS REQUISITOS EN SU DÍA DE DESCANSO.  SE CANALIZA A PSICOLOGÍA UVI.
CODIGO VIOLETA: SE ACUDE AL DOMICILIO SEÑALADO CALLE: **** **** #**. SIN LOCALIZAR A LA INTERESADA. ATIENDE LA C. **** **** QUIEN DIJO SER SUEGRA DE LA USUARIA, MANIFIESTA QUE DESDE SEPTIEMBRE YA NO VIVE EN ESE DOMICILIO. PROPORCIONANDO EL NÚMERO TELEFÓNICO **********. SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA DURANTE EL TRANSCURSO DEL DÍA. SIN TENER ÉXITO. SE QUEDA PENDIENTE
CODIGO VIOLETA: SE ACUDE EL DOMICILIO CALLE **** **** **** #***, SIN LOCALIZAR A LA INTERESADA. SE REALIZA ENTREVISTA CON COLATERALES. EL C **** **** REFIERE HABERLA VISTO A LA USUARIA HACE APROXIMADAMENTE 5 DÍAS. SE DEJA TRÍPTICO INFORMATIVO.
CÓDIGO VIOLETA: SE REALIZA VISITA EN EL DOMICILIO DE PRIMER CONTACTO, USUARIA REFIERE QUE HACE MUCHOS AÑOS SI PUSO UNA DENUNCIA POR VIOLENCIA, SIN EMBARGO, NO HA TENIDO NINGÚN HECHO DE VIOLENCIA RECIENTE CON EL GENERADOR, REFIERE QUE LE INQUIETA RECIBIR LAS VISITAS POR DICHO MOTIVO, TOMA LA INICIATIVA DE ACUDIR A CJM. A PREGUNTAR POR EL ESTATUS ACTUAL DE LA C.I. HACIÉNDOLE DE SU CONOCIMIENTO QUE DICHA CARPETA YA FUE ARCHIVADA, QUE EN DÍAS PASADOS CJM TUVIERON UN ERROR EN EL SISTEMA DONDE SE ACTUALIZARON LAS ODP.  RECIBE ASESORA JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA
SE ACUDE AL DOMICILIO LABORAL, CALLE: **** #**** AL CRUCE CON AV. ***** ****. USUARIA RECIBE ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, DENUNCIA POR VIOLENCIA DE GÉNERO EN LA MODALIDAD FAMILIAR, SOLICITAR ODP, SE REALIZA TEST DE VALORACIÓN DE RIESGO. SE LE BRINDA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A CJM. 
CODIGO VIOLETA: SE ACUDE AL DOMICILIO SEÑALADO CALLE: **** **** **** #***, SIN LOCALIZAR A LA INTERESADA, SE ENTREVISTA A QUIEN DIJO SER SU FAMILIAR, C. ****, MANIFIESTA QUE HACE VARIOS DÍAS YA NO VIVE AHÍ PROPORCIONA EL NÚMERO TELEFÓNICO **********. SE REALIZAN VARIAS LLAMADAS SIN TENER RESPUESTA.
CODIGO VIOLETA: SE ACUDE AL DOMICILIO MENCIONADO EN LA PRESENTE ORDEN SIN LOCALIZAR A LA INTERESADA. ATIENDE LA C. ****, MANIFESTANDO QUE LA USUARIA YA NO VIVE EN ESE DOMICILIO.   PROPORCIONANDO EL NÚMERO TELEFÓNICO **********. SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA CON LA USUARIA HACE MENCIÓN QUE NO HA INICIADO NINGÚN TIPO DE DENUNCIA. NO QUIERE SER MOLESTADA.
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA VISITA DE PRIMER CONTACTO USUARIA REFIERE QUE DESCONOCE EL MOTIVO DE LA ODP. EN NINGÚN MOMENTO INICIO DENUNCIA.  SE DEJA TRÍPTICO INFORMATIVO. 
CODIGO VIOLETA: SE ACUDE A LA COLONIA **** EN LA CALLE EN MENCIÓN CABE SEÑALAR QUE LA NOMENCLATURA ES INCONSISTENTE. NO LOCALIZANDO EL DIGITO.
1MUJERES P/R SUBSECUENTE
2MUJERES P/R SUBSECUENTE 1 P/R SUBSECUENTE
1 MUJER P/R SUBSECUENTE
AL HORARIO SE CONTEMPLAN 17 ATENCIONES PARA CÓDIGO VIOLETA CON UN TOTAL DE 1179.
EVENTO CARAVANA. SE ACUDE A LA PLAZA EN LA COLONIA **** ****
CODIGO VIOLETA: SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA DE PRIMER CONTACTO, RECIBE ORIENTACIÓN JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA, REALIZAR UNA AMPLIACIÓN DE LA MISMA EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, 13/04/2022 FECHA PARA PRESENTAR TESTIGOS.
SE RECIBE LLAMADA TELEFÓNICA DE PARTE DE T.S.  DE CJM SOLICITANDO EL TRASLADO DE LA USUARIA A SU DOMICILIO.
SE ACUDE A CJM SE LE BRINDA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO AL DOMICILIO. SE ACUDE A LA CALLE: **** ** **** #***. SE LE HACE ENTREGA DEL DISPOSITIVO GEO LOCALIZADOR “VIVE MUJER “CON IMEI: ***************. SE REALIZA PRUEBA DE COMUNICACIÓN EN CABINA DE RADIO CON ÉXITO, REGISTRANDO CORRECTAMENTE IMEI Y UBICACIÓN. 
SE ACUDE A CJM, SE LE BRINDA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO AL DOMICILIO LABORAL.  SE LE HACE ENTREGA DEL DISPOSITIVO GEO LOCALIZADOR “VIVE MUJER” IMEI: ***************. SE REALIZA PRUEBA DE COMUNICACIÓN EN CABINA DE RADIO CON ÉXITO, REGISTRANDO CORRECTAMENTE IMEI Y UBICACIÓN

TOTAL DE ATENCIONES 34 
CÓDIGO VIOLETA CON UN TOTAL DE 1179.




