AGENDA MARZO 2022 
COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
miércoles 2
· 14:30 h, se acompañó a la presidente municipal a recorrido e inspección de obra construida en El Tajo.

jueves 3
· 10:00 a 11:00 h presentación del Sitio de la Estrategia Nacional de Comunidades Resilientes; Vía webex.
· 09:00 h, recorrido en Valle de la Misericordia, tema: planeación de obras de desazolve del acueducto de SIAPA y arroyo Seco. Participa: Obras Públicas, SIAPA, CEA, SEDER "A toda máquina" dentro del programa de acciones preventivas para la temporada de lluvias 2022.

· 10:30 h, reunión de coordinación “Carrera de la Mujer” misma que se llevará a cabo el próximo domingo 6 de marzo en calles del centro de San Pedro. Convocó, COMUDE, contando con la participación de; PCYB, SMM TLQ, Policía Vial, Servicios Públicos, Servicios Especiales, Instituto de la Mujer, Movilidad del Municipio y Comisaría.
VIErnes 4
· 11:30 h entrega de obra "construcción de pavimento de empedrado zampeado y escalinata" en la calle Virginia entre San Benito y San Caros, colonia Nueva Santa María, en https://maps.app.goo.gl/Jr9DhnLM2xBT4sQJA

MARtes 8
· 12:30 h, instalación y 1ra Sesión del Comité Técnico Intersectorial del Plan Estratégico para una Ciudad Amigable con las Personas Mayores San Pedro Tlaquepaque 2022-2024. En el Salón del Pleno del Ayuntamiento, ubicado en la planta alta de Presidencia Municipal, en calle independencia 58, colonia Centro en San Pedro Tlaquepaque.
miércoles 9 
· 14:30 h, Reunión con el Secretario, en la oficina de la Secretaría para tratar el tema de seguridad de los equipos.
· En vinculación universitaria.
viernes 11
· 10:00 h, en Secretaría con relación a los daños de los mercados municipales.
· A las 10:00 h, en el Salón del pleno, para acordar tareas tendientes a la Coordinación Internacional con Comisión Federal de Electricidad así como para la electrificación de las colonias del municipio.
· 11:00 h, Ceremonia de inauguración de "Encuéntrame, Haciendo Negocios con Mujeres", en el Patio San Pedro del C.C. El Refugio.
LUNes 14
· 10:00 h, reunión de Gabinete. En sala de Expresidentes.
· A las 10:30 h, “Arranque Operativo de Estiaje 2022” del municipio de Zapopan. En el Estacionamiento del Estadio Akron, ubicado en Circuito JVC #2800, El Bajío, Zapopan.

· 14:00 h, reunión de preparación Judea 2022, en Sala de Expresidentes. Convocada por la Jefa de Gabinete.
· 17:00 h, Reunión de reordenamiento vial en San Martín; en la Delegación Municipal. Convocada por la Dirección de Movilidad.

MARtes 15
· 08:00 h, Reunión con la Presidenta Municipal, Secretario del Ayuntamiento, Mercados, Gestión de la ciudad y Regidor Juan Martín con comerciantes de Periférico Sur y Colón. Sobre la salida de la estación del tren eléctrico.

· 09:30 h, Reunión con Jefa de Gabinete en su oficina para tratar tema de seguridad en materia de protección civil en talleres de artesanos.

· 10:00 h, 3er Foro Regional Centro 2022 de Capacitación sobre los Lineamientos de Operación de los Programas para la Gestión Integral de Riesgos, el tema de Hoy. El tema de hoy; Corroboración de Fenómenos Naturales para atender Declaratorias de Emergencia y de Desastres.
miércoles 16
· De 10:00 a 14:00 h, 3er Foro Regional Centro 2022 de Capacitación sobre los Lineamientos de Operación de los Programas para la Gestión Integral de Riesgos, el tema de Hoy. El tema de hoy; Fundamentos de la Gestión Integral de Riesgos sobre los que se basan los lineamientos de prevención, emergencias y desastres.
· 12:00 h, inauguración del Hospital de la Mujer. 
· A las 12:00 h, Reunión "delimitación de la Zona Federal de cauces dentro de la zona conurbada de Guadalajara, en particular el Arroyo Seco; En el Aula Jardín de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Jalisco.
JUEves 17
· 11:00 h, acto protocolario para la recepción de un donativo en especie por parte de la empresa KFC nueva sucursal Santa Anita Galerías y fue entregada en la base de Santa Anita 50 porciones de alimentos para personal de bomberos y DIF.
viernes 18
· 09:30 h, Reunión de Trabajo en las Instalaciones de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Jalisco. El propósito de la reunión; realizar detalles logísticos para el Curso Taller de Actualización de Instructores BREC.
· 12:00 h, reunión en la oficina del secretario para el tema de la Judea.
· 12:00 h, con la Lic. Laura de Comunicación Social; asunto Estrategias de los 100 días, en sala de ex presidentes.
martes 22
· 09:30 h reunión con gente de la central camionera y Plaza Camichines. En sala de ex presidentes.
· 11:00 h, reunión de gabinete; en sala de ex presidentes.
· 14:00 h, mesa de trabajo interinstitucional para coordinar la implementación del programa Sendero Seguro en centros educativos de nuestro municipio convocada por la Dirección General de Políticas Públicas.
miércoles 23
· 14:30 h, entrega de rehabilitación de camellón, en; https://maps.google.com/maps?q=20.630491256713867%2C-103.30705261230469&z=17&hl=es

jueves 24
· 10:30 h, reunión en sala de Expresidentes para coordinar la logística de entrega de últimos cheques de FOEDEN para familias de la colonia Ojo de Agua y Juan de la Barrera.

viernes 25
· 9:30 h, se entrega la siguiente obra; Pavimento asfáltico en calle Congo y Tanzania, entre Calzada Lomas y Xochimilco, colonia La Capacha en la Capacha. En;https://maps.google.com/maps/search/Calle%20Uganda%20723/@20.62832260131836,-103.3145751953125,17z?hl=es
lunes 28
· 10:00 horas Reunión de Trabajo en las Instalaciones de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Jalisco. Con el propósito de establecer el plan de trabajo de la Unidad Canina (K9) del grupo USAR Tlaquepaque.

martes 29
· 08:30 h, reunión de Gabinete en Sala de Expresidentes

· 09:30 a 10:00 h, acto de inauguración de la EXPO EMPRENDE E INNOVA en su 4ta Edición, en el Patio San Pedro del C.C. El Refugio.

· 10:00 h, ceremonia de inauguración de las jornadas "actualización en Búsqueda y Rescate en Estructuras Colapsadas" en las instalaciones de la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos Jalisco, ubicadas en la Av. 18 de marzo No. 750, colonia La Nogalera, Guadalajara, Jalisco.
· 11:30 h, acto protocolario de entrega de obra pavimentación de carpeta asfáltica en las calles; Lateral Francisco I. Madero desde acceso a Hospital Materno Infantil hasta calle Pípila, calle 16 de septiembre desde calle Santa Cruz hasta calle Pípila, calle Estrella desde calle Pípila hasta salida del hospital, calle Pípia desde calle 16 de septiembre hasta calle Estrella, colonia San Martín de las Flores.
· 14:30 h, reunión en la oficina de la Jefa de Gabinete con el Coordinador General de Servicios Públicos Municipales para atender problemática de contaminación y descargas de aguas residuales del canal El Arenal.

· 15:30 h, en la colonia Ojo de Agua entrega de 53 cheques del fideicomiso FOEDEN, ya que se hizo una ampliación al programa de ayuda de las personas afectadas por la lluvia registrada el día 03 de septiembre de 2021
miércoles 30

· 10:00 h, Reunión con representantes de la central camionera en sala de expresidentes, continuidad de la Reunión anterior para diversos temas con gobierno entre ellos regularización en protección civil. Convoca la Jefa de Gabinete.
· 11:00 h, sesión del Comité de Adquisiciones; equipos de protección personal estructural.
· 12:30 h, Reunión para seguimiento tema Judea Edición Virtual, en Sala de Cabildo. Convoca Secretaría del Ayuntamiento.

jueves 31
· 10:00 h, capacitación Buenas Prácticas en Manejo del Fuego "Capacitación a Municipios del Área Metropolitana de Guadalajara en Temas de Manejo de Fuego en "Mutuo Naciones Unidas" con domicilio en Naciones Unidas No. 5573, colonia Vallarta Universidad, Zapopan, Jalisco.
