AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO PARA EL PROCESO DE ELECCIÓN DE LOS CONSEJEROS(AS) TITULARES Y SUPLENTES PARA LA INTEGRACIÓN DEL CONSEJO CIUDADANO METROPOLITANO 2022 REPRESENTANDO AL MUNICIPIO DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
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El H. Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, con domicilio en calle Independencia 58, colonia Centro, en San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, México, C.P. 45500, con página de internet https://www.tlaquepaque.gob.mx/ es el responsable del uso y protección de sus datos personales y al respecto le informamos que los datos personales que usted proporciona a éste, serán única y exclusivamente utilizados para llevar a cabo los objetivos y atribuciones de este Ayuntamiento, es decir para las siguientes finalidades: 

· Integrar un expediente personal para el cumplimiento de disposiciones administrativas en virtud de los participantes para integrar a los Consejeros Titulares y suplentes para la integración del Consejo Ciudadano Metropolitano 2022 de conformidad en la fracción III del artículo 81 Bis de la Constitución Política del Estado de Jalisco, así como el artículo 26, numeral 1, fracción III, el artículo 28, numeral 1, fracción V y el artículo 32 de la Ley de Coordinación Metropolitana del Estado de Jalisco, los artículos 8, fracción III, 80, 81, 82, 85 y 86 del Estatuto Orgánico de las Instancias de Coordinación Metropolitana del Área Metropolitana de Guadalajara. 
· Difusión de información pública de oficio, de conformidad con los artículos 8 y 15 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios.


Los datos personales otorgados, serán compartidos con el Consejo Ciudadano Metropolitano del Área Metropolitana de Guadalajara. En caso de que se suscite otra transferencia o finalidad que necesite su consentimiento, se hará de su conocimiento y se procederá a recabar el mismo, usted podrá manifestar su negativa ante la Unidad de Transparencia ubicado en el sótano de la Presidencia Municipal ubicada en la en calle Independencia 58, colonia Centro, en San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, México, C.P. 45500.
Para conocer mayor información sobre los términos y condiciones en que serán tratados sus datos personales, como los terceros con quienes compartimos su información personal y la forma en que podrá ejercer sus derechos ARCO, puede consultar el aviso de privacidad integral en: https://transparencia.tlaquepaque.gob.mx/wp-content/uploads/2022/06/AVISO-DE-PRIVACIDAD-INTEGRAL-CCM.docx o bien de manera presencial en nuestras instalaciones.
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