AGENDA MAYO 2022 
COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
MARtes 3
· 18:00 h, Festejo del día del Niño. En la Plaza Principal de La Ladrillera, domicilio Bella Vista No. 2990, entre 8 de Julio y La Paz. 

miércoles 4
· De 10:00 a 12:00 h, 15 a. Sesión de la Mesa Metropolitana de Protección Civil y Bomberos (MMPCyB). En el Instituto de Planeación y Gestión del Desarrollo del Área Metropolitana de Guadalajara IMEPLAN, ubicado en Av. Abedules #565, colonia Los Pinos, Zapopan, en la Sala de Plenos.

JUEves 5
· 13:00 h, en Sala de Expresidentes para ver el tema de la tequilera.
viernes 6
· 11:00 h, reunión de organización de la "Carrera Preparatoria Santa Anita 2022", misma que se llevará a cabo el 21 de los actuales, como celebración del séptimo aniversario de la Preparatoria Regional Santa Anita de la Universidad de Guadalajara.
miércoles 11
· 10:00 h, toma de protesta al comité de seguridad de "Sendero Seguro" donde se dieron cita autoridades escolares y municipales,  encabezados por nuestra presidenta municipal Citlalli Amaya de Luna.

martes 17
· 10:00 h, en el aula de capacitación de nuestra Base Central, para revisar y analizar el manual de perfiles de puesto

miércoles 18
· 09:00 h, reunión virtual con personal de la Universidad Tecnológica de la Zona Metropolitana de Guadalajara (Utzmg) y alumnos de la Licenciatura en Protección Civil y Emergencias (Lpcye), con el propósito de establecer los lineamientos y requisitos para la memoria técnica de los alumnos que realizan sus estadías en esta Coordinación General.
· 11:00 h, en la Dirección General de Medio ambiente, con el Biol. Pablo Villegas. Asunto. Reporte de acciones que contribuye a las metas Climáticas Metropolitanas.
· Se acompañó a la Presidente Municipal, Mirna Citlalli Amaya de Luna, a diferentes recorridos de revisión de obras: 

· 11:00 h, Recorrido en Presa El Chicharron. Lugar: https://goo.gl/maps/Emmx9gssXQi1tENy9

· 13:00 h, Visita en la colonia El Mante, a vivienda que se incendió. 
· 14:30 h, Visita a obra de construcción de línea de agua potable y de alcantarillado col. Artesanos. Lugar: https://goo.gl/maps/7dtZmmioKH7xQz6h7
· A las 14:00 h, 1ra. Sesión de trabajo “Etapa de diseño” de la estrategia de construcción del 1er Informe Anual de Gobierno 2022. En sala de Cabildo.
JUEves 19
· 16:00 h, Reunión de Gabinete.
· 11:00 h, reunión de coordinación del evento "Macro de la mejor FM". En las instalaciones del Valentín Gómez Farías
· 11:00 h, reunión de trabajo con la Jefa de Análisis y Propuestas de Coordinación General de la Dirección de Desarrollo Organizacional, a fin de revisar, y en su caso modificar, la versión final del Manual de Perfiles de Puestos así como el de Procesos y Procedimientos, ambos de la Coordinación General de Protección Civil y Bomberos; en las instalaciones de esta Base Central
· 19:00 h, Toma de protesta en Real de los Valsamos entre Real de los Amantes y calle Real de los Almendros, en el Kiosco.
viernes 20
· 10:00 h, Reunión de coordinación para rueda de prensa “Aguas con las Lluvias”, en la que se dará a conocer las acciones preventivas por parte de este Ayuntamiento para el Temporal de Lluvias.
· 11:00 h, reunión de trabajo con los colonos del coto Áureo ubicado en Prolongación 8 de julio #1250,  referente al tema de inundaciones
· 12:00 h, Segunda Sesión del Consejo Municipal de Protección Civil, en Sala de Expresidentes. Asunto: Temporal de lluvias. Las distintas Coordinaciones presentaron su plan de trabajo para la intervención de los canales y arroyos del municipio, con el objetivo de evitar su obstrucción y mitigar las inundaciones.
· 20:00 h, se acompañó a la Presidente Municipal Mirna Citlalli Amaya de Luna, durante la entrega de galardón. 
LUNes 23
· 11:00 h, sesión solemne de Cabildo con motivo de la entrega de la medalla al mérito docente "Francisco Silva Romero" en el Patio San Pedro del C.C. El Refugio.
· 13:00 h, en las instalaciones del CAIT Vista Hermosa, con la Lic. Rosa Pérez Leal, Directora del DIF Municipal, esto, con el propósito de establecer los lineamientos y requisitos, así como verificar las medidas de seguridad del Refugio Temporal para el próximo Temporal de Lluvias 2022.

· 15:00 h, en la colonia Paseos del Lago, reunión de trabajo convecinos del lugar en relación al tema de inundaciones.

MARtes 24

· 11:00 h, reunión de trabajo referente a la plataforma VIMOZ. En las instalaciones del IMEPLAN ubicado en avenida Abedules # 565 colonia Los Pinos, en el municipio de Zapopan

· 13:00 h, rueda de prensa denominada “Aguas con las Lluvias”, en la Sala de Cabildo de la Presidencia Municipal, con el objetivo de dar a conocer a los medios de comunicación el Plan Especial del Operativo del Temporal de Lluvias 2022.

miércoles 25
· 10:00 h, reunión de coordinación del evento "Macro de la Mejor Fm". En las instalaciones del Valentín Gómez Farías.
JUEves 26
· 15:40 h, entrega de información para Informe Anual de Gobierno 2022. En sala de juntas de la Dirección de Políticas Públicas.
viernes 27
· 09:00 h, reunión de coordinación fiestas de junio, sala de cabildo tema central de movilidad.

· 18:30 h, Toma de protesta de la mesa directiva de la colonia Emiliano Zapata, en la calle López Cotilla esquina con Venustiano Carranza

lunes 30
· 10:30 h, junta técnica en oficinas de COMUDE para tratar asuntos relacionados con el desarrollo y operatividad del evento Carrera por la juventud que se llevara a cabo el 5 de junio

· 12:00 h, sesión de instalación del "Gabinete Municipal en Materia de Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia del Municipio de San Pedro Tlaquepaque”. En sala de Cabildo.
