AGENDA ABRIL 2022 
COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
viernes 1
· 11:00 h, reunión en seguimiento al tema de C.F.E.

MARTES 5
· 10:00 h, reunión SITEUR. En la Estación Zapopan Centro.

· Recorrido sobre la Delegación de San Martín de las Flores, a cargo del Regidor Gaviño, con todas las dependencias operativas del ayuntamiento para los preparativos de la Judea, la cual se llevará en esta ocasión de manera virtual.
· 12:30 h, se visitó el mercado municipal de San Martín de las Flores, respecto a los avances de remodelación de cada uno de los mercados.
miércoles 6
· 09:00 hrs. reunión operativa Miraflores; en sala de Expresidentes.
· 11:00 h, 82a. Sesión Ordinaria del Comité Técnico de FOEDEN. En Sala de Juntas de la Subdirección Administrativa del DIF Jaisco, Fray Antonio Alcalde #1220 piso 1 Col. Miraflores.
· 12:00 h, en Base Central Oficina de la Coordinación, reunión con IMEPLAN.
jueves 7
· 9:30 h, en las oficinas de la Dirección de Participación Ciudadana, en la Unidad Administrativa Pila Seca en Blvrd Marcelino García Barragán esquina Niños Héroes, Local 16, seguimiento temas Concejo Metropolitano, convoca Luis Reveles.
· 18:00 h, toma de protesta de la mesa directiva de la colonia Alfredo Barba; en la calle Patria en su cruce con 16 de septiembre y Jesús García.
sábado 9
· 10:00 h, reunión virtual de planeación sobre 1er EJERCICIO NACIONAL USAR K-9, con propósito el proporcionar información y aportar comentarios sobre la planificación del ejercicio, el cual se pretende realizar en San Patricio Melaque, Cihuatlan, Jalisco.
MIÉRCOLES 27

· 11:00 h, reunión virtual del Comité de Pertinencia del Programa Educativo de la Licenciatura en Protección Civil y Emergencias (LPCyE) con su salida en Técnico Superior Universitario (TSU) en Paramédico 2022, con el propósito de formar el Cuerpo Colegiado de la Universidad, y retroalimentar para la mejora del plan educativo.
jueves 28
· 11:00 h, rueda de prensa con todo el gabinete y nuestra presidenta para exponer los resultados de los 100 compromisos; en el kiosco del Parián.
viernes 29
· 12:30 h, Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Seguridad Pública y Protección Civil; en Sala de Expresidentes. Informe del Operativo Vacacional y también de los avances de trabajos previos del temporal de lluvias.
