AGENDA JUNIO 2022 
COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
miércoles 1
· 18:00 h, Toma de protesta masiva, en el Parque Central del Fraccionamiento Villa Fontana, en la que tomaron protesta a los Circuitos: Fuente Tucanes, Fuente Carbono, Fuente Palomas, Fuente Gaviotas, Fuente Jícamas, Fuente Hermana Agua, Fuente las Águilas; así como las Vialidades Fuente del sol, Fuente del ocaso, Fuente de la Luna, Fuente atardecer y Fuente amanecer
JUEVES 2
· 10:00 h, "Cabildo Infantil en su Edición 2022". En el Patio San Pedro del C.C. El Refugio.
MARTES 7
· 14:00 h, reunión en Oficialía Mayor con la Licenciada Rocío Rodríguez Amaya.
viernes 10
· 10:00 h, invitado especial en el evento "Fortalecimiento Bomberos El Salto". En la Plaza Benito Juárez, El Salto, Cabecera Municipal, frente a Presidencia.
· En colonia Toluquilla, con la Mtra. Elizabeth Morales, para platicar sobre requerimientos para poder utilizar como sede alterna la Casa Ejidal mientas realizan labores de mantenimiento en la escuela Primaria lauro Badillo.
· En el Área de Vinculación Académica de la Universidad Tecnológica de la Zona Metropolitana de Guadalajara (UTZMG), para revisión de avances del convenio de colaboración entre ambas dependencias.
LUNES 13
· 10:00 h, mesa técnica de trabajo y retroalimentación de las visitas previas, revisión de estaciones y ensayos hechos. En la Sala de Juntas del Centro de Control en Talleres y Cocheras de la Línea 3. Ubicación: https://maps.app.goo.gl/dnPahEizvhoMhtkZ7
· 12:00 h, reunión de trabajo para la planificación de simulacro. En presidencia municipal. 

martes 14
· 16:00 h, Reunión de gabinete.
· 11:00 h, reunión de trabajo en Pila Seca y otra en Desarrollo Organizacional, para planificación de simulacro.
· 09:49 h, reunión de trabajo con personal de Reglamentos, en Av. Colón al cruce de Arroyo Seco, colonia Parques de Santa María.

· Reunión de trabajo en nuestras instalaciones, con la Jefa de Análisis y Propuestas de la Coordinación General de la Dirección de Desarrollo Organizacional, para revisión de la versión final del Manual de Procesos y Procedimientos de la Coordinación General de Protección Civil y Bomberos
· 18:00 h, toma de protesta de la mesa directiva de la colonia San Pedrito. En la explanada de la delegación ubicada en las calles Puerto Campeche al cruce de calle Petroleros Mexicanos y Agua Dulce.

miércoles 15
· Entrega de unidades a la Comisaría Municipal.
· 14:30 h, entrega de obra de la construcción de pavimento de empedrado zampado y concreto hidráulico. En calle Pintores de El Escultor a de El Mecánico.
JUEVES 16
· 10:40 h, Reunión convocada por el Secretario del Ayuntamiento, en el deportivo del SUTAJ, ubicado en Santa Rosalía #720. Asunto promoción de la liga de Baseball.  
· 18:30 h, toma de protesta de la mesa directiva de la colonia Las Juntas. En la calle Cuauhtémoc, entre las calles Zaragoza y Emiliano Zapata.

viernes 17
· 9:30 h, en Jefatura de Gabinete, convoca Jefa de Gabinete reunión de seguimiento de acuerdos con directivos de la Nueva Central Camionera.

· 09:30 h, reunión de trabajo en relación a la estrategia "Reconstrucción del Tejido Social" que se llevará a cabo en la Unidad Habitacional del Sauz. Pila Seca, local 16.
· 11:45 h, Reunión en Secretaría del Ayuntamiento, asunto a tratar dictámenes de PC, junto con Regularización de Predios.
LUNES 20

· 09:30 h, Sesión 135° Extraordinaria Comité Técnico FOEDEN Organizado por Conferencias PCB Jalisco: A través de webex. 
· 10:00 h, reunión virtual con personal de IMEPLAN para el control y seguimiento del ViMoz Metro "actualización de los códigos del catálogo de emergencia”.
martes 21
· 13:00 h, en Sala de Expresidentes, ubicada en la Presidencia Municipal de San Pedro Tlaquepaque.

· 19:00 h, toma de protesta del Álamo Súper Manzana. En Andador Camécuaro y Andador Janitzio, en la Plaza Principal.
JUEVES 23 
· 14:00 h, Reunión con la Oficial Mayor Lic. Rocío Rodríguez Amaya, en Oficialía Mayor.
· 10:00 Sesión Ordinaria del Consejo de Participación y Planeación para el Desarrollo Municipal COPLADEMUN Casa Morelos, situada en calle Morelos #256.
· 10:00 h, arranque del operativo y campaña contra el dengue.
· 10:00 h, en las instalaciones y patios de Talleres y Cocheras de la Línea 3 del Tren Ligero.
· 11 a 14 h, "Foro Virtual la GRD como eje transversal a la gobernanza municipal" proyecto Fortalecimiento de la Gestión del Riesgo de Desastre a Nivel Local, a través de videoconferencia de MS Teams.

· 11:30 horas 83 sesión ordinaria FOEDEN. En sala de juntas de la Subdirección Administrativa DIF Jalisco, Fray Antonio Alcalde #1220

