

	

EN SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, JALISCO, SIENDO LAS 10:10 DIEZ HORAS CON DIEZ MINUTOS, DEL DIA 30 DE JUNIO DEL 2022, SE LLEVO A CABO LA;  SEXTA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CALLES Y CALZADAS.





REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: BUENOS DIAS, COMPAÑEROS REGIDORES Y  DEMÁS SERVIDORES PÚBLICOS QUE NOS ACOMPAÑAN, SIENDO LAS  10:10 DIEZ HORAS CON DIEZ MINUTOS, DEL DIA 30  DE JUNIO DEL PRESENTE AÑO Y ENCONTRANDONOS REUNIDOS EN LA SALA DE JUNTAS DEL ÁREA DE REGIDORES, DAMOS INICIO A ESTA SEXTA  SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CALLES Y CALZADAS.

EN ESTOS MOMENTOS PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA DE ASISTENCIA  PARA EFECTOS DE VERIFICAR SI HAY EL QUORUM LEGAL PARA SESIONAR. 

REGIDORA VOCAL, FERNANDA JANETH MARTINEZ NUÑEZ. AUSENTE
REGIDOR VOCAL,  ALBERTO MALDONADO CHAVARIN.  AUSENTE
REGIDOR VOCAL,  ROBERTO GERARDO ALBARRAN MAGAÑA. PRESENTE
REGIDOR VOCAL, JOSE ALFREDO GAVIÑO  HERNANDEZ. PRESENTE
Y EL DE LA VOZ, DR. JOSE ROBERTO GARCÍA CASTILLO, SU SERVIDOR. PRESENTE

ENCONTRANDONOS  PRESENTES 3 (TRES) REGIDORES DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CALLES Y CALZADAS, POR LO QUE DECLARO QUE EXISTE QUORUM LEGAL PARA SESIONAR Y DE CONFORMIDAD CON EL  AL ARTICULO 90 DEL REGLAMENTO DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL AYUNTAMIENTO CONSITITUCIONAL DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE Y LOS ACUERDOS TOMADOS EN ESTA SESIÓN SERÁN VÁLIDOS

PARA CONTINUAR CON LA SESIÓN, LES PROPONGO EL ORDEN DEL DIA, DE CONFORMIDAD A LA CONVOCATORIA REALIZADA:

ORDEN DEL DIA:

PRIMERO.- LISTA DE ASISTENCIA Y  VERIFICACIÓN DEL QUORUM LEGAL.
SEGUNDO.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA.
TERCERO.-  SOLICITUD DE INFORMACIÓN ENVIADA A ESTA COMISIÓN DE CALLES Y CALZADAS POR PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y BUENAS PRÁCTICAS DEL MUNICIPIO.
CUARTO.- ASUNTOS GENERALES
QUINTO.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.






SEGUNDO PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

LOS QUE ESTEN A FAVOR DE LA ORDEN DEL DIA, SIRVASE LEVANTAR SU MANO. APROBADA POR UNANIMIDAD.

TERCER PUNTO: SOLICITUD DE INFORMACIÓN ENVIADA A ESTA COMISIÓN DE CALLES Y CALZADAS POR PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y BUENAS PRÁCTICAS DEL MUNICIPIO.

REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y BUENAS PRACTICAS CON FECHA 03 DE MAYO DEL CORRIENTE AÑO, TUVO A BIEN GIRAR OFICIOS ELECTRONICOS #s 1481 y 1483, SOBRE UNA SOLICITUD DE INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE AL EXPEDIENTE UT. 739/2022, Y DONDE SOLICITA LO SIGUIENTE: DEL CUAL LES ENTREGO COPIA DEL MISMO. "Respecto de los topes instalados por propia cuenta de ciudadanos en los cruces de las calles Periférico Sur y Herrara y Cairo, Herrera y Cairo entre 20 de Noviembre y González Gallo, Javier Mina entre Antonio Rosales y Guadalupe Victoria (ahí cambia a José Antonio Torres) en la localidad de Toluquilla.

Al Ayuntamiento de Tlaquepaque: ¿Quién es el encargado de supervisar y sancionar esta actividad? ¿Qué acciones va a tomar para quitarlos? ¿Existen dictámenes técnicos que avalen su instalación? ¿Cuáles son las características técnicas autorizadas para la instalación de un tope? ¿Estos topes las cumplen? ¿El Ayuntamiento los autorizó? ¿Qué sanciones se aplican en este caso? ¿Hubo personas sancionadas? Solicito saber si ¿El delegado municipal de Toluquilla realizó algún reporte de la indebida instalación de estos topes? ¿Hubo alguna solicitud de ciudadanos para instalarlos?

Requiero que esta solicitud se haga llegar a las Comisiones edilicias de Movilidad y a la de Calles y Calzadas para que informen que acciones tendientes a erradicar esta situación han realizado, solicito respuesta por parte de la DIRECIÓN DE MANTENIMIENTO A VIALIDADES Y PAVIMENTOS  y de la DIRECCIÓN DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE, ambas del municipio, para que informen si esas direcciones realizaron la instalación ( de ser así que presenten los estudios técnicos) o informen si son las encargada de impedir que los ciudadanos instalen topos por su cuenta.

A todas las autoridades mencionadas en esta solicitud: Respecto del paso vehicular subterráneo de Periférico Sur a la altura de la calle Herrera y Cairo en la comunidad 
de Toluquilla, existe algún proyecto ya sea de mejora, cierre, ampliación o darle sentido vial o cualquier cosa que involucre este paso subterráneo”

POR LO QUE EL DIA,  OH, ESTA REGIDURIA A MI CARGO Y COMO PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CALLES Y CALZADAS, REALICE LA CONTESTACIÓN   DEL DOCUMENTO ELECTRONICO No. 68 CON FECHA 04 DE MAYO DEL PRESENTE AÑO, DONDE EXPRESE LO SIGUIENTE:






EN ESTA OFICINA EN ARAS DE LA MÁXIMA TRANSPARENCIA REALIZÓ UNA BÚSQUEDA EXHAUSTIVA TANTO EN LOS ARCHIVOS FÍSICOS COMO ELECTRÓNICOS, DE LA  COMISIÓN EDILICIA DE CALLES Y CALZADAS QUE PRESIDO, NO HA LLEGADO NINGÚN INFORME O NINGUNA SOLICITUD DE VECINOS, PARTICULARES Y/O DEPENDENCIAS SOBRE LA COLOCACIÓN E INSTALACIÓN DE TOPES EN LA COLONIA ANTES MENCIONADAS. POR TAL MOTIVO NO ESTAMOS FACULTADOS PARA ADMINISTRAR DICHA INFORMACIÓN.

ASÍ MISMO SE ENVIARON  OFICIOS A LAS DEPENDENCIAS  INVOLUCRADAS EL DÍA 10 DE JUNIO DEL PRESENTE AÑO, ASÍ COMO LA INVITACIÓN RESPECTIVA PARA QUE ASISTIERAN A LA SESIÓN DE ESTA  COMISIÓN,  QUE ESTAMOS CELEBRANDO EL DÍA DE HOY,  PARA QUE  NOS DEN A CONOCER TODA LA INFORMACIÓN O DOCUMENTACIÓN AL RESPECTO.

EL SR.  FRANCISCO REYNOSO MERCADO, DIRECTOR DE PAVIMENTOS, POR CUESTIONES DE SU ACTIVIDADES,  NO PUDO ESTAR PRESENTE, PERO ENVIÓ UNA FICHA TÉCNICA EL CUAL LES HAGO LLEGAR AHÍ,  EN DONDE ÉL NOS DICE,  QUE SU  “DEPENDENCIA NO ESTA FACULTADA PARA NI PARA LA COLOCACIÓN NI PARA LA EL RETIRO DE NINGUN TOPE” 

REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: ASI MISMO SE ENCUENTRA EL DIA DE HOY  ENTRE CON  NOSOTROS EL  ARQ. ZIAN MACEHUALLI JIMÉNEZ MONDRAGÓN, DIRECTOR DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE MUNICIPAL, EL CUAL ENVIO UNOS OFICIOS DE LOS CUALES  TAMBIÉN LES HAGO LLEGAR Y ENTREGA  Y POR SI TIENEN ALGUNA DUDA AL RESPECTO SOBRE LOS REQUERIMIENTOS SOLICITADOS, ASI MISMO SOLICITO DE USTEDES COMPAÑEROS REGIDORES SIRVANSE LEVANTAR LA MANO SI DESEAN QE SE LE DE EL USO DE LA VOZ, APROBADO.

REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: ARQUITECTO QUIERO DARLE LA BIENVENIDA Y QUIERO DARLE EL USO DE LA VOZ PARA QUE NOS HAGA SABER SOBRE LO QUE NOS SOLICITA TRANSPARENCIA.

ARQ . ZIAN MACEHUALLI JIMENEZ MONDRAGÓN; AL RESPECTO NOS LLEGO A LA DIRECCIÓN DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE UNA PETICIÓN POR PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, LA CUAL SE DIO CONTESTACIÓN EN TIEMPO Y FORMA, EN LA QUE INFORMAMOS QUE RESPECTO A LAS SOLICITUDES REALIZADAS EN LA MISMA, LOS TOPES INSTALADOS EN DICHA COLONIA NOSOTROS BUSCAMOS EN NUESTROS EXPEDIENTES DE LA DIRECCIÓN DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE, EN NINGÚN EXPEDIENTE SE LOCALIZO UNA PETICIÓN PARA LLEVAR A CABO LA INSTALACIÓN DE DICHOS TOPES, MISMO QUE SE LES HIZO EL CONOCIMIENTO YA QUE NO TENÍAMOS EL ENTENDIDO DE ESA INSTALACIÓN DE TOPES, SE IBA A PROCEDER CON SUPERVISIÓN PARA VERIFICAR LA UBICACIÓN EXACTA Y SI CONTARAN O NO, ESTUVIERAN DENTRO DE LA NORMA APLICABLE, SE MANDO A SUPERVISAR Y EFECTIVAMENTE EXISTE UN TOPE, EL CUAL UNA VEZ REALIZADO EL ANÁLISIS DE LAS VIALIDADES EN CUANTO LA JERARQUÍA VIAL, CALLES Y SUPERFICIES DE 
RODAMIENTO, SE VIO QUE ERA FACTIBLE LA PERMANENCIA DEL MISMO QUE ESTÁ DENTRO DE LA NORMATIVA Y SE LE  TURNO A LA DIRECCIÓN DE MEJORAMIENTO URBANO UN OFICIO 
SOLICITÁNDOLE  LLEVE A CABO LA SEÑALIZACIÓN CORRESPONDIENTE. 





OTRO DE LOSTOPES ESTÁ UBICADO SOBRE  LA LATERAL DE PERIFÉRICO EL CUAL ES EN CONCRETO HIDRÁULICO, MISMO QUE FUE INSTALADO POR LAS OBRAS COMPLEMENTARIAS DE LA ESTACIÓN DE MI MACRO PERIFÉRICO, ESE TOPE ES DIRECTAMENTE POR PARTE DEL ESTADO Y ESTÁ DENTRO DE LA NORMATIVA DE IGUAL MANERA Y ESTÁ SEÑALIZADO HORIZONTAL Y VERTICALMENTE. DE AHÍ EN MAS HAY UNO DE LOS TOPES QUE SE LE SOLICITO EL RETIRO A MAQUINARIA PESADA, SE LE HACE LA SOLICITUD DEL RETIRO DE  UN TOPE EXISTENTE EN LA CALLE HERRERA Y CAIRO AL CRUCE CON LA LATERAL SUR DE ANILLO PERIFÉRICO, YA QUE NO CUMPLE CON LAS NORMAS TÉCNICAS REQUERIDAS EN CUANTO A UBICACIÓN Y DIMENSIONES DE ACUERDO AL REGLAMENTO ESTATAL DE ZONIFICACIÓN DEL ESTADO DE JALISCO, MISMO QUE YA ES CUESTIÓN DE DEL DEPARTAMENTO MAQUINARIA PESADA LLEVAR A CABO DICHO RETIRO. 

REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN; TAMBIÉN NOS HACE LLEGAR OFICIO DIRIGIDO AL  SR. JESÚS  ADRIAN FLORES RENTERIA, DEL DEPARTAMENTO DE MAQUINARIA PESADA, SOBRE EL RETIRO DEL TOPE EXISTENTE EN LA CALLE HERRERA Y CAIRO AL CRUCE CON LA LATERAL SUR DE ANILLO PERIFÉRICO SUR, YA QUE NO CUMPLE LAS NORMAS TÉCNICAS REQUERIDAS.  ¿DESEAN ALGUNA OTRA PREGUNTA DE PARA EL ARQUITECTO?

REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: ARQUITECTO ZIAN, MUCHAS GRACIAS AGRADECEMOS TUS ATENCIONES Y HAREMOS LLEGAR LAS RESPUESTAS Y ASÍ MISMO LOS OFICIOS PARA TRANSPARENCIA, PARA QUE QUEDEN COMPLETAMENTE CONTESTADOS. 

REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN;  NO HABIENDO MAS INTERVENCIONES, SE PROCEDE A PASAR AL SIGUIENTE PUNTO;

4.- ASUNTOS GENERALES:

REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: ALGUN  ASUNTO QUE QUIERAN TRATAR:

REGIDOR VOCAL, DR. ROBERTO GERARDO ALBARRAN MAGAÑA; COMENTAR QUE EL TEMA DE LOS TOPES SIEMPRE AH SIDO UN TEMA COMPLICADO HAY GENTE QUE QUIERE TOPES Y HAY QUE SOCIALIZARLOS MUY BIEN, TAMBIÉN VER EN REALIDAD EN DONDE SE NECESITAN Y DONDE NO POR EL TIPO DE VIALIDAD, Y ESTE HAY VECES QUE TAMBIÉN LOS CIUDADANOS DE SU COSECHA PUES LOS APLICAN Y LOS PONEN POR SU CARACTERÍSTICA PROPIA A VECES DONDE VIVEN,  A MI ME TOCO DOS EXPERIENCIAS QUE A MÍ ME SOLICITARON  EN SU TIEMPO TOPES POR LA CRUZ VERDE Y RESULTA QUE SE HIZO LA GESTIÓN SE PUSIERON Y DESPUÉS AL RATO TODA LA GENTE SE VOLVIÓ A UNIR PARA QUE NO LOS RETIRARAN PORQUE LES AFECTABAN EN SUS CASAS, ENTONCES PUES  CREO SI ES SOLO INSTALARLOS ADECUADAMENTE. GRACIAS ARQUITECTO ZIAN POR LA INFORMACIÓN Y CREO QUE DONDE NO DEBEN ESTAR HAY QUE RETIRARLOS Y ESTE LOS OTROS DE ANTE MANO POR EL GOBIERNO DEL ESTADO QUE CREO ES POR EL TEMA DE MI MACRO TAMPOCO HAY PROBLEMA Y EL OTRO SI EN REALIDAD SE NECESITA PUES QUE SE QUEDE PORQUE SON IMPORTANTES TAMBIÉN. PUES ES TODO.






REGIDOR VOCAL, JOSE ALFREGO GAVIÑO HERNANDEZ; FELICITAR AL ARQUITECTO POR SU TRABAJO Y TAMBIÉN COMPLEMENTAR LOS COMENTARIOS DEL REGIDOR ROBERTO ALBARRAN ES MUY CIERTO  MUCHA GENTE SE CONFUNDE Y CREE QUE LOS TOPES SON ALGO QUE PUEDE INFLAR EL AREA DE PAVIMENTOS EN DIRECCIÓN A VIALIDAD Y PUES NO ES ASÍ, ESTÁ REGIDOS Y AVALADOS POR EL AREA DE MOVILIDAD DEL ESTADO Y ATREVES DE MOVILIDAD DEL AYUNTAMIENTO DE TLAQUEPAQUE, SE HACEN LAS GESTIONES PERTINENTES PARA VER DONDE SI, DONDE NO PUEDE QUEDAR EL TOPE, UN TOPE NO ES NOMAS PONERLO PARA REDUCIR VELOCIDAD, TODO LO QUE INFLUYE EN CONTAMINACIÓN EN LO QUE DIJO EL DOCTOR . ALBARRAN SE PONE UN TOPE Y LUEGO SE INUNDAN UNAS CASAS POR UN TOPE, PORQUE NO HICIERON EL ESTUDIO CORRECTAMENTE, HAY MUCHA POLÉMICA ALREDEDOR DE UN TOPE, QUE ES UN SERVICIO QUE LA MITAD DE LA GENTE VA QUERER Y LA OTRA MITAD NO VA A QUERER, CUANDO PIDEN UN TOPES  HAY QUE ANALIZARLO MUY BIEN Y CANALIZARLO CON LAS ESTANCIAS ADECUADAS, SI SE INSTALA O NO SE INSTALA HAY QUE VER COMO FAVORECE A LOS CIUDADANOS. 


REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ; TE AGRADEZCO MUCHO REGIDOR. 

PASANDO AL QUINTO PUNTO DE LA SESIÓN:

REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN: NO HABIENDO  NADA MAS QUE COMENTAR AL RESPECTO, SE PROCEDE A LA CLAUSURA DE LA SESIÓN SIENDO LAS 10:22 DIEZ HORAS CON VEINTIDOS MINUTOS,  DEL 30 DE JUNIO, CITANDOSE PARA LA PROXIMA  SESIÓN CON SU DEBIDA ANTICIPACIÓN. LES AGRADEZCO MUCHO SU PRESENCIA. GRACIAS


A T E N T A ME N T E
SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, JALISCO. JUNIO 30 / 2022




DR. JOSE ROBERTO GARCIA CASTILLO
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA





DR. ROBERTO GERARDO ALBARRAN MAGAÑA
REGIDOR VOCAL










C. JOSE ALFREDO GAVIÑO HERNANDEZ
REGIDOR VOCAL




C. FERNANDA JANETH MARTINEZ NUÑEZ
REGIDORA VOCAL




MTRO. ALBERTO MALDONADO CHAVARIN
REGIDOR VOCAL




Estas firmas corresponden a la Cuarta  Sesión  de la Comisión Edilicia de Calles y Calzadas, celebrada el 30  de Junio del 2022 dos mil veintidos en la sala  de juntas área de Regidores----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
  





















LISTA DE ASISTENCIA   SEXTA  SESIÓN DE  LA
COMISIÓN  EDILICIA DE CALLES Y CALZADAS.
 JUNIO 30  DEL 2022



DR. JOSE ROBERTO GARCIA CASTILLO
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA




C. FERNANDA JANETH MARTINEZ NUÑEZ
REGIDORA VOCAL




MTRO. ALBERTO MALDONADO CHAVARIN
REGIDOR VOCAL



DR. ROBERTO GERARDO ALBARRAN MAGAÑA
REGIDOR VOCAL



C. JOSE ALFREDO GAVIÑO HERNANDEZ
REGIDOR VOCAL




Estas firmas corresponden a la Sexta  Sesión de la Comisión Edilicia de Calles y Calzadas, celebrada el día 30 treinta de junio del corriente año a las 10:00 hrs.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------




