Informe Trimestral abril-junio 2023
Comisión edilicia de Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos

Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque

En cumplimiento con el numeral 8, fracción VI, inciso L, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como el artículo 87 fracción X del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque se presenta el Informe Trimestral de Actividades de la Comisión edilicia de Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos, correspondiente al periodo abril- junio del año 2023.


Atendiendo las competencias de la Comisión edilicia de Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos y de acuerdo al artículo 95, que indica: 
I. Velar por la exacta observancia de las normas constitucionales, y orientar que las disposiciones contenidas dentro de los ordenamientos municipales sean acordes a éstas;
II. El estudio, análisis y dictaminación de las iniciativas tendientes a la creación, reforma, adición, derogación o abrogación de los Reglamentos Municipales y demás disposiciones administrativas de observancia general;
III. El estudio, análisis y dictaminación de los proyectos que pretendan turnarse al Poder Legislativo Local para su elevación como iniciativas de ley o decretos;
IV. El estudio, análisis y dictaminación de los proyectos de reformas a la Constitución del Estado de Jalisco, que sean turnados por el Honorable Congreso del Estado;
V. Supervisar que la redacción y estilo de los ordenamientos municipales sea clara, congruente y acorde a las competencias otorgadas al Municipio;
VI. Proponer y supervisar los sistemas que se estimen pertinentes tendientes a la estricta vigilancia y observancia de la normatividad municipal;
VII. Recibir un informe periódico de los operativos efectuados por la Dirección de Inspección y Vigilancia;
VIII. Velar por la atención y seguimiento de las quejas y recursos presentados por excesos en el actuar de los servidores públicos;
IX. Orientar la política pública que en la materia deba observar el Ayuntamiento; y
X. Asesorar al Presidente Municipal en la materia.

Sesiones de la Comisión edilicia de Reglamentos Municipales y 
Puntos Legislativos:


Sesión: Vigésima 

· Fecha: 20 de abril
· Horario:  10:00 horas
· Asuntos abordados: Acuerdo número Acuerdo 0349/2023/TC relativo a la creación del Reglamento para la Gestión Integral de Pueblos Mágicos en el municipio de San Pedro Tlaquepaque, así como la creación de la figura del Agente Turístico.

· Coadyuvantes: Comisiones edilicias de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto y de Gobernación


Sesión: Vigésima Primera

· Fecha: 20 de abril
· Horario:  10:30 horas
· Asuntos abordados: Acuerdo número Acuerdo 0388/2023/TC relativo a la abrogación del Reglamento Interno del Consejo de Colaboración Municipal de Tlaquepaque
Sesión: Vigésima Segunda

· Fecha: 8 de mayo 
· Horario:  13:00 horas
· Asuntos abordados: Acuerdo número 0389/2023/TC para la abrogación del Reglamento Interior del Consejo Económico y Social del municipio de Tlaquepaque, Jalisco, para el Desarrollo y la Competitividad.

Sesión: Vigésima Tercera

· Fecha: 22 de junio 
· Horario:  12:30 horas
· Asuntos abordados: Acuerdo número Acuerdo número 0472/2023/TC con el objeto de modificar y adherir diversos artículos del Reglamento para la Entrega del Premio Municipal a la Juventud Sobresaliente de Tlaquepaque.
· Coadyuvantes: Comisión edilicia de Deportes y Atención a la Juventud.



Atentamente
"2023, Año del Bicentenario del Nacimiento del Estado Libre y Soberano de Jalisco"
 




Jael Chamú Ponce
Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia de Reglamentos Municipales y Puntos Legislativos del Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque

