Informe Trimestral enero-marzo 2023
Comisión edilicia de Educación

Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque

En cumplimiento con el numeral 8, fracción VI, inciso L, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, así como el artículo 87 fracción X del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque se presenta el Informe Trimestral de Actividades de la Comisión edilicia de Educación, correspondiente al periodo de enero- marzo del año 2023.


Bajo las competencias de la Comisión de Educación de acuerdo con el artículo 102 del Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, que señala: 
I. Velar por la aplicación y observancia de las disposiciones legales en la materia;

II. Proponer y dictaminar las iniciativas que en materia de educación sean sometidas a consideración del Ayuntamiento;

III. Fomentar las relaciones interinstitucionales con los centros educativos del Municipio y las distintas Autoridades en la materia, así como el estudio y viabilidad de la celebración de convenios y contratos en la materia que redunden en beneficio del Municipio;

IV. Promover la creación y formar parte de los Consejos Consultivos Ciudadanos que en la materia sean creados por el Ayuntamiento;

V. Evaluar y vigilar los trabajos de las dependencias municipales con funciones educativas y proponer las medidas pertinentes para orientar la política educativa en el Municipio;

VI. Coadyuvar con las Autoridades Federales, Estatales y Municipales en todo lo referente a la promoción y difusión de la educación en todos los niveles según los planes y programas que se tracen al respecto;

VII. Orientar la política pública que en la materia deba observar el Municipio; y

VIII. Asesorar al/la Presidente/a Municipal en la materia.
Sesiones de la Comisión edilicia de Reglamentos Municipales y 
Puntos Legislativos:

Sesión: Décima Cuarta 

· Fecha: 25 de enero 
· Horario:  10:0 horas
· Asuntos abordados: Presentación del Plan de Trabajo 2023 de la Comisión edilicia de Educación

Sesión: Décima Quinta
· Fecha: 17 de febrero 
· Horario:  12:15 horas
· Asuntos abordados: ACUERDO 0273/2022/TC que tiene por objeto, la entrega en comodato a favor del Gobierno del Estado de Jalisco y por conducto de la Secretaría de Educación Jalisco en un periodo de 30 años el predio municipal con una superficie de 799.12 (setecientos noventa y nueve punto doce) m2 con domicilio en la calle Simón Sánchez sin número, colonia Solidaridad en este municipio donde se encuentra construido y funcionando la escuela “José Clemente Orozco”, clave 14DPR1003D
· Coadyuvantes: Comisión edilicia de Hacienda, Patrimonio y Presupuesto

Sesión: Décima Sexta 

· Fecha: 14 de marzo 
· Horario:  10:00 horas
Asuntos abordados: Alcance e impacto del programa “Ver Bien para Aprender Mejor”, aplicado en los planteles escolares del municipio de San Pedro Tlaquepaque. Presenta la Lcda. Brenda Lucía Méndez Plascencia, directora de Educación del municipio de San Pedro Tlaquepaque.


Atentamente
"2023, Año del Bicentenario del Nacimiento del Estado Libre y Soberano de Jalisco"
 




Jael Chamú Ponce
Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Educación
del Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque

