AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

AVISO DE PRIVACIDAD PARA LLEVAR A CABO LAS VISITAS DE INSPECCIÓN QUE LA CONTRALORÍA CIUDADANA PRACTICA A LA DELEGACIÓN DE LA PROCURADURÍA DE PROTECCIÓN DE LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES ADSCRITA AL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE TLAQUEPAQUE.

El H. Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, a través de la Contraloría Ciudadana, con domicilio en calle Independencia 58, colonia Centro, en San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, México, C.P. 45500, con página de internet https://www.tlaquepaque.gob.mx/ es el responsable del uso y protección de sus datos personales y al respecto le informamos que los datos personales que usted proporciona a éste, serán única y exclusivamente utilizados para llevar a cabo los objetivos y atribuciones de este Ayuntamiento, es decir para las siguientes finalidades: 
· Identificar al responsable de la institución con la finalidad de practicar la Visita de inspección.
· Verificar que la información en posesión de la Delegación de la Procuraduría de Protección de las Niñas, Niños y Adolescentes adscrita al Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Tlaquepaque sea exacta, completa, correcta y actualizada atendiendo el Principio de Calidad establecido en el artículo 16 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios.

Los datos personales otorgados, serán compartidos con la Delegación de la Procuraduría de Protección de las Niñas, Niños y Adolescentes adscrita al Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Tlaquepaque. En caso de que se suscite otra transferencia o finalidad que necesite su consentimiento, se hará de su conocimiento y se procederá a recabar el mismo, usted podrá manifestar su negativa ante la Unidad de Transparencia ubicado en el sótano de la Presidencia Municipal ubicada en la calle Independencia 58, colonia Centro, en San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, México, C.P. 45500.
Para conocer mayor información sobre los términos y condiciones en que serán tratados sus datos personales, como los terceros con quienes compartimos su información personal y la forma en que podrá ejercer sus derechos ARCO, puede consultar el aviso de privacidad integral en: https://transparencia.tlaquepaque.gob.mx/avisos-privacidad-san-pedro-tlaquepaque-2/, o bien, de manera presencial en nuestras instalaciones.


