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                                                           INFORME DE ACTIVIDADES
            DEL 01 AL 15 DE ABRIL DEL 2022

	


VIERNES  
     01
   ABRIL
    2022
	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 6 LLAMADAS TELEFONICAS DE PRIMER CONTACTO  SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD. 

· JUNTA MENSUAL GENERAL, DONDE SE INFORMO DE AVANCES EN LA UNIDAD DE VIOLENCIA INTRAFAMILIAR Y DE GENERO (UVI), ADEMAS SE ESTABLECIERON FECHAS PARA PROGRAMAS Y EVENTOS DENTRO DE LA UNIDAD.

· SE RECIBE LLAMADA  DE PARTE DE JUZGADOS MUNICIPALES LIC. CLAUDIA LARA GARCIA, EN LA  CUAL SE PIDE EL APOYO PARA LA NOTIFICACION DE  DENUNCIA EN CONTRA DE UN MASCULINO P/G DE USUARIA, EN LA LLAMADA SE LE BRINDA ASESORIA Y SE CANALIZA A UMECAS.

· SERVICIO DERIVADO DE CABINA DE RADIO A CARGO DE LA UNIDAD *****, SE BRINDA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO DE A CJM.

· SE ENTREGA LA GUARDIA 00 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA
·     I-ODP PENDIENTES.              TOTAL DE ATENCIONES  13
 

	SABADO 02 DE ABRIL 2022

	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  17 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 4 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD. 

· SERVICIO DERIVADO POR CABINA DE RADIO, QUE POR INSTRUCCIONES DE MI ****, SE SOLICITA QUE LA UNIDAD ESPECIALIZADA EN VIOLENCIA INTRAFAMILIAR Y DE GENERO ACUDA A LA CALLE **** **** #**, A EFECTO DE BRINDAR EL APOYO A LA UNIDAD ***** EN LA ATENCION A UNA FAMILIA, ENTRE ELLOS 03 MENORES DE EDAD, EN SITUACION DE CRISIS EMOCIONAL A LOS CUALES SE LES BRINDA AUXILIO PSICOLOGICO.
 
· SERVICIO DERIVADO POR LA UNIDAD ***** EN CUMPLIMIENTO A LA ORDEN DE *****: SE ACUDE A LA CALLE ***** ***** No.  ** A EFECTO DE BRINDAR EL SERVICIO LA ATENCION INTEGRAL DE LA FEMENINA A QUIEN SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DEMANDA DE CUSTODIA Y PENSION ALIMENTICIA PARA SUS HIJOS ASI MISMO SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA SOBRE LA DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR YA QUE RECIBE AGRESIONES POR PARTE DE SU PAREJA SENTIMENTAL. SE LE PROPORCIONAN NUMEROS DE EMERGENCIA Y DE LA UNIDAD DE ATENCION DE VIOLENCIA A LAS MUJERES Y  DE GENERO SE CANALLIZA AL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES PARA LA PRESENTACION DE LA DENUNCIA CORRESPONDIENTE A LA QUE RESPONDE QUE ELLA ACUDIRA POR SUS MEDIOS EL DIA DE MAÑANA 03-04-2022, SE CONCLUYE LA INTERVENCION FIRMANDO DE CONFORMIDAD.

· SERVICIO DERIVADO POR JUZGADOS MUNICIPALES: SE RECIBE EL REPORTE POR PARTE DE CABINA DE RADIO EN EL QUE SE REFIERE QUE SE REQUIERE LA PRESENCIA DEL PERSONAL EN LAS INSTALCIONES DE LA DIRECCION GENERAL YA QUE LA UNIDAD ***** TENIA A UN MASCULINO EN CALIDAD DE DETENIDO POR FALTA ADMINISTRATIVA RAZON POR LO QUE SU SERVIDORA LE SOLICITA LOS DATOS DE LA UNIDAD PROPORCIONANDO SOLAMENTE EL NUMERO TELEFONICO ********** SIN REFERIR NOMBRE NI MAYORES DATOS DEL SERVICIO SE REALIZA CONTACTO TELEFONICO CON LA C. **** **** **** RESPONSABLE DE LA UNIDAD, QUIEN SOLICITA NUMERO DE FOLIO PARA INGRESAR AL MASCULINO DETENIDO ANTE EL JUEZ CON NOMBRE **** **** DE LOS DATOS PROPORCIONADOS POR LA C. **** SE REALIZAN VARIOS LLAMADOS ALA PARTE AFECTADA DE NOMBRE *****
      CON NUMERO TELEFONICO ********** SIN OBTENER RESPUESTA A LOS LLAMADOS SE DEJA EN CONSIGNA PARA EL TURNO ENTRANTE.

        SE ENTEGA LA GUARDIA CON 01 ATENCION CODIGO VIOLETA, 04 VISITAS DOMICILIARES DE SEGUIMIENTO SUBSECUENTE DE IODP, 05 ORDENES DE PROTECCION PARA LLAMADOS 03 IODP 05 ORDENES DE PROTECCION PARA LLAMADAS 03 IODP ILOCALIZABLES PARA DAR DE BAJA 02, PARA VISITAS DOMICILIARES.


	



DOMINGO   03
   ABRIL
    2022

	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  14 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 06 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO A SU NECESIDAD.

 *  DERIVADO DEL CODIGO VIOLETA: SE HACE ENTREGA DE DISPOSITIVO DE PULSO DE VIDA VIVE MUJER  CON IMEI *********, LA PRUEBA CON CABINA DE RADIO SE EFECTUA CON ÉXITO.



· DERIVADO DEL CODIGO VIOLETA: SE REALIZAN 9 NUEVE  LLAMADAS Y  1 UNA VISITA PARA DAR SEGUIMIENTO DE PULSOS DE  VIDA.

SE ENTREGA LA GUARDIA CON 04 ATENCIONES PARA CODIGO  VIOLETA.


	






LUNES 
   04
     ENERO 
2022

	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  07 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 05 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO A SU NECESIDAD.

· DERIVADO DEL CODIGO VIOLETA: SE HACE RECOLECION DE 4 PULSOS DE VIDA CON ORDENES DE PROTECCION DE VIDA CON LOS SIGUIENTES IMEI: ***************, ***************, ***************, ***************, TODOS EN BUEN ESTADO.

· DERIVADO DE CODIGO VIOLETA: SE HACE ENTREGA DEL PULSO DE VIDA” VIVA MUJER” CON NUMERO DE IMEI: ***************, SE HACE PRUEBA CON CABINA CON ÉXITO.

· SE REALIZA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO DE DOMICILIO DE LA USUARIA A CD. NIÑEZ PARA ENTREVISTA DE UN MENOR DE 4 AÑOS ASI COMO POSTERIOR A SU CITA DE PERITAJE DACTILAR SE REALIZA TRASLADO  DE CIUDAD NIÑEZ  A SU DOMICILIO.

· SERVICIO DERIVADO DE CABINA DE RADIO: A CARGO DE LA UNIDAD *****, SE BRINDA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO CON  A CENTRO DE LA JUSTICIA PARA LA MUJER.

· SE ENTREGA LA GUARDIA 00 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA. IODP PENDIENTES 41, TOTAL DE ATENCIONES 13.


	


MARTES
    05
      ENERO
  2022
	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  03 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 05  VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO A SU NECESIDAD.

· DERIVADO AL CODIGO VIOLETA: SE HACE RECOLECCION DE PULSO DE VIDA  CON NUMERO DE IMEI: ***************. EN APARENTES BUENAS CONDICIONES.

· SERVICIO DERIVADO POR LA DIRECCION ADMINISTRATIVA: SE ACUDE ALAS INSTALACIONES DE LA DIRECCION GENERAL DE ESTA COMISARIA  DE LA POLICIA PREVENTIVA MUNICIPAL DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE A  EFECTO DE REALIZAR ENTREVISTA DE SEGUIMIENTOS ALA USUARIA YA QUE MANIFESTABAN SE ENCONTRABA EN SITUACION DE CRISIS. REFIERE QUE A TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA Y QUE SE SIENTE VULNERABLE POR LO QUE SOLICITA SE LE HAGA ENTREGA DEL DISPOSITIVO LLAMADO PULSO DE VIDA SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA A FIN DE HACER SU AMPLIACION DE DENUNCIAYA QUE NO LE DIO CONTINUIDAD A SU PROCESO SE LE BRINDA AUXILIO PSICOLOGICO Y SE LE OFRECE EL TRASLADO A LAS INSTALACIONES DE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER REFIRIENDO QUE EN ESTOS MOMENTOS NO LE ES POSIBLE ACUDIR QUE ELLA SE PONDRA EN CONTACTO CON PERSONAL DE ESTA UNIDAD PARA EL APOYO NECESARIO SE LE PROPORCIONAN NUMEROS DE EMERGENCIA Y CONTACTO DE UVI.

· DERIVADO DEL CODIGO VIOLETA: SE HACE ENTREGA DEL DISPOSITIVO VIVE MUJER CON NUMERO DE IMEI ********************.

· SE ENTREGA LA GUARDIA CON 04 ATENCIONES DEL CODIGO VIOLETA, 02 VISITAS DOMICILIARIAS DE SEGUIMIENTO 12 ORDENES DE PROTECCION 01 IODP PARA DAR DE BAJA ILOCALIZABLES.


	

MIERCOLES 06
   ABRIL 
   2022
	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  08 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 04  VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.

· SERVICIO DERIVADO DE REGIDORA: SE ACUDE A DOMICILIO ********** *** INT.* SE REALIZA ENTREVISTA CON LA USUARIA LA CUAL MENSIONA QUE SU PROGENITORA  LA C. **** **** **** **** DE ** AÑOS PADECE DEMENCIA SENIL Y QUE TIENE CONFLICTOS CON LOS MIEMBROS DE SU FAMILIA  HIJA, YERNO, NIETOS, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA OMISION DE CUIDADOS DE LA ADULTA MAYOR SE CANALIZA A DIF PARA SOLICITAR INFORMACION DE PROGRAMAS GERIATRICOS QUEDA PENDIENTE REALIZAR VISITA DOMICILIARIA PARA REALIZAR ENTREVISTA A LA SRA. MARIA.

· SE ACUDE A LA CALLE **** **** SE HACE LA ENTREGA DE DISPOSITIVO VIVE MUJER CON IMEI ***************, SE REALIZA ENLACE CON CABINA DE RADIO CON ÉXITO REGISTRANDO UBICACIÓN IMEI DE PARTE DE **** **** DE CABINA.

· SE ACUDE A  AVENIDA ***** ****-** USUARIA REFIERE NO ATENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA Y SE REALILZA LA RECOLECCION DEL DISPOSITIVO CON IMEI ***************.

· SE ENTREGA LA GUARDIA CON 4 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA CON UN TOTAL DE 31 ATENCIONES.



	

JUEVES
    07
 ABRIL      
 2022



	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  09 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 02 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.

· DERIVADO DEL CODIGO VIOLETA : UNIDAD DE CONTACTO UNO ARRIBA A LA USUARIA A ESTAS INSTALACIONES DEBIDO A QUE PRESENTO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA YA QUE SU EX PAREJA TRATO DE LLEVARSELA A LA FUERZA AVENTANDOLA CONTRA LA PARED Y JALONEANDOLA PARA SUBIRLA A UN CAMION DE PASAJEROS SE LE HACE ENTREGA DE PULSO DE VIDA CON NUMERO DE IMEI ***************.

· SE ENTREGA LA GUARDIA CON 0 ATENCIONES CODIGO VIOLETA, IODP PENDIENTES 04, TOTAL DE ATENCIONES 20.


	


VIERNES
     08
   ABRIL
   2022
	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  15 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 04 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO A SU NECESIDAD.

· SERVICIO  DERIVADO POR LA SUPERIORIDAD: SE RALIZA CONTACTO TELEFONICO CON MI **** PARA VERIFICACION DEL SERVICIO DERIVADO POR MI **** EN EL CUAL MANIFIESTA QUE POR EL MOMENTO NO REQUIERE DE NUESTRA PRESENCIA YA QUE LAS PERSONAS SE RETIRARON DEL LUGAR DEVIDO AQUE LES AVIAN INFORMADO QUE SU HIJA YA HABIA APARECIDO POR LO QUE DIRIGEN A ALGUN LUGAR SIN ESPECIFICAR QUE EN CUANTO TENGAN MAYOR INFORMACION Y SI ES NECESARIA LA INTERVENCION DE ESTA UNIDAD ESPECIALIZADA SE PONDRIAN EN CONTACTO CON NOSOTROS, SIN EMBARGO NO SE A RESIBIDO RESPUESTA.

· SE REALIZAN 06 ATENCIONES PSICOLOGICAS DE SEGUIMIENTO Y PRIMER CONTACTO.

· DERIVADO DEL CODIGO VIOLETA; SE HACE ENTREGA DE DISPOSITIVO VIVE MUJER CON NUMERO DE IMEI *************** SE REALIZA ENLACE DE PRUEBA CON CABINA  DE RADIO DE FORMA EXITOSA TOMANDO EL REPORTE EL C. **** ****.

· DERIVADO DEL CODIGO VIOLETA; SE HACE ENTREGA DE DISPOSITIVO VIVE MUJER CON NUMERO DE IMEI *************** SE REALIZA ENLACE DE PRUEBA CON CABINA  DE RADIO DE FORMA EXITOSA.

· SE ENGTREGA GUARDIA CON 2 ATENCIONES CODIGO VIOLETA 02 VISITAS DOMICILIARIAS DE SEGUIMIENTO O SUBSECUENTES O IODP, 12 ORDENES DE PROTECCION PARA LLAMADAS TELFONICAS, TOTAL DE ATENCIONES 25.
 

	




SABADO
    09
  ABRIL 
   2022
	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  17 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 01 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO A SU NECESIDAD.

· ATENCION CIUDADANA: USUARIA ACUDE A UVI SAN PEDRITO. REFIERE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A QUE TIENE DERECHO DE UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SE REALIZA DENUNCIA POR VIOELNCIA DE GENERO EN MODALIDAD FAMILIAR, SOLICITAR ORDEN DE PROTECCION SE REALIZA TEST DE VALORACION DE RIESGO USUARIA CANDIDATA PARA PORTAR PULSO DE VIDA SE LE BRINDRA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO  A SMM. TONALA SE OBTIENE PARTE MEDICO DE LESIONES CON NO. ***** Y ***** ASI COMO A CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER.

· SE RECIBE LLAMADA TELEFONICA DE CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, SE NOS INFORMA QUE LA USUARIA A CONCLUIDO CON EL  PROCESO DE DENUNCIA. SE ACUDE A EFECTO DE TRASLADAR A DOMICILIO DE SU RED DE APOYO EN LA CALLE **** *** ****, COL. **** **** SE LE REALIZA ENTREGA DE DISPOSITIVO VIVE MUJER CON NUMERO DE IMEI *************** SE GENERA PRUEBA CON CABINA CON ÉXITO.

· SE ENTREGA GUARDIA CON 03 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA CON UN TOTAL DE 26 ATENCIONES.


	





DOMINGO
     10
         ABRIL
         2022


	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  01 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 04 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO A SU NECESIDAD.

· DERIVADO DEL CODIGO VIOLETA: SE ACUDE SOBRE LA CALLE **** **** **** NO *, PARA REALIZAR ENTREVISTA DE PRIMER CONTACTO USUARIA HACE MENCION  NO A TENIDO NINGUNA SITUACION DE VIOLENCIA FAMILIAR DESCONOCE POR QUE TIENE UNA ORDEN DE PROTECCION, SE BRINDA INFORMACION PARA QUE SE COMUNIQUE CON LA AGENCIA Y NUMERO DE TELEFONO QUE MANIFIESTA EL OFICIO Y PUEDA ESCLARECER SU SITUACION SE BRINDA ASESORIA JURIDICA SOBRE VIOLENCIA FAMILIAR, DENUNCIA Y ORDENES DE PROTECCION SE PROPPORCIONA CONTACTO UVI.

· SERVICIO DE CABINA DE RADIO: SE BRINDA CONTENCION EMOCIONAL ASESORIA JURIDICA SOBRE DENUNCIA POR ABUSO SEXUAL, ODP, POR PARTE DEL PRIMER RESPONDIENTE, ****-**. SOLICITA MANDO Y CONDUCCION A CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER MANIFESTANDO MP LIC. **** **** **** QUIEN BAJO SU MANDO Y CONDUCCION  SOLICITO LLENADO DE IPH. ENTREVISTA Y PARTE MEDICO Y AL ARRIBO DE TODO EL SERVICIO SOBRE LAS INSTALACIONES DEL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES POR PARTE DE LA UNIDAD ESPECIALIZADA SE BRINDA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO DE LA PARTE AFECTADA A SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES DE TLAQUEPAQUE PARA PARTE MEDICO POSTERIOR A C.J.M.

· SE ENTREGA LA GUARDIA 01 ATENCION PARA CODIGO VIOLETA I-ODP PENDIENTES 0,TOTAL DE ATENCIONES 07


	LUNES
11
ABRIL
2022
	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  05 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 06 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.

· SERVICIO DERIVADO POR SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES. SE ACUDE ALAS INSTALACIONES DE LA CRUZ VERDE MARCOS MONTERO A EFECTO DE VERIFICAR EL SERVICIO DE LA USUARIA, QUIEN ACUDE POR SUS PROPIOS MEDIOS A SOLICITAR EL PARTE MEDICO DE LESIONES NO ****, PARA ACUDIR POSTERIORMENTE ALA PRESENTACION DE LA DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR SE LE PROPORCIONA ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR Y PENSION ALIMENTICIA SE LE BRINDA EL TRASLADO AL CENTRO DE JUSTICIA PÀRA LA MUJER PARA PRESENTAR DENUNCIA CORRESPONDIENTE. CONCLUYENDO SU PROCESO SE LE BRINDA EL TRASLADO A SU DOMICILIO.

· DERIVADO DEL CODIGO VIOLETA: USUARIA ACUDE A ESTAS INSTALACIONES A EFECTO DE VERIFICAR LA INFORMACION QUE PROPORCIONO AL TURNO SALIENTE DURANTE LA VISITA DOMICILIARIA. MENCIONA QUE ELLA NO PRESENTO NINGUNA DENUNCIA NI TAMPOCO HA SOLICITADO ORDENES DE PROTECCION, QUE EL UNICO LUGAR ACUDIO EN DIAS PASADOS FUE AL CENTRO DE SALUD DE SANTA ROSALIA Y REVOLUCION EN DONDE BUSCABA PSICOLOGICO POR PARTE DEL DIF MUNICIPAL PERO QUE NO ESTA DE ACUERDO EN QUE LA HAYAN HECHO PASAR POR UNA CRISIS DE ANSIEDAD, SE LE BRINDA LA INFORMACION DEL VERDADERO OBJETIVO DE SUS ORDENES DE PROTECCION ASI COMO DE LA FUNCION DE ESTA UNIDAD ESPECIALIZADA EN VIOLENCIA INTRAFAMILIAR Y DE GENERO UVI, HOY DIRECCION DE ATENCION ALA VIOLENCIA DE GENERO UVI, ASI COMO INVITARLE A LA ATENCION PSICOLOGICA, QUEDA PENDIENTE AGENDA.

· SE ENTREGA LA GUARDIA CON 05 ATENCIONES DEL CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 25 ATENCIONES.




	


MARTES
12
ABRIL
2022
	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  10 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 05 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO A SU NECESIDAD.

· SERVICIO DERIVADO DE LA SUPERIORIDAD: SE REALIZA LLAMADA USUARIA REFIERE ESTAR LESIONADA EN ESTE MOMENTO POR SU AGRESOR, SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO AL DERECHO DE TENER UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA. POSTERIOR SE ACUDE AL DOMICILIO ****  NO. ***-* *** *** ***. SE ENTREVISTA A LA USUARIA REFIERE FUE AGREDIDA FISICAMENTE POR SU PAREJA. RECIBE PRIMEROS AUXILIOS PSICOLOGICOS ASESORIA JURIDICA RESPECTO A REALIZAR DENUNCIA, SOLICITAR ODP, SE LE BRINDA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES SE OBTENIENE PARTE MEDICO DE LESIONES NO.**** ASI COMO A CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER.

· SERVICIO DERIVADO DE CABINA BASE 12: SE ACUDE AL LUGAR DE LA INTERVENCION CALLE **** **** NO. *** EN APOYO AL COMANDANTE VIOLETA *, SE REALIZA EL TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO DE 3 TRES NIÑOS MENORES DE EDAD NIETOS DE LA USUARIA A SERVICIO MEDICO MUNICIPAL MARCOA MONTERO Y A CIUDAD NIÑEZ BAJO MANDO Y CONDUCCION DE M.P **** **** ****.

· ATENCION CIUDADANA: USUARIA ACUDE A PROCESO PSICOLOGICO, SOLICITA LA ASESORIA JURIDICA DE TRAMITE DE PENSION ALIMENTICIA, ASI COMO SEGUIMIENTO A DENUNCIA SE CANALIZA A PROCURADURIA SOCIAL Y/O CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER.

· DERIVADO DEL CODIGO VIOLETA: SE ACUDE A CALLE NUEZ 104-3, LOS OLIVOS II. A FIN DE HACERLE LA ENTREGA DE DISPOSITIVO VIVE MUJER CON NUMERO DE IMEI *************** SE REALIZA ENLACE DE PRUEBA A CABIAN DE RADIO REGISTRANDOSE CORRECTAMENTE IMEI Y UBICACIÓN, ATENDIDOS POR **** ****.

· SE ENTREGA GUARDIA CON 04 ATENCIONES CODIGO VIOLETA CON UN TOTAL 36 ATENCIONES EN TOTAL.

	




MIERCOLES  13
   ABRIL
    2022
	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  11 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 02 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO A SU NECESIDAD.

· DERIVADO DEL CODIGO VIOLETA: SE ACUDE AL DOMICILIO DE USUARIA CANDIDATA A PORTAR DISPOSITIVO SE HACE ENTREGA DISPOSITIVO VIVE MUJER CON NUMERO DE IMEI *************** SE REALIZA PRUEBA DE COMUNICACIÓN CON CABINA DE RADIO CON ÉXITO.

· SERVICIO DERIVADO DE CABINA: SE ACUDE SOBRE LA CALLE **** **** ***, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA POR VIOLENCIA FAMILIAR Y SE REALIZA TRASLADO Y ACOMAPAÑAMIENTO A CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER.

· SE ENTREGA LA GUARDIA 02 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA,IODP PENDIENTES 10, TOTAL DE ATENCIONES 33


	


JUEVES
  14
ABRIL
2022
	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  14 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 07 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO A SU NECESIDAD.

· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA: POR INSTRUCCIONES DE MI **** CMTE **** **** **** **** Y MI **** COMANDANTE **** **** **** ****, SE ACUDE  ALA CALLE **** *, A EFECTO DE BRINDAR EL

· TRASLADO DE LA USUARIA A CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER  PARA ACUDIR A LAS AUDIENCIAS DE PRESENTACION DE TESTIGO SIN EMBARGO MINUTOS DESPUES SALE DE LA INSTITUCION Y MENCIONA QUE CONFUNDIO LAS FECHAS Y QUE SU CITA NO LA TENIA EL DIA DE HOY  SI NO EL DIA 18-04-22 POR LO QUE REQUERIRA EL SERVICO QUE SE LE BRINDA POR PARTE DE ESTA INSTITUCION.

· MEDIANTE SERVICO DERIVADO DE MI **** CMTE **** **** **** ****  EN APOYO ALA UNIDAD PRIMER RESPOPNDIENTE ***** A CARGO DE **** **** **** Y ****  **** **** EN EL ACOMPAÑAMIENTO DE LA USUARIA A LAS INSTALACIONES DE SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES MARCOS MONTERO PARA LA EXPEDICION DEL PARTE MEDICO DE LECIONES SE LES BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA LO ANTERIOR DE MANDO Y CONDUCCION QUE RECIBEN LOS COMPAÑEROS POR PARTE DEL LIC.DEL MINISTERIO PUBLICO **** **** **** **** *** QUIEN GIRA INSTRUCCIONES RESPECTO A QUE SE REALICE LA ENTREVISTA LECTURA DE DERECHOS Y A QUE LA FEMENINA ACUDIRA POSTERIORMENTE POR SUS MEDIOS A PRESENTAR LA DENUNCIA CORRESPONDIENTE.SE LE RINDEN LAS NOVEDADES DEL SERVICIO A MI ****,Y SE DA CONCLUIDO POR EL M0MENTO.

· DERIVADO DEL CODIGO VIOLETA: SE ACUDE A CALLE **** **** ***, A FIN DE REALIZAR LA ENTREGA DEL DISPOSITIVO PULSO DE VIDA CON IMEI *************** SE REALIZA ENLACE CON CABINA CON ÉXITO.

· SE ENTREGA LA GUARDIA CON 10 ATENCIONES DEL CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 28 ATENCIONES.


	
VIERNES  
    15
  ABRIL
   2022
	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  13 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 03 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.

· SERVICIO DERIVADO DE LA SUPERIORIDAD: SE ACUDE A SERVICIOS MEDICOS MARCOS MONTERO PARA VERIFICAR SERVICIO EN APOYO ALA UNIDAD *****.SE ENTREVISTA CON LA USUARIA LA CUAL  ES HIJA DE LA AFECTADA LA C. **** **** **** DE ** AÑOS DE EDAD SE BRINDA ASESORIA JURIDICA DE LA OMISION DE CUIDADOS AL GRUPO VULNERABLE HACIA UN ADULTO MAYOR.

· SE ENTREGA GUARDIA CON 03 ATENCIONES CODIGO VIOLETA CON UN TOTAL DE 27 ATENCIONES EN TOTAL.
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