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                                                                INFORME DE ACTIVIDADES 
DEL 16 AL 31 ABRIL DEL 2022

	



SABADO
16
ABRIL
22





	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  23 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 4 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.

· DERIVADO DEL CODIGO VIOLETA: SE LE DA SEGUIMIENTO Y ATENCION DE PRIMER CONTACTO A 30 USUARIAS.


· SE ENTREGA GUARDIA CON 0 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA IODP PENDIENTES TOTAL DE ATENCIONES 27.


	










DOMINGO
  17
ABRIL
2022
	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  20 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 05 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.

· SERVICIO DERIVADO POR CABINA DE RADIO: SE RECIBE REPORTE POR PARTE DE LA C. **** QUIEN MENCIONA QUE EN EL INTERENANTE CENTRO QUE SE ENCUENTRA UBICADO EN LA CALLE MORELOS Y EJERCITO ARRIBO UNA FEMENINA SOLICITANDO EL APOYO PARA LA PRESENTACION DE LA DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR DE LA CUAL ES RECEPTORA PROPORCIONANDO LOS DATOS DE **-* ***** PARA COORDINACIÓN DEL SERVICIO SE SOLICITA MANDO Y CONDUCCION A LA SEGUNDA GUARDIA  DEL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES  POR PARTE DE EL INTERENANTE  CENTRO AL LLIC. ADOLFO TORRES QUIEN INDICA REALIZAR DEL IPH Y SOLICITAR EL APOYO A ESTA UNIDAD ESPECIALIZADA EN VIOLENCIA INTRAFAMILIAR  PARA TRASLADAR A LA FEMENINA DE ** AÑOS DE EDAD PARA LA PRESENTACION DE LA DENUNCIA.
· SE ENTREGA GUARDIA  CON 03 ATENCIONES CODIGO VIOLETA 02 LLAMADAS DE IODP DE PRIMER CONTACTO03 VISITAS DE PRIMER CONTACTO SE REALIZAN 28 ATENCIONES.

	






LUNES
18
ABRIL
2022

	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  07 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 05 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO A SU NECESIDAD.
· SERVICIO DERIVADO DE IMMIST: SE ACUDE A LAS INSTALACIONES PARA BRINDAR ASESORIA JURIDICA USUARIA RESPECTO A SU DERECHO A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA ASI COMO DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR SOLICITAR ORDENES DE PROTECCION TRAMITE  DE DEMANDA CUSTODIA CONVIVIENCIA Y PENSION ALIMENTICIA  SE LE OFRECE EL TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER MENCIONE QUE EL DIA DE MAÑANA ACUDIRA POR SUS MEDIOS SE CANALLIZA A PSICOLOGIA UVI.
 
· SERVICIO DERIVADO DE IMMIST: SE ACUDE PARA BRINDAR ASESORIA JURIDICA A USUARIAS RESPECTO A SU DERECHO DE TEN UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, ASI COMO DE AGRESION SEXUAL SE LE OFRECE TRASLADO Y ACOMPÀÑAMIENTO A EL CENTRO DE LA JUSTICIA PARA LA MUJER MENCIONA QUE POR EL MOMENTO NO ES SU DECEDO DENUNCIAR SE CANALIZA A HOSPITAL ZOQUIPAN AL AREA DE ATENCION A VICTIMAS DE VIOLENCIA SEXUAL SE AGENDA CITA PARA ATENCION PESICOLOGICA A UVI.

· SERVICIO DERIVADO DE IMMIST: SE ACUDE ALAS INSTALACIONES PARA BRINDAR ASESORIA JURIDICA A USUARIA RESPECTO A SU DERECHO DE VIVIR UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA ASI COMO DENUNCIA POR VIOLENCIA DE GENERO Y SOLICITAR ORDENES DE PROTECCION SE BRINDA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO.

· SERVICIOS DE JUZGADOS UNIDAD 1ER RESPONDIENTE **** **** **** **** Y **** **** **** ****: P.A **** **** **** DE ** AÑOS DETENIDO **** **** **** **** DE ** AÑOS  DOMICILIO **** **** *** COL ****.
· 
· DERIVADO DEL CODIGO VIOLETA: USUARIA ACUDE ALA UNIDAD DE VIOLENCIA INTRAFAMILIAR A ENTREGAR EL DISPOSITIVO VIVE MUJER CON NUMERO DE IMEI ***************, EN APARENTE BUEN ESTADO.

· DERIVADO DEL CODIGO VIOLETA: SE ACUDE A DOMICILIO A ENTREGAR EL PULSO DE VIDA CON NUMERO DE IMEI ***************, SE HACE ENLACE CON CABINA CON ÉXITO.

· SE ENTREGA LA GUARDIA CON 15 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA CON UN TOTAL DE 36 ATENCIONES.

	



MARTES
  19
ABRIL
2022





	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  09 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 03 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.

· SERVICIO DERIVADO DE LA SUPERIORIDAD, SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA AL NUMERO **********, CON LA C. **** **** **** **** DE ** AÑOS DE EDAD, CON DOMICILIO EN LA CALLE **** **** No. **, COL ** **** SEGUNDA SECCION, QUIEN HACE REFERENCIA SU PROGENITORA DE NOMBRE **** **** **** **** DE ** AÑOS DE EDAD CON DOMICILIO EN LA CALLE **** **** No. ** EN LA COL ** ****, EXP ***/****-** YA CUENTA CON DENUNCIA Y ODP POR ABUSO SEXUAL, REFIERE EL P/G DE SU PROGENITORA LA ESTA AMENAZANDO Y SIGUIENDO PARA QUE LE DIGA DONDE SE ENCUENTTRA LA USUARIA, SE BRINDA ORIENTACION JURIDICA DEL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, DENUNCIA POR LAS AMENZAS Y LA SOLICITUD DE ODP, SE ACUERDA EN EL TRANSCURSO DEL DIA ARRIBA SOBRE EL MUDULO, PARA LLENADO DE EXPEDIENRE P/R Y EL TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A CJM, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.

· ATENCION CIUDADANA: SE REALIZA ENTREVISTA DE PRIMERA VEZ EN LAS INSTALACIONES DE UVI, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO AL PROCESO DE DENUNCIA POR V.F, SE OFRECEN LOS SERVICIOS DE PSICOLOGIA UVI Y SE BRINDAN LOS NUMERO DE EMERGENCIA DE UVI.

· SERVCIO DERIVADO DE MI UVI 01: SE ACUDE A SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES EN DONDE SE REALIZA ENTREVISTA Y LLENADO DE FICHA SE LE OFRECE TRALADO Y ACOMPAÑAMIENTO A LA USUARIA PARA SU RESPECTIVA DENUNCIA.

· ATENCION CIUDANA: USUARIA ACUDE A LA UNIDAD DE VIOLENCIA, SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO DE DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR, SE LE LLENA FICHA Y SE PROCEDE CON TRASLADO A CJM PARA RESPECTIVA DENUNCIA.

· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA: SE ACUDE A EL DOMICILIO **** ****, **** **** A FIN DE REALIZAR ENTREGA DE DISPOSITIVO VIVE MUJER CON NUMERO DE IMEI ***************, SE REALIZA ENLACE CON ÉXITO.

· SERVICIO DERIVADO DE CABINA: SE HACE CONTACTO TELEFONICO CON USUARIA, DEBIDO A UN SERVICIO DERIVADO DE CABINA, REFIERE NO RECIBIO UN BUEN SERVICIO POR PARTE DE LA UNIDAD *****, YA QUE CUENTA CON UNA ORDEN DE PROTECCION Y NO QUISIERON LLEVARSE A SU AGRESOR.

· SE ENTREGA LA GUARDIA 02 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA.
· I-ODP PENDIENTES. 02
· TOTAL DE ATENCIONES 24.


	



MIERCOLES
20
ABRIL
2022
	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  06 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 05 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.

· CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA FIRMA DE PRORROGA DEL DISPOSITIVO PULSO DE VIDA CON NUMERO DE IMEI ***************.
SE REALIZA PRUEBA DE ENLACE CON CABINA DE RADIO DE FORMA EXITOSA.

· CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO, EN            LA CALLE ***** #***,
SE REALIZA ENTREVISTA A LA USUARIA Y SE LE APLICA TEST DE VALORACION DE RIESGO EN EL QUE SE DETERMINA RIESGO GRAVE YA QUE ARROJA 16 ITEMS
SE LE HACE ENTREGA DE DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI ***************.
SE REALIZA ENLACE DE PRUEBA CON CABINA DE RADIO DE FORMA EXITOSA.

· CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO, EN LA CALLE ** ** ***** #****.
SE REALIZA TEST DE VALORACION DE RIESGO ARROJANDO 6 ITEMS COMO PELIGRO VARIABLE, PERO EN RAZON DE SU EDAD Y VULNERABILIDAD SE AUTORIZA LA ENTREGA DE DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI  ***************.
· REALIZANDO ENLACE DE PRUEBA CON CABINA DE RADIO DE FORMA EXITOSA.

· SERVICIO DERIVADO POR IMMIST:
REFIERE SER OBJETO DE ACOSO SEXUAL EN SU LUGAR DE TRABAJO POR PARTE DE UN COMPAÑERO.
MANIFIESTA SU DESEO DE PROCEDER LEGALMENTE POR LO QUE SE LE AGENDA CITA PARA TRASLADO A CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES EL DIA DOMINGO 24/04/2022 A LAS 10:00 HORAS.

· CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO, EN    LA CALLE **** **** # ***
A EFECTO DE HACER CAMBIO DEL DISPOSITIVO “VIVE MUJER” CON NUMERO DE IMEI **** POR FALLAS EN EL FUNCIONAMIENTO.
SE LE ENTREGA DISPOSTIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI ***************.
SE REALIZA ENLACE DE PRUEBA CON CABINA DE RADIO DE FORMA EXITOSA.

· SE ENTREGA GUARDIA CON 

· 01 VISITAS DOMICILIARIAS DE 1ER. CONTACTO          

· SE REALIZAN 30  ATENCIONES.

	
JUEVES 
21   
ABRIL
2022      
	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 07 LLAMADAS TELEFONICAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.

· ATENCION CIUDADANA: PERSONAL DE ESTA UNIDAD ACUDE A LA CALLE ***** No. *** ESQUINA ***** CIUDADANOS HACEN EL LLAMADO TODA VEZ QUE LA C. **** **** **** **** DE ** AÑOS DE EDAD SE ENCONTRABA EN LABOR DE PARTO SE SOLICITA LA AMBULANCIA ACUDE A BRINDAR APOYO LA PARAMEDICO **** ****.

· SE ENTREGEA LA GUARDIA SIN NOVEDAD CON UN TOTAL DE 12 ATENCIONES.


	
VIERNES 
22    
ABRIL
2022  







	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 07 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 02 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO A SU NECESIDAD.

· SERVICIO DE CABINA DE RADIO, SE ACUDE SOBRE LA CALLE **** ** **** No. ****, PARA REALIZAR LA ENTREVISTA DE PRIMER CONTACTO, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA SOBRE EL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, VF, DENUNCIA Y ODP, SE OFRECE TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO, MAS POR ASI CONVENIR A SUS INTERESES HACE MENCION PROCEDE POR SU CUENTA A CJM, SE CANALIZA A PSICOLOGIA INTERNA, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.

· ATENCION CIUDADANA: USUARIA ACUDE A LA UNIDAD PARA RESIVIR ASESORIA JURIDICA RESPECTO DE HECHOS DE VIOLENCIA, CUSTODIA, CONVIVENIA DE SUS MENORES HIJOS, SE REALIZA TRASLADO A CJM PARA LO CUNDENCENTE.

· ATENCION CIUDADANA, USUARIO ACUDE SOBRE MODULO, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA SOBRE DENUNCIA DE CUSTODIA Y CONVIVENCIA, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.

· ATENCIONES PSICOLOGICAS: SE LES BRINDA ATENCION PSICOLOGICA A 6 FEMENINAS Y 2 HOMBRES. 

      SE ENTREGA LA GUARDIA 00 ATENCIONES PARA   CODIGO VIOLETA.
      I -ODP PENDIENTES. 04
TOTAL DE ATENCIONES 12


	
       SABADO 
23
ABRIL
2022






 

	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  21 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 04 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO A SU NECESIDAD.

· SERVICIO DERIVADO POR EL TURNO SALIENTE:
MEDIANTE OFICIO #***/2022 SIGNADO POR LA REGIDORA **** **** **** ****.
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE PRIMER CONTACTO, EN LA CALLE **** **** #***.
MENCIONA QUE LOS CONFLICTOS SON, QUE A ELLA LE MOLESTA QUE LOS NIÑOS DE LAS VECINAS JUEGUEN AFUERA, POR LO QUE LES PIDE QUE SE RETIREN.
· AL NO LOGRAR CONVENIAR COMIENZAN LAS AMENAZAS EN SU CONTRA POR LO QUE SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA POR AMENAZAS Y SE LE CANALIZA A FISCALIA CALLE 14.
· SE LE PROPORCIONAN NUMEROS DE EMERGENCIA Y CONTACTO UVI


[bookmark: _GoBack]


· SERVICIO DERIVADO POR LA SUB DIRECCION DE PREVENCION SOCIAL DEL DELITO:
· SE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DEMANDA DE CUSTODIA, CONVIVENCIA Y PENSION ALIMENTICIA, SE CANALIZA A PROCURADURIA SOCIAL, CIUDAD NIÑEZ EN CASO DE REQUERIRLO Y DEAVIM.
· SE LE PROPORCIONAN NUMEROS DE EMERGENCIA Y CONTACTO UVI.

· SERVICIO DERIVADO POR MI *****:
· SE RECIBE REPORTE POR PARTE DE LA UNIDAD PRIMER RESPONDIENTE ***** A CARGO DE **** **** **** Y **** **** **** QUIENES PIDEN MANDO Y CONDUCCION A LA SEGUNDA GUARDIA DE LA *** QUIEN ORDENO EL LLENADO DEL IPH Y ANEXOS CORRESPONDIENTES ASI COMO SU ARRIBO A LA AGENCIA. QUEDANDO SIN EFECTO YA QUE LAS FEMENINAS DESISTIERON DE PROCEDER JURIDICAMENTE.
· SE SOLICITA EL APOYO DE ESTA UNIDAD PARA LA ATENCION DE LAS MISMAS, POR LO QUE SE ACUDE A LA CALLE **** **** #***, QUIENES RECIBEN ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DEMANDA POR LESIONES ANTE LA FISCALIA DEL ESTADO.
· SE LE BRINDA EL TRASLADO A LA CALLE **** * **** #**, COLONIA ** ****, EN EL MUNICIPIO DE ****.

· CODIGO VIOLETA:
AL HORARIO DE LAS 03:35 MINUTOS SE RECIBE LLAMADA POR PARTE DE LA USUARIA QUIEN MENCIONA SE ENCUENTRA RESGUARDADA EN SU DOMICILIO YA QUE SU ESPOSO SE ENCUENTRA AGRESIVO Y TEME SALIR YA QUE ABORDA UNA MOTOCICLETA SIN PLACAS DE COLOR VERDE Y ESCUCHA QUE SE ENCUENTRA CERCA, POR LO QUE SOLICITA EL APOYO YA QUE RECIBIÓ AGRESIONES FÍSICAS. SE LE BRINDA CONTENCIÓN EMOCIONAL YA QUE SE ENCUENTRA EN SITUACIÓN DE CRISIS. MENCIONA QUE ES LA PRIMERA VEZ QUE SU ESPOSO REACCIONA DE ESA MANERA.
NOMBRE DEL AGRESOR: **** **** DE ** AÑOS
EXPEDIENTE DE ANTECEDENTE: I ODP ***/****-**
CALLE **** #***, AL CRUCE: **** * ****, COL. ****.  
USUARIA: **** **** **** ****.
RECIBE LA LLAMADA **** **** DE CABINA QUIEN CANALIZA EL SERVICIO.
EN ESPERA DE MAYOR INFORMACION AL ARRIBO DE LA UNIDAD.
SE COMUNICA LA USUARIA VIA TELEFONICA A ESTA UNIDAD ESPECIALIZADA EN VIOLENCIA INTRAFAMILIAR Y DE GENERO UVI, (DIRECCION DE ATENCION A LA VIOLENCIA DE GENERO) SOLICITANDO AUXILIÓ YA QUE SU ESPOSO SE ENCUENTRA AGRESIVO CON ELLA, POR LO QUE DE INMEDIATO SE LE HACE EL LLAMADO A CABINA DE RADIO PARA QUE MANDEN LA UNIDAD MÁS PRÓXIMA AL DOMICILIO MENCIONADO EL REQUERIMIENTO. EN ESPERA DE LA INFORMACION COMPLETO AL ARRIBO DE LA UNIDAD DEL AREA.
SIENDO LAS 04:15 HORAS SE ENCUENTRA VERIFICANDO EL SERVICIO MI 1708, 2.
SIENDO LAS 04:17, ACUDE LA UNIDAD ***** COMO PRIMER RESPONDIENTE.

· SE ENTREGA GUARDIA CON

· 02  ATENCION DE CODIGO VIOLETA                                 
· 13  VISITAS DOMICILIARIAS DE PRIMER CONTACTO
· 04  LLAMADAS TELEFONICAS DE PRIMER CONTACTO 
      VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO 

· SE REALIZAN 26  ATENCIONES


	


DOMINGO
     24
  ABRIL
   2022
	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 27 LLAMADAS TELEFONICAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.

· ATENCION CIUDADANA: SE RALIZA LLAMADA PARA CONFIRMAR CITA EL DIA DE HOY, RECIBE ASESORIA JURIDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENEN DE VIVIR UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, CONFIRMA LA CITA EL DIA DE HOY  A LAS 10:00 HRS.

· ATENCION CIUDADANA: SE ACUDE A CALLE  **** **** ****#** INT *. SE LE BRINDA TRASLADO Y ACOMAPAÑAMIENTO A CJM.

· ANTENCION CIUDADANA: SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA USUARIA REFIERE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA HOY POR PATRTE DE SU PAREJA SOLICITA LA PATRULLA, RECIBE  ASESORIA JURIDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE DE VIVIR UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA DE GENERO EN LA MODALIDAD FAMILIAR, SOLICITAR ODP. POR EL MOMENTO NO ES SU DECEO DENUNCIAR SE LE DEJA CITA ABIERTA PARA BRINDARLE EL TRASLADO Y COMPAÑAMIENTO AL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER SE CANALIZA A PSICOLOGIA UVI. 

· ATENCION CIUDADANA: SE RECIBE LLAMADA POR PARTE DE TRABAJO SOCIAL DE CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, SOLICITA EL TRASLADO DE USUARIA A SU DOMICILIO SE ACUDE A CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER PARA BRINDARLE TRASLADO A EL DOMICILIO **** ** **** INTERIOR *, USUARIA RECIBE ASESORIA JURIDICA RESPECTO ASUS ORDENES DE PROTECCION.

· SE ENTREGA LA GUARDIA 2 atenciones para código violeta.
· CON UN TOTAL DE 31  ATENCIONES EN TOTAL.


	
    LUNES 
       25
    ABRIL
    2022




	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  10 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 01 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.
· CODIGO VIOLETA: SERVICIO DERIVADO DE JUZGADOS MUNICIPALES, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA DEL PROCESO DE DENUNCIA POR V.F, SE PROPORCIONAN LOS NUMERO DE EMERGENCIA DE LA UNIDAD Y SE OFRECEN LOS SERVICIOS DE PSICOLOGIA UVI.

· SERVICIO DERIVADO DE LA SUPERIORIDAD: SE ACUDE AL INSTITUTO DE LA MUJER, SMM Y CIUDAD NIÑEZ PARA LA PRESENTACION DE DENUNCIA POR VIOLENCIA EN CONTRA DE SU MENOR HIJA LA C.**** ****  DE ** AÑOS DE EDAD QUIEN FUE AGREDIDA POR SUS VECINOS.

· ATENCION CIUDADANA, USUARIA ARRIBA SOBRE MODULO, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA SOBRE VF, DENUNCIA, ODP, CUSTODIA Y CONVIVENCIA, PENSION ALIMENTICIA, SE REALIZA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A CJM SE CANALIZA A ASUNTOS INTERNOS DE GDL YA QUE EL AGRESOR ES ELEMENTO ACTIVO DE ESA COMISARIA, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.

· ATENCION CIUDADANA, USUARIA ARRIBA SOBRE MODULO, HACE MENCION EL DIA DE AYER DESCUBRIO QUE SU MENOR HIJO DE NOMBRE **** **** **** **** DE ** AÑOS SE DROGA Y TENIA EN SU PODER VEGETAL VERDE, ADEMAS DE MANIFESTAR QUE HACE APROXIMADAMENTE 5 AÑOS FUE DX CON TRASTORNO DE ANSIDAD Y ESTABA SIENDO TRATADO EN SALME; SOLICITANDO INFORMACION PARA LA AYUDA DEL MENOR, SE BRINDA ASESORIA PSICOLOGICA SOBRE EL TRASTORNO DE ANSIEDAD ASI COMO DE LA SITUACION DE ADICCION DE SU MENOR, ASESORIA JURIDICA SOBRE LAS OMISIONES Y CUIDADOS DEL MENOR, SE CANALIZA A CIJ, CAPA, SALME, POR ULTIMO SE BRINDA ASESORIA JURIDICA PARA INICIO DE PROCESO DE DIVORCIO SE CANALIZA A BUFETE JURIDICO DE UDG, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.

· SE ENTREGA LA GUARDIA 01 ATENCIONES PARA   CODIGO VIOLETA.
I-ODP PENDIENTES. 03 TOTAL DE ATENCIONES 15.


	
MARTES
26
ABRIL
2022







	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 07 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 05 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO A SU NECESIDAD.

· SERVICIO DERIVADO POR JUZGADOS MUNICIPALES:
SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR.
SE LE BRINDA EL TRASLADO A LAS INSTALACIONES DEL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES PARA LA PRESENTACION DE LA DENUNCIA CORRESPONDIENTE.

· CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO EN LA CALLE **** **** #****
FIRMA PRORROGA DE LA VIGENCIA PARA LA PORTACION DE SU DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI ***************.
SE REALIZA ENLACE DE PRUEBA CON CABINA DE RADIO, DE FORMA EXITOSA.
ATIENDE EL REPORTE LA C. *****.

· CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO EN LA CALLE **** **** #***
FIRMA PRORROGA DE LA VIGENCIA PARA LA PORTACION DE SU DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI ***************
SE REALIZA ENLACE DE PRUEBA CON CABINA DE RADIO, DE FORMA EXITOSA.
ATIENDE EL REPORTE LA C. ****.

· CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DDE SEGUIMIENTO EN LA CALLE *** **** **** #****-*.
FIRMA PRORROGA DE PORTACION DEL DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI ***************
SE REALIZA PRUEBA DE ENLACE CON CABINA DE RADIO DE FORMA EXITOSA.

· CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO EN LA CALLE **** **** #****, EDIFICIO * INTERIOR **.
FIRMA PRORROGA DE PORTACION DEL DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI ***************
SE REALIZA PRUEBA DE ENLACE CON CABINA DE RADIO DE FORMA EXITOSA.

· CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO EN LA CALLE **** #**
FIRMA PRORROGA DE PORTACION DEL DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI ***************
SE REALIZA PRUEBA DE ENLACE CON CABINA DE RADIO DE FORMA EXITOSA.

· SE ENTREGA GUARDIA CON 

05 VISITAS DOMICILIARIAS DE 1ER. CONTACTO
04 LLAMADAS I ODP DE 1ER. CONTACTO
03 VISITAS DOMICILIARIAS DE SEGUIMIENTO 
LLAMADA DE SEGUIMIENTO         

SE REALIZAN 37  ATENCIONES.
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· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  07 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 05 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.

· ATENCION CIUDADANA: SE ACUDE ALA CALLE NUEZ NO. 3 SE LE BRINDA TRASLADO Y ACOMAPAÑAMIENTO A CEJM PARA PRESENTAR TESTIGOS. 

· ATENCION CIUDADANA: USUARIA LLAMA A UVI SAN PEDRITO. REFIERE QUE ES SU DESEO HACER LA ENTREGA DEL DISPOSITIVO GEO LOCALIZADOR. SE AGENDA CITA PARA 28 DE ABRIL 2022.

· CONTESTACION DEL OFICIO ****/2022. SE REALIZAN 17 CONTACTOS TELEFONICOS CON USUARIAS CODIGO VIOLETA  RECIBEN ORIENTACION JURIDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENEN A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, USUARIA REFIEREN NO AVER TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA SE CANALIZAN A PSICOLOGIA UVI.

· ATENCION CIUDADANA. USUARIA ACUDE A LAS INSTALACIONES UVI SAN PEDRITO RECIBE ORIENTACION JURIDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE DE VIVIR UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SE LE BRINDA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES POR PARTE MEDICO  NO- 0806 POSTERIOR A REALIZAR SU DENUNCIA A CJM. POR VIOLENCIA DE GENERO EN MODALIDAD FAMILIAR. 

· ATENCION CIUDADANA. USUARIA ACUDE A LAS INSTALACIONES DE UVI SAN PEDRITO RECIBE ORIENTACION JURIDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE DE VIVIR UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR, SE LE BRINDA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A SERVIVIOS MEDICOS.PARTE MEDICO No. **** POSTERIOR A CJM No *. 

· SERVICIO DEL TURNO SALINTE. SE REALIZA VISITA EN LAS INSTALACIONES DEL HOSPITAL FRAY ANTONIO ALCALDE SE ENTREVISTA AL PROGENITOR DE LA USUARIA C. **** ****, RECIBE ASESORIA JURIDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE DE VIVIR UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, DENUNCIA POR VIOLENCIA DE GENERO Y SOLICITAR ORDENES DE PROTECCION SE CANALIZA A UVI.

· ATENCION CIUDADANA: USUARIA ACUDE  ALAS INSTALACIONES DE UVI SAN PEDRITO, RECIBE CANALIZACION A CIUDAD JUDICIAL SEGUNDO PISO  PROCURADURIA SOCIAL YA QUE QUIERE ALEJAMIENTOPARA ELLA PERO NO PARA SUS MENORES HIJOS REQUIERE PENSION ALIMENTICIA.

· SERVICIO DE CABINA: SE RECIBE LLAMADA TELEFONICA DE PARTE DE LA POLICIA  **** **** Y **** **** **** A CARGO DE LA UNIDAD ***** SOLICITANDO EL APOYO PARA TRASLADO DE LA USUARIA A CD. NIÑEZ, BAJO MANDO Y CONDUCCION  MTO. **** **** MINISTERIO PUBLICO DE GUARDIA, SE ACUDE  A LA CALLE **** NO. ***-*. USUARIA RECIBE ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA POR POSIBLE COMISION DE DELITO EN AGRAVIO DE SU HIJA ALEXA, SE LES BRINDA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A CIUDAD NIÑEZ SE CANALIZA A PSIC. UVI.

· SE RECIBE LLAMADA TELEFONICA DE PARTE DEL POLICIA **** **** **** A CARGO DE LA UNIDAD *****, DETENIDO: **** **** ****
· PARTE AFECTADA :  **** **** **** ****
· DOMICILIO: **** **** NO. ** COLONIA ****. 
· Tel: **********
· SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA CON EL USUARIO SIN PODERLO LOCALIZAR.

· SE ENTREGA LA GUARDIA  13 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA 
· CON UN TOTAL DE 53 ATENCIONES EN TOTAL.
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· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  22 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 02 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.

· SERVICIO DERIVADO DE JUZGADOS MUNICIPALES,  SE TIENE CONTACTO CON LA USUARIA **** **** **** CON EL NUMERO **********, QUIEN ACUDIO POR SUS MEDIOS A CJM PARA DENUCIAR LESIONES, LA CUAL TIENE MUCHO TEMOR DE SUFRIR OTRA AGRECION POR PARTE DEL PG, SE BRINDA CONTENCION EMOCIONAL Y ORIENTACION JURIDICA SOBRE SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA, AMPLIACION EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE ACUERDA ACUDIR EN EL TRANSCURSO DEL DIA PARA REALIZAR TEST DE VALORACION DE RIESGO Y SABER SI ES CANDIDATA PARA DISPOSITIVO VIVE MUJER.

· DERIVADO DEL CODIGO VIOLETA: SE HACE RECOLECCION DE PULSO DE VIDA EN BUEN ESTADO, COMPLETO Y CON NUMERO DE IMEI ***************.

· DERIVADO DEL CODIGO VIOLETA: SE HACE RECOLECCION DE PULSO DE VIDA EN BUEN ESTADO, COMPLETO Y CON NUMERO DE IMEI ***************.

· ATENCION CIUDADANA: SE BRINDA INFORMACION Y ORIENTACION REFERENTE AL CASO DE SU HIJA ***** VICTIMA DE VIOLENCIA INTRAFAMILIAR, YA QUE MENCIONA TIENE MULTIPLES DUDAS AL PROCESO PSICOLOGICO Y JURIDICO DE SU HIJA. SE AGENDA CITA CON EL LIC. **** **** EL LUNES 02 DE MAYO DEL AÑO EN CURSO A LAS 08:00 AM PARA TERAPIA PSICOLOGICA.

· SERVICIO DERIVADO DE CABINA DE RADIO SE REALIZA ENTREVISTA DE PRIMER CONTACTO, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA REFERENTE AL PROCESO DE DENUCIA POR LESIONES Y AMENAZAS, SE REALIZA ACOMPAÑAMIENTO A FISCALIA CALLE 14 Y SE PROPORCIONAN LOS NUMEROS DE LA UNIDAD UVI.


· SERVICIO DEREIVADO DE JUZGADOS MUNICIPALES SE ACUDE AL DOMICILIO EN LA CALLE **** **** **** PARA VERIFICACION DE SERVICIO, EN DONDE NO ENTREVISTAMOS CON LA USUARIA LA CUAL YA INTERPUSO RESPECTIVO DENUNCIA POR HECHOS OCURRIDOS EL DIA 26 DE ABRIL DEL AÑO EN CURSO, SE HACE LLENADO DE FICHA, SE RELAIZA TEST DE  VALOS CION SE ENTREGA PULSO DE VIDA CON IMEI ***************, SE DEJA INFORMACION Y CONTACTO DE LA UNIDAD DE VIOLENCIA (UVI).

· SERVICO DERIVADO DE DIF MUNICIPAL  SE ACUDE A LAS INSTALACIONES, SE REALIZA ENTREVISTA DE PRIMER CONTACTO CON USUARIA, LO CUAL REFIERE HABER SUFRIDO HECHOS DE VIOLENCIA HACE UNA SEMANA, POR LO CUAL ES SU DESEO INTERPONER DENUNCIA, SE PROCEDE A TRASLADO A CJM PARA LA MISMA, SE REALIZA TEST DE VALORACION, SE DEJA CONTACTO UVI.

· SERVICIO DERIVADO DE CABINA: SE BRINDA ASESORIA JURIDICA DEL PROCESO DE DENUNCIA POR V.F Y SE HACE EL ACOMPAÑAMIENTO A CJM PARA EL INICIO DE ESTE, SE PROPORCIONAN LOS NUMEROS DE EMERGENCIA Y LOS SERVICIOS DE PSICOLOGIA UVI.

     SE ENTREGA LA GUARDIA CON 02 PARA CODIGO VIOLETA.
     SE DEJA PENDIENTE 02 I-ODP.
· EN TOTAL DE ATENCIONES REALIZADAS 41.
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· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  17 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 05 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO A SU NECESIDAD.

· ATENCION CIUDADANA: USUARIA QUE AL ACUDIR A SU CITA EN EL AREA DE PSICOLOGIA SOLICITA LA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA POR VIOLACION Y ABUSO SEXUAL INFANTIL EN AGRAVIO DE SU HIJA DE ** AÑOS DE EDAD, AGRESION RECIBIDA HACE 3 AÑOS POR LA EX PAREJA DE LA USUARIA.
SE LE BRINDA LA ASESORIA JURIDICA Y SE CANALIZA A CIUDAD NIÑEZ.
SE AGENDA CITA A PSICOLOGIA EL DIA VIERNES 06/05/2022.

ATENCION CIUDADANA: SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA POR DESAPARICION ANTE LA FISCALIA CALLLE 14. MENCIONA QUE SU HIJJO MAYOR DE EDAD, YA NO REGRESO A SU CASA EL DIA DE AYER POR LA NOCHE.
SE CANALIZA A FISCALIA CALLE 14 EN EL AREA DE DESAPARECIDOS.


· CARAVANA DE SERVICIOS:
PERSONAL DE ESTA UNIDAD ESPECIALIZADA EN VIOLENCIA INTRAFAMILIAR Y DE GENERO UVI (DIRECCION DE ATENCION A LA VIOLENCIA DE GENERO) ACUDE A LAS INSTALACIONES DE COMUCAT PARA PROMOVER LOS SERVICIOS QUE SE BRINDAN.

· SERVICIO DERIVADO POR EL IMMIST:
SE RECIBE LA CANALIZACION DE LA FEMENINA CON SITUACION DE VIOLENCIA EXTREMA A QUIEN SE LE BRINDA LA ATENCION Y ORIENTACION JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR Y EL OTORGAMIENTO DE ORDENES DE PROTECCION.
· MEDIANTE INSTRUCCIONES DE LA SUPERIORIDAD ALFA 3, SE LE PROPORCIONA EL DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI ***************. SE REALIZA PRUEBA DE ENLACE CON CABINA DE RADIO DE FORMA EXITOSA.

· MEDIENTE SERVICIO DERIVADO POR EL AREA DE UMECAS
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA EN LA CALLE **** #***, AL CRUCE CON **** Y *** **** A EFECTO DE BRINDAR LA ORIENTACION JURIDICA RESPECTO LA DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR Y ORDENES DE PROTECCION. 
SE LE BRINDA EL ACOMPAÑAMIENTO A LAS INSTALACIONES DE SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES PARA LA EXPEDICION DEL PARTE MMEDICO DE LESIONES NECESARIO PARA LA PRESENTACCION DE LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, LUGAR AL QUE SE LE REALIZA EL TRASLADO PARA LA PRESENTACION DE SU DENUNCIA.
QUEDA PENDIENTE SU RETORNO AL DOMICILIO.

· CODIGO VIOLETA:
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA PARA FIRMA DE PRORROGA DEL DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA”
· CON NUMERO DE IMEI *****, SIN EMBARGO, AL REALIZARSE LAS PRUEBAS PRESENTA FALLAS EN SU FUNCIONAMIENTO POR LO QUE SE REALIZA EL CAMBIO POR EL NUMERO DE IMEI ***** DEL PROGRAMA “VIVE MUJER”.
SE REALIZA ENLACE DE PRUEBA CON CABINA DE RADIO DE FORMA EXITOSA.
SE ENTREGA LA GUARDIA :
· 03 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA
· 34 ORDENES DE PROTECCION NUEVAS, DE LAS CUALES
· 01 VISITA DOMICILIARIA DE 1ER. CONTACTO
· 33 LLAMADAS I ODP DE 1ER. CONTACTO

· SE REALIZAN 44 ATENCIONES
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	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 26 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 01 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA  JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMAPAÑAMIENTOS Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.

· SERVICIO DERIVADO CJM: SE RECIBE LLAMADA TELEFONICA POR PARTE DE EL AREA DE TRABAJO SOCIAL DE CJM SOLICITANDO TRASLADO DE USUSARIA A SU DOMICILIO, SE ACUDE A LAS INSTALACIONES DE QUE OCUPA A CJM SE LE BRINDA EL TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO ALA USUARIA. SE ACUDE ALA CALLE ***** ***, RECIBE ASESORIA JURIDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE DE VIVIR UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA. SE LE AGENDA CITA PARA EL DIA LUNES 02 DE MAYO PATRA QUE ACUDA A CENTRO DE LA JUSTICIA PARA LA MUJER TODA VEZ QUE NO HABIA SISTEMA Y NO LE PUDIERON  IMPRIMIR EL RESTO DE LA DOCUMENTACION.

· SE RECIBE LLAMADA DE MI BETA UNO: COMANDANTE **** **** **** **** SOLICITANDO INTERVENCION DE UVI EN LA COLONIA *** ****.

· ATENCION CIUDADANA: SE ACUDE ALA CALLE **** ***,EN APOYO AL PRIMER RESPONDIENTE C. **** **** **** **** A CARGO DE LA UNIDAD *****,SE ENTREVISTA AL USUARIO REFIERE RECIBIR VIOLENCIA POR PARTE DE SU PAREJA, SE LE BRINDAN LOS PRIMEROS AUXILIOS PSICOLOGICOS,TODA VEZ QUE DEBIDO A LA DISCUSION ESTABA BAJO EFECTOS DE  LA MARIHUANA, MANIFIESTA UN INTENTO DE SUSPENSIÓN, SE LE OFRECE EL TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A SALME SE NIEGA A RECIBIR CUALQUIER ATENCION POR PARTE DEL PERSONAL DE UVI. SE CANALIZA A SALME ASI COMO ALA CLINICA AL AREA DE UREGENCIAS, Y ASI SOLICITAR EL PASE AL HOSPITAL SAN JUAN DE DIOS.
· SE ENTREGA LA GUARDIA 23 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA.
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