OCTAVA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CALLES Y CALZADAS
CELEBRADA EL 18 DE AGOSTO DEL 2022.
En San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, se llevo a cabo la 8va. Sesión de la Comisión Edilicia de Calles y Calzadas, con el siguiente desarrollo:
REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, DR. JOSE ROBERTO GARCIA CASTILLO: Buenos días, compañera Regidora, buenos días, Arquitecto Zian Macehualli, y demás servidores públicos que nos acompañan, el día de hoy siendo las 11:20 once horas con veinte minutos del día 18 diez y ocho de Agosto del presente año y encontrándonos reunidos en la sala de juntas del área de regidores, damos inicio a esta Octava Sesión de la Comisión Edilicia de Calles y Calzadas. 
En este momento procedo a realizar el pase de lista de asistencia, en efecto de verificar si existe el Quorum Legal para sesionar.
Regidora Vocal, Fernanda Janeth Martínez Núñez, Presente.
Regidor Vocal, Dr. Roberto Gerardo Albarrán Magaña. Justificante
Regidor Vocal, José Alfredo Gaviño Hernández. Justificante
el de la voz, Regidor Dr. José Roberto García Castillo. Presente.
Encontrándose  presentes 02 (dos) Regidores de los integrantes de la Comisión de Calles y Calzadas,  ya que los  Regidores Vocales, Dr. Roberto Gerardo Albarrán Magaña y José Alfredo Gaviño Hernández, mandaron oficio justificando su inasistencia, mismos que aquí los tengo,  por lo que declaro que NO EXISTE QUORUM LEGAL para sesionar, desahogándose el punto uno del Orden del día.
Por lo que no habiendo el Quorum Legal para sesionar,  como lo marca el artículo 90 del Reglamento de Gobierno de la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San pedro Tlaquepaque, se dá por terminada esta OCTAVA SESION, siendo las 11:22 once horas con veintidós minutos del día 18 de Agosto del 2022.

San Pedro Tlaquepaque, Jalisco. Agosto 18/2022
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Estas firmas corresponden a la minuta de la OCTAVA SESION de la Comisión Edilicia de Calles y Calzadas, celebrada el 18 diez y ocho de Agosto del 2022 en la sala de juntas en Regidores.-------------------------------------
