AGENDA SEPTIEMBRE 2022
COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
jueves 1

· 15:30 a 17:30 h, "Protección Civil en mi Escuela", en la Primaria José Esteban Ramírez Guareño #105 col. San Pedrito.

· 11:00 h, reunión de presentación y seguimiento a las acciones previstas en el Plan de Acción Climática Municipal para San Pedro Tlaquepaque, en Sala de Expresidentes.

LUNes 5

· 10:00 h, reunión para tratar el tema de uso de suelo, en Secretaría.

· 10:00 h, Entrega de obra: Construcción de área para cancha de usos múltiples. Lugar: https://goo.gl/maps/pjDXLateJkjxx3tF8

· 11:00 h, Visita al cementerio de Santa Anita para inspección del espacio. Lugar: https://maps.app.goo.gl/Rrb4ZwdpeKj839ex7

· 11:30 h, 84ª sesión ordinaria del Comité Técnico del FOEDEN, en sala de juntas de la Subdirección general administrativa del DIf Jalisco, ubicada en Fray Antonio Alcalde 1220, 1er piso, colonia Miraflores.

· 11:45 h, Grabación: visita de inspección y arranque de obra en la calle y arranque de obra. Lugar: calle Abasolo Santa Anita.
· 12:30 h, Para grabar: Entrega de obra construcción de línea de alcantarillado sanitario y empedrado zampeado en Loma Seca y Rosaura Zapata en Lomas del Cuatro. Lugar: https://maps.app.goo.gl/zAiJutNQCJY4mKsWA

MARtes 6

· 10:00 a 12:00 h, "Protección Civil en mi Escuela" en primaria Antonio Gómez en Fraccionamiento Arboledas de San Martín. 

· 11:00 a 14:00 horas Caravana "Mi Barrio me Respalda" en Colonia el Tapatío. 

· 10:30 horas en el Aula de Operaciones de Protección Civil del Estado, reunión de Coordinación para los Juegos Latinoamericanos de Policías y Bomberos 2023. Encabezada por el Director General de CODE Jalisco Mtro. Luis Fernando Ortega Ramos y el director del estado.

miércoles 7

· 09:30 a 14:00 h, capacitación "Transparencia, Protección de Datos Personales y Rendición de Cuentas", en el Cine foro del C.C. El Refugio.

· 12:00 a 15:00 horas Caravana "Reconstrucción del tejido social en Unidad Habitacional El Sauz" en Andador Papayos.

· 15:30 a 17:30 horas "Protección Civil en mi Escuela" en secundaria Ponciano Arriaga en Santa Anita. 

· 17:00 a 19:00 horas Primeros auxilios avanzados, 2da sesión en CDC DIF colonia Las Huertas. 
jueves 8

· 18:30 h, toma de protesta de la mesa directiva del fraccionamiento Revolución, en la calle Batalla de Torreón entre las calles Plan de Agua Prieta y Plan de Guadalupe.
viernes 9

· 10:00 a 11:30 h, Capacitación con el tema de Simulacros en CONALEP en col. Las Juntas. 

· 15:30 a 17:30 h, "Protección Civil en mi Escuela" en secundaria ubicada en colonia El Refugio. 

MARtes 13

· 11:30 h, Centésima Cuadragésima Segunda (142ª) Sesión Extraordinaria del Comité Técnico del Fideicomiso FOEDEN, vía plataforma Webex.
· 10:00 a 12:30 h, "Protección Civil en mi Escuela" en primaria Ignacio Vallarta ubicada en col. Toluquilla. 

· 11:00 a 13:00 horas Preparación para Macrosimulacro 19 de septiembre. Capacitación a personal de dependencias en Base Central. 

· 15:30 a 17:00 h, "Protección Civil en mi Escuela" en preescolar Carlos Enrique Castillo Pedraza ubicada en colonia Paseo del Prado.

martes 20

· 09:00 a 11:00 h, Taller de Inducción para la Planeación Operativa 2022-2023, "La Planeación es el Inicio de un Buen Resultado". En la capilla del Museo Pantaleón Panduro.
· 10:00 h reunión para logística del desfile en el cine foro.
· 11:00 h, taller de inducción para la Planeación Operativa 2022-2023, "La Planeación es el inicio de un buen resultado". En el Cine Foro del C.C. El Refugio.
· Reunión de gabinete

miércoles 21

· 09:30 a 14:00 h, capacitación “Transparencia, Protección de Datos Personales y Rendición de Cuentas” 3ra. sesión. En el cine foro del C.C. El Refugio.
jueves 22

· 11:00 a 12:30 h, “Primer Foro Climático Municipal”, en el Cine Foro de C.C. El Refugio, referente al “Plan de Acción Climática para San Pedro Tlaquepaque”.
· 18:00 h, reunión previa para ultimar detalles en relación al "Desfile Cívico Militar" de nuestro municipio, en el Cine Foro del C.C. El Refugio.

· 18:30 h, toma de protesta de la mesa directiva de la colonia Colonial Tlaquepaque, en la calle Andador República de Paraguay entre Río Seco y República de Guayana.

martes 27

· 09:00 a 11:00 h, taller de inducción para la elaboración de la Planeación basada en Resultados 2022-2023, en sala de juntas de la Dirección General de Políticas Públicas.

JUEVES 29

· 18:00 h, arranque de obra del Programa Renovando mi Barrio, en Fovisste Miravalle.
