AGENDA AGOSTO 2022
COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
LUNes 1

· 14:00 h en la Secretaría General tema Centros de Rehabilitación. Asisten: Seguridad Pública, Reglamentos, Jefa de Gabinete y COMUCAT.
· 15:00 hrs. recorrido en el fracc. Miraflores, punto de reunión: https://maps.google.com/maps?q=20.59165382385254%2C-103.39384460449219&z=17&hl=es

MARtes 2

· 11:00 en la oficina de Correos de Las Juntas, con el Ing. Victor Hugo Bajonero, Gerente Estatal Jalisco de Correos de México, asunto verificar las condiciones del inmueble, convoca el Secretario General Maestro Fernando Chávez.

· 18:00 h, toma de protesta de la mesa Directiva de Coto del Carmen, en la terraza principal del Coto

miércoles 3
· 10:00 h, reunión con vecinos de la colonia Paseos del Lago, donde participó personal del SIAPA a cargo del Ing. Eric Álvarez quien explicó la forma operacional de las compuertas según las cotas de los cuerpos de agua en la zona, siendo presidida por el Arquitecto Naranjo de la dirección de Obras Públicas del municipio. En sala de Cabildo.

· 10:00 h, reunión para establecer los lineamientos generales para la próxima Expo Ganadera 2022, en la que participará la Unión Ganadera, así como Jefatura de Gabinete, - Secretaría del Ayuntamiento, - Coordinación General de Protección Civil y Bomberos, - Coordinación de Inspección y Vigilancia de Reglamentos, -Coordinación de Servicios Públicos, - Dirección de Padrón y Licencias, - Dirección de Pavimentos, - Dirección de Aseo Público, - Dirección de Alumbrado Público, - Dirección de Parques y Jardines y Dirección de Agua Potable.

JUEves 4

· 12:00 h, Reunión de Gabinete, en sala de Expresidentes. 

· 18:00 h, Toma de Protesta de la Mesa Directiva de la colonia Parques Colon, en los cruces de las calles Isla Mexiana e Isla Mezcala.

LUNes 8

· 10:00 h en el Aula Jardín, dentro de las instalaciones de la Protección civil del estado, Colonia La Nogalera, asunto proceso de regularización en materia de protección civil de los albergues

MARtes 9
· 10:30 h, reunión de trabajo en las instalaciones del SITEUR, ubicadas en Av. Juárez 217 en el centro de Guadalajara, referente a la revisión de los resultados del ensayo, simulacro y desarrollo del simulacro que se realizará el próximo 19 de septiembre

· 18:00 h, toma de protesta de la mesa directiva de la colonia El Órgano, en la calle Magnolia al cruce con Nardo y Flor.

miércoles 10

· 11:30 h, el secretario del ayuntamiento convoca a reunión en la que en punto de las 12:00 h estarán presentes autoridades de Salud del Estado para tener acuerdos sobre la estrategia de coordinación que lleva a cabo el Secretario General de Gobierno para proceder a regular los centros de tratamiento especializados en adicciones. En Sala de Expresidentes

· 18:00 h, en la calle Sevilla de Hacienda La Candelaria, para exponer el proyecto de la estación de carburación de Gas Rosa a la población

JUEves 11

· 10:00 h, ceremonia de arranque de la estrategia de Reconstrucción Social en El Sauz, en la cancha del Andador Papayos (mismo lugar en el que se realizan las Caravanas)

· 12:00 h, invitado como testigo de honor en la conformación del Sub-Comité Municipal de Atención a la Población en Condiciones de Emergencia del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de San Pedro Tlaquepaque. en el Salón de Plenos de la Presidencia Municipal de este H. Ayuntamiento.

viernes 12

· De 10:00 a 13:00 h, reunión de coordinación para la regularización de los centros de rehabilitación en el auditorio de SAS.

· 11:00 h, en el predio ubicado en la calle Pelegrin Clave en la colonia Miravalle.

· 11:45 h, 140° sesión extraordinaria FOEDEN, a través de webex.

LUNes 15

· 09:15 h, en la oficina de Secretaría, el tema es previa a la instalación de la comisión de COMUSALME.

MARtes 16

· 09:00 h con la Jefa de Gabinete, reunión de seguimiento en relación a la regularización de los centros de rehabilitación.

· 18:00 h toma de protesta de la mesa directiva de la colonia El Mante, en Periférico Sur No. 64, entre las calles Gavilán y Porfirio Díaz.

miércoles 17

· 10:00 h, reunión de trabajo para la intervención del programa "Renovando mi Barrio", en la colonia Fovissste Miravalle, en las instalaciones de la Coordinación General de Construcción de la Comunidad.

jueves 18

· 13:00 h, está invitado para formar parte del Presídium de la clausura de los Cursos de Verano D.A.R.E., en la Unidad Deportiva Valentín Gómez Farías, ubicada en Diego Rivera No. 7, colonia Lomas de Tlaquepaque

· 16:00 h, elaboración de protocolos, con la Lcda. Irma Rodríguez de la Dirección de Desarrollo Organizacional. En las instalaciones de nuestra Base Central

viernes 19

· 10:00 h, invitado especial en el evento académico de las generaciones 44, 45, 46, 47 y 49 de la carrera de técnicos en urgencias médicas de la Cruz Roja, en el auditorio Madre Teresa de Calcuta.

· 11:00 h 1ª Sesión de conformación del Consejo Ciudadano para el Seguimiento, Monitoreo y Evaluación del Plan Estratégico para una Ciudad Amigable con las Personas Mayores 2022-202, en las instalaciones del Sistema DIF Tlaquepaque, ubicado en Av. Santa Rosalía #1040.

LUNes 22

· 14:00 h, inician los actos conmemorativos al Día Nacional del Bombero: misa y posteriormente acto protocolario en Casa Morelos. 

· 16:30 h, Centésima Cuadragésima Primera (141ª) Sesión Extraordinaria del Comité Técnico del Fideicomiso FOEDEN.

miércoles 24

· 11:00 Rueda de prensa Centro de Tratamientos, en sala de cabildo.

· 11:00 h, reunión en Centro de Atención al Turista CAT ubicado en calle Del Ejercito No. 15; asunto de organización y logística del recorrido de la Calenda y presentación de la Guelaguetza, eventos que se llevarán a cabo este próximo 27 y 28 de agosto.

jueves 25

· 09:00 h, en CANACO GDL para exponer a empresarios del gremio las generalidades del sistema fijo contra incendio.

· De 9:00 a 13:00 horas Continuación UIPC Primeros Auxilios para Gestión Integral de la Ciudad en Capilla de Centro Cultural el Refugio. Atenderá: 06 Palafox y 19 Cruz.

· 10:00 h, Mesa de trabajo (jurídica): Asunto Reglamento de Cerámicos, en la Sala de Juntas de la Dirección General de Políticas Públicas.
· De 10 a 14:30 h, capacitación Transparencia en tu Ciudad, viendo el tema Documento de Seguridad.
· 12:30 h, se acompañó en recorridos de inspección de obra, a la Presidente Municipal, Mirna Citlalli Amaya de Luna.
· De 18:00 a 20:00 horas Capacitación a la Comunidad con los temas de Simulacro y Prevención de Incendios, en la parroquia de San Sebastianito. 

· 18:00 h, toma de protesta de la mesa directiva de la colonia El Sauz polígonos 1 y 2. Se llevará a cabo en la calle Islas Bálticas al cruce con Arrayanes

viernes 26
· De 9:00 a 13:00 h, Cierre de UIPC, con tema de Prevención y Control de Incendios, para personal de Gestión Integral de la Ciudad, en Capilla de Centro Cultural el Refugio.

· De 10 a 14:30 h, capacitación "Transparencia en tu Ciudad", viendo los temas 1. Aviso de Privacidad; 2. Ejercicio de Derechos ARCO.
· De 10:00 a 13:00 h, Capacitación a la Comunidad con el tema: Introducción a UIPC, dirigida a personal de Centros de Rehabilitación, en las instalaciones del UNITEC

· 11:30 h, inspección de obra: Construcción de línea de alcantarillado y red de agua potable en calle Camichines, entre López Mateos y Miguel Hidalgo, colonia Las Liebres.

miércoles 31
· 13:00 recorrido en Cerro del 4.
· 14:00 h, reunión de coordinación de las fiestas patrias, en jefatura de gabinete.
