ACTA NUMERO 19 (DIECINUEVE) DEL 11 (ONCE) DE NOVIEMBRE DEL 2022 (DOS MIL VEINTIDOS), REUNIDOS EN EL PATIO SAN PEDRO DEL CENTRO CULTURAL EL REFUGIO, UBICADO EN LA CALLE CONTRERAS MEDELLIN 144 DE ESTA MUNICIPALIDAD, A EFECTO DE CELEBRAR SESIÓN SOLEMNE.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------PRESIDENCIA.- A cargo de la Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------SECRETARÍA.- A cargo del  Mtro. Antonio Fernando Chávez Delgadillo.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Con la palabra la Presidenta Municipal, Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna: Muy buenos días a todas y todos, les doy la bienvenida a ésta SESIÓN SOLEMNE del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, Administración   Pública   Municipal   2022-2024, siendo las 11 (once) horas con 18 (dieciocho) minutos del día 11 de noviembre del año 2022, damos inicio; y como PRIMER PUNTO del orden del día, le pido al Mtro. Antonio Fernando Chávez Delgadillo, Secretario de este Ayuntamiento, tome a bien tomar la lista de asistencia a efecto de verificar que existe quórum para poder sesionar, adelante Secretario.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento, Mtro. Antonio Fernando Chávez Delgadillo: Con su permiso compañera Presidenta. 
[bookmark: _Hlk94533141]Presidenta Municipal, Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna, presente
[bookmark: _Hlk94604115]Síndico Municipal, José Luis Salazar Martínez, presente
José Alfredo Gaviño Hernández, presente
Adriana del Carmen Zúñiga Guerrero, presente
María Patricia Meza Núñez, presente
Juan Martín Núñez Morán, presente
Fernanda Janeth Martínez Núñez, presente
Braulio Ernesto García Pérez, presente
Jael Chamú Ponce, presente
Anabel Ávila Martínez, presente
Alma Dolores Hurtado Castillo, presente
Roberto Gerardo Albarrán Magaña, presente
María del Rosario Velázquez Hernández, presente
Luis Arturo Morones Vargas, presente
Ana Rosa Loza Agraz, presente
Jorge Eduardo González de la Torre, presente
Liliana Antonia Gardiel Arana, presente
José Roberto García Castillo, presente
Susana Infante Paredes, presente

Se encuentran presentes 19 (diecinueve) munícipes, Presidenta.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Con la palabra la Presidenta Municipal, Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna: Muchas gracias Secretario, se declara que existe quórum legal para poder sesionar.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Con la palabra la Presidenta Municipal, Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna: Para recibir a los integrantes del Poder Legislativo Federal, así como a los integrantes del Cabildo del Municipio de San Andrés Cholula, Puebla, y para invitar a nuestras personalidades a efecto de que tomen asiento, le solicito al Secretario del Ayuntamiento se sirva a nombrar a los integrantes de la Comisión que irán a darles la bienvenida, adelante Secretario.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento, Mtro. Antonio Fernando Chávez Delgadillo: Quedan designadas las Regidoras Adriana del Carmen Zúñiga Guerrero y María del Rosario Velázquez Hernández, los Regidores Luis Arturo Morones Vargas y José Roberto García Castillo, así como el Síndico Municipal, Mtro. José Luis Salazar Martínez, para lo cual se declara un receso de tres minutos a efecto de que pasen al presídium los invitados y les invito a escuchar una melodía del Quinteto de Cuerdas de Tlaquepaque.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Intervención musical.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Con la palabra la Presidenta Municipal, Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna: Recibimos con un fuerte aplauso a las y los Regidores de San Andrés Cholula, Puebla, así como a su Presidente Municipal,  Edmundo Tlatehui Percino; así también le damos la cordial bienvenida al Alcalde de las Candelarias, Campeche, Francisco Javier Farias Bailón, quien nos acompaña aquí adelante, muchísimas gracias y también bienvenido Alcalde, los recibimos con mucho agrado y muy contentos aquí en este su pueblo mágico San Pedro Tlaquepaque. Para continuar con la Sesión Solemne, le solicito al Secretario del Ayuntamiento dé lectura al orden del día propuesto.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento, Mtro. Antonio Fernando Chávez Delgadillo: Con su permiso compañera Presidenta, compañero Presidente, compañeras y compañeros ediles.
I.- 	Lista de asistencia y verificación del quórum legal.
II.- 	Honores a la Bandera y entonación del Himno Nacional Mexicano, así como del Estado de Jalisco y del Estado de Puebla.
III.- 	Lectura del acuerdo del Ayuntamiento de fecha 11 de octubre del año 2022, mediante el cual se aprueba habilitar como recinto oficial la finca marcada con el número 144 de la calle Contreras Medellín de esta cabecera municipal, conocido como “El Patio San Pedro del Centro Cultural El Refugio”, a efecto de celebrar Sesión Solemne, con motivo de llevar a cabo el Hermanamiento entre el Municipio de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco y el Municipio de San Andrés Cholula, Puebla.
IV.- 	Firma del acuerdo de Hermanamiento entre el Municipio de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco y el Municipio de San Andrés Cholula, Puebla.
V.-      Intervenciones de Invitados especiales con motivo de la sesión. 
VI.-     Palabras por parte de la Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna, Presidenta     Municipal.


VII.-   Clausura de la sesión.
Es cuanto Presidenta.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Con la palabra la Presidenta Municipal, Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna: Gracias Secretario, en el SEGUNDO PUNTO del orden del día, les pido a todos los presentes tengan a bien ponerse de pie para efectos de efectuar los Honores a la Bandera y entonar respetuosamente nuestro Himno Nacional Mexicano, el Himno del Estado de Jalisco y el himno del Estado de Puebla, guardaremos silencio a fin de rendir honores a nuestra bandera.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento, Mtro. Antonio Fernando Chávez: 
¡Atención!
¡Firmes –ya!
¡Saludar- ya!
(hace su recorrido de la escolta)

¡Atención!
¡Firmes–ya!
A continuación, entonaremos el Himno Nacional Mexicano, seguido de los Himnos del Estado de Jalisco y del Estado de Puebla.

¡Atención!
¡Saludar- ya!
¡Firmes–ya!
[bookmark: _Hlk120019045][bookmark: _Hlk94013920]-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento, Mtro. Antonio Fernando Chávez Delgadillo: Les pido por favor tomen sus asientos.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Con la palabra la Presidenta Municipal, Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna: Para el desahogo del TERCER PUNTO del día, se solicita al Secretario, dar lectura al acuerdo del Ayuntamiento mediante el cual se aprueba habilitar éste lugar como recinto oficial del Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento, Mtro. Antonio Fernando Chávez Delgadillo: Con permiso de este Pleno y de nuestros compañeros ediles, les informo que mediante acuerdo de cabildo número 0269/2022, aprobado en la sesión ordinaria de Cabildo del 11 de octubre del año en curso, se habilito como recinto oficial “El Patio San Pedro del Centro Cultural El Refugio”, a efecto de celebrar Sesión Solemne con motivo de llevar a cabo el Hermanamiento entre el Municipio de San Pedro Tlaquepaque y el Municipio de San Andrés Cholula, Puebla, es cuánto.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento, Mtro. Antonio Fernando Chávez Delgadillo: Para antes del desahogo del punto número cuatro del orden del día, los invito a ver los siguientes videos.---------------------------------------------------------------------------------------------------Transmisión de videos-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento, Mtro. Antonio Fernando Chávez Delgadillo: Ahora si, en el desahogo del CUARTO PUNTO del orden del día, se procederá a llevar a cabo la FIRMA DEL ACUERDO DE HERMANAMIENTO entre el Municipio de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco y el Municipio de San Andrés Cholula, Puebla.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento, Mtro. Antonio Fernando Chávez Delgadillo: En este momento se procede a entregar las banderas entre los dos Presidentes Municipales, las traen consigo los Síndicos, les pido nos muestren la heráldica municipal de los dos municipios, misma que será colocada en la Sala de Cabildo de nuestro ayuntamiento, les pido a los Síndicos tomen de nuevo las banderas por favor, y en seguida nuestra Presidenta Municipal, Mirna Citlalli, entregará las llaves de la ciudad.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Con la palabra la Presidenta Municipal, Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna: En el desahogo del QUINTO PUNTO del orden del día, se le concede el uso de la voz al Presidente Municipal de San Andrés Cholula, Edmundo Tlatehui Percino, que nos dirigirá unas palabras.--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Habla el Presidente Municipal de San Andrés Cholula, Puebla, Arq. Edmundo Tlatehui Percino: Muy buenos días a todas y a todos, saludo con mucho gusto a la Presidenta Citlalli, Presidenta del Municipio de San Pedro Tlaquepaque, muchas gracias Presidenta por estas atenciones, por el recibimiento que nos han dado, así mismo agradezco la presencia del Secretario del Ayuntamiento que nos acompaña, a Regidoras y Regidores, Síndico Municipal del Municipio de San Pedro Tlaquepaque, así mismo a Regidoras y Regidores, Síndico Municipal de San Andrés Cholula, a mi esposa Lupita también que nos acompaña, muchas gracias y a todos los funcionarios públicos que el día de hoy se han dado cita, es un honor para mí el estar ante todas y todos ustedes para la suscripción del Acuerdo de Hermanamiento entre los Municipios de San Andrés Cholula, Puebla y San Pedro Tlaquepaque, Jalisco. Le agradezco a las y los funcionarios y personas servidoras públicas de San Pedro Tlaquepaque, por su disposición y apoyo para realizar este acuerdo, así mismo agradezco y envío un cordial saludo a los Diputados Federales, María Elena Limón García y al Diputado Mario Riestra Piña, quienes también impulsaron este Hermanamiento, en este acto se pone de manifiesto la fortaleza de las instituciones municipales, donde la prioridad es el servicio y progreso de la ciudadanía, este es un evento histórico, ya que a partir del día de hoy se establecen formalmente las bases para construir juntos un mejor futuro para las y los habitantes de nuestros municipios, el respeto, el dialogo, la solidaridad, la tolerancia y la justicia, son los valores que caracterizan a nuestra gente, las raíces que nos unen son históricas, estas provienen de la época prehispánica, continúan durante la colonia española y se extienden hasta nuestra actualidad, San Andrés Cholula, Puebla y San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, compartimos vínculos muy profundos, que van desde la cultura, economía, gastronomía y tradiciones, hasta la modernidad e innovación en diversos ámbitos, que nos han llevado a convertirnos en ciudades de éxito, conmemoremos este y todos los días el legado de nuestros antepasados, estrechando los lazos históricos que nos unen como hermanos de esta gran Nación, la cooperación en múltiples áreas y el intercambio de experiencias de éxito, fomentará el desarrollo sostenible, de manera particular, con el hermanamiento de nuestros municipios promoveremos de manera efectiva los distintos atractivos turísticos que nos caracterizan y nos han llevado a convertirnos en pueblos mágicos, como son: las galerías de arte, iglesias, templos, museos, zonas arqueológicas y edificaciones con arquitectura colonial. Estoy convencido que el acuerdo de hermanamiento entre San Andrés Cholula, Puebla y San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, traerá múltiples beneficios que nos impactaran de manera positiva en el corto, mediano y largo plazo, continuemos trabajando bajo los principios de economía, eficacia, eficiencia y combate a la corrupción, para garantizar que las personas sanandreseñas y tlaquepaquenses, disfruten de todos sus derechos, cimentemos las bases de una relación que perdure durante el tiempo y sirva de ejemplo para todas las nuevas generaciones, este solo es el principio del camino que como hermanos recorreremos juntos, siempre apoyándonos como una gran familia y respetando la autonomía de cada uno, recordemos que todas y todos tenemos un compromiso irrenunciable con la ciudadanía que puso sus esperanzas en nosotros, solo con el esfuerzo de todas y todos ustedes, tendremos el San Andrés Cholula, San Pedro Tlaquepaque y el México que todas y todos merecemos, Muchas gracias nuevamente Presidenta, a todo el Cabildo muchas gracias por este recibimiento que nos han brindado y que sea el inicio de un gran hermanamiento y un gran trabajo en conjunto, muchas gracias a todos.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento, Mtro. Antonio Fernando Chávez Delgadillo: Para el desahogo del SEXTO PUNTO del orden del día, se le concede la voz a la compañera Presidenta, Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna, Presidenta Municipal de San Pedro Tlaquepaque, quien dirigirá unas palabras.--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Con la palabra la Presidenta Municipal, Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna: Muy buenos días, me dirijo a las y los tlaquepaquenses que están en este recinto y a todos aquellos que nos, nos siguen a través de la transmisión vía redes sociales, saludo a las y los Regidores de este Honorable Ayuntamiento, a nuestros invitados especiales, a nuestros invitados de honor, hoy me siento muy honrada en tenerles en este su pueblo mágico San Pedro Tlaquepaque, vamos a darle un fuerte aplauso a las y los Regidores, al Presidente Municipal, que nos visitan desde Cholula, Puebla, saludo también con una gran emoción al Presidente Municipal de Candelarias, Campeche, gracias Presidente por acompañarnos, aprovecho también para enviarle un saludo a, de distancia a nuestra querida Diputada María Elena limón García, quien hoy no puede estar aquí el día de hoy con nosotros porque está defendiendo a México, vamos a mandar un fuerte aplauso también a María Elena, hace unos días tuve la oportunidad de estar con ustedes y ahí reiteré mi interés que teníamos por formalizar esta alianza de amistad entre dos grandes Pueblos Mágicos San Andrés Cholula y San Pedro Tlaquepaque, por lo que hoy celebro que estemos haciendo realidad este sueño en esta Sesión Solemne, porque el Hermanamiento entre ambas Ciudades surge con la intención de intercambiar experiencias exitosas y conocer aquellas buenas prácticas de gobernanza que nos permitan a ambos municipios impulsar aún más nuestro desarrollo económico, generar mejores oportunidades de crecimiento para todas y para todos e impulsar a ambos municipios como referentes en el turismo de pueblo mágico a nivel nacional e internacional, pero sobre todo generar vínculos de amistad en el que la paz, la prosperidad y el impulso de las diferencias sean nuestros lazos de unión y máximo en tiempos como los que vivimos, en el que se requiere más que nunca la voluntad política y el verdadero espíritu de servicio que genere unidad, que genere consenso y que genere bienestar para las y los ciudadanos, Señor Presidente de verdad es un orgullo poder ser aliados y compartir el mismo amor por nuestra comunidad, usted y yo somos iguales, venimos del pueblo, conocemos nuestro entorno y deseamos lo mejor para nuestro municipio, así que estoy segura que seremos grandes hermanos y por encima de todo promoveremos que en conjunto nuestras acciones impulsen nuestra cultura, nuestra diversidad, nuestras tradiciones, nuestra gastronomía y nuestro arte, porque reitero, mientras otros en nuestro país dividen que se note que en San Pedro Tlaquepaque y en Cholula, Puebla, somos un ejemplo de unidad y esa unidad nos permitirá a todas y todos tener un mayor crecimiento, a las y los tlaquepaquenses les comparto que a partir de este momento tenemos un nuevo aliado San Andrés Cholula, Puebla, quien lleva más de 10 años de ser reconocido como pueblo mágico y por eso es este hermanamiento, porque San Andrés nos estará ayudando a potencializar todo lo que tiene que ver con nuestras prácticas de turismo y por consiguiente generar un mayor ingreso económico que este, estoy segura que se verá reflejado para los habitantes de ambos municipios, al Honorable Ayuntamiento de San Andrés Cholula, a su Presidente Municipal, gracias por aceptar esta alianza con San Pedro Tlaquepaque que será el comienzo de un gran andamiaje para construir el país que queremos, pero además los municipios que nos merecemos, deseo que su estancia sea mágica y que disfruten al máximo, porque Tlaquepaque te enamora, que ¡viva San Andrés Cholula, Puebla! y que ¡viva San Pedro Tlaquepaque!, muchísimas gracias y sean ustedes bienvenidos a esta su casa.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------Con la palabra la Presidenta Municipal, Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna: Ahora vamos a invitar a nuestros invi, bueno, a nuestros invitados el día de hoy a que nos firmen el libro de visitantes distinguidos, iniciamos con el Presidente Municipal y posteriormente seguimos con las y los Regidores.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Con la palabra la Presidenta Municipal, Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna: Les pido a todas y todos ponerse de pie, una vez desahogado el orden del día se declara clausurada la Sesión Solemne del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, Administración Pública Municipal 2022-2024, siendo las 12 (doce) horas con 00 (cero) minutos del día 11 de noviembre del  año 2022, muchísimas gracias a todas y todos por su presencia.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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La presente foja por ambas caras forma parte integral del Acta de la Sesión Solemne                                                                   del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, del 11 de noviembre del 2022.


