AGENDA DICIEMBRE 2022
COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
JUEVES 1
· 11:00 h, entrega de obra: construcción de pavimento de empedrado zampeado en Del Ladrillero, entre del Jardinero y Periférico Sur, colonia Artesanos.
· 12:00 h, entrega de obra: reencarpetamiento lateral norte de Periférico, de Juan de la Barrera a las Vías, colonia Artesanos.

· 18:00 h, toma de protesta de la mesa directiva de la colonia Las Huertas, en la plaza ubicada en la calle Arrayán y Salvador Orozco Loreto.
viernes 2
· 10:00 h, sesión ordinaria del Consejo de Participación y Planeación para el Desarrollo Municipal de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco. En la plaza de la gastronomía, ubicada en Blvd. Marcelino García Barragán y Av. Niños Héroes, frente a la Pila Seca, Centro de San Pedro Tlaquepaque.

· 11:30 h, entrega de obra: segunda etapa de intervención con empedrado en cama de jal, en la colonia Parques de Tlaquepaque. En https://goo.gl/maps/631BJHkuG7tetRDz6

· 13 h, reunión de gabinete.
· 20:00 h, arranque del plan de invierno 2022-2024, en el DIF Santa Rosalía.
miércoles 7
· 12:00 h, entrega de obra: intervención en la Mezquitera de mejoramiento urbano en conjunto con Corazón Urbano y la SASS. Ubicación: https:// maps.app.goo.gl/41Z7eyVP4xm9RmYH9.
· 14:00 h, visita a las instalaciones del aula móvil que funciona en coordinación con Construyendo y Creciendo así como AT&T. En la Unidad Deportiva Valentín Gómez Farías.

· 20:00 h, reunión en la delegación de San Sebastianito, en la que se tratarán asuntos relacionados con las fiestas patronales de la citada comunidad.
jueves 8
· De 10:00 a 12:00 h, Capacitación en materia de la agenda 2030 para el desarrollo sostenible. En el cine foro del C.C. El Refugio.
miércoles 14
· 09:30 h, en la Dirección General de Políticas Públicas, para la entrega de evaluación 2021 - 2022, con la dirección de evaluación y seguimiento.
jueves 15
· 18:00 h, toma de protesta de la mesa directiva del fraccionamiento Villas de San Miguel, en el parque ubicado en el interior del citado fraccionamiento.
viernes 16
· 12:30 h, el secretario lo convoca a una reunión en su oficina. El tema es central camionera.
· 14:00 h, Décima primera sesión ordinaria de la comisión edilicia de seguridad pública y protección civil y bomberos. En el salón de sesiones del pleno.
MIÉrcoles 28

· 12:00 h, En base central; demostración a través de medios de comunicación, de la peligrosidad de productos elaborados a base de pólvora.
viernes 30
· 11:00 h, en Palacio de gobierno, tema: operativo fiestas fin de año.
