AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

AVISO DE PRIVACIDAD PARA RECIBIR DENUNCIAS POR PRESUNTAS FALTAS ADMINISTRATIVAS EN CONTRA DE SERVIDORAS Y SERVIDORES PÚBLICOS DEL AYUNTAMIENTO DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE 
El H. Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, a través de la Dirección de Investigación Administrativa de la Contraloría Ciudadana, con domicilio en calle Independencia 58, colonia Centro, en San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, México, C.P. 45500, con página de internet https://www.tlaquepaque.gob.mx/ es el responsable del uso y protección de sus datos personales y al respecto le informamos que los datos personales que usted proporciona a éste, serán única y exclusivamente utilizados para llevar a cabo los objetivos y atribuciones de este Ayuntamiento, es decir para las siguientes finalidades: 
· Recibir denuncias por presuntas Faltas Administrativas.

Este sujeto obligado no realizará transferencias dentro y fuera del territorio nacional, salvo las excepciones señaladas en el artículo 75 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios, en su caso.
En caso de que se suscite otra transferencia o finalidad que necesite su consentimiento, se hará de su conocimiento y se procederá a recabar el mismo, usted podrá manifestar su negativa ante la Unidad de Transparencia ubicado en el sótano de la Presidencia Municipal ubicada en la calle Independencia 58, colonia Centro, en San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, México, C.P. 45500.
Para conocer mayor información sobre los términos y condiciones en que serán tratados sus datos personales, como los terceros con quienes compartimos su información personal y la forma en que podrá ejercer sus derechos ARCO, puede consultar el aviso de privacidad integral en: https://transparencia.tlaquepaque.gob.mx/wp-content/uploads/2023/02/Aviso-de-Privacidad-Integral-para-recibir-denuncias-por-presuntas-faltas-administrativas.docx o bien, de manera presencial en nuestras instalaciones.
