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      Acta de la Comisión Edilicia de Turismo y Espectáculos




                                                         


Acta celebrada con fecha 21 Abril del 2023.



[bookmark: _Hlk118801732][bookmark: _GoBack]Hace uso de la voz el regidor Juan Martin Nuñez Morán:
Buenos días, doy la bienvenida a mis compañeras, compañeros Regidores, así como a Secretaría del Ayuntamiento, a la Unidad de Transparencia y asesores que nos hacen el favor de acompañarnos
Siendo las 10:02 minutos de este día 21 de Abril del 2023, encontrándonos en este Salón de Sesiones del Pleno y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 87 y 103 del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, damos inicio a la Sesión de la Comisión Edilicia de Turismo y Espectáculos.

En estos momentos, me dispongo a tomar lista de asistencia, para efectos de verificar si existe quorum legal correspondiente.
Hace uso de la voz el regidor Juan Martin Nuñez Morán:
[bookmark: _Hlk118801761]Regidora Vocal Liliana Antonia Gardiel Arana
[bookmark: _Hlk118801916][bookmark: _Hlk118803074][bookmark: _Hlk118801945]Hace uso de la voz la regidora: Liliana Antonia Gardiel Arana Presente.

[bookmark: _Hlk118801977][bookmark: _Hlk118801932]Hace uso de la voz el regidor Juan Martin Nuñez Morán: Regidor Vocal Roberto Gerardo Albarrán Magaña
Hace uso de la voz el regidor: Roberto Gerardo Albarrán Magaña Presente.

Hace uso de la voz el regidor Juan Martin Nuñez Morán: Como presidente su servidor Juan Martin Nuñez Moran: Presente

Se encuentran presentes (3) integrantes, de tres de esta comisión por lo cual declaramos formalmente iniciada la sesión.

 Continuando con la sesión doy lectura a la siguiente orden del día si me lo permiten
1.- Bienvenida, Lista de Asistencia y Verificación del Quórum Legal. 
[bookmark: _Hlk117167599]2.- Lectura y aprobación de la orden del día.
3.- Estudio y Análisis del Dictamen de la iniciativa de la Creación del Reglamento del Consejo Consultivo Turístico de San Pedro Tlaquepaque.
4.- Asuntos generales
5.- Clausura de la Sesión

Por lo que, en votación económica, les pregunto si se aprueba la orden del día, los que estamos a favor levantar la mano.

Aprobado (3) de tres

Respecto al PUNTO NÚMERO TRES, del orden del día, pregunto a los asistentes en el punto de asuntos generales si tienen algo que manifestar favor de levantar la mano. 
Quiero informarles que respecto a este punto numero tres, se realizaron modificaciones a la iniciativa por lo cual no se les hizo llegar el dictamen, ya estando correctamente la iniciativa se procederá al estudio y análisis del dictamen.

Continuando con el PUNTO NUMERO CUATRO del orden del día pregunto a los asistentes en el punto de asuntos generales si tienen algo que manifestar favor de levantar la mano.

En virtud de lo anterior y toda vez que ya se ha desahogado el primero, segundo, tercero, y cuarto y último punto de la orden del día, siendo las 10:06 de la mañana de este día 21 de Abril del 2023 en este Salón del Pleno declaro clausurada la Sesión, muchas gracias por su asistencia.



ATENTAMENTE

SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, JALISCO, 21 DE ABRIL DEL 2023.



INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE TURISMO Y ESPECTACULOS




JUAN MARTÍN NÚÑEZ MORÁN
PRESIDENTE





                                         LILIANA ANTONIA GARDIEL ARANA
VOCAL





ROBERTO GERARDO ALBARÁN MAGAÑA
VOCAL
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