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DIRECCION DE EDUCACION
Oficio: AM/76/2023
ASUNTO: INFORME ABRIL 2023


San Pedro Tlaquepaque, Jalisco.  A 4 de mayo del 2023.

Lic. Cesar Ignacio Bocanegra Alvarado.
Dirección de la Unidad de Transparencia
Presente:

Por el presente me permito saludarle cordialmente, mismo que aprovecho para enviarle el informe mensual correspondiente al mes de abril de las actividades realizadas en la Academia Municipal de San Pedro Tlaquepaque.

El 3 de abril dio inicio el periodo vacacional, el cual concluyó el día 18, por lo que a partir del día 19 de abril se reanudaron las labores en la Academia Municipal.

Del 17 al 21 de abril se atendieron 77 alumnas y alumnos en los grupos de Maestros de Base (de los cuales 7 son menores de edad y 6 adultos mayores), 159 alumnas y alumnos s en grupos de Cooperación, (de los cuales 16 Adultos Mayores); y en las Delegaciones 102 alumnas y alumnos, ( de los cuales 04 son menores de edad).

Del 24 al 28 de abril se atendieron a 188 alumnos entre ellos (62 menores de edad y 9 adultas mayores). 230 alumnas y alumnos en grupos de cooperación  entre ellos ( 11 adultos mayores y 2 menores de edad ), 80 alumnas y alumnos s en las delegaciones  entre ellos 01 menor de edad.

Continúan en curso 25  talleres activos en los tres turnos en las dos modalidades de Cooperación y de Base en 48 grupos.


Sin más me despido y quedo a sus órdenes.
Atentamente:


Lic. Maria Guadalupe Orozco Juárez
Jefa de Área de la Academia Municipal

C.C.P. Archivo
*Mary
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