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SABADO
01
OCTUBRE
2022
	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 40 LLAMADAS TELEFONICAS 01 VISITAS DE SEGUIMIENTO QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO A SU NECESIDAD.
· SERVICIO DERIBADO DE CABINA DE RADIO: A CARGO DE LA UNIDAD ***** OFICIAL CESAR UBALDO MARTINEZ, SE REALIZA CONTACTO TELEFONICO, SE BRINDAN LOS PRIMEROS AUXILIOS PSICOLOIGICOS, CONTECION EMORCIONAL ASI COMO SE RECIBE ASESORIA JURIDICA RESPECTO DE DENUNCIA ODP, SE CANALIZA A CJM, ASI COMO TAMBIEN A PSICOLOGIA INTERNA DE UVI, SE PROPORCIONA CONTACTO UVI POLICIA MUNICIPAL Y NUMERO DE EMERGENCIA NACION.
· CODIGO VIOLETA: SE REALIZA ENTREGA DE DISPOSITIVO CON NUMERO DE IMEI **********, SE REALIZA PRUEBA CON CABINA DE RADIO CON ÉXITO, PROCEDIENTO ASI A LA ENTREGA DEL MISMO, DEJANDO COMO RED DE APOYO A **** **** **** **** CON NUMERO DE TELEFONO **********
· SERVICIO DERIVADO DE CABINA DE RADIO, EN EL LUGAR LA UNIDAD ***** A CARGO DEL OFICIAL **** **** ****, MANIFIESTA VERIFICA REPORTE DE UNA RIÑA FAMILIAR, AL ARRIBO SE ENTREVISTA CON LA **** **** **** **** DE ** AÑOS DE EDAD CON DOMICILIO EN LA CALLE **** No. *** INT * EN LA COLONIA **** ****, CON NUMERO DE TEL **********, LA CUAL SE EN CUENTRA BAJO EFECTOS DE BEBIDAS EMBRIAGANTES, MANIFESTANDO A LOS OFICIALES NO REQUIERE DE SUS SERVICIOS, POR PARTE DE LA UNIDAD ESPECIALIZADA SE REALIZAN VARIOS LLAMADOS SIN OBTENER RESPUESTA SE DEJA PENDIENTE PARA REALIZAR CONTACTO POSTERIOR.
· SERVICIO DERIVADO DE CABINA DE RADIO,  EN EL LUGAR MI 17*** **** **** **** ****, EL CUAL VERIFICO REPORTE DE MASCULINO AGREDIENDO FISICAMENTE A FEMENINA, AL ENTREVISTASE CON LA USUARIA LES REFIERE SOLO QUIERE RETIREN AL PG. POR PARTE DE LA UNIDAD ESPECIALIZADA EN VIOLENCIA INTRAFAMILIAR Y DE GENERO SE BRINDA ORIENTACION JURIDICA SOBRE VIOLENCIA FAMILIAR, DENUNCIA, ODP, SE OFRECE TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A CJM MAS POR ASI CONVENIR A SUS INTERESES MANIFIESTA LA USUARIA PORCEDE POR SUS MEDIOS, SE PROPORCIONA CONTRACTO DE CJM Y DE UVI
· SE ENTREGA LA GUARDIA 12 CON I-ODP PENDIENTES PARA REALIZAR.

· UN TOTAL DE  ATENCIONES 45


	



DOMINGO
     02
 OCTUBRE   
    2022

	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 13 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 02  VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.
· SERVICIO DERIVADO POR PARTE DE JUZGADOS MUNICIPALES
SE ACUDE A LAS INSTALACIONES DE JUZGADOS MUNICIPALES EN LA CALLE ZALATITAN ***, COLONIA LOS ******* A EFECTO DE BRINDAR EL APOYO A LA USUARIA EN EL TRASLADO AL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, DERIVADO DE LA DETENCION DE SU AGRESOR Y PRESENTADO ANTE LA INSTANCIA MUNICIPAL. 
· SE LE BRINDA ORIENTACION JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR, ASI COMO LAS ORDENES DE PROTECCION, SE LE REALIZA EL TEST DE VALORACION DE RIESGO EL CUAL ARROJA 11 ITEMS, QUE REFLEJA PELIGRO MODERADO, SE LE OFRECE A LA USUARIA EL TRASLADO, EL CUAL RECHAZA MENCIONANDO Y FIRMANDO SU NEGATIVA YA QUE MENCIONA QUE ACUDIRA POR SUS PROPIOS MEDIOS Y ACOMPAÑADA POR SU ABOGADO PARTICULAR.
SIN OTRO REQUERIMIENTO, SE LE DEJA TRIPTICO INFORMATIVO Y NUMEROS DE EMERGENCIA.
· ATENCION CIUDADANA:
USUARIA ACUDE A ESTAS INSTALACIONES EN COMPAÑÍA DE UNA FEMENINA MENOR DE EDAD EN CALIDAD DE EXTRAVIO EN LOS CRUCES DE **** **** Y ** ****, DESORIENTADA Y LLORANDO SIN QUE PRESENTE O SE LE PARECIEN HUELLAS DE VIOLENCIA FISICA O EL SINDROME DEL NIÑO MALTRATADO, POR LO QUE LA DEPOSITA PARA SU RESGUARDO EN ESTA UNIDAD
· ATENCION CIUDADANA:
USUARIA ACUDE A ESTAS INSTALACIONES SOLICITANDO INFORMES DE UNA FEMENINA MENOR DE EDAD, A QUIEN PERDIO DE VISTA EN LOS CRUCES DE POZA RICA Y 18 DE MARZO, A UN COSTADO DE UNA PESCADERIA. HACE MENCION QUE LA NIÑA ES SU SOBRINA Y QUE RESPONDE AL NOMBRE DE KENIA JAQUELINE SANCHEZ GOMEZ DE 4 AÑOS DE EDAD, LA CUAL MINUTOS ANTES HABIA DEJADO TERCERA PERSONA PARA SU RESGUARDO EN ESTA UNIDAD.
SE LE HACE ENTREGA DE LA FEMENINA MENOR DE EDAD, PREVIA IDENTIFICACION Y RECONOCIMIENTO, FIRMANDO DE CONFORMIDAD.
· JUZGADOS MUNICIPALES:
SE RECIBE OFICIO JM/SPTC/ZI/****/2022 QUE CONTIENE LA ORDEN DE PROTECCION A FAVOR DE LA C. **** ****, QUIEN YA ES USUARIA CON NUMERO DE EXPEDIENTE P/R ***/2022-** Y COMO GENERADOR DE LA VIOLENCIA AL C. **** **** **** **** (ARRESTADO) CON DOMICILIO EN LA CALLE **** #***, COLONIA ****, PARA ATENCION Y SEGUIMIENTO POR PARTE DE ESTA UNIDAD
· SERVICIO DERIVADO POR LA DIRECCION JURIDICA Y DE DERECHOS HUMANOS
· CODIGO VIOLETA
SE RECIBE LLAMADA TELEFÓNICA DE SEGUIMIENTO DEL NÚMERO **********, LA USUARIA REFIERE QUE EN ESTOS MOMENTOS NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA DEBIDO A QUE SU AGRESOR SE ENCUENTRA EN UN ANEXO POR DECISION DE LA PROGENITORA DE ESTE, QUE AL PARECER SE ENCONTRARA INTERNO POR ALREDEDOR DE 1 AÑO Y QUE ELLA NO TIENE LA INTENCION DE REGRESAR CON EL.
QUE EL MOTIVO DE QUE EL SE ENCUENTRE INTERNO LA MANTIENE TRANQUILA POR AHORA, PERO QUE HA RECIBIDO LLAMADAS Y VISITAS POR PARTE DE LA POLICIA (NO IDENTIFICA AL PERSONAL DE ESTA UNIDAD) Y QUE EN PRIMERA INSTANCIA SE LE MENCIONO QUE EN ESAS CIRCUNSTANCIAS NO LE ERA DE MUCHA UTILIDAD PORTAR EL DISPOSITIVO, ALGO QUE ELLA VALORA DE LA MISMA FORMA POR LO QUE QUEDA SIN EFECTOS LA ENTREGA.
SIN EMBARGO, MENCIONA QUE EL DIA DE AYER 01/10/2022 A LAS 17:00 HORAS ESTUVO ESPERANDO AL PERSONAL DE UVI PARA LA ENTREGA DEL DISPOSITIVO, PERO NO SE ACUDIÓ, QUE LE SORPRENDE QUE LE HAYAN MENCIONADO QUE ES OBLIGATORIO QUE LO RECIBA.
SE LE HACE MENCION QUE ES IMPORTANTE SU SEGURIDAD, ASI QUE SE LE SOLICITA UN HORARIO PARA ASISTIR A SU DOMICILIO, PERO REFIERE QUE SALDRA AL MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUÑIGA, PROPORCIONANDO SU DOMICILIO UBICADO EN LA CALLE LA **** #**, COLONIA ****.  POR LO QUE EL DIA DE HOY NO NOS PUEDE RECIBIR.
SE AGENDA ENTREGA MAÑANA 03/10/2022 A LAS 17:00 HORAS EN LA CALLE **** ** **** #**, EN LA COLONIA ** ****, CON NUMERO TELEFONICO **********, PREVIA CONFIRMACION.
· SERVICIO DERIVADO DE CABINA DE RADIO.
POR PARTE DE PERSONAL DE CABINA DE RADIO, SE RECIBE LLAMADA TELEFÓNICA DE PRIMER CONTACTO DONDE REFIEREN A UN MASCULINO PROBABLE PORTADOR DE ARMA DE FUEGO, AGRESIVO CON FEMENINA Y UN ADOLESCENTE,
SIN PROPORCIONAR MAYORES DATOS QUE EL NUMERO TELEFONICO DE LA PARTE AFECTADA **********.
ASIMISMO, MENCIONA QUE NO ESTA SEGURA QUE UNIDAD SE HACE CARGO DEL SERVICIO, SI LA ***** O *****, PERO QUE EL **-*-* SE ENCONTRABA EN EL LUGAR.
SE ACUDE A LA CALLE **** **** #** AL CRUCE CON **** ****, LUGAR EN DONDE NOS ENTREVISTAMOS CON LA USUARIA A QUIEN SE LE BRINDA LA ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO A LA DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR EN AGRAVIO DE SU NIETO DE ** AÑOS DE EDAD POR PARTE DE SU PROGENITOR, SE LE CANALIZA A CIUDAD NIÑEZ Y AL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA PRESENTACION DE LA DENUNCIA CORRESPONDIENTE.
MENCIONA QUE NO ES SU DESEO PROCEDER EN ESTOS MOMENTOS, QUE BUSCARA UN CENTRO DE REHABILITACION PARA ATENDER A SU HIJO, MASCULINO MAYOR DE EDAD.
SE LE PROPORCIONAN NUMEROS DE EMERGENCIA Y CONTACTO UVI.
SE RECIBE DE NUEVA CUENTA LLAMADA POR PARTE DE PERSONAL DE CABINA, A QUIEN SE LE INFORMAN LAS NOVEDADES DEL SERVICIO, SIN QUE UNIDAD ALGUNA NI MI **-*-* SE ENCONTRARAN EN EL LUGAR AL MOMENTO DE NUESTRO ARRIBO .           
· SE ENTREGA GUARDIA CON 10 ODP PARA VISITAS DOMICILIARIAS Y SEGUIMIENTO

· SE REALIZAN  19  ATENCIONES EN TOTAL

	

       LUNES 
      03
     OCTUBRE
    2022

	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  14 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 21  VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.
· ATENCION CIUDADANA: se recibe llamada telefónica de la usuaria **** **** solicitando el domicilio para acudir a asesoría a las instalaciones de uvi
· CODIGO VIOLETA: Se realiza visita domiciliaria en su lugar de trabajo en el domicilio en la calle **** **** en el Coto **** **** en la colonia **** **** en el municipio de Zapopan, para realizar entrega de dispositivo Pulso de Vida con IMEI **********, se realiza enlace a cabina con **** **** ****.
· REPORTE DE CABINA Se acude a servicio derivado de cabina de radio, primer respondiente unidad ***** 
**** **** **** ****
**** **** **** ****.
Arribamos a la escuela federal Cuauhtémoc de San Martin de arriba, dónde el progenitor de nombre **** **** **** de ** años refiere que su ex pareja de nombre **** **** **** con IODP *******-**, quiere llevarse a sus hijas, pero no cuenta con un documento donde acredite que cuente con la custodia, el director de la escuela de nombre **** **** ****, muestra la ficha de inscripción y las indicaciones que solo puede el progenitor de nombre **** ****, recoger a las menores; Se pide mando y conducción al CJM y cuidad niñez, mencionando que mientras las menores estén sin ningún daño o maltrato no pueden recibirlas en sus instituciones.
La escuela por parte de jurídico de la secretaria de educación menciona que se haga entrega de las menores a los dos padres y ellos hagan lo contundente con el trámite de la tutela, las niñas optan por irse con su papá el sr. **** **** ****.
· Se contabilizan 21 atenciones en total.


	

      MARTES 
    04
      OCTUBRE
  2022
	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  14 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 14  VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD. 
· POR ORDEN DE LA SUPERIORIDAD: PERSONAL ACUDE AL TALLER MECANICO AMADEL  A RECOGER LA UNIDAD CON EL NUMERO ECONOMICO ***.
· VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO,  USUARIA PORTADORA DE DISPOSITIVO PV, SE ACUDE SOBRE LA CALLE **** **** No **, NO SE LOCALIZA LA USUARIA, SE DEJA PENDIENTE PARA POSTERIOR CONTACTO.
· VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO,  USUARIA PORTADORA DE DISPOSITIVO PV, SE ACUDE SOBRE LA CALLE **** **** No ***, NO SE LOCALIZA LA USUARIA, SE DEJA PENDIENTE PARA POSTERIOR CONTACTO.
· CODIGO VIOLETA, USUARIA SE ACUDE A DOMICILIO  DE USUARIAESTO SOBRE LA CALLE ***** **** PARA RECOLECCION DE DISPOSITIVO CON IMEI: ********** EN REGULALES CONDICIONES USUARIA HACE MENCION NO TENER NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, DE DEJA CONTACTO UVI.
· CODIGO VIOLETA, USUARIA SE ACUDE A DOMICILIO DE USUARIA PARA RECOLECCION DE DISPOSITIVO CON IMEI: ********** EN REGULALES CONDICIONES  USUARIA HACE MENCION NO TENER NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, DE DEJA CONTACTO UVI.
· CODIGO VIOLETA, USUARIA SE ACUDE A DOMICILIO  DE USUARIAESTO SOBRE LA CALLE ***** AL DIGITO ** PARA RECOLECCION DE DISPOSITIVO CON IMEI: ********** EN REGULALES CONDICIONES  USUARIA HACE MENCION NO TENER NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, DE DEJA CONTACTO UVI.
· CODIGO VIOLETA, USUARIA SE ACUDE A DOMICILIO  DE USUARIAESTO SOBRE LA CALLE **** **** AL DIGITO **** PARA RECOLECCION DE DISPOSITIVO CON IMEI: *************** EN REGULALES CONDICIONES  USUARIA HACE MENCION NO TENER NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, DE DEJA CONTACTO UVI.
· SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA,  SOBRE LA CALLE ** **** **** No. *** , USUARIA TENIA ASIGNADO PV, EL CUAL EXTRAVIO EL PASADO 22 DE SEPTIEMBRE, SE RECOLECTA DENUNCIA C.I. NJ ****/2022 CORRESPONDIENTE A DISPOSITIVO PV CON IMEI: ***************, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA SOBRE AMPLIACION DE SU DENUNCIA EN CASO DE NUEVOS HECHOS.
· SERVICIO DERIVADO DE LA SUPERIORIDAD,  SE ACUDE SOBRE LA CALLE **** **** No. **,A FIN DE PRESTAR EL APOYO PARA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO DE LA USUARIA SOBRE EL HOSPITAL CIVIL VIEJO PARA QUE SE LE REALICEN EXAMENES OFTALMOLOGICOS,  SE REALIZARON VARIOS LLAMADOS A LA PUERTA PRINCIPAL NO TONIENDO ÉXITO EN QUE NOS ATENDIERA, SE DEJA TRIPTICO INFORMTATIVO DE UVI
· SE ENTREGA LA GUARDIA CON 02 I-ODP PENDIENTES PARA REALIZAR.

· UN TOTAL DE  ATENCIONES 34.

	    MIERCOLES 
     05
OCTUBRE
   2022
	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 22 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 08 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD. 
· ATENCION CIUDADANA:
SE LE BRINDA ORIENTACION RESPECTO A CUESTIONES DERIVADAS DEL ESTRÉS COTIDIANO Y EPISODIOS DEPRESIVOS, SE LE CANALIZA A DIF MUNICIPAL Y A PSICOLOGIA UTEG,
· CÓDIGO VIOLETA.
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMENTO EN LA CALLE ***** **** EDIFICIO * INTERIOR ** SIN LOCALIZAR A LA INTERESADA.
NOS ATIENDE QUIEN DIJO SER AUXILIAR DEL ASEO Y SE REALIZA COMUNICACIÓN TELEFONICA AL NUMERO **********
REFIERE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO AL SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA, LA IMPORTANCIA DE REALIZAR UNA AMPLIACION DE LA MISMA, SE PROGRAMA PARA EL DIA LUNES FIRMA DE PRORROGA DEL DISPOSITIVO CON NUMERO DE IMEI *********.
· ATENCION CIUDADANA:
SE LE BRINDA ORIENTACION RESPECTO A LA PROBLEMÁTICA DE ESTRÉS Y DEPRESION, POR LO QUE SE LE PROPORCIONA CONTENCION EMOCIONAL Y CITA PARA ATENCION PSICOLOGICA EN UVI.
· SERVICIO DERIVADO POR CABINA DE RADIO A EFECTO DE BRINDAR EL APOYO A LA C. **** **** A BORDO DE LA UNIDAD *****, COMO PRIMER RESPONDIENTE Y EN COORDINACION CON MI **** **** **** ****, PARA RESOLVER LA SITUACION DE UN MASCULINO DE 4 AÑOS DE EDAD EL CUAL SE ENCONTRABA BAJO LA CUSTODIA DE SU PROGENITOR **** **** **** **** DE ** AÑOS DE EDAD, QUIEN SE ENCOENTRABA BAJO LOS EFECTO DE SUSTANCIAS TOXICAS.
RAZON POR LA CUAL SE PIDE MANDO Y CONDUCCION AL MINISTERIO PUBLICO DE LA PRIMERA GUARDIA DE LA FISCALIA CIUDAD NIÑEZ, ORDENANDO LA ENTREGA DEL MENOR A SU ABUELA PATERNA.
· ATENCION CIUDADANA:
SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR, ASIMISMO SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.
· SERVICIO DERIVADO POR LA SUPERIORIDAD:
SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO DE LA DENUNCIA POR VIOLENCIA DE GENERO ASI COMO LOS ALCANCES DE LA MISMA Y SUS ORDENES DE PROTECCION. SE CANALIZA A PSICOLOGIA UVI, AGENDANDO SU CITA EL DIA 06/10/2022 A LAS 10:00 HORAS
· CÓDIGO VIOLETA.
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO EN LA CALLE **** **** #**
A EFECTO DE REALIZAR LA PRORROGA DE PORTACION DEL DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI ********.
· CÓDIGO VIOLETA.
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO
A EFECTO DE REALIZAR LA RECOLECCION DEL DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI ***************.
· SERVICIO DERIVADO DE JUZGADOS MUNICIPALES EN RELACION CON EL OFICIO ****/2022
NO REFIERE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA YA QUE SU PROGENITORA Y EL P/G QUE ES SU PADRASTRO DECIDIERON ACUDIR A TERAPIA PSICOLOGICA DE PAREJA, LO QUE HA PERMITIDO QUE LA RELACION FAMILIAR MEJORE DE FORMA SIGNIFICATIVA.
SE LE PROPORCIONAN NUMEROS DE EMERGENCIA Y CONTACTO UVI.
· SERVICIO DERIVADO POR LA SUPERIORIDAD:
SE ACUDE A LA CALLE **** **** #***–* A EFECTO DE BRINDAR EL APOYO EN LA ATENCION Y ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR DE LA USUARIA POR CONDUCTO DE MI 17****
LA USUARIA MENCIONA NO SER SU DESEO EN PROCEDER EN CONTRA DE SU AGRESOR, ASIMISMO REFIERE QUE EL DIA DE MAÑANA 06/10/2022 SE REGRESARA A SU CIUDAD NATAL CIUDAD DE MEXICO.
FIRMA DE CONFORMIDAD.
· SERVICIO DERIVADO DE JUZGADOS MUNICIPALES EN RELACION CON EL OFICIO ***/2022
NO REFIERE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA POR EL MOMENTO, SE LE PROPORCIONAN NUMEROS DE EMERGENCIA Y CONTACTO UVI.
· SERVICIO DERIVADO DE JUZGADOS MUNICIPALES EN RELACION CON EL OFICIO ***/2022
REFIERE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, EN SU AGRAVIO, ASIMISNO REFIERE QUE SU NIETO, QUIEN ES SU AGRESOR VIVE EN SITUACION DE CALLE, QUE ACUDE, PERO SI NO RECIBE LO QUE PIDE SE VUELVE AGRESIVO. SE CANALIZA AL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES ASI COMO SE LE PROPORCIONAN LOS NUMEROS DE EMERGENCIA Y CONTACGTO UVI.
SE ENTREGA GUARDIA CON ** I ODP PARA VISITAS DOMICILIARIAS Y SEGUIMIENTO

· SE REALIZAN  41  ATENCIONES EN TOTAL





	   JUEVES 
    06
OCTUBRE   
 2022



	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  2 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 03 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.
· CODIGO VIOLETA: Usuaria acude a las instalaciones de UVI ya que se le hizo entrega de dispositivo Pulso De Vida con IMEI **********, recibe asesoría sobre su denuncia.
· CODIGO VIOLETA: se recibe reporte de cabina de radio, sobre juzgados municipales se encontraba usuaria la cual hace mención que su hija de nombre **** **** **** **** de ** años una persona al parecer del sexo masculino la jala del brazo, desconoce al presunto generador, por lo que llama a los teléfonos de emergencia de esta comisaria por lo que acude la unidad primer respondiente ***** al mando **** **** ****. **** **** **** ****.
· Se le brinda información a la usuaria sobre el trámite de su denuncia ante ciudad niñez, así como los servicios de uvi, usuaria manifiesta no es su deseo presentar su denuncia de momento, solo requiere el servicio de psicología de UVI. posteriormente llama para agendar cita para psicología
· Se contabilizan 20 atenciones en total.


	


VIERNES 
   07
OCTUBRE
      2022
	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  13 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 03 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.
· SERVICIO DERIVADO DE IMMIST,  SE ACUDE SOBRE SUS INSTALACIONES UBICADAS EN LA PILA SECA, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A DENUNCIA POR VF, ODP, SE CANALIZA A PSICOLOGIA INTERNA, SE BRINDA TRASLADO Y ACOMPAÑEMIENTO A CJM, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.
· ATENCION CIUDADANA, USUARIA ACUDE SOBRE MODULO A FIN DE QUE SE LE REALICE TEST DE VALORACION DE RIESGO, HACIENDO ENTREGA DE DISPOSITIVO PV, CON IMEI: 355087093941985, SE REALIZA PRUEBA DE COMUNICACIÓN CON CABINA DE RADIO CON ÉXITO, SE BRINDA ORIENTACION JURIDICA SOBRE AMPLIACION DE SU DENUNCIA EN CASO DE NUEVOS HECHOS, SE CANALIZA A PSIQUIATRIA DE SALME.
· SERVICIO DERIVADO DE CABINA DE RADIO,  SE LLAMADA TELEFONICA DE PRIMER CONTACTO AL NUMERO *********, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA SOBRE VIOLENCIA FAMILIAR, DENUNCIA, ODP, SE OFRECE TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A CJM, MAS POR ASI CONVENIR A SUS INTERESES MANIFIESTA LA USUARIA ELLA PROCEDE POR SUS MEDIOS POSTERIORMENTE, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.
· SE ENTREGA LA GUARDIA CON 02 I-ODP PENDIENTES PARA REALIZAR.

· UN TOTAL DE ATENCIONES 35.


	



SABADO
    08
   OCTUBRE 
   2022
	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  13 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 03 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD. 
· ATENCION CIUDADANA:
SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA DE SEGUIMIENTO AL NUMERO **********
RECIBE LA LLAMADA SU PROGENITOR, QUIEN MENCIONA QUE LA USUARIA NO SE ENCUENTRA EN ESOS MOMENTOS EN EL DOMICILIO, POR LO QUE SE LE BRINDA INFORMACION DE ESTA UNIDAD PARA QUE LA C. *** SE COMUNIQUE CON NOSOTROS, SIN EMBARGO, NO REGRESO LA LLAMADA.
CABE HACER MENCION, QUE  LA USUARIA SOLICITABA EL APOYO PARA EL TRASLADO AL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES Y NO FUE POSIBLE ACORDAR FECHA NI HORA YA QUE ELLA CANCELABA LOS ESPACIOS AGENDADOS.
· CÓDIGO VIOLETA.
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO EN LA CALLE PRIVADA ***** #****
Y QUE PREVIO A APLICAR TEST DE VALORACION DE RIESGO SE REALIZA ENTREGA DE DISPOSITIVO 
“PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI ***************, SE REALIZA PRUEBA DE ENLACE CON CABINA DE RADIO DE FORMA EXITOSA.
· CÓDIGO VIOLETA.
SE RECIBE LLAMADA TELEFONICA DE SEGUIMIENTO POR PARTE DE PERSONAL DE CABINA DE RADIO, EN LA QUE REPORTAN DE LA ACTIVACION DEL DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI *************** CON EL QUE CUENTA LA USUARIA. SIN EMBARGO, NO LOGRARON REALIZAR CONTACTO CON ELLA YA QUE NO ENLAZABA LA LLAMADA.
SE TIENE CONTACTO CON ELLA AL NUMERO ***************, MENCIONANDO QUE SE ENCUENTRA BIEN Y QUE POR EL MOMENTO NO REQUIERE DE LOS SERVICIOS DE ESTA UNIDAD.
SE LE REITERA EL APOYO Y SE LE SOLICITA ESTAR AL PENDIENTE DEL CUIDADO Y BUEN FUNCIONAMIENTO DEL DISPOSITIVO PARA UNA MEJOR RESPUESTA.
· CÓDIGO VIOLETA.
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO EN LA CALLE ******* #***
Y QUE PREVIO A APLICAR TEST DE VALORACION DE RIESGO SE REALIZA ENTREGA DE DISPOSITIVO 
“PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI ***************, SE REALIZA PRUEBA DE ENLACE CON CABINA DE RADIO DE FORMA EXITOSA.
· SERVICIO DERIVADO POR CABINA DE RADIO:
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE PRIMER CONTACTO EN LA CALLE ***** **** “**** INTERIOR *, A EFECTO DE BRINDAR EL APOYO A LA UNIDAD *****, EN LA ATENCION A LA USUARIA, A QUIEN SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES ASI COMO EL TRASLADO A DICHA INSTITUCION.
· CÓDIGO VIOLETA.
SE REALIZA ATENCION DE SEGUIMIENTO EN ESTAS INSTALACIONES.
MENCIONA LA USUARIA QUE SU DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI *************** NO FUNCIONA CORRECTAMENTE, YA QUE LO USO AL SENTIRSE EN VULNERABILIDAD
SE REALIZA PRUEBA DE ENLACE CON CABINA DE RADIO DE FORMA EXITOSA.
· SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DEMANDA DE CUSTODIA EN RELACION A SU PROGENITORA EN ESTADO TERMINAL DE SALUD, SE CANALIZA A PROCURADURIA SOCIAL.
· SERVICIO DERIVADO POR CABINA DE RADIO.
SE RECIBE REPORTE POR PARTE DEL C. **** ****, QUIEN MENCIONA QUE LA UNIDAD ***** EN EL QUE REALIZAN EL TRASLADO DE LA C. **** **** **** **** DE ** AÑOS DE EDAD AL DOMICILIO DE SU ABUELO MATERNO **** **** **** **** CON DOMICILIO UBICADO EN LA CALLE *** **** #***, COLONIA ****.
CABE HACER MENCION, QUE LA MENOR SALE DE SU DOMICILIO AL TENER DIFERENCIAS CON SUS PROGENITORES Y AL PARECER SE ENCONTRABA BAJO LOS EFECTOS DE BEBIDAS ALCOHOLICAS.
SE DEJA EN CONSIGNA PPARA EL TURNO ENTRANTE.
SE ENTREGA GUARDIA SIN NOVEDAD

· SE REALIZAN  17  ATENCIONES EN TOTAL


	





DOMINGO
     09
  OCTUBRE
         2022


	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  03 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 04 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.
· Se realiza traslado de las instalaciones del Hospital de la Mujer en San Martin de las Flores en Tlaquepaque a Ciudad Niñez, ya que usuaria no cuenta con dinero para trasladarse, cuenta con domicilio en la calle ***** #**, en la Colonia ** **** del municipio de ****, Jal.
· ATENCION CIUDADANA Se realiza visita domiciliaria a la calle **** **** #***, Colonia **** **** ya que el día anterior en la madrugada su nieta de nombre **** **** **** **** de ** años tuvo una discusión con sus progenitores ya que se encontraban bajo los efectos de bebidas embriagantes; sin requerir nada de las autoridades se les da asesoría jurídica e información sobre los servicios de UVI
CODIGO VIOLETA: se recibe reporte de cabina, nos hace mención que sobre servicios médicos municipales marcos montero se encontraba una femenina en estado de gestación y policontundida por lo que nos trasladamos al lugar, usuaria con 30 semanas de gestación se quedara en servicios médicos en observación posteriormente trabajadora social del lugar nos llamara para acudir para realizar el traslado y acompañamiento a C.J.M. 
· Parte médico de lesiones de servicios médicos municipales marcos montero No. 3167
· CODIGO VIOLETA se realiza visita domiciliara, usuaria refiere ha tenido nuevos hechos de violencia. Se realiza cita para el apoyo de traslado para el día 11/10/2022 a las 16:00 horas, contactar al celular **********, antes de acudir a recogerla en calle **** # ***, col. ** **** es su trabajo. Recibe orientación jurídica respecto al derecho que tiene de una vida libre de violencia, sobre su seguimiento de denuncia y se canaliza al área de psicología en UVI
· CODIGO VIOLETA se realiza visita domiciliara, usuaria refiere ha tenido nuevos hechos de violencia. Se realiza cita para el apoyo de traslado para el día 11/10/2022 a las 16:00 horas, contactar al celular **********, antes de acudir a recogerla en su fuente de trabajo en la calle ***** # **, col. **** es su trabajo. Recibe orientación jurídica respecto al derecho que tiene de una vida libre de violencia, sobre su seguimiento de denuncia y se canaliza al área de psicología en UVI
· Se contabilizan 14 atenciones en total.


	     LUNES 
       10
 OCTUBRE 
   2022
	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  09 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 04 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.
· ATENCION CIUDADANA,  USUARIA REALIZA LLAMADA TELEFONICA DEL **********, A LA UNIDAD SOLICITANDO LA INFORMACION JURIDICA SOBRE ODP, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA SOBRE VIOLENCIA FAMILIAR, DENUCNIA, ODP, TRAMITE DE REGISTRO DE SUS TRES MENORES HIJAS, SE ACUERDA PASSAR EN EL TRANSCURSO DEL DIA PARA EL TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A CJM, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI
· TRASLADO A CUIDAD NIÑEZ: SE ACUDE SOBRE LA CALLE ***** AL DIGITO **, PARA REALIZAR TRASLADO ESTO CON EL FIN DEL SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA ANTE EL MINISTERIO PUBLICO, SE BRINDA ORIENTACION JURIDICA DE DICHO PROCESO.
· CODIGO VIOLETA, USUARIA PORTADOR DE DISPOSITIVO VIVE MUJER HACE MENCION NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE ENCUENTRA EN CONDICIONES DE REGRESAR EL DISPOSITIVO, POR TAL MOTIVO SE RECOLECTA EL DISPOSITIVO CON NUMERO DE IMEI ********** SE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A DENUNCIA POR VIOLENCIA DE GENERO EN CASO DE NUEVOS HECHOS, SE PROPORCIONA CONTACTO UVI
· SERVICIO DEREIVADO DE SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES: USUARIA ATENDIDA POR EL 1 ER TURNO SE DEJA DE CONSIGNA, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA SOBRE EL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, VIOLENCIA FAMILLIAR, ODP, SE OFRECE TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO MAS POR ASI CONVENIR A SUS INTERESES MANIFIESTA ES SU DESEO ACUDIR A RECIBIR ATENCION MEDICA SOBRE EL HOSPITAL MATERNO INFANTIL YA QUE SE ENCUENTRA EN ESTADO DE GESTACION, SE BRINDA EL TRASLADO A LA CALLE ** ****** SN EN LA COL **** **** ****.
· ATENCION CIUDADANA: USUARIA ARRIBA A LA UNIDAD CON EL FIN DE RECIBIR ORIENTACION JURIDICA RESPECTO DEL ACUERDO ECONOMICO  CON SU ESPOSO CON LA FINALIDAD QUE RECIBIR AYUDA, YA QUE SU NIETA ESTA DX CON ESQUIZOFRENIA, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.
· ATENCION CIUDADANA: USUARIA ARRIBA A LA UNIDAD, SE LE BIRNDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO DE DENUNCIA, ORDENES DE PROTECCION ASI COMO ACCESO A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SE CANALIZA A CJM, SE PROPORCIONA TRIPTICO DE LAS UNIDAD Y SE LE INFORMA DE LOS SERVICOS DE UVI.
· ATENCION CIUDADANA,  SE PRESTA EL APOYO PARA EL TRASLADO DE C. **** **** **** DE ** AÑOS DE EDAD, SOBRE EL AREA DE URGENCIAS DE LA CLINICA 14 YA QUE PRESENTA UN PRE INFARTO.
· SERVICIO DE LA SUPERIORIDAD, SE ACUDE SOBRE LA CALLE **** **** No ***, SE HACE ENTREGA DE DISPOSITIVO VIVE MUJER IMEI: **********, SE REALIZA PRUEBA DE COMUNICACIÓN CON CABINA DE RADIO CON ÉXITO, SE BRINDAN LOS PRIMEROS AUXILIOS PSICOLOGICOS, ASESORIA JURIDICA SOBRE DENUNCIA, ODP SE OFRECE TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO MAS POPR ASI CONVENIR A SUS INTERESES MANIFIESTA PROCEDE POR SUS MEDIOS POSTERIORMENTE, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.
· SE ENTREGA LA GUARDIA SIN I-ODP PENDIENTES.

· UN TOTAL DE  ATENCIONES 24

	           MARTES 
11
   OCTUBRE 
2022
	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  10 LLAMADAS TELEFONICAS  ASI COMO 11 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.
· ATENCION CIUDADANA
SE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DEMANDA DE CUSTODIA, CONVIVENCIA Y PENSION ALIMENTICIA.
ASI COMO DE LA DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR EN SU AGRAVIO.
SE CANALIZA AL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES Y A LA PROCURADURIA SOCIAL.
· ATENCION CIUDADANA:
SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DEMANDA DE DIVORCIO NECESARIO, MENCIONA QUE SU CONYUGE NO DESEA DIVORCIARSE POR LO QUE SE CANALIZA A LA PROCURADURIA SOCIAL Y SE LE PROPORCIONAN DATOS DE LA DOCUMENTACION NECESARIA PARA EL TRAMITE.
· ATENCION CIUDADANA:
SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DEMANDA DE CUSTODIA, CONVIVENCIA Y PENSION ALIMENTICIA RESPECTO A SU HIJO DE 7 AÑOS.
SE CANAÑIZA A PROCURADURIA SOCIAL
· SERVICIO DERIVADO POR LA SUPERIORIDAD (17**)
EN PRIMERA INSTANCIA SE TIENE CONTACTO TELEFONICO CON LA USUARIA Y SU MADRASTRA ****, QUIENES REFIERE HECHOS DE VIOLENCIA EN AGRAVIO DE LA USUARIA POR PARTE DE UN MASCULINO DE ** AÑOS DE EDAD, EN EL LOCAL LABORAL HACE APROXIMADAMENTE 1 MES, PRESENTA PARTE MEDICO DE LESIONES *****.
SE ACUDE A LA CALLE ***** ***** #****, SE LE BRINDA ORIENTACION JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA POR LESIONES Y ACOSO LABORAL.
SE CANALIZA A CIUDAD NIÑEZ PARA LA PRESENTACION DE LA DENUNCIA CORRESPONDIENTE.
· SERVICIO DERIVADO POR LA SUPERIORIDAD (17**)
SE LE BRINDA ATENCION JURIDICA Y CONTENCION EMOCIONAL EN INTERVENCION DE CRISIS A LA USUARIA, LA CUAL PRESENTA IDEACIONES DE MUERTE SIN UN PLAN ESTABLECIDO.
SE CANALIZA A SALME, PSICOLOGIA UVI.
SE ENVIA INFORME DE LA ATENCION A MI 17** POR PARTE DEL AREA PSICOLOGICA
· SERVICIO DERIVADO POR JUZGADOS MUNICIPALES:
SE RECIBE EL REPORTE POR PARTE DEL C. **** **** **** **** A BORDO DE LA UNIDAD ***** RESPECTO AL C. **** **** **** DE ** AÑOS DE EDAD, DETENIDO QUE INGRESA A LA BARANDILLA DE ZALATITAN,
PROPORCIONA DOMICILIO DE LA PARTE AFECTADA, UBICADO EN LA CALLE ***** #***, NO PROPORCIONA NUMERO TELEFONICO.
· SE ENTREGA GUARDIA SIN NOVEDAD

· SE REALIZAN  35 ATENCIONES EN TOTAL
· 01 ODP PARA SEGUIMIENTO

	



             MIERCOLES
12
OCTUBRE
    2022
	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  15 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 02 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDADES. 
· ATENCION CIUDADANA: usuaria acude a las instalaciones de UVI ya que requería de información sobre terapia psicológica para su hija de ** años ya que el día de ayer 11/10/2022 se fue de su casa con su novio de ** años quien vive a una cuadra de su domicilio. Se le da orientación sobre su situación y se canaliza al área de psicología de UVI.
· CODIGO VIOLETA: Se realiza visita domiciliaria en la calle **** #** en la colonia **** **** para recolección de dispositivo Pulso de Vida con IMEI **********, se recolecta completo en aparente buen estado.
20:00 hrs Se da de baja en cabina de radio, atiende ****.
Se realiza visita domiciliaria en la calle ***** #** en la colonia **** **** para recolección de dispositivo Pulso de Vida con IMEI **********, se recolecta completo en aparente buen estado.
20:00 hrs. Se da de baja en cabina de radio, atiende ****.
· CODIGO VIOLETA: Se realiza visita domiciliaria, usuaria firma prorroga por 30 días para seguir conservando su dispositivo Pulso de Vida, recibe asesoria jurídica del seguimiento de denuncia y proceso de mediación en IJA del cual tiene cita el 14/10/2022.
· ATENCION CIUDADANA.
Usuaria acude a UVI, solicita intervención en psicoterapia, manifiesta consumir drogas, se detecta recibe violencia de parte de su familia.
· ATENCION CIUDADANA. -
Usuaria acude a instalaciones de UVI, refiere problemática de cutting con su hija adolescente de ** años, se canaliza al área psicológica, quedando pendiente la psicóloga llamar para otorgar cita a terapia.
· Se realizan un total de 41 atenciones

	

     JUEVES 
         13
OCTUBRE
       2022
	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  22 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 07 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTALACIONES.
· CODIGO VIOLETA: SE REALIZA VISITA DOMICILIAIRIA DE SEGUIMEINTO, SOBRE LA CALLE **** **** ***, USUARIA HACE MENCION NO TENER NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, ASI MISMO USUARIA RECOLECCION DE DISPOSITIVO VIVE MUJER, CON NUMERO DE IMEI **********, SE REALIZA PRUEBA DE FUNCIONAMIENTO DEL MISMO CON ÉXITO EN CABINA DE RADIO, SE REGISTRA EN LA PLATAFORMA, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA EN CASO DE AMPLIACION DE SU DENUNCIA, SE LE ENTREGA TRIPTICO INFORMATIVO DE UVI.
· CODIGO VIOLETA: CODIGO VIOLETA: SE REALIZA VISITA DOMICILIAIRIA DE SEGUIMEINTO SOBRE LA CALLE , USUARIA  HACE MENCION TENER NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO DE NUEVAS MEDIDAS DE PROTECCION,  USUARIA HACE MENCION QUE SU  C. I. YA SE JUDICIALIZO Y SE ENCUENTRA EN PROCESO PENAL, ASI MISMO SE REALIZA PRORROGA DE DISPOSITIVO  PULSO DE VIDA, CON NUMERO DE IMEI **********, SE REALIZA PRUEBA DE FUNCIONAMIENTO DEL MISMO CON ÉXITO EN CABINA DE RADIO, SE LE ENTREGA TRIPTICO INFORMATIVO DE UVI.
· SERVICIO DERIVADO DE CANNAT, SE ACUDE SOBRE LA CRUZ VERDE LEONARDO OLIVA, SE BRINDA ORIENTACION JURIDICA SOBRE VIOLENCIA FAMILIAR, DENUNCIA, ODP SE REALIZA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A CJM, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.
· ATENCION CIUDADANA, USUARIA ARRIBA SOBRE MODULO, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA SOBRE VIOLENCIA FAMILIAR, DENUNCIA, ODP, SE REALIZA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A CJM, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.
· SE ENTREGA LA GUARDIA SIN I-ODP PENDIENTES.

· UN TOTAL DE  ATENCIONES 34


	
VIERNES    
    14
   OCTUBRE 
   2022
	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  13 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 09 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.
· ATENCION CIUDADANA: SE ACUDE LA CALLE **** ***,A EFECTO DE BRINDAR EL APOYO PARA EL TRASLADO DE LA USUARIA A ESTAS INSTALCIONES DE LA UNIDAD ESPECIALIZADA DE VIOLENCIA FAMILIARA EFECTO DE QUE ASISTA ASU TERAPIA PSICOLOGICA.
· ENTREGA DE PÙLSO DE VIDA: SE ACUDE AL DOMICILIO **** **** A EFECTO DE RALIZAR LA ENTREGA DE DISPOSITIVO DE PULSO DE VIDA CON NUMERO DE IMEI ********** HACIENDO PRUEBA DE CABINA CON ÉXITO.

· SERVICIO DERIVADO DE LA SUPERIOPRIDAD:MENCIONAN MEDIANTE REPORTE DE CABINA DE RADIO QUE SE ENCONTRABA REALIZANDO LAS VISITAS DOMICILIARIAS DE SEGUIMIENTO EN LA CALLE **** *** QUE LA USUARIA REFIERE TENER NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA DE VIOLENCIA DE AGRAVIOPOR LO QUE SOLICITAN SE LE BRINDE EL SEGUIMIENTO POR PARTE DE ESTA UNIDADESPECIALIZADA EN VIOLENCIA FAMILIAR Y DE GENERO SE AGENDA VISITA A EFECTO DE ENTREGAR EL DISPOSITIVO PULSO DE VIDA CON NUMERO DE IMEI *************** SE ACTIVA EN LA PLATAFORMA ASI COMO EN CABINA CON ÉXITO.
· SERVICIO DERIVADO DE CABINA : SE ACUDE ALA CALLE **** **** **** AL CRUCE CON **** **** A EFECTO DE BRINDAR EL APOYO ALA UNIDAD **** EN EL TRASLADO DE USUARIA QUE SE ENCONTRABA EN EN SITUACION DE IDEACION SUICIDA O AUTOLESIVA SE TIENE DIALOGO CON LOS PROGENITORES PARA INFORMARLES DE LA NECSIDAD QUE SE REALICE ALA JOVEN UNA VALORACION PSIQUIETRICA ESPECIALIZADA SE BRINDA EL APOYO DE RETORNO ASU DOMICILIO DEPUES DE LA ATENCION MEDICA.
· SERVICIO DERIVADA DE CABINA: SE RECIBE EL REPORTE DE CABINA DE RADIO DE FEMENINA Y MENORES EN SITUACION DE VIOLENCIA ENCERRADOS EN LA CALLE **** ***, COL **** **** MENCIONA PERSONAL DE CABNINA DEL RADIO DE LA UNIDAD *****, QUIEN PROPORCIONA EL NUMERO TELEFONICO DE LA PARTE REPORTANTE CON QUIEN SE TIENE CONTACTO Y REFIERE QUE ES VECINO DE LA PARTE AFECTADA Y QUE ELLA SE RETIRO POR SUS PROPIOS MEDIOS SIN DAR DATO ALGUNO. 
· SE ENTREGA LA GUARDIA CON 08 IODP DE SEGUIMIENTO Y PRIMERA VEZ SE REALIZAN 33 ATENCIONES EN TOTAL.














	SABADO 
    15
   OCTUBRE
            22





	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 30  LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 09 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.
·   CODIGO VIOLETA: Usuaria acude a las instalaciones de UVI para realizar la entrega del dispositivo geolocalizador “pulso de vida” con IMEI **********, realizando el enlace en cabina de radio con **** ****, con una duración de 60 días prorrogables.
· Se recibe llamada telefónica de parte de mi ****, sobre el cruce de **** y **** se encuentra la unidad ***** requiriendo apoyo de la unidad de UVI
· ATENCIÓN CIUDADANA: Se acude a los cruces de **** y ****, la unidad ***** a cargo de **** **** **** **** y **** **** **** requieren el apoyo de UVI ya que sobre el lugar se encuentra una femenina agresiva con los usuarios de la estación de mi macroperiferico quien había quebrado el parabrisas de una unidad ya que no querían darle el servicio de manera gratuita argumentando ser de la tercera edad Se realiza el traslado a su domicilio ubicado en la calle **** **** **** #** en el Fraccionamiento ****, ya que trabajadores de “mi macroperiferico” no quisieron proceder de manera legal contra usuaria, únicamente piden que se retire del lugar.
· Usuaria refiere ya tener denuncia en Derechos Humanos y en Fiscalía Central ya que la situación de no querer darle el pasaje gratuito es repetitiva.
· Por orden superior se realiza el traslado al domicilio.
· Al horario se contabilizan 36 atenciones de código violeta dando un total de 6396 atenciones de código violeta.



	

DOMINGO
  16
 OCTUBRE 
2022
	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 45 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 03 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO A SU NECESIDAD.
· SERVICIO DERIVADO DE CABINA DE RADIO: SE ACUDE SOBRE SMMT MARCO MONTERO, AL ARIRIBO DE LA UNIDAD SE REALIZA ENTREVISTA CON USUARIA, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO DE DENUNCIA, ORDEN DE PROTECCION, ASI COMO SE LE PROPORCIONA CONTACTO UVI Y NUMERO DE EMERGENCIA NACIONAL, ADEMAS SE LE HACE ENTREGA DE TRIPTICO DE LA UNIDAD, USURIA REFIERE NO QUERER PROCEDER EN ESTO MOMENTO POR SI CONVENIR A SUS INTERESES Y NECESIDADES, SE DEJA AGENDA ABIERTA PARA SU TRASLADO, SE REALIZA ACOMPAÑAMIENTO A SU DOMICILIO
· SERVICIO DERICVADO DE CABINA DE RADIO, EN EL LUGAR LA UNIDAD ***** A CARGO DEL OFICIAL **** ****, SE BRINDA CONTENCION EMOCIONAL, ASESORIA JURIDICA SOBRE VIOLENCIA FAMILIAR, DENUNCIA, ODP, TRAMITE DE CUSTODIA Y CONVIVENCIA DE LA HIJA DE SU HIJASTRA, SE CANALIZA A CD, NIÑEZ, FISCALIA GENERAL, PSICOLOGIA INTERNA, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.
SE ENTREGA LA GUARDIA 02 I-ODP PENDIENTES.

· UN TOTAL DE  ATENCIONES 42

	LUNES 
17
    OCTUBRE
2022







	· SERVICIO DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  09 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 09 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.
· SERVICIO DERIVADO POR CABINA DE RADIO:
SE RECIBE LLAMADA TELEFONICA DE PRIMER CONTACTO POR PARTE DE LA C. EVA RODRIGUEZ, 
REFIEREN A UNA FEMENINA DE 11 AÑOS DE EDAD AL PARECER CON PROBABLE AGRESION SEXUAL, SE TIENE AGRESOR EN CALIDAD DE PRESENTADO ANTE EL MINISTERIO PUBLICO DE CIUDAD NIÑEZ, QUIEN ORDENA EL ACOMPAÑAMIENTO Y TRASLADO POR PARTE DEL PERSONAL DE PSICOLOGIA DE ESTA UNIDAD A SUS INSTALACIONES EN RESGUARDO DE LA FEMENINA.
SE ACUDE A LA CALLE DE CATAMARCA #243, AL CRUCE CON LA CALLE MORAN A EFECTO DE BRINDAR EL APOYO AL C. HUMBERTO MELO RODRIGUEZ A BORDO DE LA UNIDAD 17405 EN SU CALIDAD DE PRIMER RESPONDIENTE, CON NUMERO TELEFONICO DE CONTACTO 3312971604. 
ACUDE LA UNIDAD PT 02 A EFECTO DE VALORAR EL ESTADO DE SALUD DE LA FEMENINA MENOR DE EDAD, QUIEN REFIERE QUE NO AMERITA EL TRASLADO A SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES POR LO QUE LA CANALIZA A CIUDAD NIÑEZ.
· SERVICIO DERIVADO POR CABINA DE RADIO:
SE ACUDE A LA CALLE CATAMARCA #246 A EFECTO DE BRINDAR LOS PRIMEROS AUXILIOS PSICOLOGICOS Y EL TRASLADO A FEMENINA MENOR DE EDAD Y A SU PROGENITORA A CIUDAD NIÑEZ. UNIDAD **** **** **** ****.
· ATENCION CIUDADANA:
SE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DEMANDA DE CUSTODIA, CONVIVENCIA Y PENSION ALIMENTICIA EN FAVOR DE SUS 3 HIJOS, ASI COMO DE LA DENUNCIA POR OMISION DE CUIDADOS EN AGRAVIO DE LOS MISMOS MENORES DE EDAD.
SE REALIZA EL TRASLADO DE LA USUARIA A LAS INSTALACIONES DE CIUDAD NIÑEZ 
17:30 HORAS.- SE ACUDE A LAS INSTALACIONES DE CIUDAD NIÑEZ PARA BRINDAR EL APOYO EN EL TRASLADO DE LA USUARIA A SU DOMICILIO, UBICADO EN LA CALLE **** **** #*
· ATENCION CIUDADANA:
SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DEMANDA DE DIVORCIO INCAUSADO ASI COMO DE LA DEMANDA DE CUSTODIA, CONVIVENCIA Y PENSION ALIMENTICIA A FAVOR DE SUS HIJOS.
SE LE CANALIZA A CIUDAD JUDICIAL Y PROCURADURIA SOCIAL.
· SERVICIO DERIVADO POR CABINA DE RADIO.
PERSONAL DE CABINA DE RADIO LA C. **** **** MENCIONA QUE LA UNIDAD *****, SOLICITA EL APOYO PARA LA C. **** **** **** **** DE ** AÑOS DE EDAD PARA RECOGER SUS PERTENENCIAS DEL DOMICILIO Y A UNO DE SUS HIJOS ADOLESCENTES, PERO QUE, AL LLEGAR A LA VIVIENDA, EL CONYUGE DE LA FEMENINA NO LA DEJO ENTRAR NI LE ABRIO LA PUERTA POR LO QUE SOLICITA SEA TRASLADADA A OTRO DOMICILIO.
SE TIENE CONTACTO CON LA USUARIA AL NUMERO ********** MISMA QUE REFIERE NO TENER NINGUN REQUERIMIENTO PARA LA UNIDAD DE VIOLENCIA INTRAFAMILIAR Y DE GENERO.
CALLE **** **** **** #** AL CRUCE CON **** EN LA COLONIA **** ****.
SE DEJA VISITA DOMICILIARIA PENDIENTE.
SE ENTREGA GUARDIA CON 02 I ODP DE SEGUIMIENTO Y 02 DE PRIMERA VEZ

· SE REALIZAN  35 ATENCIONES EN TOTAL







	


MARTES 
  18
   OCTUBRE 
2022





	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN  14 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 5 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD. 
· SE RECIBE REPORTE DE CABINA
Domicilio Calle Cangrejo #200, Colonia Valle de la Misericordia 
Unidad primer respondiente 17700 a cargo de Adriana Rangel Veyra, por lo que se acude al domicilio de la usuaria, la misma manifiesta tener nuevos hechos de violencia.
Se brinda asesoría legal, 
Se brinda traslado a Servicios Médicos para parte de lesiones y posteriormente acompañamiento a CJM para su ampliación de denuncia.
· CODIGO VIOLETA: Se realiza la entrega del dispositivo “Pulso de Vida” con IMEI 355087093944450, se realiza enlace de cabina de radio con Angélica Ruiz.
Se hace el comentario sobre su ODP ya que el nombre del PG se encuentra un apellido con error, para que llame a su agencia y realice el cambio. 
Se le proporciona información de los servicios de UVI, se canaliza al área psicológica de la misma.
· ATENCION CIUDADANA: Servicio derivado de cabina de radio, sobre la calle Zaragoza #418 en la colonia Centro.
Sobre el domicilio se encontraba Yolanda Rodríguez Villa de 46 años quien necesitaba ayuda para trasladarse a su hogar en la calle Mercedes Celis #441 en la colonia Insurgentes en el municipio de Guadalajara, ya que acudió a Tlaquepaque para llevarse a su hija de 26 años de nombre Alejandra Flores Hernández y no contaba con dinero para el traslado.
· Se realiza un total de 33 atenciones


	



MIERCOLES 
19
OCTUBRE 
2022
	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 09 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 05 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD. 
· SE REALIZA TRASLADO A CJM,  USUARIA PORTADORA DE DISPOSITIVO PV,  REFIERE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE BRINDA ORIENTACION JURIDICA SOBRE LA AMPLIACION, SE PROPORCIONA NUMERO DE EMERGENCIA.
· VISITA DOMICILLIARIA DE SEGUIMIENTO,  SERVICIO DERIVADO DEL 1ER TURNO PARA ENTREGA DE DSIPOSITIVO PV, SE ACUDE SBRE LA CALLE PRADOS No. 35, SE HACEN VARIOS LLAMADOS AL PORTICO PRINCIPAL, NADIE ATIENDE, SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA AL NUMERO 3319046783, USUARIA HACE MENCION NO SE LOCALIZA EN EL DOMICILIO, SE ACUERDA QUE EL DIA 20/10/2022 ACUDE SOBRE LA BASE UVI  DESPUES DE LAS 15:00 HRS PARA ENTREGA DE DISPOSITIVO, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA SOBRE SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA, AMPLIACION EN CASO DE NUEVOS HECHOS, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.
· CODIGO VIOLETA,  SE ACUDE SOBRE LA CALLE **** **** No. **, A FIN DE HACER ENTREGA DE DISPOSITIVO PV, CON IMEI: ***************, SE REALIZA PRUEBA DE COMUNICACIÓN CON CABINA DE RADIO CON ÉXITO, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA SOBRE SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.
· ATENCION CIUDADANA, USUARIA ARRIBA SOBRE MODULO, SOLICITA INFORMACION PSICOLOGICA, SE BRINDA LA INFORMACION PARA TERAPIA PSICOLOGICA,  ORIENTACION JURIDICA SOBRE CUSTODIA CONVIVENCIA Y PENSION ALIMENTICIA PARA SU MENOS HIJO, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.
· ATENCION CIUDADANA, USUARIO ARRIBA SOBRE MODULO, SE BRINDA ORIENTACION JURIDICA SOBRE DENUNCIA, ODP, SE CANALIZA A FISCALIA GENERAL, PSICOLOGIA INTERNA, SE AGENDA PARA EL 02/1122 A LAS 19:00 HRS SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.
· SERVICIO DERIBADO DE CABINA DE RADIO:  A CARGO DE LA UNIDAD ***** **** **** **** ****, SE ACUDE SOBRE LA CALLE **** **** AL DIGITO ****, AL ENTREVIASTARNOS CON LA USUARIA REFIERE  QUE EL PADRE DE SU PAREJA SENTIMENTAL  DE NOMBRE RODOLFO GUEL GARCIA DE 50 AÑOS ESTA CONSTANTEMENTE AGRESIVO, QUE LLEVA DIAS SIN DORMIR, MANIFIESTA TAMBIEN QUE HABLA SOLO,   ENTRE OTROS SINTOMAS, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA, CONTENSION EMOCIONAL, SE CANALIZA A SALME, PARA UN DIAGNOSTICO DEL MISMO, SE REALIZA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A SALME ESTANCIA BREVE, SE LE SUMISTRA MEDICAMENTO POR PARTE DE LA MEDICO TRATANTE MANIFESTANDO LA PSIQUIATRA FERNANDA RENDON FLORES PROBABLE DIAGNOSTICO DE ESQUIZOFRENIA.
· AL HORARIO SE CONTABILIZAN  29 ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA, DANDO UN TOTAL DE 6511.

	
JUEVES 
20 
OCTUBRE
2022
	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 10 LLAMADAS TELEFONICAS DE PRIMER SEGUIMIENTO CONTACTO ASI COMO 04 VISITAS DOMICILIARIAS A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD. 
· ATENCION CIUDADANA:
USUARIA ACUDE A LAS INSTALACIONES DE UVI SAN PEDRITO, RECIBE ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO AL DERECHO QUE TIENE A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, DENUNCIA POR VIOLENCIA DE GÉNERO EN LA MODALIDAD FAMILIAR, SOLICITAR MEDIDA DE PROTECCIÓN.SE CANALIZA A CJM
ASÍ COMO AL PROCESO DE DEMANDA DE PENSIÓN ALIMENTICIA, CUSTODIA CONVIVENCIA, PARA SUS HIJOS, SE CANALIZA A PROCURADURÍA SOCIAL.
· SERVICIO DERIVADO POR CABINA DE RADIO:
SE ACUDE A LA CALLE **** **** **** #***, REFIEREN DE UNA FEMENINA HERIDA CON ARMA BLANCA POR LO QUE SE SOLICITA EL APOYO DEL PERSONAL DE ESTA UNIDAD ESPECIALIZADA EN VIOLENCIA INTRAFAMILIAR Y DE GENERO PARA LA COORDINACION CON LA UNIDAD 17310 A CARGO DEL C. RAUL DIAZ HERNANDEZ COMO PRIMER RESPONDIENTE, QUIEN BAJO EL MANDO Y CONDUCCION DEL LICENCIADO DIEGO RAMIREZ, MINISTERIO PUBLICO DE LA 2DA. GUARDIA DEL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES QUIEN REFIERE QUE NO ES SU COMPETENCIA CONOCER DEL CASO DE LA USUARIA, YA QUE NO SE REFIERE A UN DELITO EN RAZON DE GENERO, SINO DE CASO DIVERSO, POR LO QUE LA DERIVA A LA CALLE 14, CABE HACER MENCION, QUE LA USUARIA FIRMA EL DESISTIMIENTO No. 6275 DE LA AMBULANCIA CON NUMERO TP05 A CARGO DEL PARAMEDICO ARMANDO RAMIREZ.
EN RAZON DE LO ANTERIOR, LA USUARIA MENCIONA SU DESEO EN ACUDIR A PRESENTAR LA DENUNCIA CORRESPONDIENTE POR LO QUE SE LE BRINDA EL ACOMPAÑAMIENTO A SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES “MARCOS MONTERO” PARA LA EXPEDICION DE PARTE MEDICO DE LESIONES Y EL TRASLADO AL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES PARA LA PRESENTACION DE LA DENUNCIA.  
· SERVICIO DERIVADO POR LA SUPERIORIDAD
SE RECIBE LA INSTRUCCIÓN EXPRESA DE MI UVI 1 PARA ASISTIR A LA CALLE DE SANTIAGO DE LINIER #363 AL CRUCE CON SAN ANTONIO Y CERRADA A EFECTO DE BRINDAR EL APOYO A LA USUARIA YA QUE HABIA SOLICITADO EL APOYO PARA LA ATENCION DE SU HERMANO, EN EL TRASLADO DEL MISMO A LAS INSTALACIONES DE EL ZAPOTE YA QUE ES PACIENTE PSIQUIATRICO Y HA TENIDO COMPORTAMIENTO ERRATICO DESDE HACE 2 DIAS, POR LO QUE SE REALIZA EL TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO DEL C. DAVID DE LA TORRE SANCHES DE 66 AÑOS DE EDAD.
ASIMISMO, SE LE BRINDAN LOS PRIMEROS AUXILIOS PSICOLOGICOS YA QUE SE ENCONTRABA DEMASIADO AGRESIVO.
SE LE BRINDA A LA USUARIA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A TRAMITE DE JUICIO SUCESORIO TESTAMENTARIO
· SERVICIO DERIVADO POR CABINA DE RADIO
SE ACUDE A LA CALLE PRIVADA LAUREL #4 AL CRUCE CON LAUREL A EFECTO DE BRINDAR EL APOYO A LA UNIDAD 17307 A CARGO DE LA C. ZAIRA PAOLA OLIVAREZ RODRIGUEZ QUIEN BAJO EL MANDO Y CONDUCCION DE LA LIC. LESLIE N. MINISTERIO PUBLICO DE LA 2DA GUARDIA DEL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES QUIEN ORDENA EL ACOMPAÑAMIENTO POR PARTE DEL LICENCIADO EN TRABAJO SOCIAL DE LA FEMENINA A SUS INSTALACIONES PRIORIZANDO LA ATENCION EN SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES “MARCOS MONTERO” PARA LA EXPEDICION DEL PARTE MEDICO DE LESIONES, PROPORCIONANDOLE ACOMPAÑAMIENTO Y TRASLADO AL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES PARA LA PRESENTACION DE LA DENUNCIA CORRESPONDIENTE.
· SE ENTREGA GUARDIA CON 02 I ODP DE SEGUIMIENTO Y 02 DE PRIMERA VEZ

· SE REALIZAN  35 ATENCIONES EN TOTAL


	
       VIERNES 
       21
      OCTUBRE 
2022  







	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 14 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 05 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO A SU NECESIDAD. 

· CODIGO VIOLETA:
Se realiza entrega de dispositivo pulso de vida, con número de IMEI: ***************, se hace prueba de enlace con cabina de radio quedando de manera exitosa.
· ATENCION CIUDADANA. - arriba usuaria a las instalaciones de uvi para informar que tuvo hechos de violencia, por lo que se le brinda orientación jurídica respecto al trámite de denuncia ante C.J.M. se le hace el test de valoración de riesgo siendo candidata a dispositivo pulso de vida.
· SERVICIO DERIVADO DE CABINA: CODIGO VIOLETA 
Como primer respondiente unidad ***** a cargo de **** **** y **** ****.
Se le brinda traslado y acompañamiento a portátil ** para parte médico de lesiones y posteriormente a CJM respecto a ampliación de denuncia por nuevos hechos de violencia
· SERVICIO DERIVADO DE SUPERIORIDAD
Se realiza contacto telefónico al **********, usuaria refiere que tiene a su favor medidas de protección, sin embargo, ha seguido teniendo contacto con el agresor y padre de sus hijos, el día de hoy se lleva a su hijo menor de casa y la amenaza que no volverá a verlo.
Se brinda orientación jurídica respecto al trámite de ampliación de denuncia por los nuevos hechos, así como, la demanda de custodia y convivencia de su hijo, ambos tramites en CJM, en su agencia y turno correspondiente, menciona acudirá el día lunes por sus medios.
· CODIGO VIOLETA:
Se realiza entrega de dispositivo pulso de vida, con número de IMEI: ***************, se hace prueba de enlace con cabina de radio quedando de manera exitosa.
· CODIGO VIOLETA:
Se realiza entrega de dispositivo pulso de vida, con número de IMEI: ***************, se hace prueba de enlace con cabina de radio quedando de manera exitosa.
· CODIGO VIOLETA:
Se realiza entrega de dispositivo pulso de vida, con número de IMEI: ***************, se hace prueba de enlace con cabina de radio quedando de manera exitosa.
· ATENCION CIUDADANA.- Se le brinda traslado y acompañamiento a CJM, respecto a denuncia, posteriormente se le canaliza a psicología interna, la misma en el transcurso de la semana entrante se comunicara para agendar cita.
· Se realiza un total de 28 atenciones


	
   SABADO
22
   OCTUBRE 
2022






 

	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 19 LLAMADAS TELEFONICAS DE PRIMER CONTACTO ASI COMO 01 VISITAS Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO A SUS NECESIDADES.
· VISITA DOMICILIARIA,  SE ACUEDE SOBRE LA CALLE ** **** **** No. ** INT **, A FIN DE REALIZAR TEST DE VALORACION DE RIESGO, SE HACE ENTREGA DE DISPOSITIVO PV CON IMEI: ***************, SE REALIZA PRUEBA DE COMUNICACIÓN CON CABINA DE RADIO CON ÉXITO, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA SOBRE AMPLIACION DE SU DENUCIA EN CASO DE NUEVOS HECHOS, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.

· CODIGO VIOLETA,  SE REALIZA LLAMADA DE SEGUIMIENTO AL NUMERO **********, CONTESTANDO LA PROGENITORA DE NOMBRE **** **** **** **** DE ** AÑOS, MANIFIESTA SU HIJA ES PORTADORA DE DISPOSITIVO PV,  HACE MENCION NO HA TENIDO NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE BRINDA ORIENTACION JURIDICA SOBRE AMPLIACION DE SU DENUNCIA, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI
· SE ENTREGA LA GUARDIA 02 I-ODP PENDIENTES.

· UN TOTAL DE  ATENCIONES 23.

	


DOMINGO
     23
        OCTUBRE
   2022
	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 46 LLAMADAS ASI COMO 01 VISITA DOMICILIARIA DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO A CJM. 
· VISITA DE PRIMER CONTACTO (SERVICIO DERIVADO DE LA UNIDAD *****).
SE REALIZÓ VISITA DOMICILIARIA A LA CALLE **** **** #***, LA USUARIA REFIERIÓ QUE SU PAREJA COMENZÓ A DECIRLE QUE ANDABA CON SU VECINO, EN UNA ESCENA DE CELOS INSINUANDO QUE LO ESCONDÍA DEBAJO DE LA CAMA.
POR ESTE MOTIVO SE LE BRINDA ASESORÍA JURÍDICA RESPECTO AL LEVANTAMIENTO DE SU DENUNCIA EN EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES, POR LO QUE SE LE BRINDA EL TRASLASDO.
· CÓDIGO VIOLETA.
SE REALIZA LLAMADA TELEFÓNICA DE SEGUIMIENTO AL NÚMERO **********, SIN ÉXITO POR LO QUE SE REALIZA LLAMADA AL NÚMERO **********, RESPONDE LA LLAMADA LA SEÑORA **** **** **** QUIEN DIJO SER LA PROGENITORA DE LA USUARIA, REFIRIENDO QUE SU TELÉFONO NO FUNCIONA Y QUE EL DÍA DE AYER LA VIO Y TODO SE ENCUENTRA BIEN, QUE EL AGRESOR SE MUDÓ A LA CIUDAD DE MONTERREY POR LO QUE LA USUARIA NO DESEA CONTINUAR CON EL PROCESO LEGAL.
SE AGENDA VISITA DOMICILIARIA PARA POSIBLE CIERRE.
· SE ENTREGA GUARDIA CON 16 IODP DE PRIMERA VEZ

· SE REALIZAN  52 ATENCIONES EN TOTAL


	        LUNES 
           24
    OCTUBRE 
         2022



	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 02 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 12 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.
· CODIGO VIOLETA: Se realiza visita domiciliaria en la calle **** #** en la colonia **** ****, para realizar entrega de dispositivo Pulso de Vida con IMEI **********, enlace con cabina de radio **** ****.
Se le brinda asesoría jurídica sobre su denuncia así como información sobre los servicios de UVI.
· Servicio derivado de cabina de radio 
Unidad primer respondiente **** sobre la calle **** **** #*** entre **** y ****.
· Servicio derivado de cabina de radio.
Calle ***** *** en la colonia *****.
· REPORTE DE CABINA DE RADIO:
Se recibe reporte de cabina de radio, sobre Cruz Verde La Guadalupana, primer respondiente portátil ***.
· ATENCION CIUDADANA: Se acude a Cruz Verde La Guadalupana, se realiza entrevista a la usuaria quien refiere querer poner una denuncia en CD. Niñez en contra de su suegro.
Se realiza el traslado y acompañamiento en conjunto con el primer respondiente portátil ***.
Concluyendo el servicio a las 05:00 del día 25/10/2022.
M.P. **** **** **** de CD Niñez.
Al horario se contabilizan 32 atenciones en total


	
MARTES
         25
     OCTUBRE
2022







	
· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 19 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 06 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO A SU NECESIDAD.
· SE REALIZA TRASLADO A CJM, USUARIA DERIVADA DE JUZGADOS MUNICIPALES, SE BRINDA ORIENTACION JURIDICA SOBRE DENUNCIA ANTE CJM PARA QUE PUEDA RECIBIR ODP, SE LE PROPORCIONAN LOS TELS DE EMERGENCIA Y CONTACTO UVI.
· ATENCION CIUDADANA,  USUARIA ARRIBA SOBRE MODULO PORTADORA DE DISPOSITIVO PV, HACE MENCION SU DISPOSITIVO NO FUNCIONA, SE REALIZA PRUEBA Y EL DISPOSITIVO NO CUENTA CON CARGA, SE BRINDA INFORMACION DEL BUEN FUNCIONAMIENTO DEL MISMO, ORIENTACION JURIDICA SOBRE AMPLIACION DE SU DENUNCIA EN CASO DE NUEVOS HECHOS, SE PROPORCIONA CONTACO DE EMRGENCIAS.
· SERVICIO DE LA SUPERIORIDAD, SE REALIZA LLAMADA TELEFONICA AL NUMERO **********, CONTESTANDO EL PG DE NOMBRE **** **** **** ****, QUIEN MANIFIESTA DESCONOCE EL PARADERO DE LA USUARIA, YA QUE EL DIA 24/10/22 ACUDIO A CJM A DENUNCIARLO, POR LO QUE EL PG FUE A CJM Y LE NEGARON LA INFORMACION POR ESTAR SEÑALADO COMO PROBABLE AGRESOR, POR INDICACIONES DE MI UVI-1 SE LE PROPORCIONA NUNERO DE CJM.
· SERVICIO DERIVADO POR CABINA DE RADIO, SE ACUDE SOBRE SMMT CON EL OFICIAL ****, QUIEN MANIFIESTA ARRIBA LA USUARIA POR SUS PROPIOS MEDIOS EN COMPAÑÍA DE SU MENOR HIJA DE NOMBRE **** **** **** **** DE * AÑOS DE EDAD, SOLICITANDO SEA EXAMINADA POR EL PERSONAL MEDICO, YA QUE MANIFIESTA EL DIA 24/10/2022 APROXIMADAMENTE A LAS 02:00 DE LA MAÑANA SE DIO CUENTA QUE SU AGRESOR NO SE ENCONTRABA EN LA HABITACION, POR LO QUE SE DIRIGIO A LA HABITACION DE SUS HIJOS, ENCONTRANDO  AL PG CON EL PANTALON ABAJO SOSTENIENDO SU PENE CON UNA MANO Y CON LA OTRA TOCANDO EN SUS PARTES INTIMAS; POR PARTE DE LA UNIDAD ESPECIALIZADA EN VIOLENCIA FAMILIAR SE BRINDA CONTENCION EMOOCIONAL, ORIENTACION JURIDICA PARA DENUNCIA CORRESPONDIENTE POR EL PROBABLE ABUSO SEXUAL INFANTIL, DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR, ODP, POR PARTE DEL PRIMER RESPONDIENTE SE TIENE CONTACTO CON MP DE CD NUÑEZ LIC. **** **** **** ****, QUIEN BAJO SU MANDO Y CONDUCCION SOLICITA EL ARRIBO DE LA USUARIA Y SU MENOR HIJA.
· CODIGO VIOLETA: SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO SOBRE LA CALLE **** **** AL DIGITO EXTERIOR  ***, EN MISMO SITIO SE PROCEDE A ENTREGA DE DISPOSITIVO PULSO DE VIDA CON NUMERO DE IMEI **********,  SE REALIZA TEST DE VALORACION DE RIESGO DE LA VICTIMA, DANDO UN TOTAL DE RESPUESTAS AFIRMATIVAS DE 17, SE REALIZA PRUEBA CON CABINA DE RADIO EXITOSAMENTE.
· SE ACUDE A CD NIÑEZ,  PARA TRASLADO DE USUARIA Y SU MENOS HIJA A SU DOMICILIO SOBRE LA CALLE ***** No. **, SE BRINDA ORIENTACION NURIDICA SOBRE SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA EN CD NIÑEZ, SE DEJA PENDIENTE TRASLADO A CJM, MANIFIESTA USUARIA ELLA SE COMUNICA PARA SOLICITAR EL APOYO, SE CANALIZA A PSICOLOGIA INTERNA, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.
· SE ENTREGA LA GUARDIA 01 I-ODP PENDIENTES.

· UN TOTAL DE  ATENCIONES 27.

	
         MIERCOLES  
                26
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· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 14 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 16 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO A SU NECESIDAD.
· SERVICIO DERIVADO DE CABINA DE RADIO.
SE ACUDE A LA CALLE **** #*** PARA APOYAR CON EL ACOMPAÑAMIENTO DE LA USUARIA A SERVICIOS MÉDICOS MUNICIPALES “MARCOS MONTERO” PARA LA EXPEDICIÓN DE SU PARTE MÉDICO DE LESIONES CON NÚMERO **** Y POSTERIORMENTE BRINDARLE EL TRASLADO AL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES PARA LA INTERPOSICIÓN DE SU DENUNCIA DE VIOLENCIA FAMILIAR.
· ATENCION CIUDADANA:
SE REALIZA BUSQUEDA EXHAUSTIVA DE LA USUARIA EN LAS BASES DE DATOS DE ESTA UNIDAD SIN OBTENER RESULTADOS.
SE REALIZAN VARIAS LLAMADAS AL NUMERO DE CONTACTO **********, SIN ÉXITO.
· ENTREGA DE DISPOSITIVO PULSO DE VIDA.
SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO EN LA CALLE ***** #***, PARA HACER LA ENTREGA DEL DISPOSITIVO PULSO DE VIDA CON NÚMERO DE IMEI ********, SE ENLAZA CON CABINA DE RADIO PARA DAR DE ALTA EL DISPOSITIVO, LO CUAL SE REALIZA ON ÉXITO.
· ATENCIONES CIUDADANAS:
ACUDE LA USUARIA SOLICITANDO EL APOYO PARA EL ACOMPAÑAMIENTO A LA CALLE **** **** S/N A EFECTO DE RECUPERAR A SU HIJO DE 1 AÑO 5 MESES DE EDAD, QUE SE ENCONTRABA CONVIVIENDO CON SU PROGENITOR EL C. **** **** **** ****, EN EL DOMICILIO DE SU PROGENITORA, QUIENES NO ACCEDIAN A ENTREGARLE A SU HIJO. POR LO QUE SE LES AXHORTA A LLEGAR A UN ACUERDO CON LA C. **** **** **** Y EN LA VIA TELEFONICA CON EL PROGENITOR DEL MENOR, ACCEDIENDO A ENTREGARSELO EN ESE MOMENTO.
SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DEMANDA DE CUSTODIA, CONVIVENCIA Y PENSION ALIMENTICIA. SE CANALIZA A PROCURADURIA SOCIAL Y SE AGENDA CITA PARA ATENCION PSICOLOGICA EL DIA 11/11/2022 A LAS 17:00 HORAS
· CODIGO VIOLETA:
SE RECIBE ALERTA DE PANICO DEL DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI ***************.
MEDIANTE LLAMADA TELEFONICA SOLICITA EL APOYO Y AL MOMENTO DE PEDIRLE LA INFORMACION DEL REQUERIMIENTO SE CORTO LA LLAMADA Y NO VOLVIO A CONTACTAR CON ELLA, A PESAR DE LOS INTENTOS AL NUMERO **********.
SE SOLICITA EL APOYO A CABINA DE RADIO PARA QUE ACUDA UNA UNIDAD A SU DOMICILIO UBICADO EN LA CALLE **** **** #**.
EL DISPOSITIVO MOSTRABA MOVIMIENTO EN LA PLATAFORMA Y LA ULTIMA UBICACIÓN ERA EN LA CALLE **** **** #**, EN LA COLONIA **** ****.
· SERVICIO DERIVADO POR CABINA DE RADIO:
SE ACUDE A LA CALLE **** #***, INTERIOR *, REFIEREN DE UNA FEMENINA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR A QUIEN SE LE BRINDA EL ACOMPAÑAMIENTO A SERVCIOS MEDICOS MUNICIPALES PARA LA EXPEDICION DEL PARTE MEDICO DE LESIONES Y EL TRASLADO AL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES PARA LA PRESENTACION DE LA DENUNCIA CORRESPONDIENTE.
USUARIA PROBABLE PORTADORA DE DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA”.  
· SE ENTREGA GUARDIA CON 11 IODP DE PRIMERA VEZ

· SE REALIZAN  49 ATENCIONES EN TOTAL
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· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 12 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 07 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.
· RECOLECCIÓN DE PULSO DE VIDA
Se acude a calle **** #*** a efecto de realizar recolección de P.V, se recibe completo en aparente buen estado.
Usuaria menciona no he tenido nuevos hechos de violencia.
· SERVICIO DERIVADO DE LA SUPERIORIDAD.- nos hace mención  usuaria que aproximadamente a las 13:00 hrs, del dia de hoy la suegra de la misma, ingreso al domicilio sustrayendo a una menor, hija de la usuaria, por lo que se le pide mando y conducción a la MP de ciudad niñez dándonos la indicación del llenado de iph, y llevarlo a ciudad niñez  
· SERVICIO DERIVADO DE CABINA
Servicio de la unidad *****, al mando de **** ****, calle **** # **, col. ****, municipio de Guadalajara.

· El día de ayer la pareja sustrajo con engaños a su hija de 1 mes de nacida, la misma no se encuentra registrada, requiere el M.P. de ciudad niñez a la progenitora como el iph
· CÓDIGO VIOLETA/ VISITA A DOMICILIO. -
Se acude a calle **** #***, se realiza prorroga de portabilidad por 60 días de pulso de vida, con vencimiento el día 12/12/2022.
Se efectúa prueba de enlace con su dispositivo y cabina, se actualizan datos de la usuaria con cabina los cuales no aparecían en la plataforma. Atiende **** **** de **.
· Se contabilizan 32 atenciones en total.
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· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 13  LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 2  VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA A LA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER, TRASLADOS Y/O ACOMPAÑAMIENTO Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO A SU NECESIDAD.
· SE REALIZA TRASLADO A CJM.
SE ACUDE SOBRE LA CALLE **** **** CON EL DIGITO AL EXTERIOR #** EN LA COLONIA ****, LUGAR DONDE SE BRINDO EL TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO DE LA USUARIA A CJM PARA QUE REALICE AMPLIACION A SU DENUNCIA YA QUE REFIERE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, INFORMA LA USUARIA QUE EL DIA 24/11/2022 TIENE AUDIENCIA DE DESAHOGO DE PRUEBAS. ADEMAS SE LE REALIZA UNA ACTUALIZACION DE VIGENCIA (PRORROGA) DEL DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” POR 30 DIAS, A PARTIR DE LA FECHA ACTUAL.
      SE REALIZA TRASLADO A FISCALIA DEL ESTADO DE JALISCO. SE ACUDE AL LUGAR DE TRABAJO DE LA USUARIA EN LA CALLE ***** #** *****; SE LE BRINDA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A FISCALIA CENTRAL CALLE **. SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO AL SEGUIMIENTO DE LA DENUNCIA CON SU AGRESOR. EL DIA DE HOY REFIERE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA POR PARTE DE SU CONCUÑA LA C. **** QUIEN LA SIGUIO EL DIA DE AYER QUIEN LA INTIMIDO ENFRENTE DE TODOS LOS COMPAÑEROS DE TRABAJO; MOTIVO POR EL CUAL AHORA DENUNCIARA A LA C. *****, ASI COMO SOLICITAR UNA MEDIDA DE RESTRICCION DE CONCUÑA A ELLA
· CODIGO VIOLETA: SE RECIBE A USUARIAEN INSTALACIONES DE UVI SE LE OTORGA DISPOSITIVO PULSO DE VIDA No IMEI ********** SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A SU DENUNCIA, USUARIA FIRMA DE PUÑO Y LETRA QUE POR EL MOMENTO NO ES SU DECEO RECIBIR LOS SERVICIOS QUE SE LE OFRECEN COMO EL ALBERGUE DE CJM, ASI COMO EL ALBERGUE DE CADIPSI
· ATENCION CIUDADANA: SE RECIBE LLAMADA TELEFONICA DEL NUMERO DE TELEFONO ********** AL MODULO DE UVI, INDICANDO QUE LA UNIDAD DEL AREA NO ACUDIO ATENDER EL SERVICIO REPORTADO POR LA USUARIA A CABINA DE RADIO, SOLICITANDO SE LE BRINDE INFORMACION Y ORIENTACION COMO USUARIA, POR LO CUAL SE LE BRINDA INFORMACION JURIDICA RESPECTO DEL SEGUIMIENTO A SU ODP Y AMPLIACION A SU DENUNCIA YA QUE MENCIONA CONTINUAR CON HECHOS DE VIOLENCIA CONSISTENTES EN QUE LA PG CAUSA RUIDO SIN PERMITIRLE DORMIR, SE LE BRINDA INFORMACION PARA QUE SOLICITE Y ESPECIFIQUE DE FORMA ADECUADA SU REPORTE A CABINA DE RADIO Y A LA UNIDAD QUE LLEGARA ACUDIR AL SERVICIO, ADEMAS SE LA CANALIZA A PSICOLOGIA INTERNA.
· CODIGO VIOLETA: SERVICIO DERIVADO DE CABINA DE RADIO A CARGO DE OFICIAL **** ***** (****) SE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO A LA AMPLIACION DE DENUNCIA, ADEMAS DE TRASLADO A SMM MARCOS MONTERO PARA REALIZARLE PARTE MEDICO CON NUMERO ****, A SU VEZ SE TRASLADA A CJM PARA AMPLIACION DE LA DENUNCIA, USUARIA HACE MENCION QUE YA NO VIVIRA EN TLAQUEPAQUE YA QUE CAMBIARA SU RESIDENCIA AL MUNICIPIO DE SAN IGNACIO CERRO GORDO Y QUE POSTERIORMENTE LE DARA SEGUIMIENTO
· SERVICIO DERIVADO DE LA SUPERIORIDAD,  SE ACUDE SOBRE LA CALLE PRIV. **** No. ***, SE BRINDA ORIENTACION  JURIDICA SOBRE VIOLENCIA FAMILIAR, DENUNCIA, ODP, INFORMACION SOBRE DISPOSITIVO PV, SE REALIZA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A CJM, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI, SE PASA DE CONSIGNA PARA ENTREGA DE PV.
· POR  ORDEN DE LA SUPERIORIDAD: SE LLEVA  AL COMPAÑERO ***** ***** ***** A SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES MARCOS MONTERO, POR INTENSO DOLOR EN LA ESPALDA BAJA, DERIVANDOLO A SU CLINICA PARA UN MEJOR MANEJO DE  SU TRATAMIENTO, POR PARTE DE LA CLINICA MEDICO FAMILIAR SE LE EXPIDE DOCUMENTO DE INCAPACIDAD UN DIA, ASI MISMO EL DERIVANDO AL HOSPITAL REGIONAL 46.
· AL HORARIO SE CONTABILIZAN 21   ATENCIONES PARA CODIGO VIOLETA, DANDO UN TOTAL DE 6771
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	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 2  LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 11 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA  JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER., TRASLADOS Y/O ACOMAPAÑAMIENTOS Y CANALIZACION A LAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD. 
· ATENCION CIUDADANA:
· USUARIA ACUDE A ESTAS INSTALACIONES DERIVADA POR LA GUARDIA DEL EDIFICIO CENTRAL, SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO AL SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA Y LA AMPLIACION DE SUS ORDENES DE PROTECCION.
· SE LE REALIZA TEST DE VALORACION DE RIESGO EL CUAL ARROJA 13 ITEMS Y DEBIDO A QUE PRESENTA UNA CONDICION DE VULNERABILIDAD (DISCAPACIDAD VISUAL), SE HACE ENTREGA DEL DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI **********.
· SE REALIZA ENLACE DE PRUEBA CON CABINA DE RADIO DE FORMA EXITOSA.
· CODIGO VIOLETA:
· ENTREGA DE DISPOSITIVO PULSO DE VIDA.
· USUARIA DERIVADA DEL TURNO SALIENTE, SE REALIZA ENTREGA DEL DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NÚMERO DE IMEI ***************, SE ENLAZA CON CABINA DE RADIO PARA DAR DE ALTA EL DISPOSITIVO, LO CUAL SE REALIZA CON ÉXITO.
· CODIGO VIOLETA:
· USUARIA ACUDE A ESTAS INSTALACIONES, SE LE BRINDA ASESORIA JURIDICA RESPECTO AL SEGUIMIENTO DE SU DENUNCIA Y LA AMPLIACION DE SUS ORDENES DE PROTECCION.
· SE HACE ENTREGA DEL DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA” CON NUMERO DE IMEI ***************. 
· SE REALIZA ENLACE DE PRUEBA CON CABINA DE RADIO DE FORMA EXITOSA.
· ATENCION CIUDADANA
· SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO EN LA CALLE ***** ***** #****,
· SE REALIZA TEST DE VALORACION DE RIESGO DEL CUAL ARROJA 04 ITEMS.
· SE LE PROPORCIONAN NUMEROS DE EMERGENCIA Y CONTACTO UVI.
· SERVICIO DERIVADO POR CABINA DE RADIO:
· SE ACUDE A LA CALLE **** **** #***.
· SE LE BRINDA ORIENTACION JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR, ORDENES DE PROTECCION E INFORMACION DEL DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA”.
· SE LE BRINDA EL ACOMPAÑAMIENTO PARA LA EXPEDICION DEL PARTE MEDICO DE LESIONES EN SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES “MARCOS MONTERO” ASI COMO EL TRASLADO A LAS INSTALACIONES DEL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES PARA LA PRESENTACION DE LA DENUNCIA CORRESPOMNDIENTE.
· SERVICIO DERIVADO POR EL AREA DE TRABAJO SOCIAL DE SERVICIOS MEDICOS MUNICIPALES “MARCOS MONTERO”:
· SE LE BRINDA ORIENTACION JURIDICA RESPECTO A LA DENUNCIA POR VIOLENCIA FAMILIAR, ORDENES DE PROTECCION E INFORMACION DEL DISPOSITIVO “PULSO DE VIDA”.
· SE LE BRINDA EL TRASLADO A LAS INSTALACIONES DEL CENTRO DE JUSTICIA PARA LAS MUJERES PARA LA PRESENTACION DE LA DENUNCIA CORRESPONDIENTE.
· SE ENTREGA GUARDIA CON 10 IODP DE PRIMERA VEZ

· SE REALIZAN  19 ATENCIONES EN TOTAL.
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	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 02  LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 10 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA  JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER., TRASLADOS Y/O ACOMAPAÑAMIENTOS Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD
· CODIGO VIOLETA: Se realiza visita domiciliaria, sobre la calle Privada Del Triunfo #369, en la colonia Vista Hermosa.
Se realiza entrega de dispositivo Pulso De Vida con IMEI  355087093942009.
Se realiza enlace en cabina de radio con Angeliza Ruiz
· CODIGO VIOLETA: Se realiza visita domiciliaria, en la calle Catamarca #251 e IMEI 355087090080498.
· SE RECIBE SERVICIO DERIVADO DE CABINA DE RADIO.

· Sobre Villafontana, unidad 17701 primer respondiente.
· Se contabilizan atenciones 12 para código violeta. Dando un total de 6798
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	· DERIVADO DEL PROGRAMA CODIGO VIOLETA SE REALIZAN 02 LLAMADAS TELEFONICAS ASI COMO 10 VISITAS DE PRIMER CONTACTO Y   SEGUIMIENTO EN LAS QUE SE LES BRINDA ALA USUARIA VICTIMA DE VIOLENCIA FAMILIAR ORIENTACION Y/O ASESORIA JURIDICA RESPECTO ALA DENUNCIA ANTE EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA MUJER., TRASLADOS Y/O ACOMAPAÑAMIENTOS Y CANALIZACION ALAS DIVERSAS INSTANCIAS PARA SU ATENCION DE ACUERDO ASU NECESIDAD.
· SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO, SOBRE LA CALLE ARTES PLASTICAS No. 332, A FIN DE HACER ENTREGA DE DISPOSITIVO PV. CON  NUMERO DE IMEI:355087093941746 REALIZANDO PRUEBA DE COMUNICACIÓN CON CABINA DE RADIO, CON ÉXITO, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA SOBRE AMPLIACION DE SU DENUNCIA EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE PROPORCIONA CONTACTO UVI
· SERVICIO DERIVADO DE CABINA DE RADIO,  EN EL LUGAR EL 1710-2, SE BRINDA ORIENTACION JURIDICA SOBRE VIOLENCIA FAMILIAR, DENUNCIA, ODP, SE REALIZA TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A CJM, SE CANALIZA A PSICOLOGIA, SE PROPORCIONA CONTACTO DE UVI.
· SERVICO DERIVADO DE CABINA DE RADIO, A CARGO DE LA UNIDAD 17702, OFICIAL JOSE LUIS RODRIGUEZ, SE PORCEDE SOBRE LA CALLE **** AL DIGITO ****, SE REALIZA ENTREVISTA DE PRIMER CONTACTO CON LA USUARIA DE 5 MESES DE GESTACION, SE BRINDA CONTENCION EMOCIONAL, PRIMEROS AUXILIOS PSICOLOGICOS, ADEMAS DE ASESORIA JURIDICA RESPECTO DE LA DENUNCIA Y ODP, ASI COMO TAMBIEN EL DEERECHO QUE TIENE UN A VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, SE REALIZA TRASLADO A CRUZ ROJA MEXICANA DELEGACION JALISCO, MISMA QUE ES DERIVADA A  SU CLINICA, PARA MEJOR ATENCION, SE REALIZA TRASLADO A SU CLINICA DEL IMSS 34, AHÍ LA ATIENDA LA MEDICO DE GUARDIA LIZETTE ABIGAIL  MUÑOZ REYNOSA, OTORGANDOLE PASE DIRECTO  AL HOSPITAL REGIONAL GENERAL 46 A LA ESPECIALIDAD DE OBSTETRICIA, QUEDANDO EN OBSERVACION Y EN RESGUARDO DE SUS PARIENTES CONSAGUINEOS SIENDO ESTOS SU TIA BETHA VALENZUELA Y SU HERMANA SELENE REA VALENZUELA, SE DEJA CITA ABIERTA PARA EL TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO DE CJM PARA SU RESPECTIVA DENUNCIA, SE PROPORCIONA TRIPTICO DE LA UNIDAD, NUMERO DE EMERGENCIA NACIONAL Y POLICIA MUNICIPAL
· CODIGO VIOLETA:  SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO, SOBRE LA CALLE TANQUE S/N, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA SOBRE AMPLIACION DE DENUNCIA POR NUEVOS HECHOS, SE OFRECE TRASLADO Y ACOMPAÑAMIENTO A CJM, USUARIA HACE MENCION QUE SE TRASLADA POR SUS MEDIOS, SE PROCEDE A LA ENTREGA DE DISPOSITIVO VIME MUJER  CON NUMERO DE IMEI 355854051923002, SE REALIZA PRUEBA CON CABINA DE RADIO EXITOSAMENTE, SE ENTREGA TRIPTICO INFORMTIVO Y SE CANALIZA A PSICOLOGIA INTERNA DE UVI.
· SE REALIZA VISITA DOMICILIARIA DE SEGUIMIENTO, SOBRE LA CALLE ARTES PLASTICAS No. 332, A FIN DE HACER ENTREGA DE DISPOSITIVO PV. CON  NUMERO DE IMEI:355087093941746 REALIZANDO PRUEBA DE COMUNICACIÓN CON CABINA DE RADIO, CON ÉXITO, SE BRINDA ASESORIA JURIDICA SOBRE AMPLIACION DE SU DENUNCIA EN CASO DE NUEVOS HECHOS DE VIOLENCIA, SE PROPORCIONA CONTACTO UVI
· SE ENTREGA LA GUARDIA 00 I-ODP PENDIENTES.

· UN TOTAL DE  ATENCIONES
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