AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO DEL DEPARTAMENTO DE LA UNIDAD DE INVERSIÓN Y EMPRENDIMIENTO PARA SOLICITAR INCENTIVOS MUNICIPALES, ASÍ COMO DE CAPACITACION Y ATENCIÓN EMPRESARIAL EN EL MUNICIPIO DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE.

El H. Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, a través del Departamento de la Unidad de Inversión y Emprendimiento, con domicilio en calle Florida 188, colonia Centro, en San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, México, C.P. 45500, con página de internet https://www.tlaquepaque.gob.mx/ es el responsable del uso y protección de sus datos personales y al respecto le informamos lo siguiente:
Los datos personales que usted proporcione al Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque serán única y exclusivamente para llevar a cabo los objetivos y funciones de este Ayuntamiento y los utilizaremos para las siguientes finalidades: 

· Registro y participación en las capacitaciones que organice el Departamento de la Unidad de Inversión y Emprendimiento.
· Remitir documentos afines a la capacitación.
· Envío y recepción de tareas relacionadas con la materia de la capacitación. 
· Atención a solicitudes de acceso a la información en los que se requiera de manera específica sobre la participación en las capacitaciones.
· Envío de constancias de participación, en su caso.
· Documentar el evento de la capacitación.
· Informes públicos con datos estadísticos. 

Es importante señalar que los datos personales se consideran información confidencial excepto la información relativa a la función que desempeña o la erogación de recursos públicos, y cualquier otra información que permita transparentar las acciones y garantizar el derecho a la información pública o que obre en fuentes de acceso público, en virtud de que constituye información susceptible de ser publicada y difundida, de conformidad con lo establecido en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios. 
Los datos personales recabados serán protegidos, incorporados y tratados en bases de datos de la Unidad de Inversión y Emprendimiento de la Coordinación General de Desarrollo Económico y Combate a la Desigualdad de este Ayuntamiento.
Para conocer mayor información sobre los términos y condiciones en que serán tratados sus datos personales, como los terceros con quienes compartimos su información personal y la forma en que podrá ejercer sus derechos ARCO, puede consultar el aviso de privacidad integral en https://transparencia.tlaquepaque.gob.mx/wp-content/uploads/2023/06/AVISO-DE-PRIVACIDAD-INTEGRAL-PARA-TRAMITAR-SOLICITUDES-DE-INCENTIVOS-MUNICIPALES-ASI-COMO-CAPACITACION-Y-ATENCION-.docx 


