AGENDA MAYO 2023
COORDINACIÓN GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Y BOMBEROS DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE
LUNES 08

· 12:30 h, 3era sesión ordinaria del consejo municipal de protección civil. En Sala de Expresidentes.

MARTES 09

· 11:00 h, en la Coordinación Municipal de Protección Civil y Bomberos de Zapopan, ubicada en la Avenida Dr.  Luis Farah No. 460, conjunto Laureles, en el municipio de Zapopan, para recibir asesoría para el proyecto del Reglamento de Gestión Integral de Riesgos para el Municipio de San Pedro Tlaquepaque.
JUEVES 11

· 09:00 h, operativo de limpieza con todas las áreas del ayuntamiento. En Av. Patria desde la central camionera, hasta calle Zalatitán.

· 13:00 h, reunión con motivo del Primer Centenario del H. Cuerpo de Bomberos de Guadalajara. En las instalaciones del Cuartel Central Base 1 ubicada en Calzada del Campesino 1097 Col. Moderna.
· 14:00 h, presentación de los lineamientos para la elaboración del segundo informe de gobierno de todas las áreas. En Sala de Cabildo de la Presidencia Municipal.
· 14:00 h, reunión referente al operativo de prevención de lluvias y descargas. En la Secretaría del ayuntamiento.

LUNES 15

· 10:30 h, acto de inauguración de juegos deportivos en el marco de celebración del primer centenario de la fundación de protección civil y bomberos Guadalajara. En av. Paseo Alcalde esquina Pedro Moreno, colonia Centro, de Guadalajara.
martes 16

· 10:00 h, reunión de coordinación con Delegados, Reglamentos y Servicios Públicos en la base central para los trabajos de preparación de la temporada de lluvias 2023.

miércoles 17
· 14:30 h, reunión con Jefe de Gabinete

jueves 18
· 18:00 h, toma de protesta de la mesa directiva de la colonia El Cerrito, en la calle Salvador Orozco Loreto afuera del #2.

LUNES 22
· 10:00 h, reunión en la oficina de Secretaría del Ayuntamiento con el fin de presentar el proyecto de capacitación para el evento Graffitti Tejido y Feria de Lenguaje a Señas, el cual será impartido a las Dependencias de este Municipio, para que pueda ser difundido a la ciudadanía y colaborar con las personas con Discapacidad.

· 11:00 h, sesión solemne de cabildo con motivo de la entrega de la medalla al mérito docente "Francisco Silva Romero", reconocimiento que se otorga a los docentes con 25 años de servicio dentro de nuestro municipio. En las instalaciones del patio San Pedro, del C.C. El Refugio.
martes 23
· 17:00 h, acto solemne en el marco del Primer Centenario de la Fundación del Heroico Cuerpo de Bomberos de Guadalajara, en el Patio Central de Palacio de Gobierno de Jalisco, ubicado en Av. Ramón Corona # 31, Zona Centro, Guadalajara, Jalisco.
miércoles 24
· 10:00 h, rueda de prensa con el tema “Operativo Prevención de lluvias”, en la Ex Capilla Fray Luis Argüello del Museo Pantaleón Panduro, Centro Cultural El Refugio ubicado en calle Prisciliano Sánchez # 191, Centro de Tlaquepaque.
· 11:00 h, reunión en las oficinas de la coordinación de desarrollo económico, con la Lic. Laura Alcantar, para logística del evento "Festival del Caballo y Tequila" que se realizará en la Expo Ganadera.

· 18:00 h, toma de protesta de la mesa directiva de la colonia La Duraznera, en el quiosco de la Avenida San Martín, entre las calles Rosario y Biblia en la colonia la Duraznera.
JUEVES 25
· 09:00 h, operativo de limpieza con todas las dependencias del gobierno municipal, encabezado por el jefe de gabinete, Vicente Magaña, en la colonia El Vergel.
viernes 26
· 09:30 a 15:00 h, 5º Comité Jurisdiccional de Vigilancia Epidemiológica (COJUVE). En el Hospital Puerta de Hierro Sur, con domicilio Av. Adolfo López Mateos Sur #1401, colonia La Tijera, Tlajomulco de Zúñiga

· 12:00 h, reunión "Estrategias para la prevención de Dengue, temporal de lluvias 2023". En el Salón de Sesiones del Pleno.

· 12:00 horas en Secretaría General, para el tema del Juicio de nulidad de Pepsico.
· 13:00 h, Décima Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Seguridad Pública y Protección Civil y Bomberos. En la Sala de Ex Presidentes.
lunes 29

· De 09:00 a 14:00 h, se acompañó a la presidente municipal, la Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna, en los recorridos por los arroyos y cuerpos de agua, para supervisar los avances y trabajos que se han ido efectuando para el temporal de lluvias.
· 11:00 h, entrega de obras.
MARtes 30
· De 09:00 a 14:00 h, se acompañó a la presidente municipal, la Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna, en los recorridos por los arroyos y cuerpos de agua, para supervisar los avances y trabajos que se han ido efectuando para el temporal de lluvias.
· 09:30 h, reunión con dependencias que están involucradas en el Programa Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal, por sus siglas FAISMUN ejercicio fiscal 2023. En la sala de Juntas de la Dirección General de Políticas Públicas, en la que se informará el estatus y los avances de los proyectos aprobados dentro de este programa entre las diferentes áreas involucradas. Cabe hacer mención que además en esta reunión, se tratarán otros temas relacionados de suma importancia; esto para estar en condiciones de cumplir con los Lineamientos establecidos por la Secretaria del BIENESTAR a través de la Dirección General de Desarrollo Regional (DGDR) para la correcta planeación y ejecución de este fondo.
· 11:00 h, reunión de trabajo en la oficina de Jefatura de Gabinete; con la finalidad de revisar el asunto establecido en el Punto de Acuerdo 0430/2023/TC, que tiene por objeto la creación del Fondo Municipal para la Atención de Desastres Naturales y sus Reglas de Operación.
· 12:00 h, reunión de Salud Mental, en la Sala de Regidores/as. En dicha reunión se contó con la participación de personal de Centro de Salud Mental Tlaquepaque (CISAME) dependencia del Instituto Jalisciense de Salud Mental.

· 18:00 h, toma de protesta de la mesa directiva de la colonia Fraccionamiento Villa Fontana, en el parque central del fraccionamiento, ubicado en las calles Villa Fontana Norte y Villa Fontana Poniente, Fracc. Villa Fontana.
miércoles 31
· 07:00 h, entrevista en televisión, canal 7 jalisco televisión, para hablar del operativo de temporada de lluvias.
· Entrega de obras por parte de la presidente municipal, Lcda. Mirna Citlalli Amaya de Luna. 
